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	· مقالات
- تأثیر متقابل پاداش‌های پولی، انتظارات و کیفیت ایده‌ : یک تحلیل تجربی. اعتمادی محمد, چیت ساز احسان, ابوالقاسمی دهاقانی محمدرضا, قدرتی زاده فراز (1402)., توسعه کارافرینی, 16(4), 116-142.

- تدوین مدل فرآیندهای اجتماعی و روانشناختی پس از شکست در کارآفرینان ایرانی: یک پژوهش روایتی. هندیجانی فرد مرتضی, آراستی زهرا, ایمانی پور نرگس, چیت ساز احسان (1402)., مجله علوم روانشناختی, 22(132), 9415-9929.

- رمزگشایی تأمین مالی جمعی کسب‌وکارهای نوپا: مشروعیت شناختی عرضه اولیه سکه. جلادتی حسام الدین, چیت ساز احسان (1402)., مجله پژوهش های کارآفرینی, 2(3), 1-22.

- شکست کسب و کار: یک مطالعه علم‌سنجی و تحلیل محتوا. هندیجانی فرد مرتضی, آراستی زهرا, ایمانی پور نرگس, چیت ساز احسان (1402)., کارافن, 20(شهریور 1402), 35-62.

- A BPMN Extension to Support Organizational Structure Evaluation, Case study: Service Desk of University of Tehran. rahnamafard syed mohsen, vaezi reza, hanafizadeh payam, Chitsaz Ehsan (2023)., Journal of Information Technology Management, 15(3).

- پویایی جنسیتی در محیط کار: استراتژی‌های کوچینگ زنان در سازمان. ادیب فر پدرام, چیت ساز احسان (1402)., زن در توسعه و سیاست, 1402(1402), 1-20.

- ترسیم چشم اندازمدیریت کسب و کارهای برافکن، مبتنی برمهارتِ مربیگری مغز و تفکر طراحی. چیت ساز احسان, بختیاری مرضیه (1402)., مهارت آموزی, 11(43), 157-188.

- تأمین مالی جمعی مبتنی بر سهام؛ راهکارها و ساختارها. معزی امیرعلی, چیت ساز احسان, صادقی حسین (1402)., فصلنامه پژوهش های کارآفرینی و نوآوری, 2(1).

- بررسی عوامل مؤثر بر بروز قانون شکنی در کارآفرینان کسب و کارهای الکترونیک. لطفی مصطفی, چیت ساز احسان, رستمی عصرآبادی شایان (1401)., آموزش و مدیریت کارآفرینی, 1(1).

- ارائه چارچوبی برای توسعه یادگیری کارآفرینانه: مطالعه‌ای در کسب‌وکارهای صنعت فناوری بلاک‌چین. زینالی عرقطو محمد مهدی, چیت ساز احسان, محمدی الیاسی قنبر (1401)., مجله پژوهش های کارآفرینی, 1(1), 18-30.

- بررسی اثر‌های پاداش‌های مالی پیاپی بر عملکرد ایده‌پردازی کارکنان در صنعت فناوری اطلاعات و ارتباطات کشور چین. قدرتی زاده فراز, چیت ساز احسان, رستمی رضا (1401)., پژوهش‌های مدیریت منابع سازمانی, 12(3), 1-20.

- دانشگاهها متأسفانه نظام و ساختار کلیسایی خود را حفظ کرده اند. چیت ساز احسان (1400)., پویش علمی ایران در آیینه 1400, 1(1).

- سرآمدی آینده مل تها متعلق به جوامعی است که در حوزه NBIC پیشرو باشند. چیت ساز احسان (1400)., پویش علمی ایران در آیینه 1400, 1(1), 264-269.

- عوامل مؤثر بر موفقیت تأمین مالی جمعی به روش عرضه‌ی اولیه‌ی بهامُهر از طریق صرافی‌های آنلاین. چیت ساز احسان, بیگدلی محمد (1400)., توسعه کارافرینی, 14(2), 221-242.

- Competition Shadow: Anchoring to Fear Versus Hope in Estimating Rivals in Competition. Chitsaz Ehsan, Etemadifard Seyed Mahdi, Khoshsoroor Somayeh, Liang Dapeng (2020)., Advances in Cognitive Psychology, 16(3), 186-201.

- Technology Role in Bundling and Configuration Resources in New Ventures. Chitsaz Ehsan, Khoshsoroor Somayeh, Ebrahim Bay Salami Gholam Heydar (2020)., Journal of Organisational Studies and Innovation, 7(2).

- شناسایی عوامل مؤثر بر عدم موفقیت تأمین مالی جمعی مبتنی بر بلاک‌چین با استفاده از عرضه اولیه بهامُهر. چیت ساز احسان, قربانی حصاری محمد, فیلی هشام (1399)., توسعه کارافرینی, 13(1), 1-20.

- عوامل مؤثر بر عدم موفقیت تأمین مالی جمعی مبتنی بر بلاک چین با استفاده از عرضه اولیه بهامهر. چیت ساز احسان, قربانی حصاری محمد, فیلی هشام (1399)., توسعه کارافرینی, 13(1), 1-20.

- تأثیر مسئولیت پذیری اجتماعی دانشگاه بر کارآفرینی سازمانی (مورد مطالعه: دانشگاه تهران). چیت ساز احسان, تاج پور مهدی, حسینی الهه (1398).

- Team cohesion: Double-Edged  Sword in the relationship between rival estimation and escalation of commitment. Khoshsoroor Somayeh, liang daping, Ebrahim Bay Salami Gholam Heydar, Chitsaz Ehsan (2019)., SOCIAL BEHAVIOR AND PERSONALITY, 47(9).

- THE EFFECT OF HUMAN AND SOCIAL CAPITAL ON ENTREPRENEURIAL ACTIVITIES: A CASE STUDY OF IRAN AND IMPLICATIONS. Chitsaz Ehsan, Tajpour Mahdi, Hosseini Elahe, Kharam Hengame, Zorrieh Saloomeh (2018)., Entrepreneurship and Sustainability Issues, 6(3), 1393-1403.

- The impact of resource configuration on Iranian technology venture performance. Chitsaz Ehsan, Liang Dapeng, Khoshsoroor Somayeh (2017)., TECHNOLOGICAL FORECASTING AND SOCIAL CHANGE, 2017(122), 186-195.

- technology role in bundling and configuration resources in new venture. Chitsaz Ehsan, Khoshsoroor Somayeh, Ebrahim Bay Salami Gholam Heydar, Liang Dapeng (2017)., TECHNOLOGICAL FORECASTING AND SOCIAL CHANGE, 7(2), 186-195.

- How can Risk Propensity Mediate the Effect of Trait Anxiety on Entrapment Behavior?. Khoshsoroor Somayeh, Liang Dapeng, Chitsaz Ehsan, Alizadeh Hanieh (2017).

- Countercyclical Buffer of Basel III and Cyclical Behavior of Palestinian Banks' Capital Resource. Alfarra Ahmed N. K., Hui Xiaofeng, Chitsaz Ehsan, Ahmad Jaleel (2016).

- Propositions on Resource Allocation in Teams. Khoshsoroor Somayeh, Liang Dapeng, Chitsaz Ehsan (2016).

- شناسایی عوامل درون سازمانی موثر بر عملکرد شرکت های نوپا. محمدی الیاسی قنبر, چیت ساز احسان, گرامی عباس (1389)., فصلنامه اقتصاد و تجارت نوین, تابستان و پاییز(21-22), 27-48.



· کنفرانس ها
- Nasdaq-100 Companies’ Hiring Insights: a Topic-Based Classification Approach to the Labor Market. Jafari MohammadAli, Chitsaz Ehsan (2023)., International conference on Optimization and Data Science in Industrial Engineering (ODSIE 2023), 16-17 November, İSTANBUL, TURKEY.

- مروری نظام‌مند بر تفکر طراحی و ذهنیت تفکر طراحی در توسعه‌ی کسب و کارهای نوآفرین. شیرعلیان ستاره, طالبی کامبیز, چیت ساز احسان (1402)., سومین کنفرانس دیده بانی کسب و کار 1402, 16-21 فروردین, تهران, ایران.

- افسانه پاداش و عملکرد خلاقانه: آیا شرکت‌ها برای دستیابی به خلاقیت بیشتر در عملکرد پرسنل باید پاداش دهند؟. اعتمادی محمد, چیت ساز احسان, ابوالقاسمی دهاقانی محمدرضا (1402)., سومین کنفرانس دیده بانی کسب و کار 1402, 16-21 فروردین, تهران, ایران.

- ایده پردازی کسب و کار جدید: یک مطالعه کتاب سنجی و تحلیل محتوا. تبیانی سالار, چیت ساز احسان, کاظمی رضا (1402)., سومین کنفرانس دیده بانی کسب و کار 1402, 16-21 فروردین, تهران, ایران.

- Comparing the geography of crowdfunding and the economic freedom index using machine learning techniques. [] [], Chitsaz Ehsan (2023)., 5th International Conference on Entrepreneurship, 26-27 February, Tehran, IRAN.

- Revolutionizing Iranian Fundraising: Unleashing the Power of Equity Crowdfunding. Moezi Amirali, Chitsaz Ehsan (2023)., 5th International Conference on Entrepreneurship, 26-27 February, Tehran, IRAN.

- Identifying the effect of executive functions on the risk-taking of entrepreneurs using a systematic review of scientific literature. Abidfar Pedram, Chitsaz Ehsan (2023)., 5th International Conference on Entrepreneurship, 26-27 February, Tehran, IRAN.

- Understanding the factors that drive repeat investments in crowdfunding: A machine learning analysis of investor behavior. [] [], Chitsaz Ehsan (2023)., 5th International Conference on Entrepreneurship, 26-28 February, Tehran, IRAN.

- Fire under the ashes: Reviving ICOs as unique crowdfunding platform by offering holistic and improved assessment model. Qorbani Hesari Mohmmad, Chitsaz Ehsan, Jahanbakht Mohammad, Ardeshiri Nima (2022)., 5th Cryptocurrency Research Conference (CRC 2022), 22-23 September, London, United Kingdom.

- نقش مشروعیت سازمانی در فرآیند مردمی سازی تأمین مالی جمعی و عرضه اولیه بهامُهر. جلادتی حسام الدین, چیت ساز احسان (1401)., کنفرانس بین المللی کارآفرینی, 13-14 خرداد, تهران, ایران.

- مطالعه تجربی کارکرد شناختی توجه در کانون ارزیابی شایستگی‌های مدیران. قدرتی زاده فراز, چیت ساز احسان (1401)., اولین کنگره ملی کانون ارزیابی, 21-22 فروردین, تهران, ایران.

- کاربرد ابزارهای شناختی برای افزایش اعتبار کانونهای ارزیابی. چیت ساز احسان (1401)., اولین کنگره ملی کانون ارزیابی, 21-22 فروردین, تهران, ایران.

- تامین مالی جمعی به روش عرضه سهام؛ چالش ها و فرصت ها. چیت ساز احسان, معزی امیرعلی (1400)., دومین کنفرانس دیده بانی کسب و کار ایران 1401, 2-6 دی, تهران, ایران.

- مروری بر تأمین مالی جمعی بین المللی مبتنی بر رمزارز نوآفرینان. جلادتی حسام الدین, چیت ساز احسان (1400)., دومین کنفرانس دیده بانی کسب و کار ایران 1401, 2-6 دی, تهران, ایران.

- متاورس و مسیرهای جدید برای کارآفرینی اجتماعی با رویکرد گردشگری. خضریان مهدی, چیت ساز احسان (1400)., اولین کنفرانس ملی کارآفرینی اجتماعی با رویکرد گردشگری, 21-21 آذر, تهران, ایران.

- فناوری بهامُهرهای غیر مثلی NFT و کاربرد آن در حوزه گردشگری. صادقی هانیه, چیت ساز احسان (1400)., اولین کنفرانس ملی کارآفرینی اجتماعی با رویکرد گردشگری, 21-21 آذر, تهران, ایران.

- Crowdfunding prospects for the innovation ecosystem. Chitsaz Ehsan (2021)., 18th International Conference on Management, 29 November-1 December, Tehran, IRAN.

- جغرافیای تامین مالی جمعی، شناسایی الگو و تحلیل چرایی. نجفی علی, چیت ساز احسان (1400)., هجدهمین کنفرانس بین المللی مدیریت, 8-8 آبان, تهران, ایران.

- رویارویی کارآفرینی و تأمین مالی؛ فراترکیبی بر ارزش‌گذاری کسب‌وکارهای نوپا. چیت ساز احسان, سیفی کار مریم (1400)., هجدهمین کنفرانس بین المللی مدیریت, 8-8 آبان, تهران, ایران.

- فراترکیبی بر بررسی تاثیر مسئولیت اجتماعی بر موفقیت تامین مالی جمعی مبتنی بر بهامُهرهای غیرمثلی (NFT) در آثار هنری. صادقی هانیه, چیت ساز احسان (1400)., هجدهمین کنفرانس بین المللی مدیریت, 8-8 آبان, تهران, ایران.

- از کارآفرینی غیرقانونی مخرب تا کارآفرینی غیرقانونی مولد؛ مروری بر یافته‌ها. زینالی عرقطو محمد مهدی, چیت ساز احسان (1400)., هجدهمین کنفرانس بین المللی مدیریت, 8-10 آبان, تهران, ایران.

- معرفی یک شبکه پرداخت تجاری فرامرزی مبتنی بر بلاک چین و سکه ارزش ثابت. استاداحمدقرابی محمدامین, چیت ساز احسان (1400)., نخستین کنفرانس بین المللی بلاک چین رمز ارزها و اقتصاد جهانی, 15-17 تیر, تهران, ایران.

- خوشه بندی فناوری های مورد علاقه سرمایه گذاران در تامین مالی جمعی بر اساس تکنیک های هوش مصنوعی. نجفی علی, چیت ساز احسان (1400)., نخستین کنفرانس ببین المللی بلاکچین، رمز ارزها و اقتصاد جهانی, 15-17 تیر, تهران, ایران.

- اقتصاد ارزش، فراتحلیلی بر چالش¬ها و فرصت¬های فناوری بلاکچین برای کسب¬وکارها. چیت ساز احسان, جلادتی حسام الدین (1399)., دومین کنفرانس بین المللی مدیریت دانش، بلاکچین و اقتصاد, 5-5 بهمن, تهران, ایران.

- کاربردهای بدیع علوم اعصاب در مدیریت منابع انسانی و مربی گری. چیت ساز احسان, قدرتی زاده فراز (1399)., پنجمین کنفرانس ملی مدیریت منابع انسانی, 28-29 دی, تهران, ایران.

- فراتحلیلی بر  کاربرد علوم اعصاب در سازمان ها. قدرتی زاده فراز, چیت ساز احسان (1399)., شانزدهمین کنفرانس بین المللی توسعه منابع انسانی, 14-17 آذر, تهران, ایران.

- نقش آزادی انسان در گسترش پانادمی: رابطه شاخص آزادی های انسان بر شیوع کرونا ویروس و درس آموخته ها برای سازمان های ایرانی. لطفی مصطفی, چیت ساز احسان, محمدی الیاسی قنبر (1399)., چهارمین کنفرانس بین المللی مدیریت، تجارت جهانی، اقتصاد، دارایی و علوم اجتماعی, 25-26 آبان, تهران, ایران.

- فراتحلیلی بر علوم اعصاب در سازمان های کارآفرینی و آینده پیش رو در پژوهش های کارآفرینی. قدرتی زاده فراز, چیت ساز احسان (1399)., هفدهمین کنفرانس بین المللی مدیریت, 17-19 آبان, تهران, ایران.

- طراحی مدل کسب و کار برای مدیریت مصرف انرژی در بستر فنآوری بلاکچین. چیت ساز احسان, عابدپور امیر (1399)., هفدهمین کنفرانس بین المللی مدیریت, 17-19 آبان, تهران, ایران.

- تاثیر قوانین بر میزان اخلاق مداری در دانشگاه. چیت ساز احسان, لطفی مصطفی, محمدی الیاسی قنبر (1398)., دومین همایش ملی دانشگاه اخلاق مدار, 26-26 آبان, تهران, ایران.

- ظرفیت سازی دانشگاه ها در توسعه کارآفرینی با تاکید بر تحلیل شکاف خوداشتغالی حرفه ای در رشته های تحصیلی. چیت ساز احسان, رضوی آل هاشم بهراد, صالحی مریم (1397)., نقش مطالعات میان رشته ای در توسعه علمی و کارآفرینی کشور, 28-28 مهر, تهران, ایران.

- مطالعات میان رشته ای، توسعه علمی،اشتغال و کارآفرینی. چیت ساز احسان, رضوی آل هاشم بهراد, مومنی لیلا (1397)., نقش مطالعات میان رشته در توسعه علمی و کارآفرینی کشور, 28-28 مهر, تهران, ایران.

- The Effects of Business Environment on the Configuration of the Resource in New Ventures. Chitsaz Ehsan, Liang Dapeng, Khoshsoroor Somayeh (2018)., International Conference on Entrepreneurship (ICE2018), 4-5 September, Tehran, Iran.
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