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	· مقالات
- سازگاری حرارتی به عنوان شاخص نهایی سنجش کیفیت سایه اندازی سایه با‌نهای خارجی نمونه موردی مطالعه: ساختمان مسکونی د‌ر شیراز. هاشمی نیلوفر, حیدری شاهین, رهبر مرتضی (1402)., هنرهای زیبا - معماری و شهرسازی, 27(3), 5-17.

- The effects of cultural behavior on the evacuation of the first residential towers built in Iran (case study: Saman twin towers from the 1970s in Tehran). Soltanzadeh Alireza, Mazaheriyan Hamed, Heidari Shahin (2023)., JOURNAL OF BUILDING ENGINEERING, 107231(76), 1-17.

- Evaluating thermal comfort and neutral temperature in residential apartments in hot and dry climate: A case study in Shiraz, Iran, Journal of Building Engineering, No 76,. Abdollahzade Mahsa, Heidari Shahin, Einifar Alireza (2023)., JOURNAL OF BUILDING ENGINEERING, 107161(76), 1-13.

- ارتقاء تعامل سالمندی و مکان، مورد مطالعاتی: سالمندان ایرانی مقیم تورنتو. سیادتان سعیدرضا, عینی فر علیرضا, حیدری شاهین (1402)., نشریه معماری و شهرسازی آرمان شهر, 16(42).

- سازگاری حرارتی با توجه به آرای واقعی در مسکن بومی جزیره کیش. مرتضوی هدی, حیدری شاهین, نیکقدم نیلوفر (1402)., مسکن و محیط روستا, 1(181), 87-103.

- تبیین مولفه های تاثیرگذار بر شرایط ذهنی و انعطاف پذیری در حصول رضایت حرارتی در فضای باز. مرتهب رامتین, حیدری شاهین (1402)., مدیریت شهری - نشریه علمی پژوهشی مدیریت شهری و روستایی, 1(70).

- Assessment of Urban Heat Mitigation Strategies to Improve Outdoor Thermal Comfort Regarding Carbon Dioxide Concentration in Tehran Metropolis. Taghvai Azadeh, Shafiee Elham, Heidari Shahin, Abravesh Mahdieh (2023)., International Journal of Environmental Research, 17(3).

- Visual Comfort Assessment of Hospital Patient Rooms with Climate Responsive Facades. Toodeh Kharman Horreh, Abravesh Mahdieh, Heidari Shahin (2023)., Journal of Daylighting, 10(1), 17-30.

- بررسی آسایش حرارتی در فضاهای نیمهباز. حسنی بهمن, حیدری شاهین, مفیدی شمیرانی سید مجید (1401)., معماری و شهرسازی پایدار, 10(2), 165-184.

- بررسی رفتارهایسازگارانه حرارتی ساکنان واحدهای مسکونی ویلایی و آپارتمانی در شهر رشت فصل سرد. رضا زاده نرگس, حیدری شاهین, سلطان زاده حسین (1401)., نقش جهان - مطالعات نظری و فناوری های نوین معماری و شهرسازی, 4(12), 70-95.

- General morphological analysis of Orosi windows and morpho butterfly wing's principles for improving occupant's daylight performance through interactive kinetic façade. Hosseini Seyed Morteza, Heidari Shahin (2022)., JOURNAL OF BUILDING ENGINEERING, 59(59), 105027.

- ارزیابی مؤلفه های انسان محور مؤثر بر عامل سازگاری در بازتعریف حدود آسایش حرارتی. مرتهب رامتین, حیدری شاهین (1401)., مدیریت شهری - نشریه علمی پژوهشی مدیریت شهری و روستایی, 67(1), 99-116.

- تحلیل و مقایسه عملکرد حرارتی نمونه شبیه سازی شده نرم افزاری و نمونه واقعی ساخته شده گلخانه خورشیدی در اقلیم سرد و کوهستانی کشور. مقدسی محمد مهدی, حیدری شاهین, شاهچراغی آزاده (1401)., هنرهای زیبا - معماری و شهرسازی, 27(1), 5-18.

- Evaluate the Relationship Between Fixation in The Design Process and the Level of Expertise of Designers. Mahjoorian Namari Siamak Mahjoorian Namari, Heidari Shahin, Ebrahimi Hamidreza (2022)., Space Ontology International Journal-Architecture, Urban Design and Planning, 11(41), 37-48.

- Subdivided venetian blind control strategies considering visual satisfaction of occupants, daylight metrics, and energy analyses. Montaser Koohsari Ayda, Heidari Shahin (2022)., ENERGY AND BUILDINGS, 257(257), 111767.

- بررسی سازگاری حرارتی در آپارتمانهای اقلیم گرم و خشک: مطالعه آسایش و رفتار حرارتی در آپارتمانهای شیراز. عبداله زاده مهسا, حیدری شاهین, عینی فر علیرضا (1400)., نقش جهان - مطالعات نظری و فناوری های نوین معماری و شهرسازی, 11(3), 33-48.

- ارزیابی میزان آسایش حرارتی کاربران در اقلیم گرم و مرطوب. مرتضوی هدی, حیدری شاهین,  نیلوفر نیکقدم (1400)., مسکن و محیط روستا, 29(174), 29-44.

- رویکردهای انرژی مدار در معماری از منظر انرژی نهفته. منصوری حمیدرضا, حیدری شاهین (1400)., معماری اقلیم گرم و خشک, سال نهم(13), 137-154.

- حفاظت، انطباق پذیری و استفاده مجدد از میراث معماری، رویکردی براساس کارآیی انرژی «تع یین فرآیند و تب یین اقدامات *. غلامی غلامحسین, حیدری شاهین, حناچی پیروز (1400)., هنرهای زیبا - معماری و شهرسازی, 26(1), 5-15.

- Optimal solutions to vertical access placement design in residential high-rise buildings based on human behavior. Soltanzadeh Alireza, Mazaheriyan Hamed, Heidari Shahin (2021)., JOURNAL OF BUILDING ENGINEERING, 43(8), 102856.

- Placing Egress Components and Smoke Shafts in the Core Structure of Residential High-rise Buildings for Emergency Evacuation. Soltanzadeh Alireza, Mazaheriyan Hamed, Heidari Shahin, Andaji Ali (2021)., Space Ontology International Journal-Architecture, Urban Design and Planning, 10(1), 27-45.

- Energy performance of building integrated photovoltaic high-rise building: Case study, Tehran, Iran. Hossein zadeh Pegah, Khalaje Asadi Morteza, Heidari Shahin, Khalatbary Mohamad, Saydur Rrrrr, Haghighat Kiana, Sangin Hamed (2021)., ENERGY AND BUILDINGS, 8(235), 1-10.

- سنجش تأثیر سابقه ذهنی کوتاه مدت و بلندمدت کاربران در ادراک آسایش حرارتی. بنازاده بهاره, حیدری شاهین, هادیان فر حبیب (1399)., معماری و شهرسازی پایدار, هشتم(دوم), 2-20.

- بررسی به کارگیری تکنیک اوریگامی در افزایش دریافت تابش خورشیدی صفحات فتوولتاییک با استفاده از شبیه سازی رایانهای. برزویی امیر, زندیه مهدی, حیدری شاهین (1399)., مجله علمی معماری و شهرسازی, 11(2), 189-203.

- Optimizing window size by integrating energy and lighting analyses considering occupants’ visual satisfaction. Montaser Koohsari Ayda, Heidari Shahin (2020)., Built Environment, ahead-of-print(ahead-of-print), 2-14.

- بررسی عملکرد خرد اقلیمی حیاط مرکزی در اقلیم تهران (نمونه موردی: حوزه علمیه معمارباشی). زمانی زهرا, حیدری شاهین, حناچی پیروز (1399)., علوم و تکنولوژی محیط زیست, 22(5).

- Design and optimization of form and facade of an office building using the genetic algorithm (2020)., SCIENCE AND TECHNOLOGY FOR THE BUILT ENVIRONMENT, 26(2), 128-140.

- Design and optimization of form and facade of an office building using the genetic algorithm. [] [], Norozi Esmatallah, Heidari Shahin (2020)., Science and Technology for the Built Environment, 26(2), 128-140.

- ﺑﺎزﺷﻨﺎﺳﯽ ﺳﺎزﻣﺎن ﻧﯿﺮوی اﻧﺴﺎﻧﯽ در ﺳﯿﺴﺘﻢ ﻣﺪﯾﺮﯾﺖ ﺑﻮﻣﯽ آب ﺑﻠﺪه ﻓﺮدوس )ﺗﻮن( ﻗﺒﻞ از 1350ﻫـ.ش. مختارنیا کاظم, طالبیان محمدحسن, حیدری شاهین (1398)., دو فصلنامه دانش های بومی ایران, سال پنجم(شماره 12/ پاییز وزمستان 98).

- بررسی کیفیت محیط داخلی خانه های قاجاری شیراز با تاکید بر آسایش حرارتی و نور روز. زارع آیدا, حیدری شاهین, شاهچراغی آزاده (1398)., معماری اقلیم گرم و خشک, سال هفتم(ده), 270-290.

- بهینه سازی شیوه تفکیک زمین در یک بلوک شهری در راستای کاهش دمای حیاط در تهران. زمانی زهرا, حیدری شاهین, حناچی پیروز (1398)., علوم و تکنولوژی محیط زیست, 21(9).

- نمای خورشیدی مدولار با مقاومت حرارتی بالا. حیدری شاهین, محمدکاری بهروز, عسکری انارکی احمد (1398)., معماری و شهرسازی, 4(3).

- Climatic and thermal comfort research orientations in outdoor spaces: From 1999 to 2017 in Iran. Bannazadeh Bahareh, Heidari Shahin, Jazaeri Ali (2019)., International Journal Of Architecture And Urban Development, 9(4), 45-60.

- A method of evaluate glare risk from operable fenestration systems througout a year. Abravesh Mahdieh, BrunoBueno BrunoBueno, Heidari Shahin, TilmannE.Kuhn TilmannE.Kuhn (2019)., BUILDING AND ENVIRONMENT, 13(160), 160.

- ارزیابی و مقایسه آسایش حرارتی در محلات اصفهان. مجیدی فاطمه السادت, حیدری شاهین, قلعه نویی محمود, قاسمی مریم (1398)., مطالعات معماری ایران, 15(15), 47-64.

- Energy performance and summer thermal comfort of traditional courtyard buildings in a desert climate. Zamani Zahra, Heidari Shahin, Amozandeh Morteza, taleghani mohmmad (2019)., Environmental Progress & Sustainable Energy, 6(15), 1-8.

- تحلیل نشانه های سازگاری در آسایش حرارتی فضاهای باز. مجیدی فاطمه السادت, حیدری شاهین (1398)., معماری و شهرسازی, 24(1), 17-29.

- تغییر کاربری تطبیقی میراث صنعتی، رویکردی بر اساس بازیافت انرژی. تیمورتاش سارا, حیدری شاهین, حناچی پیروز (1398)., نقش جهان - مطالعات نظری و فناوری های نوین معماری و شهرسازی, 9(1), 45-53.

- ارزیابی آسایش حرارتی تطبیقی در خانه های مسکونی اقلیم گرم و خشک. هاشمی رفسنجانی لیلی السادات, حیدری شاهین (1397)., معماری اقلیم گرم و خشک, 6(7), 42-64.

- بررسی میزان مصرف انرژی ساختمان زیر زمینی در مقایسه با مدل مشابه در سطح زمین در اقلیم های تهران یزد و تبریز. ایمانی فاطمه, حیدری شاهین (1397)., مطالعات معماری ایران, اول(13), 89-105.

- مدل سازی دیواری با قابلیت تنفس برای جذب آلاینده های داخلی در اتاق نشیمن یک منزل مسکونی با الهام از فضاهای بافر در معماری سنتی اقلیم گرم و خشک ایران. حیدری شاهین, مطلایی ساناز (1397)., نقش جهان - مطالعات نظری و فناوری های نوین معماری و شهرسازی, 8(1), 2-7.

- reviewing the thermal comfort function of courtyards. Zamani Zahra, Heidari Shahin, Hanachi Pirouz (2018)., Journal of Renewable and Sustainable Energy, 93(93), 580-595.

- Development of the ASHRAE Global Thermal Comfort Database. Fld Veronika, Cheung Toby, Zhang Hui, De Dear Richard, Thomas Parkinson Thomas Parkinson, Edward Arens Edward Arens, Chungyoon Chun Chungyoon Chun, Stefano Schiavon Stefano Schiavon, Maohui Luo Maohui Luo, Gail Brager Gail Brager, Peixian Li Peixian Li, Soazig Kaam Soazig Kaam, Michael A. Adebamowo Michael A. Adebamowo, Mary Myla Andamon Mary Myla Andamon, Francesco Babich Francesco Babich, Chiheb Bouden Chiheb Bouden, Hana Bukovianska Hana Bukovianska, Christhina Candido Christhina Candido, Bin Cao Bin Cao, Salvatore Carlucci Salvatore Carlucci, David K.w. Cheong David K.w. Cheong, Joon-ho Choi Joon-ho Choi, Malcolm Cook Malcolm Cook, Paul Cropper Paul Cropper, Max Deuble Max Deuble, Heidari Shahin, Madhavi Indraganti R Madhavi Indraganti R, Quan Jin Quan Jin, Hyojin Kim Hyojin Kim, Jungsoo Kim Jungsoo Kim, Kyle Konis Kyle Konis, Manoj K. Singh Manoj K. Singh, Alison Kwok Alison Kwok, Roberto Lamberts Roberto Lamberts, Dennis Loveday Dennis Loveday, Jared Langevin Jared Langevin, Sanyogita Manu Sanyogita Manu, Cornelia Moosmann Cornelia Moosmann, Fergus Nicol Fergus Nicol, Ryozo Ooka Ryozo Ooka, Nigel A. Oseland Nigel A. Oseland, Lorenzo Pagliano Lorenzo Pagliano, An Petra Du S An Petra, Rajan Rawal A Rajan Rawal A, Ramona Romero Ramona Romero, Hom Bahadur Rijal Hom Bahadur Rijal, Chandra Sekhar Chandra Sekhar, Marcel Schweiker Marcel Schweiker, Federico Tartarini Federico Tartarini, Shin-ichi Tanabe Shin-ichi Tanabe, Kwok Wai Tham Kwok Wai Tham, Despoina Teli Despoina Teli, Jorn Toftum Jorn Toftum, Linda Toledo Linda Toledo, Kazuyo Tsuzuki Kazuyo Tsuzuki, Renata De Vecchi Renata De Vecchi, Andreas Wagner Andreas Wagner, Zhaojun Wang Zhaojun Wang, Holger Wallbaum Holger Wallbaum, Lynda Webb Lynda Webb, Liu Yang Liu Yang, Yingxin Zhu Yingxin Zhu, Yongchao Zhai Yongchao Zhai, Yufeng Zhang Yufeng Zhang, Xiang Zhou Xiang Zhou (2018)., BUILDING AND ENVIRONMENT, 142(142), 502-512.

- فرا تحلیل تبارشناسی پوسته های متحرک در قیاس با مفهوم حرکت در معماری ایرانی اسلامی. برزویی امیر, زندیه مهدی, حیدری شاهین (1397)., مطالعات شهر ایرانی اسلامی, 31(ویژه نامه), 322-337.

- بررسی نقش عمق و سایه ورودی خانه های سنتی در تامین آسایش حرارتی بیرونی. برزگر زهرا, حیدری شاهین (1396)., معماری اقلیم گرم و خشک, 5(5), 21-32.

- ارزیابی میزان کارایی سامانههای سرمایش غیر فعال در اقلیم گرم و خشک ایران )مطالعه موردی دو شهر یزد و اصفهان(. فلاح الهام, حیدری شاهین, فاضلی مهدی (1395)., نشریه انرژی ایران, 19(4).

- The effect of personal and microclimatic variables on outdoor thermal comfort: A field study in Tehran in cold season. Amindeldar Sanaz, Heidari Shahin, Khalili Mitra (2017)., Sustainable Cities and Society, 32(32), 153.

- مطالعه تاثیر زاویه پنجره نسبت به افق در دمای متوسط تشعشعی اتاق در فضاهای مسکونی. مهاجرمیلانی آزاده, حیدری شاهین (1395)., نشریه انرژی ایران, 19(4).

- ارزیابی مدل بهینه گلخانه خورشیدی در ساختمان های مسکونی اقلیم معتدل کوهستانی کشور. امین دلدار ساناز, حیدری شاهین, خلیلی میترا (1395)., مدیریت شهری - نشریه علمی پژوهشی مدیریت شهری و روستایی, سال 15-(45), 488.

- بررسی کیفیت محیطی فضاهای داخلی با تاکید بر آسایش حرارتی در خانه های سنتی. زارع آیدا, شاهچراغی آزاده, حیدری شاهین (1395)., مطالعات معماری ایران, سال پنجم(شماره 9), 85-100.

- خوانشی از جایگاه و نقش برندسازی معماری بر رقابت پذیری شهری در شهرهای جهانی. مطلبی قاسم, حیدری شاهین, شیرمحمدی شهرام (1394)., مدیریت شهری - نشریه علمی پژوهشی مدیریت شهری و روستایی, پائیز(40), 177-206.

- اندازه گیری خواص تشعشعی شیشه های پوشش دار و بررسی تاثیر آنها بر تلفات انرژی. محمدکاری بهروز,  مهدیه آب روش, حیدری شاهین (1394)., مهندسی مکانیک مدرس, 15(8), 410.

- پنجره ی هوا جریان عنصری کارآمد در کاهش مصرف انرژی ساختمان در شهر تهران. محمدی مریم, حیدری شاهین (1394)., معماری و شهرسازی, 20(2), 13.

- تلفیق گرداور خورشیدی حرارتی با نمای ساختمان. حیدری شاهین, محمدکاری بهروز, عسکری احمد (1394)., نقش جهان - مطالعات نظری و فناوری های نوین معماری و شهرسازی, 2(5), 31-41.

- اندازه گیری کمی میزان جذب آلاینده های ناشی از وسایل نقلیه توسط دیوارهای سبز. آزموده مریم, حیدری شاهین (1393)., علوم و تکنولوژی محیط زیست, دوره 16(ویژه 93), 361.

- بهینه سازی مصرف انرژی در ساختمان های مسکونی اقلیم سرد. حیدری شاهین, هاشمی گلپایگانی فاطمه (1393)., صفه (نشریۀ دانشکده معماری و شهرسازی دانشگاه شهید بهشتی), 56(56), 52.

- عوامل موثر بر تهویه غیرفعال دودکش خورشیدی. فخاری مریم, حیدری شاهین, فیاض ریما (1393)., نامه معماری و شهرسازی, ششم(12), 135.
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- طراحی پوسته‌ی بیرونی ساختمان، نیما عامری نسب، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1389/06/29 

- بررسی عملکرد و طراحی  بام در اقلیم سرد و معتدل تهران، وحید شعبانی صمغ آبادی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1389/06/29 

- بررسی عملکرد و طراحی  بام در اقلیم سرد و معتدل تهران، وحید شعبانی صمغ آبادی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1389/06/29 

- طراحی مرکز آموزشی ابتدایی در شهرستان اردبیل با رویکرد انرژی، دنیا نژادقلی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1389/06/28 

- اکوویلیج در جلگه گیلان : " الگوی پایدار مسکن روستایی در جلگه شرقی گیلان با تکیه بر معماری بومی "، الهیار عادلی گیلانی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1389/06/28 

- مطالعه و بررسی عملکرد پنجره در اقلیم سرد، آرش یزدی زاد، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1389/06/28 

- خانه کویری(طراحی محله مسکونی سازگار با محیط زیست در کویر)، هوداد فیروزبخت جهرمی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1389/06/27 

- خانه کویری(طراحی محله مسکونی سازگار با محیط زیست در کویر)، هوداد فیروزبخت جهرمی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1389/06/27 

- طراحی مرکز فن آوری اطلاعات جزیره کیش، سپیده نبئی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1389/06/27 

- تکنولوژی معماری و بهره برداری از منابع بلا استفاده (در طرح کویر سبز)مجموعه تحقیقاتی- اقامتی کویر سبز، علی موسوی مقدم، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1389/06/24 

- طراحی مرکز موسیقی تجربی تهران، کارن سلاجقه، شاهین حیدری، کارشناسی،  1389/04/16 

- مجتمع مسکونی پایدار، افشین رفیعی اشلقی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/7/21 

- کار برد گیاهان در کاهش دمای داخلی، فاطمه دانش آشتیانی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/7/21 

- طراحی دهکده آموزشی - پژوهشی همساز با طبیعت، فرزین زمانیان، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/6/31 

- بررسی مشکلات میعان وروش های پیشگیری آن در طراحی مسکن در اقلیم گرم ومرطوب، مهدیه آب روش، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/4/3 

- اقامتگاه موقت در حاشیه کویر ( با تکیه بر کاهش مصرف انرژی)، آویده دادمنش، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/4/14 

- طراحی مجموعه تجاری با رویکرد جذب از طریق پوستر، شهلا غفاری جباری، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/4/14 

- بررسی سیستم نماهای روپوسته به همراه مطالعه یک نمونه موردی در تهران وطراحی یک ساختمان اداری بر اساس آن، نیلوفر هاشمی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/4/14 

- طراحی برج مسکونی با رویکرد اکو تک، مریم زندیه وکیلی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/12/3 

- طراحی برج مسکونی با رویکرد اکوتک، مریم زندیه وکیلی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/12/03 

- کاربرد گیاهان در کاهش دمای داخلی، فاطمه دانش آشتیانی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/07/21 

- طراحی دهکده پژوهشی، آموزشی معماری همساز با طبیعت، فرزین زمانیان، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/06/31 

- آکادمی ایرانی فلسفه و زبان (پژوهشکده ی مولانا)، مبشر نیکوئی، شاهین حیدری، کارشناسی،  1388/05/04 

- آکادمی ایرانی فلسفه و زبان (پژوهشکده ی مولانا)، مبشر نیکوئی، شاهین حیدری، کارشناسی،  1388/05/04 

- طراحی اقامتگاه موقت در حاشیه کویر (با تکیه بر کاهش مصرف انرژی)، آویده دادمنش، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1388/04/14 

- طراحی سکونتگاه جمعی  - دیدگاهی بسوی آینده مسکن، هما رحمت، شاهین حیدری، کارشناسی،  1387/12/12 

- مطالعه تاثیر بام بر دمای داخل، مریم مسندی خیابانی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1387/11/30 

- تاثیر انواع بام بر دمای داخلی، مریم مسندی خیابانی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1387/11/30 

- طراحی بنای اداری با انرژی صفر، سمیرا براتی، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1387/11/29 

- گزینش راهکارهای کیفی جهت استفاده بهینه از انرژی های تجدیدپذیر در فعالیت های مختلف معماری، محمد رنجبر جورجاده، شاهین حیدری، کارشناسی ارشد،  1387/11/29 
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