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- مایکوتوکسیکوز در پرندگان: مروری بر اواوسپورین، سیکلوپیازونیک اسید، روبراتوکسین، پنی سیلیک اسید و استریگماتوسیستین. تدریسی حامدالله, پیغمبری سیدمصطفی (1401)., هفتمین کنگره ملی سالانه یافته های نوین در علوم کشاورزی و منابع طبیعی، محیط زیست و گردشگری, 24-24 مرداد, تهران, ایران.

- مروری بر آلودگی پرندگان به مایکوتوکسین های ارگوت، زیرالنون، تریکوتسن، مونیلیفورمین و فومونیسین. پورشامحمد چنور, پیغمبری سیدمصطفی (1401)., هفتمین کنگره ملی سالانه یافته های نوین در علوم کشاورزی و منابع طبیعی، محیط زیست و گردشگری, 24-24 مرداد, تهران, ایران.

- استراتژی‌های مداخله ای بر علیه آنفلوانزای طیور در مناطق مهم اقتصادی جهان. طبری تیمور, پیغمبری سیدمصطفی (1400)., پنجمین همایش ملی فناوری های نوین در کشاورزی ، منابع طبیعی و محیط زیست, 23-23 بهمن, تهران, ایران.

- مروری بر فلوروکینولون ها و کاربرد آن ها در درمان بیماری های پرندگان. منتظری محمد, پیغمبری سیدمصطفی (1400)., پنجمین همایش ملی فناوری های نوین در کشاورزی ، منابع طبیعی و محیط زیست, 23-23 بهمن, تهران, ایران.

- مروری بر اختلالات مری و چینه دان در پرندگان. والی تبار پگاه, پیغمبری سیدمصطفی (1400)., پنجمین همایش ملی فناوری های نوین در کشاورزی ، منابع طبیعی و محیط زیست, 23-23 بهمن, تهران, ایران.

- مروری بر کرونا ویروس ها در پرندگان. پیغمبری سیدمصطفی, باقری سینا (1400)., یازدهمین همایش سراسری کشاورزی و منابع طبیعی پایدار, 14-14 دی, تهران, ایران.

- مروری بر ماکرولیدها و کاربرد آن‌ها در درمان بیماری‌های پرندگان. کمیجانی مهدی, پیغمبری سیدمصطفی (1400)., یازدهمین همایش سراسری کشاورزی و منابع طبیعی پایدار, 14-14 دی, تهران, ایران.

- مروری بر بیماری های شترمرغ. پیغمبری سیدمصطفی, رضایی فر آریا (1400)., یازدهمین همایش سراسری کشاورزی و منابع طبیعی پایدار, 14-14 دی, تهران, ایران.

- واکسن های بیماری بورس عفونی مورد استفاده در ایران. زمانی طاها, پیغمبری سیدمصطفی (1400)., اولین همایش ملی پژوهش های جامعه محور درکشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست, 2-3 مرداد, همدان, ایران.

- مروری بر خصوصیات سودموناس اروژینوزا و بیماریزائی آن در پرندگان. پیغمبری سیدمصطفی, معمار نیلوفر, رزم یار جمشید (1400)., اولین همایش ملی پژوهش های جامعه محور درکشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست, 2-3 مرداد, همدان, ایران.

- ویروس بورس عفونی طیور: طبقه بندی سویه ها، بازآرائی ژنتیکی، ایمنی و ایمن سازی. پیغمبری سیدمصطفی (1400)., ششمین همایش بین المللی دانش و فناوری علوم کشاورزی ، منابع طبیعی و محیط زیست ایران, 30-30 فروردین, تهران, ایران.
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- پدیده مقاومت دارویی: مکانیسم و اپیدمیولوژی بویژه در اشریشیا کولای. پیغمبری سیدمصطفی, طاطاری زلیخا (1400)., ششمین همایش بین المللی دانش و فناوری علوم کشاورزی ، منابع طبیعی و محیط زیست ایران, 30-30 فروردین, تهران, ایران.

- سیستم آئروباکتین در اشریشیا کلای و نقش آن در بیماریزایی. مقدم همایون, پیغمبری سیدمصطفی (1399)., چهارمین کنفرانس بین المللی مهندسی کشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست, 5-5 بهمن, تهران, ایران.

- گیاهان دارویی جایگزین در کنترل سالمونلاهای مقاوم به آنتی بیوتیک. عباسی مینا, پیغمبری سیدمصطفی (1399)., هفتمین همایش علمی پژوهشی توسعه و ترویج علوم کشاورزی و منابع طبیعی ایران, 23-23 آبان, تهران, ایران.

- مروری بر فلوروکینولون ها و کاربرد آن ها در طیور. دولتیابی سارا, پیغمبری سیدمصطفی (1399)., هفتمین همایش علمی پژوهشی توسعه و ترویج علوم کشاورزی و منابع طبیعی ایران, 23-23 آبان, تهران, ایران.

- مروری بر روش های کنترل سالمونلا در طیور. دولتیابی سارا, پیغمبری سیدمصطفی (1399)., هفتمین همایش علمی پژوهشی توسعه و ترویج علوم کشاورزی و منابع طبیعی ایران, 23-23 آبان, تهران, ایران.

- آموزش دامپزشکی: چالش ها و راهکارهای برون رفت. پیغمبری سیدمصطفی (1399)., پنجمین کنگره ملی علوم پایه دامپزشکی, 21-22 مهر, کرمان, ایران.

- اصول بهداشت و بیوسکیوریتی در هچری ها. جعفرپور محمد, پیغمبری سیدمصطفی (1399)., دومین کنفرانس ملی نوآوری در کشاورزی، علوم دامی و دامپزشکی, 6-6 شهریور, تهران, ایران.

- مروری بر پروتئین Increased Serum Survival (ISS) در اشریشیا کلای  و بررسی پتانسیل آن در بیماریزائی و ایمنی زائی در کلی باسیلوز طیور. سمیعی امیر, پیغمبری سیدمصطفی (1399)., دومین کنفرانس ملی نوآوری در کشاورزی، علوم دامی و دامپزشکی, 6-6 شهریور, تهران, ایران.
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- مروری بر واکسن های بیماری کلی باسیلوز طیور. دولتیابی سارا, پیغمبری سیدمصطفی (1399)., دهمین همایش سراسری کشاورزی و منابع طبیعی پایدار, 17-17 خرداد, تهران, ایران.

- ارزیابی تجربی اثرات حفاظتی محصول تجاری Avi Vit 200 Hepatobooster بر روی کبد جوجه های گوشتی. پیغمبری سیدمصطفی (1399)., دهمین همایش سراسری کشاورزی و منابع طبیعی پایدار, 17-17 خرداد, تهران, ایران.
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- Molecular investigation of chlamydial infections in some aviaries in Iran. Hashemian Seyed Mohammadmahdi, Madani Seyed Ahmad, Peighambari Seyed Mostafa (2020)., 7th International Veterinary Poultry Congress, 4-5 February, Tehran, Iran.

- مروری بر خواص بیولوژیکی گیاه مرزه تابستانه. حاجی سیدتقیا محمد, پیغمبری سیدمصطفی, نیری فسایی بهار (1398)., اولین کنفرانس ملی منابع طبیعی، گیاهان داروئی و طب سنتی, 30-30 آذر, تهران, ایران.

- مروری بر خواص بیولوژیکی گیاه شمعدانی (Pelargonium). یزدانی اعظم, پیغمبری سیدمصطفی (1398)., اولین کنفرانس ملی منابع طبیعی، گیاهان داروئی و طب سنتی, 30-30 آذر, تهران, ایران.

- بررسی تاثیر عصاره گیاه  Yucca schidigera  در کاهش سطح آمونیاک سالن و میزان نیتروژن مدفوع در یگ گله تخمگذار تجاری. پیغمبری سیدمصطفی (1398)., چهارمین همایش ملی دانش و فناوری علوم کشاورزی ، منابع طبیعی و محیط زیست ایران, 30-30 آبان, تهران, ایران.

- بررسی مقاومت جدایه های اشریشیا کلای طیور به ترکیبات آنتی باکتریال. پیغمبری سیدمصطفی (1398)., چهارمین همایش ملی دانش و فناوری علوم کشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست ایران, 30-30 آبان, تهران, ایران.

- ارزیابی بالینی ترکیب تجاری تقویت کننده کبد (هپاتوبوستر AviVit 200) در  جوجه های گوشتی. پیغمبری سیدمصطفی (1398)., چهارمین همایش ملی دانش و فناوری علوم کشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست ایران, 30-30 آبان, تهران, ایران.

- Haemagglutinin-neuraminidase gene characterization among Iranian virulent Newcastle disease viruses. Peighambari Seyed Mostafa, Soltani Mohammad, Pourbakhsh Ali, Ashtari Abbas, Rezaeifar Arya, Abdoshah Mohammad (2019)., The 21 World Veterinary Poultry Association Congress, 16-20 September, Bangkok, Thailand.
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- Detection and molecular characterization of Gammacoronaviruses in quails population. Bagheri ghadikolaei Seyed sina, Peighambari Seyed Mostafa, Ghalyanchilangeroudi Arash (2019)., The 21 World Veterinary Poultry Association Congress, 16-20 September, Bangkok, Thailand.

- Virulence determination of three Iranian isolates of Salmonella Enteritidis in day-old layer chicks. Peighambari Seyed Mostafa, Tavayef Reza, Shojaat Doust Bahram, Dezfoulian Omid (2019)., The 21 World Veterinary Poultry Association Congress, 16-20 September, Bangkok, Thailand.

- Salmonella enterica subsp. enterica serovar typhimurium weakens avian blood macrophage-like monocytes functions in vitro. ضرغامی پانیز, Abbaszadeh Elya, Rostami Sahar, Peighambari Seyed Mostafa, Mehrzad Salakjani Jalil, Yahyaraeyat Ramak, Zahraei Salehi Taghi (2019)., AAAP Symposium Investigating Disease and Assessing Productivity Using Epidemiological Tools, 2-5 August, Washington, United States.

- Antibiotic resistance pattern of Staphylococcus aureus isolates recovered from broiler breeder farms in Iran, 2014-2017. Bagheri Seyed Sina, Peighambari Seyed Mostafa, Mohammad Ali Tabar Andoary Mohammad (2018)., The XVth European Poultry Conference, 17-21 September, Croatia.
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- Differentiation of Infectious bursal disease viruses isolated from Iranian poultry flocks using real-time RT-PCR and high resolution melt curve analysis. Peighambari Seyed Mostafa, Cheraghchibashi Mahdi, Hosseini Hossein (2018)., The 6th International Veterinary Poultry Congress, 27 February-1 March, Tehran, Iran.

- Pulse-field gel electrophoresis (PFGE) of Salmonella serovar Infantis isolates from poultry. Peighambari Seyed Mostafa, Taheri Haniyeh, Shahcheraghi Fereshteh, Solgi Hamid (2018)., The 6th International Veterinary Poultry Congress, 27 February-1 March, Tehran, Iran.

- مروری بر کلامیدیوز پرندگان. پیغمبری سیدمصطفی, مدنی سید احمد, طاطاری زلیخا (1396)., دهمین گردهمائی دامپزشکان علوم بالینی ایران, 24-25 دی, کرمان, ایران.

- آنالیز ملکولی دو جدایة ویروس  آبله مرغان جدا شده از مرغان تخمگذار و جرب قرمز. پیغمبری سیدمصطفی, ارم نوا, مدنی سید احمد, رزم یار جمشید,  اعظم یزدانی (1396)., دهمین گردهمائی دامپزشکان علوم بالینی ایران, 24-25 دی, کرمان, ایران.
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- RAPD-PCR and drug resistance pattern of Staphylococcus aureus isolates recovered from pet birds. Bagheri Seyed Sina, Peighambari Seyed Mostafa, Soltani Mohammad, Malekan Mohammad (2016)., The 5th International Veterinary Poultry Congress, 31 January-1 February, Tehran, Iran.
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- The Isolation of Antibiotic-Resistant Salmonella from broiler farm in babol. Rohollahzadeh Hadi, Haghbin Nazarpak Hadi, Peighambari Seyed Mostafa, Mirzazadeh Amir, Taebipour Mohammad Jafar (2016)., The 5th International Veterinary Poultry Congress, 31 January-1 February, Tehran, Iran.
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- بررسی آلودگی سالمونلوز در گله های طیور اطراف قائم شهر: تعیین سروتیپ و الگوی مقاومت دارویی سالمونلا های جدا شده، نوا ارم، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1390/06/28 

- مطالعه اثر ترکیبات اسیدی کننده آب و نوعی پروبیوتیک بر کلونیزاسیون جدایه ایرانی سالمونلاانتریتیدیس در جوجه های گوشتی، الهام السادات خاتمی، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1390/04/14 

- بررسی آلودگی سالمونلوز در گله های طیور اطراف لاهیجان: تعیین سروتیپ و الگوی مقاومت دارویی سالمونلاهای جدا شده، میلاد فلاح دوست، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1390/04/13 

- بررسی آلودگی سالمونلوز در گله های طیور اطراف چالوس: تعیین سروتیپ و الگوی مقاومت دارویی سالمونلاهای جدا شده، زینب فقیه نصیری، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1390/04/11 

- تشخیص سریع جدایه های فوق حاد ویروس بیماری بورس عفونی با استفاده از RT/PCR بر روی ژن VP1 و بررسی خصوصیات مولکولی ژن VP1 در تعدادی از ویروس های جدا شده، ابوالفضل غنی ئی زارچ، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1390/02/12 

- جداسازی و تعیین هویت مولکولی کلامیدوفیلا پسیتاسی از پرندگان، احمد مدنی، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1389/11/17 

- تایپینگ مولکولی جدایه های کلستریدیوم پرفرنجنس جدا شده از موارد حاد بیماری آنتریت نکروتیک طیور، علی طلوع زرین، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1389/10/29 

- جستجوی ملکولی تعدادی از ژنهای شایع جهانی ESBL در جدایه های اشریشیاکلی پرندگان، زلیخا طاطاری، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1389/06/29 

- مطالعه اثر نوعی آنتی بیوتیک و یک ترکیب حذف رقابتی بر کلونیزاسیون جدایه ایرانی سالمونلا انتریتیدیس در جوجه های گوشتی، ابراهیم خلخالی، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1389/04/08 

- بررسی میزان آلودگی گله های استان تهران به اسپیروکتوز روده ای طیور، مائده نوری صنمی، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1387/12/12 

- بررسی آلودگی گله های طیور صنعتی به سالمونلا به ویژه سالمونلا انتریتیدیس و مطالعه خصوصیات جدایه های مربوط، رامین اکبریان، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1387/09/11 

- بررسی برخی صفات اکوفیزیولوژیک ذرت و لوبیا چشم‌بلبلی در کشت مخلوط، خلیل جمشیدی، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1387/03/08 

- مطالعه بیماری آنتریت نکروتیک در جوجه های گوشتی، حسین نیک پیران، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1386 

- تشخیص و تعیین هویت ملکولی جدایه های ویروس بیماری بورس عفونی از موارد حاد بیماری در ایران، جمشید رزم یار، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1386 

- مطالعات ژنوتیپی بر روی جدایه های سالمونلا آنتریتیدیس جدا شده از طیور صنعتی، ریما مرشد، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1386 

- مطالعات مولکولی جدایه های مایکوپلاسماگالی سپتیکوم از طیور، حسین حسینی، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1385 

- مطالعه آلودگی به ویروس لکوز تحت گروه J در گله های اجداد گوشتی در ایران، ذوالفقار رجبی، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1385 

- مطالعه پاسخ ایمنی به واکسن‌ های IBDV-ICX در جوجه ‌های گوشتی، اوستا صدر‌زاده، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1385 

- بررسی میزان آلودگی تانک های شیر گاوداری های اطراف تهران به برخی از باکتری های مولد ورم پستان با روش PCR، حسن حکیمی، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1384/06/21 

- مقایسه ایمنوژنیسیته و پاژنیسیته واکسن های گامبورو از نوع Intermediate و Intermediate Plus در جوجه های گوشتی، صفیه وطن دور، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1384 

- پاسخ آنتی بادی سرمی به روش های مختلف واکسیناسیون بر علیه آنفلوانزا طیور در جوجه های گوشتی فاقد پادتن مادری، شیما ملازاده، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1384 

- کاربرد روش PCR چندگانه در تشخیص ژن های حدت eae، stx، hly و espB در اشریشیاکلی، آزاده صفرچی، سیدمصطفی پیغمبری، دکتری،  1383 
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