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- ارزیابی نظریه و کارکردهای شهرهای جدید در ایران. زیاری کرامت اله (1377)., فصلنامه علمی پژوهشی نگره (دانشگاه شاهد), 6(21), 51-60.



· کنفرانس ها
- ارزیابی عوامل موثر بر توسعه فضاهای گردشگری ناحیه طالقان. اکبر حامد, زیاری کرامت اله (1402)., دومین کنفرانس بین المللی و هفتمین کنفرانس ملی معماری-شهر: از معماری زیست مبنا تا آرمانشهر, 30-30 آبان, قزوین, ایران.

- برنامه ریزی راهبردی توسعه فضاهای گردشگری ناحیه طالقان. اکبر حامد, زیاری کرامت اله (1402)., دومین کنفرانس بین المللی و هفتمین کنفرانس ملی معماری-شهر: از معماری زیست مبنا تا آرمانشهر, 30-30 آبان, قزوین, ایران.

- بازآفرینی محله های شهری با رویکرد شهرسازی خودجوش (DIY) مطالعه موردی: محله ده ونک شهر تهران. زیاری کرامت اله, منصوریان حسین, بابالو امیرمحمد (1402)., دهمین کنفرانس ملی و سومین کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت شهری, 24-25 مهر, مشهد, ایران.

- توسعه منطقه ای دریامحور با تاکید بر توسعه فضاها و اماکن ورزشی (شهر مورد مطالعه: بندر انزلی). زیاری کرامت اله, رضوی سیده معصومه (1402)., دهمین کنفرانس ملی و سومین کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت شهری, 24-25 مهر, مشهد, ایران.

- اثرگذاری مولفه های توانمندسازی در بازآفرینی پایدار بافت های فرسوده شهری مطالعه موردی: بلوار 17 شهریور سنندج. زیاری کرامت اله, رستمی محیا (1402)., دهمین کنفرانس ملی و سومین کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت شهری, 24-25 مهر, مشهد, ایران.

- برنامه ریزی راهبردی توسعه شهرهای د ریا محو ر از دید گاه آمایش سرزمین ) مطالعه موردی شهر بندرعباس(. زیاری کرامت اله (1401)., اولین سمینارملی آمایش سرزمین با تاکید بر دریا سواحل وبنادر, 3-3 آبان, تهران, ایران.

- نقش مدیریت شهری در آگاهی از حقوق شهروندی. زیاری کرامت اله, داراب خانی جعفر, داراب خانی رسول, داراب خانی جواد, داراب خانی محمد نوید (1400)., اولین کنفرانس شهرسازی، معماری، عمران، محیط زیست, 22-22 فروردین.

- تبیین و اولویت بندی شاخص های مدل بازآفرینی شهری مسکن مبنا در بافت فرسوده شهری؛ نمونه موردی محله جفره ماهینی شهر بوشهر. زیاری کرامت اله, حسینی علی, گودرزی علی (1400)., هشتمین همایش ملی مطالعات و تحقیقات نوین در حوزه علوم جغرافیا، معماری و شهرسازی ایران, 25-25 fa-month-0, تهران, ایران.

- نقش مسیر پیاده گردشگری در باززنده سازی قطب تاریخی شهرری. زیاری کرامت اله, عسکری حشمت اله, عباسی خدیجه, داراب خانی رسول, امینی جواد (1399)., اولین همایش مهندسی عمران، معماری و شهرسازی با رویکرد مدیریت شهری و توسعه پایدار, 5-5 بهمن.

- واکاوی اثرات طرح ها و برنامه های موثر شهری، نمونه موردی: شهر کرج. حمزه ای کیومرث, زیاری کرامت اله (1399)., اولین همایش مهندسی عمران، معماری و شهرسازی با رویکرد مدیریت شهری و توسعه پایدار, 5-5 بهمن.

- تاثیر بزرگراه های درون شهری در انسجام بخشی کالبدی کلانشهر کرج. حمزه ای کیومرث, زیاری کرامت اله (1399)., اولین همایش مهندسی عمران، معماری و شهرسازی با رویکرد مدیریت شهری و توسعه پایدار, 5-5 بهمن.

- بررسی علل حذف نوار سبز حاشیه بزرگراه های درون شهری (نمونه موردی: طرح تفصیلی دوم شهر کرج). حمزه ای کیومرث, زیاری کرامت اله (1399)., اولین همایش مهندسی عمران، معماری و شهرسازی با رویکرد مدیریت شهری و توسعه پایدار, 5-5 بهمن.

- مدیریت سیلاب های شهری ایران. زیاری کرامت اله, رجائی سیدعباس, دارابخانی رسول (1399)., دومین کنفرانس ملی مدیریت شهری،شهرسازی و معماری, 5-5 بهمن, تهران, ایران.

- بازآفرینی بافتهای ناکارآمد شهری با رویکرد شهرسالم نمونه موردی: شهر مراغه. زیاری کرامت اله, ملکی رباب, مفرح زهرا (1398)., ششمین کنگره مهندسی عمران، معماری و توسعه شهری, 19-21 آبان.

- آینده پژوهی پیامدهای کالن روند خشکسالی در ناپایداری اجتماعی شهری با استفاده از تکنیک چرخ آینده. زیاری کرامت اله, عدالتی رنجبر محمود (1398)., دومین کنفرانس بین المللی مدیریت و برنامه ریزی شهری توسعه پایدار و شهرهای آینده, 28-29 مهر, مشهد, ایران.

- تحلیلی بر وضعیت حکمروایی شایسته در کلانشهر تهران با رویکرد آینده پژوهی. زیاری کرامت اله, کانونی رضا (1398)., دومین کنفرانس بین المللی مدیریت و برنامه ریزی شهری توسعه پایدار و شهرهای آینده, 28-29 مهر.

- تحلیل شاخص های حکمروایی خوب شهری با تأکید بر توسعه پایدار در شهر گلوگاه. زیاری کرامت اله, محمدی اشکان, پوراللهیار پرهام (1398)., اولین همایش فرصت، چالش ها و توسعه شهرستان گلوگاه در افق 1418, 27-28 مرداد.

- تحلیل جایگاه شهرستان گلوگاه و سطح بندی شهرستانهای استان مازندران بر اساس شاخصهای توسعه یافتگی منطقه ای. زیاری کرامت اله, حسینی علی, زائری ریحانه (1398)., اولین همایش فرصت­ها، چالش­ها و توسعه شهرستان گلوگاه در افق 1418, 27-28 مرداد, ایران.

- بررسی شاخص های کیفیت زندگی شهری مطالعه موردی شهر گلوگاه. زیاری کرامت اله, کبیری زهرا, قانع نیک معصومه, ضربی کناری رامین (1398)., اولین همایش فرصت، چالش ها و توسعه شهرستان گلوگاه در افق 1418, 27-28 مرداد.

- بررسی اجرایی نمودن شاخص های ارزیابی راهبرد توسعه شهری) CDS ( بر توسعه گردشگری شهری مطالعه موردی شهر گلوگاه. زیاری کرامت اله, ضربی کناری رامین, کبیری زهرا, محمدی محمد حسین (1398)., اولین همایش فرصت، چالش ها و توسعه شهرستان گلوگاه در افق 1418, 27-28 مرداد.

- رویکرد برنامه ریزی فضایی (آمایش سرزمین) به عنوان بدیل برنامه ریزی بخشی. زیاری کرامت اله (1398)., چهاردهمین کنگره انجمن جغرافیایی ایران, 14-14 فروردین, تهران, ایران.

- سنجش کیفیت زندگی در محلات حاشیه نشین)مطالعه ی موردی: محله گوشه گاپله شهر بروجرد(. زیاری کرامت اله, بیراوند محمد (1397)., هفتمین کنفرانس ملی توسعه پایدار در علوم جغرافیا و برنامه ریزی، معماری و شهرسازی, 26-26 بهمن.

- ارزیابی و سنجش شاخص های ذهنی کیفیت زندگی مطالعه موردی شهر قیدار. زیاری کرامت اله, یوسفی وحید, مقدم داود (1397)., هفتمین کنفرانس ملی توسعه پایدار در علوم جغرافیا و برنامه ریزی، معماری و شهرسازی, 26-26 بهمن.

- تحلیلی بر شاخص های شهر دوستدار معلولین و توانخواهان. زیاری کرامت اله, کارآموزیان حمید (1397)., اولین همایش رقابت پذیری و آینده تحولات شهری, 27-27 دی.

- تبیین اصول طراحی شهری در شهر دوستدار کودک در مقیاس منطقه ای نمونه موردی: منطقه 22 تهران. زیاری کرامت اله, صراف مارال, دانش پژوه حمید (1397)., کنفرانس بین المللی عمران، معماری و مدیریت توسعه شهری در ایران, 28-28 آبان.

- Potential Assessment of Installing Photovoltaic (PV) Systems Stationed on the Rooftops of Residential Buildings (Case Study: Ekbatan Residential Complex). Ziari Keramatollah, nezami melika, Seryani ali, Alidadi Shamsabadi4 akbar (2018)., The 12th international Energy Conference (IEC 2018), 8 October.

- ارزیابی و سنجش شاخص های ذهنی کیفیت زندگی شهری (مطالعه موردی: شهر قیدار). زیاری کرامت اله, یوسفی وحید, مقدم داود (1397)., هفتمین کنفرانس ملی توسعه پایدار در علوم جغرافیا و برنامه ریزی، معماری و شهرسازی, 8-8 شهریور.

- ایمن سازی فضاهای بی دفاع شهری با استفاده از رویکردCPTED موردمطالعه: محله شهید هرندی تهران. زیاری کرامت اله, فرهادی خواه حسین, صادقی فرشید (1396)., نهمین همایش پژوهش های نوین در علوم و فناوری, 16اردیبهشت-13خرداد.

- ارزیابی میزان تحقق پذیری طرح های جامع شهری (مطالعه موردی: طرح جامع شهر آمل). زیاری کرامت اله, صفایی رینه مصطفی, رحمانی اصل محمد, فارسی علی (1396)., اولین کنفرانس بین المللی و هشتمین کنفرانس ملی برنامه ریزی و مدیریت شهری, 5-6 فروردین.

- زنان،فضاهای عمومی و امنیت شهری(مطالعه موردی ناحیه 3 شهر کابل افغانستان). زیاری کرامت اله, حاتمی نژاد حسین, جعفری محمد علی (1395)., نخستین همایش بین المللی زنان و زندگی شهری, 21-22 آبان.

- ساماندهی و بهسازی کالبدی بافت فرسوده و حاشیه نشین محله یوسف اباد تبریز. زیاری کرامت اله, رحیمی لیلا, ضامن میلانی نازیلا (1395)., دومین کنگره بین المللی علوم زمین و توسعه شهری, 22-22 مهر.

- ﻣﺴﮑﻦ اﺟﺘﻤﺎﻋﯽ و ﻧﻘﺶ آن در ﺳﯿﺎﺳﺖ ﻫﺎی ﺗﻮﺳﻌﻪ ﻣﺴﮑﻦ. زیاری کرامت اله, رجائی سیدعباس, ضرغام فرد مسلم (1395)., شانزدهمین همایش سیاست توسعه مسکن در ایران, 12-13 شهریور, تهران, ایران.

- تعیین پهنه های فقر و راهبردهای کاهش آن در شهر هرات. زیاری کرامت اله, زارع فتح آباد محمود (1395)., نخستین همایش ملی توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی استان یزد و چشم انداز آن در افق 1404, 27-28 مرداد, یزد, ایران.

- شهرهوشمند؛ مدلی برای توسعه کلانشهرها در قرن 21 با تاکید بر کلانشهر تهران. پوراحمد احمد, زیاری کرامت اله, حاتمی نژاد حسین, پارسا شهرام (1395)., اولین کنفرانس ملی شهر هوشمند, 29-29 فروردین, قم, ایران.

- تبیین شرایط و مقدمات  تحقق شهر اسلامی. عمران زاده بهزاد, زیاری کرامت اله (1394)., اولین همایش ملی معماری ایرانی اسلامی, 28-29 دی, شیراز, ایران.

- مقایسه تطبیقی میان برنامه ریزی شهری اسلامی و مدرنیسم. زیاری کرامت اله, تردست زهرا, تارک مهدی (1394)., همایش ملی بکارگیری اصول و فنون معماری و شهرسازی ایرانی - اسلامی در دوره معاصر, 15-27 آذر.

- بررسی اثرات اقتصادی گردشگری در مقیاس منطقه ای. زیاری کرامت اله, میرزازاده حجت (1394)., دومین همایش بین المللی و پنجمین همایش ملی گردشگری، جغرافیا و محیط زیست پایدار, 8-22 آذر.

- بررسی نقش زیباسازی منظر شهری در توسعه گردشگری شهری. زیاری کرامت اله, یوسفی رشید, مراد پو ر نبی, هاشمی اصغر (1393)., اولین کنگره بین المللی افق های جدید در معماری و شهرسازی, 17-18 آذر, تهران, ایران.

- بررسی و تحلیل آسیب شناسانه ی ایرادات حاکم بر مطالعات شهر اسلامی. عمران زاده بهزاد, زیاری کرامت اله, پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین (1393)., هفتمین جشنواره بین المللی برترین های پژوهش و نوآوری و کنفرانس مدیریت شهری, 14-15 آذر, تهران, ایران.

- بررسی تطبیقی میان مکاتب و الگوهای شهرسازی از دوره اسلامی تا کنون در ایران. زیاری کرامت اله, شریفی امیر, زیاری رضا (1393)., ششمین کنفرانس برنامه ریزی و مدیریت شهری, 21-22 مهر, مشهد, ایران.

- ارتقا آسایش بصری شهروندان با تاکید بر الگوهای بومی خط آسمان در منظر شهری با استفاده از روش AHP (نمونه موردی: خیابان امام خمینی مشهد). کابلی فرشچی سید امیر, زیاری کرامت اله, مبهوت محمد رضا, احمدی رستگاری علی (1392)., همایش ملی معماری، شهرسازی و توسعه پایدار, 5-5 آذر, مشهد, ایران.

- ارزیابی مفهوم تعادل بخشی در طرح منظر محله خوب بخت. زیاری کرامت اله, افرادی کاظم, سلیمانی هادی, احمد توزه واحد, برجسته افشین (1392)., پنجمین کنفرانس برنامه ریزی و مدیریت شهری, 4-5 فروردین, تهران, ایران.

- تحلیل و ارزیابی شاخصهای عینی کیفیت زندگی شهری در کلانشهر تهران. زیاری کرامت اله, سلیمانی هادی, مصطفوی مهران, لطفی نظام (1391)., پنجمین کنگره بین المللی جغرافیدانان جهان اسلام, 18-19 شهریور, تبریز, ایران.

- Environmental Assessment of the Jajrood River and Surrounding Touristic villages in Strategic Factors Analysis Approach. فخیم زاده حمید, Ziari Keramatollah, بدوی محمد (2012)., national Conference on water flow and pollution, 23-24 May, Tehran, Iran.

- بررسی تحولات جمعیت و فعالیت در گستره حریم کلانشهرهای ایران و الزامات مدیریتی آن مطالعه موردی: کلانشهر تهران. زیاری کرامت اله (1391)., اولین همایش ملی مدیریت شهری در افق چشم انداز 1404, 31-31 فروردین, تهران, ایران.

- تحلیل الگوی تجمع و پراکندگی جمعیت و فعالیت در شهرها مطالعه موردی: شهر یزد. قدیری محمود, زیاری کرامت اله, دستا فرزانه (1391)., چهارمین کنفرانس برنامه ریزی و مدیریت شهری, 20-21 فروردین, مشهد, ایران.

- بررسی و ارزیابی میدان دید گردشگری ژئومورفوسایتهای ژئوپارک جزیره قشم با استفاده از تحلیل view shed در نرم افزار ARC GIS و فرایند تحلیل سلسله مراتبی (AHP. اروجی حسن, زیاری کرامت اله, علیزاده محمد, محمدیان زهرا (1391)., هشتمین همایش ملی خلیج فارس, 10-10 فروردین, کیش, ایران.

- بررسی تاثیر فناوری اطلاعات وارتباطات (ICTدر توسعه گردشگری شهری. زیاری کرامت اله, حسینی غفاری طاهره (1390)., مدیرت شهری وتوسعه گردشگری, 1-3 شهریور, مشهد, ایران.

- Factors affecting the Tourism atraction of the Dome of Soltanieh. Ziari Keramatollah (2011)., Advances in Hospitalityand Tourism Marketing and Management, 20-25 August, Istanbul, Turkey.

- برنامه ریزی کاهش اثرات بلایای طبیعی شهر رشت با رویکردی به چهارچوب سند کنفرانس جهانی هیوگو (20152005. زیاری کرامت اله, شعبانی کوچصفهانی مرتضی (1390)., اولین کنفرانس ملی مدیریت بحران زلزله و اسیب پذیری و اماکن و شریانهای حیاتی, 30-31 خرداد, تهران, ایران.

- نقش فعالیتهای کارآفرینانه در صنعت گردشگری همدان. زیاری کرامت اله, یدالهی فارسی جهانگیر, سروش مقدم ریحان (1390)., گردشگری و توسعه پایدار, 22-23 خرداد, همدان, ایران.

- جایگاه امنیت در توسعه گردشگری پهنه مرکزی شهر خرم آباد. زیاری کرامت اله, بیرانوندزاده مریم,  سیددانا علی زاده (1390)., اولین همایش ملی گردشگری و توسعه پایدار در استان سیستان و بلوچستان, 4-6 اردیبهشت, زاهدان, ایران.

- موسیقی و گردشگری نمونه موردی:موسیقی سنتی جزیره قشم. زیاری کرامت اله, صادقی محمد (1390)., همایش ملی قشم وچشم انداز, 25-26 فروردین, قشم, ایران.

- بررسی تاثیرات مدرنیست و پست مدرنیست در جغرافیا شهرسازی و برنامه ریزی شهری. زیاری کرامت اله, سرخ کمال کبری, بیرانوند مریم (1389)., دومین همایش ملی جغرافیا و برنامه ریزی شهری فضای جغرافیایی رویکرد آمایشی و مدیریت محیط, 30-30 مهر, ایران.

- جغرافیاودرک زمینه هاوسازه های امنیت در ایران. زیاری کرامت اله, شعبانی محمد, رشیدی مصطفی, حسینی علی (1389)., همایش ملی دانش وامنیت, 21-24 شهریور, شیراز, ایران.

- بررسی مولفه های اساسی توسعه پایدار-قوچان. زیاری کرامت اله, بیرانوند مریم, سرخ کمال کبری, رستم گورانی ابراهیم (1389)., دومین همایش ملی شهر سالم, 5-6 اردیبهشت, سبزوار, ایران.

- ارزیابی ارتباط بین توسعه افقی شهر وشهر سالم. زیاری کرامت اله, ربانی طاها (1389)., دومین همایش ملی شهر سالم, 5-6 اردیبهشت, سبزوار, ایران.

- نقش منطقه آزاد چابهار در توسعه منطقه ای استان سیستان و بلوچستان. زیاری کرامت اله, بیرانوند مریم,  ابراهیم رستم گورانی, دوستی معصومه (1389)., چهارمین کنگره بین المللی جغرافیدانان جهان اسلام, 25-27 fa-month-0, زاهدان, ایران.

- مدل چند هسته ای و چند مرکزی شهر و کلانشهری از نظریه تا عمل مورد شهر کرج. زیاری کرامت اله,  حبیب الله رزاقی, زیاری سمیه (1389)., چهارمین کنگره بین المللی جغرافیدانان جهان اسلام, 25fa-month-0-27شهریور, زاهدان, ایران.

- شرایط اقلیم آسایش در اردبیل با استفاده از معیار MAHONEY و ارائه استراتژی های معماری و شهرسازی همساز با اقلیم. زیاری کرامت اله, مینایی عباس, شیرپور ولی (1388)., معماری و ساختمان سازی منطقه آذربایجان در گذر تاریخ و تاثیر آن در توسعه پایدار, 12-12 بهمن, اردبیل, ایران.

- بررسی نقش اقتصادی بندر سیراف در حوزه خلیج فارس. زیاری کرامت اله,  سمیه ابراهیمی, دوستی معصومه (1388)., همایش ملی جایگاه خلیج فارس در تحولات استراتژیک جهان, 29-31 فروردین, تهران, ایران.

- توسعه گردشگری خلیج فارس با تاکید برساختارهای جدید. زیاری کرامت اله, عمران زاده بهزاد (1388)., پنجمین همایش ملی خلیج فارس, 29-31 فروردین, کیش, ایران.

- توسعه جزایر خلیج فارس با ناکید در صنعت گردشگری: مورد هنگام. زیاری کرامت اله, رستم گورانی ابراهیم, بیرانوند مریم (1388)., همایش بین المللی خلیج فارس, 29-31 فروردین, تهران, ایران.

- برسی تجربیات جهانی در زمینه ایجاد وتوسعه ژیوپارک ها. زیاری کرامت اله, عمران زاده م (1387)., پنجمین همایش ملی خلیج فارس, 22-23 مهر, تهران, ایران.

- برنامه ریزی شهرهای جدید در ایران(پیدایش، شکل گیری، عملکرد). زیاری کرامت اله (1384)., همایش بین المللی شهرهای جدید, 12-16 فروردین, تهران, ایران.

- برسی امکان سنجی ایجادفرستهای شغلی در بخش خصوصی و تعاونی. زیاری کرامت اله (1384)., تعاونی اشتغال وتوسعه, 12-14 فروردین, یزد, ایران.

- شبکه آب های سنتی و سکونت گاه ها در ایران. زیاری کرامت اله (1382)., سمینار آب، تمدن و شهر, 24-25 فروردین, تهران, ایران.

- بررسی مشکلات شهرهای جدید پس از انقلاب در ایران(سیاست گذاری، ساخت، اسکان). زیاری کرامت اله (1382)., همایش مسائل شهرسازی ایران چالش ها و آینده نگری, 1-3 فروردین, شیراز, ایران.

- چگونگی پیدایش، تکوین و توسعه شهر کازرون. زیاری کرامت اله (1380)., همایش کازرون شناسی, 18-19 بهمن, شیراز, ایران.

- تاثیر فرهنگ بر ساخت شهر. زیاری کرامت اله (1380)., سمینار بین المللی گفت و گوی معماری و شهرسازی ایران و جهان, 16-17 مهر, تهران, ایران.

- بررسی و تحلیل الگوهای نظری در توسعه فضایی شهر تهران. زیاری کرامت اله (1380)., موازین توسعه و ضد توسعه فرهنگی و اجتماعی شهر تهران, 5-6 فروردین, تهران, ایران.

- اکولوژی کویر و توسعه پایدار آن. زیاری کرامت اله (1378)., اولین همایش ملی شناخت کویر, 22-24 آذر, کرمان, ایران.

- مطالعه تطبیقی فرهنگ سوسیالیزم غرب واسلام درساخت فضایی شهر. زیاری کرامت اله (1378)., کنگره تاریخ معماری وشهرسازی ایران وزارت فرهنگ وارشاد اسلامی کرمان ( ارگ بم), 3-5 فروردین, کرمان, ایران.

- مفهوم توسعه فرهنگی در استان یزد. زیاری کرامت اله (1377)., دین، فرهنک و توسعه, 22-23 بهمن, یزد, ایران.

- جایگاه نظام برنامه ریزی منطقه ای در روند برنامه ریزی. زیاری کرامت اله (1377)., پنجاه سال برنامه ریزی توسعه در ایران, 18-20 بهمن, تهران, ایران.

- جایگاه برنامه ریزی منطقه ای در روندبرنامه ریزی ایران. زیاری کرامت اله (1377)., سمینار پنجاه سال برنامه ریزی در ایران, 18-20 بهمن, تهران, ایران.

- توسعه فرهنگی دراستان یزد. زیاری کرامت اله (1377)., سمینار فرهنگ و توسعه وزارت ارشاد اسلامی, 18-20 بهمن, تهران, ایران.

- جایگاه سازمان های محلی کشور در اداره شهرها. زیاری کرامت اله (1377)., همایش شوراهای اسلامی و مشارکت مردمی, 4-6 دی, تهران, ایران.

- مدل های تحلیلی فقر، توزیع درآمد و نابرابریها در ایران. زیاری کرامت اله (1376)., همایش پژوهش ها و قابلیتهای علم جغرافیا, 15-16 شهریور, تهران, ایران.

- جایگاه شهرهای جدید درتوسعه مسکن. زیاری کرامت اله (1376)., سمینارتوسعه مسکن درایران, 7-12 فروردین, تهران, ایران.

- مفاهیم و متدلوژی تعیین خط فقر. زیاری کرامت اله (1375)., گردهمایی بررسی مسئله فقر و فقر زدایی, 29-30 فروردین, تهران, ایران.

- شرایط جغرافیایی تعیین حوزه نفوذ شهر(مطالعه موردی:کازرون). زیاری کرامت اله (1374)., هفتمین کنگره جغرافیدانان ایران, 4-6 شهریور, تهران, ایران.

- ایدئولوژی و ساخت شهرهای جدید درایدئولوژی و ساخت شهرهای جدید در شوروی سابق شوروی سابق. زیاری کرامت اله (1372)., سمنیار بین المللی شهرهای جدید, 2-6 شهریور, مشهد, ایران.

- کاربرد مدل ها در آموزش جغرافیا و برنامه ریزی شهری و منطقه ای. زیاری کرامت اله (1372)., اولین سمینار بررسی مسائل آموزش جغرافیا در ایران, 15-16 فروردین, کرج, ایران.

- مطالعه تطبیقی بین دومکتب سوسیالیزم تخیلی و شیکاگو در شهر و شهرنشینی. زیاری کرامت اله (1371)., سمینار جغرافیایی جهان بینی سیاست ومحیط, 18-20 اردیبهشت, تهران, ایران.


· کتب 
- توسعه مسکن قابل استطاعت امکان سنجی مالی، افزایش مالیات تامین مالی و اعتبارات مالیاتی. زیاری کرامت اله, مومنی علی, رمضان پور حامد, آشوری حسن, خورشیدی نسب مصدق (1402).

- حکمروائی شهری و برنامه ریزی شهر هوشمند. زیاری کرامت اله, نیک اندیش رحیم,  الهام امینی, خورشیدی نسب مصدق (1402).

- شهر شما چقدر هوشمند است؟. زیاری کرامت اله, امینی احسان, رسولی سید حسن, کیایی مریم (1402).

- شهرهای هوشمند امروز و فردا ( فناوری، زیرساخت و امنیت بهتر). زیاری کرامت اله, محمدی یل سویی مهرداد, منصوری اطمینان ابولفضل (1401).

- شهر ها و انقلاب دیجیتالی، هم ترازی فناوری و بشریت. زیاری کرامت اله, رسولی سید حسن, کیایی مریم, کاظمی زیرابی الهه (1400).

- بازنگری در اقتصاد زمین و مسکن. زیاری کرامت اله, سادات کهکی فاطمه, آذر سهند (1400).

- دیدگاههای نودربرنامه ریزی شهری. زیاری کرامت اله,  حافظ مهدنژاد (1400).

- مفهوم شهروندی زیست محیطی. زیاری کرامت اله, میرسیدی عنبران سیدمحمد (1400).

- شهرسبزخانه های پایدار، حومه های پایدار. زیاری کرامت اله, سامانی مجد علی, همقدم نوشا (1400).

- برنامه ریزی شهری  ومدیریت بحران مربوط به آب. زیاری کرامت اله, کچویی نیکناز, رحمت نیا علیرضا (1399).

- نوآوری اجتماعی درمدیریت شهری. زیاری کرامت اله, جوی زاده سعید, امینی الناز, کاویانی سارا (1398).

- پیچیدگی و پویش فضایی بخش مرکزی شهرها. حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, زیاری کرامت اله, بهبودی مقدم حسین (1398).

- شهرسازی تاکتیکی، اقدامات کوتاه مدت برای تغییرات بلند مدت. زیاری کرامت اله, عظیمی سپیده, الماسی بهنام (1398).

- برنامه ریزی جامع و مشارکت شهروندان. زیاری کرامت اله, کیانفر حمید (1398).

- گردشگری خلاق با تاکید بر فضاهای شهری. زیاری کرامت اله, عارفی مسلم (1398).

- ادغام مدیریت خطر فاجعه در مدیریت شهری. زیاری کرامت اله, شهسواری محمدسینا, زیاری رضا (1398).

- شهر های بیوفیلیک و طبیعی اصل تکمیل و یگپارچگی در طراحی و برنامه ریزی شهری. زیاری کرامت اله, رفیعی پارسا سعید, زیاری رضا (1397).

- تکنیک های برنامه ریزی گردشگری. زیاری کرامت اله, رفیعی پارسا سعید, زیاری رضا (1397).

- در آمدی بر مدل های عملکردی شهری. زیاری کرامت اله (1396).

- Analyzing Effective Factors on Urban Growth Management Focusing on Remote Sensing Indices in Karaj, Iran. Molaei Qelichi Mohamad, Murgante Beniamino, Farhoudi Rahmatollah, Zangane Shahraki Saeid, Ziari Keramatollah, Pour Ahmad Ahmad (2017).

- آینده پژوهی پارادایمی نوین دربرنامه ریزی با تاکید بر برنامه ریزی شهری و منطقه ای(مبانی،مفاهیم،رویکردها و روش ها) - See more at: http://kziari.ir/index.php/portfolio-item/futures-studies/#sthash.40gzn7NT.dpuf. زیاری کرامت اله, ربانی طاها, ساعد موچشی رامین (1396).

- مدیریت توسعه منطقه ای با تاکید بر ایران. زیاری کرامت اله, محمدی علیرضا (1395).

- بیوفیلیک در شهر، ادغام طبیعت در طراحی و برنامه ریزی شهری. زیاری کرامت اله, حسن زاده علی, زیاری سمیه (1395).

- برنامه ریزی شهری با رویکرد بیوفیلیک( شهر طبیعت محور). زیاری کرامت اله, ضرغام مسلم, خادمی امیرحسین (1394).

- برنامه ریزی شهرهای جدید (با تجدید نظر و اضافات). زیاری کرامت اله (1394).

- شهرهای امن. زیاری کرامت اله, بزرگ نژاد کامیار (1393).

- تکنیک های برنامه ریزی گردشگری. زیاری کرامت اله, سرخ کمال کبری, زیاری رضا (1393).

- روشهای تحقیق در برنامه ریزی شهری. زیاری کرامت اله,  حسن قراری (1391).

- کلانشهرهای چند هسته ای. زیاری کرامت اله (1391).

- باز زنده سازی شهری رویکردی به محله های تاریخی. زیاری کرامت اله,  قهرمان رستمی (1390).

- شاخصهای برنامه ریزی شهری و منطقه ای نقش اساسی در سیاست و روشها. زیاری کرامت اله,  عبداله  پور اقایی (1389).

- نظریه شهری (ارزیابی انتقادی). زیاری کرامت اله,  حافظ مهدنژاد,  فریاد  پرهیز (1388).

- بزنامه ریزی شهرهای جدید. زیاری کرامت اله (1388).

- مبانی حومه های شهری امریکایی. زیاری کرامت اله,  سامره ارازش (1388).

- مبانی و تکنیک های برنامه ریزی شهری. زیاری کرامت اله,  حافظ مهدنژاد,  فریاد  پرهیز (1388).

- شهر نشینی و برنامه ریزی شهری در کازرون. زیاری کرامت اله (1384).

- مکاتب و نظریه های برنامه ریزی منطقه ای. زیاری کرامت اله (1383).



· مجلات
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- شهر فشرده تئوری در مقابل عمل، عامر نیک پور، کرامت اله زیاری، دکتری،  1390/10/19 

- تاثیرات اجتماعی فضایی تصمیمات کمیسیون ماده 5بر شهرهای ایران با تاکید بر مشارکتهای مردمی.نمونه موردی بندربوشهر، محمد دهقانپور، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1389/9/9 

- تحلیل کاربری فضای سبز شهر اسلامشهر با تاکید برنظریه توسعه پایدار، حافظ مهدنژاد، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1389/6/31 

- الگوسازی پایداری توسعه شهر میانی سبزوار، سید هادی حسینی، کرامت اله زیاری، دکتری،  1389/3/23 

- شناسایی موانع محیطی  کارآفرینی اجتماعی در سازمانها و موسسات خیریه استان تهران، مجید دارستانی فراهانی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1389/12/14 

- شناسایی موانع محیطی کارآفرینی اجتماعی در سازمان ها و موسسات خیریه استان تهران، مجید دارستانی فراهانی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1389/12/07 

- شناسایی موانع محیطی کارآفرینی اجتماعی در سازمان¬ها و موسسات خیریه استان تهران، مجید دارستانی فراهانی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1389/12/07 

- تحلیل نظام کاربری  اراضی شهر محمدیه، رضا صفری، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1389/11/30 

- بررسی نقش مدیریت شهری در توسعه فضایی، محمد آقاجانی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1388/11/14 

- سیاست ها و الگوی برنامه ریزی مسکن گروه های کم درآمد شهری-مورد: شهر قم، محمد میره، کرامت اله زیاری، دکتری،  1388/10/28 

- مدل‌سازی آسیب‌پذیری شهرها در برابر زلزله-مطالعه موردی: شهر زنجان، محسن احدنژاد روشتی، کرامت اله زیاری، دکتری،  1388/07/15 

- بررسی تاثیرات کشت و صنعت بر توسعه شهر نوبنیاد پارس آباد، رجب پناهی، کرامت اله زیاری، دکتری،  1388/03/10 

- برنامه ریزی کاربری اراضی شهری (مطالعه موردی:شهر گرمی)، عباس مینایی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1388/02/06 

- تحلیل کاربری اراضی شهر پاوه، هوشیار فرهادی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1387/12/04 

- ساماندهی بافت فرسوده شهری نهاوند، ابراهیم رودباری، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1387/10/30 

- بررسی شاخص های شهر سالم در بابل و ارائه برنامه ریزی برای بهبود آن، محمد حسین جانبابانژاد، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1387/10/16 

- تحلیل کاربری اراضی شهری دو گنبدان با تاکید بر توسعه پایدار شهری، روح الله محمدی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1387/06/31 

- راهبرد بهینه جهت ساماندهی اسکان غبررسمی. مورد مطالعه: اسلام آباد کشتارگاه اورمیه، اصغر عابدینی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1387/06/24 

- تحلیل روند توسعه فیزیکی اسلامشهر در چهار دهه اخیر، طاهر عبداللهی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1386/12/14 

- بررسی آسیب پذیری بافتهای شهری از نظر مخاطرات طبیعی مورد مطالعه :منطقه 11 شهرداری تهران، رسول دارابخانی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1386/11/23 

- بررسی آسیب پذیری بافتهای شهری از نظر مخاطرات طبیعی مورد مطالعه :منطقه 11 شهرداری تهران، رسول داراب خانی، کرامت اله زیاری، کارشناسی ارشد،  1386/11/23 
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