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	· مقالات
- Projections of meteorological drought severity-duration variations based on CMIP6. بهزادی فرهاد, Javadi Saman, یوسفی حسین, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Moridi Ali, Neshat Aminreza, Golmahammadi Golmar, [] [] (2024)., Scientific Reports, 14(1).

- Block-scale use of bioretention cells to restore the urban water balance: A case study in Tehran metropolis. Mehri Milad, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Javadi Saman, Movahedinia Maryam, Berndtsson Ronny (2024)., JOURNAL OF HYDROLOGY-REGIONAL STUDIES, 51(2), 101621.

- عملکرد واحدهای زیست‌ماند در بازیابی چرخه هیدرولوژیک حوضه‌های متراکم شهری. مهری میلاد, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, جوادی سامان, موحدی نیا مریم (1402)., مجله علوم و فنون کشاورزی و منابع طبیعی، علوم آب و خاک, 27(3), 323-335.

- Modifying physical supply and use tables (PSUTs) in the system of environmental-economic accounting (SEEA) for off-farm irrigation water management. Safavi Nia Amir Hadi, Soltani Jaber, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Guan Guanghua (2023)., Computers and Electronics in Agriculture, 215(1), 108430.

- Operational loss estimation in irrigation canals by integrating hydraulic simulation and crop growth modeling. Karimi-avargani Habib, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Hashemi Garmdareh Seyyed Ebrahim, Liaghat Abdolmajid, Guan Guanghua, بهزادی فرهاد, Ghordouyee Milan Sami, Berndtsson Ronny (2023)., AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT, 288(1), 108478.

- معرفی کاربردهای تکنیک چرخه عمر در ارزیابی سامانه های توزیع آب. جعفری مینو, سلطانی جابر, هاشمی شاهدانی سیدمهدی,  محمد جواد منعم (1402)., نشریه آب و توسعه پایدار, 10(2), 27-34.

- Drought Risk Assessment for Surface Water Distribution Systems in Irrigation Districts. پورمحمود جواد, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Roozbahan Abbas (2023)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 37(13), 5325–5342.

- برآورد طول دوره رشد گندم دیم بر پایه روش ناحیه بندی اکولوژیکی FAO برای اقلیم ایران. انصاری سیاوش, جوادی سامان, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, آزادگان بهزاد (1402)., اکوهیدرولوژی, 10(2), 231-243.

- بررسی میزان مصرف آب و انرژی در سطح مزارع شبکه آبیاری قزوین. عاشوری وحید, هاشمی گرم دره سید ابراهیم, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, روزبهانی عباس (1402)., مدیریت آب و آبیاری, 13(2), 295-310.

- Integrated SUSTAIN-SWMM-MCDM Approach for Optimal Selection of LID Practices in Urban Stormwater Systems. نظری امیرحسین, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2023)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 37(9), 3769-3793.

- Modernization in agricultural water distribution system for aquifer storage and recovery – A case study. حسینی جلفان محسن, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Javadi Saman, Ghordouyee Milan Sami, Neshat Aminreza, Berndtsson Ronny, Tork Hamed (2023)., AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT, 282(1), 108270.

- معرفی یک روش کاربردی در تدقیق سهم منابع آب سطحی و زیرزمینی در جدول های تأمین و مصرف فیزیکی حسابداری آب در مقیاس شبکۀ آبیاری. بهزادی فرهاد, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1402)., اکوهیدرولوژی, 10(1), 141-158.

- تحلیل مکانی توزیع آب کشاورزی به منظور تدقیق سهم منابع آب سطحی و زیرزمینی در جداول تامین و مصرف حسابداری آب زیست محیطی-اقتصادی، مورد مطالعه شبکه آبیاری آبشار اصفهان. بهزادی فرهاد, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1402)., مدیریت آب و آبیاری, 13(1), 105-121.

- The Integrator Dual-Delay model for advanced controller design of the open canal irrigation systems with multiple offtakes. Zhu Zheli, Guana Guanghua, Tian Xin, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Wang Kang (2023)., Computers and Electronics in Agriculture, 205(2), 107616.

- Comparison of machine learning models for predicting groundwater level, case study: Najafabad region. Zarafshan Pejman, Etezadi Hamed, Javadi Saman, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Zarafshan Payam (2022)., Acta Geophysica, 11(2022).

- Water resources assessment of zayandeh-rood river basin using integrated surface water and groundwater footprints and K-means clustering method. Najafi Soheila, Roozbahani Abbas, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2022)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 614(B), 128549.

- A practical method for rehabilitation of stormwater collecting system by node flooding detection and regional hydraulic redesign: a case study of eastern Tehran metropolis. Barkhoradri Soroush, Hamzeh Ghasabsaraei Mojtaba, Garshasbi Meysam, Movahedinia Maryam, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2022)., WATER SCIENCE AND TECHNOLOGY, 86(7), 1759-1773.

- تعیین تأثیر تغییر اقلیم بر خشکسالی آب زیرزمینی با استفاده از برونداد مدلهای 6CMIP (مطالعۀ موردی: دشت شهرکرد). بهزادی فرهاد, جوادی سامان, یوسفی حسین, مریدی علی, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1401)., اکوهیدرولوژی, 9(2), 419-436.

- Integrated approach for low impact development locating in dense residential areas based on sustainable development criteria. Movahedinia Maryam, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Barakhasi Fakhreddin (2022)., WATER SCIENCE AND TECHNOLOGY, 86(6), 1590-1612.

- Performance Evaluation of Agricultural Surface Water Distribution Systems Based on Water-food-energy Nexus and Using AHP-Entropy-WASPAS Technique. Bayat Fatemeh, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2022)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 36(12), 4697-4720.

- ارزیابی عملکرد توزیع آب آبیاری در کانال‌های اصلی و فرعی شبکه آبیاری آبشار اصفهان تحت سناریوهای بهره‌برداری نرمال و کم‌آبی. برخورداری سروش, ابراهیم نجاری ملیکا, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1401)., مدیریت آب و آبیاری, 12(2), 389-404.

- بررسی و تحلیل اثر خشک‌سالی بر سفره‌های آب زیرزمینی در ایران (مطالعه موردی: دشت شهرکرد). بهزادی فرهاد, جوادی سامان, یوسفی حسین, مریدی علی, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1401)., مدیریت آب و آبیاری, 12(2).

- Performance evaluation and verification of groundwater balance using WA + as a new water accounting system. رحیم زاده کیوی زهرا, Javadi Saman, Nemat Karimi Nemat Allah, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Kardan Moghaddam Hamid (2022)., ENVIRONMENTAL MONITORING AND ASSESSMENT, 194(8).

- تعیین سهم منابع آب سطحی و زیرزمینی در محدودۀ یک شبکۀ آبیاری بر پایۀ محاسبۀ تلفات سامانۀ بهره‏برداری، مورد مطالعاتی شبکۀ آبیاری آبشار اصفهان. برخورداری سروش, ابراهیم نجاری ملیکا, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1401)., اکوهیدرولوژی, 9(2), 403-417.

- Prioritization of surface water distribution in irrigation districts to mitigate crop yield reduction during water scarcity. Karimi-avargani Habib, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Kamrani Kazem, Maestre Jose. M., Hashemi Garmdareh Seyyed Ebrahim, Liaghat Abdolmajid (2022)., AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT, 269(1), 107653.

- Meteorological drought duration–severity and climate change impact in Iran. بهزادی فرهاد, یوسفی حسین, Javadi Saman, Moridi Ali, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Neshat Aminreza (2022)., THEORETICAL AND APPLIED CLIMATOLOGY, 1(1).

- A systematic approach for estimating water losses in irrigation canals. Barkhoradri Soroush, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2022)., Water Science and Engineering, 15(2), 161-169.

- Groundwater Extraction Reduction within an Irrigation District by Enhancing the Surface Water Distribution. Tork Hamed, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Berndtsson Ronny, Ghordouyee Milan Sami (2022)., Water, 14(10), 1610.

- رویکرد حسابداری آب WA+ در تحلیل منابع و مصارف منابع آب و بیلان هیدروکلیماتولوژی  (منطقه مورد مطالعه: حوضه آبریز پلاسجان). رحیم زاده کیوی زهرا, جوادی سامان, کریمی نعمت اله, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, کاردان مقدم حمید (1401)., مدیریت آب و آبیاری, 12(1).

- Prioritization of agricultural water distribution operating systems based on the sustainable development indicators. Kaghazchi Afsaneh, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Firoozfar Alireza (2022)., SUSTAINABLE DEVELOPMENT, 30(1), 23-40.

- بهبود عملکرد سامانه‌های توزیع آب کشاورزی در شبکه های آبیاری با رویکرد پیوند آب-غذا-انرژی. بیات فاطمه, روزبهانی عباس, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., مدیریت آب و آبیاری, 11(4), 949-965.

- Developing an automatic conjunctive surface-groundwater operating system for sustainable agricultural water distribution. Askari Fard Ardalan, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Javadi Saman, Maestre Jose. M. (2022)., Computers and Electronics in Agriculture, 194(1), 106774.

- توسعه مدل بهره برداری دستی به‌منظور بهبود کفایت و پایداری توزیع آب کشاورزی در کانال های اصلی آبیاری. پورمحمود جواد, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., مدیریت آب و آبیاری, 11(3), 513-525.

- ارزیابی و بهبود مدیریت توزیع آب در شبکه‌های آبیاری در شرایط کمبود آب (مطالعه موردی: کانال درجه دوم عقیلی شرقی). استواری شیرین, منعم محمد جواد, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., تحقیقات کاربردی مهندسی سازه های آبیاری و زهکشی (تحقیقات مهندسی کشاورزی سابق), 22(84), 37-54.

- مدیریت رواناب شهری با رویکرد بهینه‌سازی روش‌های توسعه کم‌اثر و تلفیق مدل‌های SWMM و SUSTAIN. نظری امیرحسین, روزبهانی عباس, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., مجله آب و فاضلاب, 32(4), 136-151.

- تحلیل ریسک خشکسالی در سامانه‌های توزیع آب کشاورزی، مطالعه موردی: شبکه آبیاری رودشت. پورمحمود جواد, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, روزبهانی عباس (1400)., تحقیقات آب و خاک ایران, 52(7), 1709-1720.

- Fuzzy particle swarm optimization for conjunctive use of groundwater and reclaimed wastewater under uncertainty. Mirzaie Nargis, Banihabib Mohammad Ebrahim, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Randhir Timothy. O (2021)., AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT, 256(1), 107116.

- مروری بر راندمان‌ انتقال و توزیع آب در شبکه‌های آبیاری ایران و روش‌های برآورد آن. سجودی زینب, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., پژوهش و فناوری محیط زیست, 6(9), 75-87.

- Optimizing Embedded Water Trades to ConserveLakes in Arid and Semiarid Regions. Banihabib Mohammad Ebrahim, Jurik Lubos, Azad Khorasani Mir Mohammad, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Mohammadi Ali, Pokryvkova Jozefina (2021)., POLISH JOURNAL OF ENVIRONMENTAL STUDIES, 30(5), 4413-4423.

- استفاده از چارچوب حسابداری +WA در ارزیابی تبخیروتعرق و بهره وری آب (منطقه مورد مطالعه: حوضه آبریز پلاسجان). رحیم زاده کیوی زهرا, جوادی سامان, کریمی نعمت اله, هاشمی شاهدانی سیدمهدی,  حمید کاردان مقدم (1400)., تحقیقات آب و خاک ایران, 52(5).

- تعیین قیمت آب کشاورزی بر اساس معیارهای توسعۀ پایدار (مطالعۀ موردی: شبکۀ آبیاری قزوین). تعذری نیما, بنی حبیب محمدابراهیم, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, حسنی یوسف (1400)., اکوهیدرولوژی, 8(2).

- A new framework of a multi-criteria decision making for agriculture water distribution system. Tork Hamed, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2021)., JOURNAL OF CLEANER PRODUCTION, 306(1), 127178.

- Redesign of stormwater collection canal based on flood exceedance probability using the ant colony optimization: study area of eastern Tehran metropolis. Azargashb Lord Sara, Hamzeh Ghasabsaraei Mojtaba, Movahedinia Maryam, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Roozbahani Abbas (2021)., WATER SCIENCE AND TECHNOLOGY, 84(4), 820-839.

- نیاز آبی گیاه ریحان در گلخانه مجهز به مبدل حرارتی. کمالی پیام, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, ابراهیمیان طالشی حامد, جوادی سامان, علی نیائی فرد ساسان (1400)., تحقیقات آب و خاک ایران, 52(4), 1105-1115.

- تأمین حقابۀ زیست محیطی تالاب گاوخونی با بهبود مدیریت تقاضای آب کشاورزی. حداد راضیه, بنی حبیب محمدابراهیم, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, جوادی سامان, نجفی مرغملکی سجاد (1400)., اکوهیدرولوژی, 8(2).

- بررسی تأثیر تدقیق برآورد میزان تقاضای آب کشاورزی در عملکرد سیستم توزیع آب در شبکه های آبیاری (مطالعه موردی شبکه آبیاری رودشت اصفهان). کریمی اورگانی حبیب, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, لیاقت عبدالمجید, هاشمی گرم دره سید ابراهیم (1400)., تحقیقات آب و خاک ایران, 52(4).

- توسعه مدل شبکه بیزین هیبرید برای ارزیابی ریسک چند خطری شبکه‌های آبیاری. بزرگی عطیه, روزبهانی عباس, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., تحقیقات آب و خاک ایران, 52(3), 693-706.

- Development of Multi-Hazard Risk Assessment Model for Agricultural Water Supply and Distribution Systems Using Bayesian Network. Bozorgi Atiyeh, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Abbassi Rouzbeh (2021)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 35(10), 3139-3159.

- Automatic surface water distribution systems: A reliable alternative for energy conservation in agricultural section. Askari Fard Ardalan, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Javadi Saman (2021)., SUSTAINABLE ENERGY TECHNOLOGIES AND ASSESSMENTS, 45(1), 101216.

- Implementing agricultural water pricing policy in irrigation districts without a market mechanism: Comparing the conventional and automatic water distribution systems. Hasani Yousef, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2021)., Computers and Electronics in Agriculture, 185(1), 106121.

- Non-structural modification of agricultural water distribution systems in large scale irrigation districts. Khaeez Sepideh, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2021)., Computers and Electronics in Agriculture, 184(1), 106102.

- ارزیابی منابع آب حوضه آبریز زاینده رود با استفاده از شاخص های ردپای یکپارچه آب های سطحی و زیرزمینی. نجفی نیسیانی سهیلا, روزبهانی عباس, جوادی سامان, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., مدیریت آب و آبیاری, 11(1), 15-30.

- Evaluating the Performance of Agricultural Water Distribution Systems Using FIS, ANN and ANFIS Intelligent Models. Sharifi Habibe, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2021)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 35(6), 1797-1816.

- برآورد حداقل تلفات بهره برداری و نشت کانال های خاکی با استفاده از الگوریتم بهینه‌ساز جامعه مورچگان. آذرگشب لرد سارا, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, روزبهانی عباس (1399)., پژوهش های حفاظت آب و خاک, 27(6).

- Developing a smart operating system for fairly distribution of irrigation water, based on social, economic, and environmental considerations. Barkhoradri Soroush, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2021)., AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT, 250(1), 106833.

- Simulation and evaluation of agricultural water distribution and delivery systems with a Hybrid Bayesian network model. Kaghazchi Afsaneh, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Roozbahani Abbas (2021)., AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT, 245(0), 106578.

- Minimization of Operational and Seepage Losses in Agricultural Water Distribution Systems Using the Ant Colony Optimization. Azargashb Lord Sara, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Roozbahani Abbas (2021)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 35(3), 827-846.

- Introducing an economic agricultural water distribution in a hyper-arid region: a case study in Iran. یلتقیان خیابانی مهدی, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Hasani Yousef, Maestre Jose. M. (2021)., JOURNAL OF HYDROINFORMATICS, 23(1).

- A Hybrid Approach Based on Statistical Method and Meta-heuristic Optimization Algorithm for Coastal Aquifer Vulnerability Assessment. Bordbar Mozhgan, Neshat Aminreza, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2021)., ENVIRONMENTAL MODELING & ASSESSMENT, 26(1).

- A new hybrid framework of site selection for groundwater recharge. Javadi Saman, Saatsaz Masoud, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Neshat Aminreza, Ghordouyee Milan Sami, Akbari Sara (2021)., Geoscience Frontiers, 12(4), 101144.

- آنالیز و تعیین میزان تراوش در کانال خاکی آبیاری با استفاده از مدل عددی مطالعۀ موردی: کانال اصلی شبکۀ آبیاری دشت مغان. برخورداری سروش, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1399)., تحقیقات کاربردی مهندسی سازه های آبیاری و زهکشی (تحقیقات مهندسی کشاورزی سابق), 21(80), 19-36.

- Comprehensive assessment and scenario simulation for the future of the hydrological processes in Dez river basin, Iran. Eini Karim Kandi Mohammadreza, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Kisi Ozgur (2020)., Water Supply, 22(2).

- ارزیابی عملکرد سامانه تحویل و توزیع آب کشاورزی از دیدگاه کفایت، راندمان و عدالت توزیع آب (مطالعه موردی: شبکه آبیاری رودشت اصفهان). کاغذچی افسانه, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, روزبهانی عباس, بنی حبیب محمدابراهیم (1399)., مجله علوم و فنون کشاورزی و منابع طبیعی، علوم آب و خاک, 24(3), 65-81.

- تعادل‌بخشی آبخوان با روش‌های برنامه‌ریزی غیر‌خطی و برنامه‌ریزی مثبت ریاضی در دشت قزوین. بیات محمد جواد, جوادی سامان, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, حسنی یوسف, بنی حبیب محمدابراهیم (1399)., مجله آبیاری و زهکشی ایران, 14(4), 1336-1347.

- ارزیابی میزان تاثیرگذاری سامانه کنترل خودکار توزیع آب سطحی کشاورزی به منظور کاهش برداشت و تعادل بخشی آبخوان در شرایط کم آبی (مطالعه موردی: کانال اصلی شبکه آبیاری قزوین). حسینی جلفان محسن, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, جوادی سامان (1399)., مدیریت آب و آبیاری, 10(2), 281-299.
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- ارائه چارچوب تحلیل و مدیریت ریسک خشکسالی در سیستم تحویل و توزیع آب کشاورزی، جواد پورمحمود، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1399/12/23 

- تعیین قیمت مناسب آب آبیاری مطابق با عکس العمل احتمالی کشاورزان و بررسی اثرات بین بخشی آن، منطقه مورد مطالعه شبکه آبیاری قزوین، نیما تعذری، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1399/11/6 

- ارزیابی وضعیت شبکه آبیاری با رویکرد شاخص پیوند آب، انرژی و غذا، وحید عاشوری، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1399/11/11 

- توسعه مدل فازی بهینه سازی چندهدفه  برای تخصیص تلفیقی آب کشاورزی در دشت ورامین، نرگس میرزایی، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1399/11/1 

- ارائه یک چهارچوب جهت ارزیابی و الویت بندی روشهای بهبود عملکرد تحویل و توزیع آب کشاورزی با استفاده از مدلسازی پیوند آب- غذا- انرژی مبتنی بر شبکه های بیزین، کاظم کامرانی، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1398/6/26 

- مدل بهینه سازی فازی تبادل آّب مجازی- مطالعه موردی: حوضه آبخیز دریاچه ارومیه، میرمحمد آزادخراسانی، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1398/6/23 

- الویت بندی سناریوهای انتقال آب بین حوضه‌ای به فلات مرکزی ایران با روش تصمیم‌گیری چند شاخصه copras تحت عدم قطعیت، حامد قاصد، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1398/6/11 

- تعادل بخشی سفره آب زیر زمینی با راهکارهای تلفیقی «مدرن سازی مدیریت بهره برداری شبکه آبیاری» و «بهینه سازی الگوی کشت موجود» با رویکرد اقتصادی، محمدجواد بیات، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1398/4/19 

- تدوین مدل شبکه بیزین برای شبیه سازی و ارزیابی فرایند تحویل و توزیع آب در کانال اصلی آبیاری، افسانه کاغذچی، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1398/4/12 

- توسعه چارچوب بازیگر مدار انطباقی جهت ارزیابی حکمرانی پایدار آب و غذا، عبدالمجید آژیر، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1398/10/23 

- بهبود مدیریت منابع آب کشاورزی حوضه زاینده رود جهت بررسی تامین حقابه های زیست محیطی تالاب گاوخونی، راضیه حداد، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1398/10/14 

- تعیین آسیب پذیری آبخوان بر مبنای تکنیک PCA و خوشه بندی مطالعه موردی آبخوان ورامین، بشیر رحمنی، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1397/7/10 

- بررسی میزان کاهش تلفات نشت در کانال خاکی با ارتقاء مدیریت بهره­برداری کانال اصلی آبیاری به کمک سامانه کنترل خودکار، سروش برخورداری، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1397/4/23 

- بررسی تاثیر دو راهکار خودکارسازی و بهره­برداری تلفیقی آب سطحی و زیرزمینی، در بهبود مدیریت بهره­برداری کانال اصلی شبکه آبیاری از دیدگاه رابطه آب – انرژی، محسن حسینی جلفان، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1397/4/12 

- مدل سازی بهره­برداری کانال اصلی آبیاری در شرایط کمبود با رویکرد اقتصادی، مطالعه موردی کانال اصلی شاخه شمالی شبکه آبیاری رودشت، مهدی یلتقیان خیابانی، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1397/4/12 

- اولویت­ بندی روش های بهره برداری سامانه ­های انتقال آب در کانال­ های اصلی آبیاری براساس چارچوب توسعه پایدار، هانیه وفادار، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1396/9/26 

- تحلیل ریسک شبکه­ های آبیاری با روش سلسله مراتبی فازی و انتخاب سناریوی مناسب مدیریت ریسک براساس تصمیم ­گیری چند معیاره، مهدی اروجلو، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1396/6/26 

- طراحی و ساخت یک نمونه آزمایشگاهی ربات لایروب کانال‌های آب، شیما شادمانی، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1396/11/30 

- تحلیل ریسک تامین و تحویل آب در سامانه های انتقال آب کشاورزی با رویکرد درخت خطای فازی، مرتضی بابایی، سیدمهدی هاشمی شاهدانی، کارشناسی ارشد،  1395/12/7 
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