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	· مقالات
- A portfolio selection of internet of things (IoTs) applications for the  sustainable urban transportation: A novel hybrid multi criteria decision  making approach. Heidary Dahooie Jalil, Mohammadian Ayoub, Qorbani Ali Reza, Daim Tugrul (2023)., Technology in Society, 75(102366), 1-15.

- Classification of Potential Breast/Colorectal Cancer Cases Using Machine Learning Methods. jafarpour maryam, Moeini Ali, Maryami Niloofar, Nahvijou Azin, Mohammadian Ayoub (2023)., International Journal of Cancer Management, 16(1), 1-15.

- نوآوری مدل کسب وکار پایدار در عصر دیجیتال مبتنی بر رویکرد قابلیت های پویا. وارث سیدحامد, محمدیان ایوب, کارگرشورکی محمد (1402)., مدیریت بازرگانی, 15(1).

- بازاریابی داده محور در کسب و کارهای دیجیتال از دیدگاه قابلیت های پویا. امینی مائده, محمدیان ایوب, جعفری سید محمدباقر (1401)., فناوری اطلاعات و ارتباطات ایران, 14(53), 237-266.

- Digital sustainable business model innovation: applying dynamic capabilities approach (DSBMI-DC). Hajiheydari Nastaran, Kargar Shouraki Mohammad, Vares Seyed Hamed, Mohammadian Ayoub (2022)., Foresight, 3(2).

- مرور نظام مند عوامل درون سازمانی مؤثر بر داده های دولتی باز با رویکرد دستیابی به نوآوری. سرایی حامد, محمدیان ایوب, خانی ناصر (1401)., فصلنامه مدیریت دولتی, 14(3), 479-501.

- مدل فرایندی ارزش‌ گذاری کسب‌ و کارهای نوپای فناوری مالی (فین‌ تک) در مراحل اولیه سرمایه‌ گذاری از دیدگاه سرمایه‌ گذاران خطر پذیر در ایران. چیذری وحید, محمدیان ایوب, خلیلی عراقی مریم, رشادت جو حمیده (1401)., تحقیقات مالی دانشگاه تهران, 24(3), 391-409.

- شناسایی و اولویت‌بندی چالش‌ها و کاربردهای کلان‌داده‌ها در صنعت خرده‌فروشی با استفاده از روش‌های تصمیم‌گیری چندمعیاره. محمدیان ایوب, حیدری دهوئی جلیل, واشقانی فراهانی فاطمه, رفیعی محمود (1401)., فصلنامه مدیریت اطلاعات- انجمن مدیریت اطلاعات ایران, 8(1), 225-244.

- ارائه مدل تأثیر کلان‌داده‌ها بر ایجاد ارزش تجاری با در‌نظر‌گرفتن نقش متغیر میانجی نوآوری در کسب‌و‌کارهای حوزه فناوری اطلاعات و تجارت الکترونیک. محمدیان ایوب, فرزانه ماندانا, جلالی محمد (1401)., پژوهش‌های مدیریت منابع سازمانی, 12(2), 139-159.

- انتخاب کاربردهای اینترنت اشیا (IOT) در صنعت آموزش با استفاده از روش تصمیم‌گیری چندمعیاره بهترین- بدترین. محمدیان ایوب, صدیقی محمدبشیر, سرکانی محمد (1401)., فصلنامه فناوری آموزش, 16(2), 363-386.

- بوم مدل کسب و کار مدور: پیشنهاد گزینه های طراحی مدل های کسب و کار در اقتصاد مدور. محمدیان ایوب, وارث سیدحامد, نبی زاده نرگس (1401)., فصلنامه علوم مدیریت ایران, 17(65), 123-147.

- چارچوب طبقه‌بندی الگو‌های مدل‌ کسب‌وکار مدور از دیدگاه استراتژی‌های اقتصاد مدور. وارث سیدحامد, محمدیان ایوب, حیدری دهوئی جلیل, خواجه ئیان داتیس, نبی زاده نرگس (1401)., مدیریت بازرگانی, 14(1).

- Analyzing the interaction of key factors of Sustainable Business Model Innovation in the Digital Age Based on Dynamic Capabilities Using An integrative meta-synthesis and interpretive structural modeling (ISM) approach. Mohammadian Ayoub, Vares Seyed Hamed, Hajiheydari Nastaran, Khajeheian Datis, Kargar Shouraki Mohammad (2022)., Journal of Information Technology Management, Vol.14(No.1), 20-40.

- پیشایندهای بکارگیری کلان داده برای نوآوری در فعالیت‌های بازاریابی. امینی مائده, جعفری سید محمدباقر, محمدیان ایوب, کریمی آصف (1400)., فصلنامه مدیریت اطلاعات- انجمن مدیریت اطلاعات ایران, 7(1).

- A New Multi-Attribute Decision-Making Framework for Policy-Makers by Using Interval-Valued Triangular Fuzzy Numbers. Mohammadian Ayoub, Heidary Dahooie Jalil, qorbani alireza, Kazimieras Zavadskas Edmundas, TURSKIS Zenonas (2021)., INFORMATICA, 0(0), 1-36.

- شناسایی خدمات مبتنی بر راهبرد پلتفرمی در کتابخانه‌های عمومی ایران: بر اساس فراترکیب متون و دیدگاه متخصصان. محمدی هاجر, فهیمی فر سپیده, محمدیان ایوب (1400)., تحقیقات اطلاع رسانی و کتابخانه های عمومی, 27(1), 17-44.

- شناسایی و رتبه بندی کاربردهای تحلیل عظیم داده مبتنی بر اینترنت اشیا. روحانی سعید, صداقت هادی, محمدیان ایوب (1399)., مدیریت بازرگانی, 12(5), 865-887.

- اولویت‌بندی کاربردهای اینترنت‌اشیاء در کشاورزی با استفاده از شاخص‌های توسعۀ پایدار. محمدیان ایوب, حیدری دهوئی جلیل, قربانی علیرضا (1399)., تحقیقات اقتصاد و توسعه کشاورزی ایران, 51(4).

- سنخ شناسی دیدگاه‌های سرمایه‌گذاران خطرپذیر در ارزیابی شرکت‌های نوپای فناوری مالی در اولین مرحله سرمایه‌گذاری در ایران. چیذری وحید, محمدیان ایوب, خلیلی عراقی مریم, رشادت جو حمیده (1399)., توسعه کارافرینی, 13(3), 321-340.

- اولویت بندی کاربردهای اینترنت‌ اشیا برای نوآوری در آمیخته بازاریابی با توجه به عوامل فناورانه، قانونی و بازار کشور ایران. محمدیان ایوب, میرباقری فاطمه, قربانی علیرضا (1399)., پژوهشنامه مدیریت اجرایی  دانشگاه مازندران  با همکاری انجمن مدیریت ایران, 12(23), 125-148.

- تببین فرایند شکل گیری قابلیت شبکه ای در سازمانهای دولتی فعال در پنجره واحد تجاری ایران با استفاده از نظریه داده بنیاد. محمدیان ایوب, خداداد برمی مریم (1399)., فصلنامه مدیریت دولتی, 12(1), 85-116.

- شناسایی و دسته بندی کاربردهای تحلیل داده‌ فناوری اینترنت‌اشیاء در توسعۀ کشاورزی هوشمند با استفاده از روش فراترکیب. محمدیان ایوب, حیدری دهوئی جلیل, قربانی علیرضا (1398)., فصلنامه مدیریت اطلاعات- انجمن مدیریت اطلاعات ایران, 5(2), 23-45.

- شناسایی و طبقه‌بندی کاربردهای نوآورانه اینترنت اشیا در بازاریابی دیجیتال. محمدیان ایوب, میرباقری فاطمه, خانلری امیر (1398)., مدیریت بازرگانی, 11(4).

- ارائه مدل بلوغ قابلیت تحول دیجیتال با استفاده از روش آمیخته: مورد مطالعه شرکت‌های دارویی. اسدامرجی الهام, محمدیان ایوب, رجب زاده قطری علی, شعار مریم (1398)., فصلنامه مدیریت اطلاعات- انجمن مدیریت اطلاعات ایران, 5(1).

- ارائه مدل مفهومی منطقی طبقه بندی تهدیدات سایبری زیرساختهای حیاتی. آقایی محسن, معینی علی, عرب سرخی ابوذر, محمدیان ایوب,  علی اصغر زارعی (1398)., فصلنامه امنیت ملی, 9(32), 201-231.

- ارائه مدل تبیین تأثیرات اقتصادی اجرای طرح ملی جویشگر بومی در کشور ایران با در نظر گرفتن نقش مداخله‌گر دولت و متغیر میانجی عملکرد کسب‌وکارهای نوپا. محمدیان ایوب, خداداد برمی مریم, جلالی محمد, یاری علیرضا (1398)., فصلنامه مدیریت اطلاعات- انجمن مدیریت اطلاعات ایران, دوره 5(1), 61-80.

- Internet of Things: A Survey for the Individuals' E-Health Applications. Zadtootaghaj Parang, Mohammadian Ayoub, Mahbanooei Bahareh, Ghasemi Rohollah (2019)., Journal of Information Technology Management, Volume 11(Issue 1), Page 102-129.

- ارائه مدل بلوغ قابلیت نوآوری مبتنی بر دانش مشتری براساس روش فراترکیب. موسی خانی محمد, عرب سرخی ابوذر, محمدیان ایوب, پورسعید زهرا (1397)., فصلنامه مدیریت اطلاعات- انجمن مدیریت اطلاعات ایران, 4(2), 115-132.

- شناسایی و اولویت بندی کاربردهای شبکه کاوی در تجارت الکترونیکی. روحانی سعید, امیریان سمانه, محمدیان ایوب (1397)., مطالعات مدیریت کسب و کار هوشمند, 6(21).

- A Fuzzy Analytic Network Process (FANP) approach for prioritizing internet of things challenges in Iran. Kamali-mohammadzadeh Ali, Gafouri Saeid, Mohammadian Ayoub, Mohammadkazemi Reza, Mahbanooei Bahareh, Ghasemi Rohollah (2018)., Technology in Society, 2018(53), 1-11.

- شناسایی کاربردهای اینترنت اشیا در خانۀ هوشمند با استفاده از روش فراترکیب. انصاری منوچهر, محمدیان ایوب, نویسنده احسان (1396)., Journal of Information Technology Management, 9(4).

- محدودیت‌های مراکز رشد و پارک‌های علم و فناوری در کشور و راهکار ایجاد مراکز رشد مجازی. محمدیان ایوب (1395).

- نگاشت سیستماتیک روش‌شناسی تحقیقات در حوزۀ تجارت الکترونیک. اسدامرجی الهام, نعمتی شمس اباد حسنعلی, محمدیان ایوب (1395)., Journal of Information Technology Management, 8(3), 435-455.

- Internet of things in industries: a survey for sustainable development. Zaree'i Mohammad, Mohammadian Ayoub, قاسمی روح الله (2016)., International Journal of Innovation and Sustainable Development, 10(4), 419.

- طراحی مدل کسب و کار مرکز رشد مجازی در ایران. محمدیان ایوب, مانیان امیر, خداداد برمی مریم (1395)., رشد فناوری, 12(47), 1-11.

- تبیین مؤلفه‌های اصلی مدل‌های کسب‌و‌کار الکترونیکی  براساس رویکرد سیستمی. محمدیان ایوب (1395)., Journal of Information Technology Management, 8(1), 193-211.

- شناسایی و اولویت‌بندی خدمات قابل‌ ارائه در یک مرکز رشد مجازی ایرانی. محمدیان ایوب, مانیان امیر, خداداد برمی مریم (1394)., فصلنامه علوم مدیریت ایران, 10(40), 115-140.

- مرور سیستماتیک و جهت گیری آتی پژوهش ها در حوزه مراکز رشد مجازی کسب ‌وکار. محمدیان ایوب, مانیان امیر (1394)., Journal of Information Technology Management, 3(12), 1-2.



· کنفرانس ها
- open government data platforms and dimensions (e-Federalism or e-Centralism). Saraei Hamed, Mohammadian Ayoub (2020)., 10th Information and Knowledge Technology Conference (ICIKT2019), 31 December-2 January, Tehran, Iran.

- Designing an Organizational Readiness Framework for Big Data Adoption.  ماندانا فرزانه, NHI Edmundas,  فاطمه مظفری, Mohammadian Ayoub, Turskis GFCHGFY, Kazimieras Zavadskas Zenonas (2018)., 2018 9th International Symposium on Telecommunications (IST), 17-19 December, Tehran, IRAN.

- ارائه مدل پیشنهادی برای تبیین چالشهای پذیرش فناوری سامانه یکپارچه طرح جامع مالیاتی اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی. محمدیان ایوب, ثقفی فاطمه, رمضان پور بهزاد (1396)., نخستین همایش ملی فرصتها و پیشرفتهای فناوری ارتباطات و اطلاعات, 8-8 مهر, تهران, ایران.

- The Government's Role in Improving the Opportunities of Cyberspace for Developing Electronic Businesses. Shojaeian Fatemeh, Mohammadian Ayoub, Xfgrhgt Gfchgfy (2017)., 11th International Conference on e-Commerce with focus on e-tourism, e-service, health tourism, 21-22 April, Isfahan, Iran.

- ارزیابی وضعیت فرآیندهای مدیریت دانش در آموزش و پرورش شهر تهران و ارایه راهکارهایی برای بهبود آن. موسی خانی محمد, محمدیان ایوب, عسگری منصوره (1395)., اولین کنفرانس ملی مدیریت و اقتصاد جهانی, 28-28 دی, تهران, ایران.

- ارائه ابزاری جهت باز طراحی و نوآوری در مدل های کسب و کار الکترونیکی. حیدریان شهری سعید, انصاری منوچهر, محمدیان ایوب (1395)., سومین کنفرانس ملی سیستم های اطلاعاتی, 11-12 دی, تهران, ایران.

- چارجوب معیارهای ارزیابی موفقیت مدلهای کسب وکار مبتنی بر پلتفرم های چندوجهی. قادری پریسا, محمدیان ایوب (1395)., سومین کنفرانس ملی سیستم های اطلاعاتی, 11-12 دی, تهران, ایران.

- ارائه چارچوب جدید پژوهشی برای توسعه کسب و کارهای نوپای دیجیتال مبتنی بر روش شناسی علم طراحی مبتنی بر اقدام(ADR). محمدیان ایوب, شمس رضا (1395)., سومین کنفرانس ملی سیستم های اطلاعاتی, 11-12 دی, تهران, ایران.

- تبیین ابعاد مسأله بومی سازی تجارت الکترونیک در ایران. شعبانی عظیمه, محمدیان ایوب, آشنا مصطفی (1395)., چهارمین کنفرانس بین المللی پژوهشهای کاربردی در مدیریت و حسابداری, 25-26 مرداد, تهران, ایران.

- تاثیر اینترنت اشیاء در حوزه بهداشت و درمان. نوری شادی, محمدیان ایوب (1395)., دومین کنفرانس بین المللی مدیریت و فناوری اطلاعات و ارتباطات, 17-17 تیر, تهران, ایران.

- مدل ها و استراتژی های کسب و کار وب2. رمضانی لارمایی آرزو, محمدیان ایوب (1395)., دومین کنفرانس بین المللی مدیریت و فناوری اطلاعات و ارتباطات, 5-5 تیر, تهران, ایران.

- ارائه چارچوب ممیزی سیستم آموزش الکترونیکی مبتنی بر رویکرد معماری. عزیزی فر محمد جواد, محمدیان ایوب, صفری احرام (1395)., کنفرانس بین المللی پژوهش‌های نوین در علوم مهندسی, 13-13 اردیبهشت, تهران, ایران.

- مدل های کسب وکار مبتنی بر اینترنت اشیا مطالعه موردی: بررسی مدل های اجرایی در کسب وکارهای گروه Megabyte. پارسی مریم, کیانی نیکو ابوالفضل, محمدیان ایوب (1395)., کنفرانس بین المللی مهندسی کامپیوتر و فناوری اطلاعات, 12-13 اردیبهشت, تهران, ایران.

- شناسایی محدودیتها و موانع توسعه مدلهای کسب و کار در فضای مجازی. شجاعیان فاطمه, محمدیان ایوب, شجاعیان علی (1395)., دومین همایش بین المللی مدیریت، اقتصاد و توسعه, 23-23 فروردین, تهران, ایران.
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- ارائه چارچوبی جهت انتخاب مدل کسب و کار جمع سپاری ، سارا معدنی، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/7/5 

- ارائه چارچوب ارزیابی موفقیت مدل های کسب و کار مبتنی بر پلتفرم های چندوجهی در تجارت الکترونیک، پریسا قادری، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/7/4 

- بررسی عوامل موثر بر خلق مشترک ارزش در مدل های کسب و کار اینترنتی، احمدرضا باخدا، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/7/4 

- بررسی  تاثیر فناوری اطلاعات بر نوآوری مدل کسب و کار در کسب و کارهای وابسته به فناوری اطلاعات و ارتباطات ایران، شیدا مصباح، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/7/2 

- بررسی مقایسه ای استفاده از استراتژی های مدیریت دانش در شرکت مگفا، مهناز نجاتی، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/7/12 

- شناسایی و رتبه بندی مکانیزم های تسخیر دانش در محیط های جمع سپاری، عارفه یحیایی، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/7/11 

-  مفهوم سازی دانش استراتژیک در کسب و کارهای نوپای اینترنتی، فائزه نیک بین، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/7/11 

- ارائه ی چارچوبی جهت سنجش سلامت زیست بوم های کسب و کار دیجیتال، عرفان سبزه پرور، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/7/11 

- شناسایی و اولویت بندی عوامل حیاتی موفقیت کتابخانه زیرساخت فناوری اطلاعات (مورد مطالعه شرکت بیمه سامان)، زهرا عطریان فر، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/7/11 

- شناسایی استراتژی های جذب کاربران در راه اندازی یک کسب و کار نوپا مبتنی بر پلتفرم چندوجهی در حوزه مشاوره روانشناسی، رضا شمس، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/7/1 

- مفهوم سازی دفتر مدیریت پروژه به عنوان خدمت با استفاده از روش دلفی، مرتضی اسمعیلی، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/6/13 

- بررسی تاثیر حضور اجتماعی و اعتماد بر روی قصد خرید و وفاداری در تجارت اجتماعی، مریم باقری فام، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/11/29 

- شناسایی و اولویت بندی فرصت های کارآفرینانه در حوزه اقتصاد اشتراکی مبتنی بر فناوری های اطلاعاتی و ارتباطی، انسیه کلانتری، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/11/29 

- ارایه چارچوبی برای طراحی و ارزیابی پلتفرم جمع سپاری برای نوآوری مبتنی بر رویکرد علم طراحی، محمد حاجی اقازاده گریودهی، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/11/23 

-  طراحی و ارزیابی سیستم بازی سازی در آموزش عالی، مسعود صادقی آهنگر، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/11/17 

- طراحی سناریوهای آینده ی ایمنی درصنعت حمل ونقل ریلی ایران تحت اثراینترنت اشیا، هادی کردسالاری، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1396/11/11 

- بررسی و تبیین رابطه بین قابلیت های فناوری اطلاعات و مدیریت کیفیت در سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری تهران، فاطمه دلدوست فتاحی، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1395/7/13 

- ارائه مدل رابطه مدیریت دانش با موفقیت مدیریت ارتباط با مشتری، فاطمه فاتح، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1395/6/28 

- شناسائی نقش ساز و کارهای حکمرانی دانش در سازمان های پروژه محور، افسانه رنجبر، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1395/6/21 

- ارائه ابزاری جهت سنجش نوآوری مدل های کسب و کار دیجیتال در شرکتهای نوپای اینترنتی ایران، سعید حیدری، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1395/12/18 

- ارائه ی چارچوب مفهومی کاربردهای شبکه کاوی در تجارت الکترونیک، سمانه امیریان، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1395/12/17 

- بررسی تاثیر مدیریت دانش بر نوآوری کسب و کار موسسات آموزش زبان انگلیسی شهر تهران، هدیه قاطع، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1395/12/17 

- شناسایی و الویت بندی کاربردهای اینترنت اشیاء در ساختمان با استفاده از شاخص های توسعه پایدار، احسان نویسنده، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1395/11/19 

- شناسایی و رتبه بندی ریسک های استفاده از رسانه های اجتماعی در بین دانشجویان پردیس علوم اجتماعی و رفتاری دانشگاه تهران، ایمان خلیلی طوسی، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1394/6/3 

- بررسی تاثیر کیفیت  وبسایت  بر نگرش خرید آنلاین مصرف کننده نهایی محصولات ارگانیک، اعظم فروزان، ایوب محمدیان، کارشناسی ارشد،  1394/12/05 
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