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- The Effect of Using Passive Hybrid Muffler on a Small Generator Set Noise Fuelled by Natural Gas. Ghorbani Zahra, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Ghobadian Barat (2017)., Russian Agricultural Sciences, 43(1), 75-83.
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- Experimental investigation of a diesel engine power, torque and noise emission using water–diesel emulsions. Seifi Mohammad Reza, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Ghobadian Barat, Desideri Umberto, Antonelli Marco (2016)., FUEL, 166(0016-2361), 392-399.
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- بررسی ویژگی های مرتبط با طعم میوه خیار در شماری از مواد ژنتیکی ایرانی.  الهام علی آبادی, لطفی محمود, امیری رضا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1391)., مجله علوم و فنون باغبانی ایران, 13(1), 1-10.

- Investigation of avalanche time and Carrs index of poultry litter powder as flowability indices.  Iman Valaei, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Kianmehr Mohammad Hossein, Massah Jafar (2012)., Agronomical Research in Moldovia, 152(4), 15-27.

- Influence of Knife Bevel Angle, Rate of Loading and Stalk Section on Some Engineering Parameters of Lilium Stalk.  Adel Heidari, Chegini Gholamreza, Kianmehr Mohammad Hossein, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  Javad Khazaei (2012)., Iranian Journal of Energy and Environment (IJEE), 3(4), 333-340.

- تعیین گرمای ویژه و هدایت حرارتی اجزای انار ( رقم آلک ). کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا,  سید حبیب‌اله هاشمی فرد دهکردی (1390)., مجله مهندسی بیوسیستم ایران, 42(2), 175-181.

- Post Harvest Characteristics of Pomegranate  ( Punica Granatum L. Fruit ).  Yaser Siyah Mansouri,  Javad Khazaei, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Mohtasebi Seyed Saeid (2011)., Agronomical Research in Moldovia, 2(146), 5-16.

- statistical modeling of pomegrantee (Punica Granatum) Fruit with some physical attributes. Seya Mansouri Yaser, Khazaei Aghaye Javad, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Mohtasebi Seyed Saeid (2010)., International Journal of Food Processing & Technology, 1(1), 1-4.

- تعیین مقاومت برشی و نیروی لازم برای کندن گل زعفران.  هادی واله قوژدی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا,  محمدحسین سعیدی راد, کیان مهر محمدحسین (1389)., مجله تحقیقات مهندسی کشاورزی, 11(3), 41-54.

- DESIGN AND DEVELOPMENT OF A SMALL POTATO-GRADING MACHINE USING CAPRON NET.  D Ghanbarian,  N N Kolchin, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  R Ebrahimi (2010)., JOURNAL OF FOOD PROCESS ENGINEERING, 6(33), 1148-1158.

- تعیین ضریب اصطکاک و سرعت حد گل زعفران و اجزای آن.  هادی واله قوژدی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا,  محمدحسین سعیدی راد, کیان مهر محمدحسین (1389)., مجله علوم و صنایع غذایی ایران, 7(2), 123-131.

- Drying Behaviour and Mathematical Modeling of Dairy Cattle Manure in a Convective Dryer. Amin Nayyeri Mohammad, Kianmehr Mohammad Hossein, Arabhosseini Akbar, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Aghbashlo Mortaza (2010)., APPLIED ENGINEERING IN AGRICULTURE, 26(4), 689-697.

- Picking force of saffron flower and shear strength of saffron stalk. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Khazaei Aghaye Javad,  Hadi Valedi (2010)., Electronic journal of Polish agricultural Engineering, 13(1), -.

- Prediction of saffron crocus corm mass by geometrical attributes. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  Davood Ghanbarian,  Mohammad Farahmand (2010)., SCIENTIA HORTICULTURAE, 124(1), 109-115.

- Drying and rehydration characteristics of sour cherry ( Prunus cerasus L. ). Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  Mortaza Aghbashlo,  Mohammad Hossein Kianmehr (2010)., JOURNAL OF FOOD PROCESSING AND PRESERVATION, 34(3), 351-365.

- some physical properties of saffron crocus corm. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  Davod Ghanbarian, Kianmehr Mohammad Hossein,  Mohammad Farahmand (2010)., Cercetari Agronomice in Moldova, 141(1), 17-27.

- Some Physico - Mechanical Properties of Apricot Fruit, Pit and Kernel of Ordubad Variety. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  Seyyed Mehdi Ghaebi,  Akbar Arabhosseini (2009)., International Agricultural Engineering Journal, 11(---), 16 - 1.

- Drying characteristics of walnut Juglans regia L during convection drying. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  Morteza Aghbashlo, Kianmehr Mohammad Hossein, Massah Jafar (2009)., International Agrophysics, 23(2), 129-135.

- مقایسه عملکرد گاوآهن دو طرفه مستطیلی سه خیش با گاوآهن برگردان دار یک طرفه سه خیش. کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, خزائی جواد (1387)., مجله تحقیقات مهندسی کشاورزی, -(4), 1-16.

- بررسی و تحلیل سروصدای یک تراکتور دو چرخ در حال کشیدن یک تریلر در جاده اسفالت روستایی.  برات قبادیان, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, کمالیان نصرالله,  پروین نصیری (1383)., مجله علوم و فنون کشاورزی و منابع طبیعی، علوم آب و خاک, 8(4), 225-239.

- Noise attenuation characteristics of different road surfaces during power tiller transport. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  Barat Ghobadian (2005)., International Agricultural Engineering Journal, 7(4), 1-12.

- مدل پیش بینی تر از سروصدای تراکنور دو چرخ در جاده خاکی روستایی. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا,  برات قبادیان,  نصراله کمالیان (1383)., مجله علوم کشاورزی ایران, 10(2), 58-47.



· کنفرانس ها
- بررسی استفاده از نرم افزار GT-POWER در شبیه سازی موتور احتراق داخلی. ترابی سمانه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1401)., هفتمین کنفرانس ملی مهندسی مکانیک و هوافضا, 28-29 دی, تهران, ایران.

- بررسی پتانسیل تولید بیواتانول از بقایای لیگنوسلولزی محصولات به عنوان انرژی تجدیدپذیر در ایران. ترابی سمانه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1401)., هشتمین کنفرانس بین المللی فناوری و مدیریت انرژی, 19-20 دی, بابلسر, ایران.

- امکان سنجی استفاده از سامانه قابل حمل ضربه زن برای تشخیص ترک در پوسته تخم مرغ. مقدم احمدی رامین, ابونجمی محمد, فتحی زاده زاهد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1401)., چهاردهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 15-17 مرداد, کرمانشاه, ایران.

- سیستم برش محصول در ماشین برداشت سبزیجات برگی. منصوری مهدی, عرب حسینی اکبر, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1401)., چهاردهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 15-17 مرداد, کرمانشاه, ایران.

- بررسی عددی تاثیر امولسیون های سوخت آب – گازوییل بر احتراق یک موتور دیزل کوچک. مامارش تاش یاسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, کیان مهر محمدحسین, همتیان رسول (1401)., چهاردهمین همایش ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 15-17 مرداد, کرمانشاه, ایران.

- A Review On The Application Of Bioethanol In The Internal Combustion Engines. Torabi Samaneh, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2022)., 12th International Conference on Internal Combustion Engines & Oil, 17-19 May, Tehran, IRAN.

- Feasibility of using vegetable-based oils in cutting fluid of turning operation. Joybar Peyman, Kouravand Shahriar, Dehghani Soufi Masoud, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2022)., 7th International and 18th National Conference on Manufacturing Engineering, 2-3 March, Tehran, Iran.

- Experimental study on the feasibility of replacing castor, sesame and sunflower biolubricants instead of petroleum base oil in turning cutting fluid. Joybar Peyman, Kouravand Shahriar, Dehghani Soufi Masoud, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2022)., 7th International and 18th National Conference on Manufacturing Engineering, 2-3 March, Tehran, Iran.

- بررسی جامع مکانیسم غربال مولکولی در فرآیند آبگیری بیواتانول. ترابی سمانه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1400)., اولین همایش ملی فناوریهای نوین در محیط زیست و توسعه پایدار با رویکرد کرونا و محیط زیست, 24-24 مرداد, بیرجند, ایران.

- مروری بر مکانیسم ها در فرآیند آبگیری بیواتانول. ترابی سمانه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1400)., اولین همایش ملی فناوریهای نوین در محیط زیست و توسعه پایدار با رویکرد کرونا و محیط زیست, 24-24 مرداد, بیرجند, ایران.

- Non-destructive assessment of the egg quality. Behboodi Siavash, Aboonajmi Mohammad, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2021)., the 6th Iranian International NDT Conference, 17-18 February, Tehran, Iran.

- Apricot Variety Classification Using Image Processing and Machine Learning Approaches. Mirnezami Seyed Vahid, Hamidisepehr Ali, [] [], Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2020)., The 4th International Conference on Vision, Image and Signal Processing (ICVISP 2020), 9-11 December, Bangkok, THAILAND.

- بررسی هندسه های مختلف کاسه پیستون بر تغییرات فشار و آلاینده های یک موتور دیزل کوچک. رزمجوی زنوزی نسیم, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, عباسعلیزاده مجید (1399)., هشتمین کنفرانس سوخت و احتراق ایران, 21-22 تیر, تبریز, ایران.

- مدلسازی سامانه پاشش سوخت ریل مشترک و تاثیر فشار سوخت بر فرآیند پاشش. همتیان رسول, مساح جعفر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, حاجی علی محمدی علیرضا (1398)., یازدهمین همایش بین المللی موتورهای درونسوز و نفت, 29دی-1بهمن, تهران, ایران.

- طراحی و ساخت راکتور گازی ساز پایین سو به منظور تولید گاز سنتز از ضایعات کشاورزی. گرامی علی, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, دهقانی صوفی مسعود (1398)., یازدهمین همایش بین المللی موتورهای درونسوز و نفت, 29دی-1بهمن, تهران, ایران.

- ارزیابی اثرات زیست محیطی تولید بیواتانول از ترکیب ملاس نیشکر و چغندرقند با روش ارزیابی چرخه حیات. ممتازی اشکان, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, کیان مهر محمدحسین, زرافشان پیام (1398)., دومین کنفرانس ملی علوم و مهندسی محیط زیست و توسعه پایدار, 17-17 دی, تهران, ایران.

- ارزیابی اثرات زیست محیطی کشت چغندرقند در استان آذربایجان شرقی به همراه ارزیابی چرخه فلزات سنگین. ممتازی اشکان, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, کیان مهر محمدحسین, زرافشان پیام (1398)., دومین کنفرانس ملی علوم و مهندسی محیط زیست و توسعه پایدار, 17-17 دی, تهران, ایران.

- طبقه بندی سیب بر اساس عمر انبارمانی با ترکیب داده ها توسط شبکه عصبی مصنوعی. فتحی زاده زاهد, ابونجمی محمد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1398)., دوازدهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 16-18 دی, اهواز, ایران.

- بررسی پارامترهای مؤثر بر فرآیند تولید بریکت از باگاس و پوست گردو. شفاعی حسین, کرمانی علی ماشاء الله, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1398)., دوازدهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 16-18 دی, اهواز, ایران.

- مروری بر روشهای آبگیری بیواتانول توسط غربال مولکولی. اکبری یاسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, دهقانی صوفی مسعود (1398)., هفتمین کنفرانس ملی پژوهشهای کاربردی در علوم کشاورزی, 25-25 آذر, تهران, ایران.

- Trajectory Control of a Robotic Carrier of Solar Panel Cleaning System. Hajiahmadi Farima, Zarafshan Payam, Dehghani Mohammad, Moosavian S. Ali A., Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2019)., Proceedings of the 7th RSI International Conference on Robotics and Mechatronics (IcRoM 2019), 20-21 November, Tehran, Iran.

- Dynamics Modeling and Control of a Robotic Carrier of Solar Panel Cleaning System. Hajiahmadi Farima, Zarafshan Payam, Dehghani Mohammad, Moosavian S. Ali A., Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2019)., Proceedings of the 7th RSI International Conference on Robotics and Mechatronics (IcRoM 2019), 20-21 November, Tehran, Iran.

- Diesel-Biodiesel Fuel Effect on the Vibration Acceleration Envelope Curves of a Riding Two-Wheel Power Tiller. Mirnezami Seyed Vahid, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2019)., IEEE 2nd International Conference on Renewable Energy and Power Engineering, 2-4 November, Toronto, CANADA.

- بررسی عددی تاثیر قطر سوراخهای افشانه و  زاویه مخروطی اسپری بر آلاینده های یک موتور دیزل. همتیان رسول, مساح جعفر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, حاجی علی محمدی علیرضا (1398)., بیست و هفتمین همایش سالانه بین المللی مهندسی مکانیک ایران, 10-12 فروردین, تهران, ایران.

- بررسی و تحلیل انواع روشهای استخراج پکتین و مقایسه بازدهی آنها. نیکبخت میثم, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, چگینی غلامرضا, ستاری بابوکانی بهزاد (1397)., دومین کنفرانس ملی توسعه کشاورزی، زمین سالم, 28-28 بهمن, کرج, ایران.

- ارزیابی صدای تراکتور دوچرخ در موقعیت گوش راننده با استفاده از مخلوط سوختهای دیزل و بیودیزل. رسولی حامد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ابونجمی محمد, قربانی زهرا (1397)., دومین کنفرانس ملی توسعه کشاورزی، زمین سالم, 28-28 بهمن, کرج, ایران.

- بررسی اثر شکل راهگاه ورودی بر احتراق و آلایندگی یک موتور دیزل. الطافی عارفه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, همتیان رسول, دهقانی محمد (1397)., دومین همایش ملی موتورهای درونسوز, 17-18 دی, بابلسر, ایران.

- بررسی عددی تاثیر زاویه مخروطی اسپری و فشار پاشش سوخت بر آلاینده های یک موتور دیزل. همتیان رسول, مساح جعفر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, حاجی علی محمدی علیرضا (1397)., دولین همایش ملی موتورهای درونسوز, 17-18 دی, بابلسر, ایران.

- شبیه سازی توزیع دما در پرخوران موتور احتراق داخلی و مقایسه با نتایج تجربی با استفاده از دوربین حرارتی. بصیر حامد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, همتیان رسول, رضوانیان مصطفی, آهنگری حیدر (1397)., دومین همایش ملی موتورهای درونسوز, 17-18 دی, بابلسر, ایران.

- بهینه سازی استخراج پکتین از تفاله میوه سیب با استفاده از مایکروویو. نیکبخت میثم, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, چگینی غلامرضا, ستاری بابوکانی بهزاد (1397)., اولین همایش ملی علوم کشاورزی و زیست محیطی ایران, 10-10 دی, اهواز, ایران.

- توسعه یک صداخفه کن انعکاسی برای کاهش صدای موتور یک تراکتور دوچرخ. رسولی حامد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ابونجمی محمد, قربانی زهرا (1397)., پنجمین کنفرانس بین المللی پژوهشهای کاربردی در مهندسی برق، مکانیک و مکاترونیک, 4-5 دی, تهران, ایران.

- Non-destructive Apple Firmness Measurement Using Acoustic Impulse Response. Fathizadeh Zahed, Aboonajmi Mohammad, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Yazdani Navid (2018)., 5th Iranian International Nondestructive Testing Conference (IRNDT 2018), 4-5 November, Tehran, Iran.

- Detection Of Hollow Heart In Potatoes Using Sound Signal Processing. Karimi Rasul, Aboonajmi Mohammad, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2018)., 5th Iranian International Nondestructive Testing Conference (IRNDT 2018), 4-5 November, Tehran, Iran.

- Design and Analysis of a Solar Linear Move Irrigation System. Ebrahimi Armin, Zarafshan Payam, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Dehghani Mohammad, Hashemi Garmdareh Seyyed Ebrahim (2018)., Proceedings of the 6th RSI International Conference on Robotics and Mechatronics (IcRoM 2018), 23-25 October, Tehran, IRAN.

- مروری بر شبیه سازی موتور دیزل و بررسی عوامل موثر بر آلایندگی و عملکرد آن با استفاده از روش دینامیک سیالات محاسباتی. الطافی عارفه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, همتیان رسول (1397)., اولین کنفرانس ملی تحقیقات بنیادین در مهندسی مکانیک, 20-20 شهریور, تهران, ایران.

- تحلیل 3/1 اکتاو سر و صدای موتور دیزل چهار زمانه با استفاده از مخلوط سوختهای دیزل و بیواتانول در موقعیت راننده. تقی پور بافقی عباسعلی, بهشتی بابک, قبادیان برات, الماسی مرتضی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1397)., اولین کنفرانس ملی تحقیقات بنیادین در مهندسی مکانیک, 20-20 شهریور, تهران, ایران.

- پیش بینی طول دوره انبارمانی سیب زمینی با استفاده از پردازش سیگنالهای صدا. کریمی رسول, ابونجمی محمد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1397)., یازدهمین کنگره ملی  مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 12-14 مرداد, همدان, ایران.

- بررسی تاثیر مافلرهای مختلف بر صدای یک موتور ژنراتور گاز سوز. قربانی زهرا, سیفی محمد رضا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات (1397)., یازدهمین کنگره ملی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون ایران, 12-14 مرداد, همدان, ایران.

- بررسی تاثیر سرعت و بارگذاری موتور بر صدای منتشره از آن با استفاده از امولسیون آب گازوییل. سیفی محمد رضا, قربانی زهرا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات (1397)., یازدهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 12-14 مرداد, همدان, ایران.

- بررسی تاثیر سرعت و بارگذاری موتور بر انتشار اکسیدهای نیتروژن از یک موتور دیزل با استفاده از امولسیون آب گازوئیل. سیفی محمد رضا, قربانی زهرا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات (1397)., یازدهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 12-14 مرداد, همدان, ایران.

- تاثیر شکل هندسی بر روی بسامدهای طبیعی میوه سیب در مدلسازی اجزای محدود. فتحی زاده زاهد, ابونجمی محمد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, یزدانی نوید (1397)., یازدهمین کنگره ملی  مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 12-14 مرداد, همدان, ایران.

- بررسی عملکرد اکوستیکی یک مافلر ترکیبی و محفظه بر صدای یک موتور ژنراتور گاز سوز. قربانی زهرا, سیفی محمد رضا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات (1397)., یازدهمین کنگره ملی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون ایران, 12-14 مرداد, همدان, ایران.

- آنالیز استفاده از توربین بادی محور افقی سایز کوچک در ارتفاع 10متری به عنوان منبع پراکنده و بررسی مسائل اقتصادی توربین  در گلخانه های منطقه رباط کریم. شهبازی رضا, کوراوند شهریار, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1397)., همایش توسعه همکاری های علمی منطقه ای علوم صنایع غذایی و کشاورزی, 2-2 مرداد, مشهد, ایران.

- نقش ضایعات کشاورزی و جنگلی در تولید سوخت زیستی مایع در آسیا. ترابی سمانه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1397)., اولین کنفرانس ملی توسعه پایدار در علوم کشاورزی و منابع طبیعی با محوریت فرهنگ زیست محیطی, 20-20 خرداد, تهران, ایران.

- مروری بر ضرورت استفاده از ضایعات نان در تولید سوخت بیواتانول. ترابی سمانه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1397)., دومین کنفرانس ملی زیر ساخت های انرژی، مهندسی برق و نانوفناوری, 19-19 فروردین, تهران, ایران.

- تاثیر پارامترهای مختلف بر تولید قند قابل تخمیر از ضایعات نان به روش هیدرولیز اسید رقیق. ترابی سمانه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1397)., دومین کنفرانس ملی زیر ساخت های انرژی، مهندسی برق و نانو فناوری, 19-19 فروردین, تهران, ایران.

- مروری بر تولید انرژی سوخت بیواتانول با فرایند تخمیر و قندسازی همزمان و میکرواورگانیسم های دخیل. ترابی سمانه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1397)., دومین کنفرانس ملی زیر ساخت های انرژی، مهندسی برق و نانو فناوری, 19-19 فروردین, تهران, ایران.

- بررسی تولید بیواتانول از ضایعات نان با پیش فرآوری هیدرولیز اسیدی. ترابی سمانه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1397)., اولین کنفرانس ملی مطالعات و تحقیقات نوین در حوزه علوم زیست محیطی و مدیریتی, 13-13 فروردین, مشهد, ایران.

- پتانسیل سنجی ضایعات به عنوان منبعی موثر برای تولید انرژی زیستی اتانول. ترابی سمانه, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1397)., اولین کنفرانس ملی مطالعات و تحقیقات نوین در حوزه علوم زیست محیطی و مدیریتی, 13-13 فروردین, مشهد, ایران.

- ارزیابی سامانه تولید همزمان برق و حرارت در مقیاس میکرو با محرکاولیه موتورژنراتور کوچک. ابوسعیدی حسن, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, خشه چی مرتضی (1396)., هفتمین کنفرانس بین المللی رویکردهای نوین در نگهداشت انرژی, 6-7 بهمن, تهران, ایران.

- بررسی آلاینده های موتور دیزلی با استفاده از سوخت مغناطیس شده. درویشی سبا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, عباسی نیا میثم, مساح جعفر, همتیان رسول (1396)., دهمین همایش بین المللی موتورهای درونسوز و نفت, 24-26 دی, تهران, ایران.

- ارزیابی چرخه حیات تولید بیودیزل از هسته خرما. ذوالقدر مینا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, کیان مهر محمدحسین (1396)., دهمین همایش بین المللی موتورهای درونسوز و نفت, 24-26 دی, تهران, ایران.

- ساخت دستگاه برش زردآلو. مرزبانی فاطمه, مساح جعفر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1396)., همایش ملی صنایع فرآوری محصولات کشاورزی, 11-11 دی, کرمان, ایران.

- اثر اندازه میوه زردآلو بر کیفیت میوه برش خورده توسط دستگاه برش. مرزبانی فاطمه, مساح جعفر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1396)., همایش ملی صنایع فرآوری محصولات کشاورزی, 11-11 دی, کرمان, ایران.

- مدلسازی و تحلیل یک جداساز گرانشی سنگ و خاک از گیاهان دارویی. رحیمی رضا, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, زرافشان پیام, آزادگان بهزاد (1396)., دومین کنفرانس ملی دستاوردهای نوین در زراعت و اصلاح نباتات, 9-9 آبان, تهران, ایران.

- طراحی سامانه تولید همزمان برق و حرارت در مقیاس کوچک برای تامین گرما و برق یک گلخانه کوچک. ابوسعیدی حسن, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, خشه چی مرتضی, قبادیان برات, قربانی زهرا (1396)., سومین کنفرانس انتقال حرارت و جرم ایران, 1-2 آبان, بابلسر, ایران.

- زیست گاز و عوامل مؤثر بر تولید آن. زارع ثانی حامد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1396)., پنجمین کنفرانس بین المللی ایده های نوین در کشاورزی، محیط زیست و گردشگری, 8-8 تیر, تهران, ایران.

- ارزیابی چرخه حیات انرژی زیست گاز. زارع ثانی حامد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, کیان مهر محمدحسین (1396)., پنجمین کنفرانس بین المللی ایده های نوین در کشاورزی، محیط زیست و گردشگری, 8-8 تیر, تهران, ایران.

- مروری بر انواع هاضمها و رآکتورهای بی هوازی جهت تولید زیست گاز از فاضلاب. زارع ثانی حامد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1396)., پنجمین کنفرانس بین المللی ایده های نوین در کشاورزی، محیط زیست و گردشگری, 11-11 اردیبهشت, تهران, ایران.

- پتانسیل سنجی و برآورد مشخصه های نیروی باد مورد نیاز در ساخت توربین باد  مورد نیاز در ساخت توربین باد ایستگاه مروست - یزد در یک دوره ی 16 ساله. محمدعلی خاکی کوثر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1395)., سومین کنفرانس بین المللی فناوری و مدیریت انرژی, 11-11 بهمن, تهران, ایران.

- استخراج روغن از هسته خرما. زارع ثانی حامد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, شریف پاقلعه علی, قبادیان برات (1395)., هفتمین همایش ملی بررسی ضایعات محصولات کشاورزی, 19-19 مهر, تهران, ایران.

- Monitoring of the Force-Deformation Curve of Kish Cucumber Fruit During Storage. Jahangiri Mehdi, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Aboonajmi Mohammad, Lotfi Mahmoud (2016)., First international Food Science and Technology Congress, 18-20 October, Tehran, Iran.

- صدای خرد شدن شاخصی برای تعیین کیفیت میوه خیار. جهانگیری مهدی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ابونجمی محمد, خشه چی مرتضی (1395)., اولین کنگره بین المللی و بیست و چهارمین کنگره ملی علوم و صنایع غذایی ایران, 27-29 شهریور, تهران, ایران.

- بررسی قابلیت پایداری انرژی زیست گاز با استفاده از روشEROI و ارزیابی چرخه زیست آن . زارع ثانی حامد, نیساری پیمان, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, شریف پاقلعه علی (1395)., دهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم (ماشینهای کشاورزی) و مکانیزاسیون ایران, 9-10 مرداد, مشهد, ایران.

- ارزیابی اثرات زیست محیطی تولید گندم در پاکدشت و ورامین با ارزیابی چرخه حیات. فاخردیزجی محسن, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, کیان مهر محمدحسین (1395)., دهمین گنگره ی ملی مکانیک بیوسیستم (ماشین های کشاورزی) و مکانیزاسیون ایران, 9-10 مرداد, مشهد, ایران.

- بررسی تاثیر بارگذاری موتور بر انتشار منوکسیدکربن از یک موتور دیزل با استفاده از امولسیون آب گازوییل. سیفی محمد رضا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات (1395)., همایش ملی پژوهش های کاربردی در کشاورزی, 30-30 خرداد, کرج, ایران.

- بررسی تاثیر سرعت موتور تراکتور بر صدای منتشره از آن در موقعیت اطرافیان با استفاده از امولسیون آب گازوییل. سیفی محمد رضا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات (1395)., همایش ملی پژوهش های کاربردی در کشاورزی, 30-30 خرداد, کرج, ایران.

- شناسایی عیوب جعبه دنده با کمک پردازش سیگنالهای صوتی از طریق تبدیل فوریه سریع و ماشینهای بردار پشتیبان. زمانی مهدی, ابونجمی محمد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1394)., سومین کنفرانس بین المللی آزمونهای غیر مخرب ایران, 2-3 بهمن, تهران, ایران.

- Evaluation of different mufflers installation and enclosure on portable generator noise fuelled with natural gas. Ghorbani Zahra, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Ghobadian Barat, ملاتی مهدی (2016)., The 9th International Conference on Internal Combustion Engines & Oil, 16-18 February, Tehran, Iran.

- Experimental investigations of the effect of different muffler installation on a small enclosed generator exhaust noise. Ghorbani Zahra, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Ghobadian Barat (2015)., 5th International Conference on Acoustic and Vibration (ISAV 2015), 25-26 November, Tehran, Iran.

- The effect of using water-diesel emulsion on a diesel engine noise emission. Seifi Mohammad Reza, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Ghobadian Barat (2015)., 5th International Conference on Acoustic and Vibration (ISAV 2015), 25-26 November, Tehran, Iran.

- بررسی روندتشخیص عیب و پایش وضعیت هوشمند جعبه دنده با تجزیه و تحلیل سیگنال های صوتی  به کمک تبدیل ویولت و شبکه عصبی. زمانی مهدی, ابونجمی محمد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1394)., پنجمین کنفرانس بین المللی آکوستیک و ارتعاشات, 4-5 آبان, تهران, ایران.

- بررسی پارامترهای موثر بر روغن گیری از هسته خرما. صابری مقدم مجتبی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ابونجمی محمد (1394)., دومین همایش ملی و جشنواره علمی خرمای ایران, 25-26 مرداد, کرمان, ایران.

- اندازه گیری و ارزیابی آلاینده های سوخت دیزل مغناطیس شده. درویشی سبا, عباسی نیا میثم, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, محمدی صادق (1394)., اولین کنگره سالیانه جهان و بحران انرژی (WEC 2015), 31-31 فروردین, شیراز, ایران.

- بررسی تاثیر امولسیون آب گازوییل بر صدای موتور دیزل در بارگذاری های مختلف. سیفی محمد رضا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات (1394)., نهمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی (مکانیک بیوسیستم) و مکانیزاسیون, 2-3 فروردین, کرج, ایران.

- بررسی عملکرد چهار نوع مافلر در کاهش صدای موتور ژنراتور گازسوز جهت استفاده در سیستم های CHP. قربانی زهرا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات, مرزبانی فاطمه (1394)., نهمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی (مکانیک بیوسیستم) و مکانیزاسیون, 2-3 فروردین, کرج, ایران.

- بررسی اصول اولیه طراحی مافلر در موتورهای دیزل جهت کاهش صدای اگزوز تراکتور. قربانی زهرا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات, مرزبانی فاطمه (1394)., نهمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی (مکانیک بیوسیستم) و مکانیزاسیون , 2-3 فروردین, کرج, ایران.

- طراحی و ساخت یک سامانه به منظور بررسی عیوب جعبه دنده با کمک صدا. زمانی مهدی, ابونجمی محمد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, روحی رمضان (1394)., نهمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی(مکانیک بیوسیستم)و مکانیزاسیون, 2-3 فروردین, کرج, ایران.

- Acoustic analysis of a single cylinder diesel engine using biodiesel fuel blends. Keramat Siavash Neamat, Najafi Gholamhasan, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Ghobadian Brat (2015)., The 7th International Conference on Applied Energy, 28-31 March, Abu Dhabi, United Arab Emirates.

- Force-Deformation Curve Analysis of Cucumber Fruit During Shelf Life. Jahangiri Mehdi, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Aboonajmi Mohammad, Lotfi Mahmoud (2015)., 1 st  National Conference on Harvest and Postharvest Novel Technologies of  Agricultural Products, 18-19 February, Mashhad, Iran.

- شاخص تردی معیاری جهت بررسی بافت میوه خیار. جهانگیری مهدی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ابونجمی محمد, لطفی محمود (1393)., اولین همایش ملی فناوریهای نوین برداشت و پس از برداشت محصولات کشاورزی, 29-30 دی, مشهد, ایران.

- خواص مکانیکی وابسته به رطوبت هسته خرما. صابری مقدم مجتبی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ابونجمی محمد, کیان مهر محمدحسین (1393)., اولین همایش ملی فناوریهای نوین برداشت و پس از برداشت محصولات کشاورزی, 29-30 دی, مشهد, ایران.

- بررسی تاثیر متغیرهای رطوبت و زمان اعمال فراصوت بر میزان استحصال روغن هسته خرما. صابری مقدم مجتبی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ابونجمی محمد, میرسعیدقاضی حسین (1393)., اولین همایش ملی فناوریهای نوین برداشت و پس از برداشت محصولات کشاورزی, 29-30 دی, مشهد, ایران.

- خواص فیزیکی وابسته به رطوبت هسته خرما. صابری مقدم مجتبی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, سهرابی خواه رسول (1393)., اولین همایش ملی فناوری های نوین برداشت و پس از برداشت محصولات کشاورزی, 29-30 دی, مشهد, ایران.

- An engineering method to evaluate cucumber fruit based on acoustic technique. Jahangiri Mehdi, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Aboonajmi Mohammad, Lotfi Mahmoud (2015)., 1 st  National Conference on Harvest and Postharvest Novel Technologies of  Agricultural Products, 18-19 February, Mashhad, Iran.

- Prediction of the overall sound level of four-stroke diesel engine with biofuel and the help of back-propagation error algorithm. Taghipour Bafghi Abbasali, بهشتی بابک, Ghobadian Barat, Almassi Morteza, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2014)., 1st National Congress on Development of Civil Engineering, Architecture, Electricity and Mechanical in Iran, 18 December, Gorgan, Iran.

- ارزیابی عملکرد ارتعاشی سوخت دیزل مغناطیس شده موتور دیزل 6 سیلندر در حوزه فرکانس. درویشی سبا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, مساح جعفر (1393)., چهارمین کنگره بین المللی آکوستیک و ارتعاشات, 19-20 آبان, تهران, ایران.

- تحلیل فرکانسی اثر مخلوط سوخت های دیزل و بیودیزل بر صدای یک موتور تک سیلندر دیزلی. کرامت سیاوش نعمت, نجفی غلامحسن, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات (1393)., چهارمین کنگره بین المللی آکوستیک و ارتعاشات, 19-20 آبان, تهران, ایران.

- مدل سازی و تحلیل یک میز شبیه ساز ارتعاشات جاده برای محصولات کشاورزی. پژمان رسول, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, زرافشان پیام, مساح جعفر (1393)., اولین همایش ملی فناوری های نوین برداشت و پس از برداشت محصولات کشاورزی, 21-22 مهر, مشهد, ایران.

- تغییر  شاخص تردی میوه خیار طی دوران ماندگاری. جهانگیری مهدی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ابونجمی محمد, لطفی محمود (1393)., نخستین همایش ملی الکترونیکی دستاوردهای نوین در علوم غذایی, 25-31 خرداد, زاهدان, ایران.

- Estimation of allowable vibration exposure limit using ANFIS methodology for two-wheel tractor fuelled by diesel-biodiesel blends. Mirnezami Seyed Vahid, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Abdollahzadeh Rahman, Ghobadian Barat (2014)., The 21st International Congress on Sound and Vibration, 13-17 July, Beijing, China.

- Effect of diesel-biodiesel blends on user vibration transmissibility of riding power tiller through user body. Mirnezami Seyed Vahid, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Ghobadian Barat, Abdollahzadeh Rahman, احمدیان حسین (2014)., The 21st International Congress on Sound and Vibration, 13-17 July, Beijing, China.

- Evaluate the effect of biodiesel fuel on the vibration transmitted to the user body in the two-wheel tractor on transportation mode. Abdollahzadeh Rahman, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Aboonajmi Mohammad, Mirnezami Seyed Vahid, بناکار احمد (2014)., The 21st International Congress on Sound and Vibration, 13-17 July, Beijing, China.

- بررسی اثر مخلوط سوختهای دیزل-بیودیزل بر ارتعاش وارده به بدن کاربر تیلر در حمل و نقل. میرنظامی سید وحید, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات, عبدالله زاده رحمان (1392)., هشتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی (بیوسیستم) و مکانیزاسیون ایران, 9-11 دی, مشهد, ایران.

- تحلیل سر و صدای تراکتور دوچرخ با استفاده از مخلوط سوختهای دیزل و بیودیزل. کرامت سیاوش نعمت, نجفی غلامحسن, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1392)., هشتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی (بیوسیستم) و مکانیزاسیون, 9-11 دی, مشهد, ایران.

- ارزیابی ارتعاش موتور دیزل 6 سیلندر با استفاده از سوخت مغناطیس شده. درویشی سبا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات, عباسی نیا میثم (1392)., هشتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی (بیوسیستم) و مکانیزاسیون, 9-11 دی, مشهد, ایران.

- Investigation of blended diesel-biodiesel effect on user convenience due to transmitted vibration using ANFIS method. Mirnezami Seyed Vahid, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Abdollahzadeh Rahman, بناکار احمد, Ghobadian Barat, Malati Mehdi (2013)., European Workshop on Renewable Energy Systems (EWRES 2013), 20-30 September, Turkey.

- Effects of diesel-biodiesel blend types on hand transmitted vibration of a riding power tiller. Mirnezami Seyed Vahid, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Abdollahzadeh Rahman, Ghobadian Barat, Malati Mehdi (2013)., European Workshop on Renewable Energy Systems, 20-30 September, Turkey.

- بررسی اثر مخلوط سوخت های دیزل-بیودیزل بر ارتعاش دسته تراکتور دو چرخ در حالت حمل و نقل. میرنظامی سید وحید, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قبادیان برات, عبدالله زاده رحمان (1392)., سومین همایش ملی سوخت، انرژی و محیط زیست, 26-27 مرداد, کرج, ایران.

- PREDICTION A POWER TILLER VIBRATION TRANSMITTED TO THE DRIVER USING GENETIC PROGRAMMING. Abdollahzadeh Rahman, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Mirnezami Seyed Vahid, Ahmadian Hossein, Aboonajmi Mohammad (2013)., 20th Internatinal Congress on Sound & Vibration, 7-11 July, Bangkok, Thailand.

- Ergonomic characteristics of a power tiller vibration in transportation. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, احمدیان حسین, Ghobadian Barat, کمالیان Nasrollah Kamalian, سیف پور ابوالحسنی علی (2012)., 2nd International Conference on Acoustics and Vibration (ISAV 2012, 26-27 December, Tehran, Iran.

- Genetic programming for prediction a power tiller        vibration transmitted to driver during pulling a trailer at rural asphalt road. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  Rahman Abdollahzadeh,  Hossein Ahmadian, Aboonajmi Mohammad (2012)., ISAV 2012, 26-27 December, Tehran, Iran.

- بررسی زمان مواجهه کاربر با تراکتور دو چرخ با استفاده از مخلوط سوخت های دیزل و بیودیزل. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, حیدری بهاره, قبادیان برات (1391)., دومین کنفرانس بین المللی آکوستیک و ارتعاشات, 6-7 آذر, تهران, ایران.

- ANN modeling of a power tiller vibration transmitted to operator body in transportation condition. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  Rahman Abdollahzadeh,  Hossein Ahmadian, Aboonajmi Mohammad (2012)., ISAV 2012, 26-27 December, Tehran, Iran.

- بررسی و تحلیل ارتعاش موتور  تراکتور دو چرخ با  مخلوط سوخت های دیزل و بیودیزل در حوزه فرکانس. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, حیدری بهاره, قبادیان برات (1391)., اولین همایش ملی موتورهای درونسوز, 24-25 مهر, سمنان, ایران.

- Determination of a power tiller vibration acceleration envelope curves on transportation mode. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Ahmadian Hossein, Ghobadian Barat (2012)., International Conference on Mechanical Engineering and Advanced Technology-ICMEAT2012, 10-12 October, Isfahan, Iran.

- Analyzing the vibration of a power tiller fuelled by diesel and biodiesel blends in time domain. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, حیدری بهاره, Ghobadian Barat (2012)., EWRES 2012, 17-28 September, Antalya, Turkey.

- Investigating the power torque and specific fuel consumption of a MF-399 tractor fuelled by pure diesel and diesel-biodiesel-bioethanol blends. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza,  Vahideh Istan, Ghobadian Barat, Aboonajmi Mohammad,  Abolfazl Johar (2012)., EWRES 2012, 17-19 September, Alanya, Turkey.

- بررسی پارامترهای عملکردی موتور تراکتور MF-399 با استفاده از ترکیب سوختهای دیزل بیودیزل و بیواتانول. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ایستان وحیده, قبادیان , ابونجمی محمد, جوهر ابوالفضل (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- بررسی آلاینده های موتور تراکتور MF-399 با استفاده از ترکیب سوختهای دیزل بیودیزل و بیواتانول. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ایستان وحیده, قبادیان برات, ابونجمی محمد (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- بررسی اثر پارامترهای ماشینی و محیطی بر خواص انبارداری پلتهای کمپوست تولید شده توسط اکسترودر تک پیچ. کیانمهر محمد حسین, کشوری نبی اله, عرب حسینی اکبر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, امیری هیمن (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- تعیین خواص رئولوژیکی ورمی کمپوست با استفاده از رئومتر کاپیلاری جهت تعیین تعداد سوراخهای قالب اکسترودر. کیان مهر محمدحسین, رحمن زاده بهرام هادی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, علیخانی حسینعلی (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- بررسی خواص مکانیکی بنه کرمان به منظور ارایه مکانیزم مناسب مغز کن.  فاطمه کریمی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, فدوی علی (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- بررسی مقادیر ارتعاش منتقل شده به کاربر تراکتور دوچرخ در حوزه فرکانس. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, احمدیان حسین, قبادیان برات (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- اندازه گیری و تحلیل سیگنالهای ارتعاش موتور دیزل 6 سیلندر با استفاده از مخلوط سوختهای دیزل و زیستی در حوزه زمان. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, جوهر ابوالفضل, قبادیان برات, ابونجمی محمد, ایستان وحیده (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- شبیه سازی فرآیند خنک سازی توت فرنگی با جریان هوا به کمک دینامیک سیالات محاسباتی. کیان مهر محمدحسین, عسکری مسعود, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- شبیه سازی فزایند خنک سازی توت فرنگی با جریان هوا به کمک دینامیک سیالات محسباتی. کیان مهر محمدحسین, عسگری مسعود, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1391)., هفتمین گنگره ملی مهندسی ماشین های کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- تعیین ضریب انتقال حرارت و پارمترهای خنک سازی پرتقال و سیب با جریان هوای اجباری. کیان مهر محمدحسین, عسکری مسعود, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1391)., هفتمین گنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- بررسی خواص فیزیکی مکانیکی و شیمیایی پنج هیبرید تجاری خیار در ارتباط با طعم میوه. لطفی محمود, روان بخش مریم, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- بررسی اثر مدت انبارداری بر خواص مکانیکی طالبی. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ربیع زاده ماندانا, لطفی محمود (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- بررسی ارتعاش موتور تراکتور دوچرخ در حوزه زمان با استفاده از مخلوط سوختهای دیزل و بیودیزل. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, حیدری بهاره, قبادیان برات (1391)., هفتمین کنگره ملی مهندسی ماشینهای کشاورزی و مکانیزاسیون, 14-16 مرداد, شیراز, ایران.

- The tribological behavior of poultry litter on equipment walls. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Kianmehr Mohammad Hossein, Valaei Iman, Rahmanzadeh Bahram Hadi (2012)., International conferrnce of agricultural engineering, 8-12 August, Valencia, Spain.

- Design and construction of a leaf stripper machine. Chegini Gholamreza, حیدری عادل, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, عظیمی سیاوش (2012)., International Conference of Agricultural Engineering CIGR Ageng2012, 8-12 July, Valencia, Spain.

- Mechanical strength testing of rose flower stem and picking force evaluation. Chegini Gholamreza, حیدری عادل, Kianmehr Mohammad Hossein, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, عظیمی سیاوش (2012)., International Conference of Agricultural Engineering CIGR Ageng2012, 8-12 July, Valencia, Spain.

- Saving energy by recycling of the outlet air of fluidized bed. Kianmehr Mohammad Hossein, ورطه پرور وحید, Arabhosseini Akbar, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza (2012)., International Conference of Agricultural Engineering CIGR Ageng2012, 8-12 July, Valencia, Spain.

- Effects of compressive force particle size and moisture content on mechanical properties of Wormy compost pellets. Kianmehr Mohammad Hossein, Rahmanzadeh Bahram Hadi, Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Valaei Iman (2012)., International Conference of Agricultural Engineering CIGR Ageng2012, 8-12 July, Valencia, Spain.

- Power tiller vibration transmitted to hand and body of operator in transportation mode on asphalt rural road. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Ahmadian Hossein, Ghobadian Barat (2012)., International Conference of Agricultural Engineering CIGRAgeng2012, 8-12 July, Valencia, Spain.

- بررسی ارتعاش منتقل شده از تراکتور دوچرخ به دست و بازوی کاربر در حوزه زمان. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, احمدیان حسین, قبادیان برات, تقی زاده علی سرایی احمد (1391)., بیستمین کنفرانس بین المللی سالانه مهندسی مکانیک, 26-28 فروردین, شیراز, ایران.

- exergy dryer. کیان مهر محمدحسین, عرب حسینی اکبر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1391)., isme 2012, 26-26 فروردین, شیراز, ایران.

- ایجاد فناوری های نوین برای طراحی سیستمهای تولید و فرآوری ورمی کمپوست با محوریت مدیریت مکانیزه پسماندهای شهری و روستایی. رحمن زاده بهرام هادی, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ولایی ایمان, امیری هیمن (1391)., ششمین همایش ملی و اولین همایش بین المللی مدیریت پسماند, 14-16 فروردین, مشهد, ایران.

- بکارگیری فناوریهای نوین برای طراحی سیستمهای فشرده سازی ورمی کمپوست در راستای کاهش هزینه های انتقال و استفاده صحیح از آن در بخش مکانیزه کشاورزی. رحمن زاده بهرام هادی, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ولایی ایمان, امیری هیمن (1391)., ششمین همایش ملی و اولین همایش بین المللی مدیریت پسماند, 2-3 فروردین, مشهد, ایران.

- کاهش فضای انبارداری با بررسی مهمترین عوامل موثر در حجم بیومس برای مدیریت پسماند کود مرغی. ولایی ایمان, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, رحمن زاده بهرام هادی (1391)., ششمین همایش ملی و اولین همایش بین المللی مدیریت پسماند, 2-3 فروردین, مشهد, ایران.

- ایجاد فناوریهای نوین برای طراحی سیستمهای تولید و فرآوری ورمی کمپوست با محوریت مدیریت مکانیزه پسماندهای شهری و روستایی. رحمن زاده بهرام هادی, کیانمهر محمد حسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ولایی ایمان, امیری هیمن (1391)., ششمین همایش ملی و اولین همایش بین المللی مدیریت پسماند, 2-3 فروردین, مشهد, ایران.

- تعیین شرایط مطلوب تولید پلت کمپوست حاصل از زباله شهری توسط اکسترودر تک پیچ: رطوبت و اندازه ذرات کود کمپوست. کشوری سارانی نبی اله, کیان مهر محمدحسین, عرب حسینی اکبر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, امیری هیمن (1391)., ششمین همایش ملی و اولین همایش بین المللی مدیریت پسماند, 2-3 فروردین, مشهد, ایران.

- نسبت هاسنر و کار برای پودر کود مرغی جهت تعیین جریان پذیری در راستای طراحی تجهیزات برای مدیریت پسماند مرغداریها. ولایی ایمان, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, رحمن زاده بهرام هادی (1391)., ششمین همایش ملی و اولین همایش بین المللی مدیریت پسماند, 2-3 فروردین, مشهد, ایران.

- تحلیل ترمودینامیکی خشک کن ترکیبی به منظور استفاده مجدد از انرژی. ورطه پرور وحید, عرب حسینی اکبر, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1390)., اولین کنفرانس خاورمیانه ای خشک کردن MEDC 2012 ایران منطقه اقتصادی ماهشهر, 30دی-1بهمن, ماهشهر, ایران.

- پری کولینگ توت فرنگی با جریان هوای اجباری به منظور ماندگاری بیشتر و کاهش ضایعات پس از برداشت. کیان مهر محمدحسین, عسکری مسعود, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1390)., پنجمین همایش ملی بررسی ضایعات محصولات کشاورزی, 9-9 آبان, تهران, ایران.

- تکنولوژی نوین استوانه دوار برای طراحی تجهیزات در راستای مدیریت پسماند واحدهای مرغداری. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ولایی ایمان, کیان مهر محمدحسین, خزائی جواد, مساح جعفر, رحمن زاده بهرام هادی (1390)., پنجمین همایش ملی بررسی ضایعات محصولات کشاورزی, 9-9 آبان, تهران, ایران.

- بررسی خواص فیزیکی مکانیکی ورمی کمپوست برای طراحی سیستمهای انتقال و فرآوری در راستای مدیریت مکانیزاسیون ضایعات. کیان مهر محمدحسین, رحمن زاده بهرام هادی, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, علیخانی حسینعلی, ولایی ایمان (1390)., پنجمین همایش ملی بررسی ضایعات محصولات کشاورزی, 9-9 آبان, تهران, ایران.

- بررسی خواص فیزیکی و مکانیکی ورمی کمپوست برای طراحی سیستمهای انتقال و فراوری در راستای مدیریت مکانیزاسیون ضایعات. رحمن زاده بهرام هادی, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, علیخانی حسینعلی, ولایی ایمان (1390)., پنجمین همایش ملی ضایعات محصولات کشاورزی, 9-9 آبان, تهران, ایران.

- بررسی عملکرد دستگاه برگ کن گلهای شاخه بریده در میزان برگ کنی گل رز. چگینی غلامرضا, حیدری عادل, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1390)., پنجمین همایش ملی بررسی ضایعات محصولات کشاورزی, 9-9 آبان, تهران, ایران.

- خواص مکانیکی کود مرغی در راستای طراحی تجهزات مدیریت بهینه پسماند. حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, ولایی ایمان, کیان مهر محمدحسین, رحمن زاده بهرام هادی (1390)., پنجمین همایش ملی ضایعات محصولات کشاورزی, 9-9 آبان, تهران, ایران.

- کاهش ضایعات گلهای شاخه بریده با تعیین و اندازه گیری پارامترهای طراحی دستگاه برگ کن گل. چگینی غلامرضا, حیدری عادل, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1390)., پنجمین همایش ملی بررسی ضایعات محصولات کشاورزی, 9-9 آبان, تهران, ایران.

- بازیافت انرژی خروجی از خشک کن بستر سیال. ورطه پرور وحید, کیان مهر محمدحسین, عرب حسینی اکبر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1390)., بیستمین کنگره ملی علوم و صنایع غذایی ایران, 1-3 آبان, تهران, ایران.

- ارائه شیوه نوین خشک کردن به منظور کاهش انرژی. ورطه پرور وحید, کیان مهر محمدحسین, عرب حسینی اکبر, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1390)., بیستمین کنگره ملی علوم و صنایع غذایی ایران, 1-3 آبان, تهران, ایران.

- تغییرات فیزیکی شیمیایی طالبی رقم سمسوری ورامین طی مدت زمان انبارداری. لطفی محمود, ربیع زاده ماندانا, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1390)., هفتمین کنگره علوم باغبانی ایران, 14-17 مرداد, اصفهان, ایران.

- Terminal velocity of saffron (crocus sativus L. flower and its components. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, Kianmehr Mohammad Hossein, واله قوژدی هادی (2011)., Efficient and safe production processes in sustainable agriculture and forestry, 29 June-1 July, Vienna, Austria.

- Determining Coefficient of Friction of Saffron (Crocus sativus L. Flower and Its Components. Hassan Beygi Bidgoli Seyed Reza, کیانمهر محمد حسین, واله قوژدی هادی (2011)., Efficient and safe production processes in sustainable agriculture and forestry, 29 June-1 July, Vienna, Austria.

- تعیین خواص فیزیکی ساقه گلهای رز و داوودی. چگینی غلامرضا, حیدری عادل, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1390)., اولین همایش تخصصی راهبردهای دستیابی به کشاورزی پایدار, 5-6 اردیبهشت, اهواز, ایران.

- طراحی و ساخت دستگاه برگ کن گل شاخه بریده. چگینی غلامرضا, حیدری عادل, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1390)., اولین همایش تخصصی راهبردهای دستیابی به کشاورزی پایدار, 5-6 اردیبهشت, اهواز, ایران.

- بررسی مکانیک بافت میوه انار به منظور فرآوری در صنایع غذایی-. سیاه منصوری یاسر, خزائی جواد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, محتسبی سیدسعید (1390)., نخستین همایش فراملی بهینه سازی زنجیره تولید توزیع و مصرف در صنایع غذایی, 20-21 فروردین, تهران, ایران.

- پارامتر های اولیه طراحی ماشین های اتوماتیک فرآوری میوه انار. سیاه منصوری یاسر, خزائی جواد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, محتسبی سیدسعید (1389)., اولین همایش مکانیزاسیون و فناوری های نوین در کشاورزی, 27-29 دی, اهواز, ایران.


· کتب 
- فناوری های پیشرفته در بیودیزل: مقدمه ای بر اصول و روندهای نوظهور. کرمانی علی ماشاء الله, سرلکی احسان, کیان مهر محمدحسین, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا, قربانی مرضیه (1399).

- زیست گاز و ارزیابی چرخه حیات آن. زارع ثانی حامد, حسن بیگی بیدگلی سیدرضا (1395).



· مجلات




	
پایان نامه ها و رساله ها
	- بررسی عددی اثر فشار پاشش سوخت و قطر سوراخ انژکتور بر احتراق و آلایندگی یک موتور دیزل پاشش مستقیم، فرناز رضایی نژاد، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1401/9/21 

- بررسی عددی و تجربی تاثیر فشار پاشش بر مشخصات فواره سوخت در سامانه سوخت رسانی ریل مشترک یک موتور دیزل پاشش مستقیم، محمدصدری زیوری، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1401/12/24 

- توسعه سامانه قابل حمل درجه بندی تخم مرغ مبتنی بر پاسخ آکوستیک، رامین مقدم احمدی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1401/11/30 

- طراحی، ساخت و ارزیابی سیستم برش دستگاه برداشت سبزیجات برگی، مهدی منصوری، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1400/11/27 

- بررسی عددی تاثیر افزودن آب بر فشار درون سیلندر و آلایندگی یک موتور دیزل پاش مستقیم، یاسین مامارش تاش، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1400/11/25 

- تحلیل و بررسی تجربی به کارگیری روغن‌های پایه زیستی در عملیات ماشین‌کاری، پیمان جویبار، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1400/11/23 

- مدل‌سازی و بررسی تجربی اثر نانو مواد اصلاح شده SBA-15 بر عملکرد پیل سوختی پلیمری، یوسف درویشی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، دکتری،  1400/11/13 

- بررسی پاسخ صوتی و ارتعاشی میوه سیب در طی انبارمانی، زاهد فتحی زاده، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، دکتری،  1399/6/17 

- طراحی، ساخت و ارزیابی دماغه برداشت گل بابونه، ناربه شامیریان، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1399/12/24 

- توسعه سامانه کاهنده موج های فشاری سیستم سوخت رسانی ریل مشترک یک موتور دیزل، رسول همتیان، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، دکتری،  1399/11/27 

- مدلسازی دینامیکی و کنترل یک ربات پاک کننده صفحات خورشیدی، فریما حاجی احمدی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1398/11/27 

- بررسی پارامترهای موثر بر فرایند تولید بریکت از باگاس و پوست گردو، حسین شفاعی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1398/11/21 

- ارزیابی چرخه حیات تولید بیواتانول از ترکیب ملاس نیشکر و ملاس چغندرقند، اشکان ممتازی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1398/11/21 

- تشخیص ترک در پوسته تخم مرغ با استفاده از تحلیل پاسخ سیگنال های صوتی، سیاوش بهبودی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1398/10/28 

- طراحی، ساخت و ارزیابی دستگاه گازی ساز جریان رو به پائین آزمایشگاهی با سوخت چوب، علی گرامی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1398/10/21 

- تحلیل و بررسی امکان استفاده از توربین بادی محور افقی کوچک جهت تامین بخشی از برق مصرفی گلخانه­ها، رضا شهبازی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1397/6/31 

- طراحی و تحلیل سیستم آبیاری متحرک خطی خورشیدی، آرمین ابراهیمی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1397/6/31 

- بررسی هندسه های مختلف کاسه پیستون بر تغییرات فشار و آلاینده های یک موتور دیزل کوچک، نسیم رزمجوی زنوزی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1397/11/29 

- استخراج پکتین و تولید بیواتانول از تفاله میوه سیب، میثم نیکبخت، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1397/11/28 

- تشخیص حفره درونی سیب زمینی با تحلیل صوتی و استفاده از ماشین بردار پشتیبان، رسول کریمی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1397/11/27 

- اثر استفاده از صدا خفه کن های غیر فعال و مخلوط سوخت های دیزل - بیودیزل بر صدای اگزوز موتور تراکتور دو چرخ، حامد رسولی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1397/11/27 

- طراحی و تحلیل ساخت واحد محفظه چگالش آب شیرین کن خورشیدی با مکانیزم طبیعی کاهش فشار، سحر وظیفه نیارق، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1397/11/23 

- شبیه سازی شکل مجاری ورودی سرسیلندر یک موتور اشتعال تراکمی، عارفه الطافی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1397/11/23 

- بررسی تولید بیواتانول از ضایعات نان، سمانه ترابی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1397/10/24 

- تولید پلت سوختی از زایدات لیگنوسلولزی (مطالعه موردی: پوشال کولر آبی)، مصطفی فرزین، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1396/7/1 

- ارزیابی چرخه حیات ( LCA ) تولید سوخت بیودیزل از روغن هسته خرما با روش‌های شدت‌بخشی همزن مکانیکی و فراصوت در مقیاس آزمایشگاهی، مینا ذوالقدر، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1396/6/27 

- بررسی تولید زغال قالبی با استفاده از زائدات سرشاخه هرس درختان، ایمان کهربایی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1396/6/27 

- طراحی، ساخت و آزمون ماشین هوشمند شکافت و هسته‌گیر زردآلو، فاطمه مرزبانی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1396/6/27 

- طراحی، ساخت و ارزیابی دستگاه خردکن مواد کود دامی مرطوب، جابر سلیمانی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1396/11/29 

- طراحی و ساخت دستگاه جداساز گرانشی سنگ از کود دامی، رضا رحیمی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1396/11/29 

- طراحی و ساخت یک سامانه تولید همزمان برق و حرارت در مقیاس میکرو کم صدا و ارزیابی عملکردآن، حسن ابوسعیدی جیرفتی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1396/11/25 

- بررسی و تحلیل سر و صدای یک موتور ژنراتور گاز سوز کوچک ، زهرا قربانی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، دکتری،  1395/7/13 

- بررسی تاثیر امولسیون آب-گازوییل بر عملکرد، آلایندگی و صدای موتور دیزل، محدرضا سیفی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، دکتری،  1395/6/10 

- تحلیل پاسخ آکوستیکی میوه خیار طی دوره ماندگاری و ارتباط آن با ویژگی­های مکانیکی، مهدی جهانگیری صالح، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، دکتری،  1395/3/18 

- " تولید بیودیزل از روغن هسته خرما با استفاده از فراصوت"، حامد زارع ثانی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1395/12/4 

- طراحی و ساخت سامانه ای جهت اخذ داده های آکوستیکی به منظور پایش وضعیت جعبه دنده، مهدی زمانی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1394/1/31 

- طراحی، ساخت و ارزیابی دستگاه شبیه سازی ارتعاشات جاده ای برای محصولات کشاورزی، رسول پژمان، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1393/10/30 

- بررسی تاثیر برخی پارامترهای فیزیکی و اعمال فراصوت بر میزان استحصال روغن هسته خرما، مجتبی صابری مقدم، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1393/10/28 

- بررسی تاثیر برخی پارامترهای فیزیکی و اعمال فراصوت بر میزان استحصال روغن هسته خرما، مجتبی صابری مقدم رجب پور، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1393/10/28 

- طراحی وساخت ماشین برداشت پیاز برای کشت کرتی، علی فلاح، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1392/9/30 

- طراحی ، سا خت و ارزیابی دینامومتر هیدرولیکی جهت اندازه گیری توان وگشتاور موتورهای کوچک، جواد کریمی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1392/9/30 

- بررسی و تحلیل ارتعاش تراکتور MF-399 با سوخت دیزل مغناطیس شده، سبا درویشی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1392/11/14 

- بررسی ارتعاش تراکتور دو چرخ در حالت حمل و نقل با استفاده از مخلوط سوختهای دیزل – بیودیزل و تخمین حدود مجاز مواجهه با ارتعاش با منطق فازی، سیدوحید میرنظامی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1392/11/14 

- بررسی ارتعاش تراکتوردوچرخ در حالت حمل و نقل با استفاده از مخلوط سوخت های دیزل - بیودیزل و تخمین حدود مجاز مواجهه با ارتعاش با منطق فازی، وحید میر نظامی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1392/11/14 

- ارزیابی اثر مغناطیس کردن سوخت دیزل بر عملکرد آلودگی و ارتعاش موتور پرکینز A63544، میثم عباسی نیا، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1392/10/3 

-  بررسی ویژگی های مخلوط های سوخت سری Dو تاثیر آن بر عملکرد و ارتعاش موتور تراکتور ME-399، وحیده ایستان، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1391/6/28 

- بررسی وتحلیل ارتعاش تراکتور MF-399 در حالت ایستایی با مخلوط سوخت های بیودیزل و دیزل، ابوالفضل جوهر، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1391/11/15 

- پیش بینی ارتعاش تراکتور دو چرخ در حالت حمل ونقل با سوخت بیو دیزل با استفاده از شبکه عصبی مصنوعی، رحمان عبدالله زاده خاکیانی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1391/11/15 

- طراحی و ساخت دستگاه برگ گیر گل رومیزی با دور مستقیم، عادل حیدری، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1390/6/27 

- بررسی جابجایی خاک بر اثر عبور تیغه های کولتیواتور، حامد اعتضادی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1390/4/15 

- تعین خواص فیزیکی و مکانیکی طالبی طی مراحل انبارداری، ماندانا ربیع زاده سراوانی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1390/12/8 

- بررسی تنوع کیفیت میوه در خیارهای گلخانه ای، مریم روان بخش حبیب آبادی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1390/12/17 

- آنالیز انرژی و اکسرژی خشک کن ترکیبی بستر ثابت عمیق و سیال، وحید ورطه پرور، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1390/11/18 

- بررسی خواص فیزیکی و شیمیایی کود ورمی کمپوست جهت تولید پلت، هادی رحمن زاده بهرام، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1390/11/18 

- بررسی شاخص های جریان پذیری برای پودر کود مرغی، ایمان ولایی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1390/11/18 

- مقایسه ارتعاش تراکتور دو چرخ با استفاده از سوخت های دیزل و بیو دیزل، بهاره حیدری، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1390/10/25 

- اندازه گیری، تحلیل و ارزیابی ارتعاش تراکتور دو چرخ در حالت حمل و نقل، حسین احمدیان، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1390/10/25 

- طراحی و ساخت خشک کن مادون قرمز، امیر شمسا، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1389/9/15 

- تعیین ضریب جابجایی حرارت و پارمترهای فرآیند خنک سازی برخی محصولات باغبانی طی فرآیند خنک کردن با جریان هوای اجباری، مسعود عسکری، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1389/11/26 

- تعیین پارامترهای اکسترودر تک پیچ جهت تولید پلت کمپوست حاصل از زباله شهری، نبی اله کشوری سارانی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1389/11/26 

- طراحی و ساخت واحدهای برش و تاج زن ماشین دانه کن انار، یاسر سیاه منصوری، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1389/11/26 

- آنالیز انرژی و اکسیرژی در یک خشک کن بستر سیال آزمایشگاهی و شبیه سازی سیستم با استفاده از دینامیک سیالات محاسباتی CFD، طیب نازقلیچی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1388/6/24 

- وراثت پذیری وبرسی خصوصیات ارگانولپتپک مرتبط با طعم میوه خیاز، الهام علی آبادی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1388/5/31 

- تعیین خصوصیات فیزیکی و سینیتیک خشک کردن گل زعفران و اجزا آن، هادی واله قوژدی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1388/4/20 

- ساخت و طراحی انبار سیب زمینی، جعفر شکوهی نهرخلجی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1388/11/27 

- بررسی پارامترهای پلت کود گاوی جهت طراحی اکسترودر، جواد رضایی فر، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1387/6/4 

- ساخت و ارزیابی خشک کن آزمایشی کود خیس گاو شیری، محمد امین نیری، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1387/6/4 

- طراحی ، ساخت و ارزیابی یک خشک کن آزمایشی مداوم مناسب برای میوه کوچک ( زرشک و آلبالو ) بر اساس سینتیک خشک شدن به صورت لایه نازک، مرتضی آغباشلو، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1387/6/31 

- تحلیل شاسی گاو آهن برگردان سه خش مستطیلی با روش اجزای محدود، محمودرضا کرمی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1387/6/31 

- طراحی ساخت و ارزیابی مدل آزمایشگاهی دستگاه اندازه بنه بندی زعفران، محمد فرهمند، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1387/4/22 

- بهینه سازی و ارزیابی گاو آهن سه خیش مربعی، زهرا باقلانی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1387/12/24 

- طراحی ،ساخت و ارزیابی دستگاه مخلوط کن جیره TMR گاوهای شیری از نوع Tumblemixer، یاسر بصائری، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1387/12/24 

- تعیین خواص فیزیکی و مکانیکی میوه هسته و مغز زرد آلوی ایرانی، سیدمهدی غائبی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1387/11/9 

- تعیین خواص حرارتی و سینتیک خشک شدن کلاله زعفران، کامران عباسی، سیدرضا حسن بیگی بیدگلی، کارشناسی ارشد،  1387/11/29 
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