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	· مقالات
- Optimizing locations of emergency medical stations for rural areas: A case study in Iran. احمدی حامد, Jelokhani-Niaraki Mohammadreza, Argany Meysam, Ghanbari Abolfazl (2024)., International Journal of Disaster Risk Reduction, 103(2024), 104336.

- بررسی رابطه ی فضایی-زمانی پوشش جلگه ای شهرستان دزفول بر مبنای تغییرات دما، کاربری اراضی و پوشش گیاهی با استفاده از سنجش از دور. ارگانی میثم, صیفی صدری (1402)., مجله زمین شناسی کاربردی پیشرفته, 13(4).

- توسعه یک سامانه توصیه‌گر مکانی جهت پیشنهاد مرکز واکسیناسیون کووید 19 مبتنی بر روش فازی نوع دوم (منطقه مورد مطالعه: منطقه 6 شهرداری تهران). امیدی آناهیتا, ارگانی میثم, دارائی سحر (1402)., نشریه جغرافیا و برنامه ریزی, 27(85).

- Spatial Analysis of Rescue and Relief Bases in Alborz Province in order to Reduce Hazards. سادات موسوی بهاره, Jahangir Ebrahim, Neysani Samany Najmeh, Argany Meysam (2023)., Scientific Journal of Rescue & Relief, 15(3), 191-203.

- شناسایی مناطق جرم خیز و عوامل موثر در تشدید آن با استفاده از روش‌های داده کاوی مکانی (مطالعه موردی شهر اصفهان). سادات موسوی بهاره, تومانیان آرا, ارگانی میثم, اروندی سمانه, ساعدپناه مهران (1402)., پژوهش های جغرافیای برنامه ریزی شهری, 11(1).

- Designing a bi-level emergency medical centers' chain to increase the resilience of EMS's supply-chain using ACO-QAP: A case study of Tabriz. احمدی حامد, Neysani Samany Najmeh, Argany Meysam, Ghanbari Abolfazl (2022)., International Journal of Disaster Risk Reduction, 82(8), 103259.

- شناسایی پهنه‌های آبی ناشی از سیل استان گلستان با استفاده از قطبش‌های VV ، VH و VV+VH تصاویر سنتیل-1 و لندست-8. امینی لیلا, ارگانی میثم, عبدالهی  کاکرودی عطاءاله (1401)., جغرافیا و مطالعات محیطی, 11(43).

- مدل‌سازی فضایی توان آب زیرزمینی با استفاده از تلفیق روش آنتروپی بیشینه و روش جنگل تصادفی در محیط سامانه اطلاعات جغرافیایی مطالعه موردی: حوضه آبریز قوریچای اردبیل. جعفرزاده جعفر, ارگانی میثم (1401)., هیدروژئومورفولوژی, 9(31), 95-116.

- تهیۀ نقشۀ چندخطرۀ استان مازندران با استفاده از تحلیل تصمیم‌گیری چندمعیارۀ مکانی. محمودی وانعلیا نرجس, ارگانی میثم, جلوخانی نیارکی محمدرضا (1400)., مدیریت مخاطرات محیطی (دانش مخاطرات سابق), 8(4).

- Seismic vulnerability assessment of urban buildings using the rough set theory and weighted linear combination. Asadi Yasaman, Neysani Samany Najmeh, Kiavarz Moghaddam Majid, Ata .a. Kakroodi, Argany Meysam (2022)., Journal of Mountain Science, 19(3), 1-13.

- تحلیل کیفیت زندگی شهری در محلات شهری با تأکید بر رویکردهای روش‌شناسی تطبیقی مکانی مطالعه موردی منطقه 6 تهران. حسینقلی زاده علی, جلوخانی نیارکی محمدرضا, ارگانی میثم, حسینی علی (1400)., شهر پایدار, 4(4).

- طراحی یک سیستم توصیه گر بافت آگاه به منظور بهبود عملکرد تیم امداد و نجات مبتنی بر الگوریتم کلونی مورچگان. بهرامی ناهید, ارگانی میثم, نیسانی سامانی نجمه, وفایی نژاد علیرضا (1400)., علوم و فنون نقشه برداری (مهندسی نقشه برداری سابق), 11(2), 153-162.

- Spatial modeling of migration using GIS‐based multi‐criteria decision analysis: A case study of Iran. میجانی نعیم, Shahpari Sani Davoud, Dastaran Mohsen, کریمی فیروزجانی حمزه, Argany Meysam, Mahmoudian Hossein (2021)., Transactions in GIS, 2021(01).

- پیش ‏بینی عمق نوری آئروسل ماهواره ‏ای با استفاده از داده ‏کاوی پارامترهای اقلیمی. سلیمانی مسعود, ارگانی میثم, پاپی رامین,  فاطمه امیری (1400)., پژوهشهای جغرافیای طبیعی, 53(3), 319-333.

- Visualized spatiotemporal data mining in investigation of Urmia Lake drought effects on increasing of PM10 in Tabriz using Space-Time Cube (2004-2019). Ahmadi Hamed, Argany Meysam, Ghanbari Abolfazl, Ahmadi Maryam (2021)., Sustainable Cities and Society, 76(103399), 103399.

- مطالعه و تحلیل مکان‌گزینی نیروگاه‌های خورشیدی در استان آذربایجان شرقی. طاحونی امیر, ارگانی میثم (1400)., پژوهشهای جغرافیای طبیعی, 53(2), 177-194.

- مدلسازی تغییرات مکانی-زمانی بروز لیشمانیوز جلدی در استانهای خراسان جنوبی، رضوی و شمالی در شمال شرق ایران براساس معیارهای محیطی و اکولوژیک. جوانبخت محمد, ارگانی میثم, عزی مند کیوان, ثقفی پور عابدین (1400)., اپیدمیولوژی ایران, 17(1), 21-33.

- مدل‌سازی پراکندگی زمانی و مکانی گسترش ویروس کرونا (مطالعۀ موردی: استان‌های قم و مازندران). عیسی زاده وحید, ارگانی میثم, قنبری ابوالفضل, محمدی حسین (1400)., مدیریت مخاطرات محیطی (دانش مخاطرات سابق), 8(1), 81-98.

- تغییرات سطح سفرۀ آب‌های زیرزمینی با استفاده از داده‌های ماهواره‌ای GRACE در موتور گوگل ارث (منطقۀ مورد مطالعه: حوضۀ آبخیز دریاچۀ ارومیه، 2002 تا 2017). عیسی زاده وحید, ارگانی میثم (1400)., مجله آمایش سرزمین, 13(1).

- Potential assessment of multi-renewable energy farms establishment using spatial multi-criteria decision analysis: A case study and mapping in Iran. Nadizadeh Shoorabeh Saman, Argany Meysam, Rabiei Javad, Karimi Firozjaei Hamzeh, Nematollahi Omid (2021)., JOURNAL OF CLEANER PRODUCTION, 295(126318), 126318.

- مدلسازی پتانسیل ایجاد کانون های گردوغبار با استفاده از سری زمانی داده های سنجش از دور، منطق فازی و شبکه عصبی مصنوعی (مطالعه موردی: حوضه فرات). پاپی رامین, ارگانی میثم, مرادی پور شهاب, سلیمانی مسعود (1399)., مهندسی فناوری اطلاعات مکانی, 8(3).

- پتانسیل ‏یابی مناطق مستعد زمین‌لغزش با استفاده از مدل FBWM (مطالعۀ موردی: شهر تبریز). محرمی میثم, ارگانی میثم (1399)., مجله آمایش سرزمین, 12(2).

- Estimating the price of apartments in Tehran using extracted compound variables. Koohpeima Javad, Argany Meysam (2020)., International Journal of Housing Markets and Analysis, ahead-of-print(ahead-of-print).

- ارزیابی دسترسی به پارک‌های شهری به‌کمک شاخص‌های مکانی برای رسیدن به آرمان‌های شهر عدالت‌محور (مطالعۀ موردی: منطقۀ 11 شهر تهران). محمودی سمیه, جلوخانی نیارکی محمدرضا, ارگانی میثم (1399)., پژوهش های جغرافیای برنامه ریزی شهری, 8(3), 511-530.

- تخمین قیمت آپارتمان با استفاده از رگرسیون خطی و وزن‌دار جغرافیایی (مطالعۀ موردی: منطقۀ 6 شهر تهران). کوه پیما جواد, ارگانی میثم, نیسانی سامانی نجمه (1399)., پژوهش های جغرافیای برنامه ریزی شهری, 8(2).

- تلفیق تصاویر ماهواره‌ای و استفاده از الگوریتم بهینه‌یابی ازدحام ذرات به منظوربهبود بررسی و شناسایی محدوده‌های آبی با رویکرد تشخیص سیلاب. بهرامی ناهید, کیاورز مقدم مجید, ارگانی میثم (1399)., محیط شناسی, 46(2), 355-366.

- تحلیلی بر پراکنش مراکز بیمارستانی با رویکرد پدافند غیرعامل با هدف مدیریت مخاطرات با استفاده از شبکۀ عصبی مصنوعی (مطالعۀ موردی: شهر تبریز). باقری میلاد, رستمی رحیمه, ارگانی میثم, باقری کیوان (1399)., مدیریت مخاطرات محیطی (دانش مخاطرات سابق), 7(1).

- Identification of dust sources using long term satellite and climatic data: A case study of Tigris and Euphrates basin. Darvishi Boloorani Ali, Kazemi Yasin, صادقی امین, Nadizadeh Shorabeh Saman, Argany Meysam (2020)., ATMOSPHERIC ENVIRONMENT, 224(117299), 117299.

- بررسی و استخراج تخریب های ساختمانی ناشی از وقوع زلزله با استفاده از تصاویر ماهواره ای با توان تفکیک بالا. حسین زاده ده آبادی علی اصغر, ارگانی میثم, درویشی بلورانی علی (1398)., مدیریت مخاطرات محیطی (دانش مخاطرات سابق), 6(3).

- ارزیابی پتانسیل و الگوی رشد بهینه شهر تبریز مبتنی بر استفاده از شبکه‌های عصبی. رستمی رحیمه, باقری میلاد, ارگانی میثم, حسنوند مصطفی (1398)., پژوهش های جغرافیای انسانی, 51(3).

- ارائه راهکاری مکان‌مند به‌ منظور بهبود مدیریت امداد و نجات پس از زلزله. بهرامی ناهید, ارگانی میثم, جلوخانی نیارکی محمدرضا, وفایی نژاد علیرضا (1398)., مدیریت مخاطرات محیطی (دانش مخاطرات سابق), 6(2).

- A geographical direction-based approach for capturing the local variation of urban expansion in the application of CA-Markov model. Karimi Firouzjani Mohammad, Sedighi Amir, Argany Meysam, Jelokhani-Niaraki Mohammadreza, Jokar Arsanjani Jamal (2019)., CITIES, 93(2019), 120-135.

- پتانسیل‌یابی معابر مستعد جهت احداث ایستگاه‌های اتوبوس شهری با استفاده از شبکه عصبی پرسپترون چند لایه (MLP) و الگوریتم پس انتشار خطا (نمونه موردی: شهر کرمانشاه). باقری میلاد, مرادی پور شهاب, ارگانی میثم (1398)., پژوهش و برنامه ریزی شهری, 10(36).

- مدلسازی مکانی آسیب پذیری لرزه ای ساختمانهای شهری با تاکید بر تاثیر سفره آب زیرزمینی با استفاده از تئوری مجموعه های راف. اسدی یاسمن, نیسانی سامانی نجمه, کیاورز مقدم مجید, عبدالهی  کاکرودی عطاءاله, ارگانی میثم (1397)., علوم و فنون نقشه برداری (مهندسی نقشه برداری سابق), 8(3), 217-230.

- تعیین مناطق تحت پوشش بازالت با استفاده از شاخص استخراج بازالت (BEI) وطبقه بندی تصاویر ماهواره استر. ارگانی میثم, رمضانی امیر, الیاسی صادق (1397)., اطلاعات جغرافیایی(سپهر), 27(108).

- Determination of basalt zones using basalt extraction index (BEI) and ASTER image classification. Argany Meysam, Ramezani Amir, Ahmadi Ali (2018)., Cogent Geoscience, 4(1), 1-13.

- بهینه سازی جایابی شبکه های سنسور بی سیم با استفاده از الگوریتم های بهینه سازی سراسری و مدل سنجش احتمالی. ارگانی میثم, کریمی پور فرید, مافی فاطمه (1397)., اطلاعات جغرافیایی(سپهر), 27(105), 5-21.

- Optimization of Wireless Sensor Networks Deployment Based on Probabilistic Sensing Models in a Complex Environment. Argany Meysam, Karimipour Farid, Mafi Fatemeh, Afghan Toloei Ali (2018)., Journal of Sensor and Actuator Networks, 7(20), 1-19.

- پیاده سازی یک الگوریتم محیط آگاه در جانمایی شبکۀ حسگرها به منظور بهینه سازی پوشش در یک محیط شهر هوشمند. ارگانی میثم (1396)., پژوهش های جغرافیای انسانی, 49(4), 951-960.

- تهیه نقشه پیش‌بینی خطرپذیری ایران در برابر بیماری آنفلوانزای پرندگان با استفاده از منطق فازی. عزیزخانی مصطفی, ارگانی میثم, مافی فاطمه (1396)., مدیریت مخاطرات محیطی (دانش مخاطرات سابق), 4(3), 303-317.

- تببین فرایند شهرگریزی در منطقه کلان شهری اصفهان. ارگانی میثم, رجائی سیدعباس, منصوریان حسین (1396)., جغرافیا -فصلنامه علمی پژوهشی و بین المللی انجمن جغرافیایی ایران, 15(53), 165-180.

- Context-Aware Local Optimization of Sensor Network Deployment. Argany Meysam, Mostafavi Mir Abolfazl, Gagne Christian (2015)., Journal of Sensor and Actuator Networks, 4(3), 160-188.

- بکارگیری روش های سنجش از دوری در شناسایی و برآورد تغییرات کاربری شهری (مطالعه موردی: منطقه شهری کرج). ارگانی میثم, سراجیان مارالان محمدرضا, همایونی سعید (1388)., معماری و شهرسازی, 1(40), 29-38.



· کنفرانس ها
- ارائه خدمات گردشگری هوشمند با استفاده از سیستم اطالعات جغرافیایی (GIS ) در شهر مشهد. غفوریان مهسا, ارگانی میثم (1400)., دومین همایش بین‌ المللی علم اطلاعات جغرافیایی: بنیادها و کاربردهای بین رشته ای, 21-21 آبان.

- بررسی تأثیر عوامل مکانی و محیطی بر مصرف انرژی ساختمان‌های مسکونی با استفاده از GIS. سجادیان عاطفه, نیازمردی سعید, ارگانی میثم, عرب آبادی رضا (1400)., هفتمین کنفرانس سالانه انرژی پاک, 3-4 آبان.

- DESIGNING A CONTEXT-AWARE RECOMMENDER SYSTEM IN THE OPTIMIZATION OF THE RELIEF AND RESCUE. Bahrami Nahid, Argany Meysam, Neysani Samany Najmeh, Vafaeinejad Alireza (2019)., Geospatial Conference 2019, 12-14 October.

- Evaluation  of  Spatial  Justice  in  Accessibility  of  Urban  Facilities:  A Case Study of Accessibility of Public Parks in District # 11 Of Tehran, Iran. Mahmoudi Somayeh, Jelokhani-Niaraki Mohammadreza, Argany Meysam (2019)., ISPRS international Geospatial Conference 2019, 12-14 October, Iran.

- Develop a GIS-based Context-aware Sensor Network Deployment Algorithm to Optimize Sensor Coverage in an Urban Area. Argany Meysam, Mostafavi Mir Abolfazl (2019)., The 9th International Symposium of Information Fusion and Intelligent Geographical Information System 2019, 22-24 May, Saint Petersburg, Russia.

- آشکارسازی تغییرات کاربری اراضی با استفاده از داده های سنجش از دور (مطالعه موردی: شهر بجنورد). اطیابی سارا, ارگانی میثم (1397)., عمران، معماری و شهرسازی کشورهای جهان اسلام, 2-2 خرداد, تبریز, ایران.

- مدلسازی توسعه شهری و استخراج تغییرات کاربری اراضی شهر قزوین با استفاده از تکنیک سنجش از دور و GIS. حسین زاده ده آبادی علی اصغر, ارگانی میثم (1397)., ششمین کنفرانس ملی توسعه پایدار در علوم جغرافیا و برنامه ریزی، معماری و شهرسازی, 15-15 فروردین, تهران, ایران.

- بهینه سازی جایابی و پوشش شبکه سنسور بی سیم با استفاده از یک روش محیط آگاه. ارگانی میثم, مافی فاطمه (1396)., بیست و چهارمین همایش ملی ژئوماتیک 96, 25-26 فروردین, تهران, ایران.

- ارزیابی پوشش الگوریتم های سراسری در جایابی شبکه های سنسور بی سیم در محیط های رستری. مافی فاطمه, ارگانی میثم, کریمی پور فرید (1395)., دومین کنفرانس ملی مهندسی فناوری اطلاعات مکانی, 29-29 آذر, تهران, ایران.

- Application of spectral mixture analysis to urban land use/land cover extraction. Argany Meysam (2009)., 15th International Conference of InterCarto-InterGIS on Sustainable Development of Territories, 3-6 July, Belgium.


· کتب 
- Wireless Sensor Networks: From Theory to Application. Argany Meysam, Karimipour Farid, Mostafavi Mir Abolfazl (2014).



· مجلات
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- "برآورد قابلیت اراضی کشاورزی از نظر میزان تولید گندم دیم در سطح ایران با استفاده از داده های مکانی"، محمدرضا پویا، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1401/11/30 

- مدلسازی توسعه شهری با استفاده از ترکیب اتوماتای سلولی، الگوریتم بهینه سازی ازدحام ذرات و الگوریتم ژنتیک، محمد سلمانی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1400/7/7 

- تحلیل تأثیر ساختار مکانی شبکه معابر بر روی ترافیک شهری، فتانه یوسفی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1400/7/3 

- "بصری سازی و بررسی و تحلیل اختلافات مرزی کشورهای عربی حوزه خلیج فارس و تبیین آنها با استفاده از GIS"، مهدی رجبی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1400/7/11 

- مقایسه نتایج حاصل از روش‌های OWA و الگوریتم ژنتیک در انتخاب محل بهینه دفن پسماند پتروشیمی (مطالعه موردی پتروشیمی مسجد سلیمان)، محمدرضا بابایی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1400/7/11 

- مدلسازی پراکندگی زمانی و مکانی گسترش  ویروس کووید 19 با استفاده از یادگیری ماشین بر مبنای شبکه عصبی و مقایسه آن با مدل‌های رگرسیون وزن دار مکانی و حداقل مربعات (منطقه مورد مطالعه: استان های شمالی و مرکزی ایران)، وحید عیسی زاده قورمیک، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1400/6/13 

- "توسعه یک سیستم توصیه گر مکانی شخصی سازی شده (مورد مطالعه: توصیه مراکز تفریحی، ورزشی و بهداشتی درمانی به افراد سالمند)"، سحر دارایی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1400/5/12 

- مکان یابی کسب و کار خوراک و غذا استفاده از روش های تحلیلی بازاریابی مکان محور، سحر شیروانی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1399/8/6 

- بهینه سازی مناطق بهره برداری کانی های سنگ آذرین و دگرگونی با الگوریتم های بارزسازی در سنجش از دور، نسرین مردانی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1399/12/6 

- به کارگیری الگوریتم شبکه عصبی به منظور توسعه بینایی شهری با هدف ایجاد محیطی هوشمند برای کاربران ویلچر، علی احمدی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1398/6/3 

- بررسی و استخراج تخریب های ساختمانی ناشی از وقوع زلزله با استفاده از تصاویر ماهواره ای با توان تفکیک بالا، علی اصغر حسین زاده ده آبادی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1398/4/4 

- مدلسازی مکانی و تهیه نقشه های  آسیب پذیری ناشی از طوفان های گرد و غبار، سامان نادی زاده شورابه، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1397/7/9 

- مدلسازی ماهواره ای رفتار مکانی -زمانی کانون های مولد گرد و غبار، یاسین کاظمی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1397/7/9 

- بررسی رفتار فیزیولوژیکی بدن انسان بر اساس امضای طیفی، حانیه زین العابدینی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1397/7/9 

- پهنه بندی آسیب پذیری لرزه ای ساختمان های شهری با تاکید بر تاثیر سفره های آب زیرزمینی، یاسمن اسدی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1397/7/8 

- مدلسازی مکان های مناسب جهت احداث نیروگاه بادی به روش تاپسیس فازی( مطالعه موردی استان کرمانشاه)، احسان طاهری کل کشوندی، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1397/7/11 

- تحلیل روند تغییرات زمانی گرد و غبار دما و پوشش گیاهی در حوضه شهری روستایی دریاچه ارومیه ( با استفاده از تصاویر ماهواره ای )، جاوید هژبری خوشه مهر، میثم ارگانی، کارشناسی ارشد،  1396/8/29 
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