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	· مقالات
- کاربست نظریۀ کنشگر-شبکۀ برونو التور در خوانش مفهوم«فضا. حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید, کانونی رضا (1402)., فصلنامه برنامه ریزی فضایی جغرافیا, 13(3).

- واکاوی میزان تحقق الگوی توسعة یکپارچة منطقه‌ای (مطالعة موردی: استان گیلان). سجودی مریم, زیاری کرامت اله, پوراحمد احمد, یاسوری مجید (1402)., مجله آمایش سرزمین, 15(2), 395-381.

- فهم عوامل زمینه ساز تصمیمات مکانی و مهاجرتی طبقه خلاق به کلانشهر تهران. فتوحی مهربانی باقر, زیاری کرامت اله, پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید (1402)., نامه انجمن جمعیت شناسی ایران, 18(35).

- تحلیل مکانی شاخص های ذهنی تاب آوری در سکونتگاههای غیر رسمی منطقۀ 4 شهر زاهدان. رجائی سیدعباس, پوراحمد احمد, قاضی اسلام (1402)., فصلنامه برنامه ریزی فضایی جغرافیا, 13(2), 43-68.

- سطح بندی مناطق شهری از نظر شاخصهای سرزندگی شهری -  مطالعه موردی: شهر کرج. حیدری محمود, زنگنه شهرکی سعید, پوراحمد احمد (1402)., پژوهش های جغرافیای برنامه ریزی شهری, 11(2).

- تحلیل عدالت فضایی در دسترسی به خدمات شهری نمونۀ موردی: شهر یاسوج. پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید, صابری علی (1402)., جغرافیا و توسعه, 21(71), 1-32.

- شناسایی هسته های عملکردی در شهرهای با رشد بی رویه (مطالعه موردی: شهر اهواز). آروین محمود, پوراحمد احمد, زیاری کرامت اله, زنگنه شهرکی سعید (1402)., برنامه ریزی منطقه ای (دانشگاه آزاد مرودشت), 13(50), 131-148.

- تبیین نقش و جایگاه حکمروایی شهری در فرایند مداخله در بافت‌های فرسوده و ناکارآمد شهری (نمونۀ موردمطالعه: شهر مشهد). درودی محمد هادی, حاتمی نژاد حسین, زنگنه شهرکی سعید, پوراحمد احمد (1402)., جغرافیا و توسعه ناحیه ای, 21(2).

- نقش پیکربندی فضایی شبکه خیابانی شهر جیرفت در گسترش همه گیری کووید- 19. افضلی گروه زهرا, پیری عیسی, خاوریان گرمسیری امیر رضا, پوراحمد احمد (1402)., کاوش های جغرافیایی مناطق بیابانی, 11(1).

- دلالت های نظریه کنشگر شبکه برونو لاتور در برنامه ریزی شهری با تاکید بر سکونتگاه های غیررسمی. حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید, کانونی رضا (1402)., دانش شهرسازی, 7(1).

- تحلیل محرک‌های پراکنده‌رویی شهری (مورد مطالعه: شهر اهواز). آروین محمود, پوراحمد احمد (1402)., مطالعات برنامه ریزی سکونتگاه های انسانی, 18(1).

- ارائه پیشران های کلیدی آینده حکمروایی شهری هوشمند ( مطالعه موردی: شهر رشت). همقدم نوشا, زیاری کرامت اله, حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید (1402)., مطالعات جغرافیایی نواحی ساحلی, 1(12).

- ارزیابی نقش بهبود فضای کسب‌وکار با تأکید بر رویکرد آینده‌پژوهی: مورد مطالعه منطقۀ 6 شهر تهران. حسینی علی, پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین, ملاح زاده فاطمه (1402)., فصلنامه اقتصاد و برنامه ریزی شهری, 4(1), 18-32.

- رویکردهای تحلیلی شبکة ریلی پرسرعت در توسعة مناطق کلان‌شهری چندمرکزی. زیاری کرامت اله, رجائی سیدعباس, پوراحمد احمد, منصوریان حسین, عدالتی رنجبر محمود (1402)., مجله آمایش سرزمین, 15(1), 19-32.

- مدیریت یکپارچه نواحی ساحلی با رویکرد حکم روایی خوب (نمونه موردی: جزیره کیش). لدنی عباس, پوراحمد احمد, زیاری کرامت اله, فرهودی رحمت اله, زنگنه شهرکی سعید (1402)., نشریه تحقیقات کاربردی علوم جغرافیایی, 23(68).

- سنجش پراکنده رویی شهری در پویش فضایی شهررشت. حیدری رقیه, علی اکبری اسماعیل, پوراحمد احمد (1401)., مطالعات برنامه ریزی سکونتگاه های انسانی, 17(4).

- آینده پژوهی و شناسایی پیشران های کلیدی بازآفرینی بافت های ناکارآمد شهری (مورد مطالعه: بافت تاریخی شهر کرمان). حیدری اصغر, حاتمی نژاد حسین, زنگنه شهرکی سعید, پوراحمد احمد, حسینی علی (1401)., جغرافیای اجتماعی شهری, 9(2), 170-149.

- تحلیلی بر دسترسی به خدمات آموزشی و بهداشتی با رویکرد عدالت فضایی (مطالعه موردی: شهر یاسوج). پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید, صابری علی (1401)., محیط انسان ساخت, 1(2).

- تحلیل فضایی زمانی اراضی شهری و پیراشهری با توجه به پراکندگی جمعیت در گستره استان مازندران. صفایی رینه مصطفی, زنگنه شهرکی سعید, زیاری کرامت اله, پوراحمد احمد (1401)., فصلنامه مطالعات ساختار و کارکرد شهری, 9(33).

- تحلیل شاخص‌های ترکیبی تاب‌آوری شهری در برابر سیلاب با رویکرد آینده‌پژوهی (مورد مطالعه: کلان‌شهر تهران). پوراحمد احمد, زیاری کرامت اله, صادقی علیرضا (1401)., فصلنامه چشم انداز شهرهای آینده, 4(12).

- فراتحلیلی بر نگاه آسیب شناسانه در مطالعات اسنادی داخلی مبتنی بر سطح منطقه. سجودی مریم, زیاری کرامت اله, پوراحمد احمد, یاسوری مجید (1401)., فصل نامه آمایش محیط, 15(59), 113-138.

- ارائه الگوی حکمروایی هوشمند شهری با رویکرد آینده پژوهی مورد مطالعه شهر رشت. زیاری کرامت اله, حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید, همقدم نوشا (1401)., نقش جهان - مطالعات نظری و فناوری های نوین معماری و شهرسازی, 12(4).

- سنجش ظرفیت نهادی تحقق شهر هوشمند در کلان‌شهر اهواز. سجادیان مهیار, فیروزی محمد علی, پوراحمد احمد (1401)., جغرافیا و توسعه, 20(69).

- تحلیل و ارزیابی بهبود نواحی کسب‌وکار (BID) در شهرها با تأکید بر رویکرد شهرسازی تاکتیکی؛ مطالعه موردی منطقه 6 شهر تهران. حسینی علی, پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین, زنگنه شهرکی سعید, ملاح زاده فاطمه (1401)., فصلنامه مطالعات ساختار و کارکرد شهری, 9(33).

- Investigating Land Use Change in Kabul, Afghanistan. Hussaini Fatema, Farhadi Ebrahim, Hosseini Ali, Pour Ahmad Ahmad (2022)., Journal of Settlements and Spatial Planning, 13(2), 61-69.

- تحلیل الگوی توسعه پیاده راه دربخش مرکزی شهررشت با تاکید بر رشد هوشمند. شکوهی راد بابک, پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید, رجائی سیدعباس (1401)., مطالعات برنامه ریزی سکونتگاه های انسانی, 17(3).

- نقش مؤلفه های اقتصاد سیاسی در سازمانیابی فضایی کلانشهر رشت با استفاده از تکنیک دیماتل. مهرثابت حسین, علی اکبری اسماعیل, امیر عضدی طوبی, پوراحمد احمد, جودکی حمیدرضا (1401)., مطالعات برنامه ریزی سکونتگاه های انسانی, 17(3).

- تبیین الگوی بازافرینی پایداری محلات ناکارآمد شهری با تاکید بر حکمروایی و نقش کنشگران محلی (مطالعه موردی: شهر مشهد). درودی محمد هادی, حاتمی نژاد حسین, زنگنه شهرکی سعید, پوراحمد احمد (1401)., مطالعات جغرافیایی مناطق خشک, 13(49).

- پهنه‌بندی کلانشهر اهواز از دیدگاه رشد هوشمند با بهره‌گیری از تلفیق مدل تحلیل رابطه‌ای خاکستری (GRA) و GIS. سجادیان مهیار, فیروزی محمد علی, پوراحمد احمد (1401)., برنامه ریزی توسعه کالبدی, 7(3).

- ارزیابی حیات گردشگری شهری در حوزه مرکزی مشهد در پیک سوم شیوع کووید-19. کچویی نیکناز, حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, رجائی سیدعباس (1401)., نشریه گردشگری شهری, 10(3), 1-16.

- مدیریت عدم قطعیت‌های آینده فضای شهری بر شیوع بیماری‌های واگیردار با تحلیل عملکرد واقعیت‌های موجود در چارچوب برنامه‌ریزی سناریو (مورد مطالعه: شهر نورآباد فارس). پوراحمد احمد, امیری فهلیانی محمدرضا, ستوده نازنین زهرا (1401)., فصلنامه اقتصاد و برنامه ریزی شهری, 3(3).

- تبیین توزیع فضایی سرمایه خلاق به عنوان پیشران رشد اقتصادی کلانشهرهای ایران. فتوحی مهربانی باقر, زیاری کرامت اله, پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید (1401)., فصلنامه اقتصاد و برنامه ریزی شهری, 3(3).

- ارائه الگوی محیط زیست هوشمند در جزیره قشم. گهرخواه فاطمه, پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین,  علی یدقار (1401)., جغرافیا ( برنامه ریزی منطقه ای)- موسسه آموزش عالی بین المللی قشم, 12(4).

- Indicators Affecting the Urban Resilience with a Scenario Approach in Tehran Metropolis. فرهادی ابراهیم, Pour Ahmad Ahmad, Ziari Keramatollah, Faraji Sabokbar Hasanali, Tondelli Simona (2022)., sustainability, 14(19), 12756.

- ارائه سناریوهای آینده حکمروایی شهری هوشمند (مطالعه موردی شهر رشت). همقدم نوشا, زیاری کرامت اله, پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین, زنگنه شهرکی سعید (1401)., فصلنامه چشم انداز شهرهای آینده, 3(2).

- Spatial justice in relation to the urban amenities distribution in Austin, Texas. Hussaini Fatema, فرهادی ابراهیم, Pour Ahmad Ahmad, Tondelli Simona (2022)., Spatial Information Research, 5(30).

- تحلیل نقش حیات شبانه در ارتقای سرزندگی فضاهای شهری (مطالعه ی موردی: میدان شهرداری شهر رشت). پوراحمد احمد, کهکی فاطمه سادات, سجودی مریم (1401)., پژوهش و برنامه ریزی شهری, 13(49).

- تحلیل شاخصهای تاب آوری شهری در برابر مخاطره سیل با رویکرد آینده- پژوهی (مورد مطالعه: شهر خرم آباد). ابدالی یعقوب, حاتمی نژاد حسین, زنگنه شهرکی سعید, پوراحمد احمد, سلمانی محمد (1401)., آینده پژوهی ایران, 7(1).

- تبیین الگوهای رفتار جمعی و تأثیر آن بر رشد و شکوفایی کودکان در فضاهای عمومی کلانشهر مشهد. حاتمی نژاد حجت, حاتمی نژاد حسین, زیاری کرامت اله, پوراحمد احمد (1401)., شهر پایدار, 5(1), 99-115.

- مرور و تحلیل محتوای کیفی بنیان های نظری بازآفرینی شهری. پوراحمد احمد, حمیدی اکبر, حاتمی نژاد حسین, زنگنه شهرکی سعید (1401)., مطالعات شهر ایرانی اسلامی, 47(12).

- بررسی اثرات زیست محیطی گردشگری شهری با استفاده از روش جای پای اکولوژیک (مورد مطالعه : شهر رشت). قائدی راد طیبه, حاتمی نژاد حسین, زیاری کرامت اله, پوراحمد احمد (1401)., مطالعات برنامه ریزی سکونتگاه های انسانی, 17(1).

- ارزیابی میزان تاب‌آوری بافت تاریخی شهر کرمان در برابر زلزله و ارائه راهبردهای ارتقا آن. پوراحمد احمد, حاتمی احمد (1401)., جغرافیا -فصلنامه علمی پژوهشی و بین المللی انجمن جغرافیایی ایران, 20(72).

- تحلیل و ارتقای تاب‌آوری شهرهای ساحلی در برابر مخاطرات ناشی از تغییر اقلیم (مطالعه موردی: شهر بابلسر). قلی نژاد مبینا, پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین, صفرراد طاهر (1401)., پژوهش های دانش زمین, 13(49).

- مدل‌سازی ساختاری سنجش پذیرش اجتماعی شهر فشرده (مورد مطالعه: شهر اهواز). آروین محمود, پوراحمد احمد (1401)., کاوش های جغرافیایی مناطق بیابانی, 10(1).
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- مخاطرات سیلاب رودخانه قره سو و جمعیت تحت تأثیر ناشی از آن در محله کرناچی شهر کرمانشاه. پوراحمد احمد, قربانی رامین, مرادی نادر (1399)., دومین کنفرانس مدیریت شهری، و شهرسازی و معماری با رویکرد اقتصاد و عمران شهری, 25-25 خرداد, تبریز, ایران.

- آینده پژوهی توسعه پایدار گردشگری جزیره کیش. پوراحمد احمد, دربان استانه علیرضا, زنگنه شهرکی سعید, پورقربان شیوا (1397)., نخستین همایش ملی آینده نگاری راهبردی در حوزه علوم جغرافیایی و مطالعات شهری - منطقه ای, 23-23 مهر, کرمان, ایران.

- بررسی تطبیقی رویکرد پدافند غیرعامل و نظریه توسعه پایدارشهری درحفاظت بافت های تاریخی شهری از مخاطرات و تهدیدات انسانی مطالعه موردی: منطقه 12 شهر تهران. عظیم زاده ایرانی اشرف, پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین, مدیری مهدی (1397)., اولین همایش ملی رقابت پذیری و آینده تحولات شهری, 24-24 شهریور, تهران, ایران.

- آینده پژوهی در بافت فرسوده شهری با تأکید بر تبیین وجه اشتراک ها بین دو رویکرد بازآفرینی شهری و آینده پژوهی. حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, نصرتی دهشتی مرتضی (1397)., اولین همایش ملی رقابت پذیری و آینده تحولات شهری, 24-24 شهریور, تهران, ایران.

- Spatial and Temporal Analysis of Crime Hot Spots in GIS, A Case Study of Kerman City, Iran. Pour Ahmad Ahmad, Ebrahimi Mohammad Ehsan, Hosseini Ali, Molaei Qelichi Mohamad (2018)., International Conference on Information Systems and Management Science (ISMS 2018), 22-23 February, Malta.

- The most suitable walking route for tourism through the historical-cultural fabric of Yazd City. Mohammadi Seysd Ahad, Zangane Shahraki Saeid, Pour Ahmad Ahmad, Seyedyounesi Soma (2016)., 4th. International Congress on Civil Engineering, Architecture and Urban Development 27-29 December 2016, Shahid Beheshti University, Tehran, Iran, 27-29 December, Tehran, Iran.

- تشریح جایگاه و منزلت زن شهری در تحقق اهداف اقتصاد مقاومتی. پوراحمد احمد, قربانی رامین, فرهادی ابراهیم, الماسی بهنام (1395)., همایش بین المللی زنان و زندگی شهری, 21-22 آبان.

- تحلیل پایداری محیط شهری با رویکرد رشد هوشمند(موردی: قزوین). پوراحمد احمد, آتشگران وحید (1395)., کنفرانس بین المللی نوآوری های اخیر در مهندسی عمران، معماری و شهرسازی, 15-15 مهر, تهران, ایران.

- پدافند غیر عامل و نگرشی بر تاب آوری جوامع شهری در مواجهه با بحران و مخاطرات محیطی. پوراحمد احمد, ملکی کیومرث, فتحی علی, پورخداداد بهزاد (1395)., کنفرانس ملی پدافند غیرعامل و توسعه پایدار, 12-13 شهریور.

- جایگاه نهادهای محلی در حفظ بافت های تاریخی میانی و بازآفرینی باف تهای ناکارآمد شهری با رویکرد توسعۀ پایدار. پوراحمد احمد, کلانتری خلیل آباد حسین, موسوی سید رفیع (1395)., اولین همایش ملی بافت میانی شهرهای ایران, 9-9 شهریور, اصفهان, ایران.

- اولویت بندی ابعاد کالبدی - فضایی ترویج پیاده مداری در شهر تهران ( نمونه موردی : محلات امیرآباد و دانشگاه تهران ). پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین, مراد پو ر نبی (1395)., اولین کنفرانس بین المللی و سومین کنفرانس ملی معماری و منظر شهری پایدار, 7-7 اردیبهشت, مشهد, ایران.

- شهرهوشمند؛ مدلی برای توسعه کلانشهرها در قرن 21 با تاکید بر کلانشهر تهران. پوراحمد احمد, زیاری کرامت اله, حاتمی نژاد حسین, پارسا شهرام (1395)., اولین کنفرانس ملی شهر هوشمند, 29-29 فروردین, قم, ایران.

- بررسی الگوی گسترش شهر با استفاده از مدل های کمی (نمونه موردی: شهر اهواز). آروین محمود, پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید (1395)., دومین کنگره بین المللی علوم زمین و توسعه شهری, 23-23 فروردین, تبریز, ایران.

- examining the role of public transportation (tod) and biking system in the development of sustainable trasportaion (case study: zanjan city)). Pour Ahmad Ahmad, Yosefi Rashid, Nawzari Somayeh, Moradpor Nabi (2015)., international conference on environmental sciences, engineering and technologies, 5-6 May, Tehran, Iran.

- بازآفرینی بافت های تاریخی شهری جهت توسعه گردشگری فرهنگی؛ نمونه موردی هسته مرکزی شهر تهران. پوراحمد احمد, حسینی علی (1394)., همایش ملی بافت های فرسوده و تاریخی شهری: چالش ها و راهکارها, 9-10 فروردین, ایران.

- بررسی استراتژی های برنامه ریزی گردشگری منطقهای (نمونه موردی: شهرستان بانه). پوراحمد احمد, شیخی عبدالله, رحمتی خسرو (1393)., دومین همایش ملی پژوهش های کاربردی در جغرافیا و گردشگری, 23-23 بهمن, تهران, ایران.

- بررسی نقش گردشگری تاریخی-فرهنگی در توسعه اجتماعی و فرهنگی شهر تهران (مطالعه موردی:محله عودلاجان تهران). پناهی سمیرا, پوراحمد احمد (1393)., دومین همایش ملی پژوهش های کاربردی در جغرافیا و گردشگری, 22-22 بهمن, تهران, ایران.

- تحلیل تاثیر توسعه ی فیزیکی شهر جهرم بر تغییر کاربری اراضی شهری. مرادی شکرالله, پوراحمد احمد (1393)., اولین کنفرانس ملی شهرسازی، مدیریت شهری و توسعه پایدار, 21-21 بهمن, تهران, ایران.

- نقش سرمایه اجتماعی درتوسعه شهرپایدار مطالعه موردی شهرتاکستان. پوراحمد احمد, رحمانی سریاست مجید, رحمانی پروین (1393)., دومین همایش ملی پژوهش های کاربردی در عمران، معماری و مدیریت شهری, 13-13 بهمن, تهران, ایران.

- اهمیت تجدید حیات اراضی بازیافتی درتوسعه پایدارشهری. پوراحمد احمد, رحمانی سریاست مجید, رحمانی پروین (1393)., دومین همایش ملی پژوهش های کاربردی در عمران، معماری و مدیریت شهری, 13-13 بهمن, تهران, ایران.

- بررسی رضایتمندی گردشگران ازجاذبه های گردشگری شهرهمدان. پوراحمد احمد, کولیوند احمد, رحمانی سریاست مجید, صفدری امین (1393)., کنفرانس بین المللی توسعه پایدار، راهکارها و چالش ها با محوریت کشاورزی ، منابع طبیعی، محیط زیست و گردشگری, 6-8 بهمن, تبریز, ایران.

- راهبرد سنجی توسعه گردشگری بین المللی در جزیره کیش با استفاده از الگوی تحلیلی SWOT و QSPM. سعیدی آسیه, پوراحمد احمد, قرخلونره مهدی, عرفانیان آذر (1393)., اولین کنفرانس ملی جغرافیا، گردشگری، منابع طبیعی و توسعه پایدار, 30-30 دی, تهران, ایران.

- بررسی وضعیت عملکرد سازمان زیباسازی شهری منطقه 6 تهران. پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین, احمدی محمد (1393)., اولین سمپوزیوم بین المللی علوم مدیریت با محوریت توسعه پایدار, 30-30 آذر, ایران.

- بررسی و تحلیل آسیب شناسانه ی ایرادات حاکم بر مطالعات شهر اسلامی. عمران زاده بهزاد, زیاری کرامت اله, پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین (1393)., هفتمین جشنواره بین المللی برترین های پژوهش و نوآوری و کنفرانس مدیریت شهری, 14-15 آذر, تهران, ایران.

- عدالت فضایی در شهر ها گامی بسوی توسعه پایدار شهری. پوراحمد احمد, یوسفی رشید, احسان خواه مهدی, رویینتن سعید (1393)., کنفرانس بین المللی مهندسی، هنر و محیط زیست, 20-21 آبان, تهران, ایران.

- ساخت فضایی شهر در ایران قبل و بعد از اسلام. پوراحمد احمد (1393)., ششمین کنفرانس ملی برنامه ریزی و مدیریت شهری, 21-22 مهر, مشهد, ایران.

- تبیین ماهوی ابعاد سنجش شهر رقابتی. پوراحمد احمد, اشنویی امیر, شیره پز آریانی علی اصغر, حاتمی افشار (1393)., اولین همایش علوم جغرافیایی ایران, 30-30 فروردین, تهران, ایران.

- بررسی میزان رضایت مندی شهروندان از کیفیت خدمات شهرداری به منظور مدیریت پایدار شهری (مطالعه موردی: شهر آباده). پوراحمد احمد, یوسفی رشید, هاشمی اصغر (1392)., اولین همایش ملی جغرافیا، شهرسازی و توسعه پایدار, 8-8 بهمن, تهران, ایران.

- تحلیل COST/BENEFIT درارائه مدل و پیاده سازی الگوی معماری ملی سیستم های حمل ونقل هوشمند ITSNA. پوراحمد احمد, قالیباف محمد باقر, احسانی فرد علی اصغر (1392)., اولین کنفرانس ملی زیرساختهای حمل و نقل, 24-25 دی, تهران, ایران.

- شهر سالم، شهروند سالم، پارادایم توسعه پایدار. پوراحمد احمد, مهدی علی, مهدیان بهنمیری معصومه (1392)., نخستین همایش ملی مدیریت یکپارچه شهری و نقش آن در توسعه پایدار شهری, 26-27 آبان, تهران, ایران.

- the evolution process of definitions and the nature of the islamic city. Pour Ahmad Ahmad (2013)., first World Assembly of Islamic Cities, 1 September, Iran.

- بررسی و شناخت ویژگی ها و الگوهای شهر اسلامی در ایران. پوراحمد احمد, صفدری امین (1392)., اولین همایش سراسری پروژه اسلام در زندگی شهری, 18-20 اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی و تحلیل تاثیر حاشیه نشینی در وقوع جرم و ناامنی (مطالعه موردی: محله شیخ آباد شهر قم). پوراحمد احمد, مهدی علی, مهدیان بهنمیری معصومه (1392)., پنجمین کنفرانس برنامه ریزی و مدیریت شهری, 4-5 فروردین, مشهد, ایران.

- تاثیر مدرنیسم بر ساختار کالبدی شهر ایرانی اسلامی (مطالعه موردی: شهر تاریخی کاشان). پوراحمد احمد, وفایی منش ابوذر (1391)., دومین همایش ملی شهر اسلامی, 9-10 بهمن, اصفهان, ایران.

- Strategies for impromving leisure spaces position with an emphasis on urban regeneration: A case study Ghaytarieh neighborhood Tehran. Pour Ahmad Ahmad, حسینی علی, نصیری ح (2012)., Current Issues in Hospitality and tourism research and innovations, 3-5 September, Kuala Lumpur, Malaysia.

- بررسی و تحلیلی بر اثر اجرای طرح نیمرخ محلات شهری تهران بر روند جلب مشارکت شهروندان محلی (مورد: محله منیریه). پوراحمد احمد, مهدی علی, مهدیان بهنمیری معصومه (1391)., همایش ملی معماری پایدار و توسعه شهری, 16-16 اردیبهشت, تهران, ایران.

- ابعاد پایداری حمل و نقل عمومی با تاکید بر BRT. فرجی امین, عظیمی آزاده, پوراحمد احمد (1390)., یازدهمین کنفرانس بین المللی مهندسی حمل و نقل و ترافیک, 2-3 بهمن, تهران, ایران.

- urban sprawl and fertile agricultural lands in Iranian cities (case study: Tehran and Karaj. Zangane Shahraki Saeid, Seifoddini Faranak, Pour Ahmad Ahmad (2010)., first international conference on sustainable urbanization, 15-17 December, Hong Kong, China.

- هویت، منظر و ابعاد ان در شهرها. پوراحمد احمد,  سیدعلی نادر دهقانی (1389)., همایش ملی منظر شهری, 7-9 آبان, تهران, ایران.

- Study of non-conformity of city building rules and regulations with current conditions of citizens and its impact upon spatial forming of Zanjan city. Pour Ahmad Ahmad, Moghadam Mohammad, Hataminejad Hossein, Hoseini Ali (2010)., Geo-Med2010 The second international Geography Symposium, 3-6 July, Kemer--Antalia, Turkey.

- کاربرد تکنیک aidaدر برنامه ریزی شهری مطالعه موردی مرمت بافت تاریخی شهر یزد. کلانتری حسین خلیل آباد, حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد (1387)., اولین سمینار ملی بافت های فرسوده شهری, 20-20 آبان, اهواز, ایران.

- الگوریتم بررسی کفایت طرحهای مدیریت بحران در شهرها با استفاده از تکنیک ارزیابی گام به گام. پوراحمد احمد, گیوه چی سعید (1385)., مدیریت جامع بحران در حوادث غیرمترقبه طبیعی, 24-25 دی, تهران, ایران.


· کتب 
- پیچیدگی در مفهوم و ساختار اکولوژیکی شهرهای اسلامی. پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین, بهبودی مقدم حسین (1401).

- راهبردهای بازآفرینی بافت ناکارآمد شهر مراغه. پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین, ملکی رباب (1400).

- روش شناسی سیستم های پیچیده اجتماعی - فضایی. بهبودی مقدم حسین, پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین (1400).

- شهرهای جهانی و نظریه شهری. پوراحمد احمد, بهبودی مقدم حسین (1398).

- شهر خلاق : رهیافتی نوین در برنامه ریزی شهری. پوراحمد احمد, فتوحی مهربانی باقر (1398).

- ساخت مسکن برای فقرا در شهرهای آسیایی. مشکینی ابولفضل,  نرگس احمدی فرد, پوراحمد احمد (1398).

- پیچیدگی و پویش فضایی بخش مرکزی شهرها. حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, زیاری کرامت اله, بهبودی مقدم حسین (1398).

- شهر هوشمند، شهر آینده؟ شهر هوشمند(2،0)به مثابه شهر زیست پذیر و بازار آینده. پوراحمد احمد, نصرتی هشی مرتضی (1397).

- نئولیبرالیسم و ​​معماری دوران حرفه ای پست مدرن. خاوریان گرمسیر امیر رضا, پوراحمد احمد, حاتمی نژاد حسین, فرهودی رحمت اله (1396).

- روش تحقیق برای اوقات فراغت و گردشگری؛ راهنمای عملی. پوراحمد احمد, حسینی علی (1396).

- جهانی شدن و شهرهای جهانی با نگاهی به شهر تهران. پوراحمد احمد,  سیروس موسوی (1396).

- Analyzing Effective Factors on Urban Growth Management Focusing on Remote Sensing Indices in Karaj, Iran. Molaei Qelichi Mohamad, Murgante Beniamino, Farhoudi Rahmatollah, Zangane Shahraki Saeid, Ziari Keramatollah, Pour Ahmad Ahmad (2017).

- گردشگری پایدار برای توسعه(کتاب راهنما). پوراحمد احمد, خیرالهی ارسطو, تیرگری فاطمه (1395).

- آمایش شهری با تاکید بر توسعه حمل و نقل محور. پوراحمد احمد, ضرغام مسلم, خادمی امیرحسین (1395).

- میراث و ماندگاری در محیط انسان ساخت اسلامی. پوراحمد احمد, قاسم زاده بهنام, فتح بقالی عاطفه (1394).

- شهر های سبز  رشد شهری و محیط زیست. پوراحمد احمد, عمران زاده بهزاد, مهدی علی (1394).

- مدرنیته و تحولات فضای عمومی شهری.  یوسف اشرفی, پوراحمد احمد (1394).

- روش های تحقیق در برنامه ریزی شهری و منطقه ای. سجادی ژیلا, پوراحمد احمد, عظیمی آزاده, فرجی ملائی امین (1393).

- شهر دانشگاهی در امریکا. پوراحمد احمد, اشرفی یوسف, کلانتری حسین, زندوی سید مجدالدین (1393).

- گردشگری و جهانی شدن. رستمی قهرمان, پوراحمد احمد, هادیلو حمید (1393).

- شهرهای درخور زندگی، مزایای برنامه ریزی محیط زیست شهری. پوراحمد احمد, رضایی نیا حسن, نیک پی وحید (1392).

- جغرافیای عملیات ماندگار دفاع مقدس.  حسن رسولی منفرد, پوراحمد احمد (1390).

- شهرها و فرهنگ های شهری.  رجب  پناهی, پوراحمد احمد (1389).

- بهسازی و نوسازی شهری ازدیدگاه جغرافیا. پوراحمد احمد,  علی شمایی (1389).

- قلمرو وفلسفه جغرافیا (ویرایش). پوراحمد احمد (1389).

- شهرهای در سایه. پوراحمد احمد,  ابوالفضل مشکینی,  زیلا سجادی,  کیومرث حبیبی (1389).

- روشهای تحقیق کیفی در جغرافیای انسانی. پوراحمد احمد,  محمد اسکندری نوده (1388).
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- تحلیل شاخص‌های کالبدی آسیب‌پذیری لرزه‌ای در بافت‌های فرسوده شهری: با طراحی سناریو جهت مدیریت بحران زلزله؛ (مطالعه موردی: محله سیروس تهران)، صابر محمدپور، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1390/06/26 

- بهینه سازی کاربری زمین در ابعاد کالبدی- فضایی محله (مورد مطالعاتی:محله شهید سرابی)، توحید معصوم زاده قره خاچی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1390/04/09 

- بررسی و تحلیل سلامت زیست و برخورداری از شاخص¬های سلامت در مناطق حاشیه-نشین مورد مطالعاتی: (محله شادقلی¬خان قم)، علی مهدی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1390/03/28 

- ارزیابی روشهای نوسازی در بافت فرسوده شهری تهران مطالعه موردی:محله شهید خوب بخت، عارف آقا صفری، احمد پوراحمد، دکتری،  1390/03/22 

- سنجش وارزیابی رویکرد توسعه پایدار و امکانِ کاربست آن دربازآفرینی بافتهای فرسوده شهری مطالعه موردی شهر خرم آباد، مهناز کشاورز، احمد پوراحمد، دکتری،  1390/02/20 

- تحلیل نظام کاربری اراضی شهر محمدیه، رضا صفری، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1389/11/30 

- بررسی اثرات مهاجرت بر تغییر کاربری اراضی شهر اسلامشهر از سال 1345 تا 1385، زیبا پرنون، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1389/11/19 

- بررسی اثرات رشد فیزیکی شهر تهران بر اراضی منطقه 5، لیلا واحدیان بیکی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1389/11/19 

- سیاست‌های دولت و ساماندهی اسکان غیررسمی در شهر بندرعباس، محمد اسکندری نوده، احمد پوراحمد، دکتری،  1389/11/04 

- ساماندهی اسکان غیر رسمی در تهران( مطالعه موردی: محله اسلام آباد منطقه 2)، صادق کرمی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1389/07/10 

- ارزیابی تأثیر اجرای طرح ساماندهی دانشگاه تهرانبر توسعه منطقه شش تهران، مجدالدین زندوی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1389/07/07 

- اثرات زیست محیطی گسترش افقی شهر گرگان، مهدی حسام، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1389/02/07 

- ارزیابی مکان گزینی مجتمع های مسکونی در شهر تبریزنمونه موردی: مجتمع های سهند، فرهنگ شهر ، آسمان تبریز، سکینه بذلی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1388/12/11 

- برنامه ریزی توسعه پایدار برای شهرهای میانی با تأکید بر ابعاد زیست محیطی مطالعه موردی(شهر تویسرکان)، مصطفی قمری، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1388/11/12 

- بررسی تأثیر قوانین و مقررات شهرسازی بر شکل گیری فضایی شهر زنجان، محمد مقدم، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1388/07/15 

- ارزیابی عملکرد سیستم حمل و نقل brt در کلانشهر تهران، بهزاد عمران زاده، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1388/06/31 

- بررسی تاثیرات کشت و صنعت بر توسعه شهر نوبنیاد پارس آباد، رجب پناهی، احمد پوراحمد، دکتری،  1388/03/10 

- الگوی مدیریت حمل و نقل برون شهری در مقابله با بحران طوفان ماسه (محور ریزد-اردکان)، حسین کلانتری خلیل آباد، احمد پوراحمد، دکتری،  1387/11/26 

- ارزیابی قابلیتهای توسعه شهری با تأکید بر نقش دانشگاهی در چارچوب رویکرد استراتژیک نمونه مورد مطالعه:شهر مراغه، یوسف اشرفی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1387/11/01 

- ارزیابی نوسازی وبهسازی مشارکتی بافت فرسوده محله سیروس تهران، محمد اکبرپورسراسکانرود، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1387/10/15 

- تحلیل کاربری اراضی شهری دو گنبدان با تاکید بر توسعه پایدار شهری، روح الله محمدی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1387/06/31 

- سیر تحول کاربری اراضی در بخش مرکزی شهرکرد، زهره جعفریان دهکردی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1387/06/30 

- ساماندهی اقتصاد غیر رسمی, مطالعه موردی شهر مریوان، هژار کامگار، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1386 

- بررس توان های توریستی تهران بزرگ و راه های توسعه آن، قهرمان رستمی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1386 

- بررسی پدیده پراکنش افقی شهر تهران و تاثیر آن بر زمین های کشاورزی، سعید زنگنه شهرکی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1386 

- بررسی اسکان غیر رسمی در شهر خوی مورد: جمشیدآباد، هادی حکیمی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1386 

- تحلیل نقش روندهای صنعتی شدن در شکل گیری فضایی مجموعه شهری تهران، ناهید فلاحیان، احمد پوراحمد، دکتری،  1385/07/05 

- آسیب شناسی شهر تهران به منظور کاهش صدمات ناشی از زلزله، مریم نعمتی ثانی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1385 

- توسعه کالبدی و حفظ, بهسازی و نوسازی بافت های کهن شهری با استفاده ار (GIS) (مطالعه موردی: شهر زنجان)، کیومرث حبیبی، احمد پوراحمد، دکتری،  1385 

- بررسی اثرات مهاجرت بر توسعه فضایی - کالبدی شهر نوشهر، غلامرضا جهان محمدی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1384 

- بررسی کاربری اراضی در بخش مـرکـزی شهــر آمــل، عامر نیک پور، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1384 

- ارزیابی میزان موفقیت طرح جامع سبزوار، هادی حسینی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1384 

- بررسی و تحلیل فضایی - مکان فرایندهای تولید، جمع آوری و دفع مواد زائد جامد شهری (مطالعه موردی: شهر تهران)، محمد اسکندری نوده، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1384 

- بررسی نقش رابطه شهر و روستا در تکوین و گسترش شهر نورآباد دلفان با استفـــاده از  G .I .S، خداکرم ملایی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1383 

- بررسی روند و الگوی توسعه فیزیکی شهر کامیاران، غلامحسین مرادی دولت آبادی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1383 

- تجزیه و تحلیل و بهینه سازی الگوی فضایی کاربری آموزشی در سطح شهر با استفاده از GIS (مطالعه موردی شهر هشترود)، صالح اصغری سراسکانرود، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1383 

- بررسی تاثیر رشد فیزیکی شهر تهران بر اراضی شمیران (منطقه یک )، مهدی کریمی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1383 

- مکان یابی جهت توسعه فیزیکی آتی شهر قروه باتوجه به محدودیتهای جغــرافیــایی، ایرج زارعی فلاح، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1382 

- بررسی نقش اراضی وقفی در توسعه فیزیکی شهر مشهد (نمونه موردی: قلعه آبکوه)، مهدی شجاع فتح آبادی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1382 

- بررسی عملکرد سازمان زمین شهری در روند توسعه فیزیکی شهر مهاباد، لقمان ماروطی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1382 

- نقش محله در ساختار فضای شهر ایلام با استفاده از GIS، شیرزاد نظری، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1382 

- بررسی سیر تحول کاربری اراضی بافت قدیم نیشابور با استفاده از GIS، حسن برفرازی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1381 

- بررسی علل و پیامد حاشیه نشینی در شهر اسلام آباد غرب، فرامرز اکبری، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1381 

- اثرات توسعه فیزیکی شهریزد بربافت قدیم و راهکارهای ساماندهی و احیای آن، علی شماعی، احمد پوراحمد، دکتری،  1380 

- بررسی روند و الگوی توسعه شهری سنندج با استفاده از GIS، کیومرث حبیبی کیلک، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1380 

- روند و الگوی توسعه فضایی- کالبد شهر ملایر، احمد نصیری، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1380 

- بررسی نقش نواحی صنعتی ایجاد شده در اشتغالزایی و کاهش مهاجرت به شهرها، مطالعه موردی: شهرستان سمنان، رحمان باباخانی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1380 

- بررسی گسترش افقی شهر مشهد در چند دهه اخیر و تأثیر آن بر منابع آب و خاک، سید علی حسینی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1378/07/15 

- توانسجی روستاشهرها، بعنوان کانونهای جدید شهری درتوسعه ناحیه ای، ناحیه موردمطالعه شهرستان ساری، برهان نادری ورندی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1378 

- بررسی و تحلیل پراکندگی فضایی و عملکرد پارکهای شهر کرمانشاه، سهراب امیریان، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1378 

- برنامه ریزی روستایی به منظورارائه الگویبهینه توزیع خدمات در مراکز روستایی . مطالعه موردی بخش صالح آبادـشهرستان بهار، کامبیز حمزه، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1378 

- ساماندهی فضایی بافت قدیم شهر ری به منظور ایجاد شهر سالم، جاوید عبادی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1378 

- بررسی نقش پتانسیلهای توریستی بر توسعه جهانگردی در شهرستان کرمان، محمد حسین تجلی، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1378 

- جغرافیای پزشکی و پراکندگی جغرافیایی و اپیدمیولوژی سرطان مری(neoplasm of the esophagus) بطور سیستماتیک و بطور اخصی با توجه به نتایج بدست آمده از تحقیق موردی در مجتمع بیمارستانی امام خمینی در دوره آماری 5 ساله ( 1376-1372)، بیژن یاور، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1377 

- روند و الگوی توسعه فیزیکی شهرساری، تقی خلیلی جویباری، احمد پوراحمد، کارشناسی ارشد،  1377 

- مقدمه ای بر توریسم در تهران، عاطفه السادات شمس دولت آبادی، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1376 

- ترجمه بخشی از کتاب Fundamental of Town Planing، احسان ضیائی، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1375 

- ترجمه 6 بخش از کتاب مبانی برنامه ریزی شهری، علیرضا لاچینی، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1375 

- اثر پدیده های جغرافیایی بی جنگ، محمدرضا جاور، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1375 

- ترجمه پنج فصل از کتاب: FUNDAMENTALS OF TOWN PLANNING (مبانی برنامه ریزی شهری)، محمدحسن علیلو، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1375 

- نقش عوامل جغرافیایی در عملیات والفجر 8 ( فتح فاو)، ‌ عباس رسولی فر، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1374 

- جمعیت و بستر جغرافیائی آن در شهرستان آمل، فرهاد عزیزپور، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1374 

- جغرافیای زیارتی و سیاحتی شهرستان کاشمر، حسین نجفی، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1373 

- بررسی نقش محیطی طبیعی بر سکونتگاه معیشت دهستان ماسوله، فرشاد محمدی، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1373 

- ابعاد جغرافیایی توسعه اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی شهرستان کرمان، سیاوش اندایش، احمد پوراحمد، کارشناسی،  1373 
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