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	· مقالات
- جایگاه تیرتهنکره ها در اندیشۀ دینی آیین جین. منتظری سیدسعیدرضا, پزشکی وحید (1402)., مطالعات شبه قاره, 15(45), 185-198.

- سرودهای گاهانی زردشت؛ گردآیه ای هفده گانه یا شانزده گانه؟. منتظری سیدسعیدرضا, ولی پور هادی (1402)., معرفت ادیان, 14(4), 119-134.

- دراسة الجذور التاریخیة للفظة الجلالة "الله" فی نصوص ما قبل الإسلام. کریم پور سعید, منتظری سیدسعیدرضا, باغجری کمال (1402)., اللغه العربیه و آدابها, 19(2).

- رابطۀ انسان و اهوره مزدا در شکل گیری اخلاق دینی براساس نظریۀ کارکردگرایی. منتظری سیدسعیدرضا, خاندل نرگس (1401)., فلسفه دین (اندیشه های فلسفی سابق پردیس فارابی), 19(3).

- بررسی مقایسه ای کارکردهای اشه و ماعت. منتظری سیدسعیدرضا, طامه مجید, شریفی سعیده (1401)., الهیات تطبیقی, 13(27).

- جایگاه و مفهوم ماعت در مصر باستان. منتظری سیدسعیدرضا, شریفی سعیده (1401)., معرفت ادیان, 13(50).

- تاثیر ثنویت بر اخلاقیات زردشتی. منتظری سیدسعیدرضا, رضوانی سیدمسلم (1400)., پژوهشهای ایران شناسی دانشگاه تهران, 11(2).

- جایگاه تیرتهنکره ها در اندیشه دینی آیین جین. منتظری سیدسعیدرضا, پزشکی وحید (1400)., مطالعات شبه قاره, 26(45).

- بررسی اندیشه های  سیاسی کنفوسیوس در شکل گیری آرمان شهر. منتظری سیدسعیدرضا, خاندل نرگس (1400)., پژوهش های ادیانی (دانشگاه ادیان و مذاهب), 9(18).

- آرمان شهر در دین زرتشتی و آیین کنفوسیوس. منتظری سیدسعیدرضا, خاندل نرگس (1400)., الهیات تطبیقی, 12(26).

- شرح شطحیات صوفیه در سنجه آیات و روایات(مطالعه موردی: شطحیات ابوالحسن مزین و ابوالقاسم نصرآبادی). منتظری سیدسعیدرضا, حسینی سیده هانیه (1400)., نقد و نظر, 26(2).

- بررسی مقایسه ای جایگاه عشق در سلوک عرفان اسلامی و عرفان هندویی با تکیه بر لمعات عراقی و بهگود گیتا. منتظری سیدسعیدرضا, آدینه فر ملیحه (1400)., معرفت ادیان, 12(46).

- Translation Techniques and Exegesis in Zand of Three Gāthic Hymns of Avesta. Montazeri Seyedsaedraza, tame majid (2021)., Religious Inquiries, 10(19).

- واکاوی آموزۀ سمساره و کرمه در هند و گسترش آن در وده ها. منتظری سیدسعیدرضا, پزشکی وحید (1399)., فلسفه دین (اندیشه های فلسفی سابق پردیس فارابی), 17(3), 517-540.

- مراتب معرفت شناسی روح در آیین جینه. منتظری سیدسعیدرضا, پزشکی وحید (1399)., معرفت ادیان, 11(38).

- یادکردهای ایزدان بلخی بر اساس اسناد حقوقی و اقتصادی. منتظری سیدسعیدرضا, صدری امیرعمادالدین (1399)., پژوهش های ادیانی (دانشگاه ادیان و مذاهب), 8(15).

- گونه شناسی منشاء مرگ در اساطیر جهان. صابری ورزنه حسین, منتظری سیدسعیدرضا (1398)., ادبیات عرفانی و اسطوره شناختی, 15(56).

- refutations of ''Heterodoxy'': Zoroastrians, New Christians and Muslims. Montazeri Seyedsaedraza (2019)., Religious Inquiries, 8(16).

- تحلیل رابطه انسان و خدا در دین زرتشتی بر اساس رویکرد پدیدار شناسی. منتظری سیدسعیدرضا (1398)., فلسفه دین (اندیشه های فلسفی سابق پردیس فارابی), 16(1).

- جهان شناسی مانوی و ویژگی های عرفانی آن. منتظری سیدسعیدرضا,  پیمان صمیمی (1397)., پژوهش های ادیانی (دانشگاه ادیان و مذاهب), 6(12).

- تکفیر در اسلام و رویکرد انقلاب اسلامی به گروه های تروریستی معاصر. قاسمی رعنا, واسعی هادی, منتظری سیدسعیدرضا (1397)., پژوهش های انقلاب اسلامی, 7(26), 167-183.

- The History of the Idea of a Literal Connection between the Words “Ahmad” and “Paraclete” in the Qur’an and the Gospel of John. Montazeri Seyedsaedraza, Karimpor Said (2018)., Religious Inquiries, 7(13), 113-129.

- تببین مبانی نظری عرفان مانوی. منتظری سیدسعیدرضا,  پیمان صمیمی (1396)., پژوهش های ادیانی (دانشگاه ادیان و مذاهب), پنجم(10), 97-122.



· کنفرانس ها
- Scientific description of rainmaking in Pahlavi texts compared to Arabic and Islamic texts. Montazeri Seyedsaedraza (2023)., Arabic language and Civilization interaction, 1-2 March, Najaf, Iraq.

- پیوندهای زبانی و ارتباط زبان عربی و زبانهای و گویشهای جنوب شرقی ایران. منتظری سیدسعیدرضا (1400)., زبان عربی و هم کنشی تمدنی, 10-11 بهمن, قم, ایران.

- تجربه زیسته متن صد در نثر و صد در بندهش. منتظری سیدسعیدرضا (1400)., سومین همایش بین المللی دوسالانه فرهنگ و زبانهای باستانی, 4-5 دی, تهران, ایران.

- خاتم النبیین فی مدونة الزرداشتیة. منتظری سیدسعیدرضا (1400)., اولین کنفرانس بین المللی زبان عربی و تمدن اسلامی, 23-25 fa-month-0, قم, ایران.

- مبانی تعلیم و تربیت در دین زرتشتی بر اساس گاهان. منتظری سیدسعیدرضا (1396)., کنفرانس ملی دستاوردهای نوین در روانشناسی، علوم تربیتی و علوم انسانی, 10-10 بهمن, ایران.

- Mahabharata and the Story of Nala and Damayanti. Montazeri Seyedsaedraza (2017)., Mahabharata and the Story of Nala and Damayanti, 21 December, Tehran, Iran.


· کتب 
- فلسفه ها و فرهئگ ها. منتظری سیدسعیدرضا, محرمی زهرا (1402).

- دین زردشتی و ادیان دیگر. منتظری سیدسعیدرضا, طامه مجید (1401).

- آیین دائو. لکزایی مهدی, منتظری سیدسعیدرضا (1401).

- دین مانویان. منتظری سیدسعیدرضا, صمیمی پیمان (1401).

- الزندقه من العالم القدیم الی العالم الاسلامی. منتظری سیدسعیدرضا (1400).

- صد در نثر صد در بندهش (تصحیح انتقادی). منتظری سیدسعیدرضا (1400).

- وقائع المؤتمر الدولی الأول للغة العربیة والحضارة الإسلامیة - المجلد الأول. قاسمی رزوه ناصر, منتظری سیدسعیدرضا (1400).

- وقائع المؤتمر الدولی الأول للغة العربیة والحضارة الإسلامیة - المجلد الثانی. قاسمی رزوه ناصر, منتظری سیدسعیدرضا (1400).

- مجموعه مقالات اولین کنفرانس بین المللی زبان عربی و تمدن اسلامی -جلد دوم. قاسمی رزوه ناصر, منتظری سیدسعیدرضا (1400).

- مجموعه مقالات اولین کنفرانس بین المللی زبان عربی و تمدن اسلامی -جلد اول. قاسمی رزوه ناصر, منتظری سیدسعیدرضا (1400).

- زردشت و جهان زردشتی (جلد اول). منتظری سیدسعیدرضا,  مجید طامه (1400).

- زردشت و جهان زردشتی (جلد دوم). منتظری سیدسعیدرضا,  مجید طامه (1400).

- جستاری در فلسفه زرتشتی. منتظری سیدسعیدرضا (1400).

- پژوهشی در باورهای ادیان ایران باستان. منتظری سیدسعیدرضا (1397).



· مجلات




	
پایان نامه ها و رساله ها
	- بررسی مقایسه  ای مفهوم نور در قرآن و اوستای متقدم، مسعود مشکاتی، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1402/6/29 

- چیستی گناه وتاثیر آن بر زندگی دنیوی و اخروی انسان براساس متون پهلوی، تورج کامرانی، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1402/6/28 

- بررسی انتقادی دیدگاه هانری کربن در باب مهدویت با تاکید بر آراء متکلمان امامیه، سیدروح الله موسوی حسن رودی، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1401/6/30 

- صابئین مندایی ترجمه ی کتاب الصابئه المندا ئیون ( الاصول-الشرائع-الکتاب المقدس ) اثر آناستاس کرملی ، لیلا بقایی هامانه، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1400/11/30 

- زمان و مسئله تغییر احکام در دیانت زرتشتی، مطالعه موردی آئین های طهارت در کتاب وندیداد و مقایسه آن با احکام امروزی، سید علی رضا حسینیان، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1400/11/30 

- مقایسه ی آموزه نجات در آئین مانوی و آباء نخستین کلیسا، علی تنهادوست، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1399/7/30 

- بررسی کارکرد اشه و مآات در باورهای ایران و مصر ، سعیده شریفی حسین آباد، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1399/7/19 

- بررسی تاثیر ثنویت بر اخلاقیات دین زرتشتی، سیدمسلم رضوانی، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1399/7/19 

- بررسی تطبیقی آفرینش در اسلام و زرتشت(با تاکید بر تفسیر المیزان و بندهش)، عبداله مردانی، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1398/6/30 

- بررسی مفهوم ایمان در اندیشه سنایی با تاکید بر حدیقه الحقیقه، ندا صحرایی، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1398/6/27 

- نسبت قدریه ومجوس در حدیث القدریه مجوس هذه الامه، مریم کتابی، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1397/6/26 

- رابطة شریعت و اخلاق از منظر امام محمد غزالی و ملا محسن فیض کاشانی، اعظم الماسی قمی، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1396/6/29 

- بررسی دیدگاه بودا و ابوسعید ابوالخیر در باب ماهیت و منشأ رنج و راه رهایی از آن، زهرا جهانی زنگبار، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1396/6/29 

- مقایسه محتوایی ارداویراف نامه و احادیث معراج پیامبر اسلام (ص) ، راضیه افتخار، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1396/2/16 

- تبیین مبانی نظری عرفان مانوی، پیمان صمیمی، سیدسعیدرضا منتظری، کارشناسی ارشد،  1395/6/29 
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