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- Rapid ecological resilience assessment of urban forest parks: An alternative approach. Darabi Hassan, Hamedi Roghaye, Ehsani Amir Houshang, Kafi Mohsen (2022)., Pollution, 8(3), 963-977.
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- Flood anticipation, reality, and uncertainty, the 2019 flood in Khuzestan, Iran. Darabi Hassan, Kordani Hadis, Jamshid Abadi Ardeshir (2022)., NATURAL HAZARDS, 4(113), 1-17.

- واکاوی مفهوم پدافند غیرعامل در آمایش شبکه حمل‌ونقل جاده‌ای با بهره‌گیری از تجربیات دفاعی (مطالعه موردی: استان خوزستان). افسری رسول, بالیست جهانبخش, دارابی حسن, میرزایی محمدرضا (1400)., پدافند غیرعامل, 12(4), 39-52.

- تحلیل روند تحولات منظر بوم شناختی شهر «قم» مبتنی بر مدل آلبرتی. خداپرست عرفان, اسحقی فاطمه, دارابی حسن (1400)., فصلنامه علوم محیطی, 19(3), 123-142.

- واکاوی ارتباط میان فضاهای باز شهری و همه‌گیری بیماری کووید-19. دارابی حسن, آشتیانی ریحانه, رضائی انور، مونا, فارسی زاده ندا (1400)., فصلنامه دانش پیشگیری و مدیریت بحران, 2(11), 179-190.

- تحلیلی بر کنشگران و نهادهای رسمی حکمروایی چالش کم آبی حوضه آبخیز زاینده رو د. ورجاوند ناصری حسین, طهماسبی اصغر, دارابی حسن, یاوری احمدرضا, امیری محمدجواد, نبی بیدهندی غلامرضا (1399)., نشریه تحلیل فضایی مخاطرات محیطی, 7(4).

- سنجش عوامل مؤثر در تاب آوری محیطی استفاده از گونه های گیاهی برای توسعه فضاهای سبز شهری در مناطق گرم و خشک (مطالعه موردی: شهر قم). دارابی حسن, معرب یاسر, بالیست جهانبخش, ناروئی بهروز (1399)., خشکبوم, 10(2), 19-35.

- تحلیلی بر سیاستهای توسعه روستایی در برنامه پنجساله ششم توسعه اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی ایران. امانی معصومه, عزیزپور فرهاد, افراخته حسن, طهماسبی اصغر, دارابی حسن (1399)., فصلنامه پژوهش های روستایی, 11(1), 22-35.

- ارزیابی مولفه های تاثیرگذار بر تاب آوری الگوی کشت فضاهای سبز در مناطق گرم و خشک (مورد شناسی: شهر زاهدان). ناروئی بهروز, معرب یاسر, دارابی حسن (1399)., جغرافیا و آمایش شهری-منطقه ای - دانشگاه سیستان و بلوچستان, 10(34), 23-44.

- Perceptual buffer zone: a potential of going beyond the definition of broader preservation areas. Darabi Hassan, Irani Behbahani Homa, Shokoohi Samin, Shokoohi Saman (2020)., Journal of Cultural Heritage Management and Sustainable Development, 10(3), 1-21.

- TRACE ELEMENTS EXTRACTION FROM METAL CONTAMINATED SOILS - IMPLICATION FOR RECLAMATION OF GOLD MINE AREAS. Daryabeigi Zand Ali, Darabi Hassan, Ghafouri Laleh, Taheri Alireza (2020)., Environmental Engineering and Management Journal, 18(9), 1936-1927.

- طراحی بازگشت پذیر فضاهای سبز شهری در راستای سازگاری با تغییر اقلیم (مطالعه موردی بلوار بهشت بروجرد). دارابی حسن,  ایمان سعیدی (1398)., علوم و تکنولوژی محیط زیست, 21(9), 209-219.

- Evaluation of Ecological Vulnerability in Chelgard Mountainous Landscape. Darabi Hassan, Islami Farsani Samira, Irani Behbahani Homa (2019)., Pollution, 5(3), 597-610.

- Motivation-based Market Segmentation in Rural Tourism: the Case of Sámán, Iran. Bayat Nasser, rastegar ebrahim, Darabi Hassan, ahmadifard narges, Salvati Luca, Tajic Majid (2019)., AlmaTourism, 10(19).

- طراحی اکولوژیک منظر در مناطق نیمه خشک با تاکید بر طراحی شهری حساس به آب (نمونه موردی: شهر مهاجران). سعیدی ایمان, دارابی حسن (1397)., محیط شناسی, 44(4), 695-707.

- Illuminating the formal–informal dichotomy in land development on the basis of transaction cost theory. Darabi Hassan, Jalali Danon (2018)., Planning Theory, 0(0), 147309521877911.

- Rapid Vulnerability Assessment of Lavizan Urban Forest Park. Darabi Hassan, Hamedi Roghieh, Ehsani Amir Houshang, Kafi Mohsen (2018)., Pollution, 4(3), 417-428.

- Assessment and Estimation of Environmental Costs of Kasilian Dam. Khodarahmi Mahsa, Amiri Mohammad Javad, Karbasi Abdolreza, Tajziehchi Sanaz, Darabi Hassan (2018)., Asian Journal of Water Environment and Pollution, 15(2), 107-114.

- بازنده سازی باغ نشاط شهر فیروزه براساس مستندات تاریخی و محیطی. خیاط مقدم میترا, ایرانی بهبهانی هما, دارابی حسن (1396)., پژوهش های باستان شناسی ایران, N/A(n/a), n/a.

- A new knowledge management model for the conservation of historical sites. Saremi Mahta, Darabi Hassan, Amiri Mohammad Javad, Nabi Bidhendi Gholam Reza, Irani Behbahani Homa (2017)., Journal of Tourism  Theory and Research, 3(2), 133-133.

- Disaster Management Structure of Universities: Case Study of the Central Campus of the University of Tehran. Omidvar Babak, Karimloo Kayvan, Tavakkoli Sani Mohammad Sadegh, Darabi Hassan (2017)., Disaster Medicine and Public Health Preparedness, first view(first view), 1-13.

- باززنده سازی باغ نشاط شهر فیروزه بر اساس مستندات تاریخی و محیطی. خیاط مقدم میترا, ایرانی بهبهانی هما, دارابی حسن (1395)., پژوهش های باستان شناسی ایران, 7(15), 219-237.

- مقایسه نتایج روشهای مکانیابی فضاهای مناسب طراحی سایت های گردشگری با استفاده از Pralongو Topsis( مطالعه موردی: حوضه آبخیز شمرود). بهارستانی شیوا, کافی محسن, دارابی حسن (1395)., علوم و تکنولوژی محیط زیست, 18(3), 362-377.

- تحلیلی بر رویکردهای نوظهور روستا-شهر. سپاهی مریم, دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما (1395)., مسکن و محیط روستا, 35(156), X-XX.

- تببین چالشهای سرمایه گذاری سرمایه های ارسالی مهاجران بین المللی در آمایش و توسعه اقتصادی عرصه های مکانی - فضایی (مورد: شهرستان لامرد). رستگار ابراهیم, مطیعی لنگرودی سیدحسن, رکن الدین افتخاری عبدالرضا, دارابی حسن (1395)., برنامه ریزی و آمایش فضا (مدرس سابق), 21(1), 197-219.

- Ecological Landscape Planning Considering Landscape Aesthetics (Case Study: Part of Tehran-Qom Freeway). Darabi Hassan, Razavi Shoukoofeh Sadat, Vaeziheir Azar (2017)., NEUROBIOLOGY OF AGING, 07(09), 503-517.

- Identify systematic relationships of effective social parameters on MSW management (Case study: Tehran, urban 22-district). Hajmohammadi Naser, Nabi Bidhendi Gholam Reza, Safari Edwin, Hoveidi Hassan, Darabi Hassan (2016)., Urban Management, 43(1), 305 - 318.

- معرفی کارکردهای باغ مشارکتی و نقش آن در پایداری محیط شهری. شمشیری سجاد, دارابی حسن (1395)., انسان و محیط زیست, X(X), X.

- تبیین انگیزه های مهاجران بین المللی از ارسال سرمایه های مالی با استفاده از نظریه بنیانی مطالعه مورد شهرستان لامرد. رستگار ابراهیم, مطیعی لنگرودی سیدحسن, فرجی سبکبار حسنعلی, دادور فضیله, دارابی حسن (1394)., فصلنامه پژوهش های روستایی, 6(3), 613-634.

- طراحی محوطۀ آسایشگاه سالمندان با تأکید بر شاخص‌های منظر شفابخش (مطالعۀ موردی: آسایشگاه سالمندان برکتی بروجرد). سعیدی ایمان, دارابی حسن, گودرزی محسن (1394)., محیط شناسی, 41(3).

- بازنمایی ماهیت زیبایی شناسی از دیدگاه قرآن و حدیٍث. سعیدی ایمان, دارابی حسن (1393)., پژوهشهای میان رشته‌ای قرآن کریم, 5(1), 7-22.

- Integrated analysis of urban landscape fragmentation( case study: Historical-religious city of ray). Assar Khaniki Zahra, Darabi Hassan, Irani Behbahani Homa (2014)., International Journal of Environmental Research, ?(?).

- طراحی منظردانشگاهی با رویکرد تاب‌آوری در شرایط بحران آب (نمونه موردی: دانشگاه ملایر). سعیدی ایمان, دارابی حسن (1393)., محیط شناسی, 40(4).

- میزان توان و توزیع فضایی سرمایه های ارسالی مهاجران بین الملل در بخش بهداشت و درمان (مطالعه موردی: سکونتگاه های روستایی شهرستان لامرد). مطیعی لنگرودی سیدحسن, دادور فضیله, فرجی سبکبار حسنعلی, دارابی حسن, رستگار ابراهیم (1393)., جغرافیا ( برنامه ریزی منطقه ای)- موسسه آموزش عالی بین المللی قشم, 4(13), 87-102.

- تحلیل ساختار محدوده باغات سراب قنبر کرمانشاه با استفاده از اصول اکولوژی سیمای سرزمین. شمشیری سجاد, دارابی حسن (1392)., فصلنامه اکوسیستمهای طبیعی ایران, 4(2), 71-86.

- طراحی اکولوژیک پارک‌های جنگلی. (مطالعة موردی: پارک جنگلی شهید بهشتی بروجرد). دارابی حسن, سعیدی ایمان (1392)., محیط شناسی, 39(2), 1-10.

- بهسازی و نوسازی بافت های فرسوده محله پیرسرای کلانشهر رشت با رویکرد مشارکت مردمی. زالی نادر, دارابی حسن, عسگر میرزایی دورودخانی عسگر (1392)., پژوهش و برنامه ریزی شهری, 4(12).

- طراحی و سازماندهی حفاظتی - گردشگری باغات حاشیه شهری( نمونه موردی: سراب قنبرکرمانشاه). شمشیری سجاد, دارابی حسن (1392)., انسان و محیط زیست, 24(35).

- بازخوانی مشارکت مردم در بازسازی زلزله 1382 بم.  حسین ظفری, دارابی حسن (1391)., مسکن و محیط روستا, 31(139), 3-16.

- کانون‌های تولید دانش در پروژه‌های توسعه و عمران روستایی ( مطالعه موردی : طرح‌های هادی روستایی ). دارابی حسن,  بهادر افشیدکیا (1391)., فصلنامه پژوهش های روستایی, 3(3), 113-137.

- نقش مشارکت در طراحی محیط روستایی. دارابی حسن (1389)., محیط شناسی, 35(4), 111-124.

- مدیریت دانش و برنامه های توسعه و عمران روستایی در ایران. دارابی حسن,  یوسف نعیمی (1389)., نشریه توسعه محلی ( روستایی - شهری)توسعه روستایی سابق, 2(1), 125-147.

- نقش سرمایه گذاری های عمرانی دولت در تثبیت جمعیت روستایی (نمونه ناحیه کاشان). سعیدی عباس, رکن الدین افتخاری عبدالرضا, دارابی حسن (1385)., فصلنامه تحقیقات جغرافیایی, 21/4(83).
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- رویکرد هم نهادی در مرمت اکولوژیک. فاضلی اردلان, دارابی حسن (1402)., اولین همایش ملی راهبردهای توسعه فضای سبز در شهرهای حاشیه کویر, 25-26 شهریور, قم, ایران.

- مقایسه روش های ارزیابی مناظر ساحلی، چارچوب " سوآت " و چارچوب " مبتنی بر  راه حل های طبیعی". رحیمی پور انارکی فاطمه, دارابی حسن (1402)., پنجمین کنفرانس ملی مهندسی و مدیریت محیط زیست, 10-10 اردیبهشت, ساری, ایران.

- ارزیابی عینی ورودی پارک تلو مبنی بر روش هسل. عالی پور ساناز, دارابی حسن, رستم مراد حمید رضا (1402)., پنجمین کنفرانس ملی مهندسی و مدیریت محیط زیست, 10-10 اردیبهشت, ساری, ایران.

- اصول طراحی اکولوژیک منظر شهری. دارابی حسن, کریم خانی مریم (1402)., پنجمین کنفرانس ملی مهندسی و مدیریت محیط زیست, 10-10 اردیبهشت, ساری, ایران.

- تحلیل نظام اجتماعی اکولوژیک در اکوسیستم‌های آبی در چارچوب رهیافت سیستمی. دارابی حسن, عالی پور ساناز, احسانی امیر هوشنگ (1401)., اولین همایش بین المللی علوم دریایی " با رویکرد نوآوری در اکوسیتم های آبی بر تکیه بر اقتصاد دریاپایه", 26-26 آبان, بندرعباس, ایران.

- ارائه روشی نوین برای ارزیابی منظر ساحلی. دارابی حسن, رحیمی پور انارکی فاطمه (1401)., اولین همایش بین المللی علوم دریایی " با رویکرد نوآوری در اکوسیتم های آبی بر تکیه بر اقتصاد دریاپایه", 26-26 آبان, بندرعباس, ایران.

- آلودگی بصری در منظر ساحلی. احمدی حامد, دارابی حسن (1401)., اولین همایش بین المللی علوم دریایی " با رویکرد نوآوری در اکوسیتم های آبی بر تکیه بر اقتصاد دریاپایه", 26-26 آبان, بندرعباس, ایران.

- ﻣﺪﯾﺮﯾﺖ ﺳﯿﻼبﻫﺎی ﺷﻬﺮی ﺑﺎ ﺗﺎﮐﯿﺪ ﺑﺮ ﻧﻘﺶ ﺣﻔﺎﻇﺘﯽ زﯾﺮﺳﺎﺧﺖﻫﺎی ﺳﺒﺰوآﺑﯽ. نوروزی محمدجواد, امیدوار بابک, ملک محمدی بهرام, دارابی حسن (1401)., سیزدهمین کنگره ملی مهندسی عمران, 20-21 فروردین, اصفهان, ایران.

- تعیین حریم سایتهای تاریخی نمونه موردی شکارگاه خسرو پرویز. خدادادی طاهره, دارابی حسن (1400)., هفتمین کنگره سالانه بین المللی عمران، معماری و توسعه شهری, 16-18 آبان, تهران, ایران.

- مروری بر رویکردهای مرمت اکولوژیک. دارابی حسن (1400)., سومین کنفرانس ملی مهندسی و مدیریت محیط زیست, 10-10 اردیبهشت, تهران, ایران.

- واکاوی تحولات الگوی منظر محدوده کن با استفاده از متریک های اکولوژی سیمای سرزمین. دارابی حسن, مختارزاده نوشین, مددی پگاه, کریم خانی مریم (1400)., سومین کنفرانس ملی مهندسی و مدیریت محیط زیست, 10اردیبهشت-10خرداد, تهران, ایران.

- گفتمان پدیدارشناسی در بازآفرینی گورستانهای تاریخی. خداپرست عرفان, دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما (1400)., کنفرانس ملی معماری، عمران، شهرسازی و افق های هنر اسلامی در بیانیه گام دوم انقلاب, 6-6 اردیبهشت, تبریز, ایران.

- مرمت اکولوژیک رودخانه های شهری، پیوند ساختارهای طبیعی و انسان ساخت. اسحقی فاطمه, دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما (1400)., کنفرانس ملی معماری، عمران، شهرسازی و افق های هنر اسلامی در بیانیه گام دوم انقلاب, 6-6 اردیبهشت, تبریز, ایران.

- مروری بر روند تغییرات منظر اکولوژیک محدوده »کن« در بازه زمانی 1990 تا 2020. خداپرست عرفان, اسحقی فاطمه, دارابی حسن (1400)., کنفرانس ملی معماری، عمران، شهرسازی و افق های هنر اسلامی در بیانیه گام دوم انقلاب, 6-6 اردیبهشت, تبریز, ایران.

- بررسی میزان تاثیر مدیریت شهری در افزایش امنیت تردد افراد دارای نقص بینایی. آشتیانی ریحانه, دارابی حسن (1398)., سومین کنگره بین المللی عمران , معماری و شهرسازی معاصر, 5-5 آذر, تهران, ایران.

- بررسی مدیریت بحران بر اساس ایجاد فضای امن در ساختمان ها با رویکردپدافند غیرعامل. آشتیانی ریحانه, دارابی حسن, رضایی انور منا (1398)., نهمین کنفرانس بین‌المللی توسعه پایدار و عمران شهری, 20-22 آبان, تهران, ایران.

- بررسی الگوهای سرپناه در مسکن موقت در طراحی براساس مدیریت بحران. آشتیانی رها, دارابی حسن (1398)., ششمین کنگره ملی عمران ، معماری و توسعه شهری, 19-21 آبان, تهران, ایران.

- نقش عامل شناختی در رفتار گردشگر فرهنگی و تاثیر آن بر پایداری محیط. صارمی مهتا, دارابی حسن, امیری محمدجواد, نبی بیدهندی غلامرضا, ایرانی بهبهانی هما (1398)., چهارمین کنگره بین المللی توسعه کشاورزی،منابع طبیعی، محیط زیست و گردشگری ایران, 23-25 تیر, تبریز, ایران.

- راهبردهای طراحی اکولوژیک برای کاهش اثرات محیطی لندفیل در جنگلهای هیرکانی. دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما, دریابیگی زند علی, نیک منش سیمین (1397)., اولین همایش ملی جنگلهای ایران، پژوهش و توسعه, 27-28 خرداد, ارومیه, ایران.

- خرد اکولوژیک در حفاظت از جنگلها. دارابی حسن, امیری محمدجواد (1397)., اولین همایش ملی جنگل های ایران، پژوهش و توسعه, 27-28 خرداد, ایران.

- Historical Destination Image as a New Concept in  Heritage/Cultural  Tourism. Saremi Mahta, Darabi Hassan, Amiri Mohammad Javad, Nabi Bidhendi Gholam Reza, Irani Behbahani Homa (2018)., International Forum on Knowledge Asset Dynamics, 4-6 July, Netherlands.

- Role of Safety and Security on Destination Image of Iran. Darabi Hassan, Vaeziheir Azar, Kordani Hadis, Rasoli Parisa (2017)., 4th World Research Summit for Tourism and Hospitality: Innovation, Partnerships and Sharing, 8-14 December, orlando,FL, United States.

- A Conceptual Model of Health and Environmental Security. Darabi Hassan, rastegar ebrahim, Nishikawa Yuki (2017)., 15th Asia Pacific Conference (AY2017) - RCAPS, 11-12 November, Japan.

- Rural Tourism Segmentation: A Case from Iran. Darabi Hassan, Bayat Naser, [] [], Tajic Majid (2017)., 4th International Conference on Environmental Planning and Management, 23 May-25 July, Tehran, Iran.

- طراحی منظر مناطق حفاظت شده مبتنی بر الگوهای رفتاری گردشگران. ایزد خواه فریماه, دارابی حسن, کافی محسن (1396)., چهارمین کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت محیط, 2-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- A new knowledge management model for the conservation of historical sites. Saremi Mahta, Darabi Hassan, Amiri Mohammad Javad, Nabi Bidhendi Gholam Reza, Irani Behbahani Homa (2017)., 3rd International Conference on Tourism: Theory, Current Issues and Research, 27-29 April, Rome, Italy.

- ارائه رهیافت سیستمی جهت مدیریت بحران های حاصل از تخریب اکولوژیکی حوزه آبخیز دریاچه نمک با استفاده از چهارچوب مدل DPSIR (مطالعه موردی: دشت مسیله قم). جعفری عباس, دارابی حسن, امیری محمدجواد, نبی بیدهندی غلامرضا (1396)., اولین همایش بحران دریاچه نمک و پدیده گرد و غبار در حوضه مرکزی ایران, 6-7 فروردین, قم, ایران.

- کاربرد مدیریت دانش در طراحی فضاهای عمومی شهری با تاکید بر ایمنی  و امنیت. دارابی حسن, امیری محمدجواد, نبی بیدهندی غلامرضا (1395)., دومین همایش ملی آتش نشانی و ایمنی شهری, 4-5 بهمن, تهران, ایران.

- شبیه سازی جریان رودخانه آجی چای تبریز با استفاده از مدل برنامه ریزی بیان ژن. دارابی حسن, رسولی پریسا (1395)., دومین کنفرانس مهندسی و برنامه ریزی محیط زیست, 6-6 دی, تهران, ایران.

- شناسایی گیاهان مناسب برای استفاده در نیزارهای مصنوعی با رویکرد آب پالایی. دارابی حسن, رضایی جوزانی رویا (1395)., دومین کنفرانس مهندسی و برنامه ریزی محیط زیست, 6-6 دی, تهران, ایران.

- کاربرد رویکرد بدهی اکولوژیک در محیط زیست منطقه ای. دارابی حسن (1395)., دومین کنفرانس بین المللی اکولوژی سیمای سرزمین, 5-6 مهر, اصفهان, ایران.

- Persimmon Fruit Heavy Metal Determination in Tehran. Darabi Hassan, Ashori Ali (2016)., 3rd International Conference on Applied Research in Agriculture Sciences, 19 February, Tehran, Iran.

- کارکرد مبلمان شهری در منظر شهری، نمونه پلهای عابر پیاده شمالغرب تهران. گوهری انوشه, دارابی حسن, گوهری پگاه (1394)., سومین کنفرانس بین المللی عمران، معماری و توسعه شهری, 8-9 آذر, تهران, ایران.

- The status of solar energy in environmental security literature. Darabi Hassan, Rastegar Ebrahim (2015)., 2nd International Conference and Exhibition on Solar Energy (ICESE-2015), 30-31 August, Tehran, Iran.

- تغییرات اقلیمی و چالشهای طراحی منظر و فضای سبز. دارابی حسن (1393)., همایش ملی فضای سبز و منظر پایدار, 20-20 بهمن, ملایر, ایران.

- نقش عناصر طبیعی و فضای سبز در هویت شهری. پذیرش رضا, دارابی حسن, سعیدی ایمان (1393)., همایش ملی فضای سبز و منظر پایدار, 14-14 بهمن, ملایر, ایران.

- امکان سنجی استفاده از علف وتیور در جهت گیاه پالالی و جذب فلزات سمی محوطه کارخانه های سیمان ایران. سعیدی ایمان, دارابی حسن (1393)., سومین کنفرانس بین المللی و نمایشگاه جانبی صنعت سیمان، انرژی و محیط زیست, 1-3 آبان, تهران, ایران.

- اصول و مبانی انتخاب گیاه جهت توسعه فضای سبز صنعت سیمان ایران. سعیدی ایمان, دارابی حسن (1393)., سومین کنفرانس بین المللی و نمایشگاه جانبی صنعت سیمان، انرژی و محیط زیست, 1-3 آبان, تهران, ایران.

- Climate Change as Wicked Problems towards Sustainable Development. Padash Amin, Darabi Hassan (2014)., International Congress on Climate Change, Social Responsibility and Future Generation, 15-16 February, Tehran, Iran.

- مفهوم یکپارچگی منظرشهری درگذرزمان. عصار خانیکی زهرا, دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما (1392)., کنفرانس بین المللی عمران، معماری و توسعه پایدار شهری, 27-28 آبان, تبریز, ایران.

- استفاده از ارزیابی بصری برای مرمت منظرفرهنگی تاریخی نمونه موردی اثرتاریخی بنای اشکانی خورهه. روستایی فاطمه, دارابی حسن (1392)., کنفرانس بین المللی عمران، معماری و توسعه پایدار شهری, 27-28 آبان, تهران, ایران.

- بررسی قابلیت ترسیب کربن زیست توده و کاهش گازهای گلخانه ای صنعت سیمان. خانی پور آمنه, دارابی حسن (1392)., دومین کنفرانس بین المللی صنعت سیمان،انرژی و محیط زیست, 3آبان-4آذر, تهران, ایران.

- یکپارچگی در طراحی منظر شهری،گامی به سوی پایداری سیمای سرزمین،مطالعه موردی: شهری محدوده حرم مطهر شاه عبدالعظیم. عصار خانیکی زهرا, دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما (1392)., نخستین کنفرانس بین المللی اکولوژی سیمای سرزمین, 8-9 مهر, اصفهان, ایران.

- تحلیل ساختار سیمای سرزمین روستا- شهر طرشت. سپاهی مریم, دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما (1392)., نخستین همایش بین المللی اکولوژی سیمای سرزمین, 8-9 مهر, اصفهان, ایران.

- استفاده از اصول اکولوژی سیمای سرزمین جهت پایداری بافت های حاشیه شهری مطالعه موردی شهر بروجرد. سعیدی ایمان, دارابی حسن (1392)., نخستین کنفرانس بین المللی اکولوژی سیمای سرزمین, 8-9 مهر, اصفهان, ایران.

- از ارزیابی اکولوژی سیمای سرزمین تا ارزیابی منظر در طراحی محیط. دارابی حسن (1392)., نخسیتین کنفرانس بین المللی اکولوژی سیمای سرزمین, 8-9 مهر, اصفهان, ایران.

- کاربرد طراحی محیط در کاهش و کنترل آلودگیهای صنعت سیمان. دارابی حسن, خاکی پور آمنه (1391)., اولین کنفرانس بین المللی صنعت سیمان انرژی و محیط زیست, 23-25 دی, تهران, ایران.

- Functional role of natural structures in forming Bishapur  Archeological City-Iran. آقا ابراهیمی سامانی فیروزه, بهرامی بهرنگ, Irani Behbahani Homa, Darabi Hassan, Jafari Hamidreza (2012)., 4th International conference on Remote sensing in Archeology, 23-31 October, Beijing, China.

- Functional role of natural structures in forming Bishapur  Archeological City-Iran. آقاابراهیمی سامانی فیروزه, بهرامی بهرنگ, Irani Behbahani Homa, Darabi Hassan, Jafari Hamidreza (2012)., 4th International conference on Remote sensing in Archeology, 23-31 October, Beijing, China.

- باغهای حاشیه شهر و بررسی علل تغییر کاربری آنها (مطالعه موردی: باغهای سراب قنبر کرمانشاه. دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما, شمشیری سجاد (1391)., دومین کنفرانس برنامه ریزی و مدیریت محیط زیست, 26-27 فروردین, تهران, ایران.

- باغها مشارکتی گامی به سوی توسعه پایدار شهری. دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما, شمشیری سجاد (1391)., دومین کنفرانس برنامه ریزی و مدیریت محیط زیست, 26-27 فروردین, تهران, ایران.

- باغ مشارکتی گامی بسوی شهر پایدار. دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما, شمشیری سجاد (1391)., دومین کنفرانس ملی برنامه ربزی و مدیریت محیط زیست, 26-27 فروردین, تهران, ایران.

- منطق فازی و کاربرد آن در ارزیابی کیفیت منظر. دارابی حسن, ایرانی بهبهانی هما, شمشیری سجاد (1391)., دومین کنفرانس ملی برنامه ربزی و مدیریت محیط زیست, 26-27 فروردین, تهران, ایران.

- برنامه ریزی محیطی و حفاظتی قشم با تاکید بر ژئوتوریسم مطالعه موردی:ژئو پارک قشم. دارابی حسن (1390)., اولین همایش مدیریت و توسعه گردشگری چالشها و راهکارها, 11-12 اردیبهشت, تهران, ایران.


· کتب 
- بام سبز طراحی،اجرا و نگهداری. محمدحسین زاده گلابچی محمود, دارابی حسن, عطار زاده سعید, خیاط مقدم میترا سادات (1402).

- پایداری شهری و مرمت رودخانه زیرساخت سبزو آبی. دارابی حسن, هاشمی رستگار (1400).

- مخاطرات محیطی شهر تهران. کرباسی عبدالرضا, دارابی حسن, امیدوار بابک, محمدزاده بهنام, پرداختی علیرضا (1395).

- Participation in Natural Disaster Reconstruction, Lessons from Iran. Darabi Hassan, Zafari Hossain, Milani Nia Sara (2013).

- Ecotourism Capability in Sensitive Wetland Conservation Case Study: Cheqakhor Wetland Central Iran. Darabi Hassan (2012).

- Research studies on Tourism and environment (Chapter 18. ECOTOURISM CAPABILITY IN SENSITIVE WETLAND CONSERVATION, CASE STUDY: CHEQAKHOR WETLAND, CENTRAL IRAN). Irani Behbahani Homa, Darabi Hassan,  Zhale Shokouhi (2012).

- مروری بر تئوریهای برنامه ریزی کالبدی. دارابی حسن (1388).



· مجلات




	
پایان نامه ها و رساله ها
	- طراحی محیط و منظر فضاهای عمومی شهری سازگار با تغییرات اقلیمی (میدان فتح تهران)، سولماز حسنی، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1402/7/29 

- تحلیل استراتژی های سازگاری زیرساخت های سبز و آبی در برابر تغییرات اقلیمی، مهسا کاظم پوراوصالو، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1402/6/29 

- مرمت منظر رودخانه های شهری با تاکید بر رویکرد بیوفیلیک (نمونه موردی: رودخانه بابلرود شهر بابلسر)، محمد رمضانعلی تبار، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1402/6/28 

- ساماندهی و طراحی اکولوژیک تالاب عینک  با تاکید بر راه حل های مبتنی بر طبیعت، فاطمه رحیمی پورانارکی، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1402/6/28 

- طراحی پارک شهری مبتنی بر   رویکرد CPTED (نمونه موردی: پارک کوهسار شهر پرند)، ناهید شاکری، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1402/11/30 

- بازطراحی محیط و منظر آسایشگاه سالمندان با رویکرد منظر شفابخش (نمونه موردی: آسایشگاه سالمندان کهریزک)، عارفه ربانی، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1402/11/30 

- بررسی راهکارهای طراحی معماری بر کاهش جزایر حرارتی شهری با استفاده از الگوریتم تکاملی فراکاوشی، تهمینه زاهدی فر، حسن دارابی، دکتری،  1402/11/30 

- بازآفرینی اکولوژیک تالاب هفت برم در چارچوب نظام اجتماعی اکولوژیک، ساناز عالی پور، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1402/11/30 

- بازاندیشی در طراحی فضاهای سبز شهری باتاکید بر بازگشت پذیری اجتماعی-اکولوژیک نمونه موردی پارک پردیسان، تهران، طاهره خدادادی، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1402/11/30 

- طراحی محیط و منظر پارک‌های جنگلی شهری با تاکید بر بازگشت‌پذیری اکولوژیک (نمونه موردی پارک جنگلی یاس فاطمی)، فرید نقیب بغداداباد، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1402/11/24 

- ساماندهی و مرمت محیط و منظر شهری  (نمونه موردی خیابان امام خمینی قزوین)، محمدمهدی ربانیها، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1401/6/30 

- تدوین روش های مهندسی توسعه زیرساخت های سبزآبی با تاکید برکاهش خطر سیلاب های شهری (مطالعه موردی رودخانه درکه ، شهر تهران)، محمدجواد نوروزی، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1401/6/30 

- بررسی کمی تاب آوری سیستم‌های منابع آب در برابر تغییر اقلیم، هدیه بزرگی، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1401/4/6 

- بازطراحی پارک جنگلی مبتنی بر اکولوژی صوتی نمونه موردی پارک جنگلی جهان نما، شهریار عطایی، حسن دارابی، کارشناسی ارشد،  1401/4/21 
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