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	· مقالات
- فرایند مهارت آموزی درمدل های اقتصاد خلاق به منظور توسعه اکوسیستم کسب و کارهای الکترونیکی. صادقی اردوبادی بهنام, محمدکاظمی رضا, حسینی نیا غلامحسین (1402)., مهارت آموزی, 12(45).

- طراحی الگوی خودکارآمدی مربیان کسب و کار در آینده ی بازار کار (یک مطالعه پدیدار شناسی ). حسینی نیا غلامحسین, بختیاری مرضیه (1402)., فصلنامه پژوهش های کارآفرینی و نوآوری, 2(3), 1-16.

- تحلیل فازی تأثیر منطق تصمیم گیری کارآفرینان بر نوآوری کسب‎ و‎کار. فرخ منش ترانه, حسینی نیا غلامحسین, داوری علی, جهانبخت محمد (1402)., کارافن, 20(2), 65-81.

- شناسایی و واکاوی مکانیزم های توسعه رفتار کارآفرینانه در سازمان های دولتی (مورد مطالعه: وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی). عباسی حمیدرضا, حسینی نیا غلامحسین, داوری علی (1402)., توسعه کارافرینی, 16(1), 15-30.

- ارائه الگوی راهبردی جامع آموزش های فنی و حرفه ای یک پژوهش چند روشی. حسینی نیا غلامحسین, بختیاری مرضیه (1402)., مهارت آموزی, 11(43).

- طراحی الگوی مفهومی توسعه اکوسیستم کسب و کارهای دیجیتالی مبتنی بر مطالعات علم سنجی. صادقی اردوبادی بهنام, محمدکاظمی رضا, حسینی نیا غلامحسین (1402)., فصلنامه علوم مدیریت ایران, 7(68).

- پیشران های مدیریت تاب آور کسب و کارها، متاثر از بحران کووید 19. حسینی نیا غلامحسین, بختیاری مرضیه (1401)., مدیریت بحران, 11(ویژه نامه کرونا).

- ارائه الگوی توسعه رفتار کارآفرینانه در سازمانهای دولتی:یک پژوهش راهبردی. عباسی حمیدرضا, حسینی نیا غلامحسین, داوری علی (1401)., مهارت آموزی, 11(40).

- شناسایی فرصتهای کسب وکارهای تولیدی بخش کشاورزی برای تعاونیهای روستایی استان ایلام. ساجدی سیده الهه, حسینی نیا غلامحسین, ضیاء بابک (1401)., تعاون و کشاورزی, 14(42), 172-200.

- سازه‌های مؤثر بر تمایل به پذیرش اینترنت اشیاء توسط کشاورزان نمونه استان تهران. حسینی نیا غلامحسین, مقدس فریمانی شهرام, معرفت قره بابا ناصر (1400)., علوم ترویج و آموزش کشاورزی, 17(2).

- نگاشت مفهومی رفتار کارآفرینانه کارکنان در سازمان های دولتی(رویکرد علم سنجی). عباسی حمیدرضا, حسینی نیا غلامحسین, داوری علی (1400)., پژوهشنامه مدیریت اجرایی  دانشگاه مازندران  با همکاری انجمن مدیریت ایران, 13(26), 193-200.

- واکاوی مفهومی اقتصاد اشتراکی در راستای طراحی چارچوبی برای تامین مالی کارآفرینانه. حسینی نیا غلامحسین, بختیاری مرضیه, ساجدی الهه (1400)., مهارت آموزی, 9(35).

- طراحی الگوی مدیریت بحران در راستای تاب‌آوری کسب‌وکارها، مبتنی بر نقش‌های حاکمیتی و سازمانی (در شرایط همه‌گیری کووید-19). حسینی نیا غلامحسین, بختیاری مرضیه (1400)., مدیریت بحران, 10(1), 85-103.

- اثرات گردشگری کشاورزی بر توسعه کارآفرینی روستایی با محوریت توسعه پایدار (مطالعه موردی :روستاهای شاخص استان یزد). فتوحی مجید, حسینی نیا غلامحسین, سجادی سید مجتبی (1400)., کاوش های جغرافیایی مناطق بیابانی, 9(2).

- طراحی مدل مفهومی اکوسیستم کسب‌وکارهای استارت‌آپی حمل‌ونقل هوشمند. کفشدوز محمدی فاطمه, حسینی نیا غلامحسین, میگون پوری محمدرضا, وظیفه دوست حسین (1400)., فصلنامه مدیریت توسعه و تحول, 1400(45), 39-52.

- مفهوم پردازی شبکه سازی در کسب و کارهای خانگی مبتنی بر محصولات کشاورزی با رویکرد کیفی. علیزاده رمضان, حسینی نیا غلامحسین, تقی پوریان محمد جواد (1400)., تحقیقات اقتصاد و توسعه کشاورزی ایران, 2-52(2), 343-353.

- Determinants of smallholder commercialization of livestock: A case study from Tigray, Ethiopia. agos Belay Gebrekiros H, Abrha Mengstu Kebede, Mehammedberhan Kahsay, G Hassen, Hosseininia Gholamhossein, ISHIK OZGOVEN hsen, Hannes Viira Ants, Azadi Hossein (2021)., cogent food and agriculture, 7(1921950).

- طراحی مدل سرعت بخش توسعه و گسترش بوم سامانه‌های کارآفرینی گردشگری در محیط روستایی ایران از دیدگاه نخبگان. حسینی نیا غلامحسین,  وحید علی آبادی (1400)., علوم ترویج و آموزش کشاورزی, 17(1).

- علم سنجی و ارائه مسیر پژوهشهای آتی توسعه اکوسیستم کسب وکارهای استارتآپی. کفشدوز محمدی فاطمه, حسینی نیا غلامحسین, میگون پوری محمدرضا, وظیفه دوست حسین (1400)., پژوهشنامه علم سنجی, 7(2).

- علّیت، اثرسازی و عملکرد کسب و کار: یک رویکرد فازی. حسینی نیا غلامحسین, داوری علی, باقرصاد وجیهه, فرخ منش ترانه (1400)., توسعه کارافرینی, 14(1).

- علم‌سنجی و ارائه مسیر پژوهش‌های آتی توسعه اکوسیستم کسب ‌و کارهای استارت‌آپی. کفشدوز محمدی فاطمه, حسینی نیا غلامحسین, میگون پوری محمدرضا, وظیفه دوست حسین (1399)., پژوهشنامه علم سنجی, 7(2), 51-76.

- طراحی مدل دیرپایی کسب وکارهای کارآفرینی بخش تعاون مبتنی بر مولفه های کلیدی کارآفرینی. حسین نژاد مهدی, حسینی نیا غلامحسین, وظیفه دوست حسین (1399)., فصلنامه مدیریت توسعه و تحول, 1399(42), 19-34.

- طراحی وتبیین الگوی توسعه کارآفرینی روستایی با ارائه یک راهبرد جدید بر اساس گردشگری کشاورزی:رویکرد داده بنیاد مطالعه موردی(روستاهای شاخص استان یزد). فتوحی مجید, حسینی نیا غلامحسین, سجادی سید مجتبی (1399)., فصلنامه نگرش های نو درجغرافیای انسانی, 13(49), 355-380.

- Wireless sensor network for small-scale farming systems in southwest Iran: Application of Q-methodology to investigate farmers’ perceptions. taheri fatemeh, Fiems Dieter, D'Haese Marijke, Hosseininia Gholamhossein, azadi hossein (2020)., Computers and Electronics in Agriculture, 177(2020).

- بررسی عوامل کلیدی دیرپایی شرکت‌های تعاونی کارآفرین تحت پوشش صندوق ضمانت سرمایه‌گذاری تعاون. حسین نژاد مهدی, حسینی نیا غلامحسین, وظیفه دوست حسین (1399)., تعاون و کشاورزی, 9(34).

- تاثیر کارآفرینی بر درآمدهای پایدار شهری با رویکرد پویایی شناسی سیستمها. علوی مازیار, موسی خانی مرتضی, حسینی نیا غلامحسین, حسینی سید حسین (1399)., توسعه کارافرینی, 13(2), 293-312.

- شناسایی و اولویت¬بندی فرصت¬های کارآفرینی در بخش کشاورزی (مورد مطالعه: شهرستان گلباف از توابع استان کرمان). حسینی نیا غلامحسین, مقدس فریمانی شهرام, جلالوند میلاد (1399)., مطالعات کارآفرینی و توسعه پایدار کشاورزی, 6(1), 53-68.

- ﮔﺮاﯾﺶ ﮐﺎرآﻓﺮﯾﻨﺎﻧﻪ ﺻﺎﺣﺒﺎن ﮐﺴﺐ و ﮐﺎرﻫﺎی ﺧﺎﻧﮕﯽﻣﺒﺘﻨﯽ ﺑﺮ ﻣﺤﺼﻮﻻت ﮐﺸﺎورزی در ﺑﺮوز رﻓﺘﺎرﻫﺎی ﺷﺒﮑﻪ ﻣﺤﻮر در اﺳﺘﺎنﻫﺎیﻣﻨﺘﺨﺐ. علیزاده رمضان, حسینی نیا غلامحسین, تقی پوریان محمد جواد (1398)., علوم ترویج و آموزش کشاورزی, 15(2), 17-29.

- فرصت های سرمایه گذاری زیرساختی به منظور توسعه ی کسب وکارهای کشاورزی بر مبنای رهیافت مشارکت عمومی- خصوصی. حسینی نیا غلامحسین,  شهرام مقدس فریمانی, صفدری هدی (1398)., مطالعات کارآفرینی و توسعه پایدار کشاورزی, 6(12), 10-21.

- آسیب ‏شناسی زنجیره ارزش کارآفرینی در کسب‏ وکارهای روستایی (مطالعه موردی تعاونی‏های روستایی استان کرمانشاه). حسینی نیا غلامحسین, علی آبادی وحید (1398)., تعاون و کشاورزی, 8(31), 1-25.

- طراحی و انتخاب سناریوی ارجح جهت برونسپاری طرح کشاورزی گرمسیری شهرستان قصرشیرین بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی؛ با تاکید بر توانمندسازی دانش آموختگان کشاورزی جویای کار. حسینی نیا غلامحسین, عباسی محمد, گراوندی شهپر (1398)., تحقیقات اقتصاد و توسعه کشاورزی ایران, 50-2(4), 849-871.

- ترسیم الگوی مفهومی دولت کارآفرین در ایران با رویکرد فراتحلیل کیفی. رنجبر رحمان, نادرپور بابک, حسینی نیا غلامحسین, هوشمندیار نادر (1398)., مدیریت سازمانهای دولتی, 7(4), 33-50.

- طراحی الگوی زیست بوم کارآفرینی درکسب و کارهای روستایی تعاون محور. حسینی نیا غلامحسین, علی آبادی وحید, عطایی پوریا (1398)., توسعه کارافرینی, 12(3), 341-360.

- کاربردها و الزامات به کارگیری پلتفرم های تأمین مالی جمعی در کسب وکارهای تثبیت شده خدماتی– ورزشی (مورد مطالعه: باشگاه های فوتبال ایران). محمدکاظمی رضا, حسینی نیا غلامحسین, حبیبی حمید رضا (1398)., توسعه کارافرینی, 12(2), 281-300.

- برنامه ریزی راهبردی توسعه نظام ترویج تعاون در ایران. عبدالله زاده غلامحسین, شریف زاده محمد شریف, حسینی نیا غلامحسین, حیدری علیقلی (1398)., تحقیقات اقتصاد و توسعه کشاورزی ایران, 50-2(2).

- تحلیل شکاف وضعیت موجود و مطلوب ابعاد اکوسیستم کارآفرینی در شرکت‌های دانش‌بنیان کشاورزی در استان‌های همدان و کرمانشاه. حسینی نیا غلامحسین, علی آبادی وحید (1398)., تعاون و کشاورزی, 8(29).

- حلیلِ محتوای وضع موجودِ روش شناسی پژوهش‌های منتشر شده درمجله های برتر حوزه‌ی فرصت‌های کارآفرینانه. صوفیه جمال, حسینی نیا غلامحسین, مبینی دهکردی علی (1397)., توسعه کارافرینی, 11(4).

- شناسایی فرصت‌های کارآفرینی در مناطق مرزی استان سیستان و بلوچستان. حسینی نیا غلامحسین, زراعتکن حامد (1397)., پژوهشنامه مطالعات مرزی, 6(3).

- نقش تعاونیها در تقویت ویژگیهای کارآفرینانه و توانمندی فرصت شناسی زنان روستایی در استان کرمانشاه. امامی الهام, حسینی نیا غلامحسین, یعقوبی احمد (1397)., تعاون و کشاورزی, 7(27), 31-59.

- Agricultural land conversion: Reviewing drought impacts and coping strategies. Azadi Hossein, Keramati Parisa, Taheri Fatemeh, Rafiaani Parisa, Teklemariam Dereje, Gebrehiwot Kindeya, Hosseininia Gholamhossein, Van Passel Steven, Witlox Frank, Lebailly Philippe (2018)., International Journal of Disaster Risk Reduction, 2018(31), 184-195.

- ارائه مدل کسب وکار مؤثر در حوزه کسب وکارهای الکترونیکی  با روش شبکه خزانه. نیک بین حسین, بدیع زاده علی, داوری علی, حسینی نیا غلامحسین (1397)., فصلنامه مدیریت توسعه فناوری, 6(1), 137-159.

- ارائه مدل کسب وکار موثر در حوزه کسب وکارهای الکترونیکی با روش شبکه خزانه. نیک بین حسین, بدیع زاده علی, داوری علی, حسینی نیا غلامحسین (1397)., فصلنامه مدیریت توسعه فناوری, 6(1), 137-159.

- آموزش کارآفرینی در دانشگاه ها ، روش ها و چالش ها. حسینی نیا غلامحسین, موسوی شمس الدین (1397)., نامه آموزش عالی, 11(41), 59-88.

- شناخت کارآفرینان از ویژگی‌های مدل کسب وکار مؤثر با استفاده از روش شبکه خزانه (مورد مطالعه: کارآفرینان حوزه کسب وکارهای الکترونیکی در ایران). نیک بین حسین, داوری علی, بدیع زاده علی, حسینی نیا غلامحسین (1396)., توسعه کارافرینی, 10(4).

- بررسی نقش خلق مشترک ارزش در توسعه محصولات جدید در شرکت های لبنی استان فارس. حسینی نیا غلامحسین, یعقوبی فرانی احمد, روستا پیام (1396)., بررسی های بازرگانی, 14(79), 66-80.

- بررسی و تاثیر کارآفرینی و سرمایه اجتماعی در ایجاد کسب و کار نوآور. حسینی نیا غلامحسین, علوی مازیار (1396)., مجله علمی پژوهشی ابن سینا, 19(special issue), 70-81.

- تاثیر گرایش کارآفرینانه شرکت‌های تعاونی تهیه و تولید نهاده‌ها و ادوات کشاورزی بر عملکرد آنها (با نقش تعدیل‌گری گرایش به بازار). حسینی نیا غلامحسین, مقدس فریمانی شهرام, جعفری آتنا (1396)., تعاون و کشاورزی, 6(22), 1-35.

- More food or better distribution? Reviewing food policy options in developing countries.  سعیده نظری, Burkart Stefan,  حسین محمودی, Taheri Fatemeh, Mahdavi Damghani Abdolmajeed, Yazdanpanah Masoud, Hosseininia Gholamhossein, Azadi Hossein (2017)., FOOD REVIEWS INTERNATIONAL, 1(1), 1-15.

- عوامل موثر بر توسعه کارآفرینی روستایی( مورد مطالعه :مناطق روستایی شهرستان منوجان). حسینی نیا غلامحسین, فلاحی هادی (1396)., فصلنامه پژوهش های روستایی, 8(1), 22-35.
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- تقویت انگیزه پیشرفت به منظور رشد کارآفرینی جهت تحقق اهداف سیاستهای اقتصاد مقاومتی. حسینی نیا غلامحسین, درگاهی نژاد امید (1396)., اولین کنفرانس بین المللی الگوهای مدیریت در عصر پیشرفت, 13-13 خرداد, تهران, ایران.

- اولویتهای سیاستگزاری جهت ایجاد اکوسیستم مطلوب در توسعه کارآفرینی. جامی علیرضا, حسینی نیا غلامحسین (1396)., دومین کنفرانس بین المللی مدیریت حسابداری و حسابرسی پویا, 31-31 اردیبهشت.

- بررسی و تاثیر کارآفرینی و سرمایه اجتماعی در ایجاد کسب و کار نوآور. حسینی نیا غلامحسین, علوی مازیار (1396)., دومین کنفرانس بین المللی مدیریت حسابداری و حسابرسی پویا, 4-4 اردیبهشت, تهران, ایران.

- نقش اکوتوریسم در توسعه پایدار باغستان سنتی قزوین. حسینی نیا غلامحسین, جعفری علی (1395)., همایش ملی دانش و فناوری علوم کشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست ایران, 20-20 بهمن, تهران, ایران.

- ماهیت کارآفرینی سازمانی :رویکرد نظری. حسینی نیا غلامحسین, محرم زاده محمد, کاملی پریسا, پناهزاده اصغر (1395)., کنفرانس بین المللی جامع علوم مدیریت و حسابداری, 15-15 بهمن, تهران, ایران.

- بررسی شاخص دیده بان جهانی در کارآفرینی. حسینی نیا غلامحسین, خاورزاده نسیم, بختیاری مرضیه (1395)., پنجمین کنفرانس بین المللی مدیریت اقتصاد و علوم انسانی, 11-11 بهمن, استانبول, ترکیه.

- بررسی تاثیر اقتصاد دیجیتال و سیستم های اطلاعاتی راهبردی در کارآفرینی وکسب و کار. حسینی نیا غلامحسین, اصل فلاح حوریا, بختیاری مرضیه (1395)., پنجمین کنفرانس بین المللی مدیریت اقتصاد و علوم انسانی, 11-11 بهمن, استانبول, ترکیه.

- بررسی عوامل پیش بینی کننده قصد و رفتار کارآفرینانه در زمینه های آموزشی. حسینی نیا غلامحسین, موسوی شمس الدین (1395)., چهارمین کنفرانس ملی کارآفرینی و مدیریت کسب و کار های دانش بنیان, 6-6 بهمن, ساری, ایران.

- شناسایی شاخص های ارزیابی  آموزش کارآفرینی در دانش آموزان متوسطه اول. حسینی نیا غلامحسین, خیری بهزاد, باباییان حسن (1395)., اولین کنفرانس ملی مدیریت و اقتصاد جهانی, 29-29 دی, تهران, ایران.

- نظریه کارآفرینی و توسعه اقتصادی. عقیلی زهرا, حسینی نیا غلامحسین (1395)., اولین کنفرانس بین المللی کنفرانس بین المللی تحولات نوین در مدیریت، اقتصاد و حسابداری, 14-14 دی, تهران, ایران.

- تبیین ابعاد شراکت بخش عمومی و خصوصی و چالش¬های پیش رو. حسینی نیا غلامحسین, عمادی هومن (1395)., اولین همایش بین المللی تحولات مدرن در مدیریت و اقتصاد و حسابداری, 14-14 دی, تهران, ایران.

- دانشگاه کارآفرین و نقش آن در راه اندازی و توسعه کسب و کارهای کوچک و متوسط. حسینی نیا غلامحسین, یونسی داوود (1395)., دومین کنفرانس بین المللی مدیریت حسابداری و اقتصاد, 30-30 آذر, تهران, ایران.

- نقش رسانه های اجتماعی در کارآفرینی سازمانی روابط عمومی ها. حسینی نیا غلامحسین, مهری حسین, ترابی محمد حسن (1395)., سیزدهمین کنفرانس بین المللی روابط عمومی, 19-19 آذر, تهران, ایران.

- نقش کارافرینی روابط عمومی ها در تغییر و توسعه رسانه ها. حسینی نیا غلامحسین, مهری حسین, ترابی محمد حسن (1395)., سمپوزویم بین المللی روابط عمومی, 1-1 آبان.

- چالش¬ها و راه¬کارهای ارتباط مؤثر و پایدار مراکز علمی- کاربردی با بخش صنعت (مورد مطالعه: مراکز آموزش عالی علمی- کاربردی فنی و حرفه¬ای مهارت). عطایی پوریا, حسینی نیا غلامحسین, یعقوبی فرانی احمد (1395)., پنجمین همایش ملی و چهارمین همایش بین¬المللی مهارت¬آموزی و اشتغال, 18-18 تیر, تهران, ایران.

- درآمدی بر آموزش و یادگیری غیررسمی کارآفرینی. حسینی نیا غلامحسین, شاه محمدی منصور (1395)., نخستین کنفرانس بین المللی هوش تجاری و سازمانی پارادایم های نوین مدیریت, 30-30 فروردین, تهران, ایران.

- کارآفرینی روستایی: اهداف و عوامل و موانع موثر در توسعه آن. حسینی نیا غلامحسین, شاه محمدی منصور (1395)., نخستین کنفرانس بین المللی هوش تجاری و سازمانی پارادایم های نوین مدیریت, 30-30 فروردین, تهران, ایران.

- راهبرد نوآوری باز و دولت کارآفرین. حسینی نیا غلامحسین, گودرزی فاطمه (1395)., اولین همایش ملی مدیریت توانمندی در سازمان های نوین, 13-13 فروردین, رشت, ایران.

- نقش دانشگاه کارآفرین در تجاری سازی دانش و فناوری و کمک به تامین منابع پایدار. حسینی نیا غلامحسین, بیات اصغر (1395)., کنگره ملی آموزش عالی ایران, 26-26 fa-month-0, تهران, ایران.

- اثر دانشگاه کارآفرین بر کسب و کارهای دانش بنیان. باقرصاد وجیهه, حسینی نیا غلامحسین (1395)., کنگره ملی آموزش عالی ایران-1395, 26-26 fa-month-0, تهران, ایران.

- نقش دانشگاه کار آفزین درارتباط دانشگاه صنعت. حسینی نیا غلامحسین, بیات اصغر (1395)., دومین همایش علمی پژوهشی یافته های نوین علوم مدیریت،کارآفرینی و آموزش ایران, 25-25 fa-month-0.

- پاردایم ساختار مند و کار آفرینانه در سازمانهای دولتی و بررسی عوامل موثر بر آن. حسینی نیا غلامحسین, شرفی زاده داود, حسینی آستارایی فاطمه (1394)., کنفرانس ملی اقیانوس مدیریت, 25-25 بهمن, ایران.

- بررسی مطالعه تطبیقی بین کارآفرینی در بخش دولتی وخصوصی. حسینی نیا غلامحسین, شرفی زاده داود, حسینی آستارایی فاطمه (1394)., کنفرانس ملی اقیانوس مدیریت, 25-25 بهمن, شیراز, ایران.

- راهبردهای توسعه کارآفرینی روستایی با استفاده از استراتژی توسعه فن آوری اطلاعات و ارتباطات در روستاهای شهرستان میبد یزد. حسینی نیا غلامحسین, فتوحی مجید (1394)., سومین کنفرانس بین المللی مدیریت چالشها و راهکارها, 13-13 بهمن, شیراز, ایران.

- کارآفرینی استراتژیک: پیوند میان مدیریت استراتژیک و کارآفرینی. حسینی نیا غلامحسین, صفدریان سروش (1394)., کنفرانس بین المللی مدیریت و اقتصاد در قرن 21, 12-12 بهمن, تهران, ایران.

- نگاهی جدید به تار و پود فرهنگ کارآفرینی. حسینی نیا غلامحسین, باران دوست سیامک, منوچهری راد رضا (1394)., کنفرانس بین المللی مدیریت و اقتصاد در قرن 21, 12-12 بهمن, تهران, ایران.

- تدوین الگوی توسعه منطقه ای بر اساس استراتژی توسعه اقتصاد محلی. حسینی نیا غلامحسین, سفیدبری لیلا (1394)., چهارمین کنفرانس بین المللی مدیریت و حسابداری و اولین کنفرانس کارآفرینی و نوآوری باز, 10-10 بهمن, تهران, ایران.

- دانشگاه کارآفرین و توسعه کسب و کارهای دانش بنیان. حسینی نیا غلامحسین, باقرصاد وجیهه (1394)., چهارمین کنفرانس بین المللی مدیریت و حسابداری و اولین کنفرانس کارآفرینی و نوآوری باز, 10-10 بهمن, تهران, ایران.

- نقش دانشگاه کارآفرین در ارتباط دانشگاه و صنعت. حسینی نیا غلامحسین, بیات اصغر (1394)., دومین همایش علمی پژوهشی یافته های نوین علوم مدیریت،کارآفرینی و آموزش ایران, 9-9 بهمن, تهران, ایران.

- تجربیات توسعه کارآفرینی در کشور استرالیا، با تأکید بر شاخص های GEI و Doing business. حسینی نیا غلامحسین, نیک بین حسین (1394)., سومین کنفرانس بین المللی پژوهش های کاربردی در مدیریت و حسابداری, 26-26 دی, تهران, ایران.

- معرفی چارچوب مفهومی از مهم‌ترین عوامل موثر در کارآفرینی زنان در ایران. حسینی نیا غلامحسین, گل سفید علوی مهدی (1394)., اولین کنفرانس بین المللی اقتصاد مدیریت حسابداری علوم اجتماعی, 26-26 دی, مشهد, ایران.

- نقش کارآفرینان متخصص در انواع رویکردهای آموزشی. حسینی نیا غلامحسین, قاضی عمادالدین (1394)., اولین کنفرانس بین المللی اقتصاد مدیریت حسابداری علوم اجتماعی, 26-26 دی, مشهد, ایران.

- توسعه کارآفرینی: بازآفرینی دولت یا بازآفرینی کارآفرینان نهادی. حسینی نیا غلامحسین, منوچهری راد رضا, باران دوست سیامک (1394)., دومین کنفرانس بین المللی آینده پژوهی، مدیریت و توسعه اقتصادی, 15-15 دی, تربت حیدریه, ایران.

- تاثیر گرایش بازار بر گرایش کارآفرینانه شرکتها. حسینی نیا غلامحسین, جعفری آتنا (1394)., سومین کنفرانس بین المللی مدیریت و حسابداری, 30-30 شهریور, تهران, ایران.

- نقش مدیریت استراتژیک پسماندها در توسعه پایدار اکولوژیکی صنایع غذایی. آموسی فاطمه, حسینی نیا غلامحسین, نیلی پور طباطبایی اکبر (1394)., اولین کنفرانس بین المللی مدیریت اقتصاد و علوم انسانی, 27-27 فروردین, استانبول, ترکیه.

- عوامل موثر بر توسعه کارآفرینی روستایی در شهرستان منوجان. حسینی نیا غلامحسین, فلاحی هادی (1393)., همایش ملی توانمند سازی و کارآفرینی روستایی ایران, 23-23 آذر, تهران, ایران.

- شناسایی نیازهای آموزشی کارشناسان کشاورزی استان تهران در راستای ترویج کسب وکار کشاورزی هست های. حسینی نیا غلامحسین, فلاح دوست سوگند سادات, شعبانعلی فمی حسین (1393)., اولین همایش ملی توانمندسازی و کارآفرینی روستائی در ایران, 23-23 آذر, تهران, ایران.

- بررسی تاثیر سبک مدیریت مشارکتی بر میزان تمایل کارکنان به کارآفرینی درون سازمانی. آموسی فاطمه, حسینی نیا غلامحسین (1393)., کنفرانس ملی کارآفرینی و نوآوری استراتژیک, 4-5 مهر, تهران, ایران.

- عوامل موثر بر توسعه کارآفرینی زنان روستایی در روستاهای شهرستان میانه. حسینی نیا غلامحسین, یعقوبی فرانی احمد, سیدین رضا (1393)., کنفرانس ملی کارآفرینی و نوآوری استراتژیک, 4-4 مهر, تهران, ایران.

- بررسی ظرفیتها و تواناییهای بخش تعاون در توسعه مشارکت عمومی خصوصی با تاکید بر ابعاد مالی و فن اوری. حسینی نیا غلامحسین, یدالهی فارسی جهانگیر (1391)., همایش ملی مشارکت عمومی و خصوصی در توسعه زیرساخت, 1-4 خرداد, تهران, ایران.


· کتب 
- آیا کارآفرینی مرده است. حسینی نیا غلامحسین, بختیاری مرضیه, عربی سمیه (1401).

- کارآفرینی بخش دولتی. حسینی نیا غلامحسین, داوری علی (1396).

- مدیریت زنجیره تامین مواد غذایی از ابعاد اقتصادی، اجتماعی و زیست محیطی. حسینی نیا غلامحسین, یعقوبی فرانی احمد, موحدی رضا (1394).

- فقرزدایی و تعاونی ها. حسینی نیا غلامحسین (1394).

- اشتغال و تعاونی ها. حسینی نیا غلامحسین (1394).

- جمع سپاری در باشگاه های فوتبال. محمدکاظمی رضا, حسینی نیا غلامحسین, حبیبی حمید رضا (1392).

- آموزش و ترویج مشارکتی مدیریت منابع آب کشاورزی: راهنمای آموزش کشاورزان. حسینی نیا غلامحسین,  حشمت اله  سعدی, اسدی علی,  جعفر توکلی,  عباس نوروزی (1390).



· مجلات




	
پایان نامه ها و رساله ها
	- شناسایی و اولویت بندی  عوامل موثر بر جذب کاراموز توسط کارفرما در صنعت گردشگری ایران، سیدحسین حایری، غلامحسین حسینی نیا، کارشناسی ارشد،  1402/6/26 

- گرایش کارآفرینانه فردی و رهبری کارآفرینانه زنان، نقش مداخله گر سرمایه اجتماعی درون سازمانی، سمیه حسینعلی پورحرفه گر، غلامحسین حسینی نیا، کارشناسی ارشد،  1402/6/11 

- مدل رهبری کارآفرینانه، مبتنی بر نقش دانشگاه کارآفرین در کشورهای در حال گذار (مورد مطالعه: کشور عراق، ثناء الساعاتی، غلامحسین حسینی نیا، دکتری،  1402/11/9 

- تبیین منطق تصمیم گیری کارآفرینان در ایجاد کسب و کارهای جدید درون اکوسیستم های کارآفرینی، ترانه فرخ منش، غلامحسین حسینی نیا، دکتری،  1401/10/26 

- طراحی مدل کسب و کار خدمات ماساژ با تمرکز بر بلوک مشتریان (طبقه متوسط و پایین)، محمد محمدی، غلامحسین حسینی نیا، کارشناسی ارشد،  1400/9/17 

- تأثیر نگرش کارآفرینانه صاحبان کسب و کارهای خشکبار بین المللی بر عملکرد آنها در شهر تهران، سیده ساحل ضویی، غلامحسین حسینی نیا، کارشناسی ارشد،  1400/2/24 

- شناسایی عوامل موثر بر وفاداری گردشگران به مقصد گردشگری با توجه به خدمات ارائه شده در اقامتگاه های بوم گردی شهرستان ساری، حامد گلی، غلامحسین حسینی نیا، کارشناسی ارشد،  1400/12/14 

- شناسایی و اولویت بندی استراتژی های بازاریابی کارآفرینانه تاثیرگذار بر جذب مشتری در  شرکت های کارگزاری بورس اوراق بهادار، معین مشایخی ساردویی، غلامحسین حسینی نیا، کارشناسی ارشد،  1400/11/25 

- بررسی نقش آموزش کارآفرینی در شکل گیری و ایجاد رابطه گرایش کارآفرینانه فردی و قصد کارآفرینانه دانشجویان دانشگاه تهران، مازیار داستانی مبارکه، غلامحسین حسینی نیا، کارشناسی ارشد،  1400/10/29 

- مستندسازی تجربه عملی طراحی و اجرا استارت‌آپ گردشگری - مطالعه موردی: استارت‌آپ گردشگری (Wsafar)، پویا آریان، غلامحسین حسینی نیا، کارشناسی ارشد،  1399/12/18 

- ارائه مدل کسب و کار پرورش و نگهداری حیوانات خانگی (مورد مطالعه : کلینیک های  دامپزشکی، مهرداد عباسی مزرعه شاهی، غلامحسین حسینی نیا، کارشناسی ارشد،  1398/9/19 
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