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	· مقالات
- Projections of meteorological drought severity-duration variations based on CMIP6. بهزادی فرهاد, Javadi Saman, یوسفی حسین, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Moridi Ali, Neshat Aminreza, Golmahammadi Golmar, [] [] (2024)., Scientific Reports, 14(1).

- Block-scale use of bioretention cells to restore the urban water balance: A case study in Tehran metropolis. Mehri Milad, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Javadi Saman, Movahedinia Maryam, Berndtsson Ronny (2024)., JOURNAL OF HYDROLOGY-REGIONAL STUDIES, 51(2), 101621.

- عملکرد واحدهای زیست‌ماند در بازیابی چرخه هیدرولوژیک حوضه‌های متراکم شهری. مهری میلاد, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, جوادی سامان, موحدی نیا مریم (1402)., مجله علوم و فنون کشاورزی و منابع طبیعی، علوم آب و خاک, 27(3), 323-335.

- Improving the management of agricultural water resources to provide Gavkhuni wetland ecological water right in Iran. Haddad Razieh, Najafi Morghmaleki Sajad, Kardan Moghaddam Hamid, Mofdi Mehdi, Mirzavand Mohammad, Javadi Saman (2023)., ENVIRONMENT DEVELOPMENT AND SUSTAINABILITY, 03(November).

- بررسی شاخص های بهره وری آب، غذا و انرژی با استفاده از چارچوب حسابداری آب WA+ و رویکرد پیوندی. معاشری سیدعلی, جوادی سامان, مشعل محمود, کاردان مقدم حمید, آزادگان بهزاد (1402)., مدیریت آب و آبیاری, 13(3).

- Groundwater Vulnerability to Nitrate Contamination from Fertilizers Using Modified DRASTIC Frameworks. Torkashvand maryam, Neshat Aminreza, Javadi Saman, Yousefi Sahzabi Hossein, Berndtsson Ronny (2023)., Water, 15(17), 3134.

- برآورد طول دوره رشد گندم دیم بر پایه روش ناحیه بندی اکولوژیکی FAO برای اقلیم ایران. انصاری سیاوش, جوادی سامان, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, آزادگان بهزاد (1402)., اکوهیدرولوژی, 10(2), 231-243.

- Modernization in agricultural water distribution system for aquifer storage and recovery – A case study. حسینی جلفان محسن, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Javadi Saman, Ghordouyee Milan Sami, Neshat Aminreza, Berndtsson Ronny, Tork Hamed (2023)., AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT, 282(1), 108270.

- پیش بینی اثرات تغییر اقلیم و کاربری زمین بر تغییرات مکانی و زمانی تغذیه آب زیرزمینی با استفاده از مدل توزیعی WetSpass-M (مطالعه مورد دشت هشتگرد). حنیفه لو ابوالفضل, حسینی سید عباس, جوادی سامان, شرافتی احمد (1402)., مدیریت آب و آبیاری, 13(1).

- ارزیابی اثرات سناریوهای SSP از بروندادهای اقلیمی مدل‌های جفت شده میان مقایسه‌ای فاز ششم (CMIP6) بر منابع آب و کشاورزی منطقه هشتگرد با رویکرد اعمال راهبرد تطبیقی. رضایی مصطفی, مساح بوانی علیرضا, جوادی سامان (1401)., علوم و تکنولوژی محیط زیست, 24(12).

- Simulación de compilación de recursos hídricos superficiales y subterráneos mediante el modelo SWAT-MODFLOW en una cuenca kárstica de Irán. Salmani Haniyeh, Javadi Saman, Eini Karim Kandi Mohammadreza, Golmohammadi Golmar (2023)., HYDROGEOLOGY JOURNAL, 31(3), 571-587.

- پیش بینی کوتاه مدت و درازمدت تغییر اقلیم بر آسیب پذیری سفره های آب زیرزمینی با استفاده از شاخص DRASTIC و نرم افزار TerrSet. سپهر آرا امیر رضا, جوادی سامان, حسینی سید عباس (1401)., هیدروژئولوژی, 7(2).

- Assessing Climate Change Impact on Water Balance Components Using Integrated Groundwater–Surface Water Models (Case Study: Shazand Plain, Iran). Soltani Farzaneh, Javadi Saman, Roozbahani Abbas, Massah Bavani Ali Reza, Golmahammadi Golmar, Berndtsson Ronny, Ghordouyee Milan Sami, Maghsoudi Rahimeh (2023)., Water, 15(4), 813.

- Comparison of machine learning models for predicting groundwater level, case study: Najafabad region. Zarafshan Pejman, Etezadi Hamed, Javadi Saman, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Zarafshan Payam (2022)., Acta Geophysica, 11(2022).

- Water resources assessment of zayandeh-rood river basin using integrated surface water and groundwater footprints and K-means clustering method. Najafi Soheila, Roozbahani Abbas, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2022)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 614(B), 128549.

- Field studies, ion analysis, and modeling of Kashan plain aquifer to predict the source of salinization. Aghabeiki Arani Ebrahim, Hosseini Seyed Abbas, Javadi Saman, Ghazavi Reza (2022)., ENVIRONMENTAL MONITORING AND ASSESSMENT, 195(1).

- A Multi-Indicator, Non-Cooperative Game Model to Resolve Conflicts for Aquifer Restoration. کاردان مقدم حمید, Javadi Saman, Randhir Timothy O., Kavehkar Neda (2022)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 36(14), 5521-5543.

- تعیین تأثیر تغییر اقلیم بر خشکسالی آب زیرزمینی با استفاده از برونداد مدلهای 6CMIP (مطالعۀ موردی: دشت شهرکرد). بهزادی فرهاد, جوادی سامان, یوسفی حسین, مریدی علی, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1401)., اکوهیدرولوژی, 9(2), 419-436.

- A Novel Approach Using Hybrid Fuzzy Vertex Method-MATLAB Framework Based on GMS Model for Quantifying Predictive Uncertainty Associated with Groundwater Flow and Transport Models. Nemati Mona, Mohammad Rezapour Tabari Mahmoud, Hosseini Seyed Abbas, Javadi Saman (2022)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 35(12), 4189-4215.

- Performance evaluation and verification of groundwater balance using WA + as a new water accounting system. رحیم زاده کیوی زهرا, Javadi Saman, Nemat Karimi Nemat Allah, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Kardan Moghaddam Hamid (2022)., ENVIRONMENTAL MONITORING AND ASSESSMENT, 194(8).

- بررسی و تحلیل اثر خشک‌سالی بر سفره‌های آب زیرزمینی در ایران (مطالعه موردی: دشت شهرکرد). بهزادی فرهاد, جوادی سامان, یوسفی حسین, مریدی علی, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1401)., مدیریت آب و آبیاری, 12(2).

- Sustainable exploitation of groundwater resources considering the effects of climate change and land use to provide adaptation solutions (case study of the Hashtgerd plain). Hanifehlou Abolfazl, Hosseini Seyed Abbas, Javadi Saman, Sherafati Ahmad (2022)., Acta Geophysica, 70(4), 1829-1846.

- Meteorological drought duration–severity and climate change impact in Iran. بهزادی فرهاد, یوسفی حسین, Javadi Saman, Moridi Ali, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Neshat Aminreza (2022)., THEORETICAL AND APPLIED CLIMATOLOGY, 1(1).

- Development of the support vector regression–particle swarm optimization simulation‐optimization model for the assessment of a novel groundwater quality index. Mozaffari Saeed, Javadi Saman, Kardan Moghaddam Hamid, Randhir Timothy O. (2022)., WATER AND ENVIRONMENT JOURNAL, 36(4), 608-621.

- Groundwater Extraction Reduction within an Irrigation District by Enhancing the Surface Water Distribution. Tork Hamed, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Berndtsson Ronny, Ghordouyee Milan Sami (2022)., Water, 14(10), 1610.

- رویکرد حسابداری آب WA+ در تحلیل منابع و مصارف منابع آب و بیلان هیدروکلیماتولوژی  (منطقه مورد مطالعه: حوضه آبریز پلاسجان). رحیم زاده کیوی زهرا, جوادی سامان, کریمی نعمت اله, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, کاردان مقدم حمید (1401)., مدیریت آب و آبیاری, 12(1).

- شبیه‌سازی تبادلات آب‌ سطحی و زیرزمینی با استفاده از مدل MODFLOW-OWHM (منطقه مورد مطالعه: دشت شازند). سلطانی فرزانه, جوادی سامان, روزبهانی عباس, مساح بوانی علیرضا, لطفی سعید (1401)., اکوهیدرولوژی, 9(1).

- ارزیابی راهکارهای علاج‌بخشی تهاجم آب شور با استفاده از شبیه‌سازی عددی (مطالعه موردی: آبخوان دشت آستانه کوچصفهان). بهشتی جاوید, جوادی سامان, حسینی سیدعباس, کاردان مقدم حمید (1401)., اکوهیدرولوژی, 9(1).

- Forecasting Groundwater Levels using a Hybrid of Support Vector Regression and Particle Swarm Optimization. Mozaffari Saeed, Javadi Saman, Kardan Moghaddam Hamid, Randhir Timothy (2022)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 36(6), 1955-1972.

- ارزیابی عدم قطعیت ناشی از پیچیدگی مدل در مدلسازی آب زیرزمینی. جباری مهسا, جوادی سامان, سامانی سعیده, روزبهانی عباس (1400)., هیدروژئولوژی, 6(2).

- بررسی عدم قطعیت مدل مفهومی در مدل سازی آب زیرزمینی  (مطالعه موردی: آبخوان نجف آباد حوضه ی گاوخونی). جباری مهسا, جوادی سامان, سامانی سعیده, روزبهانی عباس (1400)., اکوهیدرولوژی, 8(4).

- Developing an automatic conjunctive surface-groundwater operating system for sustainable agricultural water distribution. Askari Fard Ardalan, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Javadi Saman, Maestre Jose. M. (2022)., Computers and Electronics in Agriculture, 194(1), 106774.

- Integrated groundwater management using a comprehensive conceptual framework. Malmir Mahsa, Javadi Saman, Moridi Ali, Randhir Timothy O, Saatsaz Masoud (2022)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 605(1), 127363.

- Using insights from water isotopes to improve simulation of surface water-groundwater interactions. Jafari Tina, Kiem Anthony, Javadi Saman, Nakamura Takashi, Nishida Kei (2021)., SCIENCE OF THE TOTAL ENVIRONMENT, 798(2), 149253.

- ارزیابی مطلوبیت سبد غذایی گیاهی از منظر ابعاد زیست محیطی و مقایسه آن با سبد غذایی رایج جامعه ایرانی. محمدی علی, بنی حبیب محمدابراهیم, جوادی سامان, یوسفی سهزابی حسین, پورآرام حامد, راندهیر تیموتی (1400)., مدیریت آب و آبیاری, 11(2), 345-355.

- بررسی تغییرات دمای ایران در اثر تغییر اقلیم. یوسفی حسین, جوادی سامان, مریدی علی, خواجه پور حسین, کرباسی هانیه سادات, فتحی تورج (1400)., مدیریت آب و آبیاری, 11(2).

- Improving the coastal aquifers’ vulnerability assessment using SCMAI ensemble of three machine learning approaches. Bordbar Mozhgan, Neshat Aminreza, Javadi Saman, Pradhan Biswajeet, Dixon Barnali, Paryani Sina (2021)., NATURAL HAZARDS, 110(3), 1799-1820.

- COP*KAT: a modified COP vulnerability mapping method for karst terrains using KARSTLOP factors and fuzzy logic. Ghezelayagh Pouya, Javadi Saman, Kavousi Alireza (2021)., Environmental Earth Sciences, 80(17).

- Parametric uncertainty analysis on hydrodynamic coefficients in groundwater numerical models using Monte Carlo method and RPEM. Kahe Maryam Sadat, Javadi Saman, Roozbahani Abbas, Mohammadi Korosh (2021)., ENVIRONMENT DEVELOPMENT AND SUSTAINABILITY, 25(8).

- Participatory Water-Food-Energy Nexus Approach for Evaluation and Design of Groundwater Governance. [] [], Banihabib Mohammad Ebrahim, Javadi Saman, Randhir Timothy O (2021)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 35(11).

- استفاده از چارچوب حسابداری +WA در ارزیابی تبخیروتعرق و بهره وری آب (منطقه مورد مطالعه: حوضه آبریز پلاسجان). رحیم زاده کیوی زهرا, جوادی سامان, کریمی نعمت اله, هاشمی شاهدانی سیدمهدی,  حمید کاردان مقدم (1400)., تحقیقات آب و خاک ایران, 52(5).

- A new framework of a multi-criteria decision making for agriculture water distribution system. Tork Hamed, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2021)., JOURNAL OF CLEANER PRODUCTION, 306(1), 127178.

- New hybrid evolutionary algorithm for optimizing index-based groundwater vulnerability assessment method. Torkashvand Maryam, Neshat Aminreza, Javadi Saman, Pradhan Biswajeet (2021)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 598(1), 126446.

- Development of adaptive neuro fuzzy inference system –Evolutionary algorithms hybrid models (ANFIS-EA) for prediction of optimal groundwater exploitation. Ghordouyee Milan Sami, Roozbahani Abbas, Arya Azar Naser, Javadi Saman (2021)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 598(0), 126258.

- نیاز آبی گیاه ریحان در گلخانه مجهز به مبدل حرارتی. کمالی پیام, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, ابراهیمیان طالشی حامد, جوادی سامان, علی نیائی فرد ساسان (1400)., تحقیقات آب و خاک ایران, 52(4), 1105-1115.

- تأمین حقابۀ زیست محیطی تالاب گاوخونی با بهبود مدیریت تقاضای آب کشاورزی. حداد راضیه, بنی حبیب محمدابراهیم, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, جوادی سامان, نجفی مرغملکی سجاد (1400)., اکوهیدرولوژی, 8(2).

- A framework for the assessment of qualitative and quantitative sustainable development of groundwater systems. Kardan Moghaddam Hamid, Banihabib Mohammad Ebrahim, Javadi Saman, Randhir Timothy (2021)., SUSTAINABLE DEVELOPMENT, 29(6).

- Fully integrated numerical simulation of surface water-groundwater interactions using SWAT-MODFLOW with an improved calibration tool. Jafari Tina, Kiem Anthony, Javadi Saman, Nakamura Takashi, Nishida Kei (2021)., JOURNAL OF HYDROLOGY-REGIONAL STUDIES, 35(1), 100822.

- Automatic surface water distribution systems: A reliable alternative for energy conservation in agricultural section. Askari Fard Ardalan, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Javadi Saman (2021)., SUSTAINABLE ENERGY TECHNOLOGIES AND ASSESSMENTS, 45(1), 101216.

- ارزیابی منابع آب حوضه آبریز زاینده رود با استفاده از شاخص های ردپای یکپارچه آب های سطحی و زیرزمینی. نجفی نیسیانی سهیلا, روزبهانی عباس, جوادی سامان, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., مدیریت آب و آبیاری, 11(1), 15-30.

- A Hybrid Approach Based on Statistical Method and Meta-heuristic Optimization Algorithm for Coastal Aquifer Vulnerability Assessment. Bordbar Mozhgan, Neshat Aminreza, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2021)., ENVIRONMENTAL MODELING & ASSESSMENT, 26(1).

- ارزیابی راهکارهای مدیریت منابع آب زیرزمینی با استفاده از رویکرد اجزای محدود در شبیه‌سازی عددی. رضایی سمیرا, جوادی سامان, کاردان مقدم حمید (1399)., هیدروژئولوژی, 5(2).

- A new combined framework for sustainable development using the DPSIR approach and numerical modeling. Malmir Mahsa, Javadi Saman, Moridi Ali, Neshat Aminreza, Razdar Babak (2021)., Geoscience Frontiers, 12(4), 101169.

- A new hybrid framework of site selection for groundwater recharge. Javadi Saman, Saatsaz Masoud, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Neshat Aminreza, Ghordouyee Milan Sami, Akbari Sara (2021)., Geoscience Frontiers, 12(4), 101144.

- Comprehensive assessment and scenario simulation for the future of the hydrological processes in Dez river basin, Iran. Eini Karim Kandi Mohammadreza, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Kisi Ozgur (2020)., Water Supply, 22(2).

- Development of alternative SWAT-based models for simulating water budget components and streamflow for a karstic-influenced watershed. Eini Karim Kandi Mohammadreza, Javadi Saman, Delavar Majid, Gassman Philip W, Jarihani Ben (2020)., CATENA, 195(11), 104801.

- تعادل‌بخشی آبخوان با روش‌های برنامه‌ریزی غیر‌خطی و برنامه‌ریزی مثبت ریاضی در دشت قزوین. بیات محمد جواد, جوادی سامان, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, حسنی یوسف, بنی حبیب محمدابراهیم (1399)., مجله آبیاری و زهکشی ایران, 14(4), 1336-1347.

- DRASTIC framework improvement using Stepwise Weight Assessment Ratio Analysis (SWARA) and combination of Genetic Algorithm and Entropy. Torkashvand maryam, Neshat Aminreza, Javadi Saman, Yousefi Sahzabi Hossein (2020)., Environmental Science and Pollution Research, 2020(4).

- بررسی پایداری منابع آب در حوضه زاینده رود با استفاده از شاخصهای پایداری و مدل GMS (مطالعه موردی: آبخوان نجف آباد در حوضه زاینده رود). مکوندی اشرف, محمدی حسین, کردوانی پرویز, جوادی سامان,  منوچهر فرج زاده اصل (1399)., علوم و مهندسی آبیاری, 43(3).

- ارزیابی روشهای مختلف آسیب پذیری آبخوان آبرفتی و ساحلی (منطقه مورد مطالعه: استان گیلان محدوده آستانه-کوچصفهان). کاردان مقدم حمید, جوادی سامان, رحیم زاده کیوی زهرا (1399)., مدیریت آب و آبیاری, 10(2).

- آشکارسازی و نسبت دهی اثرات تغییر اقلیم بر رواناب ورودی به سد کرج در دورههای گذشته. ناصری عرفان, مساح بوانی علیرضا, سعدی توفیق, جوادی سامان (1399)., فصلنامه تحقیقات منابع آب ایران, 16(3).

- ارزیابی میزان تاثیرگذاری سامانه کنترل خودکار توزیع آب سطحی کشاورزی به منظور کاهش برداشت و تعادل بخشی آبخوان در شرایط کم آبی (مطالعه موردی: کانال اصلی شبکه آبیاری قزوین). حسینی جلفان محسن, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, جوادی سامان (1399)., مدیریت آب و آبیاری, 10(2), 281-299.

- بررسی امکان تولید آب از هوای مرطوب در مدل گلخانه ای مجهز به مبدل حرارتی. کمالی پیام, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, جوادی سامان, علی نیائی فرد ساسان, ابراهیمیان طالشی حامد (1399)., مدیریت آب و آبیاری, 10(2).

- Spatial Differentiation Characteristics of Groundwater Stress Index and its Relation to Land Use and Subsidence in the Varamin Plain, Iran. Nayyeri Maryam, Hosseini Seyyed Abbas, Javadi Saman, Sharafati Ahmad (2020)., Natural Resources Research, 30(1), 339-357.

- GIS-based comparison of the GA-LR ensemble method and statistical models at Sefiedrood Basin, Iran. Paryani Sina, Neshat Aminreza, Javadi Saman, Pradhan Biswajeet (2020)., Arabian Journal of Geosciences, 13(19).

- شبیه سازی تراز سطح آب زیرزمینی با استفاده از مدل حداقل مربعات ماشین بردار پشتیبان و مقایسه آن با شبکه عصبی مصنوعی و رگرسیون خطی چند متغیره. قوردویی میلان سامی, آریا آذر ناصر, جوادی سامان, رازدار بابک (1399)., هیدروژئولوژی, 5(1).

- Comparative performance of new hybrid ANFIS models in landslide susceptibility mapping. Paryani Sina, Neshat Aminreza, Javadi Saman, Pradhan Biswajeet (2020)., NATURAL HAZARDS, 103(2), 1961-1988.

- A new approach for vulnerability assessment of coastal aquifers using combined index. Javadi Saman, Kardan moghaddam Hamid, Neshat Aminreza (2020)., Geocarto International, 34(2), 1-23.
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- بررسی عملکرد مدل SWAT در شبیه سازی جریان سطحی ایستگاه آب سنجی پل دوآب حوضه شازند، مرکزی. نایب فاروجی سجاد, جوادی سامان, بنی حبیب محمدابراهیم (1397)., ششمین کنفرانس بین المللی پژوهش های کاربردی در علوم کشاورزی, 10-11 دی, سبزوار, ایران.

- تحلیل و بررسی شاخص های پایداری منابع آب در حوضه و رودخانه زاینده روز و ارایه راهکار تعادل بخشی آن (مطالعه موردی: آبخوان نجف آباد در حوضه زاینده رود). مکوندی اشرف, محمدی حسین, کردوانی پرویز, فرج زاده منوچهر, جوادی سامان (1397)., یازدهمین سمینار بین المللی مهندسی رودخانه, 9-11 دی, اهواز, ایران.

- مکانیابی بهینه تغذیه مصنوعی آبخوان با به کارگیری مدل AHP و GIS (آبخوان ایوانکی). مهبودی طیبه, نشاط امین رضا, جوادی سامان (1397)., هفتمین کنفرانس ملی مدیریت منابع آب ایران, 2-3 مهر, یزد, ایران.

- تغییر پذیری زمانی - مکانی آسیب پذیری به شوری در آبخوان قائمشهر - جویبار. متولی علیرضا, مرادی حمیدرضا, جوادی سامان (1397)., سیزدهمین همایش ملی علوم و مهندسی آبخیزداری ایران, 10-11 شهریور, اردبیل, ایران.

- Hydrological simulation of runoff and food safety assessment in a semi-arid region in Iran by SWAT model under different climate situations. Salmani Haniyeh, Javadi Saman, Eini Karim Kandi Mohammadreza, Malmir Mahsa (2018)., International Association of Hydrogeologists, 9-14 September, seoul, South Korea.

- Determination of effective parameters for vulnerability index using PCA technique. Rahmani Bashir, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Neshat Aminreza (2018)., International Association of Hydrogeologists, 9-14 September, seoul, South Korea.

- Modification of GALDIT model by Weights of Evidence to assess groundwater vulnerability to seawater intrusion in Gharesoo-Gorgan Rood coastal aquifer. Bordbar Mozhgan, Neshat Aminreza, Javadi Saman (2018)., International Association of Hydrogeologists, 9-14 September, seoul, South Korea.

- Reducing Groundwater Overexploitation with Improving Operational Performances of Irrigation Canal. Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Javadi Saman, Neshat Aminreza, Salmani Haniyeh, Morady Maryam, Malmir Mahsa (2018)., 10th Int'l Conference on Studies in Architecture, Civil, Design & Environmental Engineering, 1-2 May, İSTANBUL, Turky.

- Integrated water resources management using the DPSIR approach, (Case study: Najaf Abad basin, Iran). Malmir Mahsa, Javadi Saman, Moridi Ali, Salmani Haniyeh (2018)., European Geosciences Union, 8-13 April, Vienna, Austria.

- Reducing groundwater overexploitation within the irrigation districts through improved canal operational management. Morady Maryam, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Ebrahimi Babak (2018)., European Geosciences Union, 8-13 April, Vienna, Austria.

- VULNERABILITY ASSESSMENT OF GHARESOO–GORGAN ROOD COASTAL AQUIFER USING SINTACS AND GIS. Bordbar Mozhgan, Neshat Aminreza, Javadi Saman (2018)., International conference on Civil and Environmental Engineering, 23-24 February, İSTANBUL, Turky.

- TO ESTIMATE GROUNDWATER RECHARGE USING SWAT MODEL IN ASTANEH PLAIN. Neshat Aminreza, Akbarinasab Leila, Javadi Saman (2018)., International conference on Civil and Environmental Engineering, 23-24 February, İSTANBUL, Turky.

- بررسی آسیب پذیری آبخوان ساحلی با استفاده از روشGALDIT. بردبار مژگان, نشاط امین رضا, جوادی سامان (1396)., پنجمین کنگره سالانه بین المللی عمران معماری و توسعه شهری, 5-7 آذر, تهران, ایران.

- Evaluation of Groundwater Vulnerability using DRASTIC method in Ardebil plain, Iran. Ebrahimi Hamideh, Neshat Aminreza, Javadi Saman (2017)., ISPRS intenational joint conference, 7-10 October, Tehran, Iran.

- شبیه سازی آبخوان دشت آستانه_کوچصفهان و استخراج روابط ماهانه افت مقدار برداشت. قوردویی میلان سامی, روزبهانی عباس, بنی حبیب محمدابراهیم, جوادی سامان (1396)., شانزدهمین کنفرانس ملی هیدرولیک ایران, 15-16 مرداد, اردبیل, ایران.

- Assessing recharge of Karst aquifer in Dorfak region using KARSTLOP method. Ghezelayagh Pouya, Javadi Saman, Kavousi Alireza, Eini Karim Kandi Mohammadreza (2017)., 4th  Young Earth Scientists Congress, 27-30 August, Tehran, Iran.

- شبیه سازی تراز آب زیرزمینی با استفاده از برنامه ریزی بیان ژن (مطالعه موردی: محدوده امامزاده جعفر). گچلو مهدی, قوردویی میلان سامی, جوادی سامان, ژیان نیا مهرناز (1396)., دومین کنفرانس ملی هیدرولوژی ایران, 20-21 خرداد, شهرکرد, ایران.

- Development of an updated Meteoric Water Line for Tehran, Iran. Jafaria Fatemeh, Kiem Anthony S, Javadi Saman (2017)., Australasian Groundwater Conference, 11-13 July, Sydney, Australia.

- استفاده از مدل DRASTIC جهت ارزیابی آسیبپذیری آبخوان دشت قائن. ساداتی پور الهه, نوری روح اله, باغوند اکبر, جوادی سامان, کاردان مقدم حمید (1396)., چهارمین کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت محیط زیست, 3-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی اجمالی از مطالعات امکانیابی بهینه تغذیه مصنوعی آبخوان در سطح جهان. مهبودی طیبه, نشاط امین رضا, جوادی سامان (1396)., چهاریمن کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت محیط زیست, 2-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- پیش بینی نوسانات تراز سطح آب دریاچه زریوار با استفاده از محاسبات نرم. گویلی سیاوش, جوادی سامان, بنی حبیب محمدابراهیم, ثانی خانی هادی (1396)., چهارمین کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت محیط زیست, 2-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- ارزیابی آسیب پذیری آبهای زیرزمینی با استفاده از روش GALDIT: مقاله مروری. بردبار مژگان, نشاط امین رضا, جوادی سامان (1396)., چهارمین کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت محیط زیست, 2-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- پتانسیل یابی منابع آب در سازندهای کارستی با استفاده از مدل APLIS. زارعی مهناز, جوادی سامان (1396)., چهارمین کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت محیط زیست, 2-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- ارزیابی و تهیه نقشه آسیب پذیری ذاتی آبخوان کارستی درفک گیلان با روش COP. قزل ایاق پویا, جوادی سامان, کاووسی علیرضا, دانشوند آیدا (1396)., چهارمین کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت محیط زیست, 2-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- تحلیل عدم قطعیت پارامتری در مدل جریان آب زیرزمینی. کاهه مریم, جوادی سامان, روزبهانی عباس (1395)., همایش ملی دانش و فناوری علوم کشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست ایران, 19-19 بهمن, تهران, ایران.

- تحلیل عدم قطعیت پارامتر ضریب ذخیره در مدل MODFLOW. کاهه مریم, جوادی سامان, روزبهانی عباس (1395)., همایش بین المللی افق های نوین در علوم کشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست, 5-5 بهمن, تهران, ایران.

- پتانسیل یابی منابع آب در سازندهای کارستی با استفاده از مدل APLIS و اصلاح آن با AHP. زارعی مهناز, جوادی سامان (1395)., پانزدهمین کنفرانس هیدرولیک ایران, 24-25 آبان, قزوین, ایران.

- برآورد دبی ایمن سیلاب ورودی به شهرک ماسوله با استفاده از SCS, HEC-HMS, HEC-RAS. عبادیفر مجید, کاوه کار شهاب, جوادی سامان, معصوم پور فریدون (1395)., ششمین کنفرانس ملی مدیریت منابع آب ایران, 1-3 فروردین, تهران, ایران.

- ارزیابی کیفی آبهای سطحی برای مصارف کشاورزی، شرب و صنعت(مطالعه موردی حوزه آبخیز سلامت آباد). کاوه کار شهاب, جوادی سامان, یوسفی راضیه, عبادیفر مجید, معصوم پور فریدون (1395)., ششمین کنفرانس ملی مدیریت منابع آب ایران, 1-3 فروردین, تهران, ایران.

- تعیین میزان تاثیر عملیات آبخیزداری بر دبی پیک سیلاب(مطالعه موردی: حوزه آبخیز ماسوله). کاوه کار شهاب, عبادیفر مجید, جوادی سامان, معصوم پور فریدون (1395)., ششمین کنفرانس ملی مدیریت منابع آب ایران, 1-3 فروردین, تهران, ایران.

- پهنه بندی پتانسیل سیل خیزی حوضه آبخیز ماسوله. کاوه کار شهاب, جوادی سامان, محمدی پروا (1394)., سومین کنفرانس ملی مدیریت و مهندسی سیلاب, 21-22 شهریور, تهران, ایران.

- آنالیز حساسیت آسیب پذیری در آبخوان های ساحلی با استفاده از مدل GALDIT و  دراستیک ) منطقه مورد مطالعه: استان گ ی لان محدوده آستانه - کوچصفهان. کاردان مقدم حمید, جوادی سامان (1394)., اولین کنفرانس و نمایشگاه علوم و مهندسی آب, 18-19 اردیبهشت, تهران, ایران.

- ارزیابی اثر احداث سد زیرزمینی در رفتار هیدرودینامیکی آبخوان ایوانکی. رضایی سمیرا, بهبهانی سیدمحمودرضا, جوادی سامان, ولایتی سلمان (1394)., اولین کنفرانس و نمایشگاه علوم و مهندسی آب, 18-19 اردیبهشت, تهران, ایران.

- جمع بندی و ارایه چارچوب اطلاعاتی در چگونگی تعیین روش حریم کیفی چشمه های کارستی. انصاری ثمین, نجفی حسین, جوادی سامان (1394)., اولین کنفرانس و نمایشگاه علوم و مهندسی آب, 18-19 اردیبهشت, تهران, ایران.

- تهیه مدل جریان آب زیرزمینی دشت ایوانکی با استفاده از   FEFlow. رضایی سمیرا, بهبهانی سیدمحمودرضا, جوادی سامان (1394)., نهمین کنفرانس ملی روز جهانی محیط زیست, 11-11 اردیبهشت, تهران, ایران.

- INVESTIGATION OF SALT-WATER INTRUSION BY ENVIRONMENTAL ISOTOPE IN SHIRAMIN AQUIFER-IRAN. Balderer Wernner, Jafari Fatemeh, Khalaj Yousef, Javadi Saman (2015)., International Symposium on Isotope Hydrology, 11-15 May, Vienna, Austria.

- تهیه نقشه هدایت هیدرولیکی و آبدهی ویژه آبخوان دشت شهرکرد بوسیله مدل GMS.. مسماریان زهرا, مساح بوانی علیرضا, جوادی سامان, لطفی سعید, انصاری ثمین (1394)., اولین همایش یافته های نوین در محیط زیست و اکوسیستمهای کشاورزی, 1-4 فروردین, تهران, ایران.

- مقایسه پهنه بندی آسیب پذیری و تغیییرات مکانی کیفیت آب دشت آستانه کوچصفهان. یوسفی مقدم ثریا, بهبهانی سیدمحمودرضا, نوابیان مریم, جوادی سامان (1393)., هفتمین همایش ملی و نمایشگاه تخصصی محیط زیست, 15-19 آبان, تهران, ایران.

- Estimating Land Subsidence Risk Scenarios Using Mathematical Modelling and Field Measurements: Case Study of Qom Aquifer, Iran. Javadi Saman, Najafi Husain, Jafari Fatemeh, Behbahani Seyed Mahmoud Reza (2014)., International Conference Analysis and Management of Changing Risks for Natural Hazards, 18-19 November, padua, Italy.

- ارزیابی آسیب پذیری آبخوان های ساحلی به تجاوز آب دریا منطقه مورد مطالعه: استان گیلان. کاردان مقدم حمید, جوادی سامان (1393)., دومین همایش ملی بحران آب, 18-19 مرداد, شهرکرد, ایران.

- بررسی پتانسیل آلودگی آب زیرزمینی دشت آستانه-کوچصفهان با استفاده از روش GODS در محیط GIS. آرزومند معصومه, خاشعی عباس, جوادی سامان, هاشمی رضا (1393)., دومین همایش ملی بحران آب, 18-19 مرداد, شهرکرد, ایران.

- ارزیابی آسیب پذیری آب زیرزمینی با استفاده از روش های دراستیک استاندارد و دراستیک. آرزومند معصومه, خاشعی عباس, جوادی سامان, هاشمی رضا (1393)., دومین همایش ملی بحران آب, 18-19 مرداد, شهرکرد, ایران.

- تاثیر احداث سد ساوه بر فرونشست زمین در دشت علی آباد. جوادی سامان, جعفری فاطمه, کریمی نعمت اله, احمدی ابوذر (1392)., پنجمین کنفرانس مدیریت منابع آب ایران, 29-30 دی, تهران, ایران.

- مبانی فرونشست زمین ناشی از کاهش فشار در آبخوانهای آبرفتی. جوادی سامان, جعفری فاطمه, احمدی ابوذر (1392)., سی و دومین گردهمایی و نخستین کنگره بین المللی تخصصی علوم زمین, 27-30 دی, تهران, ایران.

- ارزیابی حد اینترفاز و روند تغییرات کیفی سفره آب زیرزمینی دشت تبریز در دهه هشتاد. افتخاری مرتضی, جعفری فاطمه, جوادی سامان (1392)., دوازدهمین کنفرانس هیدرولیک ایران, 7-9 مهر, تهران, ایران.
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- ارزیابی حوضه آبریز با رویکرد آمایش آب محور با استفاده از روش های خوشه بندی مکانی، سهیلا نجفی نیسیانی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1400/3/17 

- بررسی تاثیر بکارگیری سامانه های کنترل خودکار در توزیع و تحویل آب کشاورزی در شبکه های آبیاری واقع در مناطق خشک و نیمه خشک، معصومه عبدالرحیمی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1400/11/4 

- تحلیل منابع عدم قطعیت در مدل سازی آب زیرزمینی با استفاده از رویکرد بیزی، مهسا جباری ملایری، سامان جوادی، دکتری،  1400/11/23 

- ارزیابی اثرات تغییر اقلیم بر منابع آب سطحی و زیرزمینی با استفاده از مدل MODFLOW-OWHM، فرزانه سلطانی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1400/11/23 

- ارائه ی روش تلفیقی تعیین حریم بستر رودخانه بااستفاده توامان از دو روش کمی DLSRS و کیفی USDA، زهره حق خواه، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1400/11/11 

- توسعه مدل غیر خطی هیبریدی  Wavelet-ARIMA-NARX برای پیش‌ بینی جریان ماهانه ورودی مخازن سد ها براساس پارامترهای هیدرو کلیما و پوشش گیاهی حوضه ( مطالعه موردی : سد دز )، پوریا ظهیرپور، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1400/11/11 

- توسعه سامانه بهره برداری خودکار و تلفیقی از منابع آب سطحی و زیرزمینی در شبکه آبیاری با رویکرد تعادل بخشی آبخوان، اردلان عسکری فرد، سامان جوادی، دکتری،  1400/11/11 

- پیش بینی میزان فرونشست اراضی کشاورزی ناشی از بهره برداری منابع آب زیر زمینی با استفاده از مدلسازی عددی و تکنیک تداخل سنجی تصاویر راداری، علی شهیدی ارقینی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1399/7/27 

- بهینه سازی وزن های شاخص دراستیک با روش AHP - PSO و ارزیابی آسیب پذیری آبخوان قزوین با مدل اصلاح شده جدید، فاطمه غیاث آبادی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1399/6/24 

- بررسی راه کارهای کاربردی جهت احیاء آبخوان نجف آباد با استفاده از اعمال سناریو های بهسازی سازه ای،غیرسازه ای و ترکیبی در شبکه آبیاری، حامد ترک، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1399/4/2 

- ارزیابی و پیش بینی آسیب پذیری آبخوان ساحلی در اثر پیشروی آب شور دریا با مدل تلفیقی SEAWAT-GALDIT، پویا آقاجمالی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1399/11/19 

- آشکار سازی و نسبت دهی اثرات تغییر اقلیم بر منابع آب در مقیاس حوضه ای به روش نگاشت چندکی چند متغیره، عرفان ناصری، سامان جوادی، دکتری،  1399/10/10 

- تعیین سهم کاهش آبدهی رودخانه در تبادل با سفره آب زیرزمینی و تغییرات رژیم بارش با استفاده از مدل MF-OWHM (مطالعه موردی دشت شازند اراک)، رضا مریدی نژاد، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1398/6/30 

- تعادل بخشی سفره آب زیر زمینی با راهکارهای تلفیقی «مدرن سازی مدیریت بهره برداری شبکه آبیاری» و «بهینه سازی الگوی کشت موجود» با رویکرد اقتصادی، محمدجواد بیات، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1398/4/19 

- بررسی اثر تغییر اقلیم بر منابع آب سطحی و زیرزمینی با مدل یکپارچه  SWAT-MODFLOW prep  (مطالعه موردی محدوده شیراز)، فاطمه خرمی متین، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1398/4/19 

- ارزیابی پایداری منابع آب سطحی و زیرزمینی با مدل یکپارچه Swat-Modflow، مطالعه موردی : دشت شازند، سجاد نائب فاروجی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1398/4/12 

- ارائه مدل ارزیابی سناریوی تعادل بخشی برای پایداری کمی و کیفی آبخوان (مطالعه موردی: دشت زنجان)، سعید مظفری، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1398/10/23 

- مدل مشارکتی سیاست های حکمرانی آّب زیرزمینی، سمانه غفوری خرانق، سامان جوادی، دکتری،  1398/10/14 

- بهبود مدیریت منابع آب کشاورزی حوضه زاینده رود جهت بررسی تامین حقابه های زیست محیطی تالاب گاوخونی، راضیه حداد، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1398/10/14 

- تعیین آسیب پذیری آبخوان بر مبنای تکنیک PCA و خوشه بندی مطالعه موردی آبخوان ورامین، بشیر رحمنی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1397/7/10 

- بررسی تاثیر دو راهکار خودکارسازی و بهره­برداری تلفیقی آب سطحی و زیرزمینی، در بهبود مدیریت بهره­برداری کانال اصلی شبکه آبیاری از دیدگاه رابطه آب – انرژی، محسن حسینی جلفان، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1397/4/12 

- بررسی تاثیر انحراف آب چشمه­های آبگرم بر شوری و تغذیه آبخوان با استفاده از مدلسازی کمی و کیفی، مطالعه موردی: رودخانه آبگرم سمنان، سارا غفاری، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1397/11/27 

- مدل تصمیم­گیری جهت مدیریت پایدار سفره آب زیرزمینی (مطالعه موردی آبخوان شهرکرد)، بنفشه شیخی پورجونقانی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1396/9/26 

- تدوین مدل فازی بهره برداری تلفیقی بهینه از منابع آب سطحی و زیرزمینی، سامی قوردویی میلان، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1396/9/25 

- ارزیابی بهره وری کمی و کیفی سامانه تغذیه مصنوعی در یک رودخانه فصلی، مطالعه موردی رودخانه امامزاده عبدالله استان سمنان، علیرضا دهقانی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1396/7/2 

- توسعه مدل جامع حوضه‌ های آبریز کارستی به منظور برآورد و تدقیق مولفه‌ های بیلان آبی، محمدرضا عینی کریم کندی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1396/6/27 

- تعیین مناطق آسیب پذیر آبخوان های کارستی با استفاده از مدل karastlop و  COP-AHP، پویا قزل ایاق، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1396/11/29 

- بررسی اثر مالچ پاشی بر بیلان آب زیرمینی مطالعه موردی آبخوان شهرکرد، بهمن وزیری، سامان جوادی، دکتری،  1396/11/25 

- بررسی راهکارهای سازگاری با اثرات تغییر اقلیم بر منابع آب زیرزمینی و اولویت بندی اقتصادی آنها (مطالعه موردی: آبخوان دشت ایوانکی)، میلاد صادقی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1396/11/17 

- تدوین سیاست بهره‌برداری پایدار کمی و کیفی آبخوان براساس تئوری بازی چند وجهی، حمید کاردان مقدم، سامان جوادی، دکتری،  1396/11/15 

- تدوین سیاست بهره برداری پایدار کمی و کیفی آبخوان براساس تئوری بازی چند وجهی،  ، سامان جوادی، دکتری،  1396/11/15 

- تهیه مدل موجک شبکه عصبی در پیش بینی نوسانات سطح آب دریاچه زریوار، سیاوش گویلی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1395/9/21 

- استفاده از مدل  Drastic بهینه سازی شده با فرایند تحلیل سلسله مراتبی جهت ارزیابی آسیب پذیری و حریم کیفی آبخوان دشت قائن، الهه ساداتی پور، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1395/6/28 

- تحلیل عدم قطعیت پارامتر های مدل آب زیر زمینی جهت شبیه سازی سطح آب، مریم سادات کاهه، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1395/11/26 

- ارزیابی آسیب پذیری آبخوان‌های ساحلی به پیش روی آب شور دریا تحت تاثیر بالا آمدن سطح آب ناشی از پدیده تغییر اقلیم (مطالعه موردی آبخوان‌های استان‌های بوشهر و هرمزگان)، مریم ایرانی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1395/11/26 

- ارزیابی  احداث سد زیرزمینی در رفتار هیدرودینامیکی آبخوان دشت ایوانکی، سمیرا رضایی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1394/3/26 

- بررسی اثرات تغییر اقلیم بر کیفیت آب¬های زیرزمینی (مطالعه موردی: دشت آستانه-کوچصفهان)، فاطمه طحانی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1393/11/14 

- بررسی اثرات تغییر اقلیم بر کیفیت آبهای زیرزمینی (مطالعه موردی دشت آستانه کوچصفهان)، فاطمه طحانی نشلجی، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1393/11/14 

- بررسی تاثیرتغییر اقلیم بر نوسانات سطح آب زیر زمینی در دوره های آتی(آبخوان موردی دشت شهرکرد)، زهرا مسماریان، سامان جوادی، کارشناسی ارشد،  1393/11/14 
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