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	· مقالات
- Identification of miRNAs and Their Target Genes Involved in the Biosynthesis of Flower Color and Scent in Rosa canina L.. Jariani Parisa, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Naderi Rohangiz, Naghavi Mohammad Reza, Hedayat mofidi Seyyed shahab (2024)., IRANIAN JOURNAL OF SCIENCE, 48(1).

- Phenotyping and genotyping of Pistacia atlantica Desf. subsp. kurdica along an environmental gradient in the semi-arid forests of western and southern Iran. Rahmani Mohammad, Naghavi Mohammad Reza, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Shabanian Naghi, Otto Lars Gernot (2023)., Tree Genetics and Genomes, 19(6).

- بررسی اثر ریزنمونه و غلظت تنظیم کننده های رشد گیاهی بر کالوس زایی در اکوتیپهای گیاه آنغوزه (Ferula assa-foetida L.). بهرامعلی مهتا, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر, جوان نیکخواه محمد (1402)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 54(2).

- بررسی پایداری عملکرد لاین های امیدبخش زمستانه کلزا در اقلیم سرد و معتدل ایران. احمدی مهرزاد, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر, امیر بختیار نازنین (1402)., پژوهش های تولید گیاهی (علوم کشاورزی و منابع طبیعی), 1(30), 67-84.

- ارزیابی برخی صفات فیزیولوژیک و بیوشیمیایی در گونه های وحش گندم حاوی ژنوم D تحت تنش کم آبی. بیات حمید, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا (1401)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 53(4), 77-91.

- ارزیابی سازگاری و پایداری الین های جهش یافته کلزای زمستانه در مناطق سرد و نیمه  سردسیر ایران به روش GGE بای پالت. احمدی مهرزاد, امیدی منصور, علیزاده بهرام, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1400)., تولیدات گیاهی, 44(3), 345-356.

- شناسایی میکرو RNA های جدید در کلزا و نقشی که در سرکوب ژنهای هدف بعهده دارند. چشمه نور مراد, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, عباسی علیرضا, علیزاده بهرام (1400)., مجله تنش های محیطی در علوم زراعی, 14(3).

- Importance of Hormonal Elicitors in Inducing Morphine Biosynthesis in the Cell Culture of (Papaver bracteatum Lindl.). Behzadii Rad Marjan, Naghavi Mohammad Reza, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar (2020)., Journal of Agricultural Science and Technology, 22(1), 261-270.

- Salicylic Acid and Melatonin Alleviate the Effects of Heat Stress on Essential Oil Composition and Antioxidant Enzyme Activity in Mentha × Piperita and Mentha Arvensis L.. Heydari Milad, Maresca Viviana, Rigano Daniela, Taleei Ali Reza, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Hadian Javad, Sorbo Sergio, Guida Marco, Manna Caterina, Piscopo Marina, Notariale Rosaria, De Ruberto Francesca, Fusaro Lina, Basile Adriana (2019)., ANTIOXIDANTS, 8(11), 547.

- بررسی لاین‎های پیشرفته جهش‌یافته کلزا در مناطق سرد ایران. احمدی مهرزاد, امیدی منصور,  بهرام علیزاده, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1398)., دانش کشاورزی و تولید پایدار, 29(4).

- بررسی اثر تنش خشکی بعد از دوره گلدهی بر خصوصیات مورفو - فیزیولوژیکی و عملکرد برخی از ژنوتیپ های زمستانه کلزا در شرایط مزرعه. چشمه نور مراد, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, عباسی علیرضا, علیزاده بهرام (1398)., پژوهشنامه اصلاح گیاهان زراعی, 11(30).

- مطالعه اثر نموی در شکل‌دهی جمعیت‌های میکروبی در ریشه‌گاه گندم. ملکی تبریزی ندا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, حسینی سالکده قاسم (1397)., ژنتیک نوین, 13(2).

- همسانه سازی و بیان توالی کد کننده ABRaAدر باکتری اشرشیاکلی. رفیعی فریبا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, علیزاده هوشنگ (1397)., ژنتیک نوین, 13(2), 215-223.

- Effect of Heat Stress on Yield, Monoterpene Content and Antibacterial Activity of Essential Oils of Mentha x piperita var. Mitcham and Mentha arvensis var. piperascens. Heydari Milad, Zanfardina Anna, Taleei Ali Reza, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Hadian Javad, Maresca Viviana, Sorbo Sergio, Di Napoli Michela, Varcamonti Mario, Basile Adriana, Rigano Daniela (2018)., MOLECULES, 23(8), 1903.

- گزینش ژنوتیپ های پر محصول با عملکرد روغن بالا در لاین های جهش یافته کلزا(Brassica napus L.). احمدی مهرزاد, امیدی منصور, علیزاده بهرام, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1397)., پژوهشنامه اصلاح گیاهان زراعی, 10/2(26).

- ارزیابی واکنش پروتئوم ژنوتیپ های حساس و متحمل نخود به تنش خشکی در مرحله زایشی. گودرزوند چگینی خدابخش, فتوت رضا, بی همتا محمدرضا, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1397)., ژنتیک نوین, 13(1), 43 -30.

- گروه بندی شاخص های تحمل و واکنش نژادگان های نخود تیپ کابلی و دسی نسبت به تنش خشکی. گودرزوند چگینی خدابخش, فتوت رضا, بی همتا محمدرضا, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1396)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 48(3), 647-664.

- ارزیابی تأثیر تنش خشکی بر ویژگیهای مورفولوژیکی، فیزیولوژیکی و زراعی ژنوتیپهای نخود در شرایط گلخانه. گودرزوند چگینی خدابخش, فتوت رضا, امیدی منصور, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1396)., به زراعی کشاورزی, 19(3), 639-651.

- بررسی تنوع ژنتیکی نخودهای زراعی تیپ کابلی بر پایه صفات ریخت شناسی با استفاده از روش های اماری چند متغیره. گودرزوند چگینی خدابخش, بی همتا محمدرضا, فتوت رضا, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1396)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 48(2), 465-481.

- ارزیابی لاین های موتانت کلزا (Brassica napus. L) و مقایسه آنها با والدین به منظور گزینش لاین های برتر. احمدی مهرزاد, امیدی منصور, علیزاده بهرام, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1396)., ژنتیک نوین, 12(2), 157-166.

- Evaluation of solasonine content at expression patterns of SGT1 gene in different tissues of two Iranian eggplant (Solanum melongena L.) genotypes). [] [], Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Hassandokht Mohammadreza, Naghavi Mohammad Reza (2017)., FOOD TECHNOLOGY AND BIOTECHNOLOGY, 55(2), 236-242.

- تاثیر الیسیتورهای غیر زیستی بر بیان ژن آلکالوئیدهای گیاه شقایق ایرانی ) Papaver bracteatum ). بهزادی راد مرجان, نقوی محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1395)., ژنتیک نوین, 11(4), 481-490.

- شناسائی و توالی یابی ژن تلخی (sgt1 ) بادمجان (Solanum melongena L.). باقری محمود, نقوی محمدرضا, حسندخت محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1395)., ژنتیک نوین, 11(3), 319-328.

- بیان پروانسولین انسانی در گیاه با استفاده از ناقل (pVUT). خیروالهی مهناز, شاه نجات بوشهری علی اکبر, خیروالهی مجید, ابوئی مهریزی فریبا, علیزاده هوشنگ (1394)., Journal of Isfahan Medical School, 33(327), 346-354.

- کاوش ژن های پا کوتاهی در ارقام اصلاح شده گندم نان ایران. وحیدی میلاد, شاه نجات بوشهری علی اکبر, پیغمبری سیدعلی, محمدی ولی اله (1394)., ژنتیک نوین, 10(3), 359-336.

- بررسی مولکولی زیرواحدهای سنگین گلوتنین در گندم نان. کیهانی تینا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا (1394)., ژنتیک نوین, 10(1), 99-106.

- بررسی تغییر بیان ژن های دخیل در مسیر بیوسنتز سنگوئینارین تحت تاثیر نانوالیسیتورها در گیاه Papaver somniferum L.. خدایاری مهدیه, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر, یزدانی داراب, نقوی محمدرضا (1394)., گیاهان دارویی, 2(54), 41-54.

- شناسایی آلل های زیرواحدهای سبک گلوتنین در ژنوم D گندم نان و خویشاوندان وحشی. احمدی سیوان, نقوی محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1393)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 45(3), 327-334.

- اثر الیسیتور زیستی و نانوالیسیتور بر افزایش تولید برخی آلکالوئیدها در گیاه خشخاش(Papaver somniferum L.). خدایاری مهدیه, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا, یزدانی داراب, کدخدا زهره (1393)., علوم باغبانی ایران, 45(3), 287-295.

- ارزیابی تنوع ژنتیکی گندمهای دیپلوئید Triticum urartu براساس دادههای ریخت شناختی و نشانگرهای RAPD. عزیزیان امیر, یزدی صمدی بهمن, مظفری جواد, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا (1393)., پژوهش‌های گیاهی, 21(1), 149-166.

- بررسی مولکولی زیر واحدهای سنگین گلوتنین در Triticum boeoticum و Aegilops tauschii  ایران و کشور های  همسایه. کیهانی تینا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا (1393)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 45(1), 299-305.

- Thymol antifungal mode of action involves telomerase inhibition. Darvishi Emad, Omidi Mansoor, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, گلشنی اشکان, Smith Myron (2013)., MEDICAL MYCOLOGY, 51(8), 826-834.

- The Antifungal Eugenol Perturbs Dual Aromatic and Branched-Chain Amino Acid Permeases in the Cytoplasmic Membrane of Yeast. Darvishi Emad, Omidi Mansoor, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, گلشنی اشکان, اسمیت میرون (2013)., PLoS One, 8(10), e76028.

- مروری بر فنآوری های کارآمد در راستای توسعه ترکیبات دارویی جدید. درویشی عماد, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1392)., فصلنامه ژنتیک در هزاره سوم, 2(41), 3135-3124.

- Characterization of low-molecular-weight-glutenin subunit genes from the D-genome of Triticum aestivum, Aegilops crassa, Ae. cylindrica and Ae. tauschii. Naghavi Mohammad Reza, Ahmadi Sayvan, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Komaei Golnaz, Struik Paul C. (2013)., BIOCHEMICAL SYSTEMATICS AND ECOLOGY, 50(5), 23-29.

- انتقال ژن بتا گلوکورنیداز(gus) به کلروپلاست کاهو (Lactuca sativa) ایرانی. قاسمی گوجانی اسماعیل, هنری حسین, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر, جلالی جواران مختار, علیزاده هوشنگ (1392)., ژنتیک نوین, 8(1), 37-46.

- گزینش برای تحمل به تنش خشکی انتهای فصل در ژنوتیپ های لوبیا چشم بلبلی. فتحی مسلم, بی همتا محمدرضا, مجنون حسینی ناصر, شاه نجات بوشهری علی اکبر, محمد علی پوریامچی هادی (1391)., نشریه پژوهش های حبوبات ایران (دانشگاه فردوسی مشهد), 3(2), 54-42.

- بررسی اثرات تنش های غیرزنده بر میزان و الگوی پروتئینی دورقم گندم در مرحله گیاهچه.  شیما بهبودی,  جعفر احمدی, شاه نجات بوشهری علی اکبر,  رحیم حداد (1391)., ژنتیک نوین, 7(4), 371-380.

- تجزیه پروفایل شیمیایی - ژنتیکی تیمول در جهش یافته های ساکرومیسس سرویسیا. درویشی عماد, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر,  اشکان گلشنی,  میرون  اسمیت (1391)., فصلنامه ژنتیک در هزاره سوم, 10(2), -.

- بررسی کاریوتایپ و سطوح پلوئیدی برخی ژنوتیپهای گل نرگس بومی و غیر بومی ایران.  مهر انگیز چهرازی,  روح انگیزی نادری, شاه نجات بوشهری علی اکبر,  محمد اسماییل حسنی,  عیسی ظریفی (1391)., تولیدات گیاهی, 35(2), 13-27.

- عوامل موثر در انتقال ژن گزارشگر uidA با استفاده از اگروباکتری به گیاه کاهو (Lactuca sativa L).  حسین هنری,  روح اله براهمیپور, پیغمبری سیدعلی, شاه نجات بوشهری علی اکبر,  مختار جلالی جواران, علیزاده هوشنگ (1391)., علوم باغبانی ایران, 43(1), 91-101.

- بررسی کاریوتیپ و سطوح پلوئیدی برخی از ژنوتیپ های گل نرگس بومی و غیربومی ایران. چهرازی مهرانگیز, نادری روح انگیز, شاه نجات بوشهری علی اکبر, حسنی محمد اسماعیل, ظریفی عیسی (1391)., تولیدات گیاهی, 35(2), 26-13.

- بررسی هم‌تنظیمی و هم‌بیانی تعدادی از ژن‌های پاسخ‌دهنده به تنش شوری در گندم نان ( Triticum aestivum L ). علیزاده هوشنگ, ابویی مهریزی فریبا, عباسی علیرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, یزدی صمدی بهمن (1391)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 43(3), 519-528.

- A comparative proteomic analysis of the early response to compatible symbiotic bacteria in the roots of a supernodulating soybean variety. Salavati Afshin, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Taleei Ali Reza,  Susumu Hiraga,  Setsuko Komatsu (2012)., Journal of Proteomics, 75(3), 819-832.

- A proteomics view on the role of drought nduced senescence and oxidative stress defense in enhanced stem reserves remobilization in wheat. Mohammadi Bazargan Mitra, Sarhadi Elham, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Matros Andrea, Mock Hans Peter, Naghavi Mohammad Reza, Hajihoseini Vahid, Mardi Mohsen, Hajirezaei Mohammarza, Moradi Foad, Ehdaie Bahman, Hosseini Salkdeh Ghasem (2011)., Journal of Proteomics, 74(3), 1959-1973.

- Genetic Diversity of Iranian Clones of Common Reed (Phragmites australis) Based on Morphological Traits and RAPD Markers. Diyanat Marjan, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Alizadeh Hassan, Naghavi Mohammad Reza, Rahimiyan Mashhadi Hamid (2011)., WEED SCIENCE, 59(3), 366-375.

- Analysisi of Monomeric Storage Proteins Gliadins in Iranian Bread Wheats.  Ali Akbar Shahnejat Bushehri,  Afshin Salavati,  Bahman Yazdi Samadi,  Mohamad Esmaili Hassani, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar (2011)., CEREAL RESEARCH COMMUNICATIONS, 39(1), 100-108.

- Genetic diversity of Iranian clones of common reed ( Phragmites australis based on morphological traits and RAPD marker ).  Ali Moshavernia, Shayan Parviz, Nabiyan Sedigheh, Rahbari Sadegh,  Marjan Diyanat, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar,  Hassan M Alizadeh,  Mohammad R Naghavi,  Hamid R Mashhadi (2011)., WEED SCIENCE, 59(---), 366-375.

- A proteomics view on the role of drought - induced senescence and oxidative stress defense in enhanced stem reserves remobilization in wheat.  Mm Bazargani,  Elham Sarhadi, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar,  Andra Matros,  Hans Piter Mock,  Mohammad Reza Naghavi,  Vahid Hajihoseini,  Mohssen Mardi,  Mr Hajirezaei,  Foad Moradi,  Bahman Ehdaie,  Ghasem Salekdeh (2011)., Journal of Proteomics, 76(10), 1959-1973 .

- Genetic diversity and genetic similarities between Iranian rose species.  Leila Samiei, Naderi Rohangiz,  Ahmad Khaligh, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar,  V Mozaffarian,  G D Esselink,  S Kazempour Osaloo,  M J M Smulder (2010)., JOURNAL OF HORTICULTURAL SCIENCE & BIOTECHNOLOGY, 85(3), 231-237.

- Allelic variations in Glu - 1 and Glu - 3 loci of historical and modern Iranian bread wheat ( Triticum aestivum L . ) cultivars. Izadi Darbandi Ali, Yazdi Samadi Bahman, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar,  Mohssen Mohammadi (2010)., JOURNAL OF GENETICS, 89(2), 193-199.

- بررسی بیان ژن های جو در پاسخ به تنش اسمزی با استفاده از فن آوری درشت آرایه. رامشینی حسین, شاه نجات بوشهری علی اکبر, پیغمبری سیدعلی, امیدی منصور,  پاتریک شوایزر (1389)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 41(1), 29-41.

- مطالعه مولکولی و بررسی عکس العمل کلون های نی به علف کش گلیفوسیت در ایران.  مرجان دیانت, شاه نجات بوشهری علی اکبر,  محمد علیزاده, نقوی محمدرضا, رحیمیان مشهدی حمید (1388)., آفات و بیماریهای گیاهی, 77(2), 137-161.

- غربال گیاهچه های جو مقاوم به تنش اسمزی. رامشینی حسین, پیغمبری سیدعلی, شاه نجات بوشهری علی اکبر, امیدی منصور,  نیومن کرستین,  شوایزر پاتریک (1388)., مجله پژوهش های زراعی ایران, 7(2), 442-431.

- Genetic diversity among wheat cultivars using molecular markers.  Babak Abdollahi Mandoulakani, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar,  Alireza Mohammadi Hajiabad (2010)., JOURNAL OF HORTICULTURAL SCIENCE & BIOTECHNOLOGY, 24(4), 309-299.

- بررسی تنوع ژنتیکی ژرم پلاسم گندم با استفاده از نشانگر های RAPD.  حسین دشتی, نقوی محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر,  حسین شیرانی (1388)., ژنتیک نوین, 4(3), 55-62.

- ایجاد نشانگرهای مولکولی مبتی بر EST پیوسته با مقاومت به بلایت فوزاریومی سنبله گندم.  ثمانه حسینی,  محسن مردی,  محمدرضا غفاری,  یوسف نامی,  لاله کریمی فرساد,  سید مصطفی پیرسیدی, عبدمیشانی سیروس, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1388)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 40(2), 196-187.

- شناسایی ژن های مقاومت کاندید در ارقام محک جهانی Ma.R5 Ma.R8 Ma.R9 سولانوم دمیسوم با روش افکتورومیکس. مرتضویان سید محمدمهدی, زالی عباسعلی, شاه نجات بوشهری علی اکبر, بی همتا محمدرضا,  ون در ووسن ادوین,  ووسن جک,  ریتمن هندریک (1388)., ژنتیک نوین, 4(1), 63-75.

- Evaluation of genetic diversity in Iranian landrace wheat Triticum aestivum L. by using gliadin alleles.  Afshin Salavati,  Hena Sameri, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Yazdi Samadi Bahman (2009)., Asian Journal of Plant Sciences, 7(5), 440-446.

- باززایی درون شیشه ای ارقام کاهوی Lactuca sativa ایرانی.  حسین هنری, علیزاده هوشنگ, شاه نجات بوشهری علی اکبر, پیغمبری سیدعلی,  مختار جلالی جواران (1387)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 39(1), 180-173.

- تشخیص و ردیابی ویروس Y سیب زمینی به روش واکنش زنجیره ای پلی مراز معکوس ( RT - PCR ).  سارا غلامی, کوهی حبیبی دهکردی مینا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا (1386)., مجله علوم کشاورزی ایران, 38(2), 405-399.

- بررسی تنوع ژنتیکی گل های نرگس Narcissus spp بومی و غیر بومی با استفاده از نشانگرهای RAPD.  مهر انگیز چهرازی, نادری روح انگیز, شاه نجات بوشهری علی اکبر, حسنی محمد اسماعیل (1386)., مجله علوم کشاورزی ایران, 8(4), 236-225.

- Identification of HMW glutenin subunits in Iranian wheat landraces using SDS - PAGE and STS - PCR.  Afshin Salavati,  Bahman Yazdi Samadi, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar,  Hana Sameri (2008)., Advances in Genetics, -(62), 87-94.

- وراثت پذیری ترکیب اسیدهای چرب در کلزای بهاره ( Brassica napus ). توکل افشاری رضا,  فرزاد جاویدفر,  المیرا جعفریه یزدی,  ریپلی ون, زینالی خانقاه حسن, شاه نجات بوشهری علی اکبر, عبدمیشانی سیروس,  بهرام علی زاده (1386)., دانش کشاورزی, 17(3), 64-57.

- تجزیه و تحلیل همبستگی و علیت عملکرد‌ د‌انه و صفات وابسته به آن د‌ر لوبیا قرمز.  علی رهنمایی تک,  شاهین واعظی,  جواد مظفری, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1386)., پژوهش و سازندگی, 20(3), 80-88.

- تعیین نشانگرهای مولکولی پیوسته با تغییرات اسید لینولنیک در جمعیت دابلد هاپلوئید کلزا.  فرزاد جاویدفر,  ون ریپلی,  حسن زینالی خانقاه, عبدمیشانی سیروس, شاه نجات بوشهری علی اکبر, توکل افشاری رضا (1386)., دانش کشاورزی, 17(3), 55-47.

- بررسی مسیر پایین دست تنظیم شده با GmNARK در خودتنظیمی گره زایی سویا ( Glycine max ). ایزدی دربندی علی, یزدی صمدی بهمن, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر,  مارک کینمکما,  پیتر گرشوف (1386)., ژنتیک نوین, 1(1), 49-65.

- مطالعه توارث روتین و برخی صفات دیگر در گندم نان تحت شرایط معمول رطوبتی و تنش خشکی.  علیرضا اطمینان, بی همتا محمدرضا, پیغمبری سیدعلی, زالی عباسعلی, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1386)., مجله علوم کشاورزی ایران, 1-38(2), 407-419.

- بررسی تنوع ژنتیکی گندم های وحشی ایران Triticum boeoticum از طریق الکتروفورز پروتئین های ذخیره ای گندم.  توحید صالحی,  پریچهره احمدیان تهرانی, شاه نجات بوشهری علی اکبر, فخرطباطبائی سیدمحمد,  حمیدرضا مبصر (1386)., مجله علوم کشاورزی ایران, 1-38(2), 335-321.

- Anlysis of genetic diversity among populations of common reed phragmites australis in Iran.  M Dianat, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Alizadeh Hassan, Naghavi Mohammad Reza, Rahimiyan Mashhadi Hamid (2007)., Knowledge of weeds in Iran, 3(1-2), 90-104.

- The high molecular weight glutenin subunit composition in old and modern bread wheats cultivated in Iran. Shah Nejat Boushahri Ali Akbar,  Masoud Gomarian, Yazdi Samadi Bahman (2006)., Australian Journal of Agricultural Research, 57(10), 1109-1114.

- مکان یابی OTLهای کنترل کننده اسیدهای چرب روغن کلزا ( Brassica napus L ). جاویدفر فرازاد, زینالی خانقاه حسن, عبدمیشانی سیروس, شاه نجات بوشهری علی اکبر, توکل افشاری رضا (1385)., مجله علوم کشاورزی ایران, 37(1-37), 143-135.

- تجزیه تلاقی برگشتی پیشرفته برای شناسایی ژن های تحمل به شوری در برنج با استفاده از نشانگرهای میکروساتلیت.  محمد حسین فتوکیان, طالعی علیرضا,  قره یاضی بهزاد, پوستینی کاظم, شاه نجات بوشهری علی اکبر,  ژیکانگ لی (1385)., مجله علوم کشاورزی ایران, 12(1), 164-1514.

- مطالعه خواب بذر ، طول دوره پس از رسیدگی و الگوهای سنتز پروتئین در جنین بذور خواب و بدون خواب در گندم نان. یزدی صمدی بهمن,  جواد اعتضادی جمع, توکل افشاری رضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1384)., مجله علوم کشاورزی ایران, 36(4), -.

- Identification of the parents for bread - making quality improvement in bread wheat based on RAPD and seed storage protein ( HMW - GS ) markers.  B A Mandoulakani,  Masud Gomarian, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar (2006)., Pakistan Journal of Biological Sciences, 9(3), 502-497.

- بررسی  ژنتیکی صفات مهم زراعی و تعیین روابط بین آنها در آفتابگردان به کمک رگه های اینبرد نو ترکیب.  علیرضا نبیپور, طالعی علیرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, زالی عباسعلی, یزدی صمدی بهمن,  احمد صرافی (1384)., مجله علوم کشاورزی ایران, 36(3), 658-647.

- مقایسه فاصله ژنتیکی و مورفولوژیکی با هتروزیس بر اساس نشانگرRAPD در هیبرید های جو. ترابی سپیده, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر,  محمدرضا بی همتا (1384)., مجله علوم کشاورزی ایران, 36(2), 503-493.

- کالوس زایی جنین رسیده بعضی از لاینهای ذرت تجاری ایران.  سعید خلیل عالمی, سیدطباطبائی بدرالدین ابرا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, آزمایش فرد پروانه,  بهزاد قره یاضی (1383)., گیاه پزشکی (مجله علمی کشاورزی), -(---), -.

- A Comparison of Genetic and Morphological Distance with Heterosis by Using RAPD Markers in Barley Hybrids. امیدی محمد, Torabi Seyed Ali, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar,  Mohammadreza Ghanadha (2005)., GENETICS IN THE 3RD MILLENNIUM, 36(2), 493-501.

- مکان یابی ژن های کنترل کننده تحمل به شوری در برنج با استفاده از نشانگرهای ریزماهواره.  بهزاد قره یاضی, پوستینی کاظم, شاه نجات بوشهری علی اکبر, طالعی علیرضا,  محمدحسین فتوکیان (1383)., مجله علوم زراعی ایران - انجمن علوم زراعت و اصلاح نباتات, 6(4), 361-372.

- Comparison of Genetic and Morpholgical Distance With Heterosis With RAPD Markers in Hybrids of Barley. Shah Nejat Boushahri Ali Akbar,  Sepide Torabi, امیدی محمد,  Ganj Khanlou (2004)., INTERNATIONAL JOURNAL OF AGRICULTURE AND BIOLOGY, 7(4), 592-595.



· کنفرانس ها
- MiRNA – mediated regulation of rose floral scent biosynthesis: a bioinformatic analysis. Jariani Parisa, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Naghavi Mohammad Reza, Naderi Rohangiz, Zargar Maysam (2023)., 5th International & 13th National Biotechnology Congress, 8-10 October, Tehran, Iran.

- بررسی پایداری عملکرد لاین های موتانت زمستانه کلزا در اقلیم سرد و معتدل ایران. احمدی مهرزاد, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1401)., پنجمین کنگرة بین المللی و هفدمین کنگره ملی ژنتیک ایران, 15-17 بهمن, تهران, ایران.

- بهینه سازی روش مناسب استخراج RNA ژنومی از گلبرگ گل نسترن(Rosa cannina). جاریانی پریسا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا, نادری روح انگیز, مفیدی نائینی شهرام (1401)., پنجمین کنگره بین المللی و هفدهمین کنگره ملی ژنتیک ایران, 15-17 بهمن, تهران, ایران.

- بررسی پایداری عملکرد موتانتهای زمستانه کلزا در اقلیم سرد و معتدل با استفاده از روش امی. احمدی مهرزاد, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1400)., هفدهمین گنگره ملی و سومین کنگره بین المللی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 5-7 دی, ایران.

- ارزیابی صفات زراعی، کیفیت روغن و کنجاله ارقام اصلاح شده کلزای زمستانه(B. napus ). احمدی مهرزاد, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1400)., هفدهمین گنگره ملی و سومین کنگره بین المللی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 5-7 دی, ایران.

- بررسی سازگاری و پایداری لاینهای جهش‎یافته کلزا. احمدی مهرزاد, امیدی منصور, علیزاده بهرام, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1398)., شانزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات, 5-7 دی, اهواز, ایران.

- Effect of salicylic acid and Mentha piperita L. and Mentha arvensis L. under heat stress. Maresca Viviana, Heydari Milad, Taleei Ali Reza, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Hadian Javad, Sadravi Shekoofeh, Basile Adriana (2018)., Riunione annuale dei gruppi di lavoro SBI, 13-15 June, Italy.

- Effect of heat stress on physiology and genes expression in Peppermint (Mentha piperita). Heydari Milad, Taleei Ali Reza, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Hadian Javad, Maresca Viviana, Rigano Daniela, Basile Adriana (2018)., Riunione annuale dei gruppi di lavoro SBI, 13-15 June, Italy.

- Changes in Mentha piperita essential oil composition under heat stress and its effects on antibacterial activity. Heydari Milad, Taleei Ali Reza, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Hadian Javad, Sardavi Shekoofeh, Maresca Viviana, Rigano Daniella, Sorbo Sergio, Di Napoli Michela, Varcamonti Mario, Zanfardina Anna, Basile Adriana (2018)., Riunione annuale dei gruppi di lavoro SBI, 13-15 June, Italy.

- ارزیابی تنوع ژنتیکی نخود سفید بر اساس صفات ریخت شناسی و زراعی. گودرزوند چگینی خدابخش, فتوت رضا, بی همتا محمدرضا, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1395)., سومین همایش یافته های نوین در محیط زیست و اکوسیستم های کشاورزی, 3-3 شهریور, ایران.

- الیسیتورهای زیستی و بیان ژنهای دخیل در مسیر بیوسنتزی سنگوئینارین در سوسپانسیون سلولی خشخاش. خدایاری مهدیه, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر, یزدانی داراب, نقوی محمدرضا (1394)., اولین همایش بین المللی و نهمین همایش ملی بیوتکنولوژی جمهوری اسلامی, 3-5 اردیبهشت, تهران, ایران.

- Effect of biotic and nano elicitors on sanguinarine gene expression in Papaver somniferum L. suspension cell cultures. Omidi Mansoor, Khodayari Mahdiye, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Yazdani Darab, Naghavi Mohammad Reza (2014)., International Union of Microbiological Societies Congresses, 27 July-1 August, Montreal, Canada.

- EFFECTSOF ELICITATION ONALKALOIDS PRODUCTION IN SUSPENSION CELL CULTURES OFPAPAVER SOMNIFERUM. Khodayari Mahdiye, Omidi Mansoor, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, یزدانی داراب, Naghavi Mohammad Reza (2013)., 2nd National Congress on Medicinal Plants, 15-16 May, Tehran, Iran.

- Chemical -Genetic Profile Analysis Of Eugenol In Saccharomyces Cerevisiae. Darvishi Emad, Omidi Mansoor, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Golshani Ashkan, Smith Myron (2013)., 2nd National Congress on Medicinal Plants, 15-16 May, Tehran, Iran.

- ارزیابی تنوع کیفی و همبستگی موجود در ژنوتیپ های گندم دوروم. کمایی گلنار, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا (1391)., دوازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 14-16 مرداد, کرج, ایران.

- گروهبندی ژنوتیپ ذهای لوبیاچشم بلبلی با استفاده از شاخص های تحمل به خشکی. فتحی مسلم, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, مجنون حسینی ناصر, محمد علی پوریامچی هادی, محمد حسین پور سپیده (1391)., دوازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 14-16 مرداد, کرج, ایران.

- گروهبندی ژنوتیپهای لوبیا چشم بلبلی تحت شرایط تنش خشکی آخر فصل. بی همتا محمدرضا, فتحی مسلم, شاه نجات بوشهری علی اکبر, مجنون حسینی ناصر, محمد علی پور یامچی هادی, محمد حسین پور سپیده (1391)., دوازدهمین کنگره زرا عت و اصلاح نباتات ایران, 14-16 مرداد, کرج, ایران.

- مطالعه پروتئوم میتوکندری در سلولهای ریشه لوبیا در پاسخ به همزیستی. صلواتی افشین, شاه نجات بوشهری علی اکبر, طالعی علیرضا, رحیمی سهراب, عباسی علیرضا (1391)., دوازدهمین کنگره ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- مطالعه پروتئین های میتوکندریایی سلول های ریشه لاین های جهش یافته سویا دخیل در خودتنظیمی گره زایی. صلواتی افشین, رحیمی سهراب, شاه نجات بوشهری علی اکبر, طالعی علیرضا, عباسی علیرضا (1391)., دوازدهمین کنگره ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- مطالعه ت تغییرات محتوای پروتئین محلول کل تحت تثیر تنش خشکی در دو رقم گندم. بهبودی شیما, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1391)., دوازدهمین کنگره ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی تنوع ژنتیکی زیرواحدهای گلوتنین با وزن مولکولی بالا با استفاده از نشانگرهای اختصاصی در گندم های دوروم. کمایی گلنار, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا (1391)., دوازدهمین کنگره ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- ارزیابی پلی مورفیسم الکتروفورزی مکان ژنی GLU-A1 و ارتباط ان با کیفیت در گندم دوروم. کمایی گلنار, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا, احمدی سیوان (1391)., دوازدهمین کنگره ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- تجزیه ارتباطی صفات زراعی با نشانگرهای ریز ماهواره در ژنوتیپ های لوبیاچشم بلبلی. مجنون حسینی ناصر, فتحی مسلم, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, محمد علی پوریامچی هادی (1390)., چهارمین همایش ملی حبوبات ایران, 19-20 دی, اراک, ایران.

- ارزیابی تحمل به تنش خشکی انتهای فصل در ژنوتیپ های لوبیا چشم بلبلی. مجنون حسینی ناصر, فتحی مسلم, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, محمد علی پوریامچی هادی (1390)., چهرامین همایش ملی حبوبات ایران, 19-20 دی, اراک, ایران.

- ارزیابی عملکرد و اجزای عملکرد ژنوتیپ های لوبیا چشم بلبلی تحت شرایط تنش خشکی با استفاده از تجزیه علیت. مجنون حسینی ناصر, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, محمد علی پوریامچی هادی (1390)., چهارمین همایش ملی حبوبات ایران, 19-20 دی, اراک, ایران.

- بررسی تنوع ژنتیکی ژنوتیپهای لوبیا چشم بلبلی (Vigna unguiculata با استفاده از نشانگرهای ریزماهواره. فتحی مسلم, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, مجنون حسینی ناصر, محمدعلی پوریامچی هادی (1390)., چهارمین همایش ملی حبوبات ایران, 19-20 دی, اراک, ایران.

- بررسی تنوع ژنتیکی ژنوتیپهای Rosa canina در ایران با استفاده از نشانگرهای مورفولوژیک و ریزماهواره. سمیعی لیلا, نادری روح انگیز, خلیقی احمد, شاه نجات بوشهری علی اکبر, اسمولدرز ام,  - اسلینک (1390)., هفتمین همایش ملی بیوتکنولوژی, 21-23 مرداد, تهران, ایران.

- بررسی تنوع ژنتیکی گونه های رز Rosa spp موجود در ایران با استفاده از نشانگرهای ریزماهواره. سمیعی لیلا, نادری روح انگیز, خلیقی احمد, شاه نجات بوشهری علی اکبر, مظفریان ولی اله, کاظم پور اوصالو شاهرخ,  مآرینوس جی ام اسمولدرز (1390)., هفتمین کنگره علوم باغبانی ایران, 14-17 مرداد, اصفهان, ایران.

- Proteomics and metsbolomics analysis of stem reserves and mobilization in wheat under drought stress. محمدی بازرگانی میترا, سرحدی الهام, موک هانز, حاجی رضایی محمد, Shah Nejat Boushahri Ali Akbar, Naghavi Mohammad Reza, اهدایی بهمن, حسینی سالکده قاسم (2009)., Interdrought-III, 11-16 October, Tehran, Iran.

- بررسی پروتیومیکس انتقال مجدد ساقه در گندم تحت تنش خشکی. محمدی بازرگانی میترا, سرحدی الهام, مک هنس پتر, حاجی رضایی محمد رضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا, اهدایی بهمن,  سیدقاسم حسیتی سالکده (1388)., ششمین همایش ملی بیوتکنولوژی, 22-24 تیر, تهران, ایران.

- تجزیه پروتئوم ذخیره سازی ساقه در گندم تحت شرایط خشکی. محمدی بازرگان میترا, سزحدی الهه, موک پیتر, حاجی رضایی محمد رضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر, نقوی محمدرضا, اهدایی بهمن, حسیتی سالکده سید قاسم (1388)., دومین کنگره پروتئومیکس ایران, 3-4 فروردین, تهران, ایران.

- مطالعه الگوی بیان یک ژن ABC-Transporter در برهمکنش سازگار و ناسازگار عامل بیماری اسکالد جو به روش QRT-PCR. اعلمی علی, اولدچ کلاس, علیزاده هوشنگ, امیدی منصور, بی همتا محمدرضا, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1387)., دهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 28-30 تیر, کرج, ایران.

- بررسی تنوع ژنتیکی جمعیت های نی(Phragmites australis (Cav.) Trin.exsteud) در ایران. دیانت مرجان, شاه نجات بوشهری علی اکبر, علیزاده حسن, نقوی محمدرضا (1386)., پنجمین همایش ملی بیوتکنولوژی جمهوری اسلامی ایران, 3-5 آبان, تهران, ایران.

- مطالعه نحوه توارث عملکرد و اجزای آن در جو. بی همتا محمدرضا, امیدی منصور, شاه نجات بوشهری علی اکبر (1383)., هشتمین کنگره زراعت و اصلاح نباتات ایران, 4-6 مرداد, رشت, ایران.


· کتب 
- فلوسایتومتری سلول‌های گیاهی. شاه نجات بوشهری علی اکبر (1397).

- دست ورزی ژنتیکی گیاهان-جلد دوم. شاه نجات بوشهری علی اکبر (1394).

- محاسبات بیولوژی مولکولی و بیوتکنولوژی- ریاضیات آزمایشگاهی (چاپ دوم) با ویرایش و افزوده ها). شاه نجات بوشهری علی اکبر (1394).

- دست ورزی ژنتیکی گیاهان- جلد اول. شاه نجات بوشهری علی اکبر (1392).

- محاسبات بیولوژی مولکولی و بیوتکنولوژی (ریاضیات آزمایشگاهی). شاه نجات بوشهری علی اکبر,  علیرضا استواری (1387).

- بیوتکنولوژی مولکولی و تولید مواد غذایی گیاهی. شاه نجات بوشهری علی اکبر (1385).



· مجلات




	
پایان نامه ها و رساله ها
	- بررسی خواص ضدقارچی درون و برون شیشه¬ای گیاه دارویی آنغوزه، مهتا بهرامعلی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1401/9/28 

- غربالگری توده های مختلف گندم واجد ژنوم D تحت شرایط تنش آبی در مرحله گیاهچه ای، حمید بیات، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1400/12/24 

- پاسخ ‎ های بیوشیمیایی و مولکولی در ژنوتیپ‌های زمستانه کلزا به تنش‎خشکی، مراد چشمه نور، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1398/4/24 

- اثر تنش گرما بر برخی ویژگی‌های فیزیولوژیکی و بیان برخی ژنهای دخیل در بیوسنتز منتول در نعناع فلفلی (Mentha piperita)، میلاد حیدری، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1398/11/29 

- بیان موقت پروتئین ابرین در توتون، یونجه وسویا، فریبا رفیعی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1397/6/27 

- بررسی زیر واحدهای گلوتنین های سنگین با استفاده از نشانگرهای اختصاصی در گندم‌های نان، بهزاد صادقی قلعه جوقی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1397/6/20 

- کاوش ژنهای واکسی در گندم‌های نان ایرانی، محبوبه شریفی پور، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1396/6/25 

-  شناسایی نقش ریزسازواره های ریشه گاه در تحمل تنش خشکی در گندم با استفاده از راهکار متاژنوم ، ندا ملکی تبریزی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1396/11/28 

- بررسی سازگاری لاین‌های موتان زمستانه کلزا در مناطق سرد و معتدل سرد، مهرزاد احمدی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1396/11/23 

- «شناسایی ژنهای sgt در گیاهان خانواده Solanaceae و بررسی بیان آن ها در بادمجان (Solanum melongena L)»، محمود باقری، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1395/4/23 

- « بررسی اثر الیسیتورهای زیستی و غیرزیستی بر بیان ژن های دخیل در تولید برخی از آلکالوئیدهای Papaver bracteatum»، مرجان بهزادی راد، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1395/3/24 

-  الگوی بیان ژن­های P5CS ، P5CR ، ProDH و PIP دخیل در تنش خشکی در دو ژنوتیپ COS116 و خمین لوبیا ، فرانک افراسیابی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1395/11/26 

- بررسی تنوع اللی پروتئین های ذخیره ای با وزن مولکولی پایین در گندم نان، مهسا رییسی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1394/11/25 

- تولید پروتئین پروانسولین در گیاه با استفاده از ناقل دوتایی، مهناز خیراللهی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1393/11/13 

- بررسی مولکولی گلایدین ها در گندم های نان، زینب منشیان، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1392/9/10 

- کاوش ژن‏های پاکوتاهی(Rht)  در گندم‏های نان ایران، میلاد حیدری، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1392/6/25 

- بررسی اثرات ضد میکروبی و آنتی اکسیدانی متابولیت‏های ثانویه آویش ایرانی و مطالعه مکانیسم عمل آنها، عماد درویشی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1392/3/19 

- اثر الیسیتورها بر بیان ژن‏های دخیل در تولید برخی از آلکالوئیدهای Papaver bracteatum، مهدیه خدایاری، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1392/11/26 

- شناسایی ژن پراکسیداز کلزا در پاسخ به تنش اکسایشی، زهرا رحمانی نسب، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1392/11/16 

- شناسایی زیر واحدهای گلوتنین‏های سنگین در گندم نان ایران با نشانگرهای اختصاصی (As-PCR)، سپیده محمدحسین پور، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1391/11/29 

- بررسی مولکولی زیر واحدهای گلوتینن با وزن مولکولی پایین در گندم نان و خویشاوندان وحشی آن، نینا مستورطهرانی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1390/6/8 

- بررسی مولکولی گلوتنین‏های سنگین در گندم نان و خویشاوندان وحشی، تینا کیهانی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1390/6/7 

- بررسی تنوع ژنتیکی ژنوتیپ‏های لوبیا چشم بلبلی با استفاده از صفات مرفولوژیکی و نشانگر SSR، مسلم فتحی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1390/6/26 

- مطالعه پروتئوم سیمبوز در گره‏های لوبیا و سویا، افشین صلواتی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1390/11/19 

- بررسی کیفیت پروتئین‏های ذخیره‏ای دانه گندم‏های زراعی و خویشاوندان وحشی آن با استفاده از نشانگرهای مولکولی، سیوان احمدی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1390/11/19 

- بررسی ژنهای زیر واحدهای گلوتنین با وزن مولکولی پائین و بالا در پروتئین‏های ذخیره‏ای دانه گندم دو روم با نشانگرهای مولکولی، گلناز کمایی کما، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1390/10/26 

- بررسی ژنهای گلوتنین با وزن مولکولی پایین و بالا درپروتئین های ذخیره ای دانه گندم دوروم با استفاده از نشانگر های مولکولی، گلناز کمایی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1390/10/26 

- بررسی مولکولی زیر واحدهای گلوتنین با وزن مولکولی پایین درگندم نان و خویشاوندان وحشی آن، نینا مستور تهرانی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1390/06/08 

- بررسی پروتئومیکس و متابولومیکس انتقال مجدد ذخایر ساقه در گندم تحت تنش خشکی، میترا محمدی بازرگانی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1388/12/22 

- ارزیابی تنوع ژنتیکی نسترن های (Rosa spp.) ایران با استفاده از نشانگرهای مورفولوژیک و ریزماهواره و بررسی مقدماتی جوانه زنی بذر نسترن ها، لیلا سمیعی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1388/12/18 

- بیان گذرای ژن اوره آز B از باکتری Helicobacter pylori در دو گیاه توتون و کاهو به روش اگرو اینرفیلتریشن Transient expression of Helicobacter pylori  ureas B  gene  in  lettuce & tobacco، هانیه مهاجرانی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1388/09/14 

- بکارگیری خاموشی ژن پس از رونویسی در کنترل ویروس موزاییک خیار، پیراسته پهلوان، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1388/06/31 

- شناسایی، جداسازی و بررسی ژنتیک مقاومت به بلایت دیررس سیب‌زمینی، محمدمهدی مرتضویان، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1388/05/27 

- مطالعه بیان ژن ها در پاسخ به تنش اسمزی در ارقام جو، حسینعلی رامشینی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1388/02/16 

- تجزیه پروتئوم ارقام حساس و مقاوم گندم نان تحت تنش شوری، مجتبی زمانی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1387/11/26 

- بیان ژن کد کننده پوشش پروتئینی ویروس گامبورو  (IBDV) در گیاه تراریخت سیب زمینی، شهرام پورسیدی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1387/10/14 

- تعیین توالی محل ورود تراژن cry1Ab در ژنوم برنج تراریخته طارم مولایی(oryza sativa cv.Tarom molaii)، پروین روزبهی بابک، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1387/06/30 

- بررسی تنوع ژنتیکی گل های نرگس بومی و غیر بومی ایران با استفاده از نشانگر های مرفولوژیکی، مولکولی(RAPD) و سیتوژنتیکی، مهرانگیز چهرازی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1387/01/28 

- جداسازی و بررسی پروفیل بیان ژن کاندیدای بیماری بلایت فوزاریومی سنبله گندم (NPR1)، ثمانه حسینی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1386/10/22 

- بررسی پروتئین های محلول در آب رقم گندم نان ایران با استفاده از روش ایزوالکترویک فوکوسینگ، محمد افتخاری، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1386/06/01 

- بررسی ژنتیک مولکولی گره زایی در سویا (Glycine max L)، علی ایزدی دربندی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1386 

- بررسی تنوع ژنتیکی ارقام و توده یونجه های ( Medicago sativa 1 ) تحت کشت در ایران با استفاده از نشانگرهای RAPD، حیدرعلی فتاحی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1385 

- استفاده از STS-PCR برای شناسایی زیر واحدهای سنگین گلوتنین در ارقام گندم ایرانی، هناء سامری، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1385 

- تهیـه نقشـه مولکـولی و تجـزیه QTL بـرای کیفیـت روغـن در کلزا ( .Brassica napus L)، فرزاد جاویدفر، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1384 

- مطالعه نحوه توارث پروتئین در گندم نان تحت شرایط نرمال رطوبتی و تنش خشکی، علیرضا اطمینان، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1383 

- بررسی تنوع ژنتیکی گندم های وحشی Aegilops Triuncialis ایران با استفاده از تکنیک الکتروفورز پروتئین های ذخیره ای دانه، رضا نورا، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1383 

- تهیه نقشه ژنتیکی مقدماتی گندم با استفاده از نشانگرهای RGA و AFLP، الهه فیاض، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1383 

- بررسی تجزیه پایداری و پلی مورفیسم با استفاده از RAPD-PCR در شانزده ژنوتیپ گلرنگ تحت شرایط نرمال رطوبتی و تنش خشکی، رضا عزیزی نژاد، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1383 

- بررسـی انتقـال، الحـاق و وراثت ژن مصنـوعی cry به ذرت، خلیل عالمی‌سعید، علی اکبر شاه نجات بوشهری، دکتری،  1383 

- تهیه نقشه مقدماتی ژنتیکی گندم ( . Triticm aestivum L )با استفاده از نشانگرهای AFLP، جواد برکات، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1383 

- تشخیص و ردیابی پتی ویروس ها (ویروس Y سیب زمینی و ویروس موزائیک معمولی لوبیا) به روش IC-RT-PCR,RT-PCR، سارا غلامی، علی اکبر شاه نجات بوشهری، کارشناسی ارشد،  1383 
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