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	· مقالات
- ارزیابی گزارش‌های تشبیه و تجسیم شیعیان نخستین دوازده ‌امامی (با تأکید بر مؤمن الطّاق، هشام بن حکم و هشام بن سالم). علیانسب سیدمحمد, سعدی احمد, رضایی هفتادر حسن, موسوی مقدم سید محمد (1402)., پژوهشنامه کلام (جامعه المصطفی العالمیه), 10(19).

- نقد آرای مستشرقان در مورد جایگاه زن در اسلام در مقایسه با دیدگاه مقام معظم رهبری. رضایی هفتادر حسن, راجی مرضیه (1402)., قرآن پژوهی خاورشناسان, 18(35).

- An Examination of the Evolution of Orientalists’ Opinions About Lady Fāṭima(s). Rezaei Hassan, Shahidi Ruhollah, raji marziyeh (2024)., Journal of Contemporary Islamic Studies, 6(1).

- تحلیل دیدگاه مفسران  غرب  جهان اسلام (ابن عربی، ابن عطیه، قرطبی ، ابن عاشور) در مساله خلقت زن از مرد. رضایی هفتادر حسن, قدرتی قره قشلاقی مهناز (1402)., کتاب قیم, 13(29).

- تحلیل دیدگاه مستشرقان دربارۀ آیۀ حجاب و ارتباط آن با سلامت روان. رضایی هفتادر حسن, راجی مرضیه, شهیدی روح اله (1402)., مجله پژوهش در دین و سلامت, 9(2).

- بررسی شخصیت حضرت خدیجه(س) از دیدگاه مستشرقان. رضایی هفتادر حسن, راجی مرضیه, شهیدی روح اله (1402)., قرآن پژوهی خاورشناسان, 18(34).

- نقد دیدگاه گلدزیهردر تشابه قرائات قرآن وعهدین. رضایی هفتادر حسن, زارعی نفیسه (1402)., مطالعات قرائت قرآن, 11(20).

- تحلیل و ارزیابی دیدگاه مفسران غرب جهان اسلام (ابن العربی، ابن عطیه، قرطبی و ابن عاشور) در مسئله دیه زن. قدرتی قره قشلاقی مهناز, مهریزی مهدی, رضایی هفتادر حسن (1401)., قرآن، فقه و حقوق اسلامی, 9(17).

- ارزیابی دیدگاه‌های سید احمد‌خان هندی در تقلیل ساحت‌های اعتقادی دین. رضایی هفتادر حسن, نصیریان صفر (1401)., مطالعات اندیشه معاصر مسلمین, 8(16).

- تحلیل انتقادی دیدگاه جیمز بلمی درباره آیه 88 سوره زخرف. جزینی غلامعلی, رضایی هفتادر حسن (1401)., مطالعات قرائت قرآن, 10(19).

- Critical Analysis of Orientalists’ Stance as to the Historical Trend of Legislation of Ḥijāb in Islam. Rezaei Hassan, Raji Marziyeh, Shahidi Ruhollah (2023)., Journal of Contemporary Islamic Studies, 5(1).

- نقد و تحلیل اعتبارسنجی تفسیرِ ثعلبی و بغوی از دیدگاه ابن‌تیمیه درباره آیات فضایل و مناقب. بابااحمدی زهره, رضایی هفتادر حسن (1401)., پژوهشنامه معارف قرآنی, 13(50).

- ارزیابی دیدگاه های سیداحمدخان هندی در تمایز دین از دنیا. رضایی هفتادر حسن, قاسمی شوب محمد, نصیریان صفر (1401)., دین و دنیای معاصر, 9(1).

- نقد روش‌های مطالعات قرآنی جرالد هاوتینگ. رضایی هفتادر حسن, موسوی مقدم سید محمد, حسینی مؤمنه سادات, مهدوی راد محمد علی (1401)., قرآن پژوهی خاورشناسان, 17(32).

- ارزیابی دیدگاه ها و روش‌ خاورشناسان در نقد ادبی تاریخی متن قرآن. رضایی هفتادر حسن, درگاه زاده محمد, نصیریان صفر (1400)., مطالعات تاریخی قرآن وحدیث(صحیفه مبین سابق), 27(70).

- ارزیابی دیدگاه‌های روش‌شناختی هاوتینگ در حوزه نقد ادبی قرآن. رضایی هفتادر حسن, درگاه زاده محمد, نصیریان صفر (1400)., پژوهشنامه تفسیر و زبان قرآن, 10(19).

- ارزیابی نظریه غلام احمد پرویز، متفکر قرآنی شبه‌قاره، در تجدیدپذیری وحی سنت. رضایی هفتادر حسن, قاسمی شوب محمد, نصیریان صفر (1400)., پژوهشنامه کلام (جامعه المصطفی العالمیه), 8(15).

- نقد ادلۀ عقلی و نقلی انکار برزخ از دیدگاه قرآنیان شبه قارۀ هند (با محوریت آراء جیراج پوری). محمدی نبی کندی باب الله, مولائی نیا عزت الله, دیاری بیدگلی محمدتقی, رضایی هفتادر حسن (1400)., پژوهش های قرآن و حدیث, 54(2).

- ارزیابی دیدگاه ونزبرو درباره «اعجاز قرآن». رضایی هفتادر حسن, نجارزاده گان فاطمه (1400)., قرآن پژوهی خاورشناسان, 16(31).

- ارزیابی دیدگاه ونزبرو در باب مقوله نبوت در کتاب مطالعات قرآنی. نجارزاده گان فاطمه, رضایی هفتادر حسن, مهدوی راد محمد علی (1400)., اندیشه نوین دینی, 17(67).

- Probing the Impact of Remembering Divine Boons on Human Training With an Emphasis on the Qur’ān 31:20. Rezaei Hassan, Yousofi Najaf Abadi Kawsar, Mawla Zahra (2022)., Journal of Contemporary Islamic Studies, 4(1).

- بررسی اِسناد حسنات و سیئات به خدا و انسان در آیات 78 و 79 سوره نساء در اندیشه ابن تیمیه و علامه طباطبایی. رضایی هفتادر حسن, اسماعیلی محمدعلی (1400)., کتاب قیم, 11(25).

- ارزیابی دیدگاه های سید احمد خان هندی در تحدید قلمرو قرآن و سنت. رضایی هفتادر حسن, قاسمی شوب محمد, نصیریان صفر (1400)., سراج منیر, 12(42).

- ارزیابی آراء قرآنی برخی خاورشناسان معاصر. رضایی هفتادر حسن (1399)., قرآن پژوهی خاورشناسان, 15(29).

- الوظائف التربویة للفرق بین الرجل والمرأة «تأکیداً علی نهج البلاغة». رضایی هفتادر حسن, درگاه زاده محمد, نصیریان صفر (1399)., دراسات حدیثه فی نهج البلاغة, 4(7).

- نقد آرای جرالد هاوتینگ درباره بت پرستی و شرک در قرآن. رضایی هفتادر حسن, نصیریان صفر (1399)., پژوهشنامه معارف قرآنی, 11(42).

- An Analysis of the Opinions of Amina Inloes about Blaming the Women in Nahj al-balāgha. Rezaei Hassan, raji marziyeh (2020)., Journal of Contemporary Islamic Studies, 2(2).

- بررسی تطبیقی روایات منابع فریقین در پنج قرن نخست هجری دربارۀ «إِنَّما أَنْتَ مُنْذِرٌ وَ لِکُلِّ قَوْمٍ هادٍ». رضایی هفتادر حسن, زاهدی فر سیفعلی, کوهی قمر (1399)., پژوهشهای تفسیر تطبیقی (دانشگاه قم), 6(11).

- نقد ارای امریتساری و چکرالوی در قران بسندگی و سنت گریزی. رضایی هفتادر حسن, نصیریان صفر (1399)., اندیشه نوین دینی, 16(60).

- نقد آراء مئیر یاکوپ قستر درباره خلقت آدم علیه¬السلام. رضایی هفتادر حسن, قانعی اردکانی علی (1398)., الهیات قرآنی, 6(13).

- ارزیابی نظریه های تقلیل گرا در حوزه فطرت انسان. رضایی هفتادر حسن, نصیریان صفر (1398)., انسان پژوهی دینی, 16(42).

- ارزیابی نظریه انقطاع عذاب جهنم در اندیشه دکتر صادقی تهرانی. رضایی هفتادر حسن, اسماعیلی محمدعلی, زاهدی فر سیفعلی (1398)., پژوهشهای قرآنی, 92(3).

- جبر فلسفی در اندیشه محقق اصفهانی. کاوند علیرضا, اسماعیلی محمدعلی, رضایی هفتادر حسن (1398)., معرفت فلسفی, 15(65).

- بازخوانی حقیقت اراده الهی در پرتو نظریه سلطنت نفس در اندیشه محقق خویی. نقیب سید محمد, رضایی هفتادر حسن, اسماعیلی محمدعلی (1398)., فصلنامه حکمت اسلامی, 6(21).

- تبیین ماهیت آیات جهاد از دیدگاه تفسیری علامه جوادی آملی و ارزیابی دیدگاه فایرستون. رضایی هفتادر حسن, مهدوی راد محمد علی, فدایی علی (1398)., مطالعات تفسیری, 10(38).

- نقد دیدگاه یوری روبین درباره نامها و القاب پیامبر (ص). رضایی هفتادر حسن, همتیان مهدی (1398)., قرآن پژوهی خاورشناسان, 14(26).

- بررسی تطبیقی برهان تمانع در اندیشه فخر رازی و علامه طباطبایی  با تکیه بر آیه 22 سوره انبیاء. رضایی هفتادر حسن (1398)., کتاب قیم, 9(20).

- تحلیل مبانی زبان تمثیلی قرآن. صادقی عماد, علوی مهر حسین, میر آفتاب سید علی, رضایی هفتادر حسن (1398)., پژوهش های ادبی قرآنی, 7(25).

- بازخوانی تفسیر معرفت خدا با خدا در روایات اهل¬بیت(ع). رضایی هفتادر حسن, اسماعیلی محمدعلی, عشریه رحمان (1398)., مطالعات فهم حدیث, 5(10).

- تحلیل مبانی عقلی و نقلی تسلیم¬پذیری در برابر اهل¬بیت(ع). قربانیان مجتبی, نجارزادگان فتح اله, رضایی هفتادر حسن (1397)., تحقیقات کلامی, 6(23).

- تحلیل انتقادی آراء گابریل مندل خان درباره مسحور شدن پیامبر(ص). رستمی احترام, رضایی هفتادر حسن (1397)., پژوهشنامه معارف قرآنی, 9(35).

- تبیین نیاز انسان به وحی بر پایه تحلیل عناوین و اوصاف قرآن در قرآن: بررسی ذکر، حکمت و موعظه. رضایی هفتادر حسن, نجارزادگان فتح اله, گوک آتابای عبدالغفور (1397)., انسان پژوهی دینی, 15(40).

- هستی شناسی شر در قرآن با تأکید بر میدان معنای واژگان همنشین. عشریه رحمان, رضایی هفتادر حسن, میرزا بابایی سید مهدی (1397)., فصلنامه ذهن, 19(76).

- بازخوانی انتقادی آرای ژیلیو در اعتبارسنجی تفسیر روایی سدة نخست هجری. رضایی هفتادر حسن, نصیریان صفر,  حسین علوی مهر (1397)., سراج منیر, 9(32).

- بررسی تحول روانی انسان از منظر معارف اسلامی با تاکید بر نهج البلاغه. رضایی هفتادر حسن, نصیریان صفر, ریاحی مهر باقر (1397)., پژوهشنامه نهج البلاغه, 6(22).

- واکاوی اعجاز قرآن در تحلیل مناسبت میان بافت قرآن با معانی وام¬واژگان عَلَم. رضایی هفتادر حسن, زارعی مجید (1397)., الهیات قرآنی, 10(3).

- بازپژوهی تفسیر توحید صفاتی در خطبه اول نهج البلاغه. رضایی هفتادر حسن, اسماعیلی محمدعلی, عشریه رحمان (1397)., اندیشه نوین دینی, 14(53).

- بررسی تطبیقی آیه 124 سوره بقره از نگاه مفسران فریقین. رضایی هفتادر حسن, صحرایی اردکانی کمال, محمدی نبی کندی باب الله (1397)., پژوهشهای تفسیر تطبیقی (دانشگاه قم), 8(7).

- تحلیل معناشناختی وحدت عددی خداوند در بیان امام سجاد (ع). عشریه رحمان, رضایی هفتادر حسن, اسماعیلی محمدعلی (1397)., پژوهشنامه کلام (جامعه المصطفی العالمیه), 5(8).

- مطالعه تطبیقی آموزه «بداء» در اندیشه میرداماد و صدرالمتألهین. کاوند علیرضا, رضایی هفتادر حسن, اسماعیلی محمدعلی (1397)., تحقیقات کلامی, 6(21).

- تحلیل انتقادی آراء خاورپژوهان در تفسیر انبیاء اولوالعزم (نوح، ابراهیم، موسی) در قرآن. رضایی هفتادر حسن, ولیزاده مرتضی (1397)., مطالعات تفسیری, 9(34).

- تحلیل انتقادی دیدگاه یوری روبین در اقتباس آیۀ «کُونُوا قِرَدَةً خاسِئینَ» از کتاب مقدس. راد علی, رضایی هفتادر حسن, رضایی نسیبه (1397)., پژوهش های قرآن و حدیث, 51(1).

- ارزیابی آراء انتقادی ژیلیو نسبت به مشروعیت تفسیر اجتهادی. رضایی هفتادر حسن, نصیریان صفر,  حسین علوی مهر (1397)., پژوهشنامه معارف قرآنی, 9(32).

- کارکردهای قائده تعلیق الحکم علی الوصف مشعر بالعلیه در تفسیر آیه تطهیر. رضایی هفتادر حسن, زارعی مجید (1397)., پژوهشهای قرآنی, 23(1).

- بررسی ماهیت انسان با تأکید بر نهج‌البلاغه. رضایی هفتادر حسن, نصیریان صفر (1397)., فلسفه دین (اندیشه های فلسفی سابق پردیس فارابی), 15(1).

- تبیین شاخصه های مثبت شخصیت انسان از منظر نهج البلاغه. رضایی هفتادر حسن, نصیریان صفر (1397)., پژوهش های اخلاقی (انجمن معارف اسلامی), 8(3).

- بررسی ابعاد فطرت انسان از منظر معارف وحیانی به‌ویژه نهج‌البلاغه. رضایی هفتادر حسن, نصیریان صفر (1397)., تحقیقات علوم قرآن و حدیث, 15(37).

- بازخوانی کارکرد هستی شناسانه امام زمان (عج). عشریه رحمان, رضایی هفتادر حسن, اسماعیلی محمدعلی (1397)., مشرق موعود, 2(45).

- شخصیت رجالی سماعه بن مهران حضرمی. میرجلیلی علی محمد, رضایی هفتادر حسن, دهقان سمیرا (1396)., آموزه های حدیثی, 1(2).
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- آسیب شناسی مدخل های مربوط به مسیح و مسیحیت در دایره المعارف قرآن (EQ)، سجاد پروینی نژاد، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1396/6/25 

- تاریخ حرکه الاستشراق (الدراسات العربیه و الاسلامیه فی أروبا حتی بدایه القرن العشرین)،  ، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1396/11/30 

- تاریخ حرکه الاستشراق (الدراسات العربیه و الاسلامیه فی أروبا حتی بدایه القرن العشرین)، مقداد صداقت، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1396/11/30 

- تبیین نیاز انسان به وحی بر پایه تحلیل عناوین و اوصاف قرآن در قرآن، عبدالغفور گوک اتابای، حسن رضایی هفتادر، دکتری،  1396/11/24 

- نقدو ترجمه دیدگاه های یوری  روبین در تفسیر آیه کونوا قرده خاسئین، نسیبه رضایی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1396/11/23 

- ارزیابی و نقد مدخل های مربوط به جمع و تدوین قرآن در دائره المعارف قرآن لیدن، جواهر طرفی غنطاب زاده، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1396/11/23 

- اشکالیه النحویین التنظیر و التطبیق علی ضوء کتاب الرد علی النحاء لابن مضاء القرطبی، محمدرضا باقری، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1395/7/7 

- ترجمه و تحقیق کتاب Rethinking Tradition in Modern Islamic Thought (بازاندیشی سنت در تفکر اسلامی جدید) فصلهای اول تا چهارم، رقیه اسمعیلی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1395/10/7 

- نقد و بررسی کتاب بازاندیشی سنت در تفکر اسلامی جدید (اثر دنیل براون) با محوریت فصل های 5 و 6، لیلا عزیزی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1395/10/20 

- نقد و بررسی دیدگاه دنیل براون در کتاب «باز اندیشی سنّت در تفکر اسلامی جدید» با محوریت فصل 5 و6، لیلا عزیزی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1395/10/20 

- criticism and research on Daniel w.brown’s view in the » Rethinking tradition in modern Islamic thought« Regarding Chapters Fifth to Sixth، لیلا عزیزی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1395/10/20 

- ترجمه و تحقیق کتاب » Rethinking tradition in modern Islamic thought « (بازاندیشی سنت در تفکر اسلامی جدید)  فصلهای اوّل تا چهارم، رقیه اسمعیلی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1395/10/07 

- نقد و بررسی مدخل­های کتابهای مقدس ادیان الهی در دایره المعارف قرآن لیدن، حکیمه زوینی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1394/6/31 

- ترجمه و نقد و بررسی مدخل های شیعه شناسی در دایره المعارف قرآنی لیدن، زینب رحیمی ثابت، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1394/3/3 

- تحلیل انتقادی حدیث شیعه از نگاه مستشرقان، علی حسن نیا، حسن رضایی هفتادر، دکتری،  1394/11/12 

- بررسی مدخل های انبیاء بنی اسرائیل در دایره المعارف قرآن لیدن، وحید عمولر، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1393/11/25 

- آسیب شناسی مدخل های انبیاء  عرب در دایره المعارف قرآن لیدن، حبیبه منصوری رضی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1393/11/18 

- ترجمه و نقد و بررسی مدخل های انبیای بنی اسرائیل در دایره المعارف لیدن، مهدی انتظاری، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1392/6/18 

- تصحیح و تحقیق نسخه خطی تفسیر میرزالطفعلی بن احمد تبریزی(سوره مریم)، مجتبی انصاری اصل، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1391/6/29 

- ترجمه , تحقیق و نقد مدخل های انبیا,الوالعزم در دایره المعارف قرآن، مرتضی ولی زاده کلاش، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1391/4/20 

- ارزش ها و ضد ارزش ها در حوزه مسائل سیاسی از منظر نهج البلاغه، سمیه حسینی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1390/11/29 

- ارزش ها و ضد ارزش ها در حوزه مسائل سیاسی از منظر نهج البلاغه، سمیه حسینی کاکلکی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1390/11/29 

- ترجمه- تحقیق و نقد کتاب وحی و تحریف اثر اتان کلبرگ و محمدعلی امیرمعزی، فاطمه سروی، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1389/12/7 

- بررسی و ارزیابی جایگاه اهل بیت (ع) در دایره المعارف قرآن (لیدن) بر اساس مبانی شیعه، سمیه درخشان، حسن رضایی هفتادر، کارشناسی ارشد،  1389/10/4 
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