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	· مقالات
- Estimating peak flow of Farahzad River in Tehran under climate change and debris flow scenarios: A novel approach and its implications for urban flood hazard mapping. Masoumi Maryam, Sarang Amin, Ardestani Mojtaba, Niksokhan Mohammad Hossein (2024)., Journal of Water and Climate Change, 15(3), 1364-1379.

- Enhancing climate-resilient urban river restoration: predictive modeling of geomorphic changes. Jalaeefar Farzad, Sarang Amin, Abdoli Asghar, Niksokhan Mohammad Hossein (2023)., Journal of Water and Climate Change, 1(1).

- Development and application of novel risk indices for assessing heavy metal pollution in aquatic sediments. Zaeri Sina, Karbasi Abdolreza, Sadri Nasab Masoud, Sarang Amin (2023)., MARINE POLLUTION BULLETIN, 195(1), 115554-115566.

- Investigating heavy metal pollution in Anzali coastal wetland sediments: A statistical approach to source identification. Zaeri Sina, Karbasi Abdolreza, Sadri Nasab Masoud, Sarang Amin (2023)., MARINE POLLUTION BULLETIN, 194(2), 115376.

- Investigating the sustainable performance of a nanoscale zerovalent iron permeable reactive barrier for removal of nitrate, sulfide, and arsenic. نقی خانی علی, Karbasi Abdolreza, Sarang Amin, Baghdadi Majid (2023)., AQUA-Water Infrastructure Ecosystems and Society, 72(4), 540-556.

- The perspective of a smart city by endorsing the nexus Bermuda triangle with the risk assessment of polluted water reuse in integrated water and food security management: the case of Semnan, Iran. Safaeian Mohammad reza, Ardestani Mojtaba, Sarang Amin (2022)., Journal of Water Reuse and Desalination, 12(4), 403-419.

- Behavior, toxicity and diffusive flux of metals in a sediment core and pore-water from Anzali wetland. Mehdizadeh Yusef, Karbasi Abdolreza, Nasrabadi Touraj, Sarang Amin (2022)., Acta Geochimica, 9(36), 1-23.

- Quantifying the UDS Hydraulic and Social Resilience to Flooding: An Index‐Based Approach vs. a Parameter‐Based MCDM Method. Binesh Negin, Sarang Amin, Niksokhan Mohammad Hossein, Rauch Wolfgang, Aronica Giuseppe T. (2022)., Water, 14(13), 2007.

- مدلسازی کمی و کیفی رواناب شهری با بهره گیری از روش های توسعه کم اثر (مطالعه موردی: منطقه 10 شهرداری تهران). زنجانیان حسین, سارنگ امین (1400)., فصلنامه مطالعات علوم محیط زیست, 7(1), 4521-4530.

- ارزیابی تغییرات اقلیم فرونشست جازموریان در طول قرن 12 میلادی. واعظی علیرضا, غضبان فریدون, توکلی وحید, سارنگ امین (1400)., فضای جغرافیایی, 21(75), 1-18.

- Groundwater Monitoring Network Design Using Optimized DRASTIC Method and Capture Zone Analysis. یوسفی حسین, Jamal Omidi Mona, Moridi Ali, Sarang Amin (2021)., International Journal of Environmental Research, Published online 09 June 2021(Published online 09 June 2021).

- Investigating the artificial intelligence methods for determining performance of the NZVI permeable reactive barriers. Naghikhani Ali, Jodeiri Ata, Karbasi Abdolreza, Baghdadi Majid, Sarang Amin, Buchali Safiee Amir Hosein (2021)., Groundwater for Sustainable Development, 12(100516), 100516.

- A new optimized model to control eutrophication in multi-purpose reservoirs. Yahyaee Ali Reza, Moridi Ali, Sarang Amin (2021)., International Journal of Environmental Science and Technology, Published online: 3 January 2021(-).

- Application of probabilistic bankruptcy method in river water quality management. Farjoudi Sahar Zare, Moridi Ali, Sarang Amin, Lence Barbara J (2021)., International Journal of Environmental Science and Technology, online(online).

- مطالعه پارامترهای کیفی آب تالاب انزلی با استفاده از یک روش پیشنهادی بر مبنای ترکیب کریجینگ کور و رگرسیون خطی. العبده دیما, امیدوار بابک, کرباسی عبدالرضا, سارنگ امین (1399)., فصلنامه اکوبیولوژی تالاب, 12(45), 55-70.

- ﻣﻄﺎﻟﻌﮥ ﭘﺎراﻣﺘﺮﻫﺎی ﮐﯿﻔﯽ آب رودﺧﺎﻧﻪ ﺗﺠﻦ ﺑﺎ اراﺋﻪ ﯾﮏ روش ﭘﯿﺸﻨﻬﺎدی ﺑﺮﻣﺒﻨﺎی ﺗﺮﮐﯿﺐ ﮐﺮﯾﺠﯿﻨﮓ ﮐﻮر و رﮔﺮﺳﯿﻮن ﺧﻄ. قاسم رنا, امیدوار بابک, کرباسی عبدالرضا, سارنگ امین (1399)., محیط شناسی, 46(2), 291-305.

- مطالعة پارامترهای کیفی آب رودخانه تجن با ارائه یک روش پیشنهادی  برمبنای ترکیب کریجینگ کور و رگرسیون خطی. قاسم رنا, امیدوار بابک, کرباسی عبدالرضا, سارنگ امین (1399)., محیط شناسی, 46(2).

- Multi-objective waste load allocation in river system under inflow uncertainty. Zare Farjoudi1 sahar, Moridi Ali, Sarang Amin (2020)., International Journal of Environmental Science and Technology, 5(ISSN 1735-1472).

- Sedimentation rate determination and heavy metal pollution assessment in Zariwar Lake, Iran. Torabi Kachoosangi Fatemeh, Karbasi Abdolreza, Sarang Amin, نوری روح اله (2020)., SN Applied Sciences, 2(9).

- Coupled Simulation-Optimization Model for the Management of Groundwater Resources by Considering Uncertainty and Conflict Resolution. Norouzi Khatiri Khadije, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin, Kamali Asghar (2020)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 34(11), 3585-3608.

- Study of speciation and spatial variation of pollutants in Anzali Wetland (Iran) using linear regression, Kriging and multivariate analysis. ALabdeh Dimah, Omidvar Babak, Karbasi Abdolreza, Sarang Amin (2020)., Environmental Science and Pollution Research, Published online: 5 MARCH 2020(Published online: 5 MARCH 2020).

- Choosing various likelihood functions on uncertainty assessment in groundwater simulation-optimization model. Norouzi Khatiri Khadije, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin (2020)., Water Supply, 20(2), 737-750.

- توسعه‌ مدل شبکه‌ عصبی بر مبنای توابع آموزش گرادیان مزدوج و پس‌انتشار ارتجاعی برای پیش‌بینی ضریب انتشار طولی رودخانه‌ها. قیاسی بهزاد, نوری روح اله, کرباسی عبدالرضا, سارنگ امین (1398)., مهندسی منابع آب, 12(2), 63-78.

- Stability and speciation of heavy metals and metalloids in Tajan River water, North of Iran. Kasem Rana, Karbasi Abdolreza, Omidvar Babak, Sarang Amin (2019)., International Journal of Environmental Science and Technology, 2019(1-8), 1-8.

- Speciation of metals and metalloids in Anzali Wetland, Iran. ALabdeh Dima, Karbasi Abdolreza, Omidvar Babak, Sarang Amin (2019)., International Journal of Environmental Science and Technology, Published online: 13 July 2019(Published online: 13 July 2019).

- Numerical modelling-based comparison of longitudinal dispersion coefficient formulas for solute transport in rivers. Ramezani Mostafa, نوری روح اله, Farhad Hooshyaripor, Deng Zhiqiang, Sarang Amin (2019)., HYDROLOGICAL SCIENCES JOURNAL-JOURNAL DES SCIENCES HYDROLOGIQUES, 21(12), 1-13.

- تحلیل عدم قطعیت مدل شبیه سازی-بهینه سازی آبخوان با استفاده از الگوریتم مونت کارلو زنجیره مارکف. نوروزی خدیجه, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1398)., اکوهیدرولوژی, 6(1), 137-151.

- Improving sustainability of urban drainage systems for climate change adaptation using best management practices: a case study of Tehran, Iran. Binesh Negin, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin, Rauch Wolfgang (2019)., HYDROLOGICAL SCIENCES JOURNAL-JOURNAL DES SCIENCES HYDROLOGIQUES, 64(4), 381-404.

- کمی‌سازی بازگشت‌پذیری سیستم زهکشی شهری بر اساس ارزیابی عملکرد هیدرولیکی. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1397)., مجله آب و فاضلاب, 29(5), 61-71.

- مطالعه رژیم بارش و دبی حداکثر رواناب شهری در شرایط اقلیمی آینده (مطالعه موردی: حوضه سیل‌برگردان غرب). بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1397)., مهندسی عمران و محیط زیست امیرکبیر, 50(5), 815-826.

- لزوم بازگشت پذیر ساختن سیست مهای زهکشی شهری تحت شرایط غیر قطعی آینده. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1397)., نشریه آب و توسعه پایدار, 5(1), 55-66.

- تحلیل تأثیر تغییر اقلیم بر بارشهای حدی حوزه سیل برگردان غرب تهران. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1397)., پ‍‍ژوهشنامه مدیریت حوزه آبخیز, 9(17), 226-234.

- Influential third party on water right conflict: A Game Theory approach to achieve the desired equilibrium (case study: Ilam dam, Iran). Zanjanian Hossein, Abdolabadi Hamid, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin (2018)., JOURNAL OF ENVIRONMENTAL MANAGEMENT, 214(1), 283-294.

- مروری بر سیستمهای زهکشی پایدار شهری در تطبیق با اثرات تغییر اقلیم. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1396)., نشریه آب و توسعه پایدار, 4(2), 84-91.

- Integrated Planning of Water Resources Based on Sustainability Indices, a Case Study: Hamoon- Jazmorian Basin. Ahmadi Azadeh, Moridi Ali, Sarang Amin (2017)., Environmental Energy and Economic Research, 1(1), 61.

- ارزیابی تغییرات اقلیم چاله جازموریان در طول قرن 21 میلادی. واعظی علیرضا, غضبان فریدون, توکلی وحید, سارنگ امین (1396)., فضای جغرافیایی, 18(62), 9.

- Estimating the Available Water in the Watershed Using System Dynamics Hydrological Model (Case Study: Ilam Watershed). Ardestani Mojtaba, Sarang Amin, Abdolabadi Hamid, little john C (2017)., Environmental Energy and Economic Research, 2(2).

- Evaluation and optimal redesigning of river water-quality monitoring networks (RWQMN) using geostatistics approach (case study: Karun, Iran). Sabzipour Behmard, Asghari Omid, Sarang Amin (2017)., Sustainable Water Resources Management, 3(11), 1-17.

- آشکارسازی روند تغییرات دما و بارش سالانه و فصلی تهران طی دوره 1984-2014. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1396)., نیوار, 96-97(1), 23-31.

- eutrophication modeling of using variable chlorophyl II Approach. Abdolabadi Hamid, Sarang Amin, Ardestani Mojtaba, Mahjoubi Emad (2016)., International Journal of Environmental Research, 10(2), 273.

- مطالعۀ اثر تغییرات بارش بر میزان آبدهی رودخانۀ درکه طی سال های 1368-1391. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1395)., اکوهیدرولوژی, 3(3), 465-476.

- تحلیل روند تغییرات بارش و تعیین وضعیت خشکسالی و ترسالی حوضه آبریز کن در سالها. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1395)., ترویج و توسعه آبخیزداری, 4(14), 9.

- تحلیل روند تغییرات بارش و تعیین وضعیت خشکسالی و  ترسالی حوضه آبریز کن در سالهای اخیر. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1395)., ترویج و توسعه آبخیزداری, 4(14), 10.

- Management of unregulated agricultural nonpoint sources through water quality trading market. Mahjoubi Emad, Sarang Amin, Ardestani Mojtaba (2016)., WATER SCIENCE AND TECHNOLOGY, 2016(WST-EM16195R1), 16.

- تخصیص بهینه بار آلودگی با استفاده از الگوریتم بهینه‌سازی چند هدفه و تحلیل تصمیم چند معیاره. صابری لیلا, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1395)., نشریه آب و خاک, 30(1), 88-98.

- ارزیابی و برآورد بارهای غیرنقطه ای نیتروژن و فسفر با استفاده از مدل SWAT (مطالعه موردی: حوضه آبریز سد ایلام). بشیری ابوالفضل, سارنگ امین (1394)., زمین شناسی ایران, 9(36), 1-12.

- توسعه شبیه پویای شبیه سازی چرخه ‌ی فسفر در دریاچه‌ها (مطالعه موردی: دریاچه اونتاریو). عبدل آبادی حمید, سارنگ امین, بصام سیاوش (1392)., مهندسی منابع آب, 6(19), 87-100.

- Multiple Interactive Pollutants in Water Quality Trading. Sarang Amin, Lence Barbara J, Shamsaei Abolfazl (2008)., ENVIRONMENTAL MANAGEMENT, 42(4), 620-646.

- How to Quantify Sustainable Development: A Risk-Based Approach to Water Quality Management. Sarang Amin, Vahedi Arman, Shamsaei Abolfazl (2007)., ENVIRONMENTAL MANAGEMENT, 41(2), 200-220.



· کنفرانس ها
- مدل سازی تاثیرات متقابل محدودیت منابع آب شرب و جمعیت با محوریت سیستم دینامیک تحت نرم افزار Vensim. سارنگ امین, حجتی سیاح حسین (1400)., اولین همایش ملی مدیریت کیفیت آب و سومین همایش ملی مدیریت مصرف آب با رویکرد کاهش هدررفت و بازیافت, 9-11 آبان, تهران, ایران.

- حذف کادمیوم، کروم و نیترات از آبهای زیرزمینی توسط صفحات واکنشگر  نفوذپذیر حاوی نانو ذرات آهن. نقی خانی علی, کرباسی عبدالرضا, سارنگ امین, بغدادی مجید (1400)., اولین همایش ملی مدیریت کیفیت آب و سومین همایش ملی مدیریت مصرف آب, 9-11 آبان, تهران, ایران.

- Acting on Low Emission Zone Plans during COVID-19 Crises Using Value Analysis Approach. Alisoltani Torkan, Sarang Amin (2021)., 2021 SAVE International Virtual Value Summit, 7-8 June.

- توسعه شاخص ژئوشیمیایی به یک شاخص چندعنصره جدید بر مبنای فراهمی زیستی عناصر برای ارزیابی آلودگی فلزات سنگین در رسوبات: مطالعه موردی تالاب انزلی. زارعی سینا, کرباسی عبدالرضا, صدری نسب مسعود, سارنگ امین (1399)., سی و نهمین کنگره ملی و چهارمین کنگره بین المللی علوم زمین, 4-6 بهمن, تهران, ایران.

- Lesson Learn from Initiating to Implementing Value Methodology in Developing Countries. Sarang Amin, Alisoltani Torkan (2020)., Value Analysis Canada Symposium - Creative Solutions for Challenging Times, 5-7 October, Toronto, Canada.

- Intersectoral Water Allocation Using AN Input-Output. Sarang Amin, Abdolabadi Hamid, Little J.C, Lence Barbara (2019)., Canadian Society of Civil Engineering, 12-15 June, Montreal, Canada.

- IMPROVING RESILIENCE OF URBAN DRAINAGE SYSTEM IN ADAPTATION TO CLIMATE CHANGE (CASE STUDY: NORTHERN TEHRAN, IRAN). Binesh Negin, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin, Wolfgang Rauch (2018)., Building Tomorrow’s Society, 13-16 June, Toronto, Canada.

- Analysis of the relationship between EC and TDS and their changes in the Karaj River Amin. Sarang Amin, Parsa Sepehr, Ahmadi Arman, Azarnivand Amir Reza (2018)., 11st International Congress on Civil Engineering, 8-10 May, Tehran, IRAN.

- Coupling Fuzzy Analytic Hierarchy Process with Storm Water Management Model for Site Selection of Appropriate Adaptive Measures. Binesh Negin, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin (2018)., 20th International Conference on Adaptive and Integrative Water Managem, 22-23 March, Prague, Czech Republic.

- A study of extreme events under climate change condition in northern part of Tehran, Iran. Binesh Negin, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin (2017)., 2nd. International Conference on Civil Engineering, Architecture and Urban Design, 31 August-1 September, Thailand.

- One Dimension Transport Solution of Conservative Solute in Natural Stream. Ramezani Mostafa, Sarang Amin,  مهدی کرمی (2016)., 63th International Conference on Civil & Architectural Engineering, 11-12 August, Canada.

- Developing a simple dynamic simulation model of phosphorus in Lake Ontario. Abdolabadi Hamid, Ardestani Mojtaba, Sarang Amin, C. Little John (2016)., Thirty-fourth International System Dynamics Conference, 17-21 July, Amsterdam, Netherlands.

- Genetic Algorithm to Predict Longitudinal Dispersion Coefficient in Natural Rivers. Ghiasi Behzad, Sarang Amin, Sheikhian Hossein, Ramezani Mostafa, Noori Rooholah (2016)., 19th International Conference on Engineering & Natural Science, 1 January, Toronto, Canada.

- جایگاه پیدایش تا توسعه مگاه پروژه از منظر مدیریت شهر. سارنگ امین (1394)., اولین کنفرانس جامع مدیریت شهری ایران, 26-27 مهر, تهران, ایران.

- بررسی اثر به کارگیری بهترین راهکارهای مدیریتی بر کمیت وکیفیت سیلابهای شهری. بینش نگین, نظریها مهرداد, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین, کلانتری فاطمه (1394)., سومین کنفرانس ملی مدیریت و مهندسی سیلاب, 21-22 شهریور, تهران, ایران.

- مدلسازی کیفی رودخانه قره سو محدوده شهرستان کرمانشاه با مدل QUAL2KW. رزاقیان فرشید, سبزی پور بهمرد, سارنگ امین (1394)., دهمین کنگره بین المللی مهندسی عمران, 15-17 فروردین, تبریز, ایران.

- ارزیابی و برآورد بارهای غیرنقطه ای نیتروژن و فسفر با استفاده از مدل SWAT (مطالعه موردی حوضه آبریز سد ایلام). بشیری ابوالفضل, سارنگ امین (1394)., کنفرانس بین المللی علوم، مهندسی و فناورهای محیط زیست, 15-16 فروردین, تهران, ایران.

- کاربرد نگرش سیستمهای پویا در سیاست گذاری برای مدیریت آب شهری (مطالعه موردی تهران). واعظی علیرضا, بشیری ابوالفضل, سارنگ امین (1394)., کنفرانس بین المللی علوم، مهندسی و فناورهای محیط زیست, 15-16 فروردین, تهران, ایران.

- تعیین رابطه ی بین پارامترهای TDS و EC و بررسی عوامل اثر گذار بر ارتباط دو پارامتر باهم ( مطالعه موردی : رودخانه کرخه و قره چای). سارنگ امین, زنجانیان حسین, رمضانی مصطفی, جعفری حمیده (1394)., دهمین کنگره بین المللی مهندسی عمران تبریز, 15-17 فروردین, تهران, ایران.

- مدیریت کیفی حوضه آبریز با استفاده از پیاده سازی مدل تجارت آلودگی بر مبنای نیتروژن کل در  قره سو. سارنگ امین, محجوبی عماد, جمشیدی شروین, ترابی کچوسنگی فاطمه (1394)., کنفرانس بین المللی علوم، مهندسی و فناورهای محیط زیست, 15-16 فروردین, تهران, ایران.

- بررسی بار آلودگی و ارائه ضرایب تخلیه صنایع مختلف. سارنگ امین, قیاسی بهزاد, زهره مهدی, نقی خانی علی, یوسفی علی (1393)., چهارمین کنفرانس بین المللی چالش های زیست محیطی و گاهشناسی درختی, 24-25 فروردین, ساری, ایران.

- ارزیابی مدل swat با روش SUF12 در براورد رواناب حوضه آبریز سد ایلام. سارنگ امین (1392)., سومین کنفرانس بین المللی برنامه ریزی و مدیریت محیط زیست, 8-9 مهر, تهران, ایران.
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