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	· مقالات
- طراحی الگوی نظام یاددهی-یادگیری ترکیبی در دانشگاه: تبیین ابعاد و مؤلفه‌ها. غفرانی عاطفه, نارنجی ثانی فاطمه, شاه حسینی محمدعلی, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد (1402)., فصلنامه فناوری آموزش, 17(4), 881-902.

- شناسایی نقش ها و رویکردهای خودتوسعه ای شایستگی های اعضای هیأت علمی برای هدایت پایان نامه و رسالههای دانشجویی: مطالعه ای با روش گستره پژوهی. زارعی علی, جوادی پور محمد, ابیلی خدایار, صالحی کیوان, حکیم زاده رضوان (1402)., مجله آموزش علوم دریایی, 10(33).

- نشانگرهای ارزیابی سیاستگذاری فرهنگی مؤسسات آموزش عالی در اسناد بالادستی، دیدگاه صاحب‌نظران و یافته‌های پژوهشها (یک مطالعۀ تطبیقی). نصیری فیروز علیرضا, ابیلی خدایار, کرامتی محمد رضا, پورکریمی جواد (1402)., فرهنگ در دانشگاه اسلامی, 13(46), 1-34.

- طراحی و اعتباریابی الگوی استعدادیابی اعضای هیات علمی در دانشگاه های جامع با تراز عملکرد منطقه ای (مورد: دانشگاه لرستان). رومیانی یونس, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد, فرحبخش سعید (1402)., فصلنامه آموزش و توسعه منابع انسانی, 10(36), 175-203.

- طراحی مدل مطلوب سیاست‌گذاری علم و فناوری ناحیه نوآوری دانشگاه صنعتی شریف: مطالعه ای داده بنیاد. ابیلی خدایار, پورکریمی جواد, صاحبکار سیدمحمد, حسنی سیدحمزه (1401)., سیاست علم و فناوری, 12(1), 1-22.

- طراحی الگوی ارزیابی سیاستگذاری فرهنگی دانشگاهها و موسسات آموزش عالی (یک پژوهش آمیخته). نصیری علیرضا, ابیلی خدایار, کرامتی محمد رضا, پورکریمی جواد (1401)., مطالعات میان فرهنگی, 17(51), 91-130.

- شناسایی ابعاد و موانع خودتوسعه ای شایستگی های اعضای هیأت علمی برای هدایت پایان نامه ها و رساله های دانشجویی: یک مطالعه اسنادی. زارعی علی, جوادی پور محمد, ابیلی خدایار, صالحی کیوان, حکیم زاده رضوان (1401)., توسعه آموزش جندی‌شاپور, 13(2).

- شناسایی و اعتبار سنجی شاخص‌های ارزیابی سیاستگذاری فرهنگی نظام آموزش عالی(یک مطالعه فراترکیب). ابیلی خدایار, نصیری علیرضا, پورکریمی جواد, کرامتی محمد رضا (1400)., فصلنامه سیاستگذاری عمومی, 7(4), 229-318.

- شناسایی عوامل و معیارهای اعتباربخشی نهادهای آموزش عالی در محیط یادگیری الکترونیکی. ابیلی خدایار, مصطفوی فروشانی زینب السادات, نارنجی ثانی فاطمه, شاه حسینی محمدعلی (1400)., فصلنامه فن آوری اطلاعات و ارتباطات در علوم تربیتی, 12(2), 89-108.

- طراحی الگوی اعتباربخشی با تأکید بر فرایند یاددهی-یادگیری در مؤسسات آموزش عالی الکترونیکی: پژوهشی کیفی. ابیلی خدایار, مصطفوی فروشانی زینب السادات, نارنجی ثانی فاطمه, شاه حسینی محمدعلی (1400)., فصلنامه مطالعات اندازه گیری و ارزشیابی آموزشی, 11(36), 93-111.

- فراترکیب مولفه‌های سیاست‌گذاری فرهنگی در نظام آموزش عالی. نصیری علیرضا, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد (1400)., مدیریت فرهنگی, 14(53), 1-16.

- مدل خودتوسعه ای عصب-شناختی رهبران: با تاکید بر رهبران دانشگاهی. ابیلی خدایار, مزاری ابراهیم (1400)., مدیریت بر آموزش سازمان ها, 11(2), 79-108.

- طراحی و تبیین الگوی توسعه حرفه‌ای مدیران گروه‌های آموزشی دانشگاه تهران بر اساس رویکرد ناب. حاج خزیمه مجتبی, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد (1400)., فصلنامه آموزش و توسعه منابع انسانی, 8(28), 91-114.

- طراحی و اعتباریابی الگوی مدیریت کیفیت فعالیت های پژوهشی اعضای هیئت علمی دانشگاه ها. دارابی مجید, ابیلی خدایار (1400)., نامه آموزش عالی, 14(54), 34.

- ارائه الگوی هیوتاگوژیک خودتوسعه ای در بستر الکترونیک (الگویی برای رهبری یادگیری). ابیلی خدایار, مزاری ابراهیم (1400)., دانشنامه تحول دیجیتال, 2(1), 1-17.

- ارزیابی الگوی مدیریت استعداد  با تاکید بر فرآیندهای استعدادیابی و استعدادپروری. ابیلی خدایار, نارنجی ثانی فاطمه, رحمتی سارا (1400)., فصلنامه مدیریت منابع در نیروی انتظامی, 1400(1), 29-66.

- شناسایی مؤلفه‌های مدیریت ناب در دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی (یک مطالعة فراترکیب). ابیلی خدایار, حاج خزیمه مجتبی, پورکریمی جواد (1399)., مدیریت در دانشگاه اسلامی, 9(2), 256 -241.

- شناسایی مولفه های فرهنگ نوآوری در دانشگاهها و موسسات آموزش عالی. نصیری علیرضا, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد, کرامتی محمد رضا (1399)., طب و تزکیه, 29(4), 267-283.

- Designing a talent-based model for recruiting faculty members at Iranian regional comprehensive universities. Romiani Younes, Abili Khodayar, Pourkarimi Javad, Farahbakhsh saeid (2020)., International Journal of Educational Management, 35(3), 668-683.

- کاربرد علوم شناختی در مدیریت )با بهرهگیری از رویکرد فراترکیب(. ابیلی خدایار, نارنجی ثانی فاطمه, مزاری ابراهیم (1399)., پژوهش‌های کاربردی روانشناختی, 11(3).

- ارائه الگوی توسعه حرفه‌ای مدیران گروه‌های آموزشی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی بر اساس رویکرد ناب. حاج خزیمه مجتبی, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد (1399)., مجله علوم تربیتی, 6(27).

- طراحی و اعتباریابی الگوی بازمهندسی فرآیندهای آموزشی دانشگاه. باقری مهدی, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد, نارنجی ثانی فاطمه (1399)., فصلنامه مطالعات بین رشته ای دانش راهبردی, 10(39).

- مقاله پژوهشی: ارائه مدل مفهومی بازمهندسی فرآیندهای آموزشی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی بر اساس رویکرد سازمانی ناب (مورد: دانشگاه عالی دفاع ملی). باقری مهدی, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد, نارنجی ثانی فاطمه (1399)., فصلنامه مطالعات دفاعی استراتژیک, 18(80).

- ارائه الگوی خودتوسعه‌ای رهبران دانشگاهی. ابیلی خدایار, پورکریمی جواد, مزاری ابراهیم (1399)., مطالعات رفتار سازمانی, 2(34).

- واکاوی شایستگی های اعضای هیات علمی دانشگاه ها در تدریس با کیفیت. دارابی مجید, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد, فرمهینی فراهانی محسن (1399)., توسعه آموزش در علوم پزشکی , 13(37), 51-61.

- شناسایی مؤلفه های توسعه حرفه ای مدیران گروه های آموزشی دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی (یک مطالعۀ فراترکیب). ابیلی خدایار, حاج خزیمه مجتبی, پورکریمی جواد, حاتمی محمدرضا (1399)., مجله آموزش علوم دریایی, 20(1).

- عوامل مرتبط با دانش آفرینی در مؤسسات آموزش عالی برخط. علی اکبری زهرا, ابیلی خدایار, نارنجی ثانی فاطمه (1399)., فصلنامه فن آوری اطلاعات و ارتباطات در علوم تربیتی, 10(3).

- مدل ساختاری خودتوسعه‌ای رهبری مدیران دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی (مورد: دانشگاه تهران). مزاری ابراهیم, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد (1398)., فصلنامه آموزش و توسعه منابع انسانی, 6(22), 43-65.

- طراحی و اعتباربخشی الگوی توانمندی های تخصصی اعضای هیات علمی مستعد در دانشگاه های جامع با تراز عملکرد منطقه ای. ابیلی خدایار, رومیانی یونس, پورکریمی جواد, فرحبخش سعید (1398)., پژوهش در آموزش علوم پزشکی, 3(11).

- واکاوی سازوکارهای شناسایی و انتخاب اعضای هیات علمی مستعد در دانشگاه های جامع با تراز عملکرد منطقه ای. رومیانی یونس, ابیلی خدایار, پورکریمی جواد, فرحبخش سعید (1398)., مجله علوم تربیتی, 6(26).

- طراحی و تبیین الگویی برای سازمانهای یادگیرنده و ارزیابی کاربست آن در مراکز آموزش عالی. ابیلی خدایار, نارنجی ثانی فاطمه, خباره کبری, مزاری ابراهیم (1398)., فصلنامه رهبری و مدیریت آموزشی, 3(12).

- نظریه های پشتیبان خودتوسعه ای منابع انسانی. ابیلی خدایار, مزاری ابراهیم (1397)., توسعه مدیریت منابع انسانی و پشتیبانی, 13(50).

- ارزیابی نظام یاددهی و یادگیری در آموزش عالی الکترونیکی، مورد مطالعه: پردیس علوم اجتماعی و رفتاری دانشگاه تهران. ابیلی خدایار, نارنجی ثانی فاطمه, مصطفوی فروشانی زینب السادات (1397)., فصلنامه فناوری آموزش, 13(2), 293-308.

- مسئولیت اجتماعی در دانشگاه ها. شفایی یامچلو طاهره, ابیلی خدایار, فرامرز قراملکی احد (1397)., فصلنامه مطالعات فرهنگی دانشگاه تهران-برگ فرهنگ, جدید(25).

- فرایند روانشناختی خود-توسعه ای مدیران دانشگاهی. ابیلی خدایار, مزاری ابراهیم (1397)., پژوهش‌های کاربردی روانشناختی, 9(3).

- ارزیابی میزان آمادگی دانشگاه برای استقرار آموزش عالی ناب (موردمطالعه: دانشگاه تهران). ابیلی خدایار, نارنجی ثانی فاطمه, مصطفوی زینب السادات (1397)., فصلنامه چشم انداز مدیریت صنعتی, 2(31), 9-36.

- تحلیل و تبیین عملکرد پژوهشی اعضای هیأت علمی با رویکرد آمیخته و الگوسازی چندسطحی:‌ مورد دانشگاه تهران. شفیعی فائزه, نادری روشناوند ابوالقاسم, ابیلی خدایار, سبحانی حسن (1397)., مطالعات برنامه ریزی آموزشی - دانشگاه مازندران با همکاری انجمن آموزش عالی ایران, هفتم(سیزده), 97-120.
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- شناسایی شایستگیهای دستیاران آموزشی در فرایند یاددهی-یادگیری الکترونیکی : پژوهشی کیفی. ابیلی خدایار, مصطفوی فروشانی زینب السادات, نارنجی ثانی فاطمه (1397)., فصلنامه آموزش و توسعه منابع انسانی, 5(16).
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- تعیین عوامل سازمانی مرتبط با بهره وری مدیر ن سازمان مبانی شرکت ایران خودرو، حسینعلی جاهددیزجی، خدایار ابیلی، کارشناسی ارشد،  1385/4/12 
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