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	· مقالات
- برآورد طول عمر تولیدی حقیقی و همبستگی آن با تولید شیر در گلههای صنعتی گاو شیری ایران. مختارزاده سعیده, سنجابی محمدرضا, صالحی عبدالرضا (1402)., پژوهشهای علوم دامی ایران, 15(4), 599-611.

- Meta-analysis of RNA-Seq datasets highlights novel genes/pathways involved in fat deposition in fat-tail of sheep. Hosseini S. Fatemeh, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Salehi Abdoalreza (2023)., Frontiers in Veterinary Science, 10(1159921), 1-14.

- Investigation of the transability of dietary small non-coding RNAs to animals. Norozi Milad, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Salehi Abdoalreza (2022)., Frontiers in Genetics, 13(933709), 1-15.

- مطالعه جهشهای ژن B4GALNT2 ( FecL ( با روش تجزیه نقطه ذوب با وضوح بالا) HRM ( در گوسفند زندی. صالحی عبدالرضا, رستمی قلعه لان فرنوش, بختیاری زاده محمدرضا (1401)., ژنتیک نوین, 17(1), 90-87.

- Transcriptome analysis reveals the potential roles of long non-coding RNAs in feed efficiency of chicken. کریمی پرستو, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Salehi Abdoalreza,  حمیدرضا ایزدنیا (2022)., Scientific Reports, 12(1).

- اثر بازدارنده روغن ماهی بر تمایز سلول های مزانشیمی به سلول چربی در گوسفند. وشکینی آرش, کوه کن فاطمه, اسدی الموتی علی, صالحی عبدالرضا, محمدی سنگ چشمه عبدالله (1400)., فصلنامه پژوهشهای تولیدات دامی, 12(32), 95-88.

- An integrated analysis of mRNAs, lncRNAs, and miRNAs based on weighted gene co-expression network analysis involved in bovine endometritis. Sheybani Negin, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Salehi Abdoalreza (2021)., Scientific Reports, 11(1), 1-19.

- Assessment of parametric and non-parametric methods for prediction of quantitative traits with non-additive genetic architecture. Salehi Abdoalreza, Bazrafshan Maryam, Abdullah R Panahi Rustam (2021)., ANNALS OF ANIMAL SCIENCE, 0(0).

- تأثیر اورسولیک اسید بر بیان ژنهای   MyoD ،PAX7 و  میوژنین و تکثیر سلولهای ماهوارهای در جوجه های بومی. مرادی هنگامه, محمدی سنگ چشمه عبدالله, شریفی سیدداود, حسین زاده سیم زر, سیدجعفری اولیائی نژاد احسان, صالحی عبدالرضا (1399)., فصلنامه پژوهشهای تولیدات دامی, 11(30), 11-19.

- تاثیر اسید اورسولیک بر تکثیر و تمایز سلول های ماهواره ای در جوجه ها ی بومی. مرادی هنگامه, محمدی سنگ چشمه عبدالله, حسین زاده سیمزر, شریفی سیدداود, سیدجعفری اولیائی نژاد احسان, صالحی عبدالرضا (1399)., ژنتیک نوین, 15(2).

- Maternal supplementation with fish oil modulates inflammation-related MicroRNAs and genes in suckling lambs. Veshkini Arash, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Assadi Alamouti Ali, کوهکن فاطمه, Salehi Abdoalreza (2019)., TROPICAL ANIMAL HEALTH AND PRODUCTION, 1(1).

- Large‐scale potential RNA editing profiling in different adult chicken tissues. Shafie Hamid, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Salehi Abdoalreza (2019)., ANIMAL GENETICS, 50(5), 460-474.

- Deep transcriptome analysis using RNA-Seq suggests novel insights into molecular aspects of fat-tail metabolism in sheep. Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Salehi Abdoalreza, Assadi Alamouti Ali, Abdullah R Panahi Rustam, Salami Seyed Alireza Salami (2019)., Scientific Reports, 9(1).

- Integrated regulatory network reveals novel candidate regulators in the development of negative energy balance in cattle. Mouzdori Zohreh, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Salehi Abdoalreza (2018)., Animal, 12(6), 1-12.

- تاثیر سطوح مختلف انرژی قابل سوخت وساز و پروتئین خام جیره بر عملکرد و سوخت وساز نیتروژن و انرژی در دوره رشد بلدرچین ژاپنی. یازرلو محمد, شریفی سیدداود,  فرید شریعتمداری, صالحی عبدالرضا, ملاکی مختار (1396)., تولیدات دامی, 19(1).

- Genome-wide identification and analysis of A-to-I RNA editing events in bovine by transcriptome sequencing. Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Salehi Abdoalreza, Rivera Rocio Melissa (2018)., PLoS One, 13(2), e0193316.

- برآورد فراسنجه‌های ژنتیکی صفت وزن تخم‌مرغ و وزن بدن در نتیجۀ اثر متقابل اجتماعی در یک لاین تجاری جوجۀ گوشتی. عرب فیروزجایی وحید, عبدالهی آرپناهی رستم, صالحی عبدالرضا (1396)., علوم دامی ایران, 48(4).

- The Uterine Milk Protein (UTMP) gene is associated with milk production traits in Iranian Holstein bulls. Yousefi Ahad, Salehi Abdoalreza, Aminafshar Mehdi, صیاد نژاد باقر (2017)., Genetika-Belgrade, 49(3), 969-977.

- Bioactive glass ceramic nanoparticles-coated poly( l -lactic acid) scaffold improved osteogenic differentiation of adipose stem cells in equine. Mahdavi Fateme Sadat, Salehi Abdoalreza, Seyedjafari Oliaeenejad Ehsan, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Ardeshirylajimi Abdolreza (2017)., TISSUE & CELL, 49(5), 565-572.

- شناسایی عناصر تنظیمی رونویسی جدید درگیر در کاهش سرعت رشد پستانداران. بذرافشان مریم, بختیاری زاده محمدرضا, مهدوی فاطمه, صالحی عبدالرضا (1396)., ژنتیک نوین, 12(1).

- شناسایی و تجزیه‌وتحلیل miRNA ها و ایزومیرهای جدید و ژن‌های هدف آن‌ها در گاوهای شیری مبتلا به ورم‌پستان. جعفری الهام, بختیاری زاده محمدرضا, صالحی عبدالرضا (1395)., تولیدات دامی, 18(4).

- شناسایی miRNAها و ایزومیرهای جدید در بافت کبد گاوهای شیری. مزدوری زهره, بختیاری زاده محمدرضا, صالحی عبدالرضا (1395)., علوم دامی ایران, 47(4), 557-569.

- مطالعه پاسخ بلدرچین ژاپنی به سطوح مختلف انرژی و لیزن جیره در دوره رشد. یازرلو محمد, شریفی سیدداود, شریعتمداری فرید, صالحی عبدالرضا (1395)., علوم دامی, 29(112).

- The Association of Bovine Osteopontin (OPN) Gene with milk production traits in Iranian Holstein Bulls. Salehi Abdoalreza, Nasiri Khadije, Aminafshar Mehdi, صیاد نژاد باقر, Sobhani Rohalah (2015)., Iranian Journal of Biotechnology, 13(1), 43-48.

- Single nucleotide polymorphism of FGF2 gene in Iranian Holstein proven bulls. Salehi Abdoalreza, Sobhani Rohalah, Aminafshar Mehdi, Sayyadnejhad Mohammad Bagher, Nasiri Khadije (2015)., Molecular Biology Research Comunication, 4(1), 57-62.

- استفاده از روش رگرسیون تکه ای برای تعیین سطح مطلوب لیزین در دوره رشد بلدرچین ژاپنی. یازرلو محمد, شریفی سیدداود, شریعتمداری فرید, صالحی عبدالرضا (1393)., مجله تحقیقات دام و طیور, 3(2).

- چند شکلی ژن های OPN و UTMP  در گاوهای نر هلشتاین ایران. نصیری خدیجه, صالحی عبدالرضا, یوسفی احد, امین افشار مهدی (1393)., فصلنامه پژوهشهای تولیدات دامی, 5(10), 156-165.

- Growth Performance, Carcass Characteristics, Antibody Titer and Blood Parameters in Broiler Chickens Fed Dietary Myrtle (Myrtus communis) Essential Oil as an Alternative to Antibiotic Growth Promoter. Mahmodi Bardzardi Morad, Ghazanfari Shokoufe, Salehi Abdoalreza, Sharifi Seyed Davood (2014)., Poultry Science Journal, 2(1), 36-48.

- Effect of dietary myrtle essential oil on iron-induced lipid oxidation of breast,  thigh and abdominal fat tissues and serum biochemical parameters in broiler chickens. Mahmodi Bardzardi Morad, Ghazanfari Shokoufe, Salehi Abdoalreza, Sharifi Seyed Davood (2014)., ARCHIV FUR GEFLUGEL KUNDE, 78(78), 11-2.

- Application of myostatin in sheep breeding programs: a review. Miar Younes, Salehi Abdoalreza, Kolbehdari Davood, Aleyasin Seyed Ahmad (2014)., Molecular Biology Research Comunication, 3(1), -.

- تعیین سطح مطلوب انرزی و پروتئین در جیره رشد بلدرچین ژاپنی  (Coturnix coturnix japonica ). یازرلو محمد, شریفی سیدداود, شریعتمداری فرید, صالحی عبدالرضا (1392)., تولیدات دامی, 15(1), 1-10.

- Novel SNPs of the ABCG2 Gene and their Associations with Milk Production Traits in Iranian Holstein Bulls. Mousavizadeh Seyd Ali, Salehi Abdoalreza, Aminafshar Mahdi, Sayyadnejad Mohammad Bagher, Nazemshirazi M.h. (2013)., Journal of Agricultural Science and Technology, 15(6), 1145-1151.

- The  effect of four medicinal plants on the performance, blood biochemical traits and ileal microflora of broiler chiks. Sharifi Seyed Davood, Khorsandi Saeedeh, Khadem Ali Akbar, Salehi Abdoalreza, مصلحی حمیدرضا (2013)., VETERINARSKI ARHIV, 83(1), 69-80.

- Evaluation of two DNA extraction methods from maternal plasma for using in non-invasive bovine fetus gender determination. Davoudi Arash, Trang Alireza, Aleyasin Seyed Ahmad, Salehi Abdoalreza, Seighalani Ramin, Tahmoress Farideh (2012)., Iranian Journal of Reproductive Medicine, 10(6), 523-530.

- بررسی اثر چهار گیاه دارویی )نعناع، زیره سبز، بومادران،کلپوره( بر سیستم ایمنی و جمعیت باکتریایی ایلئوم جوجه های گوشتی. شریفی سیدداود, خورسندی سعیده, خادم علی اکبر, صالحی عبدالرضا (1391)., تحقیقات دامپزشکی و فرآورده‌های بیولوژیک, پاییز(92), 1-7.

- ﻣﻄﺎﻟﻌﻪ ﭼﻨﺪ ﺷﻜﻠﻲ ژن ABCG2 در ﮔﺎوﻫﺎی ﻧﺮ ﻧﮋاد ﻫﻠﺸﺘﺎﻳﻦ ایران. موسوی زاده سید علی, صالحی عبدالرضا,  مهدی امین افشار,  محمد حسین ناظم شیرازی (1391)., ژنتیک نوین, 7(2), 141-145.

- اثرات چهار گیاه دارویی بر عملکرد و غلظت لیپیدهای سرم جوجه های گوشتی. شریفی سیدداود,  سعیده حسنی خورسندی, خادم علی اکبر, صالحی عبدالرضا (1390)., گیاهان دارویی, 11(8), 83-92.

- بررسی چند شکلی ژن میوستاتین در سه نژاد گوسفند ایرانی شال، زل و زندی. میار یونس, صالحی عبدالرضا,  سید محمد آل یاسین,  سمیه رئوف زاده (1390)., تولیدات دامی, 13(1), 33-40.

- ghrelin gene expression in broiler proventriculus tissue are changed by feed restriction different dietary energy and protein levels. Ghazanfari Shokoufe,  Mohammad Reza Nassiry,  Mojtaba Tahmoorespur, Salehi Abdoalreza,  Karim Nobari (2010)., AMERICAN JOURNAL OF ANIMAL AND VETERINARY SCIENCES, 5(3), 179-175.

- Effect of feed restriction and different energy and protein levels of the diet on growth performance in broiler chickens. Ghazanfari Shokoufe, کرمانشاهی حسن, نصیری محمدرضا, گلیان ابولقاسم, Heravi Mousavi Ali Reza, Salehi Abdoalreza (2010)., JOURNAL OF BIOLOGICAL SCIENCES, 10(1), 25-30.

- مدیریت کنترل هزینه گرمایش در پرورش طیور. صالحی عبدالرضا,  شیرین هنربخش (1388)., علوم دامی ایران, 6(8), 74-79.

- Effect of Feed Restriction and Different Energy and Protein Levels od Diet on Growth Performance and Growth Hormone in Broiler Chickens.  Shokofeh Ghazanfari,  H Kermanshahi,  M R Nasiri,  A Golian,  Arh Moussavi, Salehi Abdoalreza (2010)., JOURNAL OF BIOLOGICAL SCIENCES, 10(1), 25-30.

- Polymorphism of the Ovine leptin gene and its association with growth and carcass traits in three Iranian sheep breeds. Barzehkar Rohalah, Salehi Abdoalreza,  Frouzandeh Mahjoubi (2009)., Iranian Journal of Biotechnology, 7(4), 242-248.

- بررسی تنوع تنوع ژنتیکی لاین های ژاپنی کرم ابریشم ایران با استفاده از نشانگر های تفاوت طول قطعات تکثیر شده AFLP. صالحی عبدالرضا, علی طالش لیلا,  ضیا الدین میر حسینی,  بنیامین دلیر صفت (1387)., علوم کشاورزی و منابع طبیعی،مجله, 15(3), 138-144.

- بررسی روند نتیکی صفات تولیدی و تولید مثلی در گاوهای هلشتین ایران.  زهره شیرمرادی, صالحی عبدالرضا,  رستم پهلوان, ملا صالحی محمد رضا (1387)., مجله کشاورزی, 10(4), 29-21.

- بررسی تنوع سه لاین چینی کرم ابریشم با استفاده از نشانگرهای طول قطعات تکثیر شده ( AFLP ) در جمعیت کرم ابریشم ایران. صالحی عبدالرضا, علی طالش لیلا,  ضیای الدین میرحسینی,  بنیامین دلیر صفت (1386)., ژنتیک نوین, 2(4), 15-22.

- معرفی کاوشگر FISH مختص کروموزوم گاوی ایران.  بهروز شمسی, صالحی عبدالرضا,  فروزنده محجوبی,  مریم منتظری (1386)., ژنتیک نوین, 2(4), 49-55.

- Growth and carcass characteristics of crossbred progeny from lean-tailed and fat-tailed sheep breeds 1. Khaldari Majid, Emam Jomeh Kashan Nasser, Afzal Zadeh Ahmad, Salehi Abdoalreza (2007)., SOUTH AFRICAN JOURNAL OF ANIMAL SCIENCE, 37(1), 51-56.

- PCR Bsed RFLP Genotyping of Bovine Lymphocyte Antigen DRB3.2 in Iranian Holstein Population.  Morteza Pashmi,  Saber Qanbari,  Seyed Ali Ghorashi, Salehi Abdoalreza (2007)., Pakistan Journal of Biological Sciences, 10(3), 383-387.

- توارث سیتوپلاسمی صفات تولیدی گوسفند نژاد بلوچی. صالحی عبدالرضا,  شهاب الدین قرویسی,  رسول واعظ ترشیزی (1385)., پژوهش و سازندگی, 19(4), 188-195.

- Polymorphism of Bovine Lymphocyte Antigen DRB3.2 in Holstein Bulls of Iran Using PCR - RFLP.  Maryam Parnian,  Mohammad Reza Mollasalehi,  Seyed Ali Ghorashi, Salehi Abdoalreza,  Morteza Pashmi (2006)., Iranian Journal of Biotechnology, 4(3), 197-199.

- Polymorphism of Bovine Lymphocyte Antigen DRB3.2 Alleles in Iranian Sarabi Cows.  Morteza Pashmi,  Seyed Ali Ghorashi, Salehi Abdoalreza,  M Moini,  A Javanmard,  S Qanbari,  S Yadranji Aghdam (2006)., ASIAN-AUSTRALASIAN JOURNAL OF ANIMAL SCIENCES, 19(6), 775-778.

- Growth performance and carcass quality of fattening lambs form fat - tailed and tailed sheep breeds 1. Emam Jomeh Kashan Nasser, Manafi Azar Ghader, Afzal Zadeh Ahmad, Salehi Abdoalreza (2005)., SMALL RUMINANT RESEARCH, 60(3), 267-271.

- Growthperformance and carcass quality of fattening lambs from fat - tailed and tailed sheep breeds. Emam Jomeh Kashan Nasser,  Gh Manafi Azar, Afzal Zadeh Ahmad, Salehi Abdoalreza (2005)., SMALL RUMINANT RESEARCH, 60(3), 267-271.

- Growth performance and carcass quality of fattening lambs form fat - tailed and tailed sheep breeds. Emam Jomeh Kashan Nasser,  Ghader Manafi Azar, Afzal Zadeh Ahmad, Salehi Abdoalreza (2005)., SMALL RUMINANT RESEARCH, 60(3), 267-271.

- بررسی صفات رشد و لاشه بره های حاصل از تلاقی نژاد زندی با زل.  آذر منافی قادر, امام جمعه کاشان ناصر, صالحی عبدالرضا, افضل زاده احمد (1384)., پژوهش و سازندگی, -(68), 56-60.

- تععین ویژگیههای شیردهی ترکیبات شیر میش ها و رشد بره های نژاد شال و زندی.  احمد زارع شحنه,  سعید رشتی, صالحی عبدالرضا (1384)., علوم کشاورزی و منابع طبیعی،مجله, 12(3), 108-100.

- Detection of cytoplasmic effects on production : The influence number of years of data. Salehi Abdoalreza,  Jw James (1997)., GENETICS SELECTION EVOLUTION, 29(2), 269-277.



· کنفرانس ها
- مطالعه بیان ژن های HSP90& HSC  70 تحت استرس های دمایی و روش های مختلف پرورش ملکه. درفش علیرضا, صالحی عبدالرضا, امیری اسماعیل, بختیاری زاده محمدرضا, سنایی هویدا زهرا (1402)., پنجمین همایش بین المللی و سیزدهمین همایش ملی بیوتکنولوژی جمهوری اسلامی ایران, 16-18 شهریور, کرج, ایران.

- بررسی دالیل حذف گاوهای شیری هلشتاین و روند تغییرات آن در داده های 15 ساله ͏ گاوداری های صنعتی ایران. مختارزاده سعیده, سنجابی محمدرضا, صالحی عبدالرضا (1402)., دهمین کنگره ملی و دومین کنگره بین المللی علوم دامی, 8-9 مرداد, کرج, ایران.

- بررسی اثر اندازه فنجانک تولید ملکه با وزن ملکه های متولد شده و ارتباط آن با زنده مانی پایان دوره پرورش. درفش علیرضا, صالحی عبدالرضا, امیری اسماعیل, بختیاری زاده محمدرضا, سنایی هویدا زهرا (1402)., دهمین کنگره ملی و بین المللی علوم دامی ایران, 8-9 مرداد, کرج, ایران.

- برآورد ارزش اقتصادی صفا تولیدی(شیر،چربی ، پروتئین، و لاکتوز) درگاوهای هلشتاین. صالحی عبدالرضا, اسماعیلی مسعوده, صادقی سفیدمزگی علی,  محمد رکوعی (1402)., دهمین کنگره ملی و بین المللی علوم دامی ایران, 8-9 مرداد, کرج, ایران.

- Comprehensive RNA-Seq Meta-analysis identifies genes/pathways related to fat-tail development of sheep. Hosseini SeyedehFatemeh, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Salehi Abdoalreza (2022)., 1st International and 10th National IRANIAN CONFERENCE on BIOINFORMATICS (ICB), 22-23 February, Kish, IRAN.

- بررسی قابلیت انتقال RNAهای کوچک غیرکدشونده موجود در خوراک مصرفی به حیوانات. نوروزی میلاد, بختیاری زاده محمدرضا, صالحی عبدالرضا (1400)., نهمین کنگره ملی و اولین کنگره بین المللی علوم دامی ایران, 25-26 مرداد, ساری, ایران.
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- EXOGENOUS LINOLENIC ACID IN OOCYTE MATURATION MEDIA PROMOTES NUCLEAR MATURATION AND PARTHENOGENETIC PREIMPLANTATION EMBRYONIC DEVELOPMENT IN GOAT. Veshkini Arash, Khadem Ali Akbar, Salehi Abdoalreza, Assadi Alamouti Ali, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2013)., 2013 IETS ANNUAL CONFERENCE, 19-21 January, Hanover, Germany.
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- مطالعه چند شکلی ژن UTMP  و ارتباط آن با صفات تولید شیر در گاوهای هلشتاین ایران. صالحی عبدالرضا, یوسفی احد, امین افشار مهدی, صیاد نژاد باقر, زینلی سمیه (1391)., دوازدهمین کنگره ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- خصوصیات ژنتیکی و فنوتیپی صفات رشد با استفاده از مدلهای تابعیت تصادفی در گوسفند نژاد مهربان. صالحی عبدالرضا, زندی محمد باقر, موسوی زاده سید علی (1391)., دوازدهمین کنگره ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- تاثیر چند شکلی ژن ABCG2 بر روی ارزش ارثی صفات تولید مثلی. صالحی عبدالرضا, موسوی زاده سید علی, امین اقشار مهدی, صیادنژاد محمدباقر, ناظم شیرازی محمد حسین (1391)., دوازدهمین کنگره ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.
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- بررسی وضعیت پرورش گوسفند نژاد کرمانی در شهرستان شهربابک. قاسمیان سبحان, امام جمعه کاشان ناصر, مرادی شهربابک محمد, صالحی عبدالرضا, مرادی شهربابک حسین (1389)., چهارمین کنگره علوم دامی ایران, 29-30 مرداد, کرج, ایران.
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