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	· مقالات
- Application of Licorice-derived Activated Carbon in Tannery Wastewater Treatment. Shahriari Toktam, Kangazian Hojat, Aminzadeh Goharrizi Behnoush (2024)., Journal of medicinal plants an by-products, -(-).
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- بررسی جذب نیکل از فاضلاب آبکاری توسط نانوگرافیت. شهریاری تکتم, کرباسی عبدالرضا, شیرازی نژاد مریم (1402)., فصلنامه علوم محیطی, 21(2).

- Adsorption of chromium (VI) and Acid Orange 7 on lemon peel biochar: a response surface methodology approach. Ahmadian Ali, Aminzadeh Goharrizi Behnoush, Shahriari Toktam, Ahmadi Sajjad (2022)., International Journal of Environmental Science and Technology, 1(1).

- ارائه بهترین روشهای پالایشی جهت رسوبات آلوده به کادمیوم با استفاده از مدل ترکیبی FVIKOR و FAHP. سلمک صبا, علی شیرازی ملیکا, شهریاری تکتم (1401)., محیط شناسی, 49(3), 419-437.

- بررسی فرآیند انعقاد الکتریکی روی تصفیه فاضلاب واحد   API  پالایشگاه  نفت (مطالعه موردی: شازند اراک). شهریاری تکتم, کرباسی عبدالرضا, ریحانی میلاد (1398)., فصلنامه علوم محیطی, 17(1), 141-154.

- Study of Cadmium and Nickel Removal from Battery Industry Wastewater by Fe2O3 Nanoparticles. Shahriari Toktam, Mehrdadi Naser, Tahmasebi Masoumeh (2019)., Pollution, 5(3), 515-524.

- Cadmium adsorption by natural zeolite in a circular flume. Nasrabadi Mohsen, Omid Mohammad Hosein, Mahdavi Mazdeh Ali, Shahriari Toktam (2018)., International Journal of Environmental Technology and Management, 21(3/4), 174-189.

- An Efficient Treatment System for Arsenic Removal from Groundwater. Karbasi Abdolreza, Fakhraee Mojtaba, Tajziehchi Sanaz, Shahriari Toktam, Maddah Saeid (2018)., AMBIENT SCIENCE, 5(Sp1 & Sp2), -.

- Treatment of oil refinery wastewater by electrocoagulation–flocculation (Case Study: Shazand Oil Refinery of Arak). Shahriari Toktam, Karbasi Abdolreza, Reyhani Milad (2018)., International Journal of Environmental Science and Technology, 1(1), 1.

- Textile wastewater treatment using biological trickling filter with natural media in cold weather (case study: Motahari textile factory). Shahriari Toktam, Shokouhi Marjan (2018)., FRESENIUS ENVIRONMENTAL BULLETIN, 27(2), 779-786.

- Assessment of effective operational parameters on dyeing wastewater treatment by electrocoagulation process. Shahriari Toktam, Saeb Bahareh (2017)., Pollution, 3(3), 517-526.

- Metallic pollution of soil in the vicinity of National Iranian Lead and Zinc (NILZ) Company. Karbassi Sahar, Nasrabadi Touraj, Shahriari Toktam (2016)., Environmental Earth Sciences, 75(22), 1-11.

- Uptake of metals by plants in urban areas. Karbassi Sahar, Malek Masoumeh, Shahriari Toktam, Zahed Mohamad Ali (2016)., International Journal of Environmental Science and Technology, -(-), -.

- جداسازی کروم از فاضلاب آبکاری با استفاده از نانوذره مغناطیسی آهن. شهریاری تکتم, مجتهدزاده زینب (1395)., علوم و مهندسی جداسازی, هشتم(اول), 7-15.

- بررسی آثار ناشی از سرب در محیط های آبی و حذف آن از طریق روش انعقاد الکتریکی. شهریاری تکتم (1394)., محیط شناسی, 41(3), 711-719.

- Assessment of Bio-Trickling Filter Startup forTreatment of Industrial wastewater. Shahriari Toktam, shokouhi marjan (2015)., International Journal of Environmental Research, 9(2), 769-776.

- Methods of Nickel Removal from Valerian Irrigating Waste Water. Shahriari Toktam (2014)., Journal of Medicinal Plants and By-products-JMPB, 3(1), 79-83.

- Removal of chromium (III) from wastewater by electrocoagulation method. Shahriari Toktam, Nabi Bidhendi Gholam Reza, Mehrdadi Naser, Torabiyan Ali (2014)., KSCE Journal of Civil Engineering, 18(4), 949-955.

- effective parameters for the adsorption of chromium onto iron oxide magnetic. Shahriari Toktam, Nabi Bidhendi Gholam Reza, Mehrdadi Naser, Torabiyan Ali (2014)., International Journal of Environmental Science and Technology, 11(2), 349-356.

- Irrigating Melissa officinalis L. Medicinal Plant with Chromium Wastewater treated by electrocoagulation. Shahriari Toktam, Nabi Bidhendi Gholam Reza, Mehrdadi Naser, Torabiyan Ali (2013)., Journal of Medicinal Plants and By-products-JMPB, 2(2), 139-144.

- Plantago ovata Medicinal Plant and Water Treatment. Shahriari Toktam, Nabi Bidhendi Gholam Reza (2012)., Journal of Medicinal Plants and By-products-JMPB, 1(1), 67-70.

- STARCH EFFICIENCY IN WATER TURBIDITY REMOVAL. Shahriari Toktam, Nabi Bidhendi Gholam Reza (2012)., ASIAN JOURNAL OF NATURAL & APPLIED SCIENCES, 1(2), 134-137.

- Evaluating the Efficiency of Plantago Ovata and Starch in Water turbidity removal. Shahriari Toktam, Nabi Bidhendi Gholam Reza, شهریاری شورا (2012)., International Journal of Environmental Research, 6(1), 259-264.

- Evaluating the Use of Ozone for Disinfection of Drinking Water, Case Study: Tehran Pars Water Treatment Plant (Iran). Shahriari Toktam, Hoveidi Hassan, Nabi Bidhendi Gholam Reza, Jafari Hamidreza, Nasrabadi Touraj (2008)., Journal of Environmental Sciences, 5(2), 31-38.



· کنفرانس ها
- بررسی جذب رنگ توسط نانوفوتوکاتالیست دی اکسید تیتانیوم. شهریاری تکتم, مهردادی ناصر, پایدارسرشکه فاطمه (1401)., پنجمین کنگره ملی شیمی و نانو شیمی از پژوهش تا فناوری, 25-26 مهر, تهران, ایران.

- بررسی تاثیر نور UV بر حذف COD از فاضلاب کارخانه لبنی توسط نانوکاتالیست دی اکسیدتیتانیوم. شهریاری تکتم, سعادتی بهنام (1401)., پنجمین کنگره ملی شیمی و نانوشیمی از پژوهش تا فناوری, 25-26 مهر, تهران, ایران.

- کاربرد نانوفوتوکاتالیست تری اکسید تنگستن در جذب رنگ. شهریاری تکتم, مهردادی ناصر, پایدارسرشکه فاطمه (1401)., پنجمین کنگره ملی شیمی و نانوشیمی از پژوهش تا فناوری, 25-26 مهر, تهران, ایران.

- بررسی تغییرات آنتالپی فرآیند جذب رنگ توسط نانوجاذب اکسید آهن ( α -Fe2O3 ). شهریاری تکتم, گودرزی سحر (1401)., دومین کنفرانس ملی  مهندسی عمران، توسعه هوشمند و سیستمهای پایدار, 17-17 مرداد, گرگان, ایران.

- نقش pH بر عملکرد جاذب اکسید آهن در جذب رنگ. شهریاری تکتم, گودرزی سحر (1401)., دومین کنفرانس ملی  مهندسی عمران، توسعه هوشمند و سیستمهای پایدار, 17-17 مرداد, گرگان, ایران.

- تأثیر زمان بر جذب رنگ توسط نانو جاذب سیلسیم کاربید. شهریاری تکتم, گودرزی سحر (1401)., دومین کنفرانس ملی  مهندسی عمران، توسعه هوشمند و سیستمهای پایدار, 17-17 مرداد, گرگان, ایران.

- بررسی مقدار نانوذره Mn2O3 در حذف COD از فاضلاب دباغی. شهریاری تکتم, مهردادی ناصر, احدی خانقاه صمد (1400)., اولین همایش ملی مدیریت کیفیت آب و سومین همایش ملی مدیریت مصرف آب با رویکرد کاهش هدررفت و بازیافت, 9-11 آبان, تهران, ایران.

- حذف کروم ) VI ( از محلول آبی با استفاده از جاذب پوست لیمو. احمدیان علی, امین زاده گوهرریزی بهنوش, شهریاری تکتم (1400)., اولین همایش ملی مدیریت کیفیت آب و سومین همایش ملی مدیریت مصرف آب با رویکرد کاهش هدررفت و بازیافت, 9-11 آبان, تهران, ایران.

- اثر دما بر فرآیند جذب فلز سنگین کادمیوم توسط جاذب نانو رس. شهریاری تکتم (1400)., اولین کنفرانس ملی فناوری های پیشرفته در صنایع نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی, 27-28 شهریور, ایران.

- ارزیابی شاخص های تصفیه خانه فاضلاب شهرک صنعتی عباس آباد. شهریاری تکتم, نبی بیدهندی غلامرضا, آزادی بهرام (1400)., اولین کنفرانس ملی فناوری های پیشرفته در صنایع نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی, 27-28 شهریور, ایران.

- پارامترهای ترمودینامیکی جذب کروم به وسیله نانوذره اکسید آهن. شهریاری تکتم (1400)., اولین کنفرانس ملی فناوری های پیشرفته در صنایع نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی, 27-28 شهریور, ایران.

- تاثیر pH بر جذب کروم (VI) توسط نانورس. شهریاری تکتم (1400)., اولین همایش ملی فناوری های نوین در محیط زیست و توسعه پایدار با رویکرد کرونا و محیط زیست, 24-24 مرداد, بیرجند, ایران.

- ترمودینامیک جذب کادمیوم توسط نانورس. شهریاری تکتم (1400)., اولین همایش ملی فناوری های نوین در محیط زیست و توسعه پایدار با رویکرد کرونا و محیط زیست, 24-24 مرداد, بیرجند, ایران.

- مطالعه سینتیک جذب کادمیوم توسط نانورس با مدل شبه کاذب درجه دوم. شهریاری تکتم (1400)., اولین همایش ملی فناوری های نوین در محیط زیست و توسعه پایدار با رویکرد کرونا و محیط زیست, 24-24 مرداد, بیرجند, ایران.

- جذب کروم از فاضلاب دباغی با استفاده از نانوذره کربن فعال شیرین بیان. شهریاری تکتم, کنگازیان حجت (1399)., کنفرانس ملی معماری، عمران، شهرسازی و افق های هنر اسلامی در بیانیه گام دوم انقلاب, 6-6 آبان, تبریز, ایران.

- بررسی ترمودینامیک جذب کروم توسط نانو ذره کربن فعال شیرین بیان. شهریاری تکتم, کنگازیان حجت (1399)., کنفرانس ملی معماری، عمران، شهرسازی و افق های هنر اسلامی در بیانیه گام دوم انقلاب, 6-6 آبان, تبریز, ایران.

- بررسی تاثیر دما بر جذب نیکل توسط نانو رس. شهریاری تکتم, شیرازی نژاد مریم (1399)., کنفرانس ملی معماری، عمران، شهرسازی و افق های هنر اسلامی در بیانیه گام دوم انقلاب, 6-6 آبان, تبریز, ایران.

- بررسی سینتیک جذب کروم توسط کربن فعال شیرین بیان. شهریاری تکتم, کنگازیان حجت (1399)., سومین کنگره علوم و مهندسی آب و فاضلاب ایران, 4-6 آبان, شیراز, ایران.

- بررسی تاثیر دما بر عملکرد فرآیند جذب نیکل توسط نانو گرافیت. شهریاری تکتم, شیرازی نژاد مریم (1399)., سومین کنگره علوم و مهندسی آب و فاضلاب ایران, 4-6 آبان, شیراز, ایران.

- بررسی ترمودینامیک جذب کروم توسط نانو اکسید مس. شهریاری تکتم, کنگازیان حجت (1399)., سومین کنگره علوم و مهندسی آب و فاضلاب ایران, 4-6 آبان, شیراز, ایران.

- بررسی سینتیک جذب نیکل با نانوذره اکسید مغناطیسی آهن. شهریاری تکتم (1399)., چهارمین مجمع توسعه فناوری، نمایشگاه  و کنفرانس یافته های نوین عمران، معماری و صنعت ساختمان ایران, 26-27 اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی ترمودینامیک جذب نیکل با نانوذره اکسید مغناطیسی آهن. شهریاری تکتم (1399)., چهارمین مجمع توسعه فناوری، نمایشگاه  و کنفرانس یافته های نوین عمران، معماری و صنعت ساختمان ایران, 26-27 اردیبهشت, تهران, ایران.

- مقایسه کارایی جاذب های خاک اره و گیاه اشنان در پالایش آب آلوده به کروم. شهریاری تکتم, کنگازیان حجت (1398)., دومین همایش ملی مدیریت مصرف آب با رویکرد کاهش هدررفت و بازیافت, 19-21 آبان, تهران, ایران.

- بررسی مقایسه ای حذف کروم از پساب دباغی با استفاده از جاذب های خاک اره و تفاله چای. شهریاری تکتم, کنگازیان حجت (1398)., دومین همایش ملی مدیریت منابع طبیعی (آب، سیل و محیط زیست), 23-23 مهر, گرگان, ایران.

- بررسی تاثیر ولتاژ در فرآیند سولار الکتروانعقاد. شهریاری تکتم, صفدریان دهکردی مهدی (1397)., یازدهمین کنفرانس بین المللی مهندسی عمران, 18-20 فروردین, تهران, ایران.

- تاثیر ولتاژ بر حذف سرب و TSS از فاضلاب صنایع نساجی توسط فرآیند انعقاد الکتریکی. شهریاری تکتم, صائب بهاره (1396)., کنفرانس بین المللی مدیریت منابع طبیعی در کشورهای در حال توسعه, 6-6 بهمن, تهران, ایران.

- تاثیر زمان بر تصفیه فاضلاب رنگرزی. شهریاری تکتم, صائب بهاره (1395)., چهارمین کنفرانس بین المللی پژوهش های کاربردی در علوم کشاورزی, 29-29 شهریور, تهران, ایران.

- Effect of pH on textile wastewater treatment by electrochemical coagulation. Shahriari Toktam, Saeb Bahareh (2016)., 1th international conference on water, environment and sustainable development, 27-29 September, Ardebil, Iran.

- بررسی تاثیر pH بر عملکرد انعقاد الکتریکی در تصفیه فاضلاب آبکاری. شهریاری تکتم, مجتهدزاده زینب (1394)., سومین همایش ملی پژوهش های محیط زیست و کشاورزی ایران, 22-22 تیر, همدان, ایران.

- استفاده از رسوبات سولفید آهن الکترودهای آهنی در پالایش فاضلاب سولفیدی به روش الکترو انعقاد در کودهای کشاورزی. شهریاری تکتم (1394)., نخستین کنفرانس بین المللی علوم، مهندسی و فن آوریهای محیط زیست, 15-16 فروردین, تهران, ایران.

- پالایش فاضلاب لایمینگ. شهریاری تکتم (1393)., اولین کنفرانس بین المللی یافته های نوین در علوم کشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست, 25-25 بهمن, تهران, ایران.

- تصفیه آب توسط جلبک قرمز. شهریاری تکتم (1393)., هفتمین همایش ملی و نمایشگاه تخصصی مهندسی محیط زیست, 15-19 آبان, تهران, ایران.

- اشاره آیات قرآنی به محیط زیست و حفاظت از آن. شهریاری تکتم (1393)., همایش سلامت در پرتو قرآن, 20-22 مهر, تهران, ایران.

- Evalution of the Efficiency of Agar obtained from Red Algae in Removal of Suspended Solids from Wastewater. Shahriari Toktam (2014)., 18th National and 6th International Congress of Biology in Iran, 26-29 August, Karaj, Iran.

- Evaluation of the Efficacy of Quince Seed in Water Turbidity Removal. Shahriari Toktam, Zargar Seyed Jalal (2014)., 18th National and 6th International Congress of Biology in Iran, 26-29 August, Karaj, Iran.

- بررسی کارایی انعقاد الکتریکی در حذف سولفید از فاضلاب. شهریاری تکتم (1393)., دومین همایش ملی و تخصصی پژوهش های محیط زیست ایران, 16-16 تیر, همدان, ایران.

- بررسی فرآیند انعقاد الکتریکی درحذف جامدات معلق. شهریاری تکتم (1393)., هشتمین کنفرانس ملی روز جهانی محیط زیست, 2-3 خرداد, تهران, ایران.

- حذف کروم توسط فرآیند الکتروکواگولاسیون. شهریاری تکتم, مهردادی ناصر, نبی بیدهندی غلامرضا, ترابیان علی (1392)., هفتمین کنفرانس ملی روز جهانی محیط زیست, 1-1 اردیبهشت, تهران, ایران.

- نشاسته و .... شهریاری تکتم, زرگر سیدجلال (1391)., کنفرانس زیست شناسی, 14-16 مرداد, کرمان, ایران.

- کاهش لجن مازاد و بازیافت مواد. شهریاری تکتم, مهردادی ناصر (1391)., ششمین کنفرانس روز جهانی محیط زیست, 24-26 اردیبهشت, تهران, ایران.

- حذف آلودگی .... شهریاری تکتم, نبی بیدهندی غلامرضا, زرگر سیدجلال, شهریاری شورا (1391)., همایش محیط زیست و ژئوپلیتیک ..., 3-4 اردیبهشت, ایران.

- لوله های شبکه جمع آوری فاضلاب. شهریاری تکتم, مهردادی ناصر (1390)., پنجمین همایش ملی و نمایشگاه تخصصی مهندسی محیط زیست, 28مهر-2آبان, تهران, ایران.

- راهکارهای مناسب برای کاهش آثار زیست محیطی در صنایع قند. شهریاری تکتم, نبی بیدهندی غلامرضا (1390)., پنجمین همایش ملی و نمایشگاه تخصصی مهندسی محیط زیست, 28مهر-2آبان, تهران, ایران.

- گیاه دارویی اسفرزه .... شهریاری تکتم, زرگر سیدجلال, نبی بیدهندی غلامرضا (1389)., کنفرانس زیست شناسی ایران, 23-25 مرداد, مشهد, ایران.

- میزان آلاینده های دی اکسین و فوران حاصل از تولید سیمان در کارخانه های ایران. شهریاری تکتم (1387)., دومین همایش و نمایشگاه تخصصی مهندسی محیط زیست, 28فروردین-1اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی .... شهریاری تکتم (1387)., همایش مهندسی محیط زیست, 28فروردین-1اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی و مدیریت استفاده از وتلندهای طبیعی و مصنوعی در حذف آلاینده های مختلف از فاضلاب. شهریاری تکتم, نصرآبادی تورج (1386)., اولین کنفرانس مهندسی برنامه ریزی و مدیریت سیستهای محیط زیست, 1-2 مهر, تهران, ایران.


· کتب 
- ارزش گذاری اقتصادی تالابها (راهنمای سیاست گذاران و برنامه ریزان). شهریاری تکتم, شاکریاری مجتبی (1396).

- مدیریت آلاینده های محیط زیست شهری. کرباسی عبدالرضا, میرمحمدی محسن, زبردست لعبت, شهریاری تکتم,  فریماه صالحی, دیاریان محمدامین, فاضلی گلناز (1395).



· مجلات




	
پایان نامه ها و رساله ها
	- بررسی و تحلیل پتانسیل ها و چالش های بازیافت آب خاکستری، منوچهر تیموری، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1402/6/29 

- بررسی جذب رنگ توسط جاذب کربن فعال گیاه خارشتر از فاضلاب رنگرزی،  ، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1402/6/28 

- بررسی بیولوژیکی اثرات آلودگی نوری بر درختان ( مطالعه موردی:شهر تهران )، کیاندخت محمدی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1402/6/27 

- حذف فنانترن از خاک پالایشگاه نفت تهران بروش خاکشویی، یاسر صفا، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1402/6/20 

- حذف رنگ و COD از فاضلاب صنایع نساجی توسط جاذب نانورس، سید محمد، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1402/11/28 

- ارزیابی فرونشست زمین و ارائه راهکار جهت کاهش خطرآفرینی (مطالعه موردی: منطقه 19 شهر تهران)، علیرضا محسنی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1402/11/28 

- بررسی شاخص های تجزیه زیستی پلاستیک های پلی اتیلن ، پلی استایرو پلی پروپیلن، مهرداد عباسی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1402/11/15 

- حذف COD از فاضلاب لبنی با استفاده از نانوفوتوکاتالیست تری اکسید تگستن، دلارام اسرار، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1401/3/23 

- بررسی جذب  CODفاضلاب کارخانه ی لبنی توسط نانو ذرات رس و کربن فعال پرطاووسی سنبلهای، مصطفی رییسی سرتشنیزی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1401/11/26 

- مقایسه کارایی روش های الکتروانعقاد و نانو اکسید سیلسیم در پالایش فاضلاب دباغی، حدیث رحمنی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1401/11/26 

- جذب رنگ و COD از فاضلاب صنایع نساجی توسط کربن اکتیو گیاه شیرین بیان، نرگس سهیل نادر، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1401/11/24 

- حذف آلودگی میکروبی از پساب لبنی با استفاده از نانوفوتوکاتالیست در اکسید تیتالیوم، بهنام سعادتی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1400/7/12 

-  بررسی عملکرد منعقد کننده‌های پلی آلومینیوم کلراید و پلیمر کاتیونی اکریل آمید بر آبگیری لجن تثبیت شده در تصفیه خانه فاضلاب جنوب تهران (شهرری)، سیدسعید میریونسی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1400/6/31 

- بررسی بازدهی خاکشویی در پاکسازی خاک آلوده به زیلین مطالعه موردی: پالایشگاه تهران، شبنم مجنونی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1400/6/30 

- حذف کروم (VI) از محلول آبی با استفاده از جاذب های زیستی و کربنی بر پایه پوست لیمو، علی احمدیان، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1400/6/21 

- مقایسه کاربرد نانوذرات فتوکاتالیست Tio2 و WO3 در حذف رنگ فاضلاب نساجی، فاطمه پایدارسرشکه، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1399/7/15 

- بررسی فرآیند ادغامی لجن فعال با بستر متحرک تصفیه خانه فاضلاب صنعتی عباس آباد، بهرام آزادی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1399/12/18 

- بررسی کارایی نانو ذره Mn2O3 در حذف کروم سه ظرفیتی و COD از فاضلاب دباغی، صمد احدی خانقاه، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1399/12/18 

- کاربرد لخته سازی الکتریکی در حذف روی از فاضلاب آبکاری، زهرا نصیری مقدم، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1399/12/13 

- بررسی کارایی نانو ذره فتوکاتالیستی تنگستن (WO3) در حذف رنگ و COD از فاضلاب صنعت رنگ سازی، ساجده سمیعی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1397/7/25 

- تصفیه فاضلاب کارخانه تولید شیرهای صنعتی مورد استفاده در صنعت نفت و گاز به روش اکسیداسیون پیشرفته (O3/H2O2/UV)، حجت رستمی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1397/7/2 

- ساخت نانوزیست حسگر الکتروشیمیایی جهت اندازه گیری نیترات آب، فریبا ملکی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1397/4/17 

- بررسی غلظت و منشاء عناصر سنگین در رسوبات و سنجش نیترات و فسفات در محیط آبی دریاچه عشق آباد در شهرری، افسانه خوبلر، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1397/4/16 

- کارایی نانو ذره مغناطیسی اکسید آهن (Fe2O3) همراه با سیلیسم کاربید (SiC) در تصقیه فاضلاب کارخانه کنسروسازی، سحر گودرزی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1397/11/6 

- کاربرد روش الکترو انعقاد در تصفیه فاضلاب کارخانه لوازم خانگی برفاب، مهدی صفدریان دهکردی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1396/7/2 

- کاربرد نانو ذرات رس و اکسید آهن مغناطیسی (Fe2O3) در حذف روی از فاضلاب آبکاری، فریبرز تارا، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1396/12/8 

- حذف کروم و مواد آلی از فاضلاب دباغی با استفاده از نانو ذرات اکسید مس و نانو ذرات کربن اکتیو شیرین بیان، حجت کنگازیان کنگازی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1396/12/21 

- بررسی کارایی نانو گرافیت و نانو رس در حذف یون نیکل از فاضلاب صنعت آبکاری مطالعه موردی: کارگاه آبکاری طلای آبی،  ، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1396/11/24 

- بررسی کارایی نانو گرافیت و نانو رس در حذف یون نیکل از فاضلاب صنعت آبکاری مطالعه موردی کارگاه آبکاری طلای آبی، مریم شیرازی نژاد، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1396/11/24 

- بررسی تصفیه پساب صنعت نساجی با استفاده از فرایند سولار الکترو انعقاد مطالعه موردی: کارخانه نساجی عالی پوش روز، بهاره صائب، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1395/6/28 

- بررسی آزمایشگاهی و عددی نقش رسوبات رودخانه‌ای بر فرآیندهای انتقال و انتشار فلزهای سنگین، محسن نصرآبادی، تکتم شهریاری، دکتری،  1395/11/27 

- بررسی حذف کادمیوم و نیکل از پساب صنایع باطری سازی توسط نانو ذره Fe2O3، معصومه طهماسبی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1395/11/18 

- بررسی آلودگی خاک و میزان تغلیظ زیستی فلزات سمی شاخص در خاک و محصولات گندم و برنج مطالعه موردی مزارع زرین شهر اصفهان، فیروز تقی پور، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1394/8/19 

- کاربرد فرایند لخته سازی الکتریکی در حذف سرب و سی او دی از فاضلاب پالایشگاه نفت شازند اراک، میلاد ریحانی، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1394/11/25 

- بررسی نحوه استفاده از زائدات ناشی از احتراق نیروگاههای سوخت فسیلی جهت تهیه بتن منیزیمی، مطالعه موردی:نیروگاه زرند کرمان)، مهدی جمشیدی گوهری، تکتم شهریاری، کارشناسی ارشد،  1394/11/13 
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