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- اندازه گیری سطح سرمی هموسیستئین ، کلسترول و تری گلیسیریدها در سگ های مبتلا به بیماری های اکتسابی قلبی. خاکی زهره, شیرانی داریوش, وجهی علیرضا, اصفهانی مریم (1397)., چهاردهمین کنگره ملی جراحی، بیهوشی و تصویر برداری تشخیصی دامپزشکی و اولین کنفرانس ملی لنگش و آسایش گاو شیری, 7-9 بهمن, تهران, ایران.

- Imaging of Lung in Following Stem Cell Therapy in the Preclinical Study. Sadeghian Chaleshtori Sirous, Mokhber Dezfouli Mohamad Reza, Abbasi Javad, Dehghan Mohammad Mehdi, Vajhi Ali Reza, Jabbari Fakhr Masoumeh, اسماعیلی نژاد محمد رضا (2018)., The 3rd National Festival International Congress on Stem Cells and Regenerative Medicine, 28 November-1 December, Tehran, IRAN.

- Acute Respiratory Distress Syndrome effects on the sheep cardiovascular system assessed by echocardiography. Sadeghian Chaleshtori Sirous, Mokhber Dezfouli Mohamad Reza, Dehghan Mohammad Mehdi, Vajhi Ali Reza, Abbasi Javad, Jabbari Fakhr Masoumeh, Esameilinejad Mohammadreza (2018)., 20th Iranian Veterinary Congress -1 International IranVet Exhibition, 23-25 July, Tehran, Iran.

- CT-Scan an Approach for the Diagnosis and Follow up Stem Cell Therapy in Respiratory Failure. Sadeghian Chaleshtori Sirous, Mokhber Dezfouli Mohamad Reza, Dehghan Mohammad Mehdi, Vajhi Ali Reza, Jabbari Fakhr Masoumeh, Mokhtari Roshanak, Shabanmalekshah Delaram (2018)., The First International Iranian Tissue Engineering and Regenerative Medicine Congress, 18-20 July, Tehran, Iran.

- اکوکاردیوگرافی ابزاری مفید در بررسی اثرات سلول درمانی در سندرم زجر تنفسی حاد. صادقیان چالشتری سیروس, مخبردزفولی محمدرضا, دهقان محمدمهدی, وجهی علیرضا, جباری فخر معصومه, مختاری روشنک (1396)., دهمین گردهمایی دامپزشکان علوم بالینی ایران, 24-25 دی, کرمان, ایران.

- اختلالات شناوری در ماهیان زینتی آب شیرین. رحمتی هولاسو هومن, باعث ملیکا, یزدانی المیرا, وجهی علیرضا, شکرپور سارا (1396)., دهمین گردهمایی دامپزشکان علوم بالینی ایران, 24-26 دی, کرمان, ایران.

- مطالعه توپوگرافی کیسه شنا در ماهی Flower horn به وسیله سی تی اسکن. مسعودی فرد مجید, رحمتی هولاسو هومن, وجهی علیرضا, زهتاب ور امید, داودی پور سمیه, عزیزی امیرپارسا (1396)., پنجمین کنفرانس ملی ماهی شناسی ایران, 22-23 آبان, بابلسر, ایران.

- Polycystic Liver in Two Ornamental Cichlid Fish Species. Rahmati-Holasoo Hooman, Shokrpoor Sara, Vajhi Ali Reza, Baes Melika, Haddadi Ali, Taheri Mirghaed Ali, Davudypoor Somaye (2017)., 4th International Conference on Fisheries and Aquaculture 2017, 24-25 August, Colombo, Sri Lanka.

- Normal Computed Tomography study of the nasal cavity and paranasal sinuses in Shal's sheep. Mokhber Dezfouli Mohamad Reza, Vajhi Ali Reza, Zehtabvar Omid, Sadeghian Chaleshtori Sirous, Abbasi Javad, Esmaili Nejad Mohammad Reza, Reihaneh Soflaei Reihaneh (2017)., The 4th International Congress of Large Animal Practitioners (ICLAP 2017), 8-9 February, Tehran, Iran.

- The occurrence of ventricular septal defect (VSD) in a three month old Shal lamb; a case report. Mokhber Dezfouli Mohamad Reza, Vajhi Ali Reza, Sadeghian Chaleshtori Sirous, Zehtabvar Omid, Abbasi Javad, Esmaili Nejad Mohammad Reza, Reihaneh Soflaei Reihaneh (2017)., The 4th International Congress of Large Animal Practitioners (ICLAP 2017), 8-9 February, Iran.

- Ultrasonographic appearance of the gonads in Siberian Sturgeon (Acipenser baerii). Vajhi Ali Reza, Masoudifard Majid, Moghim Mehdi, Zehtabvar Omid (2016)., International Conferance on the Future of Sturgeon Aquaculture, 5-6 September, Rasht, IRAN.

- مطالعه اولتراسونوگرافی و توپوگرافی طحال و پانکراس در فیل ماهی نابالغ پرورشی. داودی پور سمیه, مسعودی فرد مجید, وجهی علیرضا, زهتاب ور امید (1395)., چهارمین کنفرانس ماهی شناسی ایران, 30-31 خرداد.

- بررسی آناتومی ساختار اسکلتی ناحیه تنه و دم ماهی زینتی آروانای نقره ای  (Osteoglossum bicirrhosum) با استفاده از تصاویر رادیوگراف. رحمتی هولاسو هومن, وجهی علیرضا, اردشیری مهرداد, داودی پور سمیه, فهیم دژبان فرخنده (1395)., چهارمین کنفرانس ماهی شناسی ایران, 30-31 خرداد, مشهد, ایران.

- چالش های درمان Apical infection، گزارش در پنج رأس اسب. لطف اله زاده صمد, توانایی منش حمید, وجهی علیرضا, مهرآذین حسین, توکلی امیر (1395)., نوزدهمین کنگره دامپزشکی ایران, 6-8 فروردین, تهران, ایران.

- بررسی تغییر محل قلب و کبد در زمان جمع کردن کردن و دست و پا در لاک پشت برکه ای اروپایی به وسیله سی تی اسکن و برش آناتومی. زهتاب ور امید, طوطیان زهرا, وجهی علیرضا, شجاعی بهادر, رستمی امیر, داودی پور سمیه, صادقی نژاد جواد, غفاری هانیه, معماریان ایمان (1395)., نوزدهمین کنگره دامپزشکی ایران, 6-8 فروردین, تهران, ایران.

- بررسی زایموگرافی اشکال فعال و غیرفعال ماتریکس متالوپروتئینازهای سرم(MMP-2 و MMP-9)و ارزیابی بالینی سگ های تریر مبتلا به بزرگ شدگی اتساعی قلب. خاکی زهره, چگینی سولماز, شیرانی داریوش, وجهی علیرضا, طاهری محمد (1395)., نوزدهمین کنگره دامپزشکی ایران, 6-8 فروردین, تهران, ایران.

- Topographic study of the heart and cardiac vessles in the immature huso huso. Zehtabvar Omid, Toutian Zahra, Vajhi Ali Reza, Masoudifard Majid, Davoodipour Somayeh (2015)., World Aquaculture Society, 14-16 December, Tehran, Iran.

- Computed tomographic anatomy and topography of the kidneys and urinary blader of the european pond turtle (Emys oebicularis). Zehtabvar Omid, Toutian Zahra, Vajhi Ali Reza, Rostami Amir, شجاعی بهادر, Davoodipour Somayeh, Memarian Iman, غفاری هانیه (2015)., World Aquaculture Society, 14-16 December, Tehran, Iran.

- CT ANATOMY OF THE COELOMIC ORGANS OF THE FLOWER HORN FISH, HYBRID CICHLID. Masoudifard Majid, Vajhi Ali Reza, Rahmati-Holasoo Hooman, Ghiyasi Seyyed Maryam, Davoodipour Somayeh, Zehtabvar Omid (2015)., Middle East and Central Asia Aquaculture 2015, 14-16 December, Tehran, Iran.

- Anatomical study of the echocardiographic views in the dog. Sadeghinezhad Javad, Vajhi Ali Reza, Goodarzi Nader, Ashgriz Nader (2015)., XXIV international symposium on morphological sciences, 2-6 September, İSTANBUL, Turky.

- معرفی روش ابداعی استفاده از سونوگرافی برای تشخیص جنسیت و مرحله رسیدگی جنسی در انواع گونههای ماهیان خاویاری بالغ و نابالغ و مقایسه آن با سایر روشهای موجود. وجهی علیرضا, مقیم مهدی, مسعودی فرد مجید, زهتاب ور امید (1394)., سومین کنفرانس ماهی شناسی ایران, 16-17 فروردین, شیراز, ایران.

- FOREIGN OBJECTS ASSOCIATED PROBLEMS. Madani Seyed Ahmad, Vajhi Ali Reza, Davoodipour Somayeh (2015)., International Conference on Avian heRpetological and Exotic mammal medicine, 18-23 April, paris, France.

- بررسی کالبدشناسی ریه و نای در لاک پشت برکه ای اروپایی به وسیله سی تی اسکن. زهتاب ور امید, طوطیان زهرا, وجهی علیرضا, شجاعی بهادر, رستمی امیر, داوودی پور سمیه, صادقی نژاد جواد, غفاری هانیه, معماریان ایمان (1393)., سومین همایش ملی پاتوبیولوژی دامپزشکی, 6-7 بهمن, ایران.

- Comparison between the effects of adipose-derived and bone marrow-derived stem cells in combination with platelet rich plasma on bone regeneration in rabbits. Dehghan Mohammad Mehdi, Abbasnia Pegah, Vajhi Ali Reza, Sharifi Davoud, Nassiri Seyed Mahdi, Mashhadi Abbas Fatemeh, Farzad-mohajeri Saeed (2014)., 17th ESVOT Congress, 2-4 October, Venice, Italy.

- مطالعۀ ناهنجاری های اسکلتی در ماهیان گلدفیش Carassius auratus  چشمۀ پیرحیاتی استان همدان با استفاده از تصاویر رادیوگراف دیجیتالی. رحمتی هولاسو هومن, وجهی علیرضا, داوودی پور سمیه, توینقلی رحیمه, احمدپور مهران, ترک حرم آبادی بهروز (1393)., دومین کنفرانس ماهی شناسی ایران, 17-18 فروردین, کرج, ایران.

- مطالعۀ رادیولوژیکی ساختار اسکلتی چاقو ماهی دلقک Chitala chitala Hamilton, 1822. رحمتی هولاسو هومن, وجهی علیرضا, میردامادی مریم, احمدپور مهران, حبیبی عبدل, داوودی پور سمیه (1393)., کنفرانس ماهی شناسی ایران, 17-18 فروردین, کرج, ایران.

- تأثیر محلول هایپرتونیک سالین بر فاکتورهای اکوکاردیوگرافی در اسبهای سالم. توانایی منش حمید, مخبردزفولی محمدرضا, وجهی علیرضا, رستمی عبدالرزاق, اکبرین حسام الدین, ناجی زاده محمد حسن (1393)., هجدهمین کنگره دامپزشکی ایران, 16-18 فروردین, تهران, ایران.

- Radiographic Findings of metabolic bone diseases in cage birds. Masoudifard Majid, Vajhi Ali Reza, صیرفی رضا, Zehtabvar Omid (2014)., The 4th  International Veterinary Poultry Congress, 16-17 February, Tehran, Iran.

- Ultrasound guided liver aspiration in Hill Mina. Vajhi Ali Reza, Molazem Mohamad, Vali Yasamin (2013)., 6th Asian Meeting on Zoo and Wildlife Medicine/Conservation, 26-29 October, Singapore.

- بررسی آناتومی رگهای مرتبط با قلب در فیل ماهی (Husso husso) بوسیله اولتراسونوگرافی. وجهی علیرضا, طوطیان زهرا, مسعودی فرد مجید, زهتاب ور امید, داوودی پور سمیه, مقیم مهدی (1392)., کنفرانس ماهی شناسی ایران, 25-26 فروردین, اصفهان, ایران.

- ارزیابی رادیولوژی میزان وقوع عارضه طویل شدن دندان ها در خرگوش مطالعه گذشته نگر بر روی 29 بیمار--. افتخاری سعیده, مسعودی فرد مجید, وجهی علیرضا, ملازم محمد, سروری سارنگ (1391)., دهمین سمپوزیوم ملی جراحی بیهوشی و رادیولوژی ایران, 19-21 شهریور, تبریز, ایران.

- ارزیابی رادیوگرافی میزان وقوع عارضه طویل شدن دندان ها در خرگوش مطالعه گذشته نگر بر روی 29 بیمار. افتخاری سعیده, مسعودی فرد مجید, وجهی علیرضا, ملازم محمد, سروری سارنگ (1391)., دهمین سمپوزیوم ملی جراحی بیهوشی و رادیولوژی دامپزشکی ایران, 19-21 شهریور, تبریز, ایران.

- Ultrasonography of the ovaries and uterus in hamsters. Vajhi Ali Reza, Masoudifard Majid, Rostami Amir, نشاط حالت فاطمه,  ایمان معمآریان (2012)., Asia Pacific Veterinary Conference 2012, 8-12 October, Bangkok, Thailand.

- RADIOGRAPHIC EVALUATION OF METABOLIC BONE DISEASES     IN PET CHELONIANS. Masoudifard Majid, Rostami Amir, حساس شکوفه, Vajhi Ali Reza, Faskhoudi ghaleh nayebi Davood (2012)., Asia Pacific Veterinary Conference 2012, 8-12 October, Bangkok, Thailand.

- prevalance of nutritional secendary hyperpara-thyroidism and rickets in Iran: retrospective adiographic study of 699 cases--. افتخاری سعیده, Masoudifard Majid, Vajhi Ali Reza, Soroori Sarang, Molazem Mohamad, پوردنیا ملیسا (2012)., 16th IVRA  EAVDI Meeting, 26 August-1 September, Bursa, Turky.

- Determination of normal echocardiographic parameters and indices in healthy Great dane dogs. رجبیون مسعود, Vajhi Ali Reza, Masoudifard Majid, سلک غفاری مسعود, صادقیان حکیمه, عزیز زاده محمد (2012)., 16th IVRA meeting, 26 August-1 September, Turkey.

- Anatomy and ultrasonography of the digestive tract of acipenser persicus--. Masoudifard Majid, Vajhi Ali Reza, زهتاب ور امید, مقیم مهدی (2012)., International symposium on morphological sciences, 12-16 February, Sao Paulo, Brazil.

- Cardiac anatomyand echocardiogarphy of bluga sturgeon(Husso Husso--. Vajhi Ali Reza, Masoudifard Majid, Toutian Zahra, زهتاب ور امید,  سیدمهدی مقیمی (2012)., International symposium on morphological sciences, 12-16 February, Sao Paulo, Brazil.

- اکو کاردیوگرافی در اسب. وجهی علیرضا (1390)., هفتمین گردهمایی دامپزشکان علوم بالینی ایران, 28-29 آذر, تهران, ایران.

- مقایسه تصاویر اولتراسونوگرافی و کالبدشناسی دستگاه گوارش تاس ماهی ایرانی. وجهی علیرضا, مسعودی فرد مجید, وشکینی عباس, زهتاب ور امید, مقیم مهدی, اخترزاده محسن (1390)., دومین کنفرانس ملی علوم شیلات و آبزیان ایران, 20-22 فروردین, لاهیجان, ایران.

- A post-mortem radiographic study of the interphalangeal joint in dairy cows--. Nouri Mohsen, Vajhi Ali Reza, Nowrouzian Iraj, Mardjanmehr Seyed Hossein, Faskhoudi ghaleh nayebi Davood (2011)., Third International Symposium of Veterinary Surgery 9th Iranian Symposium of Veterinary Surgery Anesthesia Radiology, 25-28 April, Kish Island, Iran.

- A post-mortem morphopathological study of the foot with special reference to the digital lesions in culling lame cows. نوری محسن, Mardjanmehr Seyed Hossein, Nowrouzian Iraj, Vajhi Ali Reza, Faskhoudi Davoud (2011)., 16th Symposium and 8th Conference Lameness in Ruminants  Lameness-A Global Perspective, 28 February-3 March, Rotorua, New Zealand.

- Fat mobilization parameters and liver ultrasound pattern of periparturation dairy cow. Taghi Pour Bazargani Taghi, Rafia Saman, Asadi Farzad, Vajhi Ali Reza, Bokaie Saied (2011)., 1st International Congress of Large Animal Practitioners (ICLAP 2011), 23-24 February, Tehran, Iran.

- Radiographic detection and characterization of lesions in fetlock joint of cattle--. نوری محسن, Nowrouzian Iraj, Mardjanmehr Seyed Hossein, Vajhi Ali Reza, Faskhoudi ghaleh nayebi Davood (2011)., The first International Congress of Large Animal Practitioners( ICLAP 2011, 23-24 February, Tehran, Iran.

- Histopathological evaluation of treatment of superficial digital flexor tendinitis with autologus mesenchymal stem cells in horse. Dehghan Mohammad Mehdi, Kazemi Mehrjerdi Hossein, Baghaban Eslaminejad Mohamadreza, Sharifi Davoud, Mardjanmehr Seyed Hossein, Masoudifard Majid, Vajhi Ali Reza (2010)., World Veterinary Orthopedic Congress 2010, 15-18 September, Bologna, Italy.

- Histopathological evaluation of treatment of superficial digital flexor tendinitis with autologus mesenchymal stem cells in horse--. Dehghan Mohammad Mehdi, Kazemi Mehrjerdi Hossein, Bagheban Eslami Nejad Mohammad Reza, Sharifi Davoud, Mardjanmehr Seyed Hossein, Masoudifard Majid, Vajhi Ali Reza (2010)., 3rd World Veterinary Orthopedic Congress 2010, 15-18 September, Bologna, Italy.

- ultrasonographic volumetry of the adrenal gland. Molazem Mohamad, Vajhi Ali Reza, Asadi Shaghayegh (2010)., WSAVA 2010, 21-23 June, Switzerland.

- نمایی جدید از کالبد شناسی دستگاه گوارش قره برون. زهتاب ور امید, وجهی علیرضا, مسعودی فرد مجید, مقیم م, اختر زاده م (1389)., نهمین کنگره سراسری علوم تشریحی ایران, 4-7 اردیبهشت, تهران, ایران.

- توصیف کالبد شناختی و رادیولوژیک سزاموئید منیسکی سنجاب قرمز ایرانی. شجاعی ب,  ا معمآریان, وجهی علیرضا, هاشم نیا ش (1389)., نهمین کنگره سراسری علوم تشریحی ایران, 4-7 اردیبهشت, تهران, ایران.

- Ultrasonography of the male genital tract in hamsters. Masoudifard Majid, Rostami Amir, Neshathalati Fatemeh, Memarian Iman, Vajhi Ali Reza (2010)., International Conference on Diseases of Zoo and Wild Animals 2010, 12-14 May, Madrid, Spain.

- Normal ultrasonographic views of urinary system in Persian squirrel. Vajhi Ali Reza, Mohammadi Elnaz, Rostami Amir, Memarian Iman, Masoudifard Majid, شجاعی بهادر (2010)., International Conference on Diseases of Zoo and Wild Animals 2010, 12-14 May, Madrid, Spain.

- Radiology of Skeletal system in persian squirrel ( Sciurus anomlus-an atlas of normal anatomy and positioning. Memarian Iman, Vajhi Ali Reza, Rostami Amir, Mohammadi Elnaz, Masoudifard Majid (2010)., EAZWV Conference 2010, 12-14 May, Madrid, Spain.

- Normal Ultrasonography and histology of Genital Accessory glands in male Persian squirrel (Sciurus anomalus. Vajhi Ali Reza, Mohammadi Elnaz, Rostami Amir, Memarian Iman, Masoudifard Majid, شجاعی بهادر (2010)., International Conference on Diseases of Zoo and Wild Animals 2010, 12-14 May, Madrid, Spain.

- گزارش اولتراسونوگرافی هیدروز دوطرفه ناشی از عوارض عقیم کردن در دو قلاده سگ. رمضانی نهال, ملازم محمد, سرخبینی پ, وجهی علیرضا (1389)., شانزدهمین کنگره دامپزشکی ایران, 7-9 فروردین, تهران, ایران.

- رها سازی چهل سر سنجاب ایرانی پس از سه سال نگهداری در اسارت در دو زیستگاه متفاوت با هدف به کمک به ابقا نسل حیوان. محمدی الناز, رستمی امیر, معماریان ایمان, وجهی علیرضا (1389)., شانزدهمین کنگره دامپزشکی ایران, 7-9 فروردین, تهران, ایران.

- یافته های اولتراسونوگرافی داپلر قدرتی سه بعدی تومور همانژیوسارکوما در طحال و مقایسه آن با یک تومور خوش خیم طحال در سگ. سرخبینی پ, ملازم محمد, رمضانی نهال, وجهی علیرضا (1389)., شانزدهمین کنگره دامپزشکی ایران, 7-9 فروردین, تهران, ایران.

- یافته های رادیولوژی در گاوهای شیری حذفی مبتلا به زخم پاشنه. نوری محسن, وجهی علیرضا, مرجانمهر سیدحسین, نوروزیان ایرج, فسخودی قلعه نایبی داود, نوری احسان (1389)., شانزدهمین کنگره دامپزشکی ایران, 7-9 فروردین, تهران, ایران.

- درمان جراحی فتق دیسک بین مهره ای به روش لامینکتومی در یک قلاده سگ نژاد تریر. دهقان محمدمهدی, پدرام میرسپهر, وجهی علیرضا, ابرکار محمد, جعفری نازنین, عباس نیا پگاه (1387)., چهارمین کنگره ملی دامپزشکی حیوانات کوچک, 30مهر-1آبان, تهران, ایران.

- Clinical and Radiographic Findings of Heavy Metal Poisoning in Five Cases of Psittacine Birds. Vajhi Ali Reza, مدنی م, رستمی ا, دهقان م, Arabkhazaeli Fatemeh, Faskhoudi ghaleh nayebi Davood (2007)., XV CONGRESS OF THE WORLD VETERINARY POULTRY ASSOCIATION, 10-15 September, Beijing, China.

- Clinical and radiographical findings of heavy metal poisoning in five cases of psittacine birds. Vajhi Ali Reza,  Seyed M Madani, Rostami Amir, Dehghan Mohammad Mehdi, Arabkhazaeli Fatemeh,  Davood Faskhodi (2007)., 15th Congress WVPA, 10-15 September, Beijing, China.

- مسمومیت با فلزات سنگین در طوطی سانان. مدنی سید احمد, وجهی علیرضا, رستمی امیر, دهقان محمدمهدی, فسخودی قلعه نایبی داود (1385)., سومین کنگره ملی دامپزشکی حیوانات کوچک, 21-22 مهر, تهران, ایران.
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