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	· مقالات
- Comparative study of influence of water stress on effectiveness of sulfosulfuron to two species of weeds through biomass and photo-physiological parameters. Abdolahinoruzi Mahbubeh, Benakashani Fatemeh, Soltani Elias, Karimi Soheil, Akbari Gholamabas (2024)., Crop Protection, 178(5), 106589.

- Developing Nano Silicon-Salicylic Acid Complex for Inducing Root-Knot Nematode Resistance in Tomato. Tavallali Vahid, Karimi Soheil (2023)., Silicon, 2023(9).

- مدیریت ضایعات پس از برداشت محصول‌های باغبانی در راستای امنیت غذایی: چالش‌ها و راه‌کارها. پناهی زاده زهره, کریمی سهیل, حسینی سمانه (1402)., پژوهش در علوم باغبانی, 1(2), 290-277.

- Silicon Pretreatment at the Transplanting Stage, a Tool to Improve the Drought Tolerance and Subsequent Growth of Melons in the Field. Karimi Soheil, [] [] (2023)., Silicon, 2023(5).

- Characterization and identification of superior genotypes of cornelian cherry (Cornus mas l.) From seedling orchards. Golmohamadi Majid, Ghasemi Mostafa, Ghasemi Shiva, Karimi Soheil (2022)., South-Western Journal of Horticulture, Biology and Environment, 13(2), 109-125.

- بررسی اثر کاربرد نفتالین استیک اسید بر ریشه‌زایی و کیفیت قلمه‌های چوبی انار. حیدری هانیه, کریمی سهیل, محمدی فاطمه (1401)., پژوهش در علوم باغبانی, 1(1), 90-79.

- Effect of Zinc on the Growth of Two Pistachio (Pistacia vera L.) Rootstocks under Drought Stress. Kermani Alireza, جعفری اعظم, Karimi Soheil, Shirmardi Mostafa (2022)., Journal of Nuts, 13(3), 167-181.

- The Improvement of Growth, Water Relations, and Oxidative Reduction of Pistachio Rootstock in Drought Stress Conditions with Beta-Aminobutyric Acid Pretreatment. Karimi Soheil, Shokri Maryam (2022)., Poljoprivreda, 28(1), 11-17.

- Elevated light intensity compensates for nitrogen deficiency during chrysanthemum growth by improving water and nitrogen use efficiency. Esmaeili Sara, Aliniaeifard Sasan, Dianati Daylami Shirin, Karimi Soheil, Shomali Aida, Didaran Fardad, Telesinski Arkadiusz, Sierka Edyta, Kalaji Hazem M. (2022)., Scientific Reports, 12(1).

- In vitro tuber induction and growth improvement in <i>Dactylorhiza umbrosa</i> by osmotic pretreatments. Rostami Balan Saeideh, Dianati Daylami Shirin, Karimi Soheil (2022)., JOURNAL OF HORTICULTURAL SCIENCE & BIOTECHNOLOGY, 1(1), 1-8.

- بررسی میزان غلظت نیترات زه آب خروجی از خاک تحت تاثیر کاربرد بیوچار ذرت علوفه ای در کشت فلفل دلمه ای. حسین نژاد میر اکرم, هاشمی گرم دره سید ابراهیم, لیاقت عبدالمجید, کریمی سهیل (1400)., مجله آبیاری و زهکشی ایران, 15(6).

- Comparing different pretreatments at transplanting stage for acclimation of walnut trees to hot and dry conditions. Karimi Soheil, Ehterami Fini Fariba (2021)., Plant stress, 2(2021), 100036.

- اثر بیوچار ذرت علوفه‌ای و کود اوره بر ویژگی‌های شیمیایی خاک و عملکرد فلفل دلمه‌ای تحت شرایط گلخانه. حسین نژاد میر اکرم, هاشمی گرم دره سید ابراهیم, لیاقت عبدالمجید, کریمی سهیل, عباسی فریبرز (1400)., مدیریت آب و آبیاری, 11(3), 593-606.

- Pre-transplant silicon priming improved drought tolerance and biomass partitioning in young tomato plants. Karimi Soheil, Torki Zeynab, Nazokkar Maher Mobina, Yegane Negin (2021)., International Journal of Vegetable Science, 28(4), 349-365.

- Osmolyte Accumulation and Sodium Compartmentation Has a Key Role in Salinity Tolerance of Pistachios Rootstocks. Behzadi Rad Pegah, Roozban Mahmoud Reza, Karimi Soheil, Ghahremani Reza, Vahdati Kourosh (2021)., Agriculture-basel, 11(8).

- Role of kaolin on drought tolerance and nut quality of Persian walnut. Mahmoudian Mojtaba, Rahemi Majid, Karimi Soheil, Yazdani Navid, Tajdini Zahra, Sarikhani Saadat, Vahdati Kourosh (2021)., Journal of the Saudi Society of Agricultural Sciences, 20(4), 409-416.

- Using gypsum and selenium foliar application for mineral biofortification and improving the bioactive compounds of garlic ecotypes. Sohrabi Maryam, Zare Mehrjerdi Mahboobeh, Karimi Soheil, Tavallali Vahid (2020)., INDUSTRIAL CROPS AND PRODUCTS, 154(1), 112742.

- Optimizing Seed Germination and Early Growth of Seedlings in Persian Walnut. Raofi Ahmad, Vahdati Kourosh, Karimi Soheil, Roozban Mahmoud Reza (2020)., Journal of Nuts, 11(3).

- Developing a nano-Fe Complex to Supply Iron and Improve Salinity Tolerance of Pistachio under Calcium Bicarbonate Stress. Karimi Soheil, Tavallali Vahid, Ferguson Louise, Mirzaei Shima (2020)., COMMUNICATIONS IN SOIL SCIENCE AND PLANT ANALYSIS, 2020(1), 1-17.

- Improving Growth and Performance of Young Almond Trees in Nursery by Optimizing Mineral Nutrition. Shafiei Masoud,  حسینعلی اسدی, Karimi Soheil (2020)., Journal of Nuts, 2020(1).

- Antioxidative responses to short-term salinity stress induce drought tolerance in walnut. Karimi Soheil, Karami Hadis, Vahdati Kourosh,  علی مختصی بیدگلی (2020)., SCIENTIA HORTICULTURAE, 267(267), 109322.

- Methyl jasmonate enhances salt tolerance of almond rootstocks by regulating endogenous phytohormones, antioxidant activity and gas-exchange. Tavallali Vahid, Karimi Soheil (2019)., PLANT PHYSIOLOGY, 234(2019), 98-105.

- Boron amendment improves water relations and performance of  Pistacia vera  under salt stress. Karimi Soheil, Tavallali Vahid,  میشل ویرتنسون (2018)., SCIENTIA HORTICULTURAE, 241(1), 252-259.

- Inducing drought tolerance in greenhouse grown  Juglans regia  by imposing controlled salt stress: The role of osmotic adjustment. Karimi Soheil, Karami Hadis, Mokhtasi-bidgoli Ali, Tavallali Vahid, Vahdati Kourosh (2018)., SCIENTIA HORTICULTURAE, 239(-), 181-192.

- ارزیابی تحمل به شوری دانهال‌های پسته با بررسی رشد، آسیب‌های اکسیداتیو و ترکیب عناصر معدنی. میرفتاحی زهرا, روزبان محمودرضا, کریمی سهیل, توللی وحید, علی نیائی فرد ساسان (1397)., تولیدات گیاهی, 41(2), 13-28.

- Nitrogen and potassium requirements of tomato plants for the optimization of fruit quality and antioxidative capacity during storage. Tavallali Vahid, Esmaeili Shabnam, Karimi Soheil (2018)., Journal of Food Measurement and Characterization, 12(2), 755-762.

- Drought Effects on Growth, Water Content and Osmoprotectants in Four Olive Cultivars with Different Drought Tolerance. Karimi Soheil, Rahemi Majid, Rostami Ahmad Ali, Sedaghat Sahar (2018)., INTERNATIONAL JOURNAL OF FRUIT SCIENCE, 18(3), 254-267.

- Boron Enhances Antioxidative Defense in the Leaves of Salt-affected Pistacia vera Seedlings. Tavallali Vahid, Karimi Soheil, Espargham Omid (2018)., Horticulture Journal, 87(1), 55-62.

- Optimizing Early Grafting of Persian Walnut by Evaluating Different Rootstocks, Covering Materials and Grafting Methods. Raofi Ahmad, Vahdati Kourosh, Karimi Soheil, Roozban Mahmoud Reza (2017)., Journal of Nuts, 8(2), 97-106.

- Interactive effects of soil salinity and boron on growth, mineral composition and CO2 assimilation of pistachio seedlings. Karimi Soheil, Tavallali Vahid (2017)., ACTA PHYSIOLOGIAE PLANTARUM, 39(11), 249-251.

- Using controlled salt stress and β-aminobutyric acid signaling to decrease transplant failure. Karimi Soheil, Mirfattahi Zahra, Ferguson Louise, Tavallali Vahid (2017)., SCIENTIA HORTICULTURAE, 225(2017), 156-162.

- Salinity induced changes in water relations, oxidative damage and morpho-physiological adaptations of pistachio genotypes in soilless culture. Mirfattahi Zahra, Karimi Soheil, Roozban Mahmoud Reza (2017)., Acta Agriculturae Slovenica, 109(2), 291.

- Green Synthesized Zinc-Glycine Chelate Enhances Antioxidant Protection of Pistachio under Different Soil Boron Levels. Tavallali Vahid, Karimi Soheil (2017)., INTERNATIONAL JOURNAL OF FRUIT SCIENCE, 17(4), 1-17.

- Physiological responses of olive cultivars to salinity stress. Rahemi Majid, Karimi Soheil, Sedaghat Sahar, Rostami Ahmad Ali (2017)., Advances in Horticultural Science, 31(1), 53-59.

- Evaluation of Physico-Chemical Properties and Bioactive Compounds of Some Iranian Pomegranate Cultivars. Asadi0gharneh Hosseinali, Mohammadzamani Marjan, Karimi Soheil (2017)., INTERNATIONAL JOURNAL OF FRUIT SCIENCE, 17(2), 175-187.

- Inducing salt tolerance in sweet corn by magnetic priming. Karimi Soheil,  سعید عشقی, Karimi Saeed, Hasannezhadian Saman (2017)., Acta Agriculturae Slovenica, 109(1), 89.

- Tragacanth, a Novel and Cheap Gelling Agent in Carnation and Miniature Rose Tissue Culture Media. Karimi Soheil, Salehi Hassan, Ashiri Fateme (2016)., Journal of Ornamental Plants, 6(4), 253-260.

- بررسی اثر ویژگی های پیوندک بر گیرایی و زنده مانی پیوند اپیکوتیل گردو. رئوفی احمد, وحدتی کورش, کریمی سهیل, روزبان محمودرضا,  وازگین گریگوریان (1395)., به زراعی کشاورزی, 18(1), 45-54.

- Gas-Exchange Response of Almond Genotypes to Water Stress. Karimi Soheil,  عباس یداللهی, ارزانی کاظم,  علی ایمانی, آقاعلیخانی مجید (2015)., PHOTOSYNTHETICA, 53(1), 29-34.

- Responses of Almond Genotypes to Osmotic Stress Induced In Vitro. Karimi Soheil, یداللهی عباس, ارزانی کاظم (2013).

- Using Putrescine to Increase the Rooting Ability of Hardwood Cuttings of the Peach×Almond Hybrid GF677. Karimi Soheil, یداللهی عباس (2013)., Journal of Agrobiology, 29(2), 63-69.

- Leaf Pigments Help Almond Explants Tolerating Osmotic Stress. Karimi Soheil, یداللهی عباس, ارزانی کاظم, ایمانی علی (2013)., International Journal of Biological, Veterinary, Agricultural and Food Engineering, 7(5), 76-79.



· کنفرانس ها
- Manipulation of light and nutrition in strawberry vertical farming. Aliniaeifard Sasan, Mokhtarpour Zakieh, Roozban Mahmoud Reza, Karimi Soheil (2023)., International Conference of Recent Advances in Strawberry, 24-25 May.

- The effect of culture substrates and light treatments on growth of Dactylorhiza umbrosa in in-vitro and in-vivo conditions. Rostami Balan Saeideh, Dianati Daylami Shirin, Karimi Soheil, Vahdati Kourosh (2022)., 5th National & International congress of Flower & Ornamental Plants, 13-15 September, Shiraz, IRAN.

- بهبود روابط آبی و تحمل به خشکی پایه نارنج با پیش تیمار بتاآمینوبوتیریک اسید. حیدری هانیه, کریمی سهیل (1400)., هفدهمین کنگره علوم خاک ایران و چهارمین همایش ملی مدیریت آب در مزرعه, 26-28 شهریور, کرج, ایران.

- اثرات کاربرد سیلیسیوم در تغذیه درختان بادام بر میزان رشد و تحمل تنش خشکی. میرزایی شیما, کریمی سهیل, علی نیائی فرد ساسان (1400)., دوازدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 14-17 مرداد, کرمان, ایران.

- مطالعه شمارش کروموزومی و رفتار میوزی برخی جمعیتهای شقایق کوهی زرد  (Glaucium flavum)  در ایران  در استان تهران. رجب پور زهرا, نوروزی مریم, کریمی سهیل (1400)., دوازدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 14-17 مرداد, کرمان, ایران.

- اثرات کاربرد سیلیسیوم بر میزان رشد و روابط آبی بادام در شرایط سمیت بور. میرزایی شیما, کریمی سهیل, علی نیائی فرد ساسان (1400)., دوازدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 14-17 مرداد, کرمان, IRAN.

- بهبود ریشه زایی قلمه های چوب سخت انار با کاربرد نفتالین استیک اسید. حیدری هانیه, محمدی فاطمه, کریمی سهیل (1400)., دوازدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 14-17 مرداد, کرمان, ایران.

- القاء غده¬زایی درون شیشه¬ایDactylorhiza umbrosa با پیش تیمار تنش اسمزی. رستمی بالان سعیده, دیانتی دیلمی شیرین, کریمی سهیل (1400)., اولین کنفرانس بین المللی ارکیدهای دارویی و زینتی, 26-27 اردیبهشت, سنندج, ایران.

- اثر پیش تیمار افزایش غلظت قند بر رشد و کیفیت غده¬های Dactylorhiza umbrosa  در شرایط درون شیشه¬ای. رستمی بالان سعیده, دیانتی دیلمی شیرین, کریمی سهیل (1400)., اولین کنفرانس بین المللی ارکیدهای دارویی و زینتی, 26-27 اردیبهشت, سنندج, ایران.

- تاثیر شوری آب آبیاری بر عملکرد، صفات مورفولوژیکی و شوری خاک تحت کشت  فلفل دلمه ای. حسین نژاد میر اکرم, هاشمی گرم دره سید ابراهیم, لیاقت عبدالمجید, کریمی سهیل (1399)., نخستین همایش ملی کم‌آبیاری و استفاده از آب‌های نامتعارف در کشاورزی مناطق خشک, 29-30 دی, مشهد, ایران.

- ارزیابی سازگارسازی گیاهان ثعلب سایه پسند در پاسخ به تغییر بستر کشت و حذف آگار. رستمی بالان سعیده, دیانتی دیلمی شیرین, کریمی سهیل, وحدتی کورش (1399)., سومین کنگره بین المللی و چهارمین کنگره ملی گل و گیاهان زینتی, 7-8 دی, اهواز, ایران.

- ارزیابی نانوکمپلکس های آهن در کاهش کلروز ناشی از آهک در درختان بادام. محمدی ده چشمه سوسن, کریمی سهیل, توللی وحید, روزبان محمودرضا (1398)., هفتمین کنفرانس ملی پژوهش های کاربردی در علوم کشـــاورزی, 25-25 آذر, تهران, ایران.

- اثرات کاربرد سیلیسیوم بر رشد و روابط آبی بادام در شرایط تنش خشکی. میرزایی شیما, کریمی سهیل, علی نیائی فرد ساسان (1398)., ششمین کنفرانس بین‌المللی - منطقه‌ای تغییراقلیم, 27-28 مهر, تهران, ایران.

- بررسی اثر کاربرد برگی سولفات پتاسیم (K-Leaf) بر خصوصیات کمی و کیفی هلو (Prunus persica cv. Elberta). ساریخانی خرمی سعادت, کریمی سهیل, حسینی سیده سمانه, قهرمان زاده رباب (1398)., یازدهمین کنگره ملی علوم باغبانی ایران, 4-7 مرداد, ارومیه, ایران.

- استفاده از بسترهای جایگزین آگار جهت کشت درون شیشه ای ثعلب سایه پسندDactylorhiza umberoza. رستمی سعیده, دیانتی دیلمی شیرین, کریمی سهیل (1398)., یازدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 4-7 مرداد, ارومیه, ایران.

- اثر کاربرد گوگرد بر میزان آلیسین و ترکیبات زیست فعال در دو اکوتیپ سیر. سهرابی مریم, زارع مهرجردی محبوبه, کریمی سهیل, توللی وحید (1397)., ششمین کنفرانس بین المللی پژوهش‌های کاربردی در علوم کشاورزی, 26-27 دی, تهران, ایران.

- اثر تنش شوری بر شاخص های جوانه زنی و رشد اولیه ارقام اطلسی. صلبی فهیمه, کریمی سهیل, نوروزی مریم (1397)., دومین همایش ملی تنش شوری در گیاهان و راهکارهای توسعه کشاورزی در شرایط شور, 14-15 مرداد, تبریز, ایران.

- بررسی تاثیر تنش شوری روی برخی شاخص های رشدی و فیزیولوژیکی ارقام اطلسی. صلبی فهیمه, نوروزی مریم, کریمی سهیل (1397)., دومین همایش ملی تنش شوری در گیاهان و راهکارهای توسعه کشاورزی در شرایط شور, 14-15 مرداد, تبریز, ایران.

- اثر کاربرد سلنیوم بر غلظت ترکیبات فنلی و فلاونوئیدی و ظرفیت آنتی اکسیدانی دو اکوتیپ سیر. سهرابی مریم, زارع مهرجردی محبوبه, کریمی سهیل (1397)., پانزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 13-15 مرداد, کرج, ایران.

- ارزیابی پاسخ های رشد و فیزیولوژیک پانزده رقم اطلسی به تنش شوری جهت شناسایی ارقام متحمل و حساس. صلبی فهیمه, نوروزی مریم, کریمی سهیل, علی نیائی فرد ساسان (1397)., بیستمین کنگره ملی و هشتمین کنگره بین المللی زیست شناسی ایران, 31تیر-2مرداد, مراغه, ایران.

- تعیین سطح تحمل به شوری ارقام اطلسی در مرحله جوانه زنی بذر و رشد اولیه گیاه. صلبی فهیمه, نوروزی مریم, کریمی سهیل, علی نیائی فرد ساسان (1397)., بیستمین کنگره ملی و هشتمین کنگره بین المللی زیست شناسی ایران, 31تیر-2مرداد, مراغه, ایران.

- ارزیابی پیش تیمارهای مختلف در بهبود فتوسنتز و رشد نهال گردو پس از انتقال به محیط باغ. احترامی فینی فریبا, کریمی سهیل, وحدتی کورش, مختصی بیدگلی علی (1396)., سومین همایش ملی مدیریت آب در مزرعه, 7-7 بهمن, کرج, ایران.

- اعمال سیگنال­های تنش جهت بهبود رشد و کارایی درختان گردو پس از خروج از گلخانه. احترامی فینی فریبا, کریمی سهیل, وحدتی کورش, مختصی بیدگلی علی (1396)., سومین همایش ملی مدیریت آب در مزرعه, 7-7 بهمن, کرج, ایران.

- اثرات پیش تیمار کلرید سدیم بر بهبود تندش و رشد اولیه دانهال انار. کرمانی علیرضا, کریمی سهیل (1396)., اولین کنفرانس بین المللی فناوری های نوین در علوم, 16-16 مرداد, ایران.

- استفاده از نانوکلات آهن برای بهبود تحمل به شوری دانهال های پسته Pistacia vera L. در محیط قلیایی آهکی. میرزایی شیما, کریمی سهیل (1396)., اولین کنفرانس بین المللی فناوری های نوین در علوم, 16-16 مرداد, ایران.

- شناسایی گیاهان پاکوتاه و مکانیسم های پاکوتاهی در گردو.. کرمانی علیرضا, کریمی سهیل (1396)., اولین کنفرانس بین المللی فناوری های نوین در علوم, 16-16 مرداد, ایران.

- THE QUEST FOR THE NEW PISTACHIO ROOTSTOCK: MORE SALINE TOLERANT. Roozban Mahmoud Reza, Khademi Pari,  مجید راحمی, Hokmabadi Hossein, Karimi Soheil, Morovati Iman (2017)., First International Horticultural Science Conference of Iran (IrHC2017), 4-7 September, Tehran, Iran.

- استفاده از کتیرا و پرلیت به عنوان جایگزین آگار در محیط ریزافزایی پایه بادام GF 677. مهدوی زهرا, دیانتی دیلمی شیرین, کریمی سهیل (1396)., نخستین کنفرانس بین المللی و دهمین کنگره ملی علوم باغبانی ایران, 13-16 مرداد, تهران, ایران.

- ارزیابی شاخصهای رشدی در برخی از واریته های پسته اهلی و بنه تحت شرایط کم آبیاری. عبدالهی محمدرضا, روزبان محمودرضا, کریمی سهیل (1396)., نخستین کنفرانس بین‌ المللی و دهمین کنگره ملی علوم باغبانی ایران, 13-16 مرداد, تهران, ایران.

- اثرات شوری ناشی از سدیم کلرید بر محتوای رنگیزه های فتوسنتزی و آنتوسیانین برگهای پسته در بستر بدون خاک. بهزادی پگاه, روزبان محمودرضا, کریمی سهیل (1396)., نخستین کنفرانس بین‌ المللی و دهمین کنگره ملی علوم باغبانی ایران, 13-16 مرداد, تهران, ایران.

- القاء تحمل به خشکی در گردو چندلر با استفاده از سیگنال تنش شوری کنترل شده. کرمی حدیث, کریمی سهیل, وحدتی کورش (1396)., نخستین کنفرانس بین‌ المللی و دهمین کنگره ملی علوم باغبانی ایران, 13-16 مرداد, تهران, ایران.

- EVALUATION OF WATER STRESS RESISTANCE IN PERSIAN WALNUT. Roozban Mahmoud Reza, Rezaei Amir, Vahdati Kourosh,  مجید راحمی, Karimi Soheil (2017)., First International Horticultural Science Conference of Iran (IrHC2017), 4-7 September, Tehran, Iran.

- تأثیر پیش تیمار بتا-آمینوبوتیریک اسید بر رشد و روابط آبی دانهالهای پسته در شرایط تنش خشکی. شکری مریم, کریمی سهیل (1396)., نخستین کنفرانس بین‌ المللی و دهمین کنگره ملی علوم باغبانی ایران, 13-16 مرداد, تهران, ایران.

- افزایش تحمل آسیبهای اکسیداتیو ناشی از خشکی در گردو چندلر با پیش تیمار تنش شوری. کرمی حدیث, کریمی سهیل, وحدتی کورش (1396)., نخستین کنفرانس بین المللی و دهمین کنگره ملی علوم باغبانی ایران, 13-16 مرداد, تهران, ایران.

- افزایش تحمل تنش اکسیداتیو ناشی از خشکی در دانهالهای پسته با کاربرد برگی بتا-آمینوبوتیریک اسید. کریمی سهیل, شکری مریم, میرزایی شیما (1396)., نخستین کنفرانس بین‌ المللی و دهمین کنگره ملی علوم باغبانی ایران, 13-16 مرداد, تهران, ایران.

- اثر پیش تیمار تنش شوری کنترل شده بر مبادلات گازی گردو چندلر تحت تنش خشکی. کرمی حدیث, کریمی سهیل, وحدتی کورش, مختصی بیدگلی علی (1396)., پانزدهمین کنگره علوم خاک ایران, 6-8 مرداد, اصفهان, ایران.

- اثرات کمبود عناصر غذایی اولیه بر رشد و پاسخ های فیزیولوژیک نشاء گوجه فرنگی. حسینی آمنه, کریمی سهیل (1396)., پانزدهمین کنگره علوم خاک ایران, 6-8 مرداد, اصفهان, ایران.

- شناسایی پایه های متحمل به شوری برای گسترش پسته در اقلیم در حال تغییر کشور. میرفتاحی زهرا, کریمی سهیل, روزبان محمودرضا (1395)., همایش ملی یافته های پژوهش و فناوری در اکوسیستم های طبیعی و کشاورزی, 28-28 شهریور, تهران, ایران.

- تغییر اقلیم، یک تهدید جدید برای صنعت کشت و تولید پسته در ایران. کریمی سهیل, میرفتاحی زهرا, توللی وحید (1395)., همایش ملی یافته های پژوهش و فناوری در اکوسیستم های طبیعی و کشاورزی, 1-1 شهریور, تهران, ایران.

- تنظیم اسمزی و رشد دانهال های پسته در شرایط تنش شوری در بستر هیدروپونیک. میرفتاحی زهرا, کریمی سهیل, روزبان محمودرضا (1395)., چهارمین کنگره ملی هیدروپونیک و تولیدات گلخانه ای, 15-17 مرداد, ایران.

- ارزیابی تحمل به شوری دانهال های پسته با بررسی مورفولوژی و رنگیزه های برگ در شرایط هیدروپونیک. میرفتاحی زهرا, کریمی سهیل, روزبان محمودرضا (1395)., چهارمین کنگره ملی هیدروپونیک و تولیدات گلخانه ای, 15-17 مرداد, ایران.

- افزایش تندش بذر و رشد اولیه دانهال انار با پیش تیمار مغناطیسی. عشرستاقی طاهره, کریمی سهیل (1395)., همایش ملی پژوهش های کاربردی در کشاورزی, 30-30 خرداد, کرج, ایران.

- بهبود تندش و رشد دانهال های انار با پیش تیمار کلرید سدیم. سهرابی فاطمه, کریمی سهیل (1395)., همایش ملی پژوهش های کاربردی در کشاورزی, 30-30 خرداد, کرج, ایران.

- شناسایی منابع ژنتیک پایه های پاکوتاه کننده گردو. میری مائده سادات, مهاجر ایروانی بهراد, کریمی سهیل, وحدتی کورش (1395)., همایش ملی پژوهش های کاربردی در کشاورزی, 30-30 خرداد, کرج, ایران.

- ارزیابی اثر نوع دانه گرده بر ویژگی های کیفی و عملکرد پسته اکبری. گودرزی عزت اله, روزبان محمودرضا, کریمی سهیل, حکم آبادی حسین (1395)., همایش ملی پژوهش های کاربردی در کشاورزی, 30-30 خرداد, کرج, ایران.

- Removing mechanical dormancy improves seed germination and early growth of walnut 'Chandler'. Raoofi Ahmad, Vahdati Kourosh, Karimi Soheil, Roozban Mahmoud Reza (2016)., International Symposium on Role of Plant Genetic Resources on Reclaiming Lands and Environment Deteriorated by Human and Natural Actions, 16-20 May, Shiraz, Iran.

- Using dwarfing rootstocks enhances walnut early grafting success. Raoofi Ahmad, Vahdati Kourosh, Karimi Soheil, Roozban Mahmoud Reza (2016)., International Symposium on Role of Plant Genetic Resources on Reclaiming Lands and Environment Deteriorated by Human and Natural Actions, 16-20 May, Shiraz, Iran.

- برهمکنش کائولین و تنش آبی بر عملکرد چند رقم گردوی ایرانی. محمودیان مجتبی, راحمی مجید, وحدتی کورش, یزدانی نوید, کریمی سهیل (1394)., نهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 5-8 دی, اهواز, ایران.

- اثر بهبود دهنده عنصر روی بر خصوصیات فیزیولوژیکی و رشدی پسته بادامی زرند در شرایط تنش شوری. توللی وحید, کریمی سهیل (1394)., همایش ملی رهیافت های علمی در صنعت طلای سبز، پسته, 26-26 آبان, ایران.

- ارزیابی پاسخ های رشد و فیزیولوژیک پسته قزوینی و هیبرید قزوینی* آتلانتیکا به تنش شوری. میرفتاحی زهرا, روزبان محمودرضا, کریمی سهیل, مروتی ایمان (1394)., همایش ملی رهیافت های علمی در صنعت طلای سبز، پسته, 26-26 آبان, ایران.

- ارزیابی تحمل به شوری دانهال های پسته واریته اکبری در شرایط آبکشت. میرفتاحی زهرا, روزبان محمودرضا, کریمی سهیل (1394)., همایش ملی رهیافت های علمی در صنعت طلای سبز، پسته, 26-26 آبان, ایران.

- اثرات کاربرد پلی آمین ها بر تحمل به شوری پایه پسته بادامی. کریمی سهیل, توللی وحید (1394)., همایش ملی رهیافت های علمی در صنعت طلای سبز، پسته, 26-26 آبان, ایران.

- بهنژادی درختان میوه با استفاده از پرتو گاما. مرادی فرد شیدا, کریمی سهیل, مهدوی زهرا (1394)., چهارمین همایش ملی کاربرد فناوری هسته ای در علوم کشاورزی و منابع طبیعی, 29-30 فروردین, کرج, ایران.

- Evaluation of two Interspecific Hybrids of Pistachio for Salinity Tolerance. Khademi Pari, Roozban Mahmoud Reza, Hokmabadi Hossein, Karimi Soheil, Morovati Iman (2015)., XVI GREMPA Meeting on Pistachios & Almonds, 12-13 May, Morocco.

- بررسی تاثیر تنظیم کننده های رشد بر موفقیت پیوند اپی کوتیل گردو. رئوفی احمد, وحدتی کورش, کریمی سهیل, روزبان محمودرضا, گریگوریان وازگین (1393)., نخستین همایش ملی کشاورزی مدرن و راه های توسعه آن در کشور, 7-7 بهمن, تهران, ایران.

- بررسی اثر انواع پیوندک بر گیرایی پیوند اپی کوتیل گردو. رئوفی احمد, وحدتی کورش, کریمی سهیل, روزبان محمودرضا, گریگوریان وازگین (1393)., نخستین همایش ملی کشاورزی مدرن و راه های توسعه آن در کشور, 7-7 بهمن, تهران, ایران.


· کتب 


· مجلات




	
پایان نامه ها و رساله ها
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- اثر تنش خشکی بر کارایی علفکش سولفوسولفورون (آپیروس) روی علف های هرز خردل وحشی (Sinapis arvensis L.) و جودره (Hordeum spontaneum L.) در کشت گندم، محبوبه عبدالهی نوروزی، سهیل کریمی، دکتری،  1402/11/29 
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- مقایسه کارایی تکثیر گیاه زامیفولیا  (Zamioculcas zamiifolia) در دو روش ریزازدیادی و قلمه برگ، نفیس عاشوری، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1401/6/22 
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- برهمکنش شدت نور و تغذیه آهن بر رشد، فیزیولوژی و عملکرد داوودی، سلمان غلامی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1401/11/30 

- اثرات تیتانیوم بر عملکرد و کیفیت توت فرنگی تحت طیف‌های مختلف نوری در کارخانه گیاهی، ذکیه مختارپورکهنه شهری، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1401/11/30 

- مطالعه جوانه‌زنی بذر و ارزیابی کاریوتایپ برخی گونه‌های شقایق کوهی(Glaucium sp.)  در ایران، زهرا سرخیل، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1401/10/28 

- مطالعه تعامل بین توانایی نماتد Meloidogyne javanica در سرکوب سیستم دفاعی گیاه و سالیسیلیک اسید، القا کننده سیستم دفاعی در بخش‌های هوایی گیاه، شیوا بهزادیان، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1401/10/21 

- مطالعه تنوع زیستی نماتدهای انگل گیاهی در برخی مناطق جنگلی استان مازندران، سارینا ذاکرعباسعلی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1401/10/14 

- ارزیابی نقش بر در رشد رویشی و زایشی ارقام اطلسی، نسیم کاظمی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1400/5/25 

- برهمکنش کاربرد بیوچار ذرت، آب شور و کود اوره بر عملکرد فلفل دلمه ای، اکرم حسین نژادمیر، سهیل کریمی، دکتری،  1400/12/15 

- ارزیابی پاسخ های فیزیولوژیک و بیوشیمیایی پایه های بادام به کاربرد بایوچار در شرایط تنش شوری، هانیه حیدری، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1400/11/30 

- بررسی تاثیر بیوچار بر عملکرد گیاه فلفل دلمه ای و تحت تنش شوری و کم آبیاری، حامد منصوری، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1400/11/30 

- تاثیر شدت نور و سطوح مختلف نیتروژن بر رشد و عملکرد گل داودی، سارا اسماعیلی نیسیانی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1399/12/11 

- بررسی رشد و روابط آبی برخی از گونه های بادام تحت تنش خشکی، سمیه رمضانی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1399/11/27 

- ارزیابی غده زایی درون شیشه ای ثعلب سایه پسند در پاسخ به نوع بستر کشت و تنش اسمزی، سعیده رستمی بالان، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1398/11/28 

- پاسخ های فیزیولوژیک و فیتوشیمیایی سیر به کاربرد سلنیوم تحت تنش خشکی، مریم شکری، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1398/10/30 

- پاسخ های فیزیولوژیک و بیو شیمیایی بادام به کاربرد سیلیسیوم در شرایط تنش خشکی و سمیت بور، شیماء میرزایی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1398/10/23 

- ارزیابی نانو کمپلکس های آهن در کاهش کلروز ناشی از آهک در درختان بادام، سوسن محمدی ده چشمه، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1398/10/23 

- ارزیابی اثر سیگنال سولفات سدیم ، بتا آمینوبوتیرک اسید و تنش خشکی بر سازگاری نهال گردو با شرایط محیطی، فریبا احترامی فینی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1397/4/11 

- بررسی امکان تفاوت در القاء برخی پاسخ های دفاعی گیاه خیار در برابر  Meloidogyne javanica و Fusarium oxyporum f.sp cucumerinum، رحیمه عادل، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1397/11/29 

- ارزیابی اثرات تنش شوری بر پاسخ های سیتومورفولوژیک و فیزیولوژیک ارقام اطلسی، فهیمه صلبی سیس، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1397/11/28 

- ارزیابی اثرات بر هم کنش سلنیوم و گوگرد بر عملکرد و ترکیبات زیست فعال در دو اکو تیپ سیر، مریم سهرابی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1397/11/28 

- "القاء تحمل به خشکی درنهال های کشت بافتی گردو با اعمال تنش شوری کنترل شده"، حدیث کرمی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1396/6/29 

- ارزیابی تحمل به شوری در برخی گونه­های پسته، پگاه بهزادی راد، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1396/6/26 

- تلاقی گونه های بنه و خنجوک با پسته اهلی به منظور دستیابی به پایه های متحمل به خشکی، عزت اله گودرزی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1395/6/29 

- ارزیابی شاخص های تحمل به تنش شوری و تنش اکسیداتیو در دو رقم پسته اهلی، زهرا میرفتاحی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1395/6/29 

- ارزیابی تحمل به خشکی در برخی از واریته­های پسته اهلی و بنه، محمدرضا عبداللهی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1395/11/11 

- ارزیابی تحمل به خشکی در برخی از ژنوتیپ های منتخب گردوی ایرانی، بهراد مهاجرایروانی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1394/6/31 

- بهینه سازی جوانه زنی بذر گردو رقم چندلر و پیوند اپی کوتیل روی پایه های گردوی پر رشد و پاکوتاه، احمد رئوفی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1393/6/30 

- ارزیابی تحمل به شوری در نتاج حاصل از تلاقی های کنترل شده گونه های پسته Pistacia  vera و p.atlantica، پری خادمی، سهیل کریمی، کارشناسی ارشد،  1393/11/15 
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