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	· مقالات
- Estimating peak flow of Farahzad River in Tehran under climate change and debris flow scenarios: A novel approach and its implications for urban flood hazard mapping. Masoumi Maryam, Sarang Amin, Ardestani Mojtaba, Niksokhan Mohammad Hossein (2024)., Journal of Water and Climate Change, 15(3), 1364-1379.

- Optimal-Fair Waste Load Allocation of River System Based on Rawls Theory. Ostad Mohammadi Maryam, Niksokhan Mohammad Hossein, Jamshidi Shervin (2024)., Environmental Energy and Economic Research, 8(1).

- Sustainability indicators for evaluation of the Water-Energy-Food Nexus in urban agriculture. Babaei Leila, Niksokhan Mohammad Hossein, Torabiyan Ali, Negahban-Azar Masoud (2023)., INTERNATIONAL JOURNAL OF SUSTAINABLE DEVELOPMENT AND WORLD ECOLOGY, 1(1).

- Optimal waste load allocation in river systems based on a new multi-objective cuckoo optimization algorithm. Haghdoost Shekoofeh, Niksokhan Mohammad Hossein, Zamani Mohammad G., Nikoo Mohammad Reza (2023)., Environmental Science and Pollution Research, 16(56).

- Water allocation sustainability assessment in climate change: a modeling approach using water footprint and just policy. Imani Somaye, Niksokhan Mohammad Hossein, Delavar Majid, Shali Reza Safari (2023)., Journal of Water and Climate Change, 14(11), 4261-4272.

- Enhancing climate-resilient urban river restoration: predictive modeling of geomorphic changes. Jalaeefar Farzad, Sarang Amin, Abdoli Asghar, Niksokhan Mohammad Hossein (2023)., Journal of Water and Climate Change, 1(1).

- Using Analytical Hierarchy Process for Excess-Chlorine Risk Assessments in a Water Distribution Network: A Case Study. pakdehi maryam, Ardestani Mojtaba, Niksokhan Mohammad Hossein, Barkdoll Brian D., Ahmadisharaf Ebrahim (2023)., JOURNAL OF ENVIRONMENTAL ENGINEERING, 149(12).

- کاربرد و ارزیابی رویکرد همبست آب، غذا و انرژی در مدیریت منابع آب زیرزمینی کشاورزی (مطالعۀ موردی: دشت برخوار – اصفهان). نیکو سمیه, اردستانی مجتبی, نیک سخن محمد حسین (1402)., اکوهیدرولوژی, 10(2), 187-201.

- ارزیابی اثرات تغییر اقلیم بر رواناب شهری بر اساس مدلهای CMIP6 (مطالعه موردی: منطقة 10 شهرداری تهران). حسنی محمدرضا, نیک سخن محمد حسین, اردستانی مجتبی, موسوی جنبه سرایی سید فرید (1402)., مدلسازی و مدیریت آب و خاک, 3(2), 269-285.

- Multi-objective decision-making based on theories of cooperative game and social choice to incentivize implementation of low-impact development practices. Mousavi Janbehsarayi Seyyed Farid, Niksokhan Mohammad Hossein, Hassani Mohammad Reza, Ardestani Mojtaba (2023)., JOURNAL OF ENVIRONMENTAL MANAGEMENT, 330(117243), 117243.

- Groundwater Management and Allocation Models: A Review. Norouzi Khatiri Khadije, Nematollahi Banafsheh, Hafeziyeh Samira, Niksokhan Mohammad Hossein, Nikoo Mohammad Reza, Al-Rawas Ghazi (2023)., Water, 15(2), 253.

- Multi-objective robust decision-making for LIDs implementation under climatic change. Hassani Mohammad Reza, Niksokhan Mohammad Hossein, Mousavi Janbehsarayi Seyyed Farid, Nikoo Mohammad Reza (2023)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 617(1), 128954.

- Review on Naphthenic Acids: An Important Environmental Pollutants Caused by Oil Extraction and Industries. Sotoudeh Yaser, Niksokhan Mohammad Hossein, Karbasi Abdolreza, Sarafrazi Mohammad Reza (2023)., Pollution, 9(1), 254-270.

- ترجمان مفهوم عدالت توزیعی در سیاستگذاری های تخصیص منابع آب. ایمانی امیرآباد سمیه, نیک سخن محمد حسین,  رضا صفری شالی (1401)., نشریه آب و توسعه پایدار, 9(2), 19-32.

- A real-time and eco-layout platform for optimization of supply/costs for water distribution systems management. Atashin Sabrine, Niksokhan Mohammad Hossein, Zahed Mohammad Ali (2022)., Water Supply, 22(8), 6475.

- Quantifying the UDS Hydraulic and Social Resilience to Flooding: An Index‐Based Approach vs. a Parameter‐Based MCDM Method. Binesh Negin, Sarang Amin, Niksokhan Mohammad Hossein, Rauch Wolfgang, Aronica Giuseppe T. (2022)., Water, 14(13), 2007.

- A novel framework for water right conflict resolution considering actors’ power and inter-organizational relationships analysis. Zanjanian Hossein, Niksokhan Mohammad Hossein, Ghorbani Mehdi, Rezaei Abdul Razaq (2022)., JOURNAL OF HYDROINFORMATICS, 111(111).

- شناسایی عوامل تأثیرگذار بر مدیریت بهینۀ منابع با رویکرد همبست در بخش کشاورزی. نراقی کیانا, نیک سخن محمد حسین, ملک محمدی بهرام (1400)., اکوهیدرولوژی, 8(4), 1099-1111.

- A framework for optimal water allocation considering water value, strategic management and conflict resolution. Sohrabi Meraj, Ahani Amineh Zeynab Banoo, Niksokhan Mohammad Hossein, Zanjanian Hossein (2022)., ENVIRONMENT DEVELOPMENT AND SUSTAINABILITY, 2022(1).

- Game theoretic approach for flood risk management considering a financial model. Moosakhaani Mahsa, Salimi Lida, Sadatipour Mohammad Taghi, Niksokhan Mohammad Hossein, Rabbani Mohammad (2022)., Environmental Engineering Research, 27(6).

- بررسی الگوی جریان در خلیج گرگان با در نظر گرفتن تغییرات تراز سطح آب دریای خزر با استفاده از مدل عددی. جعفری عبدالله, نیک سخن محمد حسین, مجدزاده طباطبایی محمدرضا (1400)., محیط شناسی, 47(3), 295-308.

- Robust Flood Risk Management Strategies Through Bayesian Estimation and Multi-objective Optimization. Sobhaniyeh Zahra, Niksokhan Mohammad Hossein, Omidvar Babak, Gaskin Susan (2021)., International Journal of Environmental Research, 15(6).

- Optimal implementation of low impact development for urban stormwater quantity and quality control using multi-objective optimization. Rezaei Abdul Razaq, Ismail Zubaidah, Niksokhan Mohammad Hossein, Dayarian Mohammad Amin, Ramli Abu Hanipah, Yusoff Sumiani (2021)., ENVIRONMENTAL MONITORING AND ASSESSMENT, 193(4).

- Development of an indirect method for modelling the water footprint of electricity using wavelet transform coupled with the random forest model. Golabi Mohammad Reza, Radmanesh Feridon, Akhond Ali Ali Mohammad, Niksokhan Mohammad Hossein, Kisi Ozgur (2020)., HYDROLOGICAL SCIENCES JOURNAL-JOURNAL DES SCIENCES HYDROLOGIQUES, 65(15), 2521-2534.

- بررسی تأثیر پارامترهای مهم در مدل عددی یک‌بعدی انتقال آلاینده در حضور کلوئید در محیط متخلخل اشباع. قیاسی بهزاد, نیک سخن محمد حسین (1399)., مجله آب و فاضلاب, 31(5), 91-102.

- تحلیل مناقشه تأمین حقابه محیط زیستی در سطح سازمانهای تصمیم گیرنده. زنجانیان حسین, نیک سخن محمد حسین, اردستانی مجتبی, عبدل آبادی حمید, قربانی مهدی (1399)., علوم و تکنولوژی محیط زیست, 22(6).

- Estimating reservoir evaporation: fusing Kohli and Frenken method and the FAO’s WaPOR Product. Golabi Mohammad Reza, Niksokhan Mohammad Hossein,  فریدون رادمنش (2020)., Arabian Journal of Geosciences, 13(19).

- Coupled Simulation-Optimization Model for the Management of Groundwater Resources by Considering Uncertainty and Conflict Resolution. Norouzi Khatiri Khadije, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin, Kamali Asghar (2020)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 34(11), 3585-3608.

- مدلسازی جریان روزانه رودخانه با استفاده از فرامدلهای شبیه ساز (مطالعه موردی:رودخانه گاماسیاب). زینلی معصومه, گلابی محمد رضا, نیک سخن محمد حسین, شریفی محمد رضا (1399)., علوم و تکنولوژی محیط زیست, 22(4), 121-133.

- Co-transport of chromium(VI) and bentonite colloidal particles in water-saturated porous media: Effect of colloid concentration, sand gradation, and flow velocity. Ghiasi Behzad, Niksokhan Mohammad Hossein, Mahdavi Mazdeh Ali (2020)., JOURNAL OF CONTAMINANT HYDROLOGY, 234(-), 103682.

- Waste load allocation under uncertainty using game theory approach and simulation-optimization process. Andik Behnam, Niksokhan Mohammad Hossein (2020)., JOURNAL OF HYDROINFORMATICS, 22(4), 815-841.

- Evaluating robustness of waste load allocation under climate change using multi-objective decision making. Meysami Rojin, Niksokhan Mohammad Hossein (2020)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 588(-), 125091.

- بررسی عدم قطعیت های مدل مفهومی بارش-رواناب برای شبیه سازی حوضه ی آبریز طالقان با روش بیزین. سبحانیه زهرا, نیک سخن محمد حسین, امیدوار بابک (1399)., اکوهیدرولوژی, 7(1), 223-236.

- Effect of bentonite particles’ presence on two-dimensional chromium transmission. Ghiasi Behzad, Niksokhan Mohammad Hossein, Mahdavi Mazdeh Ali (2020)., Environmental Science and Pollution Research, 27(17), 21692-21701.

- Choosing various likelihood functions on uncertainty assessment in groundwater simulation-optimization model. Norouzi Khatiri Khadije, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin (2020)., Water Supply, 20(2), 737-750.

- انتخاب منطقۀ مناسب در تولید گندم با استفاده از مفهوم رد پای آب و روش های تصمیم گیری اجتماعی (مطالعۀ موردی: استان اصفهان). گلابی محمد رضا,  فریدون رادمنش, آخوند علی علی محمد, نیک سخن محمد حسین (1398)., اکوهیدرولوژی, 6(4), 1045-1054.

- رد ‏پای آب‏ آبی در برق تولیدی از نیروگاه‌های برق‌آبی ایران. گلابی محمد رضا,  فریدون رادمنش, آخوندعلی علی محمد, نیک سخن محمد حسین (1398)., اکوهیدرولوژی, 6(4), 913-919.

- Granular computing–neural network model for prediction of longitudinal dispersion coefficients in rivers. Ghiasi Behzad, Sheikhian Hossein, Zeinolabedin Amin, Niksokhan Mohammad Hossein (2020)., WATER SCIENCE AND TECHNOLOGY, 80(10), 1880-1892.

- بررسی آثار استفاده از پوشش‌های تک‌لایه در مخازن سد‌ها در میزان تبخیر. صالحی طرخورانی سهراب, نیک سخن محمد حسین, اردستانی مجتبی (1398)., مجله مهندسی عمران شریف, 35.2(3.2), 23-33.

- Climate change impact on Caspian Sea wave conditions in the Noshahr Port. Lesani Samaneh, Niksokhan Mohammad Hossein (2019)., OCEAN DYNAMICS, 69(11-12), 1287-1310.

- Investigating the effective factors influencing surface runoff generation in urban catchments – A review. Rezaei Abdul Razaq, Ismail Zubaidah Binti, Niksokhan Mohammad Hossein, Ramli Abu Hanipah, Sidek Lariyah Mohd, Dayarian Mohammad Amin (2019)., Desalination and Water Treatment, 164(164), 276-292.

- A Quantity–Quality Model to Assess the Effects of Source Control Stormwater Management on Hydrology and Water Quality at the Catchment Scale. Rezaei Abdul Razaq, Ismail Zubaidah, Niksokhan Mohammad Hossein, Dayarian Muhammad Amin, Ramli Abu Hanipah, Shirazi Sharif Moniruzzaman (2019)., Water, 11(7), 1415.

- Ten-year prediction of groundwater level in Karaj plain (Iran) using MODFLOW2005-NWT in MATLAB. Yousefi Sahzabi Hossein, Zahedi Sina, Niksokhan Mohammad Hossein, Momeni Marzieh (2019)., Environmental Earth Sciences, 78(12).

- تحلیل عدم قطعیت مدل شبیه سازی-بهینه سازی آبخوان با استفاده از الگوریتم مونت کارلو زنجیره مارکف. نوروزی خدیجه, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1398)., اکوهیدرولوژی, 6(1), 137-151.

- Operation-based uncertainties in river waste load allocation and their impacts on controlling discharges. Jamshdi Shervin, Niksokhan Mohammad Hossein, Ardestani Mojtaba, Imani Somaye (2019)., CIVIL ENGINEERING AND ENVIRONMENTAL SYSTEMS, 35(1), 1-18.

- Improving sustainability of urban drainage systems for climate change adaptation using best management practices: a case study of Tehran, Iran. Binesh Negin, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin, Rauch Wolfgang (2019)., HYDROLOGICAL SCIENCES JOURNAL-JOURNAL DES SCIENCES HYDROLOGIQUES, 64(4), 381-404.

- Identification of Nutrients Critical Source Areas with SWAT Model under Limited Data Condition. Imani Somaye, Delavar Majid, Niksokhan Mohammad Hossein (2019)., Water Resources, 46(1), 128-137.

- کمی‌سازی بازگشت‌پذیری سیستم زهکشی شهری بر اساس ارزیابی عملکرد هیدرولیکی. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1397)., مجله آب و فاضلاب, 29(5), 61-71.

- مطالعه رژیم بارش و دبی حداکثر رواناب شهری در شرایط اقلیمی آینده (مطالعه موردی: حوضه سیل‌برگردان غرب). بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1397)., مهندسی عمران و محیط زیست امیرکبیر, 50(5), 815-826.

- تخمین اثرات استفاده از پوشش پلی اتیلنی متخلخل سیاه در مخازن سدها بر میزان تبخیر. صالحی طرخورانی سهراب, نیک سخن محمد حسین, اردستانی مجتبی (1397)., تحقیقات آب و خاک ایران, 49(5), 1017-1029.

- مقایسه دو روش متفاوت واسنجی و تحلیل عدم قطعیت مدل SWAT در بر آورد میزان رواناب و بار مواد جامد معلق حوضه. اعلمی محمد تقی, عباسی حبیبه, نیک سخن محمد حسین (1397)., فصلنامه دانش آب و خاک, 28(3), 53-64.

- لزوم بازگشت پذیر ساختن سیست مهای زهکشی شهری تحت شرایط غیر قطعی آینده. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1397)., نشریه آب و توسعه پایدار, 5(1), 55-66.

- تحلیل تأثیر تغییر اقلیم بر بارشهای حدی حوزه سیل برگردان غرب تهران. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1397)., پ‍‍ژوهشنامه مدیریت حوزه آبخیز, 9(17), 226-234.

- Investigating effects of climate change, urbanization, and sea level changes on groundwater resources in a coastal aquifer: an integrated assessment. Akbarpour Shaghayegh, Niksokhan Mohammad Hossein (2018)., ENVIRONMENTAL MONITORING AND ASSESSMENT, 190(10), 1-16.

- تخصیص بهینۀ منابع آب با در نظر گرفتن اولویتهای کاربران در استان قم. نیک سخن محمد حسین, طایفه سید مسعود, علیمددی مجتبی (1397)., جغرافیا ( برنامه ریزی منطقه ای)- موسسه آموزش عالی بین المللی قشم, 30(1), 297-312.

- استفاده از الگوریتم 2-SUFI در واسنجی اتوماتیک و تعیین عدم قطعیت مدل دوبعدی￼ CE-QUAL-W2 در شبیه سازی دمای مخزن. اعلمی محمد تقی, عباسی حبیبه, نیک سخن محمد حسین (1397)., مجله آبیاری و زهکشی ایران, 12(1), 111-118.

- Influential third party on water right conflict: A Game Theory approach to achieve the desired equilibrium (case study: Ilam dam, Iran). Zanjanian Hossein, Abdolabadi Hamid, Niksokhan Mohammad Hossein, Sarang Amin (2018)., JOURNAL OF ENVIRONMENTAL MANAGEMENT, 214(1), 283-294.

- مروری بر سیستمهای زهکشی پایدار شهری در تطبیق با اثرات تغییر اقلیم. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1396)., نشریه آب و توسعه پایدار, 4(2), 84-91.

- توسعۀ مدلی برای محاسبۀ شاخص‎ پایداری کمی و کیفی منابع آب زیرزمینی. کمالی اصغر, نیک سخن محمد حسین (1396)., اکوهیدرولوژی, 4(4), 1071-1087.

- Impact of Climate Change on Basin Hydrological Characteristics and Thermal Structure of Reservoirs. Dalil Safaee Sepehr, Niksokhan Mohammad Hossein, Moshtaghi Bahman (2018)., IRRIGATION AND DRAINAGE, 67(1), 1-17.

- Modifying the analysis made by water quality index using multi-criteria decision making methods. Yousefi Sahzabi Hossein, Zahedi Sina, Niksokhan Mohammad Hossein (2018)., JOURNAL OF AFRICAN EARTH SCIENCES, 138(01), 309-318.

- Assessing the Impacts of Climate Change on the Quantity and Quality of Agricultural Runoff (Case Study: GOLGOL River Basin). Moshtaghi Bahman, Niksokhan Mohammad Hossein, Ghazban Fereydoun, Dalil Safaee Sepehr (2018)., IRRIGATION AND DRAINAGE, 2018(67).

- Numerical modeling of storm surge attenuation by mangroves in protected area of mangroves of Qheshm Island. Rahdarian Amin, Niksokhan Mohammad Hossein (2017)., OCEAN ENGINEERING, 145(1), 304-315.

- Design of a correlated validated CFD and genetic algorithm model for optimized sensors placement for indoor air quality monitoring. Mousavi Monireh Sadat, Ashrafi Khosro, Shafie pour motlagh Majid, Niksokhan Mohammad Hossein, vosoughifar hamidreza (2017)., HEAT AND MASS TRANSFER, 0(0), 0.

- Multi-objective optimization for sustainable groundwater management by developing of coupled quantity-quality simulation-optimization model. Kamali Asghar, Niksokhan Mohammad Hossein (2017)., JOURNAL OF HYDROINFORMATICS, 20(1), jh2017007.

- آشکارسازی روند تغییرات دما و بارش سالانه و فصلی تهران طی دوره 1984-2014. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1396)., نیوار, 96-97(1), 23-31.

- Discharge permit market and farm management nexus: an approach for eutrophication control in small basins with low-income farmers. Imani Somaye, Niksokhan Mohammad Hossein, Jamshdi Shervin,  کریم عباسپور (2017)., ENVIRONMENTAL MONITORING AND ASSESSMENT, 189(7), 1-14.

- Upgrading Wastewater Treatment Plants Based on Reuse Demand, Technical and Environmental Policies (A Case Study). Jamshdi Shervin, Niksokhan Mohammad Hossein (2017)., Environmental Energy and Economic Research, 1(2), 219-230.

- شبیه سازی و ارزیابی راهکارهای مدیریتی برای کاهش مواد مغذی ورودی به دریاچه زریبار با استفاده از مدل SWAT. ایمانی سمیه, دلاور مجید, نیک سخن محمد حسین (1396)., فصلنامه تحقیقات منابع آب ایران, 13(1), 69-84.

- Assessment of the Potential Tidal Energy in the Khowr-e  Musa in the  Persian Gulf. Hashemi Aslani Zohreh, Niksokhan Mohammad Hossein, Montazeri Namin Masoud (2017)., Environmental Energy and Economic Research, 1(1), 15-22.

- پیش بینی 10 ساله سطح آب زیرزمینی به منظور تعیین سیاست های مناسب برای بهره برداری از آبخوان با استفاده از کد منبع باز. یوسفی سهزابی حسین, زاهدی سینا, نیک سخن محمد حسین (1395)., اکوهیدرولوژی, 3(3), 414 - 405.

- Experimental and Numerical Analysis of CO Concentration Dispersion of Vehicular Exhaust Emissions in Isolated Environment. Mousavi Monireh Sadat, Ashrafi Khosro, shafiepour-motlagh majid, Niksokhan Mohammad Hossein, vosoughifar hamidreza (2016)., ENVIRONMENTAL MODELING & ASSESSMENT, 22(5), 431-444.

- مطالعۀ اثر تغییرات بارش بر میزان آبدهی رودخانۀ درکه طی سال های 1368-1391. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1395)., اکوهیدرولوژی, 3(3), 465-476.

- تحلیل روند تغییرات بارش و تعیین وضعیت خشکسالی و ترسالی حوضه آبریز کن در سالها. بینش نگین, نیک سخن محمد حسین, سارنگ امین (1395)., ترویج و توسعه آبخیزداری, 4(14), 9.

- Optimal waste load allocation using graph model for conflict resolution. Saberi Leyla, Niksokhan Mohammad Hossein (2016)., WATER SCIENCE AND TECHNOLOGY, 1(1), 1-12.
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- Multiple pollutant discharge permit markets, a challenge for wastewater treatment plants. Jamshdi Shervin, Niksokhan Mohammad Hossein (2015)., Journal of Environmental Planning and Management, 1(1), 1-18.

- Developing a simulation-optimisation model for quantitative and qualitative control of urban run-off using best management practices. Behruzi Amir, Niksokhan Mohammad Hossein, Nazariha Mehrdad (2015)., JOURNAL OF FLOOD RISK MANAGEMENT, 1(1), n/a-n/a.

- A Quantity-Quality Model for Inter-basin Water Transfer System Using Game Theoretic and Virtual Water Approaches. Dehghan Manshadi Hamid Reza, Niksokhan Mohammad Hossein, Ardestani Mojtaba (2015)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 29(13), 4573-4588.

- Equitable fund allocation, an economical approach for sustainable waste load allocation. Feyzi Elham, Niksokhan Mohammad Hossein, Jamshdi Shervin (2015)., ENVIRONMENTAL MONITORING AND ASSESSMENT, 187(8), 1-11.
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