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	· مقالات
- Study of Half-Sib Families of Ajowan ( Carum copticum L.) Provides New Insights into the Heritability of Some Important Traits. Pourrahimi Majid, Sadat Noori Seyed Ahmad, amini fatemeh, Ramshini Hossein (2024)., International Journal of Horticultural Science and Technology, 2(11).

- ارزیابی نتاج و معرفی ژنوتیپهای برتر نسل دوم حاصل از تلاقی طالبی ’سمسوری‘با رقم تجاری ’گالیا‘. پورممبینی صفدر, لطفی محمود, رامشینی حسین (1402)., علوم باغبانی (مجله علوم و صنایع کشاورزی دانشگاه فردوسی مشهد), 37(4).

- ارزیابی میزان هتروزیس و وراثت‌پذیری صفات کمی و گروه‌بندی ارقام جدید و ژنوتیپ‌های رازیانه (Foeniculum vulgare. Mill). اکبری اعظم, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین, ابراهیمی محسن (1402)., مجله پژوهش های زراعی ایران, 21(2), 173-188.

- استفاده از تجزیه های آماری چند متغیره برای گزینش گروهی ژنوتیپ های دو جمعیت در حال تفرق طالبی. پورممبینی صفدر, لطفی محمود, رامشینی حسین (1402)., علوم باغبانی ایران, 54(2), 301-320.

- برآورد عمل ژن و پارامترهای ژنتیکی صفات مورفولوژیک در جمعیت‌های F1، F2 و F3 گوجه‌فرنگی (Lycopersicum esculantum L.). رحیمی جاوید, امینی فاطمه, رامشینی حسین, عابدی ماهیار, لطفی محمود (1401)., نشریه پژوهش های ژنتیک گیاهی (دانشگاه لرستان), 9(2).

- Assessment of phenolic profile, and antioxidant activity in developed breeding populations of fennel (Foeniculum vulgare Mill). Akbari Azam, Izadi Darbandi Ali, Bahmani Kayvan, Farhadpour Mohsen, Ebrahimi Mohsen, Ramshini Hossein, [] [] (2023)., Biocatalysis and Agricultural Biotechnology, 48(102639).

- Genotype and environment interaction and stability of grain yield and oil content of rapeseed cultivars. ghasemi hamed, Mostafave Khodadad, Khosroshahli Mahmood, Bihamta Mohammadreza, Ramshini Hossein (2022)., FOOD SCIENCE & NUTRITION, 10(12), 4308-4318.

- Development of cantaloupe (Cucumis melo) lines carrying Vat gene with favorable fruit traits. Jariani Parisa, Ramshini Hossein, Lotfi Mahmoud, amini fatemeh, Abtahi Hassan, Ahmadvand Rahim (2022)., EUROPEAN JOURNAL OF HORTICULTURAL SCIENCE, 87(5).

- مطالعه صفات کمی مرتبط با پایداری عملکرد دانه در ذرت با استفاده از روش های آماری چند متغیره و تجزیه گرافیکی. شجاعی سید حبیب, مصطفوی خداداد, خسروشاهلی محمود, بی همتا محمدرضا, رامشینی حسین (1401)., دانش کشاورزی و تولید پایدار, 32(3).

- Fatty Acid Profiling and Oil Content Variation among Iranian Fennel (Foeniculum vulgare Mill. var. vulgare) Landraces. Izadi Darbandi Ali, Akbari Azam, Bahmani Kayvan, Warner Ryan, Ebrahimi Mohsen, Ramshini Hossein (2022)., International Journal of Horticultural Science and Technology, 10(3).

- Effect of macronutrients and micronutrients on biochemical properties in Paulownia shantung. دومانی یاسین, Mortazavian Seyed Mohammad Mahdi, Izadi Darbandi Ali, Ramshini Hossein (2022)., PLANT CELL TISSUE AND ORGAN CULTURE, 151(3), 483-495.

- بررسی پایداری عملکرد دانه در ارقام آفتابگردان با استفاده از روش های تک متغیره و مدل AMMI. انصاری فرد عیسی,  خداداد مصطفوی, خسروشاهلی محمود, بی همتا محمدرضا, رامشینی حسین (1401)., پژوهشنامه اصلاح گیاهان زراعی, 14(42).

- برهم‌کنش عناصر غذایی، ‏pH‏ و پتانسیل اسمزی محیط کشت بر کالوس‌زایی و جنین‌زایی درخت پائولونیا در شرایط درون شیشه‌ای. دومانی یاسین, مرتضویان سید محمدمهدی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1401)., فصلنامه پژوهش و توسعه جنگل, 8(1).

- بررسی روابط عملکرد و اجزای عملکرد در هیبریدهای ذرت با استفاده از روشهای چند متغیره و گرافیکی در منطقه کرج. شجاعی سید حبیب, مصطفوی خداداد, خسروشاهلی محمود, بی همتا محمدرضا, رامشینی حسین (1401)., پژوهشنامه اصلاح گیاهان زراعی, 14(41).

- تاثیر اسید هیومیک مایع و وزن بنه مادری بر عملکرد گل و مواد مؤثره کلاله زعفران (.Crocus sativus L). روکی جلال, قربانی جاوید مجید, اله دادی ایرج, اکبری غلامعلی, رامشینی حسین (1401)., نشریه پژوهش های زعفران, 10(1), 148-159.

- Multiple fungal diseases resistance induction in Cucumis melo through  co-transformation of different pathogenesis related (PR) protein genes. Raji Mohammad Reza, Lotfi Mahmoud, توحیدفر مسعود, Ramshini Hossein, Sahebani Navazollah, Aalifar Mostafa, براتیان مهناز, Mercati Francesco, De Michele Roberto, Carimi Francesco (2022)., SCIENTIA HORTICULTURAE, 297(1).

- Yield Stability of Melon Genotypes under Drought Stress Conditions. آسترکی حسین, Ramshini Hossein, Lotfi Mahmoud, Izadi Darbandi Ali (2022)., International Journal of Horticultural Science and Technology, 9(2), 185-199.

- بررسی مولکولی ژن های منتخب دخیل در مسیر بیوسنتز فلاونوییدها در دو اکوتیپ زیره سبز. لطفی فرشته, مرتضویان سید محمدمهدی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1400)., مجله زیست فناوری گیاهان دارویی, 7(2).

- مطالعه بیوانفورماتیکی ژن های منتخب دخیل در مسیر بیوسنتز فلاونوییدها در زیره سبز. لطفی فرشته, مرتضویان سید محمدمهدی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1400)., مجله زیست فناوری گیاهان دارویی, 7(2).

- Titanium dioxide nanoparticles affect somatic embryo initiation, development, and biochemical composition in Paulownia sp. seedlings. دومانی یاسین, Mortazavian Seyed Mohammad Mahdi, Izadi Darbandi Ali, Ramshini Hossein, amini fatemeh (2022)., INDUSTRIAL CROPS AND PRODUCTS, 176(176), 114398.

- بررسی پایداری عملکرد دانه برخی ارقام کلزا (Brassica napus L.) با استفاده از روش GGE biplot. قاسمی سید حامد, مصطفوی خداداد, خسروشاهلی محمود, بی همتا محمدرضا, رامشینی حسین (1400)., پژوهشنامه اصلاح گیاهان زراعی, 13(40).

- Molecular and morphological evaluation of transgenic Persian walnut plants harboring Fld gene under osmotic stress condition. Nazari Mansoureh, Tohedfar Masood, Ramshini Hossein, Vahdati Kourosh (2021)., MOLECULAR BIOLOGY REPORTS, 49(1).

- ارزیابی درون شیشه ای برخی ویژگی های مورفولوژیک گردوهای تراریخت دارای ژن Fld در سطح های مختلف NaCl. نظری منصوره, توحیدفر مسعود, رامشینی حسین, وحدتی کورش (1400)., مجله علوم و فنون باغبانی ایران, 22(1).

- Regeneration of Trachyspermum ammi L. Sprague ecotypes via indirect somatic embryogenesis using hypocotyl and epicotyl explants. Nomani Masome, Sadat Noori Seyed Ahmad, Tohedfar Masood, Ramshini Hossein (2021)., INDIAN JOURNAL OF EXPERIMENTAL BIOLOGY, 1(58), 263-269.

- Three-Step Screening for Salinity Tolerance in Ajowan (Trachyspermum ammi L.) Sprague ex Turrill). Sadat Noori Seyed Ahmad, Sadeghi Gol Fatemeh, Ramshini Hossein, Foghi Behrouz, Niazian Mohsen (2021)., Journal of Agricultural Science and Technology, 23(2), 419-435.

- Prioritisation of candidate genes in QTL regions for seed germination and early seedling growth in bread wheat (Triticum aestivum) under salt-stress conditions. Rezaee Elham, Majede Harvan Eslam, Azadi Amin,  علیرضا اطمینان, Ramshini Hossein (2021)., Crop & Pasture Science, 72(1), 1.

- تجزیه میانگین نسل ها جهت برآورد عمل ژن ها و وراثت پذیری صفات مرتبط با میوه طالبی (Cucumis melo L). امینی فاطمه, تن سازی نگار, رامشینی حسین, لطفی محمود, ابراهیمی محسن (1399)., علوم باغبانی ایران, 51(3), 645-655.

- Assessment of genotype‐trait interaction in maize (            Zea mays            L.) hybrids using GGT biplot analysis. shojaei seyed habib, Mostafave Khodadad, Khosravi Mahmoud, Bihamta Mohammadreza, Ramshini Hossein (2020)., FOOD SCIENCE & NUTRITION, 8(10), 5340-5351.

- بررسی عامل‌های مؤثر در پینه‌زایی، جنین‌زایی‌ رویشی و باززایی پالونیا شان‌تونگ (Paulownia shantong)‌. دومانی یاسین, مرتضویان سید محمدمهدی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین, بهمن کار مسلم (1399)., فصلنامه پژوهش و توسعه جنگل, 6(2).

- گزینش به کمک نشانگر  SNP به منظور به نژادی صفت شیرینی میوه در طالبی. رمضانی فاطمه, رامشینی حسین, لطفی محمود, مرتضویان سید محمدمهدی, پورممبینی صفدر (1399)., علوم باغبانی ایران, 51(1).

- A study on genotype–environment interaction based on GGE bi-plot graphical method in sunflower genotypes ( Helianthus annuus L.). Ansarifard Isa, Mostafave Khodadad, Khosrowchahli Mahmood, Bihamta Mohammadreza, Ramshini Hossein (2020)., FOOD SCIENCE & NUTRITION, 8(7).

- Flowering in Persian walnut: patterns of gene expression during flower development. Hassan Khah Amin, Rahemi Majid, Ramshini Hossein, Sarikhani Saadat, Vahdati Kourosh (2020)., BMC PLANT BIOLOGY, 20(1).

- تنوع ژنتیکی صفات بذری فسکیوی بلند (Festuca arundinace) با استفاده از روش­های آماری چند‌متغیره. معصومی بوگر پیمان, امینی فاطمه, رامشینی حسین (1398)., نشریه پژوهش های ژنتیک گیاهی (دانشگاه لرستان), 6(2), 55-68.

- ارزیابی سبز شدن تودههای ریحان (Osimum basilicum L.) در شرایط تنشهای شوری و خشکی. میرفاضلی ماریه سادات, اکبری غلامعباس, رامشینی حسین (1398)., مجله تنش های محیطی در علوم زراعی, 12(2).

- Rapid and high throughput regeneration in fennel (Foeniculum vulgare Mill.) from embryo explants. Shahi Shiva, Izadi Darbandi Ali, Ramshini Hossein, Younesi Hamzeh Khanlo Mahdi (2019)., journal of plant molecular breeding, 5(2).

- overexpression of TPS2 gene to increase thymolcontent using agrobacterium tumefaciens-mediated transformationin Trachyspermumammi(Qom ecotype). Nomani Masome, Sadat Noori Seyed Ahmad, Tohidfar Masoud, Ramshini Hossein (2019)., INDUSTRIAL CROPS AND PRODUCTS, 130(130), 63-70.

- Selection of basil (Ocimum basilicum L.) full-sib families from diverse landraces. Akbari Gholamabas, Binesh Sahar, Ramshini Hossein, Soltani Elias, amini fatemeh, Mirfazeli Marieh Sadat (2019)., Journal of Applied Research on Medicinal and Aromatic Plants, 12(3), 66-72.

- ارزیابی تنوع ژنتیکی ارقام گندم نان اصلاح شده در کشور از نظر صفات مرتبط با جوانه زنی تحت شرایط نرمال و تنش اسمزی. رامشینی حسین, میرزازاده طاهره, اسماعیل زاده مقدم محسن, امینی فاطمه, امیری رضا (1397)., تحقیقات غلات, 7(4), 503-518.

- Genetic   diversity   among   tall   fescue   ecotypes   using   agro-morphological   traits,   nutritional   values   and   AFLP   molecular   markers. amini fatemeh, Masoomi Peyman, Ramshini Hossein, Norouzian Mohammad Ali (2018)., Iranian journal of genetics and plant breeding, 7(2).

- گزینش به کمک نشانگر SNP به منظور شناسایی گیاهان طالبی مقاوم به فوزاریوم. تقی خانی شیما, رامشینی حسین, سادات نوری سیداحمد, لطفی محمود, ایزدی دربندی علی, سوسرایی نعیمه, وروانی فراهانی عبداله (1397)., نشریه پژوهش های ژنتیک گیاهی (دانشگاه لرستان), 5(1), 63-76.

- ارزیابی جوانه زنی برخی از ژنوتیپ های کلزا در واکنش به پتانسیل آب با استفاده از مدل هیدروتایم. عادلی رقیه, سلطانی الیاس, اکبری غلامعباس, رامشینی حسین (1396)., به زراعی کشاورزی, 19(4), 921-932.

- جداسازی و همسانه سازی ژن 3-هیدروکسی3-متیل گلوتاریل کوآنزیم A ردوکتاز  از گیاه رازیانه (Foniculum Vulgar). ساعد موچشی کژوان, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1396)., ژنتیک نوین, 12(4), 597-606.

- بهینه سازی عوامل موثر بر بیان ژن بتا -گلوکورونیداز (GUS) به واسطه اگروباکتریوم در گیاه دارویی زنیان(Trachyspermum ammi). نعمانی معصومه, سادات نوری سیداحمد, توحیدفر مسعود, رامشینی حسین (1396)., دوفصل نامه علمی-پژوهشی مهندسی ژنتیک و ایمنی زیستی, 6(2), 269-279.

- Marker assisted backcrossing for introgression of Fusarium wilt resistance gene into melon. Sousaraei Naeimeh, Ramshini Hossein, Lotfi Mahmoud, Sharzei Abbas (2018)., EUPHYTICA, 214(1), 1-10.

- گزینش به کمک نشانگر SCAR برای تولید ارقام مقاوم به فوزاریوم (Fusarium oxysporum fs. melonis) در طالبی. تقی خانی شیما, رامشینی حسین, سادات نوری سیداحمد, لطفی محمود, ایزدی دربندی علی, نقدی محمدرضا (1396)., ژنتیک نوین, 12(3), 347-356.

- Application of hydrotime model to predict early vigour of rapeseed (Brassica napus L.) under abiotic stresses. Soltani Elias, Adeli Roqia, Akbari Gholamabas, Ramshini Hossein (2017)., ACTA PHYSIOLOGIAE PLANTARUM, 39(11), 252.

- بررسی ساختار و تنوع ژنتیکی جمعیت های ایرانی زیره سبز (Cuminum cyminum) با استفاده از نشانگر مولکولی SCoT. ابراهیمیان مهسا, ابراهیمی محسن, مرتضویان سید محمدمهدی, رامشینی حسین (1396)., ژنتیک نوین, 12(2), 285-292.

- Genetic analysis of yield and fruit traits in cantaloupe cultivars. Pouyesh Alireza, Lotfi Mahmoud, Ramshini Hossein, Karami Ezzat, Shamsi Tabar Aliasghar, Armion Elahe (2017)., PLANT BREEDING, 136(4), 569-577.

- Phenotypic Variability Assessment of Sugarcane Germplasm (Saccharum officinarum L.) and Extraction of an Applied Mini-Core Collection. Shadmehr Atena, Ramshini Hossein,  مهرشاد زین العابدینی,  مسعود پرویزی آلمانی, Ghaffari Mohammad Reza, Izadi Darbandi Ali, Foladvand Mahmood (2017)., Agriculture-basel, 7(7), 55.

- بررسی توان آللوپاتیک 70 رقم گندم (Triticum aestivum) بر جوانه زنی و رشد گیاهچه کلزای خودرو (Brassica napus). محمدی لعل آبادی نسرین, سلطانی الیاس, اویسی مصطفی, رامشینی حسین (1396)., مجله پژوهش علف های هرز, 9(1), 17-31.

- Towards conservation and breeding of Ajowan (Trachyspermum ammi) by assessing ISSR, morphological traits and germination variability. Sadati Sina, Sadat Noori Seyed Ahmad, Ramshini Hossein, Soltani Elias, Foghi Behrouz (2017)., Iranian journal of genetics and plant breeding, 5(1), 21-8.

- شناسایی ژنوتیپ های حساس و متحمل به تنش خشکی در گندم نان بر اساس برخی صفات فیزیولوژیک و فنولوژیک. سلیمانی زینب, رامشینی حسین, مرتضویان سید محمدمهدی, فوقی بهروز (1396)., تحقیقات غلات, 6(3), 293-305.

- ارزیابی تحمل به خشکی ژنوتیپ های مختلف گندم در شرایط تنش خشکی در مرحله جوانه زنی. شیرازی الهه,  بهمن فاضلی نسب, رامشینی حسین, فاضل نجف آبادی مهدی, ایزدی دربندی علی (1395)., پژوهشنامه اصلاح گیاهان زراعی, 8(20), 207-219.

- ارزیابی تنوع مولکولی و روابط ژنتیکی و تعیین ساختار جمعیت ژرم پلاسم نیشکر ایران با استفاده از نشانگر ریزماهواره. شادمهر آتنا, رامشینی حسین,  مهرشاد زین العابدینی,  مسعود پرویزی آلمانی, غفاری محمدرضا, ایزدی دربندی علی, فارسی مریم, فولادوند محمود (1395)., مجله زیست فناوری گیاهان زراعی, 6(16), 45-59.

- بذور آلوده وارداتی کدوئیان عامل استقرار و انتشار جدایه‌های اروپای مرکزی ویروس موزاییک زرد کدو در منطقه ورامین. قلی زاده روشنق سمیه, نوری نژادزرقانی شاهین, امینیان حشمت اله, جعفری مجید, رامشینی حسین (1395)., دوفصل نامه علمی-پژوهشی مهندسی ژنتیک و ایمنی زیستی, 5(2), 125-133.

- بررسی مولکولی زیرواحدهای سنگین گلوتنین در توده های گندم تتراپلوئید و هگزاپلوئید بومی ایران. میرنیام گیتاسادات, ابراهیمی محسن, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین, عبدی پور مسلم (1395)., ژنتیک نوین, 11(4), 499-508.

- ارزیابی ارقام گندم نان در شرایط نرمال و تنش رطوبتی آخر فصل از نظر صفات زراعی. محسنی ماندانا, مرتضویان سید محمدمهدی, رامشینی حسین, فوقی بهروز (1395)., پژوهشنامه اصلاح گیاهان زراعی, 8(18), 16-29.

- Comparison of old and new wheat cultivars in Iran by measuring germination related traits, osmotic tolerance and ISSR diversity. Ramshini Hossein, Mirzazade Tahere, Esmaeilzadeh Moghadam Mohsen, Amiri Reza (2016)., PHYSIOLOGY AND MOLECULAR BIOLOGY OF PLANTS, 22(3), 391-398.

- ارزیابی روابط بین عملکرد دانه و صفات گیاهی در ارقام سنتتیک و اکوتیپ های برتر رازیانه (Foeniculum vulgare. Mill) در شرایط تنش خشکی. اکبری اعظم, ایزدی دربندی علی, بهمنی کیوان, رامشینی حسین (1394)., مجله علوم زراعی ایران - انجمن علوم زراعت و اصلاح نباتات, 17(4), 301-314.

- Agro-morphological and phytochemical diversity of various Iranianfennel landraces. Bahmani Kayvan, Izadi Darbandi Ali, Ramshini Hossein, Moradi Narges, Akbar Azam (2015)., INDUSTRIAL CROPS AND PRODUCTS, 77(1).

- ارزیابی تحمل به خشکی در ارقام سنتتیک و اکوتیپ های برتر رازیانه (Foeniculum vulgare Mill). اکبری اعظم, ایزدی دربندی علی, بهمنی کیوان, رامشینی حسین (1394)., مجله علوم زراعی ایران - انجمن علوم زراعت و اصلاح نباتات, 17(3), 193-204.

- ارزیابی تحمل به تنش رطوبتی در برخی از ژنوتیپ های گندم (Triticum aestivum L) با استفاده از شاخص های انتخاب. محسنی ماندانا, مرتضویان سید محمدمهدی, رامشینی حسین, فوقی بهروز (1394)., مجله پژوهش های زراعی ایران, 13(3), 524-542.

- Assessment of Wheat Yield Response to Water Shortage Using Various Tolerance Indices. Mortazavian Seyed Mohammad Mahdi, Ramshini Hossein, Mohseni Mandana, Nabavi Tooba (2015)., PHILIPPINE AGRICULTURAL SCIENTIST, 98(3), 262-269.

- بررسی رابطه صفات ریشه با عملکرد دانه گندم در شرایط بدون تنش و تنش خشکی آخر فصل. کلاهیان همدانی زاد الهام, رامشینی حسین, قادری محمد قادر, فاضل نجف آبادی مهدی (1394)., مجله تنش های محیطی در علوم زراعی, 8(1), 1-11.

- A new index to evaluate salinity tolerance at the germination  stage based on the parameters of non-linear regressions:  Trachyspermum copticum as case study. Sadat Noori Seyed Ahmad, Ramshini Hossein, Soltani Elias, Sadati Sina, Foghi Behrouz (2015)., SEED SCIENCE AND TECHNOLOGY, 43(2), 1-11.

- غربال ارقام گندم نان برای قابلیت انتقال مجدد، محتوای نسبی آب برگ و تنظیم اسمزی در شرایط تنش خشکی. سلیمانی زینب, رامشینی حسین, مرتضویان سید محمدمهدی, فوقی بهروز (1394)., اکوفیزیولوژی گیاهان زراعی, 9((1)33), 79-92.

- Compositions and yield variation of essential oils among and withinnine Salvia species from various areas of Iran. Rajabi Zahra, Ebrahimi Mohsen, Farajpour Mostafa, Mirza Mehdi, Ramshini Hossein (2014)., INDUSTRIAL CROPS AND PRODUCTS, 61(1), 233-239.

- Screening for drought tolerance in Iranian wheat genotypes (Triticum aestivum L.) using physiological traits evaluated under drought stress and normal condition. Soleimani Zeynab, Ramshini Hossein, Mortazavian Seyed Mohammad Mahdi, Fazel Najaf Abadi Mehdi, Foghi Behrouz (2014)., Australian Journal of Crop Science, 8(2), 200-207.

- Heritability Estimates of Agronomic Traits and Essential Oil Content in Iranian Fennels. Izadi Darbandi Ali, Bahmani Kayvan, Ramshini Hossein, Moradi Narges (2013)., Journal of Agricultural Science and Technology, 15(6), 1275-1283.

- بررسی تاثیر اشعه لیزر بر صفات مرتبط با تحمل به شوری در مرحله گیاهچه ای برنج (Oryza sativa L.). حسین زاده الناز, سادات نوری سیداحمد, خوش خلق سیما نیر اعظم, رامشینی حسین, انصاری محمد علی (1392)., مجله تنش های محیطی در علوم زراعی, 5(2), 161-179.

- Investigation of drought stress effect on morphological traits yield and yield components of corn new hybrids.  حمید مرادی, Akbari Gholamali,  سعید خاوری خراسانی, Ramshini Hossein (2012)., International Journal of Recent Scientific Research, 3(6), 518-529.

- INVESTIGATION OF DROUGHT STRESS EFFECT ON MORPHOLOGIC TRAITS, YIELD AND YIELD COMPONENTS OF CORN (ZEA MAYS L.) NEW HYBRIDS. Moradi Hamid, Akbari Gholamali, خاوری خراسانی سعید, Ramshini Hossein (2012)., International Journal of Recent Scientific Research, 3(6), 518-529.

- مطالعه نحوه توارث تحمل به خشکی در گندن نان با استفاده از روش تجزیه میانگین نسل ها.  غلامرضا چلویی, رامشینی حسین, بی همتا محمدرضا, محمدی عبداله,  گودرز نجفیان (1391)., پژوهش‌های گیاهی, 19(1), -.

- تجزیه ژنتیکی عملکرد و صفات زراعی گندم نان در شرایط تنش و بدون تنش خشکی. شیرکوند زهرا, ابراهیمی محسن, بی همتا محمدرضا, نجفیان گودرز, رامشینی حسین (1391)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 43(1), 61.

- مطالعه توارث برخی صفات در گندم نان با روش دی‌ آلل در شرایط نرمال و تنش خشکی. رامشینی حسین, فاضل نجف آبادی مهدی, بی همتا محمدرضا (1391)., تحقیقات غلات, 2(1), 1-15.

- Seed germination as the major conservation issue of endemic Iranian salvia species.  Jaafar Abdollahi, Ebrahimi Mohsen, Ramshini Hossein,  Ali Ashraf Jafari,  Mohammadali Sheykh Beygi Gohar Rizi,  Mostafa Eftekhari,  Yaser Siah Mansouri (2012)., Journal of Medicinal Plant Research, 6(1), 37-6.

- Evaluation of drought tolerance in corn ( Zea mays L ) new hybrids with using stress tolerance indices.  Hamid Moradi, Akbari Gholamali,  S Khavari Khorasani, Ramshini Hossein (2012)., SUSTAINABLE DEVELOPMENT, 1(3), 543-560.

- بررسی بیان ژن های جو در پاسخ به تنش اسمزی با استفاده از فن آوری درشت آرایه. رامشینی حسین, شاه نجات بوشهری علی اکبر, پیغمبری سیدعلی, امیدی منصور,  پاتریک شوایزر (1389)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 41(1), 29-41.

- غربال گیاهچه های جو مقاوم به تنش اسمزی. رامشینی حسین, پیغمبری سیدعلی, شاه نجات بوشهری علی اکبر, امیدی منصور,  نیومن کرستین,  شوایزر پاتریک (1388)., مجله پژوهش های زراعی ایران, 7(2), 442-431.

- Comparison of genetic diversity based on total and sharp bands of RAPD data in wheat. Ramshini Hossein, Naghavi Mohammad Reza, Alizadeh Houshang (2004)., Asian Journal of Plant Sciences, 4(2), 123-127.

- Comparative analysis of the genetic diversity among bread wheat genotypes based on RAPD and SSR markers.  Mohammad Reza Naghavi,  Mohsen Mardi, Ramshini Hossein,  Bahman Fazelinasab (2004)., Iranian Journal of Biotechnology, 2(3), 195-202.



· کنفرانس ها
- بررسی ژنوتیپی و فنوتیپی زنده مانی گرده در گوجه فرنگی تحت تنش گرمایی. قبیله محمدمهدی, رامشینی حسین, لطفی محمود (1402)., پنجمین همایش بین‌المللی و سیزدهمین همایش ملی بیوتکنولوژی, 16-18 شهریور, تهران, ایران.

- ترکیب پذیری لاینهای نسل ششم طالبی ساوه از نظر صفات کمی و کیفی میوه. رمضانی نژاد محمد پارسا, لطفی محمود, رامشینی حسین, تفریحی داریوش (1402)., سیزدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 27-30 مرداد, گرگان, ایران.

- ارزیابی نسل چهارم گوجه فرنگی گلخانه ای برای صفات مرتبط با میوه. نجفی مهدیس, ابراهیمی محسن, رامشینی حسین, لطفی محمود,  راضیه منتظری (1402)., سیزدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 27-30 مرداد, گرگان, ایران.

- شناسایی گیاهان برتر نسل F3 طالبی ازنظر صفات مرتبط با میوه به منظور تولید لاینهای خالص. توکلی هفشجانی مریم, لطفی محمود, رامشینی حسین, تفریحی داریوش (1402)., سیزدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 27-30 مرداد, گرگان, ایران.

- غربال لاین های خالص گوجه فرنگی برا ی مقاومت به ویروس TYLCV با روش آلوده سازی مصنوعی. عباس آبادی رضا, رامشینی حسین, لطفی محمود, منتظری راضیه (1401)., پنجمین کنگره بین المللی و هفدهمین گنگره ملی ژنتیک ایران, 15-17 بهمن, تهران, ایران.

- بررسی وراثت پذیری و تنوع ژنتیکی صفات مربوط به ظرفیت فتوسنتزی در لاین های گوجه فرنگی. قبیله محمدمهدی, لطفی محمود, رامشینی حسین, علی نیائی فرد ساسان (1401)., پنجمین کنگره بین المللی و هفدهمین گنگره ملی ژنتیک ایران, 15-17 بهمن, تهران, ایران.

- بررسی های مولکولی و بیوانفورماتیک جهت تأیید ژ نهای دخیل در مسیر بیوسنتز آنتوسیانین در زیره سبز. لطفی فرشته, مرتضویان سید محمدمهدی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1401)., کنفرانس بین المللی زیست شناسی گیاهان دارویی, 9-11 بهمن, قم, ایران.

- بررسی مولکولی ژن های منتخب دخیل در مسیر بیوسنتز فلاونوییدها در دو اکوتیپ زیره سبز. لطفی فرشته, مرتضویان سید محمدمهدی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1401)., چهارمین کنگره بین المللی و پنجمین همایش ملی زیست فناوری گیاهان دارویی و قارچ های کوهی, 26-27 شهریور.

- مطالعه بیوانفورماتیکی ژن های منتخب دخیل در مسیر بیوسنتز فلاونوییدها در زیره سبز. لطفی فرشته, مرتضویان سید محمدمهدی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1401)., چهارمین کنگره بین المللی و پنجمین همایش ملی زیست فناوری گیاهان دارویی و قارچ های کوهی, 26-27 شهریور.

- ارزیابی صفات مرتبط با میوه و مقاومت به ویروس در لاین های طالبی نسل F5. رامشینی حسین, ابطحی سید حسن, لطفی محمود, تفریحی داریوش, امینی فاطمه (1400)., هفدهمین کنگره ملی و سومین کنگره بین المللی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 5-7 دی, کرمان, ایران.

- گروه بندی شاخص های تحمل و واکنش ژنوتیپ های ملون نسبت به تنش خشکی. آسترکی حسین, رامشینی حسین, لطفی محمود, علی نیائی فرد ساسان, ایزدی دربندی علی, شریفی پیمان (1400)., هفدهمین کنگره ملی و سومین کنگره بین المللی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 5-7 دی, کرمان, ایران.

- ارزیابی مورفولوژی و فیتوشیمیایی لینه های مختلف ریحان (Ocimum bascilicum L.). افلاطونی حامد, ابراهیمی محسن, رامشینی حسین, اکبری غلامعباس (1400)., هفدهمین کنگره ملی و سومین کنگره بین المللی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 5-7 دی, کرمان, ایران.

- ارزیابی هیبریدهای حاصل از تلاقی خانواده های نسل چهارم طالبی. رامشینی حسین, لطفی محمود, علی اکبرزاده کبری (1400)., دوازدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 14-17 مرداد.

- ارزیابی خانواده های نسل سوم حاصل از خودگشنی هیبرید تجاری طالبی شاهپسند. تفریحی داریوش, لطفی محمود, رامشینی حسین (1400)., دوازدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 14-17 مرداد.

- تولید و ارزیابی جمعیت در حال تفرق طالبی برای اصلاح صفات مرتبط با میوه و مقاومت به تنش های زیستی. پورممبینی صفدر, لطفی محمود, رامشینی حسین (1400)., دوازدهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 14-17 مرداد, ایران.

- ارزیابی مقاومت به بیماریهای قارچی در لاینهای تراریخت خربزه. تفریحی داریوش, لطفی محمود, رامشینی حسین, براتیان مهناز, ابراهیمی لیلا, وحدتی کورش (1400)., دوازدهمین همایش ملی و چهارمین همایش بین المللی بیوتکنولوژی جمهوری اسلامی ایران, 31تیر-2مرداد, تهران, ایران.

- گزینش به کمک نشانگر به منظور تولید ارقام طالبی مقاوم به ویروس و شته. تفریحی داریوش, لطفی محمود, رامشینی حسین, کمیجانی بزچلوئی سحر (1400)., دوازدهمین همایش ملی و چهارمین همایش بین المللی بیوتکنولوژی جمهوری اسلامی ایران, 31تیر-2مرداد, تهران, ایران.

- تعیین ژنوتیپ ژن SIERF1 در لاینهای اصلاحی نسل  F5 طالبی. تفریحی داریوش, لطفی محمود, رامشینی حسین (1400)., دوازدهمین همایش ملی و چهارمین همایش بین المللی بیوتکنولوژی جمهوری اسلامی ایران, 31تیر-2مرداد, تهران, ایران.

- ارزیابی صفات عملکرد و کیفیت میوه در برخی از ژنوتیپ های گوجه فرنگی. رحیمی جاوید, امینی فاطمه, رامشینی حسین, عابدی ماهیار, لطفی محمود (1398)., شانزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 5-7 دی, اهواز, ایران.

- تعیین ژنوتیپ های مقاوم به ویروس موزائیک گوجه فرنگی ToMV. اسدی زهره, رامشینی حسین, امینی فاطمه, عابدی ماهیار, احمدوند رحیم (1398)., شانزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 5-7 دی, اهواز, ایران.

- صنعت تولید بذر اصلاح شده و فرصت های اشتغال نیروهای متخصص. رامشینی حسین, شیخی عیسی (1398)., شانزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 5-7 دی, اهواز, ایران.

- تاثیر نانوذره دی اکسید تیتانیوم بر روی القای کالوس پالونیا. دومانی یاسین, مرتضویان سید محمدمهدی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین, امینی فاطمه (1398)., سومین همایش بین المللی و یازدهمین همایش ملی بیوتکنولوژی جمهوری اسلامی ایران, 10-12 مرداد, تهران, ایران.

- بررسی تنوع آللی ژن ph-3 برای مقاومت به بیماری بلایت در گوجه فرنگی(.Solanum lycopersicum L)). رحیمی جاوید, امینی فاطمه, رامشینی حسین, عابدی ماهیار, لطفی محمود, اسدی زهره (1398)., سومین همایش بین المللی و یازدهمین همایش ملی بیوتکنولوژی جمهوری اسلامی ایران, 10-12 مرداد, تهران, ایران.

- مقایسه محتوای کلروفیلی در سه نقطه از برگ توده های مختلف ریحان. افلاطونی حامد, رامشینی حسین, اکبری غلامعباس, رحیمی جاوید (1397)., دومین کنفرانس بین المللی گیاهان داروییی،کشاورزی ارگانیک، مواد طبیعی و دارویی, 22-22 بهمن, مشهد, ایران.

- نقش اسید جیبرلیک بر کالوس جنین زا و باززایی Paulownia sp. دومانی یاسین, مرتضویان سید محمدمهدی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1397)., دومین کنفرانس بین المللی گیاهان دارویی، کشاورزی ارگانیک، مواد طبیعی و دارویی, 22-22 بهمن, مشهد, ایران.

- تاثیر متیل جاسمونات بر فعالیت آنزیم فنیل آلانین آمونیالیاز و میزان پروتئین کل در گیاه دارویی رازیانه. شیخی عیسی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1397)., دومین کنفرانس بین المللی گیاهان دارویی، کشاورزی ارگانیک، مواد طبیعی و دارویی, 22-23 بهمن, مشهد, ایران.

- بررسی برخی خصوصیات مورفولوژی توده های مختلف ریحان. افلاطونی حامد, رامشینی حسین, اکبری غلامعباس, رحیمی جاوید (1397)., دومین کنفرانس بین المللی گیاهان دارویی،کشاورزی ارگانیک، مواد طبیعی و دارویی, 22-22 بهمن, مشهد, ایران.

- The Cytotoxic activity of Transgeneic Trachspermum ammi extractof gastric adenocarcioma(AGS)cell line". Nomani Masoumeh, Sadat Noori Seyed Ahmad, Tohedfar Masood, Ramshini Hossein, Karimi Forouzan, Mortaz Esmaeil (2018)., 2nd Internatianal congress on bio medicin, 24-27 December, Tehran, IRAN.

- بررسی پارامترهای پینه زایی در پالونیا. دومانی یاسین, مرتضویان سید محمدمهدی, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین, بهمن کار مسلم (1397)., اولین همایش ملی ایده های نوین در کشاورزی و منابع طبیعی, 23-23 مهر.

- برآورد شاخصهای آماری و وراثتپذیری صفات فنوتیپی گیاه دارویی زنیان. گولانی حسین, سادات نوری سیداحمد, رامشینی حسین, امینی فاطمه, پوررحیمی مجید (1397)., پانزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 13-15 مرداد.

- ارزیابی صفات مرتبط با میوه در طالبی در نسل های والدی و تلاقی برگشتی سوم (BC3). رمضانی فاطمه, رامشینی حسین, لطفی محمود, تقی خانی شیما (1397)., پانزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 13-15 مرداد, کرج, ایران.

- تأثیر سرما و سالسیلیک اسید بر شکستن خواب بذر گیاه فسکیوی بلند ) Festuca arundinace. معصومی پیمان, امینی فاطمه, رامشینی حسین (1396)., چهارمین همایش ملی علوم و تکنولوژی بذر, 24-26 دی.

- تجزیه ژنتیکی صفات مهم طالبی با روش تجزیه میانگین نسل ها. تن سازی نگار, رامشینی حسین, لطفی محمود, امینی فاطمه, ابراهیمی محسن (1396)., نخستین همایش ملی تولیدات گیاهان زراعی و باغی, 5-5 دی, گرگان, ایران.

- نحوه توارث صفات مرتبط با شکل میوه در طالبی. تن سازی نگار, رامشینی حسین, لطفی محمود, امینی فاطمه, ابراهیمی محسن (1396)., نخستین همایش ملی تولیدات گیاهان زراعی و باغی, 5-5 دی, گرگان, ایران.

- اثر آنتی¬بیوتیک سفاتوکسیم و هورمون¬ها بر باززایی گیاه رازیانه (Foeniculum vulegare Mill.). شاهی شیوا, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1396)., نخستین کنفرانس بین المللی و دهمین کنگره ملی علوم باغبانی ایران  (IrHC2017), 13-16 مرداد, تهران, ایران.

- Sequencing of LRR Domain of FOM-2 gene in two melon (Cucumis melo L.) genotypes. Lotfi Mahmoud, Sousarari Naeimeh, Ramshini Hossein (2017)., 1st International conference & 10th national horticultural science congress of Iran, 4-7 September, Tehran, Iran.

- The effect of plant growth regulators on regeneration of fennel (Foeniculum vulgare Mill) embryo. Shahi Shiva, Izadi Darbandi Ali, Ramshini Hossein (2017)., I International Conference & X National Horticultural Science Congress of Iran (IrHC2017), 4-7 September, Tehran, Iran.

- استفاده از روش HRM برای شناسایی گیاهان مقاوم به فوزاریوم در طالبی. تقی خانی شیما, رامشینی حسین, سادات نوری سیداحمد, لطفی محمود, ایزدی دربندی علی (1396)., دومین همایش بین المللی و دهمین همایش ملی بیوتکنولوژی جمهوری اسلامی ایران, 7-9 مرداد, کرج, ایران.

- High and efficient somatic embryogenesis and plant regeneration using zygotic embryos of Trachyspermum ammi ecotypes. Nomani Masome, Sadat Noori Seyed Ahmad,  مسعود توحیدفر, Ramshini Hossein (2017)., 2nd International and 10th national biotechnologycongress of Islamic Republic of Iran, 29-31 August.

- Agrobacterium tumefaciens-mediated transformation of Trachyspermum ammi using B-glucronidase reporter gene. Nomani Masome, Sadat Noori Seyed Ahmad, Tohedfar Masood, Ramshini Hossein (2017)., 2nd International and 10th national biotechnologycongress of Islamic Republic of Iran, 29-31 August.

- مطالعه برهم کنش قارچ میکوریزا و باکتریهای محرک رشد در ریزغدههای سیبزمینی. رضاپور کورش, اکبری غلامعلی, ابراهیمی محسن, رامشینی حسین (1396)., پنجمین کنفرانس بین المللی ایده های نوین در کشاورزی، محیط زیست و گردشگری, 7-11 اردیبهشت, تهران, ایران.

- Evaluation of some morphological traits in five Iranian ecotypes of ajowan (Trachyspermum ammmi L.). Pourrahimi Majid, Sadat Noori Seyed Ahmad, Ramshini Hossein, Goulani Hossein (2017)., 6th National Cingress on Medicinal Plants, 9-10 May, Iran.

- بررسی اثرات دگرآسیبی عصاره آبی چند رقم گندم بر جوانه زنی کلزا در شرایط آزمایشگاه. محمدی نسرین, اویسی مصطفی, سلطانی الیاس, رامشینی حسین (1395)., همایش ملی یافته های پژوهش و فناوری در اکوسیستم های طبیعی و کشاورزی, 28-29 شهریور, تهران, ایران.

- بررسی توان آللوپاتی عصاره 3 رقم گندم بر مولفه های جوانه زنی علف هرز یولاف وحشی. محمدی نسرین, اویسی مصطفی, سلطانی الیاس, رامشینی حسین, جواهرکلام امیرمحمد (1395)., همایش ملی یافته های پژوهش و فناوری در اکوسیستم های طبیعی و کشاورزی, 28-29 شهریور, تهران, ایران.

- بررسی تنوع جمعیت و توان جوانه زنی بانک بذر علفهای هرز در کشتهای دارویی. محمدی نسرین, اویسی مصطفی, رامشینی حسین (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کتگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 9-11 مرداد, رشت, ایران.

- بررسی مقایسه تغییرات توالی راه انداز (Glu-A1x) در گندم دیپلوئید و هگزاپلوئید ایرانی. پرتوی نسترن, ابراهیمی محسن, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 9-11 مرداد, رشت, ایران.

- مدلسازی جوانه زنی ارقام مختلف کلزا در واکنش به پتانسیل آب. عادلی رقیه, سلطانی الیاس, اکبری غلامعباس, رامشینی حسین (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 9-11 مرداد, رشت, ایران.

- اثر آللوپاتی گندم بر مولفه های جوانه زنی کلزا. محمدی نسرین, اویسی مصطفی, سلطانی الیاس, رامشینی حسین (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کتگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 9-11 مرداد, رشت, ایران.

- تنوع ژنتیکی جدایه های ایرانی ویروس موزاییک خیار در مزراع طالبی ورامین. قلی زاده روشنق سمیه, نوری نژادزرقانی شاهین, جعفری مجید, رامشینی حسین (1395)., بیست‌ و دومین کنگره گیاهپزشکی ایران, 6-9 مرداد, کرج, ایران.

- Assessment of molecular diversity in some ecotypes of cumin(Cuminum cyminum L.) by SCoT markers. Ebrahimiyan Mahsa, Mortazavian Seyed Mohammad Mahdi, Ebrahimi Mohsen, Ramshini Hossein (2016)., 2nd International and 14th Iraninan Genetics Congress, 21-23 May, Tehran, Iran.

- Assessment of molecular diversity in some ecotypes of cumin(Cuminum cyminum L.) by ISSR markers. Ebrahimiyan Mahsa, Ebrahimi Mohsen, Mortazavian Seyed Mohammad Mahdi, Ramshini Hossein (2016)., 2nd International and 14th Iraninan Genetics Congress, 21-23 May, Tehran, Iran.

- انتقال مقاومت به فوزاریوم به طالبی از طریق تلاقی برگشتی. نقدی محمدرضا, لطفی محمود, رامشینی حسین, شرزه ئی عباس, سوسرایی نعیمه (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کنگره ملی ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- تجزیه تلاقی دی آلل برای صفات فیزیولوژیکی مرتبط با عملکرد در طالبی (Cucumis melo L.). پویش علیرضا, لطفی محمود, رامشینی حسین, کرمی عزت, آرمیون الهه (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کنگره ملی ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- طراحی نشانگر های ملکولی پیوسته با ژن Fom-2 به منظور شناسایی گیاهان مقاوم و حساس طالبی. سوسرایی نعیمه, لطفی محمود, رامشینی حسین, نقدی محمدرضا (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کنگره ملی ژنتیک ایران, 1-3 اردیبهشت, تهران, ایران.

- Cloning of HMW-GS Gene Specific Promoter from Triticum boeoticum. Partovi Nastaran, Ebrahimi Mohsen, Izadi Darbandi Ali, Ramshini Hossein (2016)., 2nd International and 14th National Iranian Genetics Congress, 21-23 May, Tehran, Iran.

- بررسی پروتئین های گلوتنین با وزن مولکولی پایین در گندم های تتراپلوئید بومی ایران. میرنیام گیتاسادات, ابراهیمی محسن, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1394)., چهارمین همایش سراسری کشاورزی و منابع طبیعی پایدار, 3-5 بهمن, تهران, ایران.

- تجزیه تلاقی دی آلل برای صفات مرتبط با عملکرد در طالبی. پویش علیرضا, لطفی محمود, رامشینی حسین, کرمی عزت, آرمیون الهه (1394)., نهمین کنگره علوم باغبانی ایران, 5-8 دی, اهواز, ایران.

- جداسازی و همسانه سازی ژن فوم 2 در گیاه طالبی. سوسرایی نعیمه, لطفی محمود, رامشینی حسین (1394)., نهمین کنگره علوم باغبانی, 5-8 دی, اهواز, ایران.

- انتقال مقاومت به فوزاریوم در طالبی از رقم ایزابل به رقم سمسوری با روش تلاقی برگشتی. نقدی محمدرضا, لطفی محمود, رامشینی حسین (1394)., نهمین کنگره علوم باغبانی, 5-8 دی.

- ارزیابی و مقایسه ی گلوتنین های با وزن مولکولی بالا در گندم های دوروم و هگزاپلوئید ایران. میرنیام گیتاسادات, ابراهیمی محسن, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1394)., دومین همایش ملی مباحث نوین در کشاورزی, 27-29 شهریور, تهران, ایران.

- بررسی پلی مورفیسم الکتروفورزی توده ها و ارقام تتراپلوئید و هگزاپلوئید گندم از نظر زیرواحدهای گلوتنین با وزن مولکولی بالا و پایین. میرنیام گیتاسادات, ابراهیمی محسن, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین (1394)., اولین همایش بین المللی و نهمین همایش ملی بیوتکنولوژی جمهوری اسلامی ایران, 3-5 اردیبهشت, تهران, ایران.

- آنالیز بیوانفورماتیکی ژن ترپن سینتاز 2 در آویشن باغی و مقایسه آن با سایر گیاهان. نعمانی معصومه, سادات نوری سیداحمد, توحیدفر مسعود, رامشینی حسین (1394)., اولین همایش بین المللی و نهمین همایش ملی بیوتکنولوژی, 3-5 اردیبهشت, تهران, ایران.

- معرفی فرمول جدید نمره تحمل به تنش (STS) به عنوان شاخصی مناسب برای جایگزینی با روش های چند متغییره آماری در غربال تحمل به تنش های محیطی. عبدالشاهی روح اله, رامشینی حسین, یزدی زاده مهدی, نظری مریم (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات و سومین همایش علوم و تکنولوژی بذر, 4-6 مرداد, کرج, ایران.

- مطالعه فعالیت آنزیم آنتی اکسیدانت و صفات فیزیولوژی توده های وحشی یونجه (Medicago spp.) در شرایط تنش خشکی. رفیعی زهره, رامشینی حسین, ایزدی دربندی علی, سادات نوری سیداحمد, قنواتی فرنگیس, قربانی جاوید مجید (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات و سومین همایش علوم و تکنولوژی بذر, 4-6 مرداد, کرج, ایران.

- مطالعه شاخص های انتخاب در ژنوتیپ های گندم در شرایط تنش خشکی آخر فصل. محسنی ماندانا, مرتضویان سید محمدمهدی, رامشینی حسین, برزویی اعظم, فوقی بهروز (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات و سومین همایش علوم و تکنولوژی بذر, 4-6 مرداد, تهران, ایران.

- اثر تنش شوری بر جوانه زنی و شاخص های آن در پنج توده گیاه دارویی زنیان (Trachyspermum copticum) . ساداتی سینا, سادات نوری سیداحمد, رامشینی حسین, سلطانی الیاس, رئوفی احمد (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات و سومین همایش علوم و تکنولوژی بذر, 4-6 مرداد, کرج, ایران.

- بررسی تحمل به شوری در مرحله جوانه زنی در 28 توده بومی گیاه دارویی زنیان (Carum copticum (L.) C.B.Clarke). صادقی گل فاطمه, سادات نوری سیداحمد, رامشینی حسین (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات و سومین همایش علوم و تکنولوژی بذر, 4-6 مرداد, کرج, ایران.

- ارزیابی عملکرد و خصوصیات مرفولوژی رقم های ساختگی و  اکوتیپ های برتر رازیانه (Foeniculum vulgare . Mill) تحت شرایط نرمال و تنش خشکی. اکبری اعظم, ایزدی دربندی علی, بهمنی کیوان, رامشینی حسین (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات و سومین همایش علوم و تکنولوژی بذر, 4-6 مرداد, تهران, ایران.

- تجزیه اجزای واریانس ژنتیکی تحمل به تنش گرما در گندم. انصارپور معصومه, فاضل نجف آبادی مهدی, اسماعیل زاده مقدم محسن, رامشینی حسین (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ژنتیک ایران, 3-5 اردیبهشت, تهران, ایران.

- تجزیه ژنتیکی صفات مرتبط با تحمل به تنش خشکی در گندم نان. سلیمی صفیه, رامشینی حسین, اسماعیل زاد مقدم محسن (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ژنتیک ایران, 3-5 اردیبهشت, تهران, ایران.

- شناسایی بهترین آغازگر ISSR جهت ارزیابی تنوع ژنتیکی در اکوتیپ های زنیان (Trachyspermum copticum) . ساداتی سینا, سادات نوری سیداحمد, رامشینی حسین, سلطانی الیاس, محمدزاده پیام, فوقی بهروز (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ژنتیک ایران, 3-5 اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی تنوع ژنتیکی اکوتیپ های زنیان ایرانی بر اساس صفات مرفولوژیک. ساداتی سینا, سادات نوری سیداحمد, رامشینی حسین, رئوفی احمد, سلطانی الیاس, فوقی بهروز (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ژنتیک ایران, 3-5 اردیبهشت, تهران, ایران.

- تجزیه میانگین نسل ها در شرایط تنش گرما در جمعیت F3 تلاقی ویبیل1*شیرودی. انصارپور معصومه, رامشینی حسین, فاضل نجف آبادی مهدی, اسماعیل زاده مقدم محسن (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ژنتیک ایران, 3-5 اردیبهشت, تهران, ایران.

- مطالعه تنوع ژنتیکی ارقام آزاد شده گندم در 80 سال گذشته با استفاده از نشانگر ISSR. میرزازاده طاهره, رامشینی حسین, اسماعیل زاده مقدم محسن (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ژنتیک ایران, 3-5 اردیبهشت, تهران, ایران.

- ارزیابی ریزنمونه های مختلف سویا از لحاظ درصد کالوس زایی و قدرت باززایی. نقی پور زهرا, ایزدی دربندی علی, رامشینی حسین, مرتضویان سید محمدمهدی, یونسی حمزه خانلو مهدی (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ژنتیک ایران, 3-5 اردیبهشت, تهران, ایران.

- تجزیه همبستگی صفات فیزیولوژیک و گروه بندی ژنوتیپ های گندم نان تحت تنش خشکی. سلیمانی زینب, رامشینی حسین, مرتضویان سید محمدمهدی, فوقی بهروز, دکامین مجید (1392)., دومین همایش ملی مباحث نوین در کشاورزی, 28-28 آبان, ایران.

- تجزیه ژنتیکی صفات مرتبط با تحمل به تنش خشکی در گندم نان. سلیمی صفیه, امیری رضا, رامشینی حسین, اسماعیل زاده مقدم محسن (1392)., دومین همایش ملی تغییر اقلیم و تاثیر آن بر کشاورزی و محیط زیست, 23-23 تیر, ارومیه, ایران.

- اثر تنش خشکی در مرحله گرده افشانی بر ویژگیهای فیزیولوژیک، عملکرد و اجزای عملکرد ژنوتیپ های گندم نان. محسنی ماندانا, مرتضویان سید محمدمهدی, رامشینی حسین, برزوئی اعظم, فوقی بهروز (1392)., دومین همایش ملی تغییر اقلیم و تاثیر آن بر کشاورزی و محیط زیست, 23-24 تیر, ارومیه, ایران.
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