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- مدیریت دیجیتال منابع انسانی، رهیافتی برای خلق چابکی سازمانی در بخش دولتی در عصر اقتصاد دیجیتال (مورد مطالعه: شبکه بانک های دولتی کشور ایران). بودلایی حسن, کنارودی محمدحسین, عبادی محمد حسین, بهمنی اکبر (1400)., فصلنامه مدیریت دولتی, 13(4).

- The role of human resource management in the growth of startups: a multiple case study from the perspective of entrepreneurs and employees. Bodlaie Hasan, Amoozad Mahdiraji Hannan, Sanei jirandeh Mina, Jafari-Sadeghi Vahid (2022)., World Review of Entrepreneurship, Management and Sustainable Development, 18(3).

- مطالعه کیفی چیستی کرامت انسانی، شناسایی عوامل مؤثر بر آن و پیامدهای آن بر کارکنان (مورد مطالعه: کارکنان دفاتر نمایندگی‌های بیمه در جزیره کیش). بودلایی حسن, کنارودی محمدحسین, ستوده نژاد سحر (1400)., پژوهشنامه بیمه(فصلنامه صنعت بیمه سابق), 36(144).

- مطالعه کیفی مقبولیت مدارک تحصیلی مجازی میان متخصصان امور استخدا می در بخش دولتی. بهمنی اکبر, بودلایی حسن, کنارودی محمدحسین (1400)., پژوهش و برنامه ریزی در آموزش عالی, 3(3).

- A process-based guide for international entrepreneurs while investing in the agrifood sector of an emerging economy: a multi-layer decision-making approach. Amoozad Mahdiraji Hannan, Beheshti Moein, Razavi Hajiagha Seyed Hossein, ahmadzadeh kandi niloofar, Bodlaie Hasan (2021)., British Food Journal, ahead-of-print(ahead-of-print).

- شناسائی عوامل مؤثر در ماندگاری داوطلبان بین نسلی در مؤسسات خیریه (مطالعه موردی: مؤسسات خیریه در شهر شیراز). بودلایی حسن, نوروزی بهاره (1400)., مدیریت سازمانهای دولتی, 9(4).

- شناسایی عوامل موثر بر بازاریابی نوارانه در شرکتهای کوچک و متوسز. محمدیان تبار محمود, ستوده نژاد سحر, بودلایی حسن (1400)., توسعه کارافرینی, 14(1).

- استراتژی های بازاریابی مبتنی بر رسانه های اجتماعی در کسب و کارهای کوچک فعال در زمینه گردشگری. پناهنده امیرحسین, حسنقلی پوریاسوری طهمورث, بودلایی حسن, میرا سیدابوالقاسم (1400)., تحقیقات بازاریابی نوین, 15(1).

- دیدگاه زنان شاغل در مورد کیفیت زندگی کاری. سعدی محمدرضا, بودلایی حسن, کوشکی جهرمی علیرضا, کنارودی محمدحسین, شجاعی مهسا (1399)., نشریه علمی زن و فرهنگ, 6(46).

- شناسایی عوامل موثر بر انتخاب سوغاتی در منطقه آزاد کیش. بودلایی حسن, کناررودی محمدحسین, رنجبر بنکی آرمین (1399)., مدیریت بازرگانی, 12(4).

- طراحی مدل تعادل سریز کار- خانواده و خانواده- کار (مورد مطالعه: کارکنان بخش کنترل پرواز شرکت یها فرودگاه کشور). طالبی ابوالفضل, کوشکی جهرمی علیرضا, بودلایی حسن (1399)., پژوهشنامه حمل و نقل, 3(64).

- Designing a human resource scorecard: An empirical stakeholder-based study with a company culture perspective. Bodlaie Hasan, Amoozad Mahdiraji Hannan, Shamsi Sabihe, Jafari-Sadeghi Vahid, Perez Alexeis Garcia (2020)., Journal of Entrepreneurship Management and Innovation, 16(4).

- Identifying the role of Social media on Real Estate Marketing in Kish Island. Bodlaie Hasan, Foroughi moghadam Yahya (2020)., Technium Social Sciences Journal, 2(15).

- مطالعه کیفی فرآیند استخدام مبتنی بر بازی کاری در کسب و کارهای نوپا. بودلایی حسن, کنارودی محمد حسین (1399)., مطالعات مدیریت بهبود و تحول, 29(96).

- ارائه مدل مدیریت منابع انسانی الکترونیک در صنعت بانکداری. علی پور لطف الله, نرگسیان عباس, بودلایی حسن, محمدی مقدم یوسف (1399)., مدیریت سازمانهای دولتی, 8(3).

- پژوهش کیفی کارت امتیازی منابع انسانی در بخش دولتی با رویکرد ذی‌نفعان کلیدی (نمونه‌پژوهی: سازمان منطقه آزاد کیش). بودلایی حسن, شمسی سبیحه (1399)., فصلنامه مدیریت دولتی, 11(4).

- ارائه الگوی بکارگیر ی رسانههای اجتماعی در آموزش کارکنان بر مبنای نظریه داده بنیاد (مورد مطالعه: صنعت بانکداری). نقره علی, بودلایی حسن, نرگسیان عباس (1398)., فصلنامه آموزش و توسعه منابع انسانی, 6(23).

- The Impact of Corporate Social Responsibility and Internal  Marketing on Employee Turnover Intentions with the Mediating Role of Organizational Commitment. Bodlaie Hasan, keshvarz nik behrooz, کنارودی محمد حسین (2020)., Technium Social Sciences Journal, 1(4), 134-147.

- در باب معنای کارآفرینی؛ مطالعه پدیدارشناختی کارآفرینی در ایران. بودلایی حسن, آهوپای مریم (1398)., فصلنامه مدیریت توسعه و تحول, 1398(1398).

- Studying the content characteristics of New Technology-Based Firms. Bodlaie Hasan, کنارودی محمد حسین, keshvarz nik behrooz (2020)., Technium Social Sciences Journal, 3(3).

- Identification and ranking of compensation strategies for oil distribution companies. Bodlaie Hasan, keshvarz nik behrooz, کنارودی محمد حسین (2020)., Technium Social Sciences Journal, 3(3).

- ویژگی های محتوایی شرکت های تازه تاسیس فناوری محور. بودلایی حسن, بهمنی اکبر, محمدی مقدم یوسف (1398)., مطالعات مدیریت کسب و کار هوشمند, 8/30(30).

- Digital footprint in Web 3.0: Social Media Usage in Recruitment. Bodlaie Hasan, Nargesian Abbas, keshvarz nik behrooz (2019)., AD-minister, 2019(34).

- The narrative Study of women's developmental experiences at senior management posts in Tehran's higher education institutions. Gholizadeh Narges, Nargesian Abbas, Bodlaie Hasan, Farahani Soheila (2018)., Iranian journal of educational sociology, 1(9), 126-146.

- مطالعه کیفی تجارب مشتریان در صنایع خرده فروشی. بودلایی حسن, شهیدی عالمه شهیدی (1397)., تحقیقات بازاریابی نوین, 8(29), 1-22.

- مطالعه کیفی نقش ردپای دیجیتال در مدیریت منابع انسانی. بودلایی حسن, کشاورز بهروز, محمدی مقدم یوسف (1397)., فصلنامه پژوهش های مدیریت منابع انسانی, 10/1(31), 75-100.

- تاثیر بدبینی سازمانی بر تعهد سازمانی در پست بانک یزد. بودلایی حسن, کارکن ناهید, قشلاقی مرضیه (1396)., توسعه مدیریت منابع انسانی و پشتیبانی, 6(26), 33-50.

- تاثیر مسئولیت اجتماعی و بازاریابی داخلی سازمان بر تمایل به ترک خدمت کارکنان با نقش واسطه ای تعهد سازمانی. بودلایی حسن, بغزیان آلبرت, پنجه علی حمید رضا (1396)., بررسی های بازرگانی, 15(86-87), 29-44.

- طراحی الگوی  راهبردهای قابلیت محور با رویکرد موفقیت سازمانی در فرماندهی انتظامی استان گلستان. ولیان حسن, کوشکی جهرومی علیرضا, بودلایی حسن (1396)., پژوهش های مدیریت انتظامی (مطالعات مدیریت انتظامی), 12(3), 379-404.

- طراحی مدل رویکرد قابلیت‌های سازمانی مبتنی بر نقاط مرجع نقاط استراتژیک. ولیان حسن, کوشکی جهرمی علیرضا, بودلایی حسن (1396)., فصلنامه پژوهش های مدیریت راهبردی(دانشگاه آزاد واحد نراق), 23(65), 131-151.

- Relationship between Job Enrichment and Work-Family Conflicts of Mehrabad Airport Tower Control Employees. Talebi Abolfazl, Koushki Jahromi Alirza, Bodlaie Hasan (2017)., international journal of applied business and economic research, 5(15), 155-163.

- بررسی تأثیر تعاملی قراردادهای روان شناختی بر اعتماد سازمانی با راهبردهای خودرهبری کارشناسان نیروی انتظامی استان گلستان. کوشکی علیرضا, ولیان حسن, بودلایی حسن (1395)., توسعه مدیریت منابع انسانی و پشتیبانی, 1(42), 129-160.

- The relationship between the central capabilities with the organization success (case study: standardization organization of Golestan province). Valiyan Hasan, Koushki Jahromi Allireza, Bodlaie Hasan (2016)., Problems and Perspectives in Management, 14(3), 422-428.

- پدیدارشناسی تجربه اخراج شدن از کار. عارف هادی, بودلایی حسن, بیگی وحید (1394)., فصلنامه مدیریت دولتی, 7(3), 573-594.

- طراحی یک نظام طبقه بندی به مثابه سیاست توسعه دانش کارآفرینی. بودلایی حسن, اعرابی سید محمد (1394)., سیاست, 1(4), 9-26.

- تبیین مفهوم اپوخه در پژوهشهای پدیدارشناختی و کاربرد آن در حوزه کارآفرینی. الوانی سید مهدی, خانباشی محمد, بودلایی حسن (1393)., فصلنامه راهبرد, 23(71).

- بهبود بهره وری مدیران در بخش دولتی. بودلایی حسن, قزل علیرضا, فیروز داود, موسوی سید محمد (1392)., مدیریت سازمانهای دولتی, 2(1).

- مطالعه پدیدارشناختی جوهر کارآفرینی عمومی. بودلایی حسن, الوانی سید مهدی, اعرابی محمد, واعظی رضا (1392)., مدیریت سازمانهای دولتی, 1(4).

- مطالعه پدیدارشناسانه شایستگی های کارافرینان اجتماعی. بودلایی حسن, خانباشی محمد, فراهانی غزاله (1392)., چشم‌انداز مدیریت دولتی, 15(15).

- تدوین عرصه زندگی در الگوی اسلامی ایرانی پیشرفت. حسین پور داود, کوشکی جهرمی علیرضا, بودلایی حسن, احسانی علی (1391)., مدیریت سازمانهای دولتی, 1(1).

- چالشها و راهکارها در توسعه مفهومی کارآفرینی. الوانی سید مهدی, بودلایی حسن, قریب گرکانی مونا (1390)., رشد فناوری, 8(29).

- ارائه روش شناسایی ویژگی های نیروی انسانی دانش مدار. کوشکی جهرمی علیرضا, ابطحی سید حسین, بودلایی حسن, غلامی مهرداد (1390)., مجله مدیریت صنعتی دانشکده علوم انسانی, 6(18).

- استراتژی ی تحقیق پدیدارشناسی. اعرابی سید محمد, بودلایی حسن (1390)., روش شناسی علوم انسانی, 17(68), 31-58.

- استراتژی تحقیق پدیدارشناسی. اعرابی سید محمد, بودلایی حسن (1390)., روش شناسی علوم انسانی, 17(68).

- معنویت به عنوان حلقه بین توانمندسازی و بروز رفتارهای کارآفرینانه. حسین پور داود, کوشکی جهرمی علیرضا, بودلایی حسن (1390)., پژوهش‌های مدیریت منابع سازمانی, 1(1).

- ویژگی های سازمانی و تاثیر آنها بر کارآفرینی سازمانی. کوشکی جهرمی علیرضا, بودلایی حسن, نریمانی مهدی (1389)., فصلنامه مدیریت منابع انسانی در صنعت نفت, 4(13).

- تحلیل رابطه توانمندسازی روانشناختی و تعهد سازمانی. زاهدی شکس السادات, بودلایی حسن, ستاری نسب رضا, کوشکی جهرمی علیرضا (1388)., رشد فناوری, 12(23).



· کنفرانس ها
- تاثیر ابعاد همدلی ناشی از هًوش هیجانی بر مشتریان بانک. بغزیان آلبرت, بودلایی حسن, رضایی مهناز (1400)., هشتمین کنفرانس ملی اقتصاد، مدیریت و حسابداری, 28-28 فروردین, شیراز, ایران.

- شناسایی و رتبه بندی استراتژی های جبران خدمت. بودلایی حسن, فردانیان سید امیر, ولی علیرضا (1398)., سومین کنفرانس بین المللی مدیریت و کسب و کار, 28-28 آذر.

- شناسایی عوامل کلیدی موفقیت در مدیریت رویدادهای بین المللی موسیقی: مطالعه کیفی تجارب بازدیدکنندگان در جزیره کیش. بودلایی حسن, مشتاق عشق نگار (1398)., کنفرانس مدیریت بازرگانی نوین کسب و کار و بازاریابی با رویکرد رونق تولید ملی, 21-21 آبان.

- بررسی فرایند کارمندیابی در کسب و کارهای خانوادگی. کنارودی محمد حسین, بودلایی حسن (1398)., هفتمین کنفرانس ملی رویکردهای نوین در مدبریت اقتصاد حسابداری, 19-19 خرداد.

- بررسی رابطه سیستم های کاری با عملکرد بالا با رضایت شغلی خستگی عاطفی و تعهد کاری کارکنان. عبدالرحیم زاده رامین, بودلایی حسن (1398)., کنفرانس ملی پژوهش های کاربردی در مدیریت و مهندسی صنایع, 11-11 فروردین, تهران, ایران.

- تاثیر قابلیتهای پویا بر عملکرد نوآوری سبز با توجه به نقش قابلیت یادگیری رابطهای. بودلایی حسن, قلی زاده جوراب نرگس, فخرایی رضا (1397)., سومین کنفرانس بین المللی مدیریت حسابداری و حسابرسی پویا, 5-5 شهریور.

- بررسی نقش شایستگیهای فناوری، ظرفیتهای نوآوری و چابکی سازمانی بر عملکرد شرکت. بودلایی حسن, رفیعی علیرضا (1397)., سومین کنفرانس بین المللی مدیریت، حسابداری و حسابرسی پویا, 5-5 شهریور.

- بررسی امکان کاربرد بازاریابی کارافرینانه در شرکت های دولتی مورد مطالعه: پتروشیمی کرمانشاه. بودلایی حسن, فرهنگ شهره بانو (1397)., دومین کنفرانس بین المللی تحولات نوین در مدیریت اقتصاد و حسابداری, 31-31 اردیبهشت.

- نقش فرایند تصمیم‌گیری بر بازاریابی کارآفرینانه در کسب و کارهای با تکنولوژی بالا. بودلایی حسن, حسنعلی علیرضا (1397)., پنجمین کنفرانس ملی پژوهش های کاربردی در مدیریت و حسابداری, 31-31 فروردین, تهران, ایران.

- تاثیر تسهیم دانش بر عملکرد سازمانی بر مبنای کارت امتیازی متوازن. بودلایی حسن, رزاقی کاشانی مصطفی (1396)., چهارمین کنفرانس بین المللی پژوهش های نوین در مدیریت و علوم انسانی, 29-29 دی, تهران, ایران.

- تاثیر سیستم های کاری با عملکرد بالا بر عملکرد سازمانی. بودلایی حسن, رزاقی کاشانی مصطفی (1396)., چهارمین کنفرانس بین المللی پژوهش های نوین در مدیریت و علوم انسانی, 29-29 دی.

- تاثیر عملکرد مدیریت منابع انسانی بر عملکرد سازمانی با در نظر گرفتن نقش میانجی نوآوری سازمانی در اداره کل بیمه سلامت استان یزد. بودلایی حسن, رزاقی کاشانی مصطفی, اسماعیل زاده بهابادی حسن (1396)., تحقیقات علمی جهان در مدیریت حسابداری حقوق و علوم اجتماعی, 7-7 آبان.

- تاثیر سرمایه اجتماعی بر عملکرد سازمانی در شرکت نساجی هلال ایران. بودلایی حسن, خان احمدی سارا, پیروزی پروین (1396)., اولین کنفرانس ملی تحقیقات بنیادین در مدیریت و حسابداری, 11-11 مهر.

- بررسی تاثیر بازاریابی داخلی بر عملکرد سازمانی و رضایت شغلی کارکنان با در نظر گرفتن نقش میانجی تعهد سازمانی و نوآوری سازمانی. بودلایی حسن, خان احمدی سارا, پیروزی پروین (1396)., اولین کنفرانس ملی تحقیقات بنیادین در مدیریت و حسابداری, 11-11 مهر.

- تاثیر یادگیری سازمانی و استراتژی رقابتی بر عملکرد سازمانی. بودلایی حسن, خان احمدی سارا, شهمیرزادی اردشیر (1396)., دومین کنفرانس بین المللی انسجام مدیریت و اقتصاد در توسعه, 31-31 تیر, تهران, ایران.

- توسعه بستر نظریه پردازی در کارآفرینی. بودلایی حسن, قزل علیرصا (1394)., ششمین کنفرانس بین المللی علوم اقتصادی مدیریت و مهندسی, 2-4 دی, بروکسل, بلژیک.
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- مطالعه پدیدار شناختی تجارب زیسته اساتید مدیر ارشد از رویکرد عالم عامل، نادیا قنبری، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1397/6/31 

- چیستی کرامت انسانی در کارکنان بانک کشاورزی، مینا امیراصلانی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1397/6/30 

- شناسایی عوامل موثر بر انتخاب محصولات سوغاتی در منطقه آزاد کیش، آرمین رنجبر بنکی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1397/6/30 

- روایت پژوهی معنا بخشی زنان به تجارب توسعه ای خود در پستهای مدیریت ارشد مراکز آموزش عالی تهران، نرگس قلی زاده جوراب، حسن بودلایی، دکتری،  1397/6/26 

- بررسی نقش شایستگی های فناوری، ظرفیت های نوآوری و چالاکی سازمان بر روی عملکرد شرکت، علیرضا رفیعی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1397/6/20 

- مطالعه کیفی مقبولیت مدارک آموزشی مجازی (آنلاین) بین متخصصان امور استخدامی، علی جواهری محمدی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1397/6/13 

- نقش مدیریت منابع انسانی در کسب و کارهای نوپا، مینا صانعی جیرنده، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1397/11/25 

- بررسی تاثیر قابلیتهای پویا در استراتژیهای رقابتی مبتنی بر نوآوری محصولات در ایران خودرو، مهدی اسفندیاری نیا، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1397/10/14 

- مطالعه کیفی کاربرد رسانه  های اجتماعی (رد پای دیجیتال) در مدیریت منابع انسانی، بهروز کشاورزنیک، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1396/6/31 

- بررسی مقایسه‌ای تاثیر استراتژیهای مدیریت منابع انسانی و چابکی سازمانی بر کسب مزیت رقابتی در شرکتهای کوچک و متوسط ایران و چین، حامد گنجی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1396/11/29 

- شناسایی شاخص های کلیدی عملکرد مدیریت منابع انسانی در سازمان منطقه آزاد کیش مبتنی بر رویکرد کارت امتیازی متوازن، سبیحه شمسی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1396/11/26 

- بررسی کاربرد فناوری اطلاعات در مدیریت منابع انسانی (مطالعه موردی بانک گردشگری)، نگار ملکی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1396/11/26 

- مطالعه کیفی دیدگاه زنان شاغل درباره کیفیت زندگی کاری(مورد مطالعه شرکت عمران ،آب ، خدمات جزیره کیش)، مهسا شجاعی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1396/11/26 

- بررسی تاثیر بازاریابی کارآفرینانه بر عملکرد نوآورانه شرکت پتروشیمی کرمانشاه، شهره بانو فرهنگ، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1396/11/24 

- شناسایی و رتبه بندی استراتژی جانشین پروری در سازمان های پروژه محور، هومن هزار خانی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1396/11/17 

- بررسی رابطه پیاده سازی مدیریت مشارکتی و انگیزش شغلی کارکنان در شرکت های پیمانکاری رتبه یک (شرکت دی)، سعید شاه سواری، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1395/7/9 

- بررسی تاثیر فرهنگ، ساختار و استراتژی سازمانی بر اثربخشی سازمانی با تبیین نقش مدیریت دانش (مورد مطالعه: شرکت صنایع الکترونیک ایران)، حسین سخاوتی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1395/7/9 

- بررسی تاثیر رویکردهای مدیریت استراتژیک منابع انسانی بر عملکرد سازمانی در شرکت ملی صنایع پتروشیمی ایران، مصطفی رزاقی کاشانی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1395/7/2 

- مدیریت تجربه مشتری در مواد غذایی لبنی، عالمه شهیدی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1395/11/29 

- بررسی تاثیر بازاریابی داخلی بر عملکرد و رضایت شغلی کارکنان با تاکید بر نقش میانجی تعهد و نوآوری سازمانی، پروین پیروزی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1395/11/29 

- بررسی تاثیر یادگیری بر عملکرد بواسطه تفکر استراتژیک، شایان مسائلی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1395/11/29 

- بررسی ارتباط بین تیپ شخصیتی، هویت حرفه ای، سطح فشار شغلی کارکنان (مورد مطالعه: شرکت میکامال)، مجتبی سلماسی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1395/11/28 

- مطالعه پدیدار شناسی انتقال رهبری اجرایی، برنامه ریزی جانشین پروری اجرایی در بانک های تجاری دولتی واگذار شده طبق اصل 44 قانون اساسی، نیلوفر مشایخی، حسن بودلایی، کارشناسی ارشد،  1395/11/26 
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