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	· مقالات
- Anatomical Study and Determination of the Animal Bones and Teeth Samples of the Excavation of Qareh Tape Sagzabad (Qazvin Province, Iran) in 2018 (Iron Age II and III) and Making 3D Models. Zehtabvar Omid, Mostafa Dehpahlavan 111, Akbarein Hessameddin, Masoudifard Majid, Molabeirami Marjan, Hojjatzade Zahra, Jafari Mahdieh (2024)., Iranian Journal of Veterinary Medicine, 18(1), 97-120.

- بهره برداری از جانوران در دوره ی مس و سنگ قدیم (دالما) در زاگرس شمالی، مطالعه ی جانورباستان شناختی بازمانده های استخوانی تپه سیلوه پیرانشهر، شمال غرب ایران. نعمت الهی نیا ساره, زهتاب ور امید, عابدی اکبر, وحدتی نسب حامد (1402)., پژوهه باستان سنجی دانشگاه هنر اسلامی تبریز, 9(1).

- CT anatomy and normal radiography of the skull of the Rhesus monkey (Macaca mulatta). Vajhi Ali Reza, Soroori Sarang, Soflayi Reyhaneh, Zehtabvar Omid, Modarres Tonekabony Seyyed Hossein, Memarian Iman (2023)., Veterinary Medicine and Science, 00(00).

- Normal Computed Tomography and Radiographic Study of the Nasal Cavity and Paranasal Sinuses in Shal Sheep (Ovis arries). Vajhi Ali Reza, Mokhber Dezfouli Mohamad Reza, Zehtabvar Omid, Sadeghian Chaleshtori Sirous, Modarres Tonekabony Seyyed Hossein, Soflayi Reyhaneh, abbasi javad (2023)., IRANIAN JOURNAL OF VETERINARY SURGERY, 18(2), 133-144.

- مطالعۀ اقتصاد معیشتی عصرآهن محوطۀ تقی‌آباد براساس یافته‌های جانوری. احمدی پور آزاده, حصاری مرتضی, زهتاب ور امید (1402)., فصلنامۀ علمی مطالعات باستان‌شناسی پارسه, 7(23).

- CT anatomy of the lungs, bronchi and trachea in the Mature Guinea pig (cavia porcellus). Zehtabvar Omid, Masoudifard Majid, Rostami Amir, Akbarein Hessameddin, Alinezhad Sereshke Amir Hosssein, Khan Amooi Mahdokht, Borghei Seyed Fakhredin (2023)., Veterinary Medicine and Science, online(online).

- Ultrasonographic sex determination of the flathead grey mullet (Mugil cephalus). Masoudifard Majid, Vajhi Ali Reza, Mohamad Shah Ali Shahrzad, Zehtabvar Omid, مقیم مهدی, Mirhashemi Rostami Seyed Amin (2023)., Veterinary Medicine and Science, 9(2), 802-809.

- Animal Subsistence of the Bronze Age in Tepe Taghiabad, Varamin plain, the Northern Central of Iranian Plateau. Ahmadipour Azadeh, Hessari Morteza, Zehtabvar Omid (2022)., Journal of Archeology and Archaeometry, 1(3).

- Morphometric and Normal 2D CT Anatomic Study of the Vertebral Column of the European Pond Turtle (Emys orbicularis). Zehtabvar Omid, Vajhi Ali Reza, Rostami Amir, Vosoogh Afkhami Ali Reza, Davudypoor Somaye, قلیخانی مرضیه, مدرس سید حسین (2022)., Iranian Journal of Veterinary Medicine, 17(1).

- طبقه بندی، بررسی و آنالیز بقایای استخوان های جانوری محوطه شیرتل (تپه شیره پز خانه) دشت قزوین از عصر برنز تا اواسط عصر آهن. ملابیرامی مرجان, عسگری محمدرضا, زهتاب ور امید, طاهری سارا (1401)., پژوهه باستان سنجی دانشگاه هنر اسلامی تبریز, 8(1).

- CT Anatomy of the Skull in Alborz Wild Sheep (O. o. arkali and O. o. vigneii). Zehtabvar Omid, Molazem Mohamad, Davudypoor Somaye, Modarres Tonekabony Seyyed Hossein, Pariz Fateme, Golestani Afsaneh, Memarian Iman (2022)., IRANIAN JOURNAL OF VETERINARY SURGERY, 17(2)(37), 115-129.

- Evaluation of thoracic vertebrae in healthy White New Zealand rabbit (Oryctolagus Cuniculus): Computed tomographic and morphometric study. Soroori Sarang, Zehtabvar Omid, Shateri Amiri Banafsheh, Rostami Amir, Vali Yasamin (2022)., Veterinary Medicine and Science, 8(5).

- CT anatomy of the head in the Ile de France sheep. Masoudifard Majid, Zehtabvar Omid, Modarres Seyyed Hossein, Pariz Fateme, Tohidifar Mohsen (2022)., Veterinary Medicine and Science, 5(31).

- CT anatomy of cervical vertebrae of Asian elephant (Elephas maximus). Zehtabvar Omid, Vajhi Ali Reza, Akbarein Hessameddin, Ahmadian Faeze Sadat, Khan amooei ashi Mahdokht, Soflayi Reyhaneh, Borghaeie Sayed Fakhrodin (2022)., Veterinary Medicine and Science, 5(31).

- Anatomical study of the scleral ring and eyeball of the long‐eared owl (Asio otus) with anatomical methods and diagnostic imaging techniques. Zehtabvar Omid, Masoudifard Majid, Ekim Okan, قربانی فائزه, Davudypoor Somaye, Memarian Iman, Zarghami dastjerdi Paniz (2022)., Veterinary Medicine and Science, 1(15).

- Anatomical and Normal 3D CT-Scan Study of the Vertebral Column and the Shell of the European Pond Turtle (Emys orbicularis). Zehtabvar Omid, Vajhi Ali Reza, Rostami Amir, Ekim Okan, Vosoogh Afkhami Ali Reza, Davudypoor Somaye, Ali Asghari Sadri Sadaf (2022)., IRANIAN JOURNAL OF VETERINARY SURGERY, 1(36).

- Computed Tomographic and Morphometric Study of Lumbosacral and Coccygeal Vertebrae in Healthy White New Zealand Rabbit (Oryctolagus Cuniculus). Soroori Sarang, Zehtabvar Omid, Shateri Amiri Banafsheh, Rostami Amir, Vali Yasamin (2022)., IRANIAN JOURNAL OF VETERINARY SURGERY, 1(36).

- Applied anatomy of the skull in the Arabian horse: A computed tomographic, cross‐sectional, volumetric and morphometric study.  نادر گودرزی, Zehtabvar Omid, Tohidifar mohsen (2021)., Veterinary Medicine and Science, 7(6), 2225-2233.

- Effect of molybdenum trioxide nanoparticles on histological changes of uterus and biochemical parameters of blood serum in rat. Fazelipour Simin, اسدی فردین, Toutian Zahra, Sheybani Mohammad Taghi, Dahmardeh Moslem, Zehtabvar Omid, Namdar Shaqayeq, Farshidfar Saeede (2020)., Comparative Clinical Pathology, 29(5), 991-999.

- Computed Tomographic and Morphometric Study of Cervical Vertebrae in Healthy White New Zealand Rabbit (Oryctolagus Cuniculus). Shateri amiri Banafsheh, Soroori Sarang, Zehtabvar Omid, Rostami Amir, Soflayi Reyhaneh (2020)., Iranian Journal of Veterinary Medicine, 14(4).

- Computed Tomographic Anatomy of the Trachea, Bronchi and Lungs in the Caspian Pond Turtle (Mauremys caspica). Davari Farzad, Zehtabvar Omid, Molazem Mohamad, Toutian Zahra, Soltani Mohammad, Khan amooei ashi Mahdokht (2020)., IRANIAN JOURNAL OF VETERINARY SURGERY, 15(1), 70-77.

- مطالعه آناتومی و اولتراسونوگرافی طبیعی رگ¬های مرتبط با قلب فیل¬ ماهی (Huso huso) نابالغ. زهتاب ور امید, طوطیان زهرا, وجهی علیرضا, مسعودی فرد مجید,  سمیه داودی پور (1398)., مجله تحقیقات دامپزشکی, 74(4), 547-553.

- Investigating the Normal Digestive Canal Ultrasonography of Mature Persian Sturgeon for Providing Standard Approaches. Vajhi Ali Reza, Masoudifard Majid, وشکینی Abbas Veshkini, Zehtabvar Omid, Moghim Mahdi, Akhtarzade Mohsen (2019)., IRANIAN JOURNAL OF VETERINARY SURGERY, 14(2), 142-153.

- مروری بر ساختارهای فیزیولوژیک و اختالالت دندانی سگ سانان با استفاده از رادیوگرافی و سی تی اسکن. فکری فردوس, زکیان امیر, عباسی محسن, زهتاب ور امید, وجهی علیرضا (1398)., التیام- انجمن جراحی دامپزشکی ایران, 6(1), 44-55.

- Investigating the Echocardiography and Heart Anatomy of Immature Beluga (Huso huso) With the Aim of Providing Standard Approaches. Zehtabvar Omid, Vajhi Ali Reza, Toutian Zahra, Masoudifard Majid, Davoodipour Somayeh (2019)., IRANIAN JOURNAL OF VETERINARY SURGERY, 14(1).

- Investigation of the Relationship Between Ultrasonographic Findings and Analyses of Bladder Contents in Cats. Davudypoor Somaye, Vajhi Ali Reza, Molazem Mohamad, Soroori Sarang, Masoudifard Majid, Zehtabvar Omid (2018)., Iranian Journal of Veterinary Medicine, 12(4).

- مروری بر ساختار پوست. زهتاب ور امید, خوشوقتی رضا, برقعی سیدفخرالدین (1397)., التیام- انجمن جراحی دامپزشکی ایران, 5(2), 4-12.

- بررسی اکوکاردیوگرافی و بافت شناسی قلب در فیلماهی نابالغ دو و نیم ساله. زهتاب ور امید, وجهی علیرضا, طوطیان زهرا, مسعودی فرد مجید, صادقی نژاد جواد, داودی پور سمیه (1396)., مجله تحقیقات دامپزشکی, 72(4).

- مطالعه مورفولوژیک لوله گوارشی و غدد ضمیمه در میش ماهی معمولی ( Argyrosomus hololepidotus ). عارفی آمینه, شیبانی محمدتقی, مروتی حسن, طوطیان زهرا, زهتاب ور امید (1396)., VETERINARY JOURNAL, 30(2), 206-212.



· کنفرانس ها
- مطالعه مورفومتریک جمجمه گوسفند ایل دوفرانس. مسعودی فرد مجید, زهتاب ور امید, مدرس سید حسین, پاریز فاطمه, مولایی زهرا (1402)., ششمین سمپوزیوم بین المللی کاربرد تصویربرداری در تحقیقات پیش بالینی, 17-18 مهر, تهران, ایران.

- سی تی آناتومی فک پایین و دستگاه لامی در گوسفند البرز. زهتاب ور امید, ملازم محمد, داودی پور سمیه, مدرس سید حسین, پاریز فاطمه, مولایی زهرا (1402)., ششمین سمپوزیوم بین المللی کاربرد تصویربرداری در تحقیقات پیش بالینی, 17-18 مهر, تهران, ایران.

- کاربرد میکرو سی تی در مطالعات آناتومی دامپزشکی. زهتاب ور امید, وجهی علیرضا, مسعودی فرد مجید, داودی پور سمیه, مدرس سید حسین, فراهانی کیانا, بطحایی ثمین, شهبازی آرمان (1402)., ششمین سمپوزیوم بین المللی کاربرد تصویربرداری در تحقیقات پیش بالینی, 17-18 مهر, تهران, IRAN.

- Stereological study on cerebellum development in the sheep. Borghei Seyed Fakhredin, Sadeghinezhad Javad, Zehtabvar Omid, Bayat Ali, nafe hamid (2023)., International Seminar on Veterinary Embryology, 20 October, Tehran, IRAN.

- Radiographic diagnosis of foreign body in mynagizzard and its successful surgery, A Case Report. Zehtabvar Omid, Davudypoor Somaye, Beiranvand sina yal, Borghei Seyed Fakhredin, Mohseni Shayan, [] [], Sari Mahdi (2023)., 8th International Veterinary Poultry Congress, 29 January, Tehran, Iran.

- Polymelia(Six hind limb) in a mature Iranian native chicken. Zehtabvar Omid, Safaee Yasaman, Borghei Seyed Fakhredin, بوجارزاده حدیث, Mohammadalipour Sahar (2023)., 8th International Veterinary Poultry Congress, 29 January, Tehran, Iran.

- مروری بر کاربرد سی تی اسکن در مطالعات آناتومی دامپزشکی. زهتاب ور امید, مولایی زهرا (1401)., ششمین کنفرانس ملی نوآوری در کشاورزی، علوم دامی و دامپزشکی, 30-30 مهر, تهران, ایران.

- مروری بر کاربرد مدل سه بعدی در آناتومی دامپزشکی. زهتاب ور امید, ساری محمدمهدی (1401)., ششمین کنفرانس ملی نوآوری در کشاورزی، علوم دامی و دامپزشکی, 30-30 مهر, تهران, ایران.

- Volumetric study of the frontal, maxillary and palatine sinus in the Ile de France sheep. Masoudifard Majid, Zehtabvar Omid, مدرس سید حسین, Pariz Fateme, tohidifar Mohsen (2022)., 5th international preclinical imaging symposium, 17-18 August, Tehran, IRAN.

- Anatomy of mandible and hyoid apparatus in Iranian native sheep (Afshari) using Computed Tomography. Zehtabvar Omid, Vajhi Ali Reza, مدرس سید حسین, Soufizadeh Parham, Norozzadegan Mohammad hossein Norozzadegan (2022)., 5th international preclinical imaging symposium, 17-18 August, Tehran, Iran.

- A review of the study of the anatomy of the respiratory system of turtles using CT-Scan. Zehtabvar Omid, Vajhi Ali Reza, Davudypoor Somaye, faramarzi sara (2022)., 5th international preclinical imaging symposium, 17-18 August, Tehran, Iran.

- Anatomical Study Of Common Fox (Vulpes Vulpes) Respiratory System With Ct Scan. Mozaffari Nima, Abbasi Mohsen, Zehtabvar Omid, Zakian Amir, Vajhi Ali Reza (2022)., The 6 th International Symposium of Veterinary Surgery, 16-18 July, Tehran, Iran.

- Evaluation of Radiology, Ultrasonography, and CT scan of the Abdominal Area of Striped catfish (Pangasianodon hypophthalmus). Karim Ghasemipour Sadaf, Masoudifard Majid, Rahmati-Holasoo Hooman, Zehtabvar Omid (2022)., The 6th International Symposium on Veterinary Surgery, 16-18 July, Tehran, Iran.

- Control of the Educational Problems of the Anatomy, Caused by COVID-19 Pandemic by a Vaccine Called Modern Education. Zehtabvar Omid, Mohammadi Mohammadreza (2022)., International Seminar on Veterinary Anatomy Education, 11 March, Tehran, IRAN.

- بقایای استخوانی لاک لاک¬پشت مهمیزدار  در گورستان عصر آهن 2 و 3 قره تپه سگزآباد. ملابیرامی مرجان, زهتاب ور امید, ده پهلوان مصطفی (1400)., هشتمین همایش بین المللی باستان شناسان جوان, 3-5 بهمن, تهران, IRAN.

- مروری بر ویژگی های کلیدی مقایسه‌ای آناتومی اسکلت اندام حرکتی قدامی نشخوارکننده ها، تکسمیان و گوشتخواران برای انجام تفکیک اولیه نمونه ها در باستان جانورشناسی. زهتاب ور امید, ملابیرامی مرجان (1400)., هشتمین همایش باستان شناسان جوان, 3-5 بهمن, تهران, ایران.

- تهیه نمونه سه بعدی آموزشی اسکلت بخش دیستال اندام حرکتی خلفی اسب. زهتاب ور امید, سروری سارنگ, محمدی جوزانی علی, نوروززادگان محمدحسین (1400)., پنجمین کنگره بهداشت و بیماری های اسب., 23-24 آبان, کرمان, ایران.

- مرور سه بعدی ویژگی های مهم آناتومیک کاربردی دیستال اندام حرکتی اسب. زهتاب ور امید, داودی پور سمیه, برقعی سید فخرالدین (1400)., پنجمین کنگره بهداشت و بیماری های اسب., 23-24 آبان, کرمان, ایران.

- تشخیص نمونه استخوان¬های بندهای انگشت یک رأس اسبچه خزر باستانی اکتشاف شده در سگزآباد قزوین مربوط به عصر آهن 2 و 3. زهتاب ور امید, مسعودی فرد مجید, ده پهلوان مصطفی, ملابیرامی مرجان, قلیخانی مرضیه, حسین پور زکیه, طاهری سارا (1400)., پنجمین کنگره بهداشت و بیماری های اسب., 23-24 آبان, کرمان, IRAN.

- آرتی¬فکت¬ها در اولتراسونوگرافی ماهیان خاویاری. وجهی علیرضا, مسعودی فرد مجید, مقیم مهدی, زهتاب ور امید (1400)., نهمین همایش ملی و اولین همایش بین¬المللی ماهی¬شناسی ایران, 4-5 مهر, رشت, ایران.

- نکات کاربردی فیزیک اولتراسونوگرافی در انتخاب پروب مناسب برای سونوگرافی ماهیان خاویاری باهدف تشخیص جنسیت و مرحله رسیدگی جنسی. وجهی علیرضا, مسعودی فرد مجید, مقیم مهدی, زهتاب ور امید (1400)., نهمین همایش ملی و اولین همایش بین¬المللی ماهی¬شناسی ایران, 4-5 مهر, رشت, ایران.

- چالش ها و فرصتهای آموزش آنالین دامپزشکی در دوران پاندمی کووید-91. صوفی زاده پرهام, شاهوردی مریم, زهتاب ور امید (1400)., اولین کنفرانس ملی فناوری های نوین دامپزشکی, 17-17 مرداد, ایران.

- مقایسه مورفومتریک آناتومی مهره آخر گردنی )C7 )و دو مهره اول سینه ای )T1 و T2 )روباه معمولی vulpes( (vulpes با روش سی تی اسکن. فتحی یگانه فراز, عباسی محسن, زهتاب ور امید, زکیان امیر, وجهی علیرضا (1400)., اولین کنفرانس ملی فناوری های نوین دامپزشکی, 17-17 مرداد, ایران.

- بررسی آناتومی سطحی دو اسب در مینیاتور چوگان. شاهوردی مریم, صوفی زاده پرهام, زهتاب ور امید (1400)., اولین کنفرانس ملی فناوری های نوین دامپزشکی, 17-17 مرداد, ایران.

- Anatomical Evaluation of Femur in saara loricate. Zehtabvar Omid, salarvand fahime, eshghi sasan (2021)., 33rd Congress of the European Association of veterinary anatomy, 28-30 July, BELGIUM.

- Anatomy of the nasal cavity in the Iranian native sheep (Afshari) using computed tomography and cross sectioning. Zehtabvar Omid, Vajhi Ali Reza, modares seed hossin (2021)., 33rd Congress of the European Association of veterinary anatomy, 28-30 July, BELGIUM.

- Analysis of Superficial-Anatomy of the Painted Horse and lion in “A lion attacking a horse”. Zehtabvar Omid, Soufizadeh Parham, Shahverdi Maryam, modares seed hossin (2021)., 33rd Congress of the European Association of veterinary anatomy, 28-30 July, BELGIUM.

- Anatomical Evaluation of Humerus, Radius & Ulna in Saara loricate. Zehtabvar Omid, salarvand fahime, eshghi sasan (2021)., 2nd  National Conference on New Biological Findings, 9-10 March, Tehran, Iran.

- Report of a vertebral anomaly (C6-C7 malformation) in a horse. Zehtabvar Omid, Davudypoor Somaye, جعفری صالح, محمدی ملینا, Borghaeie Sayed Fakhrodin (2021)., 2nd  National Conference on New Biological Findings, 9-10 March, Zahedan, Iran.

- Making a 3D model for the cleft palate in a horse. Zehtabvar Omid, Ghamsari Seyed Mahdi, Vajhi Ali Reza, khalilzade elnaz, Borghaeie Sayed Fakhrodin (2021)., 2nd  National Conference on New Biological Findings, 9-10 March, Tehran, Iran.

- Anatomical study of the pelvic bone of the species Green Turtle (Chelonia mydas). Zehtabvar Omid, sayare fateme, moghadasi mahta (2021)., 2nd  National Conference on New Biological Findings, 9-10 March, Zahedan, Iran.

- Making a 3D model from the lumbar part of the Persian leopard vertebral column. Zehtabvar Omid, Vajhi Ali Reza, Rostami Amir, Memarian Iman, Borghaeie Sayed Fakhrodin, ebrahimi mohammad (2021)., 2nd  National Conference on New Biological Findings, 9-10 March, Tehran, Iran.

- Anatomical, radiological and CT scan study of clinically normal redtail catfish (Phractocephalus hemioliopterus). Rahmati-Holasoo Hooman, Masoudifard Majid, Kamyab Leila, Zehtabvar Omid, Zameni Fatemeh, Rezaei Seyed Alireza (2021)., International Congress on Veterinary Anatomical Sciences, 3-4 March, Tehran, IRAN.

- Anatomical study of the liver in the European pond turtle. Zehtabvar Omid, Davudypoor Somaye, faramarzi sara, erik hossein (2021)., INTERNATIONAL CONGRESS ON VETERINARY ANATOMICAL SCIENCES, 3-4 March, Tehran, Iran.

- Anatomy of the Maxillary sinus in the Iranian native sheep (Afshari) using computed tomography and cross sectioning. Zehtabvar Omid, Vajhi Ali Reza, modares seed hossin, Soufizadeh Parham (2021)., INTERNATIONAL CONGRESS ON VETERINARY ANATOMICAL SCIENCES, 3-4 March, Tehran, Iran.

- Analysis of Superficial-Anatomy of the Painted Horse in “Napoleon Crossing the Alps”. Zehtabvar Omid, Soufizadeh Parham, modares seed hossin (2021)., INTERNATIONAL CONGRESS ON VETERINARY ANATOMICAL SCIENCES, 3-4 March, Tehran, Iran.

- بررسی شاخص های آناتومیک جمجمه و مغز بلدرچین ژاپنی ) Coturnix japonica ( جهت استفاده در مدل استرئوتاکسی جهت بررسی رفتارهای تغذیه ای. خدادادی مینا, زهتاب ور امید, براز ملینا, بیگتاشی خاوری هانیه, زنده دل خیبری مرتضی (1399)., پنجمین کنگره ملی علوم پایه دامپزشکی, 21-22 مهر, کرمان, ایران.

- نمونه سازی سه بعدی مهره اول گردنی شتر تک کوهانه باستانی. زهتاب ور امید, ده پهلوان مصطفی, ملابیرامی مرجان, ابراهیمی محمد (1399)., پنجمین کنگره ملی علوم پایه دامپزشکی, 21-22 مهر, کرمان, ایران.

- اخلاق در آموزش و پژوهش دامپزشکی: بایدها و نبایدها. اکبرین حسام الدین, زهتاب ور امید, عنایتی آلاء, صوفی زاده پرهام (1399)., پنجمین کنگره ملی علوم پایه دامپزشکی, 21-22 مهر, کرمان, ایران.

- NORMAL CT SCAN STUDY ON PELVIC BONES AND SACRUM IN PERSIAN SQUIRREL. Zehtabvar Omid, Vajhi Ali Reza, Rostami Amir, Memarian Iman, Borgheie Seyed Fakhredin, Amani Mohsen (2019)., 2nd international and 11th national veterinary anatomy congress, 26-29 October, Turky.

- NORMAL RADIOGRAPHIC AND ANATOMIC STUDY ON THE SKULL OF THE IMMATURE NILE CROCODILE. Zehtabvar Omid, Rostami Amir, Soroori Sarang, Davudypoor Somaye, Borgheie Seyed Fakhredin (2019)., 2nd international and 11th national veterinary anatomy congress, 26-29 October, Turky.

- COMPARATIVE MORPHOLOGIC STUDY ON THE STRUCTURE OF HAIR SHAFT IN DOG AND CAT. Zehtabvar Omid, Rostami Amir, Borghaeie Sayed Fakhrodin, Mousapour Mina (2019)., 2nd international and 11th national veterinary anatomy congress, 26-29 October, Turky.

- مطالعه سی تی اسکن، آناتومی رادیوگرافی و ارزیابی مورفومتریک مهره های سینه ای در خرگوش های نیوزلندی سالم (Oryctolagus Cuniculus). سروری سارنگ, زهتاب ور امید, رستمی امیر, شاطری امیری بنفشه (1398)., سومین کنگره ملی طب حیوانات همراه, 11-13 شهریور, تهران, ایران.

- مطالعه توپوگرافیکی محوطه شکمی سنجاب ایرانی با استفاده از سی تی اسکن. علی ویردیلوی سلمانی مهدی, اکبری قاسم, وجهی علیرضا, طاهری حمیدرضا, زهتاب ور امید (1398)., چهاردهمین سمپوزیوم ملی جراحی، بیهوشی و تصویربرداری تشخیصی دامپزشکی و اولین کنفرانس ملی لنگش و آسایش گاو شیری, 10-12 فروردین, شهرکرد, ایران.

- بررسی آناتومی و سی تی اسکن جمجمه لوریس. زهتاب ور امید, سروری سارنگ, اسماعیلی نژاد محمد رضا, جمشیدی مهتاب (1397)., بیستمین کنگره دامپزشکی ایران, 1-3 تیر, تهران, ایران.

- A Study and Analysis of Animal Bones of Iron Age III and Achaemenid Periods in Qareh Tepe of Segezabad. Molabeirami Marjan, Mostafa Dehpahlavan 111, Zehtabvar Omid (2018)., The 11th International Congress on the Archaeology of the Ancient Near East (ICAANE), 3-7 April, Munich, Germany.

- Normal CT Scan of Hyoid system of the Asiootus. Zehtabvar Omid, Masoudifard Majid, Davoodipour Somayeh, Memarian Iman, baghaeikia Shilan (2018)., 6th international veterinary poultry congress, 27 February-1 March, Tehran, Iran.

- Normal CT Scan Study of the Scleral ring sesamoid bones of the Asio otus. Zehtabvar Omid, Masoudifard Majid, Davoodipour Somayeh, Memarian Iman, Davari Farzad (2018)., 6th international veterinary poultry congress, 27 February-1 March, Tehran, Iran.

- مطالعه توپوگرافی کیسه شنا در ماهی Flower horn به وسیله سی تی اسکن. مسعودی فرد مجید, رحمتی هولاسو هومن, وجهی علیرضا, زهتاب ور امید, داودی پور سمیه, عزیزی امیرپارسا (1396)., پنجمین کنفرانس ملی ماهی شناسی ایران, 22-23 آبان, بابلسر, ایران.

- The Topographical Study Of Coelomic Cavity Organs In Red-Eared Slider (Trachemys scripta) Using the Laparoscopic Method. Pedram Sepehr, زند شایان, Zehtabvar Omid, رضوانی یاسمن (2017)., The 13th Iranian Symposium of Veterinary Surgery, Anesthesia and Diagnostic Imaging(ISVSAD), 5-7 December, Tehran, Iran.

- بررسی نکات آناتومیک نقوش سنگ نگاره های جدال شیر و گاو در تخت جمشید. زهتاب ور امید, ده پهلوان مصطفی (1396)., همایش بین المللی باستان شناسان جوان, 7-9 مهر, تهران, ایران.

- بررسی کالبد شناسی ساختار های غضروفی اسکلتی مربوط به دستگاه اخذ خراک در فیل ماهی دوماهه. طاهری میرقائد علی, زهتاب ور امید, عنایتی آلا, عزیزی امیرپارسا (1396)., سومین کنگره ملی علوم پایه دامپزشکی, 30-31 مرداد, تهران, ایران.

- مطالعه بافت شناسی مری در شیر آفریقایی (Pantherale). مروتی حسن, زهتاب ور امید, معماریان ایمان, مرشدی فرشته, نجف اسعدی ساره (1396)., سومین کنگره ملی علوم پایه دامپزشکی, 30-31 مرداد, تهران, ایران.

- مطالعه آناتومی و سی تی اسکن طبیعی فک پایین در خرگوش. سروری سارنگ, زهتاب ور امید, اسماعیلی نژاد محمد رضا, فکرت هستی (1396)., سومین کنگره ملی علوم پایه دامپزشکی, 30-31 مرداد, تهران, ایران.

- Normal CT scan Study of the Forelimb`s Distal End Bones of the Holstein Friesian Cattle. Zehtabvar Omid, Masoudifard Majid, Davoodipour Somayeh, Bakhtiari radd Soroush, Borghaeie Sayed Fakhrodin (2017)., 4th International Congress of Large Animal Practitioners (ICLAP 2017), 8-9 February, Tehran, Iran.

- Normal Computed Tomography study of the nasal cavity and paranasal sinuses in Shal's sheep. Mokhber Dezfouli Mohamad Reza, Vajhi Ali Reza, Zehtabvar Omid, Sadeghian Chaleshtori Sirous, Abbasi Javad, Esmaili Nejad Mohammad Reza, Reihaneh Soflaei Reihaneh (2017)., The 4th International Congress of Large Animal Practitioners (ICLAP 2017), 8-9 February, Tehran, Iran.

- The occurrence of ventricular septal defect (VSD) in a three month old Shal lamb; a case report. Mokhber Dezfouli Mohamad Reza, Vajhi Ali Reza, Sadeghian Chaleshtori Sirous, Zehtabvar Omid, Abbasi Javad, Esmaili Nejad Mohammad Reza, Reihaneh Soflaei Reihaneh (2017)., The 4th International Congress of Large Animal Practitioners (ICLAP 2017), 8-9 February, Iran.

- anatomic and morphometric study of liver spleen and pancreas in beluga huso hus. Zehtabvar Omid, Enayati Ala, Borghaeie Sayed Fakhrodin, Taheri Mirghaed Ali, Morovvati Hassan (2016)., international conference on the future of sturgeon aquaculture, 5-6 October, Rasht, Iran.

- anatomical evolution of cartilaginous - skeletal structures of food prehension in the bester (sterlet -beluga). Zehtabvar Omid, Enayati Ala, Taheri Mirghaed Ali, Khan amooei ashi Mahdokht (2016)., international conference on the future of sturgeon aquaculture, 5-6 October, Rasht, Iran.

- گزارش دیسپلازی پیشرفته مفصل لگنی رانی در خرگوش و بررسی آن بوسیله سی تی اسکن و رادیوگرافی. سروری سارنگ, رستمی امیر, زهتاب ور امید, اسماعیل نژاد محمد رضا, سادات موسوی فاطمه (1395)., دوازدهمین همایش جراحی، بیهوشی و تصویر برداری تشخیصی دامپزشکی ایران, 13-15 شهریور, ارومیه, ایران.

- anatomic and morphometric study of the gastrointestinal tract in beluga huso houso. Enayati Ala, Zehtabvar Omid, Taheri Mirghaed Ali, Morovvati Hassan, Borghaeie Sayed Fakhrodin (2016)., international conference on the future of sturgeon aquaculture, 5-6 September, Rasht, Iran.

- Ultrasonographic appearance of the gonads in Siberian Sturgeon (Acipenser baerii). Vajhi Ali Reza, Masoudifard Majid, Moghim Mehdi, Zehtabvar Omid (2016)., International Conferance on the Future of Sturgeon Aquaculture, 5-6 September, Rasht, IRAN.

- مطالعه کالبدشناسی و سیتی اسکن حلقه استخوانی صلبیه چشم در جغد شاخدار (otus Asio). زهتاب ور امید, طوطیان زهرا, مسعودی فرد مجید, داودی پور سمیه, حداد مرندی محمد رضا, معماریان ایمان, زادسر نرگس, خان عمویی اشی مهدخت (1395)., دهمین کنگره دانشجویان دامپزشکی ایران, 10-12 مرداد, تهران, ایران.

- A histo-anatomical study on the spleens of a silky shark, Carcharhinus menisorrah. Enayati Ala, Morovvati Hassan, Zehtabvar Omid, Taheri Mirghaed Ali (2016)., THE 2nd Fisheries and Aquaculture Conference (FAC 2016 ), 24-26 August, China.

- مطالعه کالبد شناسی کبد، طحال و پانکراس در کوسه بمبک معمولی. مروتی حسن, زهتاب ور امید, عنایتی آلا, طاهری میرقائد علی, برقعی سید فخرالدین (1395)., چهارمین کنفرانس ماهی شناسی ایران, 30-31 خرداد, مشهد, ایران.

- مطالعه مورفولوژی و بافت شناسی مری میش ماهی معمولی. عارفی آمینه, شیبانی محمدتقی, مروتی حسن, طوطیان زهرا, زهتاب ور امید (1395)., چهارمین کنفرانس ماهی شناسی ایران, 30-31 خرداد, مشهد, ایران.

- مطالعه مورفولوژی و بافت شناسی کبد میش ماهی معمولی. عارفی آمینه, شیبانی محمدتقی, مروتی حسن, طوطیان زهرا, زهتاب ور امید (1395)., چهارمین کنفرانس ماهی شناسی ایران, 30-31 خرداد, مشهد, ایران.

- مطالعه اولتراسونوگرافی و توپوگرافی طحال و پانکراس در فیل ماهی نابالغ پرورشی. داودی پور سمیه, مسعودی فرد مجید, وجهی علیرضا, زهتاب ور امید (1395)., چهارمین کنفرانس ماهی شناسی ایران, 30-31 خرداد.

- Effect of soybean meal on histomorphomery of duodenal villi and serum levels of calcium and phosphorus in blood of surri mic Balb/C. Fazelipour Simin, Toutian Zahra, Sheybani Mohammad Taghi, Hooshmand Abbasi Reyhaneh, Zehtabvar Omid (2016)., 3th Intrnational congress of veterinary pharmacology and pharmaceutica sciencesl, 25-27 May, Shahrekord, Iran.

- Effect of a three month consumption of soy bean on histology of duodenum. Toutian Zahra, Fazelipour Simin, Sheybani Mohammad Taghi, Hooshmand Abbasi Reyhaneh, Zehtabvar Omid (2016)., 3th Intrnational congress of veterinary pharmacology and pharmaceutica sciences, 25-27 May, Shahrekord, Iran.

- histomorphometrical changes of musculature of duodenum and blood glocuse level in surri mice following surri consumption. Toutian Zahra, Fazelipour Simin, Sheybani Mohammad Taghi, Hooshmand Abbasi Reyhaneh, Zehtabvar Omid (2016)., 5th national congress in medicinal plants, 18-19 May, Isfahan, Iran.

- Normal CT scan of the pelvis girdle in the rabbit. Soroori Sarang, Borghaeie Sayed Fakhrodin, Zehtabvar Omid, Borgheie Fakhra, Mousapour Mina, Foroutannezhad Maryam (2016)., The 12th Iranian Congress on Anatomical Sciences, 4-6 May, Tehran, Iran.

- بررسی مورفولوژی مری و معده در کوسه بمبک معمولی(Carcharhinus menisorrah). زهتاب ور امید, عنایتی آلا, طاهری میرقائد علی (1395)., نوزد همین کنگره دامپزشکی  ایران, 6-8 فروردین, تهران, ایران.

- بررسی تغییر محل قلب و کبد در زمان جمع کردن کردن و دست و پا در لاک پشت برکه ای اروپایی به وسیله سی تی اسکن و برش آناتومی. زهتاب ور امید, طوطیان زهرا, وجهی علیرضا, شجاعی بهادر, رستمی امیر, داودی پور سمیه, صادقی نژاد جواد, غفاری هانیه, معماریان ایمان (1395)., نوزدهمین کنگره دامپزشکی ایران, 6-8 فروردین, تهران, ایران.

- CT ANATOMY OF THE COELOMIC ORGANS OF THE FLOWER HORN FISH, HYBRID CICHLID. Masoudifard Majid, Vajhi Ali Reza, Rahmati-Holasoo Hooman, Ghiyasi Seyyed Maryam, Davoodipour Somayeh, Zehtabvar Omid (2015)., Middle East and Central Asia Aquaculture 2015, 14-16 December, Tehran, Iran.

- مطالعه سی تی اسکن آناتومی حفره بینی  در کاسکو (Psittacus erthacus). سروری سارنگ, طوطیان زهرا, زهتاب ور امید, حدادمرندی محمد رضا, مختاری روشنک, علویون سید مسعود (1394)., نهمین گردهمایی دامپزشکان علوم بالینی ایران و سومین سمپوزیوم لنگش در نشخوار کنندگان, 5-7 مهر, تبریز, ایران.


· کتب 
- آناتومی توپوگرافیک اندام های حرکتی در گوشتخواران. زهتاب ور امید, مدرس سید حسین, پاریز فاطمه, صفایی یاسمن, فرخنده اقبال محمد, پیشکاری آرمین (1402).

- آناتومی توپوگرافیک ناحیه های سینه ای، شکمی و لگنی در گوشتخواران. زهتاب ور امید, مدرس سید حسین, گلستانی افسانه, ساری محمدمهدی, ملائی زهرا (1402).

- آناتومی توپوگرافیک سر و گردن در گوشتخواران. زهتاب ور امید, داودی پور سمیه, مدرس سید حسین, رحمانیان پرهام, چراغی بیتا, الهی نیا علی (1401).

- آناتومی رهیافت های جراحی های ارتوپدی سر و گردن در سگ و گربه. صدری صدف, برقعی سید فخرالدین, فرزاد مهاجری سعید, زهتاب ور امید (1401).

- کالبدشناسی مقایسه ای حیوانات اهلی. زهتاب ور امید, اسدی اهرنجانی بهناز, داودی پور سمیه (1401).

- اصول تکنیک های تشریحی. سجادیان سید محسن, حسن زاده محمد, زهتاب ور امید (1400).

- کالبدشناسی خرگوش و جوندگان. زهتاب ور امید, عزتی بیگ بلاغی رویا, شهبازی کردلر زهرا, برقعی سید فخرالدین, جعفری صالح, محمدی ملینا (1400).

- کالبدشناسی خزندگان (مارمولک ها، لاک پشت ها، مارها). علی نژاد امیرحسین, زند شایان, رضوانی یاسمن, شهبازی کردلر زهرا, عارفی آمینه, زهتاب ور امید (1397).

- کالبدشناسی اسکلت گوشتخواران. معززی قوی حلم علی, علی نژاد امیرحسین, کمام آفرین,  بابک رسولی, زهتاب ور امید (1397).

- کالبدشناسی دستگاه عصبی حیوانات اهلی. عارفی آمینه, اسدی اهرنجانی بهناز, سهل ابادی محدثه, صفری کتایون, زهتاب ور امید (1397).

- کالبدشناسی دندان ها در اسب. عزیزی پیمان,  بابک رسولی, زهتاب ور امید (1397).



· مجلات




	
پایان نامه ها و رساله ها
	- ارزیابی رادیوگرافی،سونوگرافی و سیتی اسکن محوطه ی شکمی ماهی پلکو (pterygoplichthys joselimaianus) به منظور تشخیص جنسیت، میلاد الازمنی نوده، امید زهتاب ور، دکتری،  1401/6/30 

- گونه شناسی آناتومیک بقایای جانوری عصر آهن 2 و 3 قره تپه سگزآباد با ترسیم و اجرای سه بعدی نمونه‌های شاخص، سیده زهرا حجت زاده، امید زهتاب ور، دکتری،  1401/6/30 

- ارزیابی رادیولوژی، سونوگرافی و سی تی اسکن محوطه شکمی ماهی زینتی اسکار (Astronotus ocellatus)، محسن امانی، امید زهتاب ور، دکتری،  1401/6/30 

- آناتومی برش عرضی و مقطع نگاری رایانه ای سر در گوسفند نژاد ایلدوفرانس: یک رهیافت مقایسه ای، سیدحسین مدرس تنکابونی، امید زهتاب ور، دکتری،  1401/6/21 

- مطالعه سی تی آناتومی سر در گوسفند وحشی البرز مرکزی (O.o.arkali & O.o.vigneii)، افسانه گلستانی، امید زهتاب ور، دکتری،  1401/4/22 

-  مطالعه آناتومی و سی تی اسکن سه بعدی اسکلت اندام های حرکتی در لاک پشت برکه­ای اروپایی (Emys orbicularis)، کیانا فراهانی، امید زهتاب ور، دکتری،  1401/12/21 

- ارزیابی رادیولوژی ، سونوگرافی و سی تی اسکن محوطه شکمی پنگوسی گیاهخوار ( pangasius hypophthalmus )،  ، امید زهتاب ور، دکتری،  1400/9/15 

- مطالعه کالبدشناسی و سی‌تی اسکن حلقه استخوانی صلبیه در جغد شاخ‌دار (Asio otus)، فائزه قربانی، امید زهتاب ور، دکتری،  1400/7/6 

- مطالعه استریولوژی تکوین مخچه در گوسفند، سیدفخرالدین برقعی، امید زهتاب ور، دکتری،  1400/6/31 

- " مطالعه آناتومی و سی تی اسکن طبیعی ستون مهره ها و ساختار استخوانی لاک در لاک پشت برکه ای اروپائی (Emys orbicularis)  و ساخت مدل سه بعدی آن"، علیرضا وثوق افخمی، امید زهتاب ور، دکتری،  1400/6/23 

- مطالعه سی تی اسکن و آناتومی رادیوگرافی ستون مهره ها در میمون رزوس سالم، مانا خدادادی مترجم زاده، امید زهتاب ور، دکتری،  1399/6/30 

- مطالعه سی تی اسکن جمجمه سالم در خوکچه هندی (Caviz porcellus)، عارف وفایی جوان، امید زهتاب ور، دکتری،  1398/7/14 

- " مطالعه مقایسه‌ای آناتومیک و سی تی اسکن مهره‌های گردنی فیل آسیایی (Elephas maximus) با اسب و گاو و مدل‌سازی سه بعدی دیجیتال آن"، فائزه سادات احمدیان، امید زهتاب ور، دکتری،  1398/6/31 
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