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	· مقالات
- بررسی تاثیر تغییرات خشکسالی اقلیمی بر شاخصهای پوشش گیاهی (مطالعه موردی: شهرستان اشتهارد، استان البرز). اصلان پنجه بهزاد, ارزانی حسین, طویلی علی, کشتکار حمیدرضا, خلیقی سیگارودی شهرام (1402)., مدیریت جامع حوزه های آبخیز, 3(4), 18-32.

- Pro‐environmental intention toward sustainable rangeland's management; application of protection motivation and cultural theories.  نعمت اله مددی زاده, Arzani Hosein, Javadi Seyed Akbar, Movahed Mohammadi Seyed Hamid, Razzaghi Mohammad Hossein (2023)., NATURAL RESOURCES FORUM, 47(3), 1-31.

- Multihazard rangelands susceptibility mapping (drought, flood, and fire) in Siah Bisheh watershed in north of Iran. Miarrostami Soodeh, Javadi Seyed Akbar, Arzani Hosein, Jouri Mohammad Hasan (2023)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 13(4), 1-15.

- تحلیل و ارزیابی مالی کاربرد حصار الکتریکی در افزایش بهره‌وری مرتع. ارزانی حسین, علیزاده اسماعیل, باقری ستاره, جعفری محمد (1402)., نشریه مرتع و آبخیزداری, 76(2), 150-158.

- Feasibility of Forming Markets for Indigenous Peoples’ Organic Products. Rafiee Hamed, Karami Omid, Saeidigraghani Hamidreza, Azarnivand Hosein, Arzani Hosein (2023)., SUSTAINABILITY, 15(14), 11185.

- Prioritizing impact of economic, social and ecological factors on sustainable range management (Case study: semi-arid rangelands of Kerman Province, Iran). Faryabi Najmeh, Arzani Hosein, Javadi Seyed Akbar, Jafari Mohammad, Farahpoor Mehdi (2023)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 13(3), 1-8.

- مدیریت بهینه مرتع در راستای بهبود معیشت مرتعدار (مطالعه موردی مرتع لار آبسر مازندران). رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1402)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 30(1), 48-59.

- ارزش گذاری اقتصادی افزایش علوفه تولیدی متأثر از عملیات مرتعکاری در مناطق خشک سربیشه، خراسان جنوبی. رضوی سلیم فرهاد, ارزانی حسین, جعفری محمد, جوادی سید اکبر (1402)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 30(1), 39-47.

- مقایسه وضعیت و مدیریت مرتع قبل و بعد از جایگزینی روش ارزیابی وضعیت خاک با فاکتور خاک روش چهار فاکتوری در مراتع پشتکوه مازندران. دومهری رضاعلی, جعفری محمد, ارزانی حسین, جوادی سید اکبر, عرب خدری محمود (1401)., نشریه مرتع و آبخیزداری, 75(3).

- دستورالعمل تناسب سامان عرفی مرتع برای گردشگری (مطالعه موردی مرتع لار آبسر مازندران). رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد (1401)., مجله علمی ترویجی مدیریت اراضی, 10(2), 1-16.

- ارزیابی قابلیت بهره برداری از گیاهان دارویی در رویشگاه های مرتعی منطقه نیمه استپی بر مبنای شاخص های اکولوژیکی و اقتصادی. معتمدی جواد, ارزانی حسین,  یونس عصری, نجف پور نوایی مهردخت, خلیفه زاده رستم (1401)., فصلنامه تحقیقات گیاهان دارویی و معطر ایران, 38(3).

- ارزیابی  قابلیت مراتع کوهستانی درمیان خراسان جنوبی برای بهره برداری طبیعت گردی. عبدالهی وحیده, ارزانی حسین, معتمدی جواد (1401)., نشریه مرتع و آبخیزداری, 75(2).

- تعیین شاخص های اقتصادی، اجتماعی  و اکولوژیکی مدل زنبورداری در مراتع  (منطقه مورد مطالعه: شهرستان سرایان خراسان جنوبی). پویافر امیر مسعود, ارزانی حسین, جوادی سید اکبر, طهماسبی اصغر (1401)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 29(1), 191-207.

- Prioritization of factors affecting rangeland sustainability in Iran. Khojasteh Farzaneh, Zare Chahouki Mohammad Ali, Arzani Hosein, Barati Aliakbar (2022)., Range Management and Agroforestry, 43(1), 154-160.

- Pastoral community's vulnerability under extreme floodings accelerated by rangeland degradation among Turkmen transhumant, Northern Iran. Azimi Mojgansadat, Sharifian Abolfazl, Riazinia Vahideh, Arzani Hosein, Abbaspour Karim C. (2022)., JOURNAL OF FLOOD RISK MANAGEMENT, 36(3), 1-14.

- تناسب مرتع برای چرای گوسفند، بز و حیات‌وحش (قوچ، میش، بز و کل وحشی) در مرتع لارآبسر مازندران. رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1401)., مرتع, 16(1), 93-107.

- مدل سازی تولید خالص اولیه سطح زمین مراتع سبلان با استفاده از شاخص های گیاهی و رگرسیون غیرخطی. محمدی مقدم سمانه, قربانی اردوان, ارزانی حسین, عزیزی مبصر جوانشیر, مصطفی زاده رئوف (1401)., مرتع, 16(1), 33-51.

- تاثیرپذیری صفات ساختاری و عملکردی و ویژگی های مورفولوژیکی وجوانه زنی بذر  گونه Salsola laricina تحت چرای حمایتی در مراتع خشکه رود، ساوه. قربانخانی امیر, ارزانی حسین, طویلی علی, معتمدی جواد (1401)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 29(1), 1-10.

- Evaluation of Meteorological Factors in Estimating Forage Production in Steppe and Semi-steppe Rangelands of Iran. Zahra Mansouri, Arzani Hosein, Moghaddam Nia Alireza, Moatamedi Javad, Khalighi Sigaroodi Shahram (2022)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 12(1), 63-76.

- ارزیابی قابلیت استفاده چندمنظوره از مراتع معرف منطقه نیمه‌‌استپی کشور. معتمدی جواد, ارزانی حسین, سفیدکن فاطمه,  یونس عصری, نجف پور نوایی مهردخت, خلیفه زاده رستم, نجیب زاده محمدرضا, زینلی حسین, دوازده امامی سعید, فخیمی الهام, دشتی مجید,  سعید رشوند, پارسایی لطف اله, آژیر فرهاد,  حسین قلیچنیا (1400)., مرتع, 15(4).

- ارزیابی فاکتورهای هواشناسی در برآورد تولید علوفه در مراتع استپی و نیمه استپی ایران. ارزانی حسین, منصوری زهرا, مقدم نیا علیرضا, معتمدی جواد, خلیقی سیگارودی شهرام (1400)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 12(1).

- استفاده از گونه های دارویی به عنوان یک شاخص اکولوژیکی برای تفسیر تغییرات وضعیت مرتع (مطالعه موردی: مراتع جواهرده رامسر). سالاریان تینا, ارزانی حسین,  محمدحسن جوری, جعفری محمد (1400)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 12(1).

- ارزیابی تأثیر طرحهای منابع طبیعی بر معیشت بهره برداران ساردوئیه شهرستان جیرفت. سعیدی گراغانی حمیدرضا, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, قربانی مهدی (1400)., نشریه مرتع و آبخیزداری, 74(3).

- شناسایی عوامل موثر بر مشارکت جوامع محلی در مدیریت پایدار مراتع از دیدگاه کارشناسان (مطالعه موردی مراتع ریگان، کرمان). مددی زاده نعمت الله, ارزانی حسین, جوادی سید اکبر, موحد محمدی سید حمید, رزاقی محمدحسین (1400)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 2/28(2), 195-207.

- مقایسه خوش‌خوراکی چند گونه مرتعی برای چرای گوسفند (مطالعه موردی: مراتع روستای ده‌شیخ در استان کهگیلویه و بویراحمد). سیاره وحید, ارزانی حسین, طویلی علی, زارع چاهوکی محمدعلی (1400)., بوم شناسی کاربردی, 10(1).

- ارزیابی قابلیت مراتع کوهستانی درمیان خراسان جنوبی برای بهره‌‌برداری از گیاهان دارویی بر مبنای شاخص‌‌های اکولوژیکی و تکیه بر دانش بومی بهره‌‌برداران. عبدالهی وحیده, ارزانی حسین, زارع چاهوکی محمدعلی, موحدمحمدی سیدحمید, هادربادی غلامرضا, معتمدی جواد (1400)., فصلنامه تحقیقات گیاهان دارویی و معطر ایران, 37(1).

- Forage Nutritive Values of Cymbopogon olivieri before and after Essential Oil Extraction in Khuzestan Province’s Rangelands, Iran. Afrigan Azadeh, Arzani Hosein, Sefikon Fatemeh, Jafari Mohammad, Zare Chahouki Mohammad Ali (2021)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 11(1).

- رابطة تولید علوفه گونه‌های Artemisia sieberi، Scariola orientalis و Stipa atriseta با متغیرهای اقلیمی درمراتع امیدآباد فارس، ایران. امیدوار اسحاق, ارزانی حسین,  سعید محتشم نیا, جوادی سید اکبر, جعفری محمد (1400)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 28(1).

- Effect of Soil Properties on Above-ground Net Primary Production in Moghan-Sabalan Rangelands, Iran. Mohammadi Moghaddam Samaneh, Ghorbani Ardavan, Arzani Hosein, Azizi Javanshir, Mostafazadeh Raouf (2021)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 11(2).

- بررسی سنت های محلی در مدیریت شیر دام های سبک در مراتع (مطالعه موردی روستای هفت چشمه، شهرستان آذرشهر). محسنی هفت چشمه صمد, ارزانی حسین (1399)., مرتع, 14(4), 595-608.

- Measuring the Land Use Based Risk of Soil Erosion in a Mining-Dominated landscape in Northern Iran.  Seyed Akbar Javadi, Layeghi nosratolah, Jafari Mohammad, Arzani Hosein (2020)., Journal of Ecological Engineering, 21(7), 271-282.

- The Effect of Soil Moisture and Climatic Index of Evapotranspiration on Forage Production in Rangelands of Dehsir, Yazd province, Iran. Fakhimi Elham, Arzani Hosein (2020)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 10(4), 399-411.

- Prioritization of Rangeland Species Functions with Emphasis on Indigenous Knowledge of Range Holders (Case study: Titoeieh Area in Baft Township, Kerman, Iran). Hamzehnejad Nahid, Arzani Hosein, Bagheri Reza,  Seyed Akbar Javadi (2020)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 10(4), 370-382.

- پهنه‌بندی مرتع برای چرای مشترک گوسفند و بز در حوزه آبخیز درمیان (استان خراسان جنوبی). عبدالهی وحیده, ارزانی حسین, زارع چاهوکی محمدعلی, موحدمحمدی سیدحمید, هادربادی غلامرضا (1399)., مجله حفاظت زیست بومی گیاهان(دانشگاه گنبد کاووس), 8(16), 15-36.

- Investigation of Climatic Parameters Affecting Annual Forage Production in BidAlam Rangeland, Abadeh, Fars Province, Iran. Omidvar Eshagh, Arzani Hosein, Mohtasham nia Saied, Jafari Mohammad,  Seyyed Akbar Javadi (2020)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 10(3), 282-290.

- بررسی رابطه تولید و تاج پوشش گونه‌های گیاهی در مراتع نیمه استپی زاغه لرستان. چمن پیرا رضا, سیاه منصور رضا, ارزانی حسین (1399)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 27(2).

- ارزیابی عناصر پرمصرف در گیاهان فورب با به کار گیری طیف سنجی مادون قرمز نزدیک. ارزانی حسین,  فرج الله ترنیان, معتمدی جواد, شیرمردی حمزه علی, آقاجانلو فرهاد,  کاظم ساعدی, نجیب زاده محمدرضا (1399)., مرتع, 14(1), 12-24.

- معادل واحد دامی و نیاز روزانۀ نژادهای گوسفندی چرا کننده در مناطق مرکزی کشور. معتمدی ترکان جواد, ارزانی حسین, قربانی مهدی (1399)., نشریه مرتع و آبخیزداری, 73(1), 199-208.

- ظرفیت چرای کوتاه مدت مراتع طالقان میانی. اله مرادی مهدخت, ارزانی حسین, طویلی علی (1399)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 27(1), 23-13.

- رویکردهای مختلف تعیین شایستگی مرتع برای بهره برداری از گیاهان دارویی (مطالعه موردی: مراتع کوهستانی ارشد چمن، سهند، آذربایجان شرقی). پزشگی محمد حسن, معتمدی جواد, علیجانپور احمد, سوری مهشید, نجیب زاده محمدرضا, ارزانی حسین (1399)., فصلنامه تحقیقات گیاهان دارویی و معطر ایران, 36(1), 1-21.

- برآورد تولید بلند مدت علوفۀ مراتع استپی فارس بر اساس پارامترهای اقلیمی.  مهشید سوری, بیات مینا, ارزانی حسین,  مرتضی خداقلی (1398)., نشریه مرتع و آبخیزداری, 72(4), 995-1009.

- طبقه‌بندی شایستگی مراتع سرایان خراسان جنوبی برای چرای گوسفند بلوچی.  فرهاد سرداری, ارزانی حسین, جوادی سید اکبر (1398)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 26(4), 641-650.

- بررسی تأثیر اجرای طرحهای مرتعداری بر برخی از خصوصیات خاک در مراتع ییلاقی و قشلاقی مناطق نوبران و زرندیه در استان مرکزی. افتخاری علیرضا, جعفری محمد, ارزانی حسین,  علی اکبر مهرابی, بی همتا محمدرضا, زندی اصفهان احسان,  نادیا کمالی (1398)., نشریه مرتع و آبخیزداری, 72(3), 633-642.

- تعیین شایستگی منطقه حفاظت شده برای چرای حیات وحش (مطالعه موردی: منطقه حفاظت شده گنو).  مرضیه رضایی, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, نجفی تیره شبانکاره کیان, مسلمی حمید (1398)., نشریه مهندسی اکوسیستم بیابان, 9(24).

- Effect of Drought and Salinity Stress on Morpho-physiological Variation of Iranian Endemic Stachys Multicaulis Benth. in Different Soil Textures. Yazdanshenas Habib, Jafari Mohammad, Tavili Ali, Azarnivand Hosein, Arzani Hosein (2019)., JOURNAL OF RANGELAND SCIENCE, 9(3).

- کاربرد سنجش از دور به منظور ارزیابی تغییر اقلیم بر تولید و فنولوژی گیاهان (منطقه مورد مطالعه استان تهران ). رایگانی بهزاد, ارزانی حسین, حیدری علمدارلو اسماعیل, مقدمی محمد مهدی (1398)., مرتع, 13(3), 450-460.
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- بررسی آثار تغییرات بارندگی و سطح استابی آب زیرزمینی بر پوشش تراکم و تولید گونه اشنان در منطقه چاه افضل اردکان یزد.  جلال عبدالهی, ارزانی حسین,  فخرالسادات میرعسکرشاهی,  ناصر باغستانی (1385)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 13(2), 81-74.

- مدل طبقه بندی شایستگی مرتع برای چرای گوسفند در مناطق البرز مرکزی، اردستان و زاگرس ایران. ارزانی حسین,  محمد جنگجوبرزل آباد,  حسین شمس,  سعید محتشم نیا,  مجید آقامحسنی فشمی, احمدی حسن, جعفری محمد, درویش صفت علی اصغر,  احسان شهریاری (1385)., مجله علوم و فنون کشاورزی و منابع طبیعی، علوم آب و خاک, 10(1), 273-289.

- مقایسه خوشخوراکی گونه های مرتعی و رفتار چرایی بز در مراتع پشتکوه استان یزد. ارزانی حسین,   ناصر باغستانی میبدی (1384)., مجله منابع طبیعی ایران, 58(4), 919-909.

- بررسی قابلیت داده های چند زمانه ماهواره لندست 7 در برآورد تاج پوشش و تولید گیاهی ( مطالعه موردی : منطقه استپی بخشعلی نعمتی - ساوه ).  جلیل فرزاد مهر, ارزانی حسین, نظری سامانی علی اکبر (1384)., مجله منابع طبیعی ایران, 58(3), -.

- تهیه نقشه پوشش گیاهی با دو روش ژئومورفولوژی و واحدهای فیزیگرافی ( مطالعه موردی: حوزه آبخیز طالقان ). ارزانی حسین, احمدی حسن, جعفری محمد,  زینب    جعفریان جلودار (1384)., مجله منابع طبیعی ایران, 58(2), 446-433.

- حداقل مساحت مرتع مورد نیاز دامداران روستایی استان مرکزی. ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, مهرابی علی اکبر (1384)., DESERT, 10(2), 327-338.

- نقشه پوشش گیاهی با دو روش ژئومرفولوژی و واحدهای فیزیوگرافی ( مطالعه موردی : حوزه آبخیز طالقان ). احمدی حسن, ارزانی حسین,  زینب جعفریان جلودار, جعفری محمد (1384)., مجله منابع طبیعی ایران, 58(1), 447-433.

- روند تغییرات پوشش گیاهی و تولید در استان مرکزی طی یک دوره 5 ساله ( 1381-1377 ). ارزانی حسین,  حمیدرضا میرداوودی اخوان,  مهدی فرح پور,  عباس علی سندگل,  مرتضی اکبرزاده,  ولی اله مظفریان,  مژگان السادات عظیمی,  سیدحسن کابلی (1384)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 12(4), 436-409.

- تعیین واحد دامی و نیاز علوفه روزانه گوسفند نژاد زل استفاده کننده از مراتع مازندران. ارزانی حسین,  رضا عرفان زاده,  سارا فرازمند (1384)., مجله منابع طبیعی ایران, 58(2), 447-457.

- بررسی تغییرات کیفیت علوفه گونه های مرتعی در مناطق مختلف آب و هوایی.   جواد ترکان, ارزانی حسین (1384)., مجله منابع طبیعی ایران, 58(2), 469-459.

- بررسی روند تغییرات وضعیت مراتع در یک دوره 5 ساله در استان یزد. ارزانی حسین,  جلال عبداللهی,  مهدی فرحپور,  مژگان السادات عظیمی,  علی اشرف جعفری,  محمود معلمی (1384)., تحقیقات مرتع و بیابان ایران, 12(2), 287-263.

- بررسی تغییرات پوشش گیاهی تپه ای ماسه ای در بیابان های داخلی وساحلی جنوب ( مطالعه موردی کاشان و بوشهر ). ارزانی حسین,  قوام الدین زاهدی امیری,  سیداسماعیل سیدیان پوستکلا, آذرنیوند حسین (1384)., DESERT, 10(1), 71-51.

- مدل تعیین شایستگی مراتع برای چرای گوسفند با استفاده از GIS مطالعه موردی طالقان. ارزانی حسین,  شهرام یوسفی, جعفری محمد,  مهدی فرحپور (1384)., محیط شناسی, -(37), 68-59.

- تاثیر شدت های چرای دام بر ترکیب پوشش گیاهیع میزان رطوبت‘ مقاومت مکانیکی و نفوذپذیری خاک.  کهندل اصغر, چائی چی محمدرضا, ارزانی حسین, محسنی ساروی محسن, زاهدی امیری قوام الدین (1384)., مجله منابع طبیعی ایران, 59(4), 1001-1011.

- مطالعه اثر شدت های چرایی بز بر پوشش گیاهی مراتع استپی ( مطالعه موردی مراتع نیر استان یزد ).  ناصر باغستانی میبدی, ارزانی حسین,  محسن شوکت فدایی, نیکخواه علی (1384)., مجله منابع طبیعی ایران, 57(1), 155-170.

- معرفی مهم ترین شاخص های ارزش غذایی گیاهان مرتعی.  سید حسن کابلی, ارزانی حسین,  عادل جلیلی, نیکخواه علی (1383)., مجله منابع طبیعی ایران, 57(4), 777-791.

- بررسی و مقایسه وضعیت تولید و بهره برداری از مراتع ییلاقی بین عشایر کوچنده - اسکان یافته خودجوش و هدایت شده در دشت بکان ( فارس ).  سیدحمید حبیبیان, مهرابی علی اکبر, ارزانی حسین,  محسن شوکت فدایی (1383)., مجله منابع طبیعی ایران, 57(2), 365-353.

- Phenological Effects on Forage Quality of Five Grass Species. Arzani Hosein, Zahedi Amiri Ghavamodin,  E Fish,  D Vester, Nikkhah Ali Nikkhah (2004)., Journal of Range Management, 57(6), 629-624.

- بررسی قابلیت داده های ماهواره ای لندست 7 در برآورد تاج پوشش و تولید گیاهی ( مطالعه موردی- منطقه نیمه استپی حنا - سمیرم ).  جلیل فرزاد مهر, جعفری محمد, درویش صفت علی اصغر, ارزانی حسین (1383)., مجله منابع طبیعی ایران, 57(1), 352-339.

- مطالعه تغییرات ذخایر کربوهیدراتهای محلول در گونه های مهم مرتعی منطقه استپی نیر استان یزد. ارزانی حسین,  محمدعلی باغستانی میبدی,  ناصر باغستانی میبدی,  محسن شوکت فدایی, نیکخواه علی (1383)., مجله منابع طبیعی ایران, 57(4), 799-811.

- بررسی روند کمی و کیفی تغییرات پوشش گیاهی مراتع پشتکوه یزد در دهه گذشته. ارزانی حسین,  محمود فتاحی, اختصاصی محمدرضا (1378)., پژوهش و سازندگی, 3(44), 31-35.

- بررسی برخی اثرات متقابل آتریپلکس کانسنس و محیط استان کرمان, پژوهش و سازندگی,.  احمد ناصری,  عادل جلیلی, ارزانی حسین, جعفری محمد (1377)., پژوهش و سازندگی, 11(39), 28.

- Comparison of wheel point and point frame method for plant cover measurement of semiarid and arid rangeland vegetation of new south wales. Arzani Hosein,  G W King (1994)., RANGELAND JOURNAL, 16(1), 94-105.



· کنفرانس ها
- تعیین شایستگی مرتع به منظور استفاده از گیاهان دارویی. رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1401)., کنگره بین المللی منابع پایدار، گیاهان دارویی و تولید دانش بنیان, 14-16 بهمن, کرج, ایران.

- حاشیه بازاریابی Gundelia tournefortii (L). رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1401)., کنگره بین المللی منابع پایدار، گیاهان دارویی و تولید دانش بنیان, 14-16 بهمن, کرج, ایران.

- ارزیابی امکان سنجی استفاده چند منظوره از مرتع از طریق برآورد ارزش اقتصادی کتیرا (مطالعه موردی: مرتع ایستگاه تحقیقاتی طالقان). ارزانی حسین, اکرم اسداله, باقری ستاره, زارع شحنه احمد, نظری سامانی علی اکبر, علیزاده اسماعیل, زمانپور حسین (1401)., کنگره بین المللی منابع پایدار، گیاهان دارویی و تولید دانش بنیان, 14-16 بهمن, کرج, ایران.

- بررسی نگرش بهره برداران مراتع نسبت به تسهیلات بانکی (مطالعه موردی: استان های لرستان، مرکزی و سمنان). ارزانی حسین, مهرابی علی اکبر, باقری ستاره, علی زارع محمد رضا (1401)., سومین کنفرانس بین المللی و ششمین کنفرانس ملی صیانت از منابع طبیعی و محیط زیست, 21-22 مرداد, اردبیل, ایران.

- بررسی استمرار زندگی دامداری و تصمیم گیری از دیدگاه بهره برداران مراتع استان های لرستان، مرکزی و سمنان. ارزانی حسین, مهرابی علی اکبر, باقری ستاره, علی زارع محمد رضا (1401)., سومین کنفرانس بین المللی و ششمین کنفرانس ملی صیانت از منابع طبیعی و محیط زیست, 21-22 مرداد, اردبیل, ایران.

- بررسی فهرست توصیفی گیاهان و خدمات کارکردی آن‌ها در مرتع کوهستانی لار آبسر مازندران. رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1400)., کنگره گیاهان دارویی، مکانیزاسیون و فرآوری, 2-4 بهمن, کرج, ایران.

- معرفی گیاهان دارویی منطقه لار آبسر در استان مازندران. رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1400)., اولین همایش ملی گیاهان دارویی، کارآفرینی و تجاری سازی, 19-20 مهر, کرمان, ایران.

- نگرش بهره برداران نسبت به وضع مرتع و ترک شغل دامداری (مطالعه موردی: استان های لرستان، مرکزی و سمنان). ارزانی حسین, مهرابی علی اکبر, باقری ستاره, علی زارع محمدرضا (1400)., پنجمین کنگره بین المللی توسعه کشاورزی و منابع طبیعی، محیط زیست و گردشگری ایران, 19-21 تیر, تبریز, ایران.

- دام‌پروری در مرتع. رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1400)., اولین همایش بین‌المللی و هشتمین همایش ملی مرتعداری ایران, 23-24 خرداد, مشهد, ایران.

- برآورد تولید مرتع با توجه به اطلاعات اقلیمی (مطالعه موردی مرتع لار آبسر در مازندران). رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1400)., اولین همایش بین‌المللی و هشتمین همایش ملی مرتعداری ایران, 23-24 خرداد, مشهد, ایران.

- بررسی تولید علوفه در تعیین تناسب مرتع برای چرای گوسفند ( مطالعه موردی مراتع قره‌آقاچ سمیرم). رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, رفایی محمدرضا, فرح پور مهدی (1400)., اولین همایش بین‌المللی و هشتمین همایش ملی مرتعداری ایران, 23-24 خرداد, مشهد, ایران.

- بررسی حساسیت خاک به فرسایش در مراتع سرخ‌آباد مازندران. رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, بی نیاز مهدی, طویلی علی, آذرنیوند حسین (1400)., اولین همایش بین‌المللی و هشتمین همایش ملی مرتعداری ایران, 23-24 خرداد, مشهد, ایران.

- بررسی موانع و راهکارهای اشتغال دانش‌آموختگان مرتع‌داری. رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1400)., اولین همایش بین‌المللی و هشتمین همایش ملی مرتعداری ایران, 23-24 خرداد, مشهد, ایران.

- بررسی اقتصاد زنبورداری در مرتع. رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1400)., اولین همایش بین‌المللی و هشتمین همایش ملی مرتعداری ایران, 23-24 خرداد, مشهد, ایران.

- حساسیت خاک به فرسایش و منابع آب در تناسب مرتع برای چرای دام در مراتع قره‌آقاچ سمیرم. رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, رفایی محمدرضا, فرح پور مهدی (1400)., اولین همایش بین‌المللی و هشتمین همایش ملی مرتعداری ایران, 23-24 خرداد, مشهد, ایران.

- تغییرات ساختاری ریشه گیاه Stachys multicaulis  Benth. تحت تنش خشکی و شوری. طویلی علی, یزدان شناس حبیب, جعفری محمد, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین (1400)., اولین همایش بین المللی و هشتمین همایش ملی مرتعداری ایران, 23-24 خرداد, مشهد, ایران.

- مقادیر شاخص‌‌های کیفیت علوفه فرم‌های رویشی در مناطق نیمه‌‌استپی. ارزانی حسین, معتمدی جواد, باقری ستاره (1400)., اولین همایش بین‌المللی و هشتمین همایش ملی مرتعداری ایران, 23-24 خرداد, مشهد, ایران.

- تعیین تناسب مرتع برای زنبورداری (مطالعه موردی مرتع لار آبسر مازندران). رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1400)., دومین کنفرانس بین المللی و پنجمین کنفرانس ملی صیانت از منابع طبیعی و محیط زیست, 20-21 اردیبهشت, اردبیل, ایران.

- The introduction of a caravan park as a new way to The beter life. Rahimi dehcheraghi Masoumeh, Arzani Hosein, Azarnivand Hosein, Jafari Mohammad, Zare Chahouki Mohammad Ali (2021)., Second International Conference and Fifth National Conference on Natural Resources and Environment, 9-10 June, Ardebil, IRAN.

- جذابیت‌های گردشگری در مرتع (مطالعه موردی مرتع لار آبسر مازندران). رحیمی دهچراغی معصومه, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, جعفری محمد, زارع چاهوکی محمدعلی (1400)., دومین کنفرانس بین‌المللی و پنجمین کنفرانس ملی صیانت از منابع طبیعی و محیط زیست, 19-20 اردیبهشت, اردبیل, ایران.

- تاثیر تغییر کاربری اراضی از مرتع به زراعت دیم بر وقوع سیلاب. ارزانی حسین, رحیمی دهچراغی معصومه (1398)., دومین همایش ملی منابع طبیعی و توسعه پایدار در زاگرس, 6-7 مرداد, شهرکرد, ایران.

- تکنولوژی و تکنیک حصارکشی در مدیریت مراتع. ارزانی حسین, رحیمی دهچراغی معصومه (1398)., اولین کنفرانس بین‌المللی و چهارمین کنفرانس ملی صیانت از منابع طبیعی و محیط زیست, 5-5 مرداد, اردبیل, ایران.

- تعیین شایستگی مرتع جهت چرای گوسفند بر اساس دستورالعمل تعیین شایستگی )مراتع آزادبر استان. مرادی حسین, ارزانی حسین, جعفری محمد, علیزاده اسماعیل (1398)., چهارمین همایش بین المللی افق های نوین در علوم کشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست, 10-10 اردیبهشت, تهران, ایران.

- Grazing System and Solar Fences, Innovation and Opportunity in the Rangeland of Developing Countries. Arzani Hosein, Alizadeh Esmaeil (2018)., 14th The International society of precision agriculture is a non profit professional scientific organization, 24-27 June, Montreal, Canada.

- تأثیر عوامل اقلیمی بر روی پوشش و تولید گونه‌های گندمی و برآورد میزان تولید دراز مدت در مراتع نیمه‌استپی استان مازندران (مطالعه موردی: پلور). بیات مینا, ارزانی حسین,  عادل جلیلی (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- بررسی جوامع گیاهی تحت چرای دام درحوزه گنبد- همدان. اسدیان قاسم, جوادی سید اکبر, جعفری محمد, ارزانی حسین,  مرتضی اکبرزاده (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- بررسی احتمال رخداد تغییر اقلیم در مراتع سرعلی آباد گرگان با استفاده از شاخص¬های حدی و خشکسالی. عسکریزاده دیانا, ارزانی حسین, بذرافشان جواد (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- بررسی رابطة بارندگی و تولید علوفه سالانه درمراتع انگورک. امیدوار اسحاق, ارزانی حسین,  سعید محتشم نیا, جوادی سید اکبر, جعفری محمد (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- بررسی شایستگی منابع آب در مرتع جهت چرای گاو (مطالعه موردی: منطقه سرخ آباد مازندران). ارزانی حسین, بی نیاز مهدی, رحیمی دهچراغی معصومه, طویلی علی, آذرنیوند حسین (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18فروردین-19اردیبهشت, کرج, ایران.

- آنالیز فلورستیکی و جغرافیای گیاهی منطقه جواهرده رامسر با تأکید بر گیاهان دارویی. سالاریان تینا, جوری محمد حسن, ارزانی حسین, جعفری محمد (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- تغییرات مورفوفیزیولوژیکی گونه مرتعیStachys multicaulis   تحت تنش شوری. طویلی علی, یزدانشناس حبیب, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- بررسی حاصلخیزی خاک و تغذیه گیاه جهت احداث چراگاه  (مطالعه موردی: مزرعه شرکت نواندیش رویش نو، دانسفهان، استان قزوین). ارزانی حسین, منصوری زهرا (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- بررسی امکان تغییر معیشت سامان های عرفی از دامداری سنتی به پرورش حیات وحش(قرق¬های اختصاصی) در مراتع خشک و نیمه خشک (مطالعه موردی: استان یزد).  محمدرضا احمدی رکن آبادی, ارزانی حسین,  اصغر زارع چاهوکی (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- بررسی اثر ارتفاع بر تولید و پوشش تاجی مراتع استان یزد. فخیمی الهام, ارزانی حسین (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- تاثیر ارتفاع و خاک بر تولید خالص اولیه سطح زمین در مراتع سبلان. محمدی مقدم سمانه, قربانی اردوان, ارزانی حسین, عبدالعلیزاده زهرا,  سحر غفاری (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- براورد تولید بلند مدت  مراتع با استفاده ازمدل تعادل آب (نرم افزارCropwat) در مراتع خشک مرتاضیه یزد. فخیمی الهام, ارزانی حسین (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- ارائه مدل برآورد ظرفیت چرای کوتاه مدت و بلند مدت مرتع.  جواد معتمدی, ارزانی حسین (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- ارزیابی فرم زیستی، خوشخوراکی و طول عمر گیاهان مرتعی بر اساس پوشش تاجی  (مطالعه موردی: مرتع اینچه برون، استان گلستان). ارزانی حسین, منصوری زهرا,  جمشید خطیرنامنی (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- کالیبراسیون طیف سنج مادون قرمز نزدیک برای پیش بینی برخی شاخص های کیفیت علوفه. ارزانی حسین, عبداللهی وحیده, معتمدی جواد (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- ارزیابی فرم زیستی، خوشخوراکی و طول عمر گیاهان مرتعی بر اساس پوشش تاجی (مطالعه موردی: مرتع نعمتی، استان مرکزی). ارزانی حسین, منصوری زهرا, معتمدی جواد (1397)., هفتمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 18-19 فروردین, کرج, ایران.

- بررسی ظرفیت، وضعیت و گرایش مراتع قشلاقی تیره قتلو و پیامدهای زیست محیطی اسکان. ارزانی حسین, رحیمی دهچراغی معصومه, بارانی حسین,  جلیل فرزاد مهر (1396)., کنفرانس بین المللی مدیریت منابع طبیعی در کشورهای در حال توسعه, 6-6 بهمن, کرج, ایران.

- Satellite Images for Production estimation in Arid and Semi-arid Rangelands (Case Study: Northern Fars Province, Iran). Arzani Hosein, Mohammadi Hamid, Keshtkar Hamidreza (2017)., International Conference on Sustainable Development, Ottawa, Canada, 9-10 August, Ottawa, Canada.

- Model of Extensive Cattle Grazing for Sustainable Use in Rangelands. Arzani Hosein, Beiniaz Mehdi, Alizadeh Esmaeil (2017)., International Conference on Sustainable Development 2017 Canada, 9-11 August, Ottawa, Canada.

- Estimation of Plant Production for sustainable use of Arid and Semi-arid Rangeland Ecosystems Using Satellite Data. Arzani Hosein, Mohamadi Hamid, Keshtkar Hamidreza (2017)., International Conference on Sustainable Development 2017 Canada, 9-11 August, Ottawa, Canada.

- The Effects of Climatic Fluctuations on Vegetative Cover and Production Case Study: The Rangeland of Taleghan Research Station (Iran). Askarizadeh Diana, Arzani Hosein,  اسماعیل علیزاده (2016)., International Rangeland Congress, 16-19 July, Saskatoon, Canada.

- A Grazing System Using Solar-Powered Electric Fence to Expand Rangeland Productivity. Arzani Hosein, Layeqi Mohammad,  اسماعیل علیزاده (2016)., International Rangeland Congress 2016, 16-19 July.

- Animal Unit of Grazing Animal. Arzani Hosein, Nikkhah Ali Nikkhah, Motamedi Javad, Ghorbani Mehdi,  زهرا ارزانی, Askarizadeh Diana (2016)., International Rangeland Congress 2016, 16-19 July.

- 103.	بررسی ارتباط عوامل اقلیمی با پوشش گیاهی مراتع استان البرز. کهندل اصغر, ارزانی حسین, حسینی سید مرتضی, فرج زاده منوچهر (1394)., پنجمین کنفرانس منطقه ای تغییر اقلیم, 4-5 دی, تهران, ایران.

- بررسی اثر آتش سوزی بر تغییر شاخصهای پوشش گیاهی مرتع. سیاه منصور رضا, ارزانی حسین, جعفری محمد,  سید اکبر جوادی, طویلی علی (1394)., ششمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران, 17-19 مرداد, ساری, ایران.

- برآورد ارزش اقتصادی آب در اکوسیستم های طبیعی با استفاده از روش هزینه جایگزین. یگانه حسن, آذرنیوند حسین, صالح ایرج, ارزانی حسین,  حمید امیرنژاد (1394)., دومین همایش بین المللی اقتصاد سبز, 22-22 فروردین, بابلسر, ایران.

- Determination of the Tragacanth gum production potential of white Astragalus (Astragalus gossypinus) in western rangeland of Isfahan province. Yazdanshenas Habib, Jafari Mohammad, Azarnivand Hosein, Arzani Hosein (2014)., Anthropogenic Changes of Environment and Landscape in Arid and Semi-Arid Regions, 8-9 October, Karaj, Iran.

- RANGE SUITABILITY MODEL FOR LIVESTOCK GRAZING. Arzani Hosein, موسوی سید علیرضا, جعفری شلمزاری مسعود, اژدری غنیمت (2014)., International Conference on Sustainable Development, 26 September, Toronto, Canada.

- بررسی میزان فسفر، منیزیم و روی و چند گونه¬ی مرتعی (مراتع طالقان)،. حمیدیان محمود, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, زارع چاهوکی محمدعلی (1392)., همایش ملی مهندسی و مدیریت کشاورزی، محیط زیست و منابع طبیعی پایدار, 22-22 بهمن, همدان, ایران.

- معرفی پلات چند مقیاسی C: اندازه گیری تنوع گونه ای در مرتع کرسنک شهرکرد. امیدازاده اردلی الهام, زارع چاهوکی محمدعلی, ارزانی حسین, شاهرخی اصغر, خدری غریب وند حجت اله (1392)., سومین همایش ملی-دانشجویی مرتع، آبخیز و بیابان, 9-9 بهمن, کرج, ایران.

- GPS and remote sensing application for rangelands monitoring. Arzani Hosein, Azarnivand Hosein, Fazel L., Kaboli H. (2014)., International conference on innovative trends in science, Engineering and management 2014, 12-13 February, Dubai, India.

- GIS for Help Remote Sensing Data Application to Monitor Rangelands. Fazel Fazel, Arzani Hosein, Azarnivand Hosein, Kaboli Kaboli (2014)., International conference on innovative trends in science, Engineering and management 2014, 12-13 February, Dubai.

- بررسی میزان خاکستر برخی از گیاهان فورب مراتع طالقان. حمیدیان محمود, ارزانی حسین, آذرنیوند حسین, زارع چاهوکی محمدعلی (1392)., اولین همایش سراسری کشاورزی و منابع طبیعی پایدار, 10-10 دی, تهران, ایران.

- بررسی قوانین مدیریت مراتع ایران و مقایسه آن با برخی از قوانین مدیریت مراتع و چراگاه های آمریکا. درویشی لیلا, ارزانی حسین, زارع چاهوکی محمدعلی, یوسفی ویلک چای مجید (1392)., اولین همایش سراسری محیط زیست، انرژی و پدافند زیستی, 10-11 آذر, تهران, ایران.

- اولویت بندی معیارهای موثر در انتخاب مکانهای مناسب گردشگری با استفاده از تحلیل سلسله مراتبی  AHP. سور انور, ارزانی حسین, طویلی علی, اسدی نیلوان امید (1391)., اولین کنفرانس ملی راهکارهای دستیابی به توسعه پایدار در بخشهای کشاورزی  منابع طبیعی و محیط زیست, 20-20 بهمن, تهران, ایران.

- معرفی پلات چند مقیاسی C: اندازه گیری تنوع گونه ای در مرتع کرسنک شهر کرد. امیدزاده الهام, زارع چاهوکی محمدعلی, ارزانی حسین, شاهرخی اصغر, خدری غریب وند حجت اله (1391)., سومین همایش ملی دانشجویی مرتع آبخیز و بیابان, 16-16 بهمن, کرج, ایران.

- اولویت بندی تیپ های گیاهی در مدل استفاده چند منظوره با استفاد از تحلیل سلسله مراتبی (AHP). سور انور, ارزانی حسین, طویلی علی, فرحپور مهدی, علیزاده محمد (1391)., سومین همایش ملی دانشجویی مرتع، آبخیز و بیابان, 15-15 بهمن, کرج, ایران.

- بررسی رابطه میزان چرای بز با تراکم گونههای گیاهی ( مطالعه موردی : مراتع ندوشن یزد.. شاه بندری راضیه, ارزانی حسین, باغستانی میبدی ناصر, زارع چاهوکی محمدعلی (1391)., پنجمین همایش مرتع و مرتعداری 1391., 26-28 فروردین, بروجرد, ایران.

- مقایسه تاثیر روشهای اصلاحی ذخیره نزولات آسمانی توم با بذرپاشی و بوتهکاری بر ویژگیهای خاک در مراتع با خاکهای شور و سنگین.. موسویان سید جمال, ارزانی حسین, جعفری محمد, جوادی سید اکبر, موسویان. مریم (1391)., پنجمین همایش مرتع و مرتعداری 1391., 26-28 فروردین, بروجرد, ایران.

- بررسی تثیر اندازه مرتع بر فاکتورها مهم مرتعی و وضعیت آنها (مطالعه موردی :  شهرستان زرندیه.. افتخاری علیرضا, ارزانی حسین, مهرابی علی اکبر, جعفری محمد, بی همتا محمدرضا (1391)., پنجمین همایش مرتع و مرتعداری 1391., 26-28 فروردین, بروجرد, ایران.

- Application remote sensing for vegetation cover assessment in rangeland ecosystem. نوری سهیلا, Arzani Hosein, zaboli mahmod, کابلی سیدحسن (2011)., 34th International Symposium on Remote Sensing of Environment, 10-15 April, Sydney, Australia.

- Investigation on vegetation change in rangelands by remote sensing data (case study: Fars province). Arzani Hosein, Falah Shamsi S.r (2011)., 34th International Symposium on Remote Sensing of Environment, 10-15 April, Sydney, Australia.

- Vegetation canopy covers evaluation of arid areas using  IRS images. Kaboli Seyyed Hasan, Arzani Hosein, afzali ali (2011)., 34th International Symposium on Remote Sensing of Environment, 10-15 April, Sydney, Australia.

- A GIS MODEL OF RANGE SUITABILITY ASSESSMENT FOR SHEEP GRAZING. Arzani Hosein, نوریان بردیا, Tavili Ali, عالیخانی سمیه (2010)., The 2nd International Conference on Indicators for Land Rehabilitation and Sustainable Development ILRSUD2010, 21-24 October, Beijing, China.

- 101.	مطالعه اثر توام بهره برداری و توپوگرافی بر خصوصیات فیزیکی خاک در مراتع البرز مرکزی. طاطیان محمدرضا, ارزانی حسین, کریم پورریحان مجید, بهمنیار محمدعلی (1388)., یازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 9-19 آبان, مشهد, ایران.

- بررسی نقش عوامل محیطی در پراکنش پوشش گیاهی منطقه کوهین قزوین(مطالعه موردی حوزه آبخیز آبادین). گرجی اناری منوچهر, قربانی مهدی, آذرنیوند حسین, ارزانی حسین, رمک معصومی تیمور (1388)., چهارمین همایش ملی مرتع و مرتع داری ایران, 5-7 مهر, کرج, ایران.

- ارایه مدل برای پراکنش گیاهان مرتعی با استفاده از رگرسیون لجستیک و آنالیز تشخیصی کانونیک در مراتع رینه استان مازندران. جعفریان جلودار زینب, ارزانی حسین, جعفری محمد, زاهدی امیری قوام الدین, آذرنیوند حسین (1388)., چهارمین همایش ملی مرتع و مرتعداری ایران ( حفاظت مراتع با هدف توسعه پایدار, 5-7 مهر, کرج, ایران.

- applying multivariate analysis in semi-steppe rangelandscase studysteppe rangelands of fars provinceIran. محتشم نیا سعید, Zahedi Amiri Ghavamodin, Arzani Hosein (2008)., Multifunctional Grasslands in a changing worldXXI International grassland congressVIII International Rangeland congressHuhhotchina2008pp116, 10-26 July, Hohhot, China.

- A nonparametric classification alogorithm of IRS-1D imagery for land cover mapping. Azarnivand Hosein, Arzani Hosein, Alavi Panah Seyed Kazem, کشتکار حمید رضا (2008)., 4th Workshop on Remote Sensing for Developming Countries / GISDECO 8, 4-7 June, Istanbul, Turkey.


· کتب 
- برنامه ریزی و چشم انداز برای مناطق خشک خاورمیانه نگرشی برای تعیین اهداف محیط زیستی. ارزانی حسین,  مهدیه ابراهیمی, شاهسوند فریبا, طالب زاده محمد (1398).

- دیدگاه بوم شناسی در مدیریت چرای دام.  فاضل امیری, ارزانی حسین (1398).

- مقدمه ای بر گوسفندداری. ارزانی حسین, زندی اصفهان احسان, اسفندیاری علی (1397).

- فرهنگ لغات تخصصی مرتع و چراگاه. جعفری محمد, یوسفی خانقاه شهرام, ارزانی حسین, جوادی سید اکبر, مرادی حسین (1397).

- اصول ارزیابی سرزمین برای چرای گسترده. ارزانی حسین, محرابی حمیدرضا (1394).

- ارزیابی مراتع، اندازه گیری پوشش گیاهی. جلد دوم. ارزانی حسین, عابدی مهدی (1394).

- بوم شناسی چرا و سرشاخه خواری. ارزانی حسین, جوادی سید اکبر, اخوان ارمکی مجتبی, هاشمی ملیکا, حمیدیان علی (1394).

- ارزیابی مراتع، ممیزی و پایش. جلد اول. ارزانی حسین, عابدی مهدی (1394).

- رستنی ها در بیابانهای خاورمیانه. ارزانی حسین, بندک عیسی, صفائیان روجا, قوام پور محمدعلی (1393).

- اندازه گیری نواحی بوم شناختی. ارزانی حسین,  سیده خدیجه مهدوی, سرمدیان فریدون (1393).

- چرای هدفمند. ارزانی حسین, جعفری مسعود (1392).

- پایش تغییرات بوم شناختی. ارزانی حسین,  روجا صفائیان,  مهشید سوری (1391).

- تفسیر شاخص های سلامت مرتع. ارزانی حسین,  احسان زندی اصفهان (1388).

- مدیریت اکولوژیک چرای دام در مراتع.  فاضل امیری, ارزانی حسین (1388).

- کیفیت علوفه و نیاز روزانه دام چرا کننده از مرتع. ارزانی حسین (1388).

- پایش برای اکولوژی و حفاظت. ارزانی حسین,  احسان شهریاری (1386).

- چرای دام در مرتع و چراگاه. ارزانی حسین,  کمال الدین ناصری (1384).
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- بررسی کارآیی روش NIR در مقایسه با روشهای آزمایشگاهی متداول برای بررسی کیفیت علوفه چند گونه مرتعی، ندا چاره ساز، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1386/11/24 

- بررسی اثر ارتفاع از سطح دریا بر کیفیت علوفه(مطالعه موردی:حوزه آبخیز طالقان)، فریناز همدانیان، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1386/11/21 

- بررسی قابلیت سنجیده LISS-III ماهواره IRS-ID جهت تهیه نقشه پوشش زمین (مطالعه موردی :منطقه حفاظت شده قرخود -خراسان شمالی)، حمید رضا کشتکار، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1386/11/15 

- بررسی تاثیرعملیات کشاورزی بر تخریب اراضی کشاورزی (مطالعه موردی جنوب سمنان)، حسنقلی غایبی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1386/06/31 

- بررسی نقش دامداران در به کارگیری اصول مدیریت مرتع در منطقه غرب استان تهران، فائزه عربی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1386 

- تعیین معیارهای شایستگی مرتع برای چرای گاو و مقایسه آن با گوسفند ( مطالعه موردی: حوزه سرخ آباد شهرستان سوادکوه)، مهدی بی نیاز، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1386 

- بررسی اثر مدیریت بر پوشش گیاهی مراتع مناطق خشک ( مطالعه موردی مراتع زرندیه)، فاطمه مهدوی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1386 

- بررسی فلوریستیک و تاثیر عوامل محیطی بر پراکنش پوشش گیاهی مراتع استان قزوین ( مطالعه موردی: منطقه کوهین- حوزه آبخیز آبادین)، مهدی قربانی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1386 

- بررسی روند تغییرات کاربری اراضی و برآورد پتانسیل تولید علوفه در دیمزارهای کم بازده و رها شده (حوزه آبخیز طالقان)، معصومه فرجی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1386 

- بررسی ویژگی های بوم شناسی جمعیت های گونه درمنه دشتی(Artemisia sieberi besser) در ایران، مینا ربیعی، حسین ارزانی، دکتری،  1386 

- بررسی رابطه خاک و کیفیت علوفه ( مطالعه موردی در حوزه طالقان)، سمیه دهداری، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1386 

- تعیین مفهوم واحد دامی و نیاز روزانه گوسفند نژاد مهربان در مراتع استان همدان، محمدرضا صادقی منش، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1385/06/25 

- بررسی تغییرات فصلی و سالیانه کیفیت علوفه گونه‌های مهم مرتعی در مراتع استپی پشتکوه استان یزد، علیرضا جدیدی اردکانی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1385/04/18 

- طبقه بندی شایستگی مرتع بوسیله GIS برای استفاده بز در مقایسه با گوسفند ( مطالعه موردی منطقه سمیرم - اصفهان)، اسماعیل علیزاده، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1385 

- بررسی مؤلفه‌های محرک رشدی جدایه‌های بومی باکتری‌های جنس آزوسپیریلوم و اثرات تلقیح انواع برتر آنها بر روی شاخص‌های رشد. عملکرد گیاه ذرت شیرین، مهدی عرب، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1385 

- میزان موفقیت تاغکاری جهت احیاء پوشش گیاهی ( مطالعه موردی: اسفندآباد ابرکوه)، کبری الهیاری، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1385 

- ارزیابی شایستگی مراتع از جنبه زنبورداری (منطقه طالقان میانی)، شهربانو فدائی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1385 

- تعیین کیفیت گونه های علوفه ای شمال استان فارس، نگین اقبالی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1385 

- بررسی تغییرات پوشش گیاهی ، خصوصیات و بانک پذر خاک در مراتع چرا شده و قرق در مناطق استپی و نیمه استپی، مرتضی اکبرزاده، حسین ارزانی، دکتری،  1384 

- استفاده چند منظوره از مراتع (مطالعه موردی منطقه طالقان)، روجا صفائیان، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1384 

- چگونگی تطبیق اطلاعات زمینی با اطلاعات ماهواره‌ای با استفاده از  GPS در ارزیابی مراتع، لیلا فاضل دهکردی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1384 

- تعیین واحد دامی و نیاز روزانه گوسفند سنجابی استفاده کننده از مرتع (در کرمانشاه)، علی اسفندیاری، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1384 

- تعیین مفهوم واحد دامی و نیاز روزانه دام استفاده کننده از مرتع (مطالعه موردی منطقـه آق قـلا)، خدیجه مهدوی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1384 

- بررسی اثرات کاربرد مالچ نفتی بر روی جوانه زنی گونه های دست کاشت مناطق بیابانی (مطالعه موردی: استان کرمان و استان هرمزگان)، وحید جعفریان، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1384 

- تعیین و مقایسه ویژگیهای کیفی و میزان ذخایر کربوهیدرات های محلول سه فرم رویشـی گونـه های مرتعـی در مـراحـل مختـلف فنـولـوژیک، زید احمدی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1383 

- تعیین شایستگی مرتع با استفاده از GIS (مطالعه موردی منطقه طالقان)، شهرام یوسفی خانقاه، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1383 

- تعیین اندازه واحد دامی و نیاز روزانه دام استفاده کننده از مرتع (مطالعه موردی منطقه طالقان)، مرضیه مسیبی‌، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1383 

- بررسی اثرات کوتاه مدت شدتهای مختلف چرای بز بر برخی خصوصیات پوشش گیاهی و عملکرد دام در مراتع استپی یزد، ناصر باغستانی میبدی، حسین ارزانی، دکتری،  1382 

- بررسی تغییرات پوشش گیاهی تپه های ماسه ای در بیابان های داخلی و ساحلی جنوب (مطالعه موردی کاشان و بوشهر)، اسماعیل سیدیان، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1382 

- تهیه نقشه پوشش گیاهی با دو روش ژئومرفولوژی و واحدهای فیزیوگرافی، زینب جعفریان جلودار، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1382 

- برآورد مشخصه های کمی (تاج پوشش و تولید گیاهی) مراتع در مناطق رویشی استپی و نیمه استپی با استفاده از داده های ماهواره های لندست و اسپات، جلیل فرزادمهر، حسین ارزانی، دکتری،  1382 

- بررسی کیفیت علوفه چندگونه مرتعی در مراحل مختلف رشد فنولوژیکی با استفاده از دو روش آزمایشگاهی و طیف سنجی مادون قرمز نزدیک (NIR)، عباس احمدی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1382 

- مکان یابی پروژه طرح های مرتعداری با استفاده از GIS، رضا نامجویان، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1381 

- تعیین شایستگی مراتع حوزه آبخیز اردستان استان اصفهان با استفاده از GIS، حسین شمس، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1380 

- معرفی شاخص های تعیین کیفیت علوفه  در چند گونه مهم مرتعی، حسن کابلی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1380 

- تعیین و مقایسه کیفیت اندامهای مختلف و تعیین میزان و حمل ذخائر کربوهیدارتها در پنج گونه علوفه ای مرتعی، مهدی زهدی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1380 

- تعیین شاخص های گیاهی مناسب برای برآورد میزان پوشش و تولید گیاهان مرتعی از طریق اطلاعات رقومی ماهواره اید رمناطق استپی  استان مرکزی، حمید رضا محمدی فخر، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1380 

- بررسی اثر مراحل مختلف فنولوژیکی و عوامل محیطی( خاک و اقلیم) بر کیفیت علوفه چند گونه مرتعی، جواد ترکان، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1378 

- بررسی برخی اثرات بوم شناختیATRIPLEX بر محیطهای تحت کشت( مطالعه- eanescens موردی در استان خراسان)، کمال الدین ناصری، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1378 

- تعیین مناسبترین زمان برداشت بذر چند گونه مهم مرتعی از خانواده گندمیان در سه منطقه از استان تهران، اکبر فخیر، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1378 

- بررسی روند کمی وکیفی تغییرات پوشش گیاهی مراتع منطقة پشتکوه یزد در طی دهة گذشته (77 ـ 65)، محمود فتاحی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1377 

- بررسی برخی اثرات متقابل آتر یپلکس کانسنن  کشت شده محیط  اقلیم و خاک در استان کرمان، احمد ناصری، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1376 

- بررسی برخی از ویژگیهای اکولوژیک دو گونه مرتعیElymnus hispidus var, villosus (tlack.) Assadi , Elymus pertenuis(c,A,mey.)assadiدر سر شاخه های حوزه گر و سیوند(شمال فارس) 1376، محمد طیبی خرمی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1376 

- ارائه کاربری سیستم اطلاعات جغرافیایی جهت بالا بردن دقت و سرعت در طرحهای بیابان زدایی، فرهاد سرداری، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1376 

- بررسی مراتع عشایر کوچنده سیستانی جهت دستیابی به تعادل پایدار دام و مرتع، غلامرضا سنجری، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1376 

- بررسی مناسبترین  زمان برداشت بذر مهمترین  گونه های مرتعی در استان مرکزی، قادر کریمی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1375 

- بررسی و مقایسه برخی روشهای متداول ارزیابی وضعیت مرتع متناسب باتوان رویشگاه در چند منطقه آب و هوایی استان تهران، حسین بارانی، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1375 

- مقایسه دو روش برآورد تولید در گراسلند ها و علفزارهای ایران، جلیل فرزاد مهر، حسین ارزانی، کارشناسی ارشد،  1375 
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