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	· مقالات
- پیشبینی جریان ورودی سد امیرکبیر با استفاده از الگوهای دورپیوند اقلیمی و مدلهای یادگیری ماشین. واشقانی فراهانی احسان, مساح بوانی علیرضا, روزبهانی عباس, بهزادی فرهاد, بیدآبادی میثاق (1402)., مدیریت آب و آبیاری, 13(2), 451-469.

- بررسی میزان مصرف آب و انرژی در سطح مزارع شبکه آبیاری قزوین. عاشوری وحید, هاشمی گرم دره سید ابراهیم, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, روزبهانی عباس (1402)., مدیریت آب و آبیاری, 13(2), 295-310.

- Assessing Climate Change Impact on Water Balance Components Using Integrated Groundwater–Surface Water Models (Case Study: Shazand Plain, Iran). Soltani Farzaneh, Javadi Saman, Roozbahani Abbas, Massah Bavani Ali Reza, Golmahammadi Golmar, Berndtsson Ronny, Ghordouyee Milan Sami, Maghsoudi Rahimeh (2023)., Water, 15(4), 813.

- Comparison of machine learning models for predicting groundwater level, case study: Najafabad region. Zarafshan Pejman, Etezadi Hamed, Javadi Saman, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Zarafshan Payam (2022)., Acta Geophysica, 11(2022).

- Water resources assessment of zayandeh-rood river basin using integrated surface water and groundwater footprints and K-means clustering method. Najafi Soheila, Roozbahani Abbas, Javadi Saman, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2022)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 614(B), 128549.

- Towards an integrated system modeling of water scarcity with projected changes in climate and socioeconomic conditions. Dehghani Sara, Massah Bavani Ali Reza, Roozbahani Abbas, Gohari Alireza, Berndtsson Ronny (2022)., Sustainable Production and Consumption, 33(1), 543-556.

- Performance Evaluation of Agricultural Surface Water Distribution Systems Based on Water-food-energy Nexus and Using AHP-Entropy-WASPAS Technique. Bayat Fatemeh, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2022)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 36(12), 4697-4720.

- شبیه‌سازی تبادلات آب‌ سطحی و زیرزمینی با استفاده از مدل MODFLOW-OWHM (منطقه مورد مطالعه: دشت شازند). سلطانی فرزانه, جوادی سامان, روزبهانی عباس, مساح بوانی علیرضا, لطفی سعید (1401)., اکوهیدرولوژی, 9(1).

- پیش بینی تغییر اقلیم با استفاده از رویکرد مدلهای چندگانۀ گروهی در حوضۀ آبخیز قره سو. مساح بوانی علیرضا, قاسم زاده سجاد, روزبهانی عباس, رجائی فاطمه (1400)., اکوهیدرولوژی, 8(4).

- Forecasting urban water consumption using bayesian networks and gene expression programming. Mousavi-Mirkalaei Pezhman, Roozbahani Abbas, Banihabib Mohammad Ebrahim, Randhir Timothy. O (2022)., Earth Science Informatics, 15(1), 623-633.

- مقایسه عملکرد روش هیبرید دینامیکی- آماری با روش دینامیکی برای ریزمقیاس نمایی داده های بارش،CMIP5. نکوآمال کرمانی محمد, مساح بوانی علیرضا, روزبهانی عباس, محمدپور محمدرضا (1400)., فصلنامه تحقیقات منابع آب ایران, 17(6).

- ارزیابی عدم قطعیت ناشی از پیچیدگی مدل در مدلسازی آب زیرزمینی. جباری مهسا, جوادی سامان, سامانی سعیده, روزبهانی عباس (1400)., هیدروژئولوژی, 6(2).

- بررسی عدم قطعیت مدل مفهومی در مدل سازی آب زیرزمینی  (مطالعه موردی: آبخوان نجف آباد حوضه ی گاوخونی). جباری مهسا, جوادی سامان, سامانی سعیده, روزبهانی عباس (1400)., اکوهیدرولوژی, 8(4).

- بهبود عملکرد سامانه‌های توزیع آب کشاورزی در شبکه های آبیاری با رویکرد پیوند آب-غذا-انرژی. بیات فاطمه, روزبهانی عباس, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., مدیریت آب و آبیاری, 11(4), 949-965.

- تدوین روش تحلیل ریسک چندشاخصه استفاده از پساب در کاربری‌های مختلف. شفیعی نیستانک جواد, روزبهانی عباس, هاشمی گرم دره سید ابراهیم (1400)., نشریه علوم و مهندسی آب و فاضلاب, 6(3).

- ارزیابی پیش بینی هیدروگراف آبخوان با رویکرد شبکه های بیزین منفرد و یکپارچه. کاردان مقدم حمید, روزبهانی عباس (1400)., مدیریت آب و آبیاری, 11(3), 527-540.

- مدیریت رواناب شهری با رویکرد بهینه‌سازی روش‌های توسعه کم‌اثر و تلفیق مدل‌های SWMM و SUSTAIN. نظری امیرحسین, روزبهانی عباس, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., مجله آب و فاضلاب, 32(4), 136-151.

- تحلیل ریسک خشکسالی در سامانه‌های توزیع آب کشاورزی، مطالعه موردی: شبکه آبیاری رودشت. پورمحمود جواد, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, روزبهانی عباس (1400)., تحقیقات آب و خاک ایران, 52(7), 1709-1720.

- Comprehensive Risk Assessment of Urban Wastewater Reuse in Water Supply Alternatives Using Hybrid Bayesian Network Model. Shafiee Neyestanak Javad, Roozbahani Abbas (2021)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 35(14), 5049-5072.

- Parametric uncertainty analysis on hydrodynamic coefficients in groundwater numerical models using Monte Carlo method and RPEM. Kahe Maryam Sadat, Javadi Saman, Roozbahani Abbas, Mohammadi Korosh (2021)., ENVIRONMENT DEVELOPMENT AND SUSTAINABILITY, 25(8).

- Redesign of stormwater collection canal based on flood exceedance probability using the ant colony optimization: study area of eastern Tehran metropolis. Azargashb Lord Sara, Hamzeh Ghasabsaraei Mojtaba, Movahedinia Maryam, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Roozbahani Abbas (2021)., WATER SCIENCE AND TECHNOLOGY, 84(4), 820-839.

- Development of adaptive neuro fuzzy inference system –Evolutionary algorithms hybrid models (ANFIS-EA) for prediction of optimal groundwater exploitation. Ghordouyee Milan Sami, Roozbahani Abbas, Arya Azar Naser, Javadi Saman (2021)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 598(0), 126258.

- توسعه مدل شبکه بیزین هیبرید برای ارزیابی ریسک چند خطری شبکه‌های آبیاری. بزرگی عطیه, روزبهانی عباس, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., تحقیقات آب و خاک ایران, 52(3), 693-706.

- Development of Multi-Hazard Risk Assessment Model for Agricultural Water Supply and Distribution Systems Using Bayesian Network. Bozorgi Atiyeh, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Abbassi Rouzbeh (2021)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 35(10), 3139-3159.

- ارزیابی منابع آب حوضه آبریز زاینده رود با استفاده از شاخص های ردپای یکپارچه آب های سطحی و زیرزمینی. نجفی نیسیانی سهیلا, روزبهانی عباس, جوادی سامان, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1400)., مدیریت آب و آبیاری, 11(1), 15-30.

- Evaluating the Performance of Agricultural Water Distribution Systems Using FIS, ANN and ANFIS Intelligent Models. Sharifi Habibe, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2021)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 35(6), 1797-1816.

- برآورد حداقل تلفات بهره برداری و نشت کانال های خاکی با استفاده از الگوریتم بهینه‌ساز جامعه مورچگان. آذرگشب لرد سارا, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, روزبهانی عباس (1399)., پژوهش های حفاظت آب و خاک, 27(6).

- Simulation and evaluation of agricultural water distribution and delivery systems with a Hybrid Bayesian network model. Kaghazchi Afsaneh, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Roozbahani Abbas (2021)., AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT, 245(0), 106578.

- Minimization of Operational and Seepage Losses in Agricultural Water Distribution Systems Using the Ant Colony Optimization. Azargashb Lord Sara, Hashemy Shahdany Seied Mehdy, Roozbahani Abbas (2021)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 35(3), 827-846.

- تحلیل ریسک استفاده از پساب شهری برای مصارف کشاورزی و صنعت با استفاده از مدل شبکه‌های بیزین. شفیعی نیستانک جواد, روزبهانی عباس, هاشمی گرم دره سید ابراهیم (1399)., مجله آب و فاضلاب, 31(7).

- Risk Assessment of Water Treatment Plants Using Fuzzy Fault Tree Analysis and Monte Carlo Simulation. Tabesh Massoud, Roozbahani Abbas, Hadigol Farhad, Ghaemi Elham (2021)., Iranian Journal of Science and Technology-Transactions of Civil Engineering, XXX(XXX).

- ارزیابی اثر متغیرهای تأثیرگذار بر پیش بینی سیلاب واریزه ای با استفاده از مدل شبکه بیزین. شیخ کاظمی مهسا, بنی حبیب محمدابراهیم, سلطانی جابر, روزبهانی عباس, تنهاپور میترا (1399)., فصلنامه تحقیقات منابع آب ایران, 16(3).

- ارزیابی عملکرد سامانه تحویل و توزیع آب کشاورزی از دیدگاه کفایت، راندمان و عدالت توزیع آب (مطالعه موردی: شبکه آبیاری رودشت اصفهان). کاغذچی افسانه, هاشمی شاهدانی سیدمهدی, روزبهانی عباس, بنی حبیب محمدابراهیم (1399)., مجله علوم و فنون کشاورزی و منابع طبیعی، علوم آب و خاک, 24(3), 65-81.

- Enhanced GMCR model for resolving conflicts in a transboundary wetland. Dowlatabadi Narges Khatoon, Banihabib Mohammad Ebrahim, Roozbahani Abbas, Randhir Timothy O. (2020)., SCIENCE OF THE TOTAL ENVIRONMENT, 744(0), 140816.

- Analysis of performance criteria and sustainability index in urban stormwater systems under the impacts of climate change. Roozbahani Abbas, Behzadi Parichehreh, Massah Bavani Ali Reza (2020)., JOURNAL OF CLEANER PRODUCTION, 271(0), 122727.

- توسعۀ مدل های ANN, FIS و ANFIS برای ارزیابی شاخص کفایت در سامانه های توزیع آب کشاورزی (مطالعۀ موردی: شبکۀ آبیاری رودشت). شریفی حبیبه, روزبهانی عباس, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1399)., اکوهیدرولوژی, 7(3), 635-646.

- مدلسازی سیستم منابع آب تالاب هورالعظیم/هورالهویزه با رویکرد پویایی سیستم. دولت آبادی نرگس خاتون, بنی حبیب محمدابراهیم, روزبهانی عباس (1399)., فصلنامه تحقیقات منابع آب ایران, 16(2), 18-34.

- Prioritization of non-revenue water reduction scenarios using a risk-based group decision-making approach. Tabesh Massoud, Roozbahani Abbas, Roghani Bardia, Salehi Sattar, Rasi Faghihi Niousha, HEYDARZADEH REZA (2020)., STOCHASTIC ENVIRONMENTAL RESEARCH AND RISK ASSESSMENT, 34(11), 1713-1724.

- Using Bayesian networks to evaluate how agricultural water distribution systems handle the water-food-energy nexus. Kamrani Kazem, Roozbahani Abbas, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2020)., AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT, 239(0), 106265.

- توسعه مدل تحلیل ریسک خشکسالی در سامانه های تأمین آب کشاورزی شبکه آبیاری رودشت شمالی با استفاده از شبکه بیزین. بزرگی عطیه, روزبهانی عباس, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1399)., مجله پژوهش آب در کشاورزی, 34(2), 187-202.

- ارزیابی سناریوهای انتقال آب بین حوضه ای به فلات مرکزی ایران با روش تصمیم گیری چند معیاره COPRAS. قاصد حامد, روزبهانی عباس, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1399)., نشریه آب و خاک, 34(2), 317-332.

- Inter-basin water transfer planning with grey COPRAS and fuzzy COPRAS techniques: A case study in Iranian Central Plateau. Roozbahani Abbas, Gased Hamed, Hashemy Shahdany Seied Mehdy (2020)., SCIENCE OF THE TOTAL ENVIRONMENT, 726(0), 138499.

- Annual and Monthly Dam Inflow Prediction Using Bayesian Networks. Noorbeh Parisa, Roozbahani Abbas, Kardan moghaddam Hamid (2020)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 34(9), 2933-2951.

- Risk Assessment of Water Resources Development Plans Using Fuzzy Fault Tree Analysis. Abedzade Saeede, Roozbahani Abbas, Heidari Ali (2020)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 34(8), 2549-2569.

- بررسی عوامل مؤثر بر پیدایش و افزایش آب بدون درآمد با استفاده از شبکه های بیزین (مطالعه موردی: شرکت آب و فاضلاب منطقه 4 تهران). راثی فقیهی نیوشا, تابش مسعود, روزبهانی عباس, روغنی بردیا, حیدرزاده رضا, صالحی ستار (1399)., مهندسی منابع آب, 13(44), 77-94.

- ارزیابی ریسک طرح‌های توسعۀ منابع آب با روش تحلیل درخت خطا (مطالعۀ موردی: ناحیۀ 4 مکران و بندرعباس). عابدزاده سعیده, روزبهانی عباس, حیدری علی (1399)., اکوهیدرولوژی, 7(1), 29-45.

- Developing a framework for assessment of climate change impact on thermal stratification of dam reservoirs. Firozi Fatemeh, Roozbahani Abbas, Massah Bavani Ali Reza (2020)., International Journal of Environmental Science and Technology, 17(4), 2295-2310.

- Bayesian networks model for identification of the effective variables in the forecasting of debris flows occurrence. Banihabib Mohammad Ebrahim, Tanhapour Mitra, Roozbahani Abbas (2020)., Environmental Earth Sciences, 79(8).

- Mitigating the Impacts of Climate Change on the Performance of Multi-Purpose Reservoirs by Changing the Operation Policy from SOP to MLDR. Alimohammadi Hasan, Massah Bavani Ali Reza, Roozbahani Abbas (2020)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 34(4), 1495-1516.

- Evaluation of Adaptation Scenarios for Climate Change Impacts on Agricultural Water Allocation Using Fuzzy MCDM Methods. Zamani Reza, Akhond Ali Ali Mohammad, Roozbahani Abbas (2020)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 34(3), 1093-1110.

- Risk Management of Drinking Water Supply in Critical Conditions Using Fuzzy PROMETHEE V Technique. Ghandi Mahsa, Roozbahani Abbas (2020)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 34(2), 595-615.

- ارزیابی شاخص راندمان ذخیرۀ آب در ایران و عراق در تجارت آب مجازی با ترکیه. دولت آبادی نرگس, بنی حبیب محمدابراهیم, روزبهانی عباس, چتین اونر (1398)., اکوهیدرولوژی, 6(4).

- تحلیل شاخص پایداری سیستم‏های جمع ‏آوری آب‏های سطحی تحت تأثیر تغییر اقلیم (مطالعۀ موردی: منطقۀ 11 شهرداری تهران). بهزادی پریچهره, روزبهانی عباس, مساح بوانی علیرضا (1398)., اکوهیدرولوژی, 6(3), 631-649.

- تأثیر بهبود فرآیند تحویل و توزیع آب سطحی در کاهش برداشت آب زیرزمینی در شبکه آبیاری رودشت. کامرانی کاظم, روزبهانی عباس, هاشمی شاهدانی سیدمهدی (1398)., مجله پژوهش آب در کشاورزی, 33(3).

- Bayesian network model for flood forecasting based on atmospheric ensemble forecasts. Goodarzi Leila, Banihabib Mohammad Ebrahim, Roozbahani Abbas, Dietrich Jorg (2019)., Natural Hazards and Earth System Sciences, 19(11), 2513-2524.

- Comprehensive risk assessment of river basins using Fault Tree Analysis. Gachloo Mahdi, Roozbahani Abbas, Banihabib Mohammad Ebrahim (2019)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 577(577), 123974.

- Application of Hydro-Economic Model in Optimal Distribution of Agricultural Water under Drought Conditions (Case Study: Irrigation Networks Downstream of Zayandehrud Dam). Rajabi Davood, Mousavi Seyed Farhad, Roozbahani Abbas (2019)., Journal of Agricultural Science and Technology, 21(3).

- A decision-making model for flood warning system based on ensemble forecasts. Goodarzi Leila, Banihabib Mohammad Ebrahim, Roozbahani Abbas (2019)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 573(0), 207-219.

- Agricultural Water Allocation by Integration of Hydro-Economic Modeling with Bayesian Networks and Random Forest Approaches. Sherafat Pour Zohreh, Roozbahani Abbas, Hasani Yousef (2019)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 33(7), 2277-2299.

- تحلیل ریسک شبکه‌های جمع‌آوری رواناب شهری با استفاده از تصمیم‌گیری چند معیاره مکانی (مطالعه موردی: منطقه 11 تهران). شریعت ریحانه, روزبهانی عباس, ابراهیمیان علی (1398)., مجله آب و فاضلاب, 30(1).

- تخصیص بهینه آب بین شبکه‌های آبیاری حوضه زاینده‌رود با رویکرد اقتصادی و بررسی عملکرد توزیع آب داخل شبکه (مطالعه موردی: شبکه آبیاری رودشت شمالی). رجبی داود, موسوی سید فرهاد, روزبهانی عباس (1397)., فصلنامه تحقیقات منابع آب ایران, 14(5).

- توسعۀ شاخص ریسک منابع آب با روش تحلیل درخت خطا (مطالعۀ موردی: حوضۀ دریاچۀ ارومیه). گچلو مهدی, روزبهانی عباس, بنی حبیب محمدابراهیم (1397)., اکوهیدرولوژی, 5(4).

- کاربرد مدل هیدرواکونومیک در بررسی سناریوهای قیمت آب کشاورزی و اثرهای بین بخشی آنها (مطالعه موردی: شبکه‌های آبیاری پایاب سد زاینده‌رود). رجبی داود, موسوی سید فرهاد, روزبهانی عباس (1397)., مجله آبیاری و زهکشی ایران, 12(6).

- Risk analysis of urban stormwater infrastructure systems using fuzzy spatial multi-criteria decision making. Shariat Reihaneh, Roozbahani Abbas, Ebrahimian Ali (2019)., SCIENCE OF THE TOTAL ENVIRONMENT, 647(0), 1468-1477.

- A Framework for Ground Water Management Based on Bayesian Network and MCDM Techniques. Roozbahani Abbas, Ebrahimi Ebrahim, Banihabib Mohammad Ebrahim (2018)., WATER RESOURCES MANAGEMENT, 32(15), 4985-5005.

- Fuzzy optimization model and fuzzy inference system for conjunctive use of surface and groundwater resources. Ghordouyee Milan Sami, Roozbahani Abbas, Banihabib Mohammad Ebrahim (2018)., JOURNAL OF HYDROLOGY, 566(0), 421-434.

- بررسی اثرات تغییر اقلیم بر لایه بندی حرارتی مخزن سد لتیان. فیروزی فاطمه, روزبهانی عباس, مساح بوانی علیرضا (1397)., فصلنامه تحقیقات منابع آب ایران, 14(3), 345-351.

- Multi-objective particle swarm optimization model for conjunctive use of treated wastewater and groundwater. Yousefi Maryam, Banihabib Mohammad Ebrahim, Soltani Jaber, Roozbahani Abbas (2018)., AGRICULTURAL WATER MANAGEMENT, 208(30), 224-231.

- تدوین مدل بهینه ‏سازی فازی برای بهره برداری تلفیقی از آب سطحی و آب زیرزمینی (مطالعۀ موردی: دشت آستانه-کوچصفهان). قوردویی میلان سامی, روزبهانی عباس, بنی حبیب محمدابراهیم, جوادی سامان (1397)., اکوهیدرولوژی, 5(3), 891-905.
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- A Comparison of AHP and PROMETHEE Family Decision Making Methods for Selection of Building Structural System. Balali Vahid, Zahraie Banafsheh, Roozbahani Abbas (2014)., American journal of civil engineering and architecture, 2(5), 149-159.
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· کنفرانس ها
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- مدیریت تامین آب شرب در شرایط بحران با استفاده از مدل تصمیم گیری PROMETHEE V فازی، مطالعه موردی: شهر تهران، مهسا قندی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1397/7/9 

- پیش­بینی ماهانه و سالانه آبدهی ورودی به سد زاینده­رود با استفاده از شبکه­های بیزین، پریسا نوربه، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1397/7/9 

- ارائه یک چارچوب هیبریدی آماری - دینامیکی جهت بهبود پیش بینی‌های دهه‌ای چرخه‌های هیدرولوژیکی مدل‌های AOGCM- AR5 (مطالعه موردی: حوزه آب ریز کارون)، اکبر رحمتی زیوه، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1397/6/31 

- بررسی تاثیر روش های گروهی کردن سناریوهای تغییر اقلیم بر رواناب، سجاد قاسم زاده، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1397/11/27 

- تحلیل شاخص پایداری سیستم­های جمع­آوری آب­های سطحی تحت اثرات تغییر اقلیم، پریچهره بهزادی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1397/11/23 

- تهیه و مقایسه مدل های هوش مصنوعی برای پیش بینی تقاضای آب شهری، مطالعه موردی شهر تهران، پژمان موسوی میرکلائی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1397/11/23 

- تدوین مدل فازی بهره برداری تلفیقی بهینه از منابع آب سطحی و زیرزمینی، سامی قوردویی میلان، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1396/9/25 

- تدوین مدل چند شاخصه تخصیص منابع آب بر اساس رویکرد ارزش اقتصادی و شبکه‌ های بیزین، زهره شرافت پور، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1396/8/29 

- تحلیل ریسک سیستم‌های جمع آوری آب‌های سطحی با رویکرد تصمیم گیری چند شاخصه مکانی فازی، ریحانه شریعت، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1396/7/4 

- تحلیل ریسک شبکه­ های آبیاری با روش سلسله مراتبی فازی و انتخاب سناریوی مناسب مدیریت ریسک براساس تصمیم ­گیری چند معیاره، مهدی اروجلو، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1396/6/26 

- ارزیابی و توسعه مدل رخداد سیلاب‌های واریزه‌ای برای حوضه‌های کوهستانی البرز، میترا تنهاپور، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1396/6/26 

- مدل بهینه سازی بهره برداری تلفیقی از پساب و آب های زیر زمینی شبکه آبیاری ورامین، مریم یوسفی، عباس روزبهانی، دکتری،  1396/3/3 

- توسعه سامانه پشتیبانی هشدار سیلاب مبتنی بر پیش بینی های گروهی، لیلا گودرزی، عباس روزبهانی، دکتری،  1396/12/13 

- مدیریت ریسک دشت های تحت تنش منابع آبی با رویکرد تلفیق شبکه های بیزین و تصمیم گیری چند معیاره، ابراهیم ابراهیمی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1395/7/4 

- بررسی کاربرد روش ترکیبی سنجش از دور و سامانه بردار پشتیبان بهینه شده با الگوریتم ژنتیک در تخمین تبخیر و تعرق در شرایط کمبود داده، یوسف امیر محمدی دولت آباد، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1395/7/4 

- ارزیابی تبخیر و تعرق با استفاده از دوره زمانی متفاوت با ترکیب سنجش از دور و الگوریتم های فرا ابتکاری ژنتیک و عصبی، صفا مقصودلو باباخانی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1395/7/3 

- بهینه سازی بهره برداری از مخازن چند منظوره با هدف سازگاری با شرایط تغییر اقلیم ( مطالعه موردی سد کرج)، حسن علیمحمدی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1395/6/27 

- ارزیابی خطرپذیری تصفیه خانه های آب با استفاده از مدل تحلیل درخت خطا با لحاظ عدم قطعیت ها، فرهاد هادیگل، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1395/6/23 

- تحلیل ریسک تامین و تحویل آب در سامانه های انتقال آب کشاورزی با رویکرد درخت خطای فازی، مرتضی بابایی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1395/12/7 

- تحلیل عدم قطعیت پارامتر های مدل آب زیر زمینی جهت شبیه سازی سطح آب، مریم سادات کاهه، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1395/11/26 

- تعیین تابع فازی تقاضای آب در شرایط عدم قطعیت، مژگان اسعدی مهربانی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1395/11/26 

- بررسی اثر تغییر اقلیم بر پدیده ی لایه بندی حرارتی مخازن سد (مطالعه موردی سد لتیان)، فاطمه فیروزی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1395/11/26 

- الویت بندی راهکارهای سازگاری با تغییر اقلیم با استفاده از ابزار ماتریس تصمیم سازگاری، امیر مرادی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1394/6/29 

- استفاده از رویکرد تصمیم گیری چند معیاره در قالب مدل   ELECTRE-TRI جهت تعیین اهمیت اثرات در فرایند ارزیابی اثرات محیط زیستی طرح های توسعه منابع آب، بهناز خدابخشی، عباس روزبهانی، کارشناسی ارشد،  1389/03/12 
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