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	· مقالات
- Use of fat-coated or heat-treated soybean meal for partial replacement of solvent-extracted soybean meal in the diets of early lactation dairy cows. Sahraei Belverdi Mohsen, Khadem Ali Akbar, Assadi Alamouti Ali, Khani yusef reza Jaber khani yusef reza, Calsamiglia Sergio (2021)., Animal Production Science, 68(1).

- اثر پوشش دار کردن کنجاله سویا با چربی های اشباع و زئولیت بر تجزیخ پذیری شکمبه ای و قابلیت هضم روده ای در شرایط برون تنی. صحرائی بلوردی محسن, اسدی الموتی علی, خادم علی اکبر (1398)., علوم دامی, 2(123), 335-348.

- Encapsulation of soybean meal with fats enriched in palmitic and stearic acids: effects on rumen-undegraded protein and in vitro intestinal digestibility. Sahraei Belverdi Mohsen, Assadi Alamouti Ali, Khadem Ali Akbar, Kianmehr Mohammad Hossein, Gonzalez Javier, Dolores Carro Maria, Azizi Mohammad Hosein (2019)., ARCHIVES OF ANIMAL NUTRITION, 73(2), 158-169.

- Effects of nitrate supplementation and forage level on gas production, nitrogen balance and dry-matter degradation in sheep. Sharifi Majid, Taghizadeh Akbar, Khadem Ali Akbar, Hossenkhani Ali,  حمید محمدزاده (2019)., Animal Production Science, 59(3), 515.

- اثر یونجه خشک به عنوان جاذب پساب بر کیفیت تخمیر و تولید پساب در ذرت سیلوشده و عملکرد گاوهای شیرده. خانی یوسف رضا جابر, خادم علی اکبر, اسدی الموتی علی, صحرائی محسن (1397)., علوم دامی ایران, 49(3), 459-468.

- Effect of Diet Physical Form on Performance and Diet Digestibility in Finishing Fat-Tailed Lambs.  حسین غلامی, Khadem Ali Akbar, Assadi Alamouti Ali, Kaikhosravi Esmaeel (2017)., Iranian Journal of Applied Animal Science, 4(7), 603-609.

- Effectiveness of chopped lucerne hay as a moisture absorbent for low dry-matter maize silage: Effluent reduction, fermentation quality and intake by sheep. Barmaki Saeed, Assadi Alamouti Ali, Khadem Ali Akbar, Afzal Zadeh Ahmad (2017)., GRASS AND FORAGE SCIENCE, 73(2), 1-7.

- Assessing the protective effect of bentonite against lead toxicity in growing lambs. Azadbakht Samira, Norouzian Mohammad Ali, Khadem Ali Akbar (2017)., Environmental Science and Pollution Research, 24(35), 27484-27489.

- In vitro Assessment of Adsorbents to Counteract Lead Toxicity in Ruminal Fermentation. Azadbakht Samira, Khadem Ali Akbar, Norouzian Mohammad Ali (2017)., Iranian Journal of Applied Animal Science, 7(2), 297-301.

- Bentonite supplementation can improve performance and fermentation parameters of chronic lead-exposed lambs. Azadbakht Samira, Khadem Ali Akbar, Norouzian Mohammad Ali (2017)., Environmental Science and Pollution Research, 24(6), 5426-5430.

- Effects of dietary sesame oil on growth performance and fatty acid composition of muscle and tail fat in fattening Chaal lambs.  هادی غفاری, Rezaeian Mohammad, Sharifi Seyed Davood, Khadem Ali Akbar, Afzal Zadeh Ahmad (2016)., ANIMAL FEED SCIENCE AND TECHNOLOGY, 220(2016), 216-225.

- اثرات تغذیه یک افزودنی سین بیوتیکی بر عملکرد رشد و سلامتی گوساله های هلشتاین. عظیم زاده وهب, اسدی الموتی علی, خادم علی اکبر, باقری ورزنه مریم, محمد مرادی جواد (1394)., فصلنامه پژوهشهای تولیدات دامی, 6(12), 105.

- Performance and Measures of Stress in Lambs Weaned at 45 and 90 Days. Ali Mohammad Hossien, Norouzian Mohammad Ali, Khadem Ali Akbar (2015)., Iranian Journal of Applied Animal Science, 5(4), 981-985.

- Linolenic acid improves oocyte developmental competence and decreases apoptosis of in vitro-produced blastocysts in goat. Veshkini Arash, Khadem Ali Akbar, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Assadi Alamouti Ali, Solimani Masood, L. Gastal Eduardo (2015)., ZYGOTE, 24(04), 537-548.

- Effect of sesame oil feeding on performance, plasma lipids and ruminal fermentation of growing lambs. Ghaffari Hadi, Khadem Ali Akbar, Rezaeian Mohammad, Afzal Zadeh Ahmad, Sharifi Seyed Davood, Norouzian Mohammad Ali (2015)., Iranian Journal of Veterinary Medicine, 9(3), 155-161.

- Effect of Forage Feeding Level on Performance, Meat Quality and Economic Cost of Holstein Beef Calves Fed Organic Diet. Sharifi Majid, پهلوان رستم, Khadem Ali Akbar, Heins B. J, Soufizadeh Mostafa (2015)., Iranian Journal of Applied Animal Science, 5(2), 265-272.

- The Effect of Weaning Age on Performance and Economics of Holstein Calves Reared under Organic Farming System. Sharifi Majid, Khadem Ali Akbar, Heins B. J, پهلوان رستم, Safdari Masoud (2015)., Iranian Journal of Applied Animal Science, 5(1), 29-33.

- Effect of Linolenic acid during in vitro maturation of ovine oocytes: embryonic developmental potential and mRNA abundances of genes involved in apoptosis. Veshkini Arash, Asadi Hooman, Khadem Ali Akbar, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Khazabi Sina, Aminafshar Mehdi, Deldar Hamid, Soleimani Masoud,  Mehmet Ulas Cinar (2015)., JOURNAL OF ASSISTED REPRODUCTION AND GENETICS, 32(4), 653-659.

- Effect of organic zinc supplementation on growth, nutrient utilization,and plasma zinc status in lambs. Mallaki Mokhtar, Norouzian Mohammad Ali, Khadem Ali Akbar (2015)., TURKISH JOURNAL OF VETERINARY & ANIMAL SCIENCES, 39(1), 75-80.

- تاثیر منابع گوناگون روی بر عملکرد، غلظت مواد معدنی و فراسنجه های خون بره زندی. ملاکی مختار, نوروزیان محمدعلی, خادم علی اکبر (1393)., تولیدات دامی, 15(2), 109-115.

- اثر افزودن اسید آلفا-لینولنیک به محیط کشت بلوغ برون‌تنی اووسایت بر توانایی تکوین و کیفیت رویان حاصل از پارتنوژنز و لقاح برون‌تنی در بز. محمد مرادی جواد, خادم علی اکبر, حسینی سید احمد, وشکینی آرش, اسدی الموتی علی, محمدی سنگ چشمه عبدالله (1393)., تولیدات دامی, 16(2), 53-75.

- بررسی فولیکول های آنترال تخمدانی برای تعیین غلظت اسید آلفا- لینولنیک موثر بر توانایی تکوین برون تنی اووسایت های بز. وشکینی آرش, محمدی سنگ چشمه عبدالله, خادم علی اکبر, اسدی الموتی علی, خدایی مطلق مهدی (1393)., فصلنامه پژوهشهای تولیدات دامی, 5(10), 135-147.

- Effects of the Parenteral Administration of Cobalt, Copper and Iron in Late Pregnancy on Ewe Hematology and Lamb Vigour. Norouzian Mohammad Ali, Mallaki Mokhtar, Khadem Ali Akbar (2014)., Iranian Journal of Applied Animal Science, 4(2), 285-289.

- Source of Copper May Have Regressive Effects on Serum Cholesterol and Urea Nitrogen Among Male Fattening Lambs. Hossienpour Nasrin, Norouzian Mohammad Ali, Afzal Zadeh Ahmad, Khadem Ali Akbar, Assadi Alamouti Ali (2014)., BIOLOGICAL TRACE ELEMENT RESEARCH, 159(1-3), 147-151.

- Effects of supplementing a multienzyme to broiler diets containing a high level of wheat or canola meal on intestinal morphology and performance of chicks. Sharifi Seyed Davood, Golestani Golestaneh, یعقوب فر اکبر, Khadem Ali Akbar, Pashazanussi Hossain (2013)., JOURNAL OF APPLIED POULTRY RESEARCH, 22(4), 671-679.

- اثر افزودن یونجه خشک به عنوان جاذب رطوبت بر کیفیت تخمیر و تولید پساب در سیلاژ ذرت . معینی زاده سمیه, خادم علی اکبر, اسدی الموتی علی, افضل زاده احمد (1392)., تولیدات دامی, 15(1), 31-43.

- The  effect of four medicinal plants on the performance, blood biochemical traits and ileal microflora of broiler chiks. Sharifi Seyed Davood, Khorsandi Saeedeh, Khadem Ali Akbar, Salehi Abdoalreza, مصلحی حمیدرضا (2013)., VETERINARSKI ARHIV, 83(1), 69-80.

- Effect of Rumex Sc on Ruminal Fermentation, Blood Metabolites and Performance of Lactating Dairy Cow. Khodabakhsh Mohammad Reza, Afzal Zadeh Ahmad, Rezaeian Mohammad, Khadem Ali Akbar, Norouzian Mohammad Ali (2013)., Iranian Journal of Applied Animal Science, 3(3), 459-464.

- بررسی اثر سطوح مختلف پنبه دانه در جیره بر عملکرد پرواری و صفات مورفولوژیک روده باریک بره های نر نژاد شال1. افضل زاده احمد, شریفی سیدداود, آبسالان محسن, خادم علی اکبر, قندی داود (1391)., علوم دامی ایران, 43(4), 457-464.

- بررسی اثر چهار گیاه دارویی )نعناع، زیره سبز، بومادران،کلپوره( بر سیستم ایمنی و جمعیت باکتریایی ایلئوم جوجه های گوشتی. شریفی سیدداود, خورسندی سعیده, خادم علی اکبر, صالحی عبدالرضا (1391)., تحقیقات دامپزشکی و فرآورده‌های بیولوژیک, پاییز(92), 1-7.

- Evaluation of the Effectiveness of Yeast Zeolite and Active Charcoal as Aflatoxin Absorbents in Broiler Diets. Khadem Ali Akbar, Sharifi Seyed Davood,  Mohsen Barati,  Mohsen Borji (2012)., Global Veterinaria, 8(4), 426-432.

- بررسی اثر سطوح مختلف پنبه دانه در جیره بر عملکرد و پارامترهای خون بره های نژاد شال1. افضل زاده احمد, آبسالان محسن, خادم علی اکبر, شریفی سیدداود (1391)., پژوهش های علوم دامی, 22(4), 93-104.

- اثرات چهار گیاه دارویی بر عملکرد و غلظت لیپیدهای سرم جوجه های گوشتی. شریفی سیدداود,  سعیده حسنی خورسندی, خادم علی اکبر, صالحی عبدالرضا (1390)., گیاهان دارویی, 11(8), 83-92.

- تاثیر تغذیه پنبه دانه کامل بر عملکرد و صفات مرفولوژیکی روده کوچک بره های نر پرواری زندی. افضل زاده احمد,  محسن آبسالان, شریفی سیدداود, خادم علی اکبر,  داود قندی,  محسن آبسالان,  داود قندی (1390)., پژوهش و سازندگی, 11(90), 51-45.

- ترکیب شیمیایی قابلیت هضم وتجزیه پذیری تفاله گل محمدی و تاثیر آن برتعادل ازت1. خرمی بهزاد, خادم علی اکبر, افضل زاده احمد, نوروزیان محمدعلی (1390)., تولیدات دامی, 13(2), 29-38.

- اثر سطوح مختلف پنبه دانه بر جیره بر عملکرد پرواری و فراسنجه های خونی بره های نر نژاد زندی. افضل زاده احمد, آبسالان محسن, شریفی سیدداود, خادم علی اکبر, قندی داود (1390)., تولیدات دامی, 13(1), 41-48.

- اثر سطوح مختلف پنبه دانه در جیره بر عملکرد پرواری و فراسنجه های خونی بره های نر نژاد زندی. افضل زاده احمد,  محسن آبسالان, شریفی سیدداود, خادم علی اکبر,  داوود قندی (1390)., تولیدات دامی, 13(1), 48-41.

- NUTRITIONAL VALUE OF VINASSE AS RUMINANT FEED.  Mahdieh Iranmehr, Khadem Ali Akbar, Rezaeian Mohammad, Afzal Zadeh Ahmad,  Mehdi Pourabedin (2011)., krmiva, 53(1), 3-8.

- The impact of bacterial inoculant on chemical composition aerobic stability and in sacco degradability of corn silage and the subsequent performance of dairy cows. Vakily Hossein, Khadem Ali Akbar, Rezaeian Mohammad, Afzal Zadeh Ahmad,  Abdolsamad Chadori (2011)., Iranian Journal of Veterinary Medicine, 5(1), 21-29.

- استفاده از کاه جو خیسیده و یونجه در جیره گاوهای شیرده. افضل زاده احمد,  هادی قربانی فارمد,  محسن دانش مسگران, خادم علی اکبر (1389)., تولیدات دامی, 12(2), 50-37.

- Effects of ratios of non-fibre carbohydrates to rumen degradable protein in diets of Holstein cows: 2. Rumen and plasma parameters and nitrogen metabolism. Afzal Zadeh Ahmad, Khadem Ali Akbar, Assadi Alamouti Ali, رفیعی یارندی حسن (2010)., SOUTH AFRICAN JOURNAL OF ANIMAL SCIENCE, 40(3), 213.

- Effects of ratios of non - fibre carbohydrates to rumen degradable protein in diets of Holstein cows 1. Feed intake digestibility and milk production. Afzal Zadeh Ahmad,  Hasan Rafiee, Khadem Ali Akbar, Assadi Alamouti Ali (2010)., SOUTH AFRICAN JOURNAL OF ANIMAL SCIENCE, 40(3), -.

- The Effects of Feeding Clinoptilolite on Hematology Performance and Health of Newborn Lambs. Norouzian Mohammad Ali,  R Valizadeh, Khadem Ali Akbar, Afzal Zadeh Ahmad,  Ayyoob Nabipour (2010)., BIOLOGICAL TRACE ELEMENT RESEARCH, 137(2), 168-176.

- influence of feeding level on effective rumen degradability of alfalfa hay and maize silage.  Mohsen Pourabedin,  Ahmad Afzalzadeh, Khadem Ali Akbar (2009)., Horticultural Science & Technology, 51(3), -.

- Effects of live yeast Saccharomyces cerevisiae on fermentation parameters and microbial populations of rumen, total tract digestibility of diet nutrients and on the in situ degradability of alfalfa hay in Iranian Chall sheep. Khadem Ali Akbar,  Pahlavan M,  Afzalzadeh A,  Rezaeian M (2007)., Pakistan Journal of Biological Sciences, 10(4), 590-597.

- Productivity blood metabolites and carcass haracteristics of fattening zandi lambs fed sodium bentonite supplemented total mixed rations. Khadem Ali Akbar,  M Soofizadeh,  A Afzalzadeh (2007)., Pakistan Journal of Biological Sciences, 10(20), 3613-3619.

- The effects of quantitative feed restriction and the protein and L - carnitine density of diets on the performance of broiler chickens. Khadem Ali Akbar,  A Nouri Emamzadeh,  A Samie (2006)., Pakistan Journal of Biological Sciences, 9(8), -.



· کنفرانس ها
- اثرات جایگزینی سیلوی جو به جای سیلوی ذرت در جیره بر قابلیت هضم و تولید شیر در گاوهای شیری. بهاری رضا, خادم علی اکبر, اسدی الموتی علی, پورمیرزا موحد (1396)., سومین همایش دام و طیور شمال کشور, 4-4 مهر, ساری, ایران.

- اثر سطح مخمر زنده در جیره بر عملکرد تولیدی و مصرف و قابلیت هضم مواد مغذی در گاوهای شیرده. غضنفری ساجده, اسدی الموتی علی, خادم علی اکبر (1396)., سومین همایش دام و طیور شمال کشور, 4-4 مهر, ساری, ایران.

- MicroRNA as A Mediator of Omega 3 Fatty Acids in Ovine Adipocytes Metabolism: Effects on Lipid Accumula¬tion and Oxidation. Veshkini Arash, Khadem Ali Akbar, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Assadi Alamouti Ali, Kouhkan Fatemeh, Salehi Abdoalreza, Soleimani Masoud (2017)., 13th Congress on Stem Cell Biology and Technology, 30 August-1 September, Tehran, Iran.

- miR-21 expression in ovine oocytes: Implications for developmental competence. Veshkini Arash, Khajenabi Mahboubeh, Kouhkan Fatemeh, Tavakoli Rezvan, Khadem Ali Akbar, Soleimani Masoud, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2016)., ASSOCIATION OF EMBRYO TECHNOLOGY IN EUROPE, 9-10 September, Barcelona, Spain.

- معرفی یونجه خشک به عنوان یک جاذب موثر برای کاهش پساب علوفه ذرت سیلویی. اسدی الموتی علی, خادم علی اکبر (1395)., هفتمین کنگره علوم دامی ایران, 17-18 مرداد, کرج, ایران.

- تاثیر سیلوی ذرت فرآوری شده با یونجه خشک به عنوان جاذب رطوبت بر مصرف خوراک، رفتار جویدن و عملکرد گاوهای شیرده. خانی یوسف رضا جابر, خادم علی اکبر, اسدی الموتی علی, صحرائی بلوردی محسن (1395)., هفتمین کنگره علوم دامی ایران, 17-18 مرداد, کرج, ایران.

- اثر استفاده از یونجه خشک به عنوان جاذب پساب بر فراسنجه های تولید گاز و قابلیت هضم ذرت سیلو شده. برمکی سعید, اسدی الموتی علی, خادم علی اکبر, افضل زاده احمد, خالویی حمید (1393)., ششمین کنگره علوم دامی ایران, 5-6 مرداد, تبریز, ایران.

- EFFECT OF ALPHA-LINOLENIC ACID ON GOAT OOCYTE DEVELOPMENTAL COMPETENCE AND EXPRESSION OF APOPTOTIC-RELATED GENES IN SUBSEQUENT BLASTOCYSTS. Veshkini Arash, Khadem Ali Akbar, Zangoee Saeedeh, Khalouei Hamid, Cinar Mehmet Ulas, Assadi Alamouti Ali, Hoelker Michael, Schellander Karl, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2013)., EUROPEAN EMBRYO TRANSFER ASSOCIATION, 6-7 September, İSTANBUL, Turkey.

- تاثیر منابع مختلف روی بر قابلیت هضم ماده خشک، پروتئین خام، دیواره سلولی و چربی خام بره زندی. ملاکی مختار, نوروزیان محمدعلی, خادم علی اکبر, دهقانی سانیج مهدی (1392)., همایش ملی دام و طیور شمال کشور, 12-12 فروردین, ایران.

- تاثیر منابع مختلف مکمل روی بر عملکرد و غلظت روی و مس در خون بره زندی. ملاکی مختار, نوروزیان محمدعلی, خادم علی اکبر, چگینی علی (1392)., همایش ملی دام و طیور شمال کشور, 12-12 فروردین, ایران.

- EXOGENOUS LINOLENIC ACID IN OOCYTE MATURATION MEDIA PROMOTES NUCLEAR MATURATION AND PARTHENOGENETIC PREIMPLANTATION EMBRYONIC DEVELOPMENT IN GOAT. Veshkini Arash, Khadem Ali Akbar, Salehi Abdoalreza, Assadi Alamouti Ali, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2013)., 2013 IETS ANNUAL CONFERENCE, 19-21 January, Hanover, Germany.

- تاثیر تزریق عناصر معدنی کم مصرف در انتهای آبستنی بر عملکرد و توان زنده مانی بره زندی. ملاکی مختار, نوروزیان محمدعلی, خادم علی اکبر, محمودی بردزردی مراد (1391)., پنجمین کنگره علوم دامی کشور, 8-9 مرداد, اصفهان, ایران.

- تاثیر نمک موجود در پس مانده کارخانجات نشاسته سازی بر غلظت سدیم و پتاسیم خون و pH ادرار بره های پرواری نژاد شال. پیرزاده نایینی امیر محمد, خادم علی اکبر, رضائیان محمد, افضل زاده احمد (1391)., پنجمین کنگره علوم دامی کشور, 8-9 مرداد, اصفهان, ایران.

- تاثیر جایگزینی جو با پس مانده کارخانجات نشاسته سازی بر عملکرد گوساله های پرواری نژاد هلشتاین. پیرزاده نایینی امیرمحمد, خادم علی اکبر, رضائیان محمد, افضل زاده احمد (1391)., پنجمین کنگره علوم دامی کشور, 8-9 مرداد, اصفهان, ایران.

- اثر شکل فیزیکی خوراک بر متغیرهای خونی و شکمبه ای در بره های پروراری. کیخسروی اسماعیل, خادم علی اکبر, غلامی -, اسدی الموتی علی (1391)., پنجمین کنگره علوم دامی ایران, 8-9 مرداد, اصفهان, ایران.
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