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	· مقالات
- Effects of dietary Moringa oleifera leaf extract on semen characteristics, fertility, and hatchability in aged broiler breeder roosters. Ghadimi Michael, Najafi Abouzar, Sharifi Seyed Davood, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Roostaei-Ali Mehr Mohammad (2024)., Poultry Science, 103(4), 103491.

- Alpha-linolenic acid alleviates the detrimental effects of lipopolysaccharide during in vitro ovine oocyte development. Ataei Nazari Sara, Rahimi Amin, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Jahandideh Pooya, Assadi Alamouti Ali, Hajarizadeh Atieh, Haji-Rahimi Hanieh, Mansouri-Bahrani Banafsheh, Afshar-Bahrabad Ali, Ozturk Irfan, Sharma Manjita, Tvrda Eva, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2023)., THERIOGENOLOGY, 212(212), 64-72.

- A soy lecithin nanoparticles-based extender effectively cryopreserves Holstein bull sperm. Mousavi Seyed Mojtaba, Towhidi Armin, Zhandi Mahdi, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Amoabediny Ghassem, مرادی مهدی, Kastelic John P. (2023)., ANIMAL REPRODUCTION SCIENCE, 257(107326), 107326.

- A nutrigenomics approach to study the effects of ω-3 fatty acids in laying hens under physiological stress. Brenjian Atefe, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Sharifi Seyed Davood (2023)., Frontiers in Physiology, 14(7), 1-13.

- تاثیر ال-‌کارنیتین جیره‌ای بر فراسنجه‌های کیفی منی و شاخص‌های گنادی و کبدی خروس‌های مولد گوشتی. محمدی وحید, شریفی سیدداود,  محسن شرفی, محمدی سنگ چشمه عبدالله (1401)., پژوهشهای علوم دامی ایران, 14(4)(52).

- Cyclin-dependent kinase 6 (CDK6) as a potent regulator of the ovarian primordial-to-primary follicle transition. Ataei-Nazari Sara, Amoushahi Mahboobeh, Feld Madsen Julie, Jensen John, Heuck Anders, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Lykke-Hartmann Karin (2022)., Frontiers in cell and developmental biology, 10(12222).

- In vitro versus cryo-induced capacitation of bovine spermatozoa, part 1: Structural, functional, and oxidative similarities and differences. Benko Filip, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Duracka Michal, Lukac Norbert, Tvrda Eva (2022)., PLoS One, 17(10), e0276683.

- Aflatoxin B1 impairs in vitro early developmental competence of ovine oocytes. Hajarizadeh Atieh, عیدی اکرم, Arefian Ehsan, Tvrda Eva, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2022)., THERIOGENOLOGY, 183(15), 53-60.

- ارزیابی اثر کامپفرول بر قابلیت تکوین برون تنی تخمک گوسفند در شرایط التهاب ناشی از لیپوپلی ساکارید. حیدری سپیده, محمدی سنگ چشمه عبدالله, عیدی اکرم, کوهکن فاطمه, تودا ایوا (1400)., فصلنامه پژوهشهای تولیدات دامی, 12(34), 126-133.

- بررسی تاثیر جیره¬های غنی از اسیدهای چرب امگا-3 بر عملکرد، فراسنجه¬های خونی و پروفایل اسیدهای چرب زرده تخم¬مرغ در مرغ های تخم¬گذار تحت تنش فیزیولوژیک. برنجیان عاطفه, شریفی سیدداود, محمدی سنگ چشمه عبدالله, بختیاری زاده محمدرضا (1400)., مجله تحقیقات دامپزشکی, 76(4).

- اثر بازدارنده روغن ماهی بر تمایز سلول های مزانشیمی به سلول چربی در گوسفند. وشکینی آرش, کوه کن فاطمه, اسدی الموتی علی, صالحی عبدالرضا, محمدی سنگ چشمه عبدالله (1400)., فصلنامه پژوهشهای تولیدات دامی, 12(32), 95-88.

- Effects of different ultrastructures of lecithin on cryosurvival of goat spermatozoa. Tar Mohammad, Towhidi Armin, Zeinoaldini Saeed, Zhandi Mahdi, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Moazeni Zadeh Mohammad Hossein (2021)., ANDROLOGIA, -(-).

- A two-step feeding of calcium salts of fish oil improves reproductive performance in Holstein cows. Hadadi Mojtaba, Assadi Alamouti Ali, Alizadeh Moghadam Masouleh Alireza, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2021)., SPANISH JOURNAL OF AGRICULTURAL RESEARCH, 19(3), e0607.

- تأثیر مکمل ال-کارنیتین در جیرهی جوجه خروسهای نابالغ بر بافت شناسی بیضه، شاخص های اسپرماتوژنز و لیپوپروتئین های پلاسما در پیک تولید. محمدی وحید, شریفی سیدداود,  محسن شرفی, محمدی سنگ چشمه عبدالله (1400)., مجله تحقیقات دامپزشکی, 76(1), 94-102.

- Effects of dietary L-carnitine on puberty indices in the young breeder rooster. Mohammadi Vahid, Sharifi Seyed Davood, Sharafi Mohsen, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2021)., Heliyon, 7(4), e06753.

- ارزیابی توانایی تکوین برون تنی تخمک و بیان میکرو RNA های سلول های کومولوس گوسفند در پاسخ به اثرات التهاب زایی لیپوپلی ساکارید. عطایی سارا, محمدی سنگ چشمه عبدالله, افضل زاده احمد, بختیاری زاده محمدرضا, اسدی الموتی علی, فولادی نشتا علی (1400)., فصلنامه پژوهشهای تولیدات دامی, 12(31), 118-125.

- تأثیر اورسولیک اسید بر بیان ژنهای   MyoD ،PAX7 و  میوژنین و تکثیر سلولهای ماهوارهای در جوجه های بومی. مرادی هنگامه, محمدی سنگ چشمه عبدالله, شریفی سیدداود, حسین زاده سیم زر, سیدجعفری اولیائی نژاد احسان, صالحی عبدالرضا (1399)., فصلنامه پژوهشهای تولیدات دامی, 11(30), 11-19.

- Omega-3 fatty acids reduce the negative effects of dexamethasone-induced physiological stress in laying hens by acting through the nutrient digestibility and gut morphometry. Berenjian Atefeh, Sharifi Seyed Davood, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza (2021)., Poultry Science, 100(3), 100889.

- Manipulation of fatty acid profiles in roosters’ testes, alteration in sexual hormones, improvements in testicular histology characteristics and elevation sperm quality factor by L-carnitine. Mohammadi Vahid, Sharifi Seyed Davood,  محسن شرفی, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Shahverdi Abdolhossein, Alizadeh AliReza (2021)., THERIOGENOLOGY, 161(1), 8-15.

- مطالعه اثر غلظت‌های مختلف لیپوپلی‌ساکارید بر توانایی تکوین برون‌تنی و فراسنجه‌های محیط بلوغ تخمک گوسفند. عطائی نظری سارا, محمدی سنگ چشمه عبدالله, بختیاری زاده محمدرضا, اسدی الموتی علی, فولادی نشتا علی (1399)., تولیدات دامی, 22(3), 491-500.

- Transcriptional profile of ovine oocytes matured under lipopolysaccharide treatment in vitro. Rasekhi Mahsa, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Daliri Morteza, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, shariati vahid,  مریم رحیمی, Hajarizadeh Atieh, Ataei nazari Sara, Ross Pablo, Tvrda Eva (2020)., THERIOGENOLOGY, 157(11), 70-78.

- Dietary L‐carnitine affects the expression of genes involved in apoptosis and fatty acid metabolism in rooster testes. Mohammadi Vahid, Sharifi Seyed Davood,  محسن شرفی, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Abedheydari Elham, Alizadeh Alireza (2020)., ANDROLOGIA, 52(11), 1-8.

- Efficacy of dietary supplementation of nanoparticles-chromium, chromium-methionine and zinc-proteinate, on performance of Japanese quail under physiological stress. Barzegar Arash, Sharifi Seyed Davood, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2020)., Italian Journal of Animal Science, 19(1), 1123–1134.

- تاثیر اسید اورسولیک بر تکثیر و تمایز سلول های ماهواره ای در جوجه ها ی بومی. مرادی هنگامه, محمدی سنگ چشمه عبدالله, حسین زاده سیمزر, شریفی سیدداود, سیدجعفری اولیائی نژاد احسان, صالحی عبدالرضا (1399)., ژنتیک نوین, 15(2).

- 23-	تأثیر سطوح مختلف اسیدهای چرب امگا-3 بر عملکرد مرغ های تخم گذار در شرایط تنش فیزیولوژیکی القاء شده با دگزامتازون. برنجیان عاطفه, شریفی سیدداود, محمدی سنگ چشمه عبدالله, بختیاری زاده محمدرضا (1399)., تحقیقات تولیدات دامی, 9(2), 55-65.

- مطالعه اثر تغذیه ال-کارنیتین پیش از بلوغ بر فراسنجه‌های کیفی منی تازه و منجمد-یخ‌گشایی شده خروس‌های مادر گوشتی. محمدی وحید, شریفی سیدداود,  محسن شرفی, محمدی سنگ چشمه عبدالله (1399)., تولیدات دامی, 22(2), 271-279.

- اثر جنستئین بر تکثیر و تمایز سلولهای بنیادی جدا شده از بافت چربی اسب ترکمن به سلولهای استخوانی. آزادی فرنوش, خدایی مطلق مهدی, محمدی سنگ چشمه عبدالله, سیدجعفری اولیائی نژاد احسان (1399)., مجله سلول و بافت, 11(2), 154-167.

- In Vivo and In Vitro Evaluation of Bull Semen Processed with Zinc (Zn) Nanoparticles. Jahanbin Rana, Yazdanshenas Parisa,  مریم رحیمی, Hajarizadeh Atieh, Tvrda Eva, Ataeinazari Sara, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Ghanem Nasser (2020)., BIOLOGICAL TRACE ELEMENT RESEARCH, 199(1), 126-135.

- Effects of increasing lipopolysaccharide concentrations on in vitro developmental competence of ovine oocytes. Heidari Sepideh, عیدی اکرم, Kouhkan Fatemeh, Tvrda Eva, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2020)., Animal Reproduction, 17(2), 11.

- Effect of dietary supplementation of whole flaxseed on sperm traits and sperm fatty acid profile in aged broiler breeder roosters. Abbaspour Behnam, Sharifi Seyed Davood, Ghazanfari Shokoufe, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Honarbakhsh Shirin (2020)., REPRODUCTION IN DOMESTIC ANIMALS, 55(5).

- Dietary supplemental chromium and niacin influence the growth performance and fat deposition in lambs. Hashemian Seyed kamal, Norouzian Mohammad Ali, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2020)., Animal Production Science, 5(60), 618-624.

- Maternal supplementation with fish oil modulates inflammation-related MicroRNAs and genes in suckling lambs. Veshkini Arash, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Assadi Alamouti Ali, کوهکن فاطمه, Salehi Abdoalreza (2019)., TROPICAL ANIMAL HEALTH AND PRODUCTION, 1(1).

- Sperm quality parameters and fatty acid composition in Farahani rams fed pistachio by-product. Khodaei-motlagh Mahdi, Kazemi-Bonchenari Mahdi, Zhandi Mahdi, Moradi Mohammadhossain, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2019)., Journal of Livestock Science and Technologies, 7(1), 39-44.

- مطالعه تأثیر مکمل کروم بر عملکرد و سطوح خونی هورمونهای تیروئیدی و کورتیزول در جوجههای گوشتی تحت شرایط عادی و تنش فیزیولوژیک. خداکرمی پریسا,  مریم باقری ورزنه, شریفی سیدداود, محمدی سنگ چشمه عبدالله (1398)., مجله تحقیقات دامپزشکی, 74(3), 348-358.

- اثر تنش القایی هیدروژن پراکسید بر فراسنجههای تولیدمثلی گامتهای نر. نیکدل کاوان, امین افشار مهدی, محمدی سنگ چشمه عبدالله, امام جمه کاشان ناصر, سیدجعفری اولیائی نژاد احسان (1398)., فصلنامه محیط زیست جانوری, سال یازدهم(2), 47-52.

- Comparison of two different antioxidants in a nano lecithin-based extender for bull sperm cryopreservation. Mousavi Seyyed Mojtaba, Towhidi Armin, Zhandi Mahdi, Amoabediny Ghassem, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Sharafi Mohsen, Hussaini Sayed Mohammad Hadi (2019)., ANIMAL REPRODUCTION SCIENCE, 209(1), 106171.

- تأثیر اسید آمینه آرژنین بر صفات کیفی و ترکیب اسیدهای چرب منی در خروسهای مسن مادر گوشتی. عباسپور بهنام, شریفی سیدداود, غضنفری شکوفه, محمدی سنگ چشمه عبدالله, هنربخش شیرین (1398)., تولیدات دامی, 21(2).

- Lecithin nanaparticles enhance the cryosurvival of caprine sperm. Nadri Touba, Towhidi Armin, Zeinoaldini Saeed, Martinez-pastor Felipe, Mousavi Seyyed Mojtaba, Noei Reza, Tar Mohammad, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2019)., THERIOGENOLOGY, 133(11).

- Zinc silicate mineral-coated scaffold improved  in vitro  osteogenic differentiation of equine adipose-derived mesenchymal stem cells. Bageshlooyafshar Behnaz, Vakilian Saeid, Kehtari Mousa, Eslami-Arshaghi Tarlan,  فرجاد رفیعی, رمضانی فرد روح اله, Rahchamani Reza, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Mostafaloo Yusef, Seyedjafari Oliaeenejad Ehsan (2019)., RESEARCH IN VETERINARY SCIENCE, 62(2), 125-132.

- The effect of L-arginine and ﬂaxseed on plasma testosterone concentration, semen quality and some testicular histology parameters in old broiler breeder roosters. Abbaspour Behnam, Sharifi Seyed Davood, Ghazanfari Shokoufe, Honarbakhsh Shirin, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2019)., THERIOGENOLOGY, 128(2019).

- مطالعه اثر داربست پلی-ال-لاکتیک-‌‌اسید در تمایز استخوانی سلول‌های بنیادی مزانشیمی جدا شده از بافت چربی اسب. بگشلوی افشار بهناز, راه چمنی رضا, محمدی سنگ چشمه عبدالله, سیدجعفری اولیائی نژاد احسان, مصطفی لو یوسف (1397)., تولیدات دامی, 20(2), 339-349.

- Effect of Chromium Nanoparticles on Physiological Stress Induced by Exogenous Dexamethasone in Japanese Quails. Berenjian Atefeh, Sharifi Seyed Davood, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Ghazanfari Shokoufe (2018)., BIOLOGICAL TRACE ELEMENT RESEARCH, 184(2), 474-481.

- PrESOgenesis: A two-layer multi-label predictor for identifying fertility-related proteins using support vector machine and pseudo amino acid composition approach. Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, Rahimi Maryam, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Shariati Vahid, Salami Seyed Alireza Salami (2018)., Scientific Reports, 8(1), 1.

- In vitro fibroblast migration by sustained release of PDGF-BB loaded in chitosan nanoparticles incorporated in electrospun nanofibers for wound dressing applications. Piran Mehrdad, Vakilian Saeid, Piran Mehran, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Hosseinzadeh Simzar, Ardeshirylajimi Abdolreza (2018)., Artificial Cells Nanomedicine and Biotechnology, 46(sup1), 511-520.

- Oocyte maturation with royal jelly increases embryo development and reduces apoptosis in goats.  آرش وشکینی, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Ghanem Nasser, Abazari-kia Amir Hossein, Motaghi Elmira, Kamaledini Reza, Deldar Hamid, Ozturk Irfan, L. Gastal Eduardo (2018)., Animal Reproduction, 15(2), 124-134.

- Adapted dexamethasone delivery polyethylene oxide and poly(ɛ-caprolactone) construct promote mesenchymal stem cells chondrogenesis. Ghiaee Armaghan, Pournaqi Faeze, Vakilian Saeid, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Ardeshirylajimi Abdolreza (2017)., Artificial Cells Nanomedicine and Biotechnology, 45(8), 1640-1648.

- Bioactive glass ceramic nanoparticles-coated poly( l -lactic acid) scaffold improved osteogenic differentiation of adipose stem cells in equine. Mahdavi Fateme Sadat, Salehi Abdoalreza, Seyedjafari Oliaeenejad Ehsan, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Ardeshirylajimi Abdolreza (2017)., TISSUE & CELL, 49(5), 565-572.

- Pluripotency Crossroads: Junction of Transcription Factors, Epigenetic Mechanisms, MicroRNAs, and Long Non-coding RNAs. Hosseini Rad Seyed Mohammad Ali, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Bamdad Taravat, Langroudi Ladan, Atashi Amir, Lotfinia Majid, Arefian Ehsan, L. Gastal Eduardo, Soleimani M. (2017)., Current Stem Cell Research & Therapy, 12(4), 300-311.

- OOgenesis_Pred: A sequence-based method for predicting oogenesis proteins by six different modes of Chou's pseudo amino acid composition. Rahimi Maryam, Bakhtiari Zadeh Mohammad Reza, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh (2017)., JOURNAL OF THEORETICAL BIOLOGY, 414(2017), 128-136.

- بررسی اثر سین بیوتیک و محلول الکترولیت-مولتی ویتامین بر عملکرد بلدرچین ژاپنی در یک مدل استرس فیزیولوژیک. برزگر یارمحمدی آرش, شریفی سیدداود, محمدی سنگ چشمه عبدالله, اسدی الموتی علی (1395)., مجله تحقیقات دامپزشکی, 71(4), 409-414.

- اثر سطوح مختلف فشار اسمزی و گلیسرول در رقیق کننده بر پایه لسیتین سویا برکیفیت اسپرم گاو پس از انجماد. موسوی سید مجتبی, توحیدی آرمین, ژندی مهدی, محمدی سنگ چشمه عبدالله (1395)., تولیدات دامی, 18(3), 601-593.

- Effect   of   Poly   lactic -co -glycolic   acid -Ibuprofen    on   ICAM -1   and    VCAM -1 Expression in a Mice Adhesion Model. Jamshidi-adegani Fatemeh, Seyedjafari Oliaeenejad Ehsan, غیبی نعمت الله, Dodel Masoumeh, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Solimani Masood, Sahmani Mehdi (2016)., Novelty in Biomedicine, 4(3), 100-4.

- تأثیر نانوذرات روی بر کیفیت اسپرم و بازده آبستنی در گاو. یزدان شناس پریسا, جهان بین رعنا, محمدی سنگ چشمه عبدالله, امین افشار مهدی, واثقی دودران حسین, ورناصری حمید, چمنی محمد, نظران محمد حسن (1395)., تولیدات دامی, 18(1), 173-181.

- Pronuclear epigenetic modification of protamine deficient human sperm following injection into mouse oocytes. Rajabi Hoda, Mohseni-kouchesfehani Homa, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Farifteh-nobijari Farzaneh, Salehi Mohammad (2016)., Systems Biology in Reproductive Medicine, 62(2), 125-132.

- Effect of  Poly lactic-co-glycolic acid-Ibuprofen  on ICAM-1 and  VCAM-1 Expression in a Mice Adhesion Model. Jamshidi Fatemeh, Seyedjafari Oliaeenejad Ehsan, Gheibi Nematollah, Dodel Masoomeh, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh,  Masood Soleimani, Sahmani Mehdi (2016)., Novelty in Biomedicine, 4(3), 100-104.

- Fat harvesting site is an important determinant of proliferation and pluripotency of adipose-derived stem cells. Ardeshirylajimi Abdolreza, Rafeie Farjad, Zandieh Ali, Agari Ghobad, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Samei Rahmat, Toghdiry Abdolkarim, Seyedjafari Oliaeenejad Ehsan, Hashemi Seyed Mahmoud, Ulas Cinar Mehmet, L Gastal Edurado (2016)., BIOLOGICALS, 44(1), 12-18.

- Linolenic acid improves oocyte developmental competence and decreases apoptosis of in vitro-produced blastocysts in goat. Veshkini Arash, Khadem Ali Akbar, محمدی سنگ چشمه Abdollah Mohammadi Sangcheshmeh, Assadi Alamouti Ali, Solimani Masood, L. Gastal Eduardo (2015)., ZYGOTE, 24(04), 537-548.
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