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	· مقالات
- بررسی رابطه توزیع درامد با وضعیت بهره مندی از آموزش عالی (استان اردبیل). اسماعیلی زهرا, نادری روشناوند ابوالقاسم, خرازی سیدعلی نقی (1401)., ایده های نو در تعلیم و تربیت, 2(4), 13-23.

- طراحی و اعتباریابی برنامه فرایندمحور برای ارتقای کارکردهای اجرایی (فرایش) برای دانش آموزان با ناتوانی های یادگیری ریاضی. نظری سمیه, حسن زاده سعید, شکوهی یکتا محسن, خرازی سیدعلی نقی, فرزاد ولی الله (1399)., مجله مطالعات ناتوانی, 10(99).

- شرایط اثربخشی و انتقال اثر دور و نزدیک برنامههای مداخلاتی کارکردهای اجرایی: مروری نظاممند. نظری سمیه, حسن زاده سعید, شکوهی یکتا محسن, خرازی سیدعلی نقی, فرزاد ولی الله (1399)., مجله مطالعات ناتوانی, 10(12).

- شناسایی عوامل مؤثر و مؤلفه های آمادگی شناختی رؤسای دانشگاه از نظر متخصصان علوم شناختی و آموزش عالی. لطفی علی, خرازی سیدعلی نقی, پورکریمی جواد, عزتی میترا (1398)., فصلنامه تازه های علوم شناختی, 21(3).

- الگوی مفهومی تصمیم گیری با رویکرد شناختی. رضائیان صهبا, خرازی سیدعلی نقی, جمالی محسن, نادری روشناوند ابوالقاسم (1398)., فصلنامه تازه های علوم شناختی, 21(1), 1-20.

- تصمیم گیریهای استراتژیک مالی در دانشگاههای جامع دولتی. محجوب عشرت آبادی حسن, نادری روشناوند ابوالقاسم, خرازی سیدعلی نقی, انتظاری مسعود (1397)., پژوهش و برنامه ریزی در آموزش عالی, 24(2), 53-83.

- طراحی الگوی عوامل شناختی موثر بر تصمیم گیری. خرازی سیدعلی نقی, رضائیان صهبا (1397)., SOCIAL COGNITION, 13(1), 131-142.

- بررسی عوامل موثر بر تصمیم گیریهای استراتژیک مالی در دانشگاه تهران. محجوب عشرت آبادی حسن, نادری روشناوند ابوالقاسم, خرازی سیدعلی نقی, انتظاری یعقوب (1396)., فصلنامه آموزش عالی ایران, هشتم(دوم), 81-111.

- آموزش مهارت های فراشناختی در تربیت معلم. خرازی سیدعلی نقی, خوشگفتار علی اکبر (1396)., فصلنامه تازه های علوم شناختی, 19(3), 62-70.

- مدیریت آموزش چند فرهنگی در مدارس ایران: تحلیلی فرا کیفی. محمدی شیرکوه, خرازی سیدعلی نقی, پورکریمی جواد,  د کاضمی (1395)., School Administration, چهارم(دوم), 87-107.

- طراحی و تدوین برنامه آموزش حل مساله بین فردی با رویکرد خلاقانه و بررسی اثر بخشی آن بر بهبود بهارتهای اجتماعی دانش آموزان سرآمد. کاشانی وحید لیلا, افروز غلامعلی, شکوهی یکتا محسن, خرازی سیدعلی نقی, غباری بناب باقر (1395)., SOCIAL COGNITION, 5(2), 8-23.

- Diagnosing Competency Mastery in Science: An Application of GDM to TIMSS 2011 Data. Kabiri Masoud, Ghazi Tabatabaei Mahmoud, Bazargan Abbas, Shokoohi-yekta Mohsen, Kharazi Seyed Ali Naghi (2017)., APPLIED MEASUREMENT IN EDUCATION, 30(1), 27-38.

- الگویی برای بالندگی اعضای هیئت علمی دانشگاه تهران. قرونه داود, میرکمالی سیدمحمد, بازرگان هرندی عباس, خرازی سیدعلی نقی (1395)., پژوهش و برنامه ریزی در آموزش عالی, 22 (81)(3), 1-17.

- مدلی برای آموزش مهارتهای فراشناختی در تربیت معلم آینده. خوش گفتار مقدم علی اکبر, خرازی سیدعلی نقی (1395)., فصلنامه سیاست‌های راهبردی و کلان, سال چهارم(پانزدهم), 1-26.

- عوامل سازمانی زمینه ساز انتقال اثربخش یادگیری به محیط کار(مطالعه موردی: شرکت ملی گاز ایران). یوزباشی علیرضا, ابیلی خدایار, خرازی سیدعلی نقی,  مهدی سبحانی نژاد (1395)., فصلنامه آموزش و توسعه منابع انسانی, دوره سوم(شماره 9), 21-45.

- ارائه الگویی برای آموزش چند فرهنگی در نظام آموزش عالی: واکاوی دیدگاههای متخصصان این حوزه در ایران. محمدی شیرکوه, خرازی سیدعلی نقی, کاظمی فرد محمد, پورکریمی جواد (1395)., فصلنامه تدریس پژوهی, سال چهارم(اول), 000.

- تدوین الگوی انتقال یادگیری در راستای بازگشت سرمایه در توسعه منابع انسانی با تاکید بر مدیریت شهری. ابیلی خدایار, خرازی سیدعلی نقی,  مهدی سبحانی نژاد, یوزباشی علیرضا (1395)., اقتصاد و مدیریت شهری, سوم(یازدهم), 79.

- بررسی رابطه میزان انواع تعامل دانشجویان گروه فنی مهندسی موسسه آموزش عالی مهر البرز با عملکرد تحصیلی. خرازی سیدعلی نقی, بازرگان هرندی عباس,  فاطمه نارنجی ثانی, مصطفوی زینب اسادات (1394)., فصلنامه آموزش مهندسی ایران, هفدهم(68), 89-111.

- تصمیم گیریهای استراتژیک مالی با رویکرد شناختی. نادری روشناوند ابوالقاسم, خرازی سیدعلی نقی, انتظاری علی, محجوب علیرضا (1394)., فصلنامه علمی مطالعات منابع انسانی, 5(17), 85-116.

- بررسی رابطۀ بین میزان انواع تعامل دانشجویان گروه فنی  مهندسی مؤسسۀ آموزش عالی مهر البرز با عملکرد تحصیلی. نارنجی ثانی فاطمه, خرازی سیدعلی نقی, بازرگان هرندی عباس, مصطفی نژ اد اکرم السادات (1394)., فصلنامه آموزش مهندسی ایران, 17(68), 89-111.

- چارچوب مفهومی بالندگی هیات علمی در دانشگاه تهران. میرکمالی سیدمحمد, قرونه داود, بازرگان هرندی عباس, خرازی سیدعلی نقی (1394)., فصلنامه آموزش عالی ایران, سال ششم(دوم), 51.

- بررسی میزان تعامل دانشجویان در محیط یادگیری الکترونیکی مورد مطالعه : مؤسسه آموزش عالی مهر البرز. خرازی سیدعلی نقی, نارنجی ثانی فاطمه, بازرگان هرندی عباس, مصطفوی زینب اسادات (1394)., فصلنامه پژوهش های آموزش و یادگیری, 13(1), 21-36.

- ابعاد پنج گانه شخصیت چهارچوبی برای پیش بینی رهبری تحول آفرین در محیطهای آموزشی. تقوی حسین, خرازی سیدعلی نقی, واعظی مظفرالدین (1393)., نوآوری های مدیریت آموزشی, 8/4(32), 64-80.

- شناسایی و اولویت بندی عوامل موثر بر بالندگی اعضای هیآت علمی دانشگاه تهران. قرونه داوود, میرکمالی سیدمحمد, بازرگان هرندی عباس, خرازی سیدعلی نقی (1393)., فصلنامه آموزش و توسعه منابع انسانی, 1(1), 102-131.

- The Place of Neuroscience in Curriculum Thought and Practice. نوری علی, Kharazi Seyed Ali Naghi (2014)., World Applied Sciences Journal, 31/4(ISSN 1818-4952), 591-600.

- ارزیابی سازمان خدمتگزار بر مبنای الگوی OLA (مطالعه موردی شعب بانک ملی شهر اراک). خرازی سیدعلی نقی, ترابی علی, تیموری سید روح ا... (1392)., فرآیند مدیریت و توسعه, 25(4), 69.

- طراحی برنامه آموزش شناخت اجتماعی،(SCT)و بررسی اثر بخشی آن بر توانایی و مهارتهای تشخیص،درک و ابراز حالات هیجانی کودکان مبتلا به اختلال اتیسم با عملکرد بالا. رضایی سعید, افروز غلامعلی, حسن زاده سعید, حجازی موغاری الهه, خرازی سیدعلی نقی (1392)., فصلنامه پژوهش های آموزش و یادگیری, 1(2).

- رهبری خدمتگزار سازمان و رضایت شغلی کارکنان. خرازی سیدعلی نقی, میرکمالی سیدمحمد, ترکی علی (1392)., چشم‌انداز مدیریت دولتی, تابستان 92(14), 87-116.

- طراحی برنامه تعاملی روانی اجتماعی باورهاورفتارهای دینی دانشجویان بر اساس رویکرد شناختی رفتاری. خدایاری فرد محمد, پاک نژاد محسن, غباری بناب باقر, خرازی سیدعلی نقی, طهماسب کاظمی بهروز (1392)., پژوهش‌های کاربردی روانشناختی, 1(4), 1-17.

- علوم اعصاب مطالعات شناختی و شیوه های نوین آموزش پزشکی. خرازی سیدعلی نقی,  محمد ترابی نامی (1391)., فصلنامه یادگیری الکترونیکی مدیا, 3(2), 16-20.

- توانایی بازشناسی حالتهای هیجانی چهره در افراد مبتال به اختالال  وسواسی - جبری و همتایان بهنجار.  سید کمال خرازی, خرازی سیدعلی نقی,  مرتضی مدرس غروی,  محمد بهشتی زاده,  سپهر هاشمیان (1391)., فصلنامه تازه های علوم شناختی, 14(2), 1-8.

- رابطه سرمایه اجتماعی با گرایش به رفتار شهروندی سازمانی در دفتر مرکزی یک شرکت بیمه. خرازی سیدعلی نقی, واعظی مظفرالدین, جبلی سینکی عبداله (1391)., پژوهشنامه بیمه(فصلنامه صنعت بیمه سابق), 27(2), 159-171.

- میزان ازدواج های شش گانه خویشاوندی و غیر خویشاوندی در والدین دانش آموزان عادی و استثنایی.  الهام حکیمی راد,  سید محمد اکرمی, خرازی سیدعلی نقی, افروز غلامعلی, غلامعلی لواسانی مسعود (1391)., پژوهش‌های کاربردی روانشناختی, 2(1), 17-26.

- میزان ازدواج های شش گانه خویشاوندی (پدر محور، مادر محور و مضاعف) و غیر خویشاوندی در والدین دانش آموزان عادی و استثنایی. افروز غلامعلی, حکیمی راد الهام, خرازی سیدعلی نقی, اکرمی سید محمد (1390)., پژوهش‌های کاربردی روانشناختی, 2(1), 19-28.

- واکاوی مفهومی دیدگاه تربیتی کارل برایتر.  محمود تلخابی, خرازی سیدعلی نقی (1390)., فصلنامه نوآوری های آموزشی, 9(37), 151-176.

- بررسی عملکرد افراد نبمکره راست برتر و نیمکره چپ برتر در حل تداخل تکلیف دوگانه.  فرزانه بادینلو, رحیمی نژاد عباس, خرازی سیدعلی نقی, فراهانی حجت اله (1390)., فصلنامه تازه های علوم شناختی, 13(1), 15-24.

- Conceptual Examination of Bereiter's Educational Notion. Kharazi Seyed Ali Naghi,  Talkhabi Mahmoud,  Karrazi Kamal (2011)., US-China Education Review B, -(---), -.

- امکان سنجی اجرای آموزش مجازی برای تولید کنندگان بخش کشاورزی. خرازی سیدعلی نقی,  محمودرضا اسفندیاری مقدم (1389)., علوم ترویج و آموزش کشاورزی, 6(1), 41-54.

- Self - Regulating Learning The Role of Environmental Perceptions and Motivational Beliefs. Kharazi Seyed Ali Naghi,  Hossein Kareshki (2010)., PSYCHOLOGICAL REPORTS, 107(1), 303-317.

- Cognitive Approach Towards Education and its Impact on Social Responsibility of Pre - School Children.  Seyed Kamāl Kharrāzi, Kharazi Seyed Ali Naghi,  Yaldā Delgoshāee (2010)., Procedia-Social and Behavioral Sciences, 5(---), 2174-2177

.

- رابطه ادراکات محیطی خانوادگی ، باورهای انگیزشی و یادگیری خودتنظیمی : آزمون یک الگوی علی.  حسین کارشکی, خرازی سیدعلی نقی, اژه ای جواد,  سیدمحمود قاضی طباطبائی (1388)., روانشناسی, 13(2), 190-205.

- بررسی رابطه مولفه های ادراک والدین با راهبردهای یادگیری خود تنظیمی.  حسین کارشکی, خرازی سیدعلی نقی (1388)., فصلنامه تازه های علوم شناختی, 11(1), 50-55.

- طراحی الگوی تدوین محتوای الکترونیکی بر اساس رویکرد شناختی برای دروس نظری دوره کارشناسی ارشد علوم تربیتی. میرزابیگی محمدعلی, خرازی سیدعلی نقی,  سید امین موسوی (1388)., فصلنامه مطالعات برنامه درسی, -(---), 71-99.

- بررسی رابطه اهداف پیشرفت، خودکارامدی و راهبردهای فراشناختی : آزمون یک الگوی علی. خرازی سیدعلی نقی, اژه ای جواد, قاضی طباطبائی محمود,  حسین کارشکی (1387)., پژوهش‌های کاربردی روانشناختی, 38(3), 69-87.

- یادگیری در رویکرد شناختی. خرازی سیدعلی نقی (1385)., فصلنامه تازه های علوم شناختی, 8(4), 86-89.

- مکتب تربیتی حافظ. خرازی سیدعلی نقی (1385)., پژوهش‌های کاربردی روانشناختی, -(73), 129-140.

- تداوم بهبود کارکردهای شناختی در مصدومان مغزی ( 2 ).  جوادعلاقبندراد, خرازی سیدعلی نقی (1379)., فصلنامه تازه های علوم شناختی, 2(34), -.



· کنفرانس ها
- ارزیابی صلاحیتهای فراشناختی دانشجویان رشته های علوم رفتاری دانشگاه تهران. مبین رهنی یاسمن, پورکریمی جواد, خرازی سیدعلی نقی (1395)., کنفرانس بین المللی روان شناسی و علوم اجتماعی, 12-12 تیر, تهران, ایران.

- جایگاه صلاحیت های فراشناختی در آموزش عالی. مبین رهنی یاسمن, پورکریمی جواد, خرازی سیدعلی نقی (1395)., پنجمین کنفرانس بین المللی روان شناسی و علوم اجتماعی, 30-30 خرداد, کرج, ایران.

- Resolution of dual-task interfrence in persons with right or left hemisfier ic dominant brain. بادینلو فرزانه, Rahiminezhad Abbas, Kharazi Seyed Ali Naghi (2008)., 2009 cognititive Psychology Section Annual, 31 August-3 September, London.


· کتب 
- مقدمه ای بر علوم و فناوریهای شناختی و کاربرد آن. خرازی سیدعلی نقی (1396).

- واژه نامه علوم شناختی. خرازی سیدعلی نقی (1396).

- نظریه های علم شناخت : مقدمه ای بر علم ذهن. خرازی سیدعلی نقی (1395).

- مبانی علوم اعصاب شناختی. خرازی سیدعلی نقی (1393).

- علوم اعصاب علوم تربیتی و مغز. خرازی سیدعلی نقی (1390).

- درآمدی بر آگاهی. خرازی سیدعلی نقی (1390).

- اصول روان شناختی تهیه پاورپوئینت. خرازی سیدعلی نقی (1390).

- مغزیادگیرنده: درسهایی برای آموزش و پرورش. خرازی سیدعلی نقی (1388).

- راهنمای روان شناسی شناختی و علوم شناختی (تجدید نظر و اضافات). خرازی سیدعلی نقی,  رمضان دولتی (1388).

- تفکر کودکان: روان شناسی رشد شناختی (با اضافات و تجدید نظر). خرازی سیدعلی نقی (1388).

- روان شناسی شناختی. خرازی سیدعلی نقی, حجازی الهه (1387).

- روان شناسی شناختی:. خرازی سیدعلی نقی, حجازی موغاری الهه (1387).

- روان شناسی تربیتی اصول و کاربرد آن. خرازی سیدعلی نقی (1387).
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- بررسی  رابطه ای بین رهبری یتحول آفرین مدیران و خلاقیت معلمان راهنمایی مدارس شهرستان ممسنی، ساسان رستمی، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1390/11/29 

- بررسی وضعیت عوامل مرتبط با تسهیم دانش درپردیس علوم رفتاری و پردیس علوم رفتاری و پردیس فنی دانشگاه تهران از نظر اعضای هیات علمی، مریم سعدی، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1390/11/29 

- بررسی رابطه سرمایه اجتماعی و یادگیری سازمانی از نظر اساتید دانشگاه علمی - کاربردی گلدشت، سیده الهام مجیدی، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1390/11/29 

- ارزیابی عملکرد سرمایه فکری بر اساس مدل کارت امتیازی متوازن (BSC)از نظر مدیریران و کارشناسان (مطالعات موردی : شرکت مهندسی  بین المللی فولاد تکنیک اصفهان )، فاطمه شیاسی، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1390/11/29 

- "بررسی رابطه سرمایه اجتماعی ویادگیری سازمانی ازنظر اساتید دانشگاه جامع علمی کاربردی گلدشت"، الهام مجیدی، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1390/11/29 

- تحول آفرین مدیران با رفتار شهروندی سازمانی معلمان مقطع متوسط شهرستان شهریار در سال تحصیل ی88-89، معصومه اکبری، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1389/9/2 

- بررسی رابطه توانمندی سازی مدیران و کارکنان و یادگیری سازمانی در حوزه ستادی دانشگاه تهران، رحمت اله اللهیاری، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1389/7/24 

- بررسی رابطه ویژگی های خانودگی با تفکر انتقادی در دانشجویان در دانشکده روانشناسی و علوم تربیتی دانشگاه تهراندر سال تحصیلی 89-88، امیرحسین عنایتی بیدگلی، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1389/7/13 

- بررسی نظام مدارس خارج از کشور به منظور ارائه ساختار بهینه جهت ارتقاء عملکرد آن، صدیقه بیگم هاشمی فخر، سیدعلی نقی خرازی، دکتری،  1388/9/24 

- امکان سنجی برگزاری آموزشی الکترونیکی در شرکت گاز استان یزد، هادی مصدق فیروزابادی، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1388/8/6 

- بررسی رابطه بین فرهنگ سازمانی در گروههای آموزشی دانشگاه فردوسی مشهد، سارا رستمی یزدان اباد، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1388/3/3 

- بررسی رابطه ویزگی های کار آفرینی موسسان مدارس با پیشرفت تحصیلی دانش آموزان در دبیرستان های غیر انتفاعی دخترانه شهر تهران در سال تحصیلی 87-86، شهربانو خشکاب، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1388/12/18 

- امکان سنجی آموزش مجازی برای شاغلین بخش کشاورزی ایران، محمود رضا اسفندیاری مقدم، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1387/4/31 

- ارزیابی وضعیت موجود آموزش و پرورش برای تحقیقاهداف آموزش برای همه در شهر تهران، طاهره بیگی، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1386/7/28 

- بررسی آگاهی از کار آفرینی در بین دانشجویان کارشناسی رشته های روان شناسی و علوم تربیتی در سال تحصیلی 85-84 و طراحی الگوی برنامه آموزشی، رضا میرعرب رضی، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1386/3/29 

- بررسی تطبیقی ویژگی های روان شناختی کار آفرینی دانش آموختگان دوره های کارشناسی ارشد رشته های برنامه ریزی آموزشی ، کامپیوتر ، هنر و کشاورزی دانشگاه تهران، رضا زیرک مرادلو، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1386/12/20 

- بررسی مقایسه ای میزان برخورداری از ویژگی های سازمان یادگیرنده در دو دانشگاه تهران و تبریز، حسین بجانی، سیدعلی نقی خرازی، کارشناسی ارشد،  1386/11/27 
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