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- Geochemical indices of soil development on basalt rocks in arid to sub-humid climosequence of Central Iran. Heidari Ahmad, [] [] (2020)., Journal of Mountain Science, 17(7), 1652-1669.
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- Environmental factors controlling soil organic carbon storage in loess soils of a subhumid region, northern Iran. Ajami Mohammad, Heidari Ahmad, Khormali Farhad, Gorji Anari Manouchehr, Ayobi Shamsollah (2016)., GEODERMA, 281(1), 1-10.
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- مقایسه ذخیره کربن آلی خاک های آلفی سول و مالی سول جنگل های حفاظت شده شمال ایران-استان مازندران. صالحی غزال, محمودی شهلا, حیدری احمد, راهب علیرضا (1394)., اولین کنفرانس ملی حفاظت خاک و آبخیزداری, 19-21 دی, تهران, ایران.

- تاثیر اشکال کربن خاک در قابلیت دسترسی آهن و منگنز در برخی خاکهای مناطق خشک و نیمه خشک. راهب علیرضا, حیدری احمد, محمودی شهلا (1394)., اولین کنفرانس ملی حفاظت خاک و آبخیزداری, 19-21 دی, تهران, ایران.

- تاثیر خصوصیات زیست اقلیمی بر تغییرات کربنات کلسیم اجزاء اندازه ای ذرات خاک. راهب علیرضا, حیدری احمد, محمودی شهلا (1394)., چهاردهمین کنگره علوم خاک ایران, 16-18 مرداد, ایران.

- تاثیر فاکتورهای توپوگرافی بر کیفیت دانه گندم در بخشی از اراضی زراعی منطقه توشن، گرگان. عجمی محمد, حیدری احمد, خرمالی فرهاد, گرجی اناری منوچهر, ایوبی شمس الله (1394)., چهاردهمین کنگره علوم خاک ایران, 16-18 مرداد, ایران.

- بررسی تغییرات غنی شدن کربن در اجزاء اندازه ای خاکهای مناطق نیمه خشک و نیمه مرطوب. راهب علیرضا, حیدری احمد, محمودی شهلا (1394)., چهاردهمین کنگره علو خاک ایران, 16-18 مرداد, ایران.

- Abundance of Sulphur oxidizing bacteria in agricultural soil , Abounding sarcheshmeh ,copper mine, Iran. Sadeghi Pourmarvi Mehdi, Pourbabaee Ahmad Ali, Alikhani Hoseinali, Heidari Ahmad, منافی زهرا (2015)., 16 Th International and Iranian congress of Microbiology, 25-28 August, Tehran, Iran.

- نقشه برداری رقومی فامیل خاک با استفاده از رگرسیون درختی. نبی الهی کمال, حیدری احمد,  روح الله تقی زاده مهرجردی (1394)., هشتمین همایش ملی یافته های پژوهشی کشاورزی, 23-24 فروردین.

- نقشه برداری رقومی کربن آلی خاک با استفاده از رگرسیون درختی. نبی الهی کمال, حیدری احمد, تقی زاده مهرجردی روح اله تقی زاده مهرجردی (1394)., همایش ملی یافته های پژوهشی کشاورزی, 23-24 فروردین.

- ارزیابی عملکرد و تغییرپذیری تولید گندم در ارتباط با موقعیت های شیب در اراضی لسی گرگان. عجمی محمد, حیدری احمد, خرمالی فرهاد, گرجی اناری منوچهر, ایوبی شمس الله (1393)., اولین همایش ملی مدیریت خاک و آب در تولید گندم, 18-18 آبان, تهران, ایران.

- Degradation of loess soils caused by incorrect management in deforested hilly areas of Gorgan, Northern Iran. Heidari Ahmad, Ajami Mohammad, Khormali Farhad, Gorji Anari Manouchehr, ایوبی شمس اله (2014)., Loess, Soils and climate change, 15-19 October, Iran.
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- Characteristics of Some Technosols Developed on Oil Refinery Waste Materials. Heidari Ahmad, Asadi Pari (2014)., The 20th World Congress of Soil Science, 8-13 June, South Korea.

- Weathering of Illitic Soil in the Presence of Arbuscular Mycorrhizal Fungi Glomus Mosseae and  Glomus Intraradices and Pseudomonas Fluorescens Bacteria with Corn Plant. Alishahi Farshad, Heidari Ahmad, Alikhani Hoseinali, Mohammadi Leila, Hosseini Phaezeh (2014)., The 20th World Congress of Soil Science, 8-13 June.

- Assessing the Effects of Deforestation and Reforestation on Soil Carbon Dynamics, and 14c Dating. Moghiseh Ebrahim, Heidari Ahmad, قنادی محمد, Tofighi Hasan, Sarmadian Fereydoon, کریمیان اقبال مصطفی, پیرولی نجات, Teimouri Sadollah, Khorasani Ali (2014)., The 20th World Congress of Soil Science, 8-13 June, South Korea.
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- The Role of Total and Active Calcium Carbonate Equivalent in Availability of Some Soil Micronutrients. Heidari Ahmad (2014)., The 20th World Congress of Soil Science, 8-13 June.

- بررسی تغییرات کربن14و کیفیت مواد آلی خاک در کاربریهای مختلف اراضی. مقیسه ابراهیم, حیدری احمد, قنادی محمد, توفیقی حسن, سرمدیان فریدون, کریمیان اقبال مصطفی, پیرولی نجات, موسوی احمد, خراسانی علی, تیموری سعدالله (1392)., سیزدهمین کنگره علوم خاک ایران, 8-10 دی, اهواز, ایران.

- مقایسه خصوصیات کانی شناسی و سطح ویژه درخاک های اندی سول و  اریدی سول. منجم محمد علی, حیدری احمد (1392)., سیزدهمین کنگره علوم خاک ایران, 8-10 دی, اهواز, ایران.

- تغییر کاربری شالیزارها و تاثیر آن بر روی خصوصیات کانی شناسی خاک. حیدری احمد, راهب علیرضا (1392)., سیزدهمین کنگره علوم خاک ایران, 8-10 دی, اهواز, ایران.

- نقش ماده آلی در تغییرات مقدار فری هیدریت، هماتیت و گوتیت در خاکهای اندیسول. حمزه یی سعید, حیدری احمد (1392)., سیزدهمین کنگره علوم خاک ایران, 8-10 دی, اهواز, ایران.

- تشکیل و طبقه­بندی خاک­های اندیسول بر روی مواد آذرآواری (توف سبز کرج). حمزه یی سعید, حیدری احمد (1392)., سیزدهمین کنگره علوم خاک ایران, 8-10 دی, اهواز, ایران.

- بررسی نحوه توزیع ماده آلی افزوده شده در اجزاء اندازه­ای خاکهای مناطق خشک و نیمه خشک. سرتیپی سارا, حیدری احمد (1392)., سیزدهمین کنگره علوم خاک ایران, 8-10 دی, اهواز, ایران.

- اثر تغییر کاربری اراضی بر پویایی کربن در اجزاء مختلف مواد آلی خاکدانه های پایدار. مقیسه ابراهیم, حیدری احمد, قنادی محمد, توفیقی حسن, سرمدیان فریدون, کریمیان اقبال مصطفی, پیرولی نجات, تیموری سعدالله, میرخانی , خراسانی علی (1392)., سیزدهمین کنگره علوم خاک ایران, 8-10 دی, اهواز, ایران.

- استفاده از آنالیز تصویر در کمی سازی عوارض اکسید و احیا خاک. راهب علیرضا, حیدری احمد (1392)., سیزدهمین کنگره علوم خاک ایران, 8-10 دی, اهواز, ایران.

- تاثیر خصوصیات خاک بر مدیریت آب در اراضی شالیزاری شهرستان تنکابن. حیدری احمد, راهب علیرضا (1391)., پانزدهمین همایش ملی برنج کشور, 1-2 بهمن, ساری, ایران.

- تغییر نادرست کاربری شالیزار به کیوی کاری و تاثیر آن بر روی خصوصیات شیمیایی برخی خاکهای شهذستان تنکابن. حیدری احمد, راهب علیرضا (1391)., پانزدهمین همایش ملی برنج کشور, 1-2 بهمن, ساری, ایران.

- Characterization of puddled layer and its underlying plow pan using image analysis techniques. Heidari Ahmad, Raheb Alireza (2012)., 14th International working meeting on soil Micromorphology, 8-12 July, Spain.

- Using micromorphological and chemical approches to determine different forms of iron in selected paddy soils. Heidari Ahmad, Raheb Alireza (2012)., 14th international working meeting on soil Micromorphology, 8-12 July, Spain.

- بررسی نقش میکروزون های آهن و منگنز در جذب و انباشت مس در خاک. حیدری احمد, محبی صادق محمد جواد, سرمدیان فریدون (1391)., ششمین کنفرانس روز جهانی محیط زیست, 24-24 اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی اثرات متقابل فسفر و آهن در آلودگی خاک های زیر کشت برنج با استفاده از میکروسکوپ الکترونی. حیدری احمد, راهب علیرضا (1391)., ششمین کنفرانس روز جهانی محیط زیست, 24-26 اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی وضعیت و تاثیر اشکال پتاسیم در مدیریت خاکهای شالیزاری. حیدری احمد, راهب علیرضا, محدثی علی (1390)., همایش ملی کشاورزی پایدار, 10-12 آبان, ورامین, ایران.

- مقایسه نقش پوشش خزه ای بستر جنگل بر خصوصیات زیست محیطی و فیزیکوشیمیایی خاک.  مصطفی عبداله پور, حیدری احمد, زمانیان کاظم (1390)., همایش ملی کشاورزی پایدار, 10-10 آبان, ورامین, ایران.

- بررسی وضعیت آهن و منگنز در تجمعات اکسید و احیایی و متن خاک برخی خکهای آلفی سول. حیدری احمد, محبی صادق محمد جواد, سرمدیان فریدون (1390)., همایش ملی کشاورزی پایدار, 10-12 آبان, ورامین, ایران.

- بررسی انباشت کبالت توسط تجمعات Fe و Mn در برخی خاک های آلفی سول. حیدری احمد, محبی صادق محمد جواد, سرمدیان فریدون, ثواقبی فیروزآبادی غلامرضا (1390)., اولین کنگره ملی علوم و فناوریهای نوین کشاورزی, 19-21 مرداد, زنجان, ایران.

- ارزیابی تناسب اراضی با توجه به میزان تولید محصول برای کاربریهای گندم و جو دیم در منطقه تاکستان. محمد رضایی ندا, سرمدیان فریدون, حیدری احمد (1390)., دوازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 12-14 مرداد, تبریز, ایران.

- بررسی نقش تجمعات آهن و منگنز در انباشت سرب در خاکهای تحت تاثیر شرایط اکسید و احیا. محبی صادق محمد جواد, حیدری احمد, سرمدیان فریدون, ثواقبی فیروزآبادی غلامرضا (1390)., دوازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 12-14 مرداد, تبریز, ایران.

- بررسی برخی خصوصیات ویژه خاکهای تشکیل یافته بر روی توف سبز کرج. راهب علیرضا, حیدری احمد, زمانیان کاظم, فقیه اطهر (1390)., دوازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 12-14 مرداد, تبریز, ایران.

- تغییرات پتانسیل اکسید و احیا و عوارض آن در خاکهای شالیزار و غیرشالیزار. حیدری احمد, راهب علیرضا (1390)., دوازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 12-14 مرداد, تبریز, ایران.

- اثر بخشی کانی پالیگوروسکایت بر روی خصوصیات فیزیکو شیمیایی خاک های منطقه تی چنگ جهرم از توابع استان فارس. یزدانی جهرمی زهرا, حیدری احمد, محمودی شهلا (1390)., دوازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 12-14 مرداد, تبریز, ایران.

- بررسی دینامیک کربن آلی در مراتع حوزه شمالی رودخانه کرج. فقیه اطهر, حیدری احمد (1390)., دوازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 12-14 مرداد, تبریز, ایران.

- زراعت غرقاب و نقش آن در تشکیل و طبقه بندی آنتروسولها(خاکهای شالیزاری شهرستان تنکابن. حیدری احمد, راهب علیرضا (1390)., دوازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 12-14 خرداد, تبریز, ایران.

- بررسی تاثیر برخی خصوصیات شیمیایی و فیزیکی خاک بر غلظت کل و قابل جذب آنتیموان در خک های اطراف مجتمع مس سرچشمه کرمان. فارسی پور ساره, ثواقبی فیروزآبادی غلامرضا, متشرع زاده بابک, حیدری احمد, دیانتی محمد, شفیعی نجمه (1389)., شانزدهمین کنفرانس سراسری و چهارمین کنفرانس بین المللی زیست شناسی ایران, 23-25 مرداد, مشهد, ایران.

- Effects of landuse types at different slopes on soil erodibility factor. Shabani Farzin, Gorji Anari Manouchehr, Heidari Ahmad, اسماعیلی عاطفه (2010)., 19th world congress of soil sciences, 1-6 August, Brisbane, Australia.

- Carbon sequestration under different physiographic and climatic conditions in north Karaj river basin. Heidari Ahmad, فقیه اطهر, Gorji Anari Manouchehr (2010)., 19th world congress of soil science, 1-6 August, Brisbane, Australia.

- بررسی کارایی برخی از معادلات در پیش بینی سرعت جریان ورقه ای. اسدزاده فرخ, گرجی اناری منوچهر, روحی پور حسن, حیدری احمد (1388)., یازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 21-24 خرداد, گرگان, ایران.

- ارزیابی معادله فرسایش بین شیاری در مدل WEPP با تکیه بر پارامتر فرسایش پذیری. گرجی اناری منوچهر, اسدزاده فرخ, حیدری احمد, روحی پور حسن (1388)., یازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 21-24 خرداد, گرگان, ایران.
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- امکان سنجی تثبیت آلاینده‌های نفتی توسط رس بنتونیت و استفاده از آن به عنوان مالچ، پری اسدی الاسوند، احمد حیدری، دکتری،  1400/7/3 
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