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	· مقالات
- الگوی مناسب مدیریت بحران سیلاب شهرایلام. رجائی سیدعباس, زیاری کرامت اله, داراب خانی رسول (1402)., توسعه پایدار محیط جغرافیایی, 5(9), 72-89.

- تحلیل مکانی شاخص های ذهنی تاب آوری در سکونتگاههای غیر رسمی منطقۀ 4 شهر زاهدان. رجائی سیدعباس, پوراحمد احمد, قاضی اسلام (1402)., فصلنامه برنامه ریزی فضایی جغرافیا, 13(2), 43-68.

- مکان یابی مراکز امداد در مدیریت بحران با تأکید بر سیل؛ مطالعه موردی: شهر ایلام. زیاری کرامت اله, رجائی سیدعباس, دارابخانی رسول (1402)., شهر ایمن, 6(22), 83-92.

- رویکردهای تحلیلی شبکة ریلی پرسرعت در توسعة مناطق کلان‌شهری چندمرکزی. زیاری کرامت اله, رجائی سیدعباس, پوراحمد احمد, منصوریان حسین, عدالتی رنجبر محمود (1402)., مجله آمایش سرزمین, 15(1), 19-32.

- ابعاد ، عوامل و فرایندهای موثر بر وقوع سیلاب در شهر ایلام. زیاری کرامت اله, رجائی سیدعباس, دارابخانی رسول (1401)., شهر ایمن, 5(مسلسل 20).

- تحلیل الگوی توسعه پیاده راه دربخش مرکزی شهررشت با تاکید بر رشد هوشمند. شکوهی راد بابک, پوراحمد احمد, زنگنه شهرکی سعید, رجائی سیدعباس (1401)., مطالعات برنامه ریزی سکونتگاه های انسانی, 17(3).

- تحلیل بازآفرینی بافت های فرسوده شهری با رویکرد عدالت فضایی (نمونه مورد مطالعه: محله نعمت آباد منطقه 19 تهران). بهادری بهناز, رجائی سیدعباس, حاتمی نژاد حسین (1401)., جغرافیا -فصلنامه علمی پژوهشی و بین المللی انجمن جغرافیایی ایران, 20(74), 21-49.

- ارزیابی حیات گردشگری شهری در حوزه مرکزی مشهد در پیک سوم شیوع کووید-19. کچویی نیکناز, حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, رجائی سیدعباس (1401)., نشریه گردشگری شهری, 10(3), 1-16.

- بازشناسی مفهومی شهر 15 دقیقه ای و چالش های آن در دوره پساکرونا. رجائی سیدعباس, تومانیان آرا, عدالتی رنجبر محمود (1401)., نامه علوم پایه فرهنگستان علوم ایران, 1(5).

- الگوی امنیّت اجتماعی در شهرهای قومیتی (مطالعه موردی: شهر رامهرمز). زیاری کرامت اله, رجائی سیدعباس, پوراحمد احمد, بیگدلی نوراله (1401)., فصلنامه انتظام اجتماعی, 14(1), 31-66.

- The Effects of Urbanization on Reduction of Groundwater Level and Changes in Vegetation and Surface Temperature in Iran’s Desert Areas (Case Study: Yazd Province). Kamran Dastjerdi Hassan, Rajaei Seyedabbas, Mansourian Hossein (2022)., International Journal of Environmental Research, 16(1).

- مطالعه تطبیقی شاخص های کیفیت مسکن در کشورهای توسعه یافته و درحال توسعه منتخب. الله قلی پور سارا, رجائی سیدعباس (1400)., مهندسی جغرافیایی سرزمین, 5(2), 227-244.

- اثرات گسترش فیزیکی بر تاب آوری زیست محیطی  مطالعه موردی: شهر بابل. یداله نیا هاجر, رجائی سیدعباس, پوراحمد احمد, خراسانی محمد امین (1400)., جغرافیا -فصلنامه علمی پژوهشی و بین المللی انجمن جغرافیایی ایران, 19(69), 131-150.

- تحلیل فضایی تاب‌آوری شهری در برابر زلزله (مورد مطالعه: منطقه یک شهر تهران). رجائی سیدعباس, منصوریان حسین, سلطانی شاهپور مرضیه (1400)., شهر پایدار, 4(1), 1-13.

- پهنه‌بندی ظرفیت سیل‌خیزی با استفاده از تحلیل سلسه‌ مراتبی و منطق فازی در محیط GIS نمونه موردی: شهر ایلام. زیاری کرامت اله, رجائی سیدعباس, دارابخانی رسول (1400)., مدیریت بحران, 10(19), 21-30.

- تحلیل فضایی تحولات جمعیتی سکونتگاهی روستایی در مناطق مرزی ایران با استفاده از واحدهای پایه فضایی. رجائی سیدعباس, منصوریان حسین (1399)., علوم و فنون مرزی - دانشکده علوم و فنون مرز دانشگاه علوم انتظامی, 9(1).

- تعیین مؤلفه‌های تاب‌آوری کالبدی در بافت مسکونی شهر بجنورد با استفاده از خودهمبستگی فضایی موران. ابدالی یعقوب, رجائی سیدعباس (1398)., پژوهش و برنامه ریزی شهری, 10(39), 1-16.

- ارزیابی تطبیقی شاخص‌های عینی و ذهنی کیفیت زندگی در سکونتگاه‌های غیررسمی شهر ورامین. رجائی سیدعباس, عباسی فلاح وحید, نجفی اسماعیل (1398)., فصل نامه آمایش محیط, 12(46).

- تحلیل فضایی تغییرات اندازة شهر با میزان آسیب پذیری اجتماعی؛ مطالعة موردی: شهرهای با بیش از 10هزار نفر جمعیت در ایران. رجائی سیدعباس, زیاری کرامت اله, زنگنه شهرکی سعید, شهسواری محمدسینا (1398)., فصلنامه برنامه ریزی فضایی جغرافیا, 9(2).

- پهنه بندی و تعیین قابلیت اراضی جهت دفن پسماندهای شهری با استفاده از روش AHP-Fuzzy در محیط GIS - مطالعه موردی: شهر قلعه گنج. پوراحمد احمد, رجائی سیدعباس, رحمانی اصل محمد (1398)., اطلاعات جغرافیایی(سپهر), 28(109).

- آسیب شناسی مدیریت شهری در شهر اقوام (مورد مطالعه: شهر نورآباد، استان لرستان). منصوریان حسین, رجائی سیدعباس, حاتمی احمد, عاشوری حسن (1398)., جغرافیای اجتماعی شهری, 6(14), 1-24.

- تحلیل فضایی تأثیر فضاهای بی دفاع شهری بر وقوع جرم سرقت شهری (مطالعة موردی: محلة هرندی تهران). فرهادی خواه حسین, رجائی سیدعباس (1397)., جغرافیای اجتماعی شهری, 5(2).

- تحلیل الگوهای فضایی- مکانی طبقه خلاق در شهرستان‌های ایران. رجائی سیدعباس, فتوحی مهربانی باقر (1397)., فصلنامه مطالعات راهبردی, 21(81), 1-29.

- ارزیابی میزان انطباق سامانه اتوبوسهای تندرو شهر تهران با رویکرد توسعة حمل ونقل محور. رجائی سیدعباس, فرجی سبکبار حسنعلی, درودی نیا عباس, قربانی رامین (1397)., پژوهش های جغرافیای انسانی, 5(3), 703-725.

- ارزیابی الگوی جرایم سرقت براساس پیکرهبندی فضایی (مطالعه موردی شهر ورامین). رجائی سیدعباس, زیاری کرامت اله, عباسی فلاح وحید, خدابنده لو حسن (1397)., دانش انتظامی - دانشگاه علوم انتظامی امین, 20(2).

- گذار از بازار کار شهری به بازار کار منطقه‌ای در ایران (تحلیلی بر داده‌های جمعیت شناور). منصوریان حسین, رجائی سیدعباس, عاشوری حسن, حاتمی احمد (1397)., فصلنامه برنامه ریزی فضایی جغرافیا, 28(1), 51-70.

- عوامل مؤثر بر وفاداری در گردشگری مطالعه موردی: شهر قشم.  سعیدرضا اکبریان رونیزی, رجائی سیدعباس (1397)., نشریه گردشگری شهری, 5(2), 87-99.

- بررسی وضعیت مسکن پایدار شهری در ناحیه 1منطقه 9 تهران. رجائی سیدعباس, حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, قلی پور سارا (1397)., شهر پایدار, 1(1).

- Quality of Life of Afghan Immigrants in Tehran city. Mansourian Hossein, Rajaei Seyedabbas (2017)., INTERNATIONAL MIGRATION, 56(2), 163-176.

- تببین فرایند شهرگریزی در منطقه کلان شهری اصفهان. ارگانی میثم, رجائی سیدعباس, منصوریان حسین (1396)., جغرافیا -فصلنامه علمی پژوهشی و بین المللی انجمن جغرافیایی ایران, 15(53), 165-180.

- تحلیلی بر برخورداری کلانشهرهای ایران از شاخصهای شهر خالق.  محسن کلانتری, رجائی سیدعباس, فتوحی مهربانی باقر (1395)., پژوهش های جغرافیای برنامه ریزی شهری, 4(4), 687-612.

- Urban Growth and Housing Quality in Iran. Rajaei Seyedabbas, Mansourian Hossein (2017)., SOCIAL INDICATORS RESEARCH, 131(3), 1-19.

- شهر خلاق و شاخص های شهر خلاق ایرانی. فتوحی مهربانی باقر, کلانتری محسن, رجائی سیدعباس (1395)., جغرافیا -فصلنامه علمی پژوهشی و بین المللی انجمن جغرافیایی ایران, 14(51), 101-117.

- بررسی رابطه سرمایه اجتماعی با احساس امنیت اجتماعی: مورد شهر ورامین. رجائی سیدعباس, پوراحمد احمد, عباسیون وحید (1395)., جغرافیا -فصلنامه علمی پژوهشی و بین المللی انجمن جغرافیایی ایران, 14(48), 32-50.

- عوامل موثر بر شکل گیری شبکه های مهاجرتی در تهران. مطالعه موردی: رامشه ای های مقیم تهران. رجائی سیدعباس,  بهمن صحنه (1394)., آمایش جغرافیایی فضا - دانشگاه گلستان, 5(18), 47-63.

- تحلیل اکتشافی داده‌های فضایی در بررسی آمد و شدهای روزانه در نواحی روستایی - مطالعه موردی: روستاهای پیرامون مناطق کلانشهری. رجائی سیدعباس, خراسانی محمد امین, صحنه بهمن (1394)., آمایش جغرافیایی فضا - دانشگاه گلستان, 5(16), 119-136.

- شناخت و تحلیل موانع پیش روی سرمایه گذاری بخش خصوصی در پروژه های عمرانی شهری (مطالعه موردی: منطقه 10 شهرداری تهران). رجائی سیدعباس, خراسانی محمد امین (1394)., پژوهش های جغرافیای برنامه ریزی شهری, 3(2), 191-210.

- تحلیل فضایی فرایندهای شهرنشینی در منطقه کلانشهری تهران. رجائی سیدعباس (1394)., مطالعات و پژوهش های شهری و منطقه ای, 7(25), 83-102.

- Analysis and identification of indicators and introduction pattern of livability in peri urban villages. Khorasani Mohammadamin, Rajaei Seyedabbas (2015)., International Journal of Academic Research, 7(1), 330-334.

- شهرنشینی متغیر، دیدگاه ها، نظریات و تجربیات جهانی. رجائی سیدعباس, پوراحمد احمد, زبردست اسفندیار (1393)., جغرافیا -فصلنامه علمی پژوهشی و بین المللی انجمن جغرافیایی ایران, 12(41), 201-218.

- تحلیل مکانی شاخص های کیفیت زندگی در شهر تهران. حاتمی نژاد حسین, پوراحمد احمد, منصوریان حسین, رجائی سیدعباس (1392)., پژوهش های جغرافیای انسانی, 45(4), 29.



· کنفرانس ها
- راهبرد ایجاد منطقه شهری و تخصصی شدن شهرهای مرزی به منظور کاهش آسیب ناشی از تهاجم. رجائی سیدعباس, منصوریان حسین, عدالتی رنجبر محمود (1401)., اولین همایش ملی رویکردهای نوین در مدیریت مرز, 22-22 آبان, تهران, ایران.

- حمل و نقل دریایی و تکوین ساختار فضایی شهرها و پسکرانه ها. رجائی سیدعباس, منصوریان حسین (1401)., اولین همایش ملی آمایش سرزمین با تاکید بر دریا، سواحل و بنادر, 3-3 آبان, تهران, ایران.

- سنجش میزان تاب آوری اجتماعی در محلات منطقه 10 کلانشهر تهران. رجائی سیدعباس, بهادری بهناز (1401)., دومین همایش ملی رقابت پذیری و آینده تحولات شهری, 16-16 مهر, تهران, ایران.

- تحلیل اثرات کووید 19 بر تغییر انتظارات مردم از کارکرد مسکن (مورد مطالعه: مناطق 1، 6 و 19 شهر تهران). رجائی سیدعباس, منصوریان حسین, شکاری سعید (1401)., دومین همایش ملی رقابت پذیری و آینده تحولات شهری, 16-16 مهر, تهران, ایران.

- تحلیل نقش آموزش درآمایش مخاطره طبیعی زلزله(مطالعه موردی؛استان ایلام). رجائی سیدعباس, دارابخانی رسول (1400)., دومین کنفرانس ملی شهرسازی، معماری، عمران و محیط زیست, 12مرداد-12آبان, اسلو, نروژ.

- مدیریت سیلاب های شهری ایران. زیاری کرامت اله, رجائی سیدعباس, دارابخانی رسول (1399)., دومین کنفرانس ملی مدیریت شهری،شهرسازی و معماری, 5-5 بهمن, تهران, ایران.

- پویش فضایی-زمانی نظام سکونتگاهی در شهرستان گلوگاه (1395-1335). منصوریان حسین, رجائی سیدعباس (1398)., اولین همایش ملی فرصت ها،چالش ها و توسعه شهرستان گلوگاه در افق 1418, 27-28 مرداد, ایران.

- سنجش و تحلیل توزیع فضایی سالخوردگی جمعیت کلان شهر تهران. رجائی سیدعباس, درودی نیا عباس, میرواخدی نگین السادات (1397)., اولین همایش رقابت پذیری و آینده تحولات شهری, 24-24 شهریور, تهران, ایران.

- داده کاوی فضایی رویکردی نوین در برنامه ریزی شهری. رجائی سیدعباس, فرجی سبکبار حسنعلی, درودی نیا عباس (1397)., سیزدهمین کنگره جغرافیدانان جهان اسلام, 31-31 اردیبهشت, تهران, ایران.

- شناسایی شاخصهای بافتهای ناکارآمد شهری در محلات ناپایدار. رجائی سیدعباس, ابدالی یعقوب, الله قلی پور کهرالانی سارا, عباسی وحید (1397)., سیزدهمین کنگره جغرافیدانان جهان اسلام, 31-31 اردیبهشت, تهران, ایران.

- تأثیر کمبود آب بر آینده شهری مطالعه موردی میبد. رجائی سیدعباس, زرافشان محمدرضا (1396)., اولین همایش ملی معماری، شهرسازی و جغرافیا, 18-19 دی, ایران.

- تاثیر حمل و نقل عمومی ناکارآمد بر ترافیک شهری ؛ مطالعه موردی: شهرزنجان. بیگدلی مهدی, رجائی سیدعباس (1396)., پنجمین کنفرانس ملی پژوهش های کاربردی در مهندسی عمران، معماری و مدیریت شهری, 13-14 آذر, تهران, ایران.

- بررسی آسیب پذیری بافت شهری با تأکید بر پدیده فرونشست زمین (مطالعه موردی: شهر تهران. رجائی سیدعباس, نصرتی دهشتی مرتضی (1396)., پنجمین همایش ملی انجمن ایرانی ژئومرفولوژی (ژئومرفولوژی و چالش های محیطی, 26-26 شهریور, مشهد, ایران.

- بررسی نقش طراحی شهری در وقوع جزایر حرارتی. حاتمی نژاد حسین, رجائی سیدعباس, شمسایی ظفرقندی مهرناز (1396)., اولین کنگره بین المللی علوم مهندسی, 31-31 خرداد, شیراز, ایران.

- بررسی شاخص های موثر بر امنیت پیاده رو. حاتمی نژاد حسین, رجائی سیدعباس, شمسائی زفرقندی مهرناز (1396)., سومین کنفرانس سالانه پژوهش های معماری، شهرسازی و مدیریت شهری, 21-21 فروردین, تهران, ایران.

- ضرورت تامین منابع مالی پایدار شهری در راستای اقتصاد مقاومتی با تاکید بر بافت های فرسوده. خراسانی محمد امین, رجائی سیدعباس (1395)., اولین همایش ملی اقتصاد خلاق, 3-3 بهمن, تهران, ایران.

- ﻣﺴﮑﻦ اﺟﺘﻤﺎﻋﯽ و ﻧﻘﺶ آن در ﺳﯿﺎﺳﺖ ﻫﺎی ﺗﻮﺳﻌﻪ ﻣﺴﮑﻦ. زیاری کرامت اله, رجائی سیدعباس, ضرغام فرد مسلم (1395)., شانزدهمین همایش سیاست توسعه مسکن در ایران, 12-13 شهریور, تهران, ایران.

- تحلیل فضایی فرایندهای شهرنشینی در منطقه جنوبی کشور از دیدگاه سیاسی و امنیتی. رجائی سیدعباس (1394)., خلیج فارس، عسلویه و امنیت, 26-27 fa-month-0, بوشهر, ایران.

- نگاهی به ویژگی های روستاهای زیست پذیر. خراسانی محمد امین, رجائی سیدعباس (1393)., نخستین همایش ملی مدیریت روستایی و توسعه پایدار, 15-15 آذر, تهران, ایران.

- فرایند انتقال از کشاورزی رایج به کشاورزی پایدار. خراسانی محمد امین, رجائی سیدعباس (1393)., اولین همایش ملی سلامت غذا: تولید، تبدیل، مصرف, 23-23 شهریور, کرج, ایران.

- نگرشی بر پویش جمعیتی در روستاهای پیراشهری. خراسانی محمد امین, رجائی سیدعباس (1393)., اولین همایش ملی توسعه پایدار روستایی در افق 1404, 20-20 مرداد, اصفهان, ایران.


· کتب 
- شاخص شهرهای هوشمند و زیست پذیر  جهانی تحلیل رتبه ای، شبیه سازی و ارزیابی سیاست ها. رجائی سیدعباس, ویسیان محمد, گلچوبی دیبا شهربانو (1400).

- اطلس ایران 1335. هورکاد برنارد, رجائی سیدعباس, منصوریان حسین (1400).

- رصد وضعیت شهرسازی تهران. رفیعیان مجتبی, فرزادی نگار, قلمبر دزفولی راما, رجائی سیدعباس, رضایی اصل هادی (1396).

- اطلس کیفیت زندگی شهر تهران. بدری سیدعلی, قلمبر دزفولی راما, رجائی سیدعباس, فرهادی پور احمد, رحمانی عمار (1396).

- اطلس پایداری شهر تهران؛ ارزیابی پایداری شهری در کلانشهر تهران. زبردست اسفندیار, بدری سیدعلی, رجائی سیدعباس (1395).

- دستورالعمل مسکن اجتماعی اصول و نمونه ها. رجائی سیدعباس, ضرغام فرد مسلم, کریمی ببراز (1395).

- وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی. خراسانی محمد امین, رجائی سیدعباس (1394).

- اطلس مسلمانان جهان با تاکید بر شیعیان. رجائی سیدعباس, نوربخش یونس (1394).

- مجموعه مقالات همایش ژئوپولتیک شیعه. احمدی سید عباس, رجائی سیدعباس, صفوی سید رحیم (1393).

- مجموعه مقالات پنجمین همایش علمی سراسری دانشجویی جغرافیا. بدری سیدعلی, رجائی سیدعباس (1392).

- چکیده مقالات چهارمین همایش علمی سراسری دانشجویی جغرافیا. بدری سیدعلی, رجائی سیدعباس (1391).



· مجلات
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