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- Synthesis the Montmorillonite- Pomegranate (Punica granatum L.) Peel Polyphenols Nanostructure as a Drug Delivery Vehicle. Golbashi Mohammad, Sabahi Hossein, Allah Dadi Eiraj, Nazokdast Hossein, Hosseini Morteza (2016)., biomedical and Pharmacology Journal (BPJ), 9(1), 385-392.

- Synthesis of highly intercalated urea-clay nanocomposite via domestic montmorillonite as eco-friendly slow-release fertilizer. Golbashi Mohammad, Sabahi Hossein, Allah Dadi Eiraj, Nazokdast Hossein, Hosseini Morteza (2016)., Archives of Agronomy and Soil Science, 63(8), 1-9.
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- بررسی کاربرد سامانه هیدروژل – اوره کند رها بر برخی خصوصیات رشدی و فیزیولوژیکی جو تحت شرایط تنش کم آبی. اکبری شیوا, اله دادی ایرج, قربانی جاوید مجید, کبیری بامرادیان کوروش, سلطانی الیاس (1397)., پانزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 13-15 مرداد, کرج, ایران.
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- تأثیر کاربرد هورمون سالیسیلیک اسید بر بنه زعفران و نقش آن بر برخی صفات گل. انصاریان شیرین, اله دادی ایرج, قربانی جاوید مجید, سلطانی الیاس (1396)., نخستین کنفرانس بین المللی و دهمین کنگره ملی علوم باغبانی ایران, 13-16 مرداد, تهران, ایران.

- تهیه سامانه نانوبیوکامپوزیتی اوره-پلی فنل-مونت موری لونیت و بررسی الگوی رهایش آن در شرایط آزمایشگاهی. صباحی حسین, گلباشی محمد, اله دادی ایرج, نازک دست علی, حسینی سید مرتضی (1396)., چهارمین همایش نانو فناوری در کشاورزی, 13-14 خرداد, ایران.

- تغییر اقلیم و  اهمیت کشت پاییزه چغندرقند در ایران. فیاضی پور دلیر, اکبری غلامعلی, اله دادی ایرج, امینی فاطمه (1395)., همایش ملی یافته های پژوهش و فناوری در اکوسیستم های طبیعی و کشاورزی, 28-28 شهریور.

- بررسی اثر کود میکروکامپوزیت اوره پلی فنول بر صفات مورفولوژیکی ذرت تحت تنش خشکی. سرچاهی زهرا, اله دادی ایرج, قربانی جاوید مجید, صباحی حسین (1395)., همایش ملی یافته های پژوهش و فناوری در اکوسیستم های طبیعی و کشاورزی, 28-28 شهریور, تهران, ایران.

- بررسی عملکرد بنه زعفران تحت تاثیر پرایمینگ و محلول پاشی تنظیم کننده های رشد گیاهی. حسینی فرد مرجان سادات, قربانی جاوید مجید, اله دادی ایرج, سلطانی الیاس (1395)., همایش ملی یافته های پژوهش و فناوری در اکوسیستم های طبیعی و کشاورزی, 28-28 شهریور, تهران, ایران.

- کاربرد هورمون پرایمینگ بر روی بنه و نقش آن بر بهبود خصوصیات گل زعفران(Crocus sativus L). حسینی فرد مرجان سادات, قربانی جاوید مجید, اله دادی ایرج, سلطانی الیاس (1395)., همایش ملی یافته های پژوهش و فناوری در اکوسیستم های طبیعی و کشاورزی, 28-28 شهریور, تهران, ایران.

- ارزیابی ارقام مختلف کلزا در پتانسیل القای کمون ثانویه. صالحی نادر, سلطانی الیاس, اویسی مصطفی, اله دادی ایرج, قربانی جاوید مجید (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 9-11 مرداد, رشت, ایران.

- نقش تنظیم کننده ی رشد گیاهی سایکوسل در بهبود صفات ریشه چغندرقند پاییزه(Beta vulgaris L.). فیاضی پور دلیر, اکبری غلامعلی, اله دادی ایرج, امینی فاطمه (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 9-11 مرداد, رشت, ایران.

- تأثیر پرایمینگ و محلول پاشی اسید جیبرلیک و سایتوکینین بر رنگیزه های فتوسنتزی گیاه زعفران. حسینی فرد مرجان سادات, قربانی جاوید مجید, اله دادی ایرج, سلطانی الیاس (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 9-11 مرداد, رشت, ایران.

- نقش تنظیم کننده های رشد گیاهی در بهبود عملکرد گل زعفران(Crocus sativus L). حسینی فرد مرجان سادات, قربانی جاوید مجید, اله دادی ایرج, سلطانی الیاس (1395)., دومین کنگره بین المللی و چهاردهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 9-11 مرداد, رشت, ایران.

- EFFECTS OF PLANT GROWTH REGULATORS ON BIOCHEMICAL CHARACTERISTICS AND TOTAL SOLUBLE CARBOHYDRATES IN SAFFRON. Hoseinifard Marjan Sadat, Ghorbani Javid Majid, Allah Dadi Eiraj, Soltani Elias (2016)., 5th National Congress on Medicinal Plants, 18-19 May, Isfahan, Iran.

- مقایسه تغییرات بیوماس دو رقم سویا در مراحل فنولوژیکی در سه آرایش کاشت. نراقی مریم, اویسی مصطفی, اکبری غلامعباس, اله دادی ایرج (1394)., کنفرانس بین المللی علوم و مهندسی, 10-10 آبان, دبی, امارات متحده عربی.

- Study on Weed Biomass in Different Phenological Stages of Soybean. Naraghi Maryam, Oveisi Mosataf, Akbari Gholamabas, Allah Dadi Eiraj (2015)., Science and Engineering, 1 December, Dubai, United Arab Emirates.

- Analysis of Changes in Biomass of Two Soybean Cultivars During Phenological Stages in Three Planting Pattern. Naraghi Maryam, Oveisi Mosataf, Akbari Gholamabas, Allah Dadi Eiraj (2015)., Science and Engineering, 1-3 December, Dubai, United Arab Emirates.

- بررسی تاثیر همزمان کشت مخلوط و غلظت کاهش یافته ی علف کش بر عملکرد دو رقم سویا در رقابت با علف هرز. نراقی مریم, اویسی مصطفی, اکبری غلامعباس, اله دادی ایرج (1394)., دومین همایش یافته های نوین در محیط زیست و اکوسیستم های کشاورزی, 1-2 شهریور, تهران, ایران.

- پیش بینی رویش تاج خروس، قیاق و سلمه تره در ارقام سویا. نراقی مریم, اویسی مصطفی, اکبری غلامعباس, اله دادی ایرج (1393)., مهندسی و مدیریت کشاورزی پایدار, 20-21 بهمن, تهران, ایران.

- مخاطرات زیست محیطی استفاده از کودهای اوره بدون پوشش در بخش کشاورزی. گلباشی محمد, صباحی حسین, اله دادی ایرج (1393)., اولین همایش یافته های نوین در محیط زیست و اکوسیستم های کشاورزی, 14-16 مهر, تهران, ایران.

- طراحی و سنتز نانوکودی با قابلیت رهایش آهسته اوره. صباحی حسین, گلباشی محمد, اله دادی ایرج (1393)., اولین همایش یافته های نوین در محیط زیست و اکوسیستم های کشاورزی, 14-16 مهر.

- تأثیر محلول پاشی نانو دی اکسیدتیتانیوم بر رنگیزه های فتوسنتزی در ذرت تحت شرایط کم آبیاری. اسماعیلی حسن, اکبری غلامعباس, اله دادی ایرج, قربانی جاوید مجید (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات, 4-6 مرداد, کرج, ایران.

- تأثیر محلول پاشی نانو دی اکسید تیتانیوم بر عملکرد و اجزاء عملکرد ذرت (سینگل  کراس 704) . اسماعیلی حسن, اکبری غلامعباس, اله دادی ایرج, قربانی جاوید مجید (1393)., اولین کنگره بین المللی و سیزدهمین کنگره ملی علوم زراعت و اصلاح نباتات, 4-6 مرداد, کرج, ایران.

- effects of methanol on essential oil of borage in presence of nano-TiO2 and drought stress. Morteza Elham, Akbari Gholamali, Moaveni Payam, Allah Dadi Eiraj, Bihamta Mohammadreza, Hasanloo Tahere (2014)., the 22 iranian seminar of organic chemistry faculty of chemistry, university of tabriz, 19-21 August, Tabriz, Iran.

- بررسی رابطه شاخص پراکسیداسیون اسیدهای چرب(MDA) و آنزیمهای آنتی اکسیدان در شرایط تنش خشکی در کلزا.  حمید جباری, اکبری غلامعباس, خوش خلق سیما نیراعظم, اله دادی ایرج, شیرانی راد امیرحسین, طباطبایی سید علی, حامد علی, نعیمی معصومه (1393)., همایش ملی مباحث نوین در کشاورزی, 14-14 فروردین, تهران, ایران.

- تاثیر فاصله بین ردیف و کاربرد محلول پاشی متانول بر عملکرد و درصد روغن گیاه دارویی کدوی پوست کاغذی.  عطیه نصرالهی, اله دادی ایرج, قربانی جاوید مجید (1391)., دوازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 14-16 مرداد, کرج, ایران.

- اثر تنش کم آبی آخر فصل بر روزنه های برگ دمای کنوپی و سایر  ویژگیهای برگ و نقش آنها در حفظ روابط آبی و عملکرد ارقام مختلف جو. افشاری بهبهانی زاده ساناز, شهبازی مریم, اکبری غلامعلی, خوش خلق سیما نیراعظم, اله دادی ایرج, امیری رضا,  سیدعلی طباطبائی, شعبانی زهره, اقبالی نژاد مهله (1391)., دوازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 14-16 مرداد, کرج, ایران.

- بررسی بحران آب در ایران از منظر شاخص های توسعه پایدار. خوارزمی عباس,  احمدرضا دهقانی تفتی, مشعل محمود, اله دادی ایرج (1390)., اولین همایش ملی راهبردهای دستیابی به کشاورزی پایدار, 15-15 بهمن, کرج, ایران.

- پیش بینی الگوی رویش قیاق. اله دادی ایرج, اویسی مصطفی, اکبری غلامعلی (1390)., همایش علوم علفهای هرز, 17-20 دی, اهواز, ایران.

- بررسی ضایعت کیفی توده های بذر برخی ارقام تجاری سویا با استفاده از آزمون جوانه زنی استاندارد. غفاری مریم, حمیدی آیدین, اکبری غلامعلی, چائی چی محمدرضا, اله دادی ایرج (1390)., پنجمین همایش ملی بررسی ضایعات محصولات کشاورزی, 9-9 آبان, تهران, ایران.

- تاثیر کود زیستی و شیمیایی فسفر بر برخی از شاخص های رشد و عملکرد ذرت دانه ای تحت شرایط کم آبیاری در منطقه کرج.. اکبری غلامعباس, قورچیانی مهدی, علیخانی حسینعلی, اله دادی ایرج (1390)., اولین کنگره ملی علوم و فناوری های نوین کشاورزی. دانشگاه زنجان, 19-21 مرداد, زنجان, ایران.

- بررسی رابطه همبستگی عملکرد و اجزای عملکرد ذرت با کلنیزاسیون ریشه در تلقیح با قارچ میکوریز و باکتریPseudomonasدر شرایط تنش خشکی. اکبری غلامعباس, قورچیانی مهدی, علیخانی حسینعلی, اله دادی ایرج (1390)., اولین کنگره ملی علوم و فناوری های نوین کشاورزی, 19-21 مرداد, زنجان, ایران.

- تاثیر قارچ میکوریز آربسکولار و Pseudomonas fluorescens بر عملکرد و میزان تغییرات کلروفیل (SPADدر مراحل مختلف رشد ذرت تحت شرایط تنش کم آبی. قورچیانی مهدی, اکبری غلامعباس, علیخانی حسینعلی, زارعی مهدی, اله دادی ایرج (1390)., دوازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 12-14 مرداد, تبریز, ایران.

- بررسی اثر تراکم های مختلف کاشت و محدودیت منبع  مخزن بر عملکرد و اجزا عملکرد ذرت دانه ای. غفاری مریم, اکبری غلامعلی, اکبری غلامعباس, اله دادی ایرج (1390)., دومین همایش ملی فیزیولوی گیاهی ایران, 8-9 فروردین, یزد, ایران.

- اثر قوه نامیه بذر بر عملکرد دانه و اجزای آن در برخی ارقام تجاری سویا. غفاری مریم, اکبری غلامعلی, حمیدی آیدین, اله دادی ایرج (1390)., دومین همایش ملی فیزیولوژی گیاهی ایران, 8-9 فروردین, یزد, ایران.

- اثر کمپوست ضایعات شهری، نیتروژن و فسفر بر روی برخی از شاخص های رشدی ذرت. غفاری مریم, اکبری غلامعلی, اکبری غلامعباس, اله دادی ایرج, علی دوست رمضان (1389)., پنجمین همایش ملی ایده های نو در کشاورزی, 27-28 دی, اصفهان, ایران.

- اثرات میکروارگانیسم های حل کننده فسفات بر عوامل موثر در گرده افشانی سقط دانه و عملکرد ذرت در شرایط مصرف بهینه کود شیمیایی فسفره.. قورچیانی مهدی, اکبری غلامعباس, علیخانی حسینعلی, زارعی مهدی, اله دادی ایرج (1389)., دومین همایش ملی میکروبیولوژی کاربردی ایران, 27-28 دی, تهران, ایران.

- تاثیر بیوپرایمینگ بذر با باکتری Pseudomonas fiuorescens و تلقیح با قارچ  Glomus mosseae بر روند تغییرات سرعت رشد محصول و عملکرد ذرت.. قورچیانی مهدی, اکبری غلامعباس, علیخانی حسینعلی, اله دادی ایرج, زارعی مهدی (1389)., دومین همایش ملی میکروبیولوژی کاربردی ایران, 27-28 دی, تهران, ایران.

- تاثیر چهار الگوی مختلف کاشت بر کاهش مصرف علف کش عملکرد دانه و عملکرد بیولوژیکی در ذرت (Zea maiz. آقایی نعیم, اکبری غلامعلی, زند اسکندر, اله دادی ایرج, رامشینی حسین, یونسی حمزه خانلو مهدی (1389)., اولین همایش ملی کشاورزی پایدار و تولید محصول سالم, 19-20 مهر, اصفهان, ایران.

- اثر میکروارگانیسم های حل کننده فسفات بر برخی از صفات بلال درصد کلنیزاسیون ریشه و عملکرد گیاه ذرت دانه ای.. قورچیانی مهدی, اکبری غلامعباس, علیخانی حسینعلی, اله دادی ایرج, زارعی مهدی (1389)., اولین همایش ملی کشاورزی پایدار و تولید محصول سالم. 19-20 آبان, 19-20 مهر, اصفهان, ایران.

- اثر کود های زیستی و شیمیایی فسفاته برسطح فتوسنتز کننده میزلن کلرفیل و عملکرد گیاه ذرت دانه ای در شرایط تنش رطوبتی.. اکبری غلامعباس, قورچیانی مهدی, علیخانی حسینعلی, اله دادی ایرج, زارعی مهدی (1389)., اولین همایش ملی کشاورزی پایدار و تولید محصول سالم, 19-20 مهر, اصفهان, ایران.

- بررسی اثرات قارچ میکورایزا و باکتری سودوموناس بر خصوصیات رویشی و زایشی ذرت در رژیم های مختلف آبیاری. اکبری غلامعباس, قورچیانی مهدی, علیخانی حسنعلی, زارعی مهدی, اله دادی ایرج (1389)., یازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 2-4 تیر, تهران, ایران.

- بررسی اثر کمبود آب بر غلظت پرولین و عملکرد هیبریدهای آفتابگردان. اله دادی ایرج, اورکی حسین, ایران نژاد حمید, اکبری غلامعباس, پرهیزکار فتانه, باقری رضا (1389)., یازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 2-4 تیر, تهران, ایران.

- بررسی اثرات مایه زنی بذر با میکروبهای حل کننده فسفات  بر عملکرد  ذرت در شرایط تنش آبی. قورچیانی مهدی, اکبری غلامعباس, علیخانی حسینعلی, اله دادی ایرج, زارعی مهدی (1389)., یازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 2-4 تیر, تهران, ایران.

- بررسی اثرات مایه زنی بذر با میکروارگانیسم های حل کننده فسفات بر عملکرد و اجزای عملکرد ذرت تحت شرایط تنش آبی. قورچیانی مهدی, اکبری غلامعباس, علیخانی حسینعلی, زارعی مهدی, اله دادی ایرج (1389)., یازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 2-4 تیر, تهران, ایران.

- بررسی امکان کاهش میزان علف کش بوسیله مدیریت کود در مزارع ذرت. اله دادی ایرج, راسخ نیا امین, زند اسکندر, اکبری غلامعباس, اکبری غلامعلی (1389)., یازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 2-4 تیر, تهران, ایران.

- اثر تنش خشکی بر روند تغییرات تلاش بازآوری در طی دوره زایشی هیبریدهای زودرس و دیررس آفتابگردان. اکبری غلامعباس, جباری حمید, دانشیان جهانفر, اله دادی ایرج, خمسه علیرضا, نعیمی معصومه, شیرانی راد امیرحسین (1389)., یازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 2-4 تیر, تهران, ایران.

- ارائه مدلی بر اساس توزیع های آماری نرمال لگ نرمال و ویبل در تشخیص بذر هیبریدهای آفتابگردان. اله دادی ایرج, اورکی حسین, ایران نژاد حمید, اکبری غلامعباس, پرهیزکار فتانه, باقری رضا, نوری عباس (1389)., یازدهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات ایران, 2-4 تیر, تهران, ایران.

- اصلاح الگوی مصرف از منظر قرآن و معارف اسلامی. عموعابدینی قاسم, اله دادی ایرج, راشدی حمید, تاجیک قنبری محمدعلی, معصومی محسن (1388)., اولین همایش ملی اصلاح الگوی مصرف با محوریت منابع طبیعی، کشاورزیو دامپزشکی, 12-14 بهمن.

- اثرات تنش قطع آبیاری در مرحله گلدهی بر شاخصهای فیزیولوژیکی و عملکرد چهار رقم کلزای بهاره. دشتی شهریار, هاشمی زینت, اکبری غلامعباس,  امیرحسین شیرانی, اله دادی ایرج (1388)., اولین همایش ملی تنشهای محیطی در علوم کشاورزی, 8-9 دی, بیرجند, ایران.

- the effects of plant density on yield and yield components of grain amaranth.  آرزو پورفرید, کامکار بهنام, Allah Dadi Eiraj, Akbari Gholamabas (2010)., biophysical and socio economic frame conditions for the sustainable management of natural resources, 2 January, Hamburg, Germany.

- ارزیابی هیبرید های آفتابگردان بر اساس معیار های سنجش تحمل به خشکی. جباری حمید, اکبری غلامعباس, دانشیان جهانفر, اله دادی ایرج, شهبازیان نسترن (1388)., دومین همایش منطقه ای کشاورزی و محیط زیست, 7-7 آذر, خوی, ایران.

- ارزیابی واکنش هیبرید های آفتابگردان نسبت به کاهش دفعات آبیاری در تیمارهای آبیاری محدود. جباری حمید, اکبری غلامعباس, دانشیان جهانفر, نعیمی معصومه, اله دادی ایرج (1388)., همایش ملی بحران آب در کشاورزی و منابع طبیعی, 1-1 مهر, ری, ایران.

- نقش پارک فناوری مجازی در مدیریت جریان تولید دانش و سرمایه. عموعابدینی قاسم, اله دادی ایرج, راشدی حمید, تاجیک مهرزاد, معصومی محسن (1388)., همایش ملی نقش پارک های فناوری مجازی در توسعه پایدار با رویکرد حفاظت محیط زیست, 15-17 شهریور.

- effect of seed physical characteristics on oil production in sunflower hybrids under water deficit stress. جباری حمید, Akbari Gholamabas, دانشیان ج, Allah Dadi Eiraj, Shahbaziyan Nastaran (2009)., WorLd Congress on Oils and Fats & 28th ISF Congress, 27-30 September, Sydney, Australia.

- بررسی رابطه ضریب نور با تولید ماده خشک در هیبریدهای آفتابگردان در شرایط تنش خشکی. جباری حمید, دانشیان جهانفر, اکبری غلامعباس, اله دادی ایرج (1388)., همایش ملی گیاهان دانه روغنی, 1-2 شهریور, اصفهان, ایران.

- بررسی اثر کودهای بیولوژیک و شیمیایی فسفاته بر برخی صفات برنج در شرایط گلخانه و مزرعه.  سیدقهرمان افتخاری, اکبری غلامعباس, فلاح علیرضا, محدثی علی, اله دادی ایرج (1388)., یازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 21-24 خرداد, گرگان, ایران.

- مطالعه اثر باکتری حل کننده فسفات سنگ فسفات و کودهای شیمیایی فسفاته بر اجزای عملکرد برنج رقم شیرودی.  سیدقهرمان افتخاری, اکبری غلامعباس, فلاح علیرضا, اله دادی ایرج, محدثی علی (1388)., یازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 21-23 خرداد, گرگان, ایران.

- تاثیر کمپوست زباله شهری بر رشد و عملکرد گیاهی ماش. اله دادی ایرج, معماری علی, اکبری غلامعباس, لطفی فر امید (1388)., یازدهمین کنگره علوم خاک ایران, 21-23 خرداد, گرگان, ایران.

- مطالعه تاثیر کاربرد مقادیر مختلف کمپوست زباله شهری بر موجودی عناصر غذایی و خصوصیات خاک و رشد و عملکرد علوفه ای ذرت. اله دادی ایرج, معماری علی, اکبری غلامعباس, لطفی فر امید (1388)., سومین کنفرانس ملی روز جهانی محیط زیست, 18-19 اردیبهشت, تهران, ایران.

- شناسایی هیبرید های آفتابگردان متحمل به تنش خشکی در شرایط آبیاری محدود بر اساس خصوصیات اکوفیزیولوژیکی. اکبری غلامعباس, جباری حمید, دانشیان جهانفر, اله دادی ایرج, متقی سمانه, متقی لیلا, لطفی فر امید (1388)., دومین همایش ملی اثرات خشکسالی و راهکارهای مدیریت آن, 30-31 فروردین, اصفهان, ایران.

- بررسی اثر زمانهای مختلف قطع آبیاری بر عملکرد و قدرت جوانه زنی کلزا. خلج حمیده, سادات نوری احمد, شیرانی راد حسین, اله دادی ایرج, اکبری غلامعباس, لبافی حسین (1387)., اولین همایش ملی علوم و تکنولوزی بذر ایران, 22-23 مهر, گرگان, ایران.

- بررسی اثر زمان های مختلف قطع آبیاری بر عملکرد و قدرت جوانه زنی بذور ارقام کلزا. خلج حمیده, سادات نوری سیداحمد, شیرانی راد امیرحسین, اله دادی ایرج, اکبری غلامعباس, لبافی محمدرضا (1387)., اولین همایش ملی علوم وتکنولوزی بذر ایران, 22-24 مهر, گرگان, ایران.

- yieldyield componentand marketable-yield response of potato cultivars grown under KarajIran conditions. صمدی فروشان صادق, Allah Dadi Eiraj, سپهوند نیازعلی, Akbari Gholamabas, موسی پور احمد (2008)., Joint Annual Meeting of GSA/SSSA/ASA, 28-29 September, Houston, United States Of America.

- تاثیر تنش خشکی بر پراکنش و توزیع کمی و کیفی نور در جامعه گیاه آفتابگردان. جباری حمید, اکبری غلامعباس,  جهانفر د انشیان, اله دادی ایرج, شهبازیان نسترن, مقدم خمسه علیرضا (1387)., دهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات, 28-30 تیر, کرج, ایران.

- اثر تراکم بوته و آرایش کاشت بر عملکرد و شاخص برداشت ذرت دانه ای(zea mays ) در منطقه پاکدشت. مهرابی علی, اکبری غلامعباس, زند اسکندر, اله دادی ایرج, باغستانی محمد علی (1387)., - دهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات, 28-30 تیر, کرج, ایران.

- Evaluation of waterrelatioships and osmotic adjustment in two pasture annual medic genotypes(medicago laciniata(I.) mill) under drought stress. Ghorbani Javid Majid, Akbari Gholamabas, مرادی فواد, Allah Dadi Eiraj, زاهدی حسین (2008)., 5th International crop science congress&exhibition – -, 13-18 April, Jeju, Korea.

- evaluation of the effect of superabsorbent and fertilizer levels grain yield biological yiela and harvest index of grain corn. حبیبی ویدا, Allah Dadi Eiraj, Akbari Gholamabas, Eiran Nezhad Hamid (2008)., 5 international crop science congress, 13-18 April, Jeju, South Korea.

- respons of germination and seedling growth of twenty four genotypes of chikpea. دشتی شهریار, Allah Dadi Eiraj, حاجی هاشمی زینت, Akbari Gholamabas (2008)., 5th International crop science congress&exhibition – -April 13-18-2008-abstracts--Korea, 13-18 April, Jeju, Korea.

- Morphological mechanisms of drought stress tolerance in cutleaf medic(medicago laciniata(I.) mill). Ghorbani Javid Majid, Akbari Gholamabas, مرادی فواد, Allah Dadi Eiraj, سروش زاده علی (2008)., 5th International crop science congress&exhibition –, 13-18 April, Jeju, Korea.

- groeth analysis of maze under different planting pattern and herbicide application rate. اسکندری علی, Akbari Gholamabas, Zand Eskandar, Allah Dadi Eiraj, باغستانی محمدعلی (2008)., 5th International crop science congress&exhibition – -April 13-18-2008-abstracts--Korea, 13-18 April, Jeju, Korea.

- effect of water deficit stress on agronomic characteristic of sunflower hybrids. Akbari Gholamabas, دانشیان جهانفر, Allah Dadi Eiraj, Shahbaziyan Nastaran (2008)., 5th International crop science congress&exhibition – -April 13-18-2008-abstracts--Korea, 13-18 April, Jeju, Korea.

- evaluation of the efect of supersbsorbent(superab A200) and fertilizer levels on grain yield,biological yield and harvest index of grain corn(s.c 704. حبیبی ویدا, Allah Dadi Eiraj, Akbari Gholamabas, Eiran Nezhad Hamid (2008)., 5th International crop science congress&exhibition – -April 13-18-2008-abstracts--Korea, 13-18 April, Jeju, Korea.

- effect of limitted irrigation on phenologic and morphologic traits of sunflower hybrids. Akbari Gholamabas, دانشیان جهانفر, Allah Dadi Eiraj, Shahbaziyan Nastaran (2008)., 5th International crop science congress&exhibition – -April 13-18-2008-abstracts--Korea, 13-18 April, Jeju, Korea.

- investigation of vigor and germination of canola seeds which produced under less irrigation padding stage. خلج حمیده, سادات نوری احمد, شیرانی راد علی, Allah Dadi Eiraj, Akbari Gholamabas, لبافی محمد (2008)., 5th International crop science congress&exhibition – -April 13-18-2008-abstracts--Korea, 13-18 April, Jeju, Korea.

- Plant hight, main stem number and main stem width of some potato varieties under growth condition of Krarj. صمدی فروشان صادق, Allah Dadi Eiraj, سپهوند نیازعلی, Akbari Gholamabas, موسی پور احمد (2008)., 5th internatinal crop science congress, 11-16 April, Jeju, Korea.

- Morphological mechanisms of drought tolerance in cutleaf mecic. قربانی مجید, Akbari Gholamabas, مرادی فواد, Allah Dadi Eiraj, سزوش زاده علی (2008)., 5th internatinal crop science congress, 11-16 April, Jeju, Korea.

- evaluation of phosphate solubilizing bacteria and phosphate fertilizers effects on allometric for root and shoot characteristics of rice. Akbari Gholamabas, Allah Dadi Eiraj (2008)., 5th internatinal crop science congress, 11-16 April, Jeju, South Korea.

- Evaluation of water relationships and osmotic  adjusment in two pasture annual medic genotypes under drought stress. قربانی مجید, Akbari Gholamabas, مرادی فواد, Allah Dadi Eiraj, زاهدی حسین (2008)., 5th internatinal crop science congress, 11-16 April, Jeju, Korea.

- ارزیابی توان تثبیت بیولوژیکی نیتروژن توسط سویا در همزیستی با مخلوط سویه های باکتریBradyrhizobium japonicu m با استفاده از روش ترقیق ایزوتوپ15N. متقی سمانه, اله دادی ایرج, اردکانی محمد رضا, اکبری غلامعباس, لطفی فر امید (1386)., دومین همایش ملی حبوبات ایران, 14-15 آبان, تهران, ایران.

- بررسی اثر پلیمر سوپر جاذبsuperab A200 و سطوح کودی بر عملکرد دانه و عملکرد بیولوژزیک وشاخص برداشت ذرت دانه ای رقم s.c 704. حبیبی ویدا, اله دادی ایرج, اکبری غلامعباس, ایران نژاد حمید (1386)., ششمین همایش ملی علوم کشاورزی و منابع طبیعی, 7-8 آبان, کرج, ایران.

- ارزیابی هیبریدهای آفتابگردان بر اساس هدایت روزنه ای. جباری حمید, دانشیان جهانفر, اکبری غلامعباس, اله دادی ایرج, شهبازیان نسترن (1386)., همایش ملی دانشجویی زراعت و اصلاح نباتات, 11-11 مرداد, کرمانشاه, ایران.

- growth analysis of maiz under different planting pattrn and herbicide application rate. اسکندری علی, Akbari Gholamabas, Zand Eskandar, Allah Dadi Eiraj, Shahbaziyan Nastaran (2007)., 14international Symposium of Europan Weed Reseach Society, 17-21 June, Hamar, Norway.

- Evaluation of drough stress effects on germination pparameters of rapsed (Brassica napus) through cold test. خلج حمیده, شیرانی راد اه, Sadat Noori Seyed Ahmad, Allah Dadi Eiraj, Akbari Gholamabas, لبافی مر (2007)., The 12th Intrnational Rapeseed Congress I, 26-30 April, Wuhan, China.

- Evaluation of drought stress effect on germination parameters of rapseed through cold test. خلج حمیده, شیرانی راد علی, سادات نوری احمد, Allah Dadi Eiraj, Akbari Gholamabas, لبافی محمد (2007)., Sustainable Development in Cruciferous Oilseed Crop Production, 26-30 March, Wuhan, China.

- The assesment of appling drought stress on different canola cultivars. خلج حمیده, Sadat Noori Seyed Ahmad, شیرانی راد محمد, Akbari Gholamabas, Allah Dadi Eiraj, لبافی محمد (2007)., Sustainable Development in Cruciferous Oilseed Crop Production, 26-30 March, Wuhan, China.

- The assesment of morphological for seed aging in 6 rapseed cultivars. خلج حمیده, Sadat Noori Seyed Ahmad, شیرانی راد محمد, Allah Dadi Eiraj, Akbari Gholamabas, لبافی محمد (2007)., Sustainable Development in Cruciferous Oilseed Crop Production, 26-30 March, Wuhan, China.

- بررسی اثرات تلقیح سویا با سویه های مختلف باکتری Bradyrhizobium japonicumو مخلوط مساوی از این سویه ها بر تثبیت نیتروژن در گیاه سویا. متقی سمانه, اله دادی ایرج, اردکانی محمد رضا, پیرولی بیرانوند نجات, اکبری غلامعباس, لطفی فر امید (1385)., همایش خاک, محیط زیست و توسعه پایدار, 17-18 مهر, کرج, ایران.

- ارزیابی برخی صفات مورفولوژیک و فیزیولوژیک دو ژنوتیپ حساس ومقاوم نخود تحت تنش شوری. دشتی شهریار, اله دادی ایرج, سادات نوری سیداحمد, اکبری غلامعباس, هاشمی ل (1385)., نهمین کنگره علوم زراعت و اصلاح نباتات, 5-7 مرداد, پاکدشت, ایران.

- اثر باکتریهای حل کننده فسفات در مقایسه با سایر کودهای فسفاته بر عملکرد دانه و اجزای عملکرد گیاه برنج.  سیدقهرمان افتخاری, اکبری غلامعباس, فلاح نصرت ابادی علی رضا, محدثی علی, اله دادی ایرج (1385)., نهمین کنگره زراعت و اصلاح نباتات, 5-7 مرداد, پاکدشت, ایران.

- تا ثیر مصرف علفکش و آرایش کاشت ذرت تحت شرایط رقابت بر شاخص سطح برگ و تجمع ماده خشک (Zea mays L.). اکبری غلامعباس, اسکندری علی, زند اسکندر, اله دادی ایرج, باغستانی محمدعلی (1385)., نهمین کنگره زراعت و اصلاح نباتات, 5-7 مرداد, پاکدشت, ایران.

- تاثیر تنش شوری بر کربوهیدراتهای محلول و کلروفیل و محتوای یونی ارقام گندم بهاره. ناجکار نسترن, اله دادی ایرج, تاج بخش مهدی, اکبری غلامعباس (1385)., نهمین کنگره زراعت و اصلاح نباتات, 5-7 مرداد, پاکدشت, ایران.

- بررسی تاثیر کاربرد کمپوست زباله شهری بر خصوصیات رشدی برخی گیاهان زراعی پاییزه و بهاره وخاک در منطقه تهران. معماری علی, اله دادی ایرج, اکبری غلامعباس (1385)., نهمین کنگره زراعت و اصلاح نباتات, 5-7 مرداد, پاکدشت, ایران.

- The effects of drought stress on poline amino and soluble sugares concentration in two cutleaf medic( medicago laciniata (L.) Mill) ecotypes. Ghorbani Javid Majid, Akbari Gholamabas, مرادی فواد, Allah Dadi Eiraj (2006)., The first international conference on the theory and practices in biological water saving(ICTPB), 2-25 May, Beijing, China.

- Mechanism of Osmotic Adjustment in Two Different Genotypes of Cutleaf Medics (Medicago laciniata (L.) Mill) under Drought Stress. Ghorbani Javid Majid, Akbari Gholamabas, مرادی فواد, Allah Dadi Eiraj (2005)., Interdrought-II, International Conference on  Drought Stress, 11-13 September, Rome, Italy.

- Drought tolerance in cutleaf medic (Medicago laciniata L.,Mill): a morphological and physiological perspective. مرادی فواد, Ghorbani Javid Majid, Akbari Gholamabas, Allah Dadi Eiraj, خوش خلق سیما نیراعظم (2005)., Interdrought-II, International Conference on  Drought Stress, 11-13 September, Rome, Italy.

- جداسازی و خالص سازی باکتریهای جنس ازوسپریلوم و بررسی کیفی توان تولید HCN آنها. علیخانی حسینعلی, عرب مهدی, اکبری غلامعباس, اله دادی ایرج, ارزانش محمد (1384)., نهمین کنگره علوم خاک ایران, 6-9 مرداد, کرج, ایران.

- توانائی انحلال فسفات های نامحلول معدنی توسط باکتری های جنس آزوسپریلیوم و تاثیر آن بر ذرت(Zea mays ). عرب سیدمهدی, اکبری غلامعباس, علیخانی حسینعلی, اله دادی ایرج, عباسی رحمت (1384)., اولین همایش ملی گیاهان علوفه ای کشور, 18-20 تیر, کرج, ایران.

- بررسی اثرات حل کنندگی فسفات های نامحلول آلی توسط باکتری های جنس آزوسپریلیوم بومی خاک های ایران بر روی گیاه ذرت( Zea mays ). اکبری غلامعباس, علیخانی حسینعلی, ارزانش محمد, اله دادی ایرج, عباسی رحمت, عرب مهدی (1384)., اولین همایش ملی گیاهان علوفه ای کشور, 18-20 تیر, کرج, ایران.

- study and valuation of amaranth cultivation in iran. Shahbaziyan Nastaran, Eitzinger j, Allah Dadi Eiraj, Akbari Gholamabas (2005)., International botanical congress, 17-23 July, Vienna, Australia.

- Effect of farm manure , inorganic nitrogen and rhizobium on Yield of soy bean (Glycine max. Akbari Gholamabas, Shahbaziyan Nastaran, حجازی Asadallah Hejazi, Allah Dadi Eiraj (2005)., International botanical congress, 17-23 July, Vienna, Australia.

- Winter wheat yield Increase Through wheat and Alfalfa Followed By Soy bean Rotation  and Aplication Of manure Of Varamine Provience In Iran. Allah Dadi Eiraj, Shahbaziyan Nastaran, Eiran Nezhad Hamid, Akbari Gholamabas (2005)., International botanical congress, 17-23 July, Vienna, Australia.

- Study and evaluation of Amaranth cultivation in Iran.. Shahbaziyan Nastaran, Eitzinger j, Allah Dadi Eiraj, Akbari Gholamabas (2005)., International Botanical Congress,, 9-13 July, Vienna , Netherlands.

- Effect of farm manure, inorganic nitrogen and rhizobium on yield of soybean. Akbari Gholamabas, Shahbaziyan Nastaran, حجازی Asadallah Hejazi, Allah Dadi Eiraj (2005)., International Botanical Congress,, 9-13 July, Vienna , France.

- بررسی کاربرد مقادیر مختلف پلیمر سوپر جاذب (TARAVAT A200)    روی کاهش اثرات تنش خشکی در گیاه سویا. اله دادی ایرج, اکبری غلامعباس, موذن بهروز (1384)., دومین همایش علمی مناطق خشک و بیابانی, 12-12 اردیبهشت, اردستان, ایران.

- نقش هیروژنهای سوپر جذاب به منظور کاهش تنش خشکی. یزدانی فیروزه, اله دادی ایرج, اکبری غلامعباس (1384)., دومین همایش علمی مناطق خشک و بیابانی, 12-14 اردیبهشت, اردستان, ایران.
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- کنترل علفهای هرز ذرت از طریق تغییر تراکم وآرایش کاشت، علی مهرابی دولت آباد، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1387/07/24 

- تاثیر کودهای بیولوژیک بر خصوصیات کیفی بذور حاصل از تنش کم آبی سویا، معصومه تاجیک، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1386/12/25 

- مطالعه پاره ای از ویژگی های گندم با استفاده از داده های سنجش از راه دور، پونه پیری، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1386/12/22 

- تاثیر آبیاری محدود بر خصوصیات زراعی و فیزیولوژی هیبریدهای آفتابگردان، حمید جباری، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1386/12/15 

- تاثیر کاربرد مقادیر مختلف پلیمر سوپر جاذب بر روی راندمان استفاده از کود, عملکرد و اجزای عملکرد ذرت دانه ای رقم s.c.704، ویدا حبیبی، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1386/12/15 

- بررسی تاثیرتنش کم آبیاری بر عملکرد و برخی خصوصیات فیزیولوژیکی  ارقام پیشرفته کلزای بهاره در منطقه کرج، زینت حاجی هاشمی، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1386/12/15 

- بررسی اثر مخلوط سویه های مختلف باکتری Bradyrhizobium japonicum بر توان تثبیت بیولوژیک نیتروژن در سویا با استفاده از روش ترقیق ایزوتوپ N15، سمانه متقی، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1386 

- بررسی تاثیر مصرف علف کش D-2,4 بر مراحل مختلف فنولوژیک رشد رویشی, زایشی و عملکرد گندم، فاطمه مهاجری، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1386 

- بررسی اثرات تراکم های مختلف کاشت بر محدودیت منبع ( source ) و مخزن ( sink) و عملکرد و اجزای عملکرد ذرت دانه ای ( سینگل کراس 704)، کریم قلعه امام قیسی، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1385/08/12 

- اثر باکتری های حل کننده فسفات در مقایسه با کودهای فسفاته بر عملکرد و اجزای عملکرد گیاه برنج و جذب فسفات، قهرمان افتخاری، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1385/08/08 

- تاثیر تنش شوری ناشی از کلرید سدیم روی برخی خصوصیات فیزیولوژیکی و سیتولوژیکی ارقام جدید گندم، نسترن ناجکار، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1385/07/12 

- مطالعه اثرات الگوهای مختلف کاشت در کاهش مصرف علفکش و جمعیت علفهای هرز ذرت دانه‌ای ( Zea mags L )، علی اسکندری، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1385/07/03 

- بررسی اثرات تنش خشکی, در طول دوره رشد و نمو بذر, برخواص کیفی و قدرت رویش بذور تولیدی ارقام پائیزه کلزا، حمیده خلج، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1385 

- بررسی مؤلفه‌های محرک رشدی جدایه‌های بومی باکتری‌های جنس آزوسپیریلوم و اثرات تلقیح انواع برتر آنها بر روی شاخص‌های رشد. عملکرد گیاه ذرت شیرین، مهدی عرب، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1385 

- بررسی تأثیر مقادیر پلیمر سوپر جاذب ( Superab a-200 ) و سطوح مختلف تنش خشکی روی رشد و عملکرد ذرت علوفه‌ای، بهروز مؤذن قمصری، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1385 

- بررسی جنبه‌هایی از مکانیزم‌های مرفولوژیک و فیزیولوژیک مقاومت به تنش خشکی در دو ژنوتیپ حساس و مقاوم یونجه یکساله گونه  Medicago Laciniata (L.) Mill،  قربانی جاوید، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1384 

- بررسی خصوصیات اکوفیزیولوژیک ارقام سیب زمینی از نظر عملکرد و قدرت رقابت با علفهای هرز، فاطمه خالقی، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1384 

- بررسـی اثـر سیستمهای مختلف خاکورزی (no-tillage و min-tillage) و فواصل بین و روی ردیف بر عملکرد و اجزای عملکرد سویا (.Glycine max L ) بعنوان کشت دوم، آزیتا کارگشا، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1384 

- مدل بهینه سازی مصرف آب در گلخانه های هیدروپونیک با استفاده از پلیمر سـو پـر جاذب PR3005A، علیرضا حقیقت طلب، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1384 

- بررسی برخی صفات مورفوفیزیولوژیکی ارقام گندم متحمل به شوری، لیلا یدلرلو، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1383 

- بررسی تاثیر مقادیر مختلف پلیمر سوپر جاذب (TARAWAT A200) روی رشد، عملکرد و اجزاء عملکرد سویا ( .Glycin Max L )  تحت شرایط تنش خشکی، فیروزه یزدانی، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1383 

- تاثیـر کاربرد مقادیر کمپوست زبالـه شهـری بر روی عملکـرد، رشد و تغـذیه معدنی برخـی گیاهان مهـم زراعی و خصـوصیات خـاک در منطقه تهران، علی معماری، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1383 

- بررسی برخی صفات فیزیولوژیکی ارقام نخود ایرانی (Cicer arietinum) تحت غلظت های مختلف شوری، شهریار دشتی، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1382 

- بررسی اثرات تلقیح بذور ارقام سوی (Glycine max (L.) Merr)  با فرمهای مختلف باکتری ( Bradyhizobium Japonicum)  بر عملکرد و اجزاء عملکرد برای انتخاب بهترین ترکیب ( باکتری - رقم)، مهراب یادگاری، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1381 

- بررسی مقادیر مختلف کمپوست ضایعات شهری، ازت و فسفر روی رشد و تغذیه معدنی ذرت علوفه ای (S.c704)، رمضان علیدوست، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1380 

- بررسی توان رقابتی ارقام نخود دیم در تراکم های مختلف با علفهای هرز شایع در منطقه کرمانشاه، علی شیرخانی، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1380 

- بررسی اثر تاریخ های کاشت بر عملکرد پنج رقم آفتابگردان در منطقه کرمان، نبیل الدین فاطمی، ایرج اله دادی، کارشناسی ارشد،  1380 
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