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- بررسی فرآیند نورد حلقه‌ای حلقه دولایه چسبیده از جنس‌های سرب-قلع با استفاده از روش اجزاء محدود و آزمون تجربی. عباس زاده گورانی مهدی, حداد محمد جعفر, پرویزی علی (1399)., مهندسی مکانیک مدرس, 20(5), 1375-1385.
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- Modeling and analysis of a novel approach in machining and structuring of flat surfaces using face milling process. Hadad Mohamadjafar, Ramezani Mohammadjavad (2016)., International Journal of Machine Tools and Manufacture, 105(C), 32-44.
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· کنفرانس ها
- تحلیل عددی تراشکاری اینکونل 718 مستقیماً پیرسازی شده با استفاده از معادلهٔ ساختاری توانی. رحمانی امیر سجاد, حداد محمد جعفر, ابراهیمی سید محمد (1401)., دومین کنفرانس ملی ماشین‌کاری و ماشین‌های ابزار پیشرفته, 27-27 شهریور, تهران, ایران.

- بررسی اثر پارامترهای درسینگ تک لبه بر عملکرد سنگ‌زنی فولاد سخت‌کاری شده Mo40 با استفاده از ابزار سنگ انگشتی. غلام پوردرزی جواد, حداد محمد جعفر, رحمانی امیر سجاد (1401)., دومین کنفرانس ملی ماشین‌کاری و ماشین‌های ابزار پیشرفته, 27-27 شهریور, تهران, ایران.

- بررسی تجربی تاثیرات میدان الکترومغناطیس بر کیفیت فرآیند سورا خکاری عمیق. محمودی محمد علی, حداد محمد جعفر, مهدیانی خطبه سرا علی (1399)., هفدهمین همایش ملی و ششمین کنفرانس بین المللی مھندسی ساخت و تولید, 12-14 بهمن, تهران, ایران.

- تولید نانوکامپوزیت زمینه آلومینیومی تقویت شده با نانوذرات کربن با هدف بهبود خواص مکانیکی، ریزساختار و افزایش کارایی در کاربردهای صنعتی. بابازاده ابوالفضل, صفرآبادی فراهانی مجید, حداد محمد جعفر (1399)., دومین همایش کاربرد کامپوزیت در صنایع ایران, 7-8 مهر, تهران, ایران.

- بررسی اثر درسینگ و پارامترهای فرآیند سنگ زنی انگشتی بر زبری سطح قطعهMO40. حداد محمد جعفر, غلام پوردرزی جواد, مکاریان جواد (1399)., بیست و هشتمین همایش سالانه بین المللی مهندسی مکانیک ایران, 7-9 اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی اثر پارامترهای درسینگ و محیط خنک کار-روانکار بر خصوصیات سطحی در سنگ‌زنی اینکونل‌738. حداد محمد جعفر, مکاریان جواد (1399)., بیست و هشتمین همایش سالانه بین المللی مهندسی مکانیک ایران, 7-9 اردیبهشت, تهران, ایران.

- بررسی فرآیند نورد حلقهای تک لایه، دولایه نچسبیده و دولایه چسبیده با استفاده از روش اجزاء محدود. عباس زاده گورانی مهدی, حداد محمد جعفر (1398)., شانزدهمین همایش ملی و پنجمین کنفرانس بین ­المللی مهندسی ساخت و تولید, 4-5 آذر, تهران, ایران.

- بررسی تجربی صافی سطح و سلامت سطح در فرآیند تراشکاری داغ فولاد ضدزنگ AISI630 به کمک روانکاری کمینه (MQL). مقدسی امیرحسین, کاظمی نصرآبادی محمد, حداد محمد جعفر (1397)., پانزدهمین همایش ملی و چهارمین کنفرانس بینالمللی مهندسی ساخت و تولید, 2-3 مهر, تهران, ایران.

- بررسی اثر توپوگرافی سطح چرخ سنگ آلومینیوم اکسید بر بارگذاری سطح با استفاده از روش پردازش تصویر سنگ. شربتی علیرضا, حداد محمد جعفر (1394)., کنفرانس ماشین کاری و ماشین های ابزار پیشرفته, 13-14 مهر, تهران, ایران.

- بررسی و مطالعه اثر جنس ابزار و مقدار جریان سیال دی الکتریک بر عملکرد فرآیند ماشین کاری تخلیه الکتریکی نیمه خشک. رجبی نسب فریدون, حداد محمد جعفر, عابدینی وحید, حاجی قربانی رمضانعلی (1394)., کنفرانس ماشین کاری و ماشین های ابزار پیشرفته, 13-14 مهر, تهران, ایران.

- بررسی و مطالعه اثر نوع و فشار گاز بر عملکرد فرآیند ماشین کاری تخلیه الکتریکی نیمه خشک. رجبی نسب فریدون, حداد محمد جعفر, عابدینی وحید (1394)., کنفرانس ماشین کاری و ماشین های ابزار پیشرفته, 13-14 مهر, تهران, ایران.

- Thermal Aspects of Environmentally Friendly-MQL grinding Process (2015)., 13th Global Conference on Sustainable Manufacturing - Decoupling Growth from Resource Use, 16-18 September, Ho Chi Minh City, Vietnam.
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