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	· مقالات
- ارزیابی و طراحی شبکه زنجیره تأمین لجستیک پیشرو-معکوس نیروگاه بیوگاز شیراز. توکلی نجمه, شریفی محمد, خانعلی مجید, قاسمی مبتکر حسن (1402)., نشریه مکانیزاسیون کشاورزی, 8(3), 11-25.

- مطالعه تغییرات روند مصرف انرژی و شاخص‌های زیست‌محیطی در تولید محصولات زراعی با رویکرد ارزیابی چرخه زندگی طی سال‌های 1401-1397. کعب علی, قاسمی مبتکر حسن, شریفی محمد (1402)., مجله مهندسی بیوسیستم ایران, 54(3), 1-18.

- Using deep neural networks for evaluation of soil quality based on VIS–NIR spectroscopy. Safaei Mehdi, Hosseinpour Mohammad, Omid Mahmoud, Sarmadian Fereydoon, Ghasemimobtaker Hasan (2023)., Earth Science Informatics, 2023(2023).

- بررسی اثر روش آبیاری بر شاخص‌های انرژی و زیست‌محیطی تولید بادام در استان چهارمحال و بختیاری. قاسمی مبتکر حسن, حیدرپور زهرا, خانعلی مجید, لیاقت عبدالمجید (1402)., نشریه مکانیزاسیون کشاورزی, 8(3), 1-10.

- A CNN model for predicting soil properties using VIS–NIR spectral data. Hosseinpour Zarnaq Mohammad, Omid Mahmoud, Sarmadian Fereydoon, Ghasemimobtaker Hasan (2023)., Environmental Earth Sciences, 82(16).

- ارزیابی شاخص‌های انرژی در سیستم‌های کشت خالص، مخلوط و جنگل زراعی بامیه (Abelmoschus esculentus L) در استان خوزستان. جلیلیان اشکان, جهانسوز محمدرضا, قاسمی مبتکر حسن, اویسی مصطفی, مقدم حسین (1402)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 54(2), 141-154.

- ارزیابی چرخه زندگی تولید گردو در روشهای مختلف آبیاری: مطالعه موردی شهرستانهای شهرکرد و سامان. حیدرپور زهرا, قاسمی مبتکر حسن, خانعلی مجید, لیاقت عبدالمجید (1402)., تحقیقات آب و خاک ایران, 54(3), 497-512.

- ارزیابی شاخص‌های زیست‌محیطی تولید بامیه (Abelmoschus esculentus L) در سیستم‌های کشت خالص، مخلوط و جنگل زراعی در استان خوزستان. جلیلیان اشکان, جهانسوز محمدرضا, قاسمی مبتکر حسن, اویسی مصطفی, مقدم حسین (1402)., پژوهشهای مکانیک ماشین های کشاورزی, 12(1), 95-110.

- ارزیابی شاخص‌های اقتصادی و رقابتی کشت مخلوط بامیه (Abelmoschus esculentus) و خیار (Cucumis sativus) در استان خوزستان. جلیلیان اشکان, جهانسوز محمدرضا, قاسمی مبتکر حسن, اویسی مصطفی, مقدم حسین (1402)., نشریه علوم گیاهان زراعی ایران, 54(1), 41-57.

- تحلیل عوامل مؤثر بر ضایعات مزرعه‌ای حاصل از برداشت نیشکر. کعب علی, قاسمی مبتکر حسن, طاهرزاده شالمائی ناهید (1401)., نشریه مکانیزاسیون کشاورزی, 7(4), 11-25.

- Machine Learning Models of Exergoenvironmental Damages and Emissions Social Cost for Mushroom Production. نبوی پله سرایی اشکان, Ghasemimobtaker Hasan, Salehiu Marzih, Rafiei Shahin, Chau Kwok-wing, Ebrahimi Rahim (2023)., Agronomy-Basel, 13(3), 737.

- شناسایی و اولویت‌بندی عوامل اثرگذار بر ضایعات مرکبات در استان‌های شمالی ایران با روش تحلیل سلسله مراتبی. رفیعی مهتا, قاسمی مبتکر حسن (1401)., پژوهشهای مکانیک ماشین های کشاورزی, 11(3), 45-58.

- A comparative of modeling techniques and life cycle assessment for prediction of output energy, economic profit, and global warming potential for wheat farms. Ghasemimobtaker Hasan, Kaab Ali, Rafiei Shahin, Nabavi Ashkan (2022)., Energy Reports, 8(1), 4922-4934.

- A new method for green forage production: Energy use efficiency and environmental sustainability. Ghasemimobtaker Hasan, Sharifi Mohammad, Taherzadeh shalemaei Nahid, Abasi Sadegh (2022)., JOURNAL OF CLEANER PRODUCTION, 363(1), 132562.

- Optimum Orientation of the Multi-Span Greenhouse for Maximum Capture of Solar Energy in Central Region of Iran. Gheirati yazd Mehran, Akram Asadollah, Ghasemimobtaker Hasan (2022)., Journal of Renewable Energy and Environmental, 9(3), 65-74.

- Applying novel eco-exergoenvironmental toxicity index to select the best irrigation system of sunflower production. Khanali Majid, Ghasemimobtaker Hasan, Varmazyar Hossein, Mohammad kashi Naghmeh, Chau Kwok-wing, Nabavi Ashkan (2022)., ENERGY, 250(1), 123822.

- شناسایی و رتبه‌بندی چالش‌های کشاورزی استان گیلان با استفاده از فرآیند تحلیل سلسله مراتبی. طاهرزاده شالمائی ناهید, قاسمی مبتکر حسن (1401)., تحقیقات سامانه ها و مکانیزاسیون کشاورزی, 23(81), 57-74.

- پیش‌بینی انرژی خروجی و نشر گازهای گلخانه‌ای در تولید بادام‌زمینی: مطالعه موردی شهرستان آستانه اشرفیه استان گیلان. نبوی اشکان, پاکروان محمدرضا, قاسمی مبتکر حسن (1401)., تحقیقات اقتصاد و توسعه کشاورزی ایران, 53(1).

- Using DEA Models to Measure Energy Efficiency of Grape Production.  مجید نامداری, Ghasemimobtaker Hasan, Rasouli Mousa (2021)., International Journal of Agricultural Management and Development, 11(4), 485-493.

- Evaluating the energy use, economic and environmental sustainability for smoked fish production from life cycle assessment point of view (case study: Guilan Province, Iran). Taherzadeh shalemaei Nahid, Sharifi Mohammad, Ghasemimobtaker Hasan, Kaab Ali (2021)., Environmental Science and Pollution Research, 14437(14437).

- Prospects of solar systems in production chain of sunflower oil using cold press method with concentrating energy and life cycle assessment. Nabavi Pele Saray Ashkan, Azadi Hosein, Van Passel Steven, Saber Zahra, Hosseini-Fashami Fatemeh, Mostashari-Rad Fatemeh, Ghasemimobtaker Hasan (2021)., ENERGY, 223(1), 120117.

- ارزیابی و انتخاب بهترین روش وجین کاری علف های هرز برنج با استفاده از تکنیک رتبه بندی تاپسیس. طاهرزاده شالمائی ناهید, شریفی محمد, قاسمی مبتکر حسن (1399)., مجله مهندسی بیوسیستم ایران, 51(4), 781-791.

- Exergoenvironmental damages assessment of horticultural crops using ReCiPe2016 and cumulative exergy demand frameworks. Mostashari-Rad Fatemeh, Ghasemimobtaker Hasan, Taki Morteza, Ghahderijani Mohammad, kaab ali, Chau Kwok-wing, Nabavi Ashkan (2021)., JOURNAL OF CLEANER PRODUCTION, 278(1), 123788.

- بررسی وضعیت برخی شاخص‌های مکانیزاسیون در محصولات زراعی راهبردی با استفاده از منطق فازی (مطالعه موردی: شهرستان اهواز). حردانی شهلا, قاسمی مبتکر حسن, خانعلی مجید (1399)., مجله مهندسی بیوسیستم ایران, 51(3), 527-538.

- Data supporting midpoint-weighting life cycle assessment and energy forms of cumulative exergy demand for horticultural crops. Mostashari-Rad Fatemeh, Ghasemimobtaker Hasan, Taki Morteza, Ghahderijani Mohammad, Saber Zahra, Chau Kwok-wing, Nabavi Pele Saray Ashkan (2020)., Data in Brief, 33(1), 106490.

- Application of photovoltaic system to modify energy use, environmental damages and cumulative exergy demand of two irrigation systems-A case study: Barley production of Iran. Ghasemimobtaker Hasan, Mostashari-Rad Fatemeh, Saber Zahra, Chau Kwok-wing, Nabavi Ashkan (2020)., RENEWABLE ENERGY, 160(1), 1316-1334.

- Application of life cycle analysis to assess environmental sustainability of wheat cultivation in the west of Iran. Ghasemimobtaker Hasan, kaab ali, Rafiei Shahin (2020)., ENERGY, 193(1), 116768.

- بررسی روند مصرف انرژی در دو سامانه‌ آبیاری غرقابی و تحت فشار: مطالعه موردی یک مزرعه صد هکتاری در همدان. قاسمی مبتکر حسن (1398)., مجله مهندسی بیوسیستم ایران, 50(4).

- Simulation of thermal performance of solar greenhouse in north-west of Iran: An experimental validation. Ghasemimobtaker Hasan, Ajabshirchi Yahya, Ranjbar Seyed Faramarz, Matloobi Mansour (2018)., RENEWABLE ENERGY, 135(1), 88-97.

- بررسی اثر وجود دیوار شمالی بر مقدار مصرف. قاسمی مبتکر حسن, عجب شیرچی یحیی, رنجبر سید فرامرز, مطلوبی منصور (1396)., نشریه ماشین های کشاورزی, 7(2), 350-363.

- A two-stage DEA model to evaluate sustainability and energy efficiency of tomato production. Raheli Hossein, Mohammadrezaei Rasol, Raei Jadidi Mehri, Ghasemimobtaker Hasan (2017)., Information Processing in Agriculture, 4(4), 342-350.

- شبیه‌سازی رفتار حرارتی یک گلخانه یک‌طرفه با استفاده از مدل دینامیکی. قاسمی مبتکر حسن, عجب شیرچی یحیی, رنجبر سید فرامرز, مطلوبی منصور (1396)., نشریه مهندسی مکانیک دانشگاه تبریز, 47(2).

- Solar energy conservation in greenhouse: Thermal analysis and experimental validation. Ghasemimobtaker Hasan, Ajabshirchi Yahya, Ranjbar Seyed Faramarz, Matloobi Mansour (2016)., RENEWABLE ENERGY, 96(1), 509-519.

- Estimation of monthly mean daily global solar radiation in Tabriz using empirical models and artificial neural networks. Ghasemimobtaker Hasan, Ajabshirchi Yahya, Ranjbar Seyed Faramarz, Matloobi Mansour, Taki Morteza (2016)., Journal of Renewable Energy and Environmental, 3(3), 21-30.



· کنفرانس ها
- مروری بر پیشبرد پایداری در مدیریت پسماندهای حاصل از برداشت نیشکر با استفاده از رویکرد اقتصاد چرخه‌ای-زیستی. کعب علی, قاسمی مبتکر حسن, نیسی عادل (1402)., سومین کنفرانس ملی مدیریت سبز پسماند, 20-21 آبان, اردبیل, ایران.

- بررسی شاخص‌های انرژی و زیست محیطی در تولید محصولات گیلاس و گردو در استان تهران. حاجی خداوردی خان سعید, رسولی مجید, قاسمی مبتکر حسن (1402)., پانزدهمین کنگره ملی و اولین کنگره بین المللی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون کشاورزی, 29-31 مرداد.

- بررسی تولید انرژی و محصولات کشاورزی به صورت همزمان با استفاده از سامانه‌های فتوولتائیک. کعب علی, قاسمی مبتکر حسن, شریفی محمد (1402)., پانزدهمین کنگره ملی و اولین کنگره بین المللی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون کشاورزی, 29-31 مرداد.

- رتبه‌بندی علل عدم تمایل برخی کشاورزان به اجرای خاک‌ورزی حفاظتی توسط روش تصمیم‌گیری چندمعیاره (الکتره)- مطالعه موردی: شهرستان گیلانغرب. قنبری زهرا, اکرم اسداله, قاسمی مبتکر حسن, پرستار عباس (1402)., پانزدهمین کنگره ملی و اولین کنگره بین المللی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون کشاورزی, 29-31 مرداد.

- رتبه‌بندی و تحلیل چالش‌های توسعه پایدار مکانیزاسیون کشاورزی در منطقه نی‌ریز. توکلی نجمه, قاسمی مبتکر حسن, شریفی محمد (1402)., پانزدهمین کنگره ملی و اولین کنگره بین المللی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون کشاورزی, 29-31 مرداد, کرج, ایران.

- ارزیابی مصرف انرژی سامانه‌های خاک‌ورزی حفاظتی و مرسوم در کشت گندم دیم در شهرستان همدان. قاسمی مبتکر حسن (1402)., پنجمین کنفرانس ملی توسعه پایدار در علوم کشاورزی، منابع طبیعی و محیط زیست, 28-28 فروردین.

- شناسایی و رتبه‌بندی دلایل عدم تمایل برخی کشاورزان به استفاده از خاک‌ورزی حفاظتی با استفاده از روش تصمیم‌گیری چند معیاره (الکتره)- مطالعه موردی: شهرستان باوی استان خوزستان. پرستار عباس, قاسمی مبتکر حسن (1401)., چهاردهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون, 15-17 مرداد, کرمانشاه, ایران.

- تحلیل و ارزیابی شاخص‌های توسعه کشاورزی در شهرستان بروجرد. جلالوند مهرداد, اکرم اسداله, قاسمی مبتکر حسن (1401)., چهاردهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون, 15-17 مرداد, کرمانشاه, ایران.

- مروری بر تکنولوژی پیرولیز برای پردازش پسماند جامد شهری. کشاورزی شلیر, رفیعی شاهین, علیمردانی رضا, قاسمی مبتکر حسن (1400)., سیزدهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 24-26 مرداد, تهران, ایران.

- مهمترین عوامل تاثیرگذار بر فرآیند هضم بی هوازی بخش آلی پسماندهای جامد شهری. کشاورزی شلیر, رفیعی شاهین, علیمردانی رضا, قاسمی مبتکر حسن (1400)., سیزدهمین کنگره ملی مهندسی مکانیک بیوسیستم و مکانیزاسیون ایران, 24-26 مرداد, تهران, ایران.


· کتب 
- Coupled life cycle assessment and data envelopment analysis to optimize energy consumption and mitigate environmental impacts in agricultural production. Nabavi Ashkan, Saber Zahra, Mostashari-Rad Fatemeh, Ghasemimobtaker Hasan, Chau Kwok-wing (2021).



· مجلات




	
پایان نامه ها و رساله ها
	- امکان سنجی تولید انرژی مورد نیاز آبیاری مزارع با استفاده از سامانه ترکیبی بادی-خورشیدی-ژنراتور احتراق داخلی (مطالعه موردی: شهرستان شهرضا)، خرم زمین پرداز، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1402/6/28 

- پتانسیل سنجی تولید انرژی زیستی از پسماندهای کشاورزی در استان مرکزی، شیرین محمدسمیعی، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1402/6/27 

- امکان سنجی استفاده از سامانه فتوولتائیک برای تأمین انرژی الکتریسیته مورد نیاز تولید تخته فیبر با چگالی متوسط از باگاس در کشت و صنعت امام خمینی، عباس پرستار، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1402/4/13 

- طراحی شبکه لجستیک پیشرو - معکوس تحت عدم قطعیت در نیروگاه بیوگاز، نجمه توکلی، حسن قاسمی مبتکر، دکتری،  1402/11/3 

- امکان سنجی کاربرد سامانه های فتوولتائیک و بهینه سازی سامانه های انرژی تجدیدپذیر ترکیبی با استفاده از نرم افزار HOMER برای یک واحد کشاورزی در علی آباد کمین فارس، مهدی حاتمی کمین، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1402/11/29 

- ارزیابی صفات کمی کشت مخلوط ذرت علوفه ای و سورگوم علوفه‌ای و بررسی شاخص های انرژی و زیست ‌محیطی  تولید آن با رویکرد چرخه زندگی (LCA)، مطالعه موردی: استان تهران و البرز، آرمان فرهی، حسن قاسمی مبتکر، دکتری،  1402/11/25 

- امکان‌سنجی استفاده از سلول‌های فتوولتائیک برای تأمین انرژی یک گلخانه هیدروپونیک: مطالعه موردی استان البرز، فاطمه عطایی، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1401/6/20 

- ارزیابی مقایسه‌ای چرخه زندگی سامانه‌های آبیاری سطحی و تحت فشار در باغات گردو و بادام: مطالعه موردی شهرستان‌های شهرکرد و سامان، زهرا حیدرپور، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1401/6/14 

- ارزیابی شاخص های انرژی، اقتصادی و زیست محیطی تولید بامیه (Abelmoschus esculentus L) در سیستم‌های آگروفارستری، کشت خالص و مخلوط. مطالعه موردی (استان خوزستان)، اشکان جلیلیان، حسن قاسمی مبتکر، دکتری،  1401/4/14 

- " تحلیل انرژی، اقتصادی و چرخه زندگی تولید علوفه هیدروپونیک: مطالعه موردی استان اصفهان        "، صادق افراسیابی سیادره، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1400/6/22 

- "مدل سازی سیستم مدیریت پایدار پسماند جامد شهری - مطالعه موردی: شهرکرج  "، شلیر کشاورزی، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1400/11/13 

- " مدیریت مصرف انرژی و ارزیابی چرخه زندگی در مراحل تولید ماهی دودی: مطالعه موردی استان گیلان  "، ناهید طاهرزاده شالمایی، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1399/6/23 

- " مدیریت مصرف انرژی و ارزیابی چرخه زندگی تولید سبزیجات (گوجه فرنگی وبادمجان) در منطقه ورامین "، پارمیس مشگی، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1399/4/9 

- " اثر خاک ورزی حفاظتی بر ذخیره رطوبت خاک و مصرف انرژی در تولید گندم مطالعه موردی : منطقه سرچهان شهرستان بوانات "، عبدالمجید بیات، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1399/12/17 

- " تعیین شرایط بهینه احداث سازه های گلخانه ای از لحاظ تابش دریافتی مطالعه موردی : استان یزد، منطقه همت آباد   "، مهران غیرتی یزد، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1398/11/27 

- " مطالعه شاخص های انرژی و زیست محیطی تولید گل آفتابگردان با رویکرد ارزیابی چرخه زندگی"، حسین ورمزیار، حسن قاسمی مبتکر، کارشناسی ارشد،  1398/11/21 
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